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PROLOGO DEL AUTOR 

Iniciados los trabajos de publicación de los CATÁLOGOS DE LAS 
BIBLIOTECAS UNIVERSITARIA Y PROVINCIAL DE S A N T A C R U Z , bajo la 
dirección de D. Mariano Alcocer, se dio principio a ello con el Catá­
logo de Manuscritos e Incunables, obra de mi compañero Sr. Rivera 
Manescáu. Voy a tratar yo en ¿ ^ C a t á l o g o de los fondos de la Bi­
blioteca en su sección Universitaria, quedando pendiente para publi­
cación el Catálogo de Libros de la Biblioteca de Santa Cruz, trabajo 
de mi otro compañero Sr. Fernández Moreno. 

Prolija tarea sería hacer tm estudio algo detenido de la Univer­
sidad, y, por consecuencia, de su Biblioteca; mas me limitaré a hacer 
consignar que ya esta Universidad en el siglo XIII ostentaba el títu­
lo de Estudio general, según se desprende del privilegio de Sancho IV 
(1293), concediendo a la en proyecto Universidad de Alcalá los mis­
inos privilegios que tenía la de Valladolid, y que ésta por merced de 
la Bula de Clemente VI (1346), á> confirmada por Clemente VII, a 
instancias de Alfonso XI, recibió el tíhdo de Universidad Real y 
Pontificia, cuyos escudos ostenta; concediéronle privilegios los monar­
cas que le sucedieron, y al llegar al siglo XVIII, ya en su segunda 
mitad, es cuando verdaderamente empieza a formarse la Biblioteca 
de la Universidad —que hasta entonces, aunque absurdo parezca, no 
existía—, pues es en las comunidades religiosas y en los colegios 
(Mayores y Menores), como el de Santa Cruz, donde nacen las Bi­
bliotecas, llamadas Librerías, que dirigen sus esfuerzos a acrecentar 
sus fondos con el fin de que fuesen instituidos estos centros de cultu­
ra. Recibe la Biblioteca de la Universidad un gran incremento con 
la incorporación de los libros de los Colegios de jesuítas, a raíz del 
decreto de expulsión de dicha orden religiosa en tiempo de Carlos III 
(jz de marzo de 1767), y posteriormente con la incorporación de la 
Biblioteca de Santa Cruz, que desde el año 1799 hasta 1806 estuvo 
bajo la dependencia del presidente de la Cnancillería, quedando des­
de esta fecha incorporada a la Universidad, formando una sección 
aparte. Ya en el siglo XIX, y con el decreto de Mendizábal (8 marzo 
z8j6), relativo a incautación por el Estado de los bienes de las co­
munidades religiosas, aumentó considerablemente el caudal de libros, 



que ha ido en progresión creciente, debido en parte a donativos, y no 
tanto a la consignación oficial, muy mezquina comparada con otros 
establecimientos de índole particular y con sus similares del extran­
jero; verdadera lástima., por cierto, y sobre todo en esta época que. 
tanta falta hace la existencia en debidas condiciones de centros cid-
turales. DerrMdü la Universidad (igog), y trasladados sus fondos 
al local del edificio de Santa Cruz, en ella permanecieron, unos en 
estantes y otros en cajones, en espera de su colocación definitiva. En 
el verano de 1920, terminadas las obras de la Universidad, allí se 
trasladó la Biblioteca, Sección Universitaria, pues la de Santa Cruz 
permanece en su primitivo lugar. Habiendo procedido a su cataloga­
ción y .llevado a cumplido efecto lo relativo a las dos primeras salas 
(de las tres de que consta), y con el fin de no retardar por más tiem­
po el conocimiento de sus fondos, se publica el presente Catálogo, En 
dichas dos salas, aliado de obras antiguas (para cuya catalogación 
he utilizado como fuentes bibliográficas principales, Nicolás Antonio 
en su Bibliotheca Hispano-Nova y Brunet en su Manual du Libraire,, 
ou De l'amateur de livres), figura toda la. parte moderna y la que re­
cientemente se ha podido adquirir dada la consignación que se dis­
fruta.; y con ello (aparte de cumplir un deber) me daré por satisfecho 
si he conseguido, por lo menos en parte, facilitar la labor del lector c 
investigador. 

SANTIAGO GARCÍA LÓPEZ 

Valladolidy septiembre 1923. 



A B R E V I A T U R A S 

A . A A Autor, autores. 
Apart Apartado. 
Apost Apostillas. 
Bad Badana.. 
Btca Biblioteca. 
Blanc Blanco, a. 
Btus Beatus. 
C . a Compañía. 
Cap Capital. 
Cart Car tón . 
Cm Cent ímet ros . 
Col Columna. 
Colee Colección. 
Comp Compañía . 
Cromolit. . . . Cromolitografía. 
Cuad Cuaderno, nos. 
Cuer Cuero. 
D Don . 
Dor Dorado. 
D r Doctor. 
Edic Edición. 
Ejemp Ejemplar, es. 
Encuad Encuademac ión . 
Esc Escudo. 
Escr. cast . . . Escritores castella­

nos. 
Est Estado. 
Estab Establecimiento. 
Escud Escudebat. 
Expurg Expurgado. 
Fig Figuras. 
F i l Filete. 
Fol Fol io . 
Fr Fray. 
Gót Gótica. 
Grab Grabado, os. 
Hoj Floja, as. 
Hol Holandesa. 
Imp Imprenta. 
Inic Inicial, es. 
Interc Intercalados. 
Lám Lámina, as. 
Lug Lugar, es. 

Mlla Marqui l la . 
Manuscr . . . . . Manuscrito. 
Map . . . '.'..'.'. Mapa, as. 
Marc Marca. 
Marg Marginales. 
Num Numeración. 
Off Oficina. 
Or í Orlado. 
P . PP Padre, Padres. 
Pág Páginas . 
Perg Pergamino. 
P l Plano. 
P . M Padre Maestro. 
Pont. M a x . . . Pontifex Maximus. 
Port Portada. 
Pta Pasta. 
Recl Reclamos. 
Reí Relieve. 
Retr Retrato. 
Rev Reverendo. 
Rúst . Rúst ica. 
S San. 
Scs Sucesor, es. 
Seud Seudónimo. 
Sign Signatura. 
Sto Santo. 
Sumpt Sumptibus. 
Taf. Tafilete. 
Tel Tela. 
T ip Tipografía. 
Tom Tomo, os. 
V Véase . 
V d a V iuda . 
V e n Venerable. 
V o l Volumen. 
4. ° Cuarto. 
8.° Octavo. 
i 6 . ° Dieciseisavo. 
32. ° Treinta y dosavo. 
5. 1 Sin lugar. 
S. e Sin empastar. 
S. a Sin año . 





A 
Abad, íñigo.— Historia geográfica civil y política de 

isla de San Juan Bautista, de Puerto Rico, por-
dada a luz por D. Antonio Valladares de Sotomayor. -Madrid, 
Antonio Espinosa, 1788.-3 hoj. + 403 pág.—22 cm.-8 . °— 
mlla.—pía.—Núm. 5904. 

Abad de Aparicio, Hilario.—Consíiíuciones vigeníes 
de los principales esíados de Europa y América, precedidos de 
una reseña histórica, por =V. Consíiíuciones. 
Núm. 6806-7. 

Abarca, Pedro.—Anales hisíóricos de los Reyes de Ara­
gón, por =Madrid, Imp. Imperial, 1682 84.— 
2 vol.—31 cm.—4.°—mlla.— perg. — Grab. — Texfo a dos colum. 
El vol. 2.° imp. en Salamanca, Lucas Pérez, 1884.—Desc. N i ­
colás Anfonio-Brüneí.—Núms. S651-52. 

Abd-alIha-bCH-Al Mocaffd, Calila eDymna.—V. Es­
critores en prosa aníeriores al siglo xv. -Biblioíeca de auíores 
españoles.—Tom. 51.—Núm. 909. 

A b d e r r a m á n — L a s garras de la panfera [El últi­
mo ]-=V. Villaespesa, Francisco.—Núm. 2672. 

Abella, Joaquín.— Novísimo Código Civil Español 
comentado y concordado, por —Madrid [Imp. 
La Riva] 1888.—527 pág.—22 cm. -8.°—mlla.—Hol.—Núm. 1733. 

Novísimo Código de Comercio, comen 
íado y concordado, por_ —Madrid [Enrique de 
La Riva] 1885 =* VII -+- 502 pág. 19 cm.—8.°—mlla.—Hol.— 
Núm. 2821. 

Abella, Fermín.—Manual de lo Coníencioso-adminisfra-
íivo , por —Madrid, [Imp de E. La 
Riva] 1882 = 710 pág.—22 cm.-8.°-mlIa.—Hol.—Núm. 1612. 



-Manual de los Juzgados Municipales .. . 
con formularios . . , por —Novena edición. 
Madrid-s. i . 1887. — XVI + 1100 -+- 16 pág. - 22 c m . - 8 . ° -
mlla.-Hol.—Núm. 1327. 

Manual del Matrimonio Civil y Canóni­
co , por -Madrid [E. de La Riva] 1885. 
VIH x 403 pág. —19 cm.— 8.°—mlla.-Hol.—Núm. 2400. 

_ Derecho administrativo, provincial y mu­
nicipal . ., por — Madrid [E. de La Riva] 
1877.=6 vol.—21 cm.-8.°—mlla.—pía.—Falta el 3. e r v o l . -
Núms. 6928-32. 

—: Manual de los Juicios de Testamentaría y 
Abinfestato . . . , por - 3 . a edición. —Madrid 
[Imp. de E. de La Riva] 1883.^414 pág.—18 c m . - 8 . a - m l l a . -
HoL—Núm. 7166. 

Manual del Registro Civil . . . , por 
:, - 5. a edición. - Madrid [Imp. de E . de La Riva] 1885. 

=261 pág.—19 cm.— 8.°—mllu. -Hol.— Núm. 2404. 

A b e l l á n , PascualMartínez.—V.Martínez Abellán,Pascual. 

A b e n a m a r — P o e s í a s de —Madrid.— 
Boix, 1842. =264 pág.—20 cm.— 8.°—mlla.-Hol. - N ú m . 7328 

A b e n h a z á m de C ó r d o b a . — L o s caracteres ,y la con­
ducta. -Tratado de moral práctica, por — 
Traducción española por Miguel Asín. -V. Abentomiús de A l -
c i ra . -Núm. 7831. 

Abcn íOmiÚS de A l c i r a . -Introducción al arte de la Ló­
gica, por —Texto árabe y traducción españo­
la por Miguel Asín. - Madrid [Imp. Ibérica, E. Maestre] 1916.— 
xxix 4- 153 pág. + 54 hoj.--22 cm.—8.a—mlla.—Hol —Encua­
dernado con esta obra: «Los caracteres y la conducta».—Tra-
tadodemoral práctica por Abenhazám de Córdoba.—Traducción 
española por Miguel Asín.—Madrid [Imp. Ibérica, E. Maestre] 
1916.=xxxi - j - 177 pág. - f 1 hoj.—Núm. 7831. 

A b e n z a , Aureliano. —La Pedagogía y la escuela en Fran­
cia, Suiza y Alemania, por —Barcelona [Imp. 
Carbonell y Esteva].—(s. a.: 1905?). = 199 pág . -22 c m . - 8 . ° -
mlla. Ho l . -Én la anteportada retrato del conde Romanones. 
Núm 1715 



A b i z a n d a y B r o t o , Manuel.—Documentos para la His­
toria artística y literaria de Aragón, procedentes del Archivo de 
protocolos de Zaragoza . . , por ¿—Zaragoza. 
Tip. La Editorial, 1915. = xxiv + 413 pág. -25 cm.—4 ° —mlla.— 
Hol. -Portada a dos tintas. -Lám. intercalada—Memoria pre­
miada por el Patronato Villahermosa Guaqui en el concurso 
de 1914.—Núm. 7867. 

[ A b r e u , Pedro de.—Comentarios en las palabras que se 
hallan en el Evangelio haber hablado la Virgen Nuestra Seño­
ra . . . , del P. J ].—Sin portada.-~[A1 fin: Cá­
diz, Fernando Rey, 1617].—4 hoj. + 613 pág. + 19 hoj.— 
29 cm.—4.°—mlla.—Perg.— Texto a dos col.—Apost. sign. recl. 
descr. Nicolás Antonio.—Procede del colegio de Carmelitas 
Descalzos de Sevilla. —Núm. 5667. 

Abril , Pedro Simón. — Apuntamiento de cómo se debe re­
formar la doctrina y la manera de enseñarla.—V. Filósofos.— 
Obras escogidas - Biblioteca de AA. Españoles.--Tom. 65.— 
Núm. 923 

Moralistas griegos.—La batalla de Cebes. 
Traducción de — V . Biblioteca Clásica. — 
Núm. 2058. 

_ Obras de Cicerón.—Epístolas familiares, 
traducidas por — V . Biblioteca Clásica. — 
Núms. 2079-80. 

Abll lcacírn Tarif.—La verdadera Historia del rey don 
Rodrigo . . . , compuesta por el sabio alcayde 
Nuevamente íraduzida (sic) de la lengua arábiga, por D. Miguel 
de Luna.—[Al fin: Valencia, Patricio Mey, 1606].—2 tom. en un 
voL-250 pág. -f- 1 hoj. +214 pág. + 5 hoj.—20 cm.—8.°— 
mlla.—Hol.—Port. a dos tintas. —Apost.—Recl.—Descr. Brü-
net.—Núm. 6320. 

Historia verdadera del Rey don Rodrigo, 
compuesta por nuevamente traducida de la 
lengua arábiga, por Miguel de Luna.—Séptima impresión. —Ma­
drid [Melchor Sánchez, 1675].—2 partes en un vol.—21 cm.— 
8.°—mlla.—pta.—cap. — inic. — grab.—apost. —sign.—recl.— 
En nota manuscrita en la hoja primera en blanco. - La edición 
principe es la de Granada de 1592, traducción de Miguel de 
Luna, vecino de Granada. -Núm. 7047. 
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Academia, La .—Revista de la Cultu­
ra Hispano-Portuguesa Latino-Americana (tom. 10).—Madrid 
[Imp. T. Fortanet] 1877. 400 pág. - 32 cm.—4.° -mlla.-reí.— 
Texto a dos col.—grab.—Núm. 3916. 

Acciaiolus Florentinus, Donatus.—Aristóteles ad N i -
comachum de móribus libri decem . . cum commentariis 

— V . Aristóteles.—Núm. 5353. 

A c e ñ e r o , Justo.—Principios de Patología . ., traducida 
al castellano por —V. Andral - G. — Núme­
ros 1510-12. 

AceveuO, Alonso de.—Creación del mundo, por 
-.—V. Poemas Épicos. -Biblioteca de AA. Españoles, 

íom. 25.—Núm. 887. 

AcOSÍa, Gabriel. — Commentaria quinqué in toíidemlibros 
veteris Testamenti — —Lugduni Haer. Gabriel 
Boissat-Laurentius Anisson, 1641.—29 hoj. -f-628 pág + 3 3 
hoj.—36 cm.— fol.— mlla.—perg. — Port. a dos tintas.—Cap. 
grab.—Texto a dos colum. (latín) -notas marg. —apost.—sign. 
recl.—Descr. Nicolás Amonio.—De la Librería de la Universi­
dad de Valladolid.—Núm. 4748. 

A c r o p o l i í a , Georgíus.— Historia Joelis Chronographia 
Compendiaría . . V . Scriptores.—Tom. XVIII. 
Núm. 216. 

Actas de las Cortes de Castilla.—Años 1563-66-70-73-76 
a 79-83 a 85-86 a 88.—Madrid, Imp. Nacional, Viuda de S. A. 
García, 1862-1877.-8 vol . -32 cm. - 4 . ° -mlla,— Hol.— Núme­
ros 3940-47. 

Actas de las Sesiones secretas de las Cortes generales 
extraordinarias de los años 1810-13 y 1820-23.—Madrid, S. An­
tonio Carcía, 1874.—2 vol. 32 cm.— 4.°— mlla.— Hol.— Núme­
ros 3948-49. 

A c t a s de las Sesiones de Cortes de las Legislaturas de 
1813 y 1814.—Madrid, Viuda e hijos de S. Antonio García, 1876. 
2 vol. 32 cm.*-4.°—mlla.—Hol.—Núms. 3950-51. 

Actas de la Diputación General de Españoles que se jun­
tó en Bayona en 15 de Junio de 1808.=Madrid. S. A[ntonio] 
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García, 1874.—128 pág.—32 cm.— 4.°—mlla.—Hol.— Texto a 
dos col.—Núm. 3952. 

A c í i o quee inscribifur examen sacrum.—V. Autos Sacra­
mentales. —Biblioteca de AA. Españoles, íom. 58 —Núm. 916. 

A c u ñ a , Pedro Carrillo de.—V. Carrillo de Acuña, Pedro. 

Achard, Ch.—Biblioteca de Terapéutica.— Terapéutica de 
enfermedades urinarias.—Terapéutica médica de las enferme­
dades de los ríñones, por - V . Gilbert, A.— 
Núm. 1801. 

Achery, Lucas d'.—Venerabilis Guiberti . . . Opera om~ 
nia . . . aditamenta . . . opera domini.— V. Guibertus.—Núm. 42. 

Adam, A.—Cours elementaire de Chimie . .. revú et aug-
mentée . ., par —V. Isfrati, C . S.—Núme­
ro 3528 

Adam, Vicente.—Lecciones de Antropología ético-políti­
co-religiosa . . . , por —Madrid —Imp. Real, 
1833.— LVI -(- 535 pág. -|- 3hoj.— 26 cm.—4.°—mlla.—pía.—in­
crustaciones y cantoneras doradas.—Núm. 3051. 

Adame y MuñOZ. Serafín.-Curso histórico filosófico 
de la Legislación Española, por — Sevilla. 
Imp. La Publicidad, 1854.-654 pág. -h 11 hoj.—20 cm.—8.°— 
mlla.—Hol.—Núm. 6317. 

Adelantado, 5.— Vida de Jesús, traducida por 
—V. Renán, Ernesto.—Núm. 6974. 

A d h e m á r , J.—Traite de la coupe de pierres, par-
_ _. - Sixieme edítion.—París [Imp. E. Thunot et C.°] 
1858. -vux540 pág.—22 cm. — 8.°—mlla.— Hol.—Texto en fran­
cés. -Núm. 6585. 

Traite des ombres, par 
Troisieme edition revúe et corrigée.— Paris [Imp. E. ThünotJ 
1866.—x + 388 pág.—22 cm.—8.°—mlla.—Hol.—Texto en fran­
cés.—Núm. 6586. 

Adricomio Delfo, C/?r/s//¿?/7o.-Chronicon de 
-traducido de latín en español por D. Lorenzo Mar­

tínez de Marcit/a.- Madrid, luán Marinero, 1679.—3 hoj. 
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286 pág. 4- 11 hoj.— 20 cm. -8.0—mlla.—Hol.—Texto a dos co­
lumnas—apost.—sign.—recl.—Núm. 6127. 

—Theatrum terraeSanctae et Biblicarum His-
toriarum cum fábulis geográphicis eere expresis.—[Al fin: Colo-
niee Agripina.-Off. Birmannica sumtibus Arnoldus Mylius-1590] 
5 hoj. 4v 1 map. + 286 pág. + 15 hoj.—39 cm.— fol. — mlla. — 
perg.—Porf.—grab. inic. grab.—Texlo a dos col. (latín)—apost. 
sign. recl —dos map. infere—Librería del Colegio de San 
Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4301. 

Agacino M a r t í n e z , Eugenio. -Manual de Electricidad 
práctica, por —28.a edición —Barcelona, Im­
prenta Viuda de Luis Tasso, 1918.— 772 pág.—21 c r a . - 8 . ° -
mlla.— íel. - con fig.—Núm. 1911. 

Agaíias—AgathiaeScholastici.—De imperio et rebus ges-
tis Justiniani imperatoris libri quinqué. —V. Scriptores,—Tom. 
xxii.—Núm. 220. 

AgellillS, Aníonius.—Commentarii in Psalmos et in divi-
ni offici cántica. - Parisiis, Josephus Cotereau, 1611.—817 pág. 
-|- 46 hoj. -35 cm.—Hol.—mlla.—perg—Portada a dos tintas, 
inic. grab.—texto a dos colum. (latín)—apost. - sig. recl — 
marc. con la leyenda «Prudentia vires vincit> y los inic. J. C.— 
Librería de la Universidad.—Núm 4952. 

A g r e d a y V a r g a s , Diego -Eduardo, Rey de Inglate­
rra.—El Hermano Indiscreto, por — V.Nove­
listas posteriores a Cervantes.—Biblioteca de AA. Españoles, 
tomo 34.—Núm. 892. 

A g r í c o l a , Oeorgius.- De Re mefállica libri xu . . . de 
animánfibus subterraneis liber ab autore recógnitus cum indíci-
bus diversis , ,——[Al fin: Basileee-Hieron. Fro-
benius et Nicolaus Episcopus] [1556].—5 hoj -f- 502 pág. + 36 
hoj.—34 cm.—fol.—mlla.—perg.—cap.—inic. grab.—letra góti­
ca—texto en latín—notas marg. manuscr—sign. recl. grab. in-
íerc. nüm. en parte cambiada—marc con la palabra «Fro-ben». 
Descr. Brunet.—Librería de San Francisco, de Valladolid.— 
Núm. 4979. 

Aguado, Ángel.—La pluralidad de las existencias del 
alma . . , traducida por —V. Pezzani, Andrés. 
- N ú m . 6170. 
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Aguado, Francisco. — Adviento y Quaresma (sic), por el 
P Madrid, Domingo García y Morras, 
1653—17 hoj. -+- 500 pág. 4- 11 hoj.—30 cm. -4 . ° -ml l a . perg. 
cap. inic. grab.—texto a dos col. —apost. sign. red. Desc. 
Nicolás Antonio.—Librería del Colegio de San Ignacio, de Va-
riadoíid.--Núm. 5709. 

El Cristiano Sabio.—Madrid, Viuda de 
Alonso Martín, 1633.—11 hoj. 4- 427 pág. -4- 45 hoj. -30 cm.— 
4.°—mlla.—perg.—Port. grab. cap. grab.—Texto a dos col.— 
apost. sign. recl. Descr. Nicolás Antonio.—Núm. 4765. 

Exhortaciones varias doctrinales.—Ma­
drid, Francisco Martínez, 1641.—13 hoj. -+- 618 pág. 4- 32 hoj. 
—29 cm —4.°—mlla.—perg.—cap. grab. - texto a dos col.— 
apost. sign. recl. —Desc. Nic. Antonio. Librería del Colegio 
de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5430. 

Sumo Sacramento de la Fé.—Tesoro del 
nombre Christiano, por —Madrid, Francisco 
Martínez, 1640.—14 hoj. +• 479 pág. •+• 24 hoj.—31 cm.— 4.°— 
mlla.—perg.—port. grab. inic. grab.—texto a dos col.—apost. 
sign recl.-Descr. Nic. Antonio.—Núm. 5450. 

A g u a n n o , José d'.—La Génesis y la evolución del Dere­
cho Civil, según los resultados de las ciencias antropológicas 
o histórico-sociales.por —Traducción dePe­
dro Dorado —Madrid [Gabriel L. Horno] s. a. 2 vol .- 22 cm. 
8.° mlla. Hol.—Núms. 3642-43. 

AgMlilar, Gaspar de. El Mercader amante. -La Gitana 
melancólica. —La venganza honrosa, por — 
Dramáticos contemporáneos a Lope de Vega.—Biblioteca de 
Autores Españoles.—Tom. 43.—Núm. 901. 

[Aguilar, José de]. - Colección de frases chinas, por 
.—V. Delago y David Joaquín.—Núm. 1477. 

Ag"UÍlar, Simón de.— Tratado de Análisis gramatical y 
lógico, por el Lie D — Nueva edición corre­
gida.—París [Garnier Hermanos] s. a.—vm x 452 pág. - 20 cm 
8.°—mlla.—tel. encarn.— Núm. 2761. 

Aguilar y C l a r a m u n í , Simón.—Pedagogía general.— 
Tratado de educación cristiana, por -Valen­
cia, Ramón Ortega, 1886.—xn -+- 2 hoj. + 726 pág.—21 cm.— 
8.°-mIIa. - -Hol . - Núm. 1609. • 
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AgUÍlar y Z ú ñ i g a , Esteban.— Estatua y árbol con voz 

política, canónica y soñada . . . ,por : —-. — Madrid, 
Julián de Paredes, 1661.^5 hoj + 270 fol. - i - 18 hoj.-3t cm. -
4.°—mlla.—pta. perg — Texto a dos col.—aposf. sign. recl.— 
Núm 5681. 

Aguilera y Velasco, Alberto. — Código Civil portu­
gués, comentado, concordado v comparado con las Legisla­
ciones vigentes en Europa y América, por — — 
Madrid, García y Caravera, 1879.—XLVI -f- 320 pág.—26 cm.— 
4.°—mlla. -pía.—texto a dos col.—Núm. 3213. 

Aguirre, Joaquín. -Febrero o Librería de Jueces, Aboga­
dos y Escribanos . . . , por .—V. García Goye-
na, Florencio.—Núms. 7413-16. 

Curso de Disciplina Eclesiástica, por 
-Madrid. Tip. Saavedra y C . a , 1848-49. -2 vol.— 

2 3 c m . - 4 . ° - H o I . — Núms. 3467-68. 
-Curso de Disciplina Eclesiástica, por_ 

—Tercera edición.—Madrid, [Viuda e hijos de don 
A. Peñuelas], 1871. -4 vol. 20 cm.—8.°—mlla. -Hol . -Núme­
ros 2797-2800. 

Aguirrc, Josephus Saenz de.—V. Saenz de Agüirre, Jo-
sephüs.—Núms. 131-36. 

Agllirre, Manuel de. — Indagación y reflexiones sobre la 
Geografía . . ., por -Madrid, Joaquín Ibarra, 
1782.—xviu -+- 339 pág. •+- vn látn.— 21 cm. — 8.°—mlla.—pta.— 
apost.—Núm. 6357. 

Agllirre, Severo.— Prontuario . . de las instrucciones 
ordenanzas . . . no recopiladas que han de observarse para la 
administración de justicia y gobierno dé los pueblos del reyno, 
por— -Segunda impresión corregida.—Madrid, 
Benito Cano, 1794.—2 vol.—21 cm.-8.°—mlla.—pta.—Núme­
ros 7525-26. 

Prontuario . . de las instrucciones . . . que 
han de observarse para la administración de justicia . . ., por 

[continuación y suplemento, por D. Josef Ga-
mg-tf],—4.a impresión.—Madrid, Viuda e Hijo de Marín-Ramón 
Ruiz, 1800-5—9 vol.—21 cm.—8.°—mlla. pta.—La continuación 
de la obra, por D. Josef Garrfga, es desde el vol. 4.°—Los vo-



lúmenes 1.°, 2.° y 3 ° de la cuarta impresión.—El vol. 4.° fe­
cha 1800.—Núms. 8048-56. 

Aguirrezabal, Antonio.—Curso de Educación o Trata­
do de Filosofía Moral . . . , por —Madrid. Tip. 
de Florencio Tamayo, 1863.—xvni + 360 pág. -f- hoj.—23 cm. 
4 . ° -Hol . —Núm. 6511. 

A g u s t í n , San.—La Ciudad de Dios, de 
. . [traducción de Antonio de Rozas] — [Al fin: Madrid, Juan de 

la Cuesta, 1614].—3 hoi + 789 pág. -f- 23 hoj.—29 cm.—4.°— 
mlla.—perg. —Port. manuscr. en sustitución de la antigua-
cap.—grab.—texto adoscolum. — apost.—sig. recl. —Núm. 5756. 

Tertullien et Saint Augustin ceuvres choi-
sies. --Paris [Firmin Didoí], 1862.—816 pág.—26 cm.—4 °— 
mlla.—tel. negr.—texto en latín y francés a dos col.—V. Nisard, 
Desire—Núm. 3160. 

Álbum del xv Centenario de la Conversión 
de , — V . Álbum.—Núm. 685. 

Agustín Príncipe, Miguel.-V. Príncipe, Miguel Agus­
tín.-Núm. 7176. 

Agustín de San Ildefonso, y — Theoiogía Mystica 
. . , por el P —[Madrid, s i.] [1683].—8 hoj. 
-f- 526 pág.—30 cm. 4.°—mlla. —perg.—Port. grab.—cap.— 
inic.grab.—texto a dos col.—apost.—sign. recl.—Nicolás Anto­
nio cita la edición de Complüti de 1644.—Núm. 5394. 

A g u s t í n de Zamora, Bernardo —Historia de los Se­
minarios clericales . . , traducida por . — V . Gio-
vanni, Juan.—Núm. 7267. 

Ahrens, £?.— Curso de Derecho Natural o de Filosofía 
del Derecho, por traducida por D. Pedro Ro­
dríguez Hortelano y D. Mariano Ricardo de Asensi.—6.a edi­
ción refundada.—Madrid, [C. Bailly-Bailliere], 1873.—xv -f- 682 
pág.—22 cm.—8.°—mlla.—Hol.—Núm. 5853. 

Ahumada, Duque de.—Noticia biográfica. -Poes ías por 
—V. Poetas líricos del siglo xvni.—Biblioteca 

de Autores Españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

Aignan, M.—Histoire du Jury, par_ 
Paris [David] 1822.—355 p á g . - 2 0 cm. - 8 . ° - m l l a . - H o l . —Nú­
mero 2750. 
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A k o m i n a í O S C o n i a t e s , Nicetas.—Historia Hierony-
mo Voltio — V. Scriptores.—tom. 9.° -Núm. 208. 

A l a m í n , Félix de.—La Felicidad o Bienaventuranza na­
tural y sobrenatural del hombre, divídese en ocho tratados 
escrita por Fr —Madrid, Manuel Román, 1723. 
—9 hoj. -f-614 pág.—30 cm.—4.°—mlla.—perg.—port. a dos 
tintas —cap. grab. texto a dos col.—sig. recl.—Núm. 5628. • 

Retrato del verdadero Sacerdote y manual 
de sus obligaciones . . ., por Fr —Barcelona, 
Juan Piferrer, 1747 —7 hoj. + 413 pág. + 1 hoj.—31 cm —4.° 
mlla.—perg.—Cap. inic. grab. -Texto a dos col . -s ig . recl.— 
Núm. 5646. 

Thesoro de beneficios escondidos en el 
Credo .. por Fr .—Madrid, Lorenzo Francis­
co Mojados,, 1727. —7 hoj. -f- 464 pág.—30 cm.—4.°—mlla — 
perg. cap. grab.—Texto a dos col.—sig. recl.—Procede de la 
librería del Colegio de San Ignacio de Valladolid.—Núm. 5393. 

Á l a m o s de B a r r i e n í O S , Baltasar. — Tácito español 
ilustrado con aforismos, por —V.Tácito, Cayo 
Cornelio. Núm. 5345. 

AlarCÓn, Francisco de, Obispo de Córdoba. — Consti­
tuciones Synodales del Obispado de Córdoba, hechas por 

—Madrid, Diego Díaz de la Carrera, 1667.— 
25 hoj. - f 157 fol. 29 cm.—4.°- mlla.—perg.—cap.—inic.— 
grab.—aposí.—sign. red.— esc. en la port. Núm. 5775. 

. Ala rCÓn, M. Apéndice a la edición Codera de la Tecmi-
la, de Aben Alabar, por y C. A. González Pa­
leada. —V. Miscelánea.—Núm. 3636. 

AlarCÓn, Pedro Antonio de.—-Obras de Adelardo López 
de Ayala.—[Coleccionadas por ].—V Col.de 
escr. casi.—López de Ayala, Adelardo. Núms. 2476-78-81-87-
98. 2501-2507. 

Poesías de Antonio Ros de Olano, prólo­
go de : —V. Col. de escr. cast.—tom. 43.—Nú­
mero 2518. 

Cosas que fueron.—Cuadros de costum­
bres, por - Madrid, Imp, Manuel Tello, 1882. — 
343 pág. + 1 hoj. —18 cm., 8.°, mlla., hol.—Núm. 2416. 

http://Col.de
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Diario de un testigo de la guerra de África, 
por Ilustrado . . . Madrid, Gaspar y Roig, 
1859.—317 pág. + 1 hoj.—30 cm., 4 ° , mita.-, pía. -Texto a dos 
col.—Núm. 663. 

Obras de —Madrid, M[a-
nuel] Tello-Pérez Dubrull, 1881-82.-8 vol.—18 cm., 8.°, mlla., 
hol.—Port a dos tintas.—Qrab. retr. del autor. - Vol. 1 . ^ C o n ­
tiene: Narraciones inverosímiles. — La Alpujarra.—La Pródiga. 
Cosas que fueron. — Historietas Nacionales. — El Escándalo. 
Cuentos amatorios. - El Sombrero de tres picos. — Núme­
ros 2615-22. 

AlarcÓn y Mendoza, Juan Ruiz efe.—V. Ruiz de Alar-
con y Mendoza.—Núm. 878. 

Alas, Leopoldo.—La lucha por el Derecho . . . con un 
prólogo, por —V. Ihering-R. Núm. 1999. 

Delaprescripciónextintiva, por 
Demonio de Buen, Enrique R. Ramos.—Madrid, [Imp. Ibérica 
de E . Maestre] 1916.— 336 pág.—22 cm., 8 °, mlla., hol.—Nú­
mero 3620. 

De la Usucapión, por , Demo­
nio de Buen, Enrique U. Ramos.— Madrid [Imp. Ibérica de E . 
Maestre] 1916. 336 pág. - 22 cm., 8.°, mlla., ho l . -Núm. 3620. 

Albaspineus, Gabriel, Episcopus aurelianensis.—Opera 
varia notse et observationes . . elogium Albas-
pinei Carolo Paulino. -Neapoli.—Josephus de Dominicis, 1770. 
xxiv -f- 434 pág. —25 cm., 4.°, mlla., pía.—Núm. 3293. 

Alberí i , León_3_.///s/¿..—Trattaíodell statuadi 
Vinci Lionardo da.—Núm. 4576. 

Alberíi de Villeneuve, Francoisd'.— Nouveau diction-
nairefrancois-iíalien . . , par •-. — Troixiémeedi-
tion . . . N i c e - s . i.—1788.—2 vol.—26 cm., 4.°, mlla., pía.— 
Texto en francés el 1 °y en italiano el2.°, a 3 col. Núms. 757-58. 

Alber í inus , Franciscus. — Corollaria seu Queestiones 
Theologiee —Lugdini-Jacobus Cardón, 1629.— 
2 vol.—36 cm., fol., mlla., perg., port. a dos tintas., texto a dos 
col. (latín) apost., sign. recl.—Procede de la librería del Cole­
gio de San Ignacio de Valladolid.—Núms. 4953-54. 



Alberto Magno, Beato.-Opera qua> hactenus habcri 
potuerint . . in lucem edita síudio et labore a Petri Jammy.— 
Lugduni-Sumptibus Claudius Prost, Rigaud . .. 1651.—21 tom. 
en 22 vol.—37 cm., fol., mlla., perg., grab. en la port. refr. del 
autor, port. a dos tintas, cap. grab., texto a dos col. (latín) 
apost., sign red.—Contiene: vol. 1.°, Lógica; 2.°, Physica; 3.°, 
Metahysica; 4.°, Ethica política; 5.°, Parva naturalia; 6.°, Ani­
maba; 7.°, Commentarii in Psalmos (1. a y 2. a partes); 8.°, Com-
mentarii in Prophetas; 9.°, 10.° y 11.°, Commentarii in Evange­
listas; 12.°, Sermones; 13.°, Commentarii in Dionysium; 14.°, 
15.° y 16.°, Commentarii in libros sententiarum; 17.°, 18.° y 19.°, 
Summa Theologica; 20° , Varia; 21.°, Miscellanea. —Desc. Bru-
net. - Procede de la librería de la Universidad de Valladolid.— 
Núms. 4327-48. 

Albiz, Martinus de. — De Alíissima scienfia incrustabili vo­
lúntate in investigabili praedestinaíione ac inefabili lrinitate dei 
opt. Max . . . a P. M. Fr Compluti.—Antonias 
Duplasrre, 1632—2 hoj. + 220 + 132 -f- 139 + 211 pág. + 4 
hoj. —31 cm., 4.°, mlla., perg., cap. inic. grab., texto a dos co­
lumnas (latín) apost , sign., red., grab. en la port. retr. de San 
Agustín.—Procede de la librería del Colegio de San Ignacio de 
Valladolid.—Núm. 5591. 

Albornoz, Bartolomé de.—De la limosna. —De la Escla­
vitud.—V. Filósofos. Obras escogidas. —Biblioteca de Autores 
Españoles, tom. 65.—Núm. 923. 

Á l b u m Cervantino Aragonés . . publícalo la Excma. se­
ñora Duquesa de Villahermosa [prólogo de D.José Ramón Me­
tida]. — Madrid, Viuda e hijos de Mfanuel] Tello, 1905.—xv -f-
224 pág. + 2 hoj. -32 cm., 4.°, mlla., pta. blanc. perg.—Esc. de 
Aragón en la port., 26 lám. interc. grab.—Núm. 7238. 

Á l b u m del xv Centenario de la Conversión de San Agus­
tín.—(s. i . : Madrid),Sucs de Rivadeyra [1887].—iv + 328pág.— 
28 cm., 4.°, mlla., tel ene, port. y pág. orí., lám. y grab. interc. 
—Núm. 685. 

Alcaide Ibieca, Agustín. — Tratado sobre la pena de 
muerte en materia política . ., traducción por 
V. Güizoí.—Núm. 6308. 

Historia de los dos sitios que pusieron a 
Zaragoza en los años 1808 y 180^ las tropas de Napoleón, por 
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el cronista Madrid, M. Burgos, 1830-31.—3 
vol. —21 cm„ 8.°, mlla., pía.—Núms. 6763-65. 

A l c a l á , Marcos de.—Chronica de la sancta provincia de 
San Joseph . . . . por ¡ —Madrid,Manuel Fernán­
dez, 1736.-2 vol.—31 cm., 4 °, mlla , perg., cap grab., texto a 
dos col., apost., sign. recl —Núms. 5698-99. 

A l c a l á , Jerónimo de.—El donado hablador Alonso, mozo 
de muchos años, por -Novelistas posteriores 
a Cervantes.-Biblioteca de AA. Españoles, tom. 18.—Núme­
ro 876. 

A l c a l á Gal iano , /osé . — Poemas dramáticos de Lord 
Byrón, traducidos, por V . C o l . de escr. cast. 
tom. 45.—Núm. 2520. 

— —Recuerdos de un anciano, por 
Madrid, Víctor Saiz, 1817.—345 pág.—18 cm., 8.°, mlla., hol.— 
V. Biblioteca Clás ica . -Núm. 2123. 

Alcalde Prieto, Domingo- Tratado de Derecho Civil 
Germánico . . . , traducido por .—V. Lehr. Er­
nesto. — Núm. 3510. 

Curso de Derecho Civil Español, común y 
foral, por —Valladolid, Imp. Hijos de Rodrí­
guez, 1880.—xi+ 419 pág. -24cm. ,4 .° , mlla., hol. -Núm. 3472. 

Las Leyes de Toro, seguidas de notas que 
comprenden las cuestiones que originaron y la solución dada a 
las mismas por los principales autores y comentaristas, por 

—Edición económica.—Valladolid, Hijos de 
Rodríguez, 1880.—132 pág. + 1 hoj. -18 cm., 8 °, mlla., hol.— 
Núm. 6175. 

Alcántara Basanta, Pedro— Libro de curiosidades re­
lativas a Val'adolid (1807-1831) por , prólogo 
y notas por Alfredo Basanta de la Qiva.—Valladolid, Tip. Co­
legio de Santiago, 1914. —x + 177 pág., + 21 cm., 8.°, mlla., 
ho l . -Núm. 8131. 

Alcántara y G a r c í a , Pedro.— Principios de Literatura 
general e Historia de la Literatura Española, por 
V. Revilla, Manuel de la.—Núms 1804-5 

Compendio de Pedagogía teórico-práctica, 
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por 5. a edición.—Madrid, [Imp. Sucs, de Her-
nando]1913. —vni-|-528pág.—22cm.,8.°,mlla , tel.—Núm.1814. 

A l c á z a r , Baltasar de. Juicios críticos, poesías de 
.—V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn —Bi­

blioteca de AA. Españoles, toms. 33 y 42.—Núms. 891 y 900. 

A l c á z a r , Ludovicus de. — Vestigatio arcani sensus in 
apocalysi cum opúsculo de sacris ponderibus ac mensuris —An~ 
tuerpiae—Joannes Keerbergius, 1614.—1025 + 80 pág. + 34 hoj 
-35 cm., fol., mlla., perg., cap., grab., texto a una y dos col. 

(latín), apost., sign., recl.—Descr. Nic. Antonio, librería de la 
Universidad.—Núm. 4728. 

-In eos veteris Testamentis partes quas res-
picit Apocalypsis libri quinqué commentarii —Lugduni-Jacobus 
et Andreas Prost, 1631.—4 hoj. -f-312 pág. + 14 hoj. - 37 cm., 
fol , mlla., perg.—Port. a dos tintas, texto a dos col (latín), 
apost.,. sign., recl., marc. con la leyenda «In virtute eí fortuna». 
Descr. Nic. Antonio, Librería de la Universidad.—Núm. 4724 

AlcCO.—Poetas Líricos griegos. Noticias biográficas.— 
Odas. - Epigramas. Fragmentos de — V . B i ­
blioteca Clásica.—Núm. 2057. 

A l c i a l l l S , Andreas.—Tractatus contra vitam monasticam 
cüi accedit Sylloge epistolarum . . nolis An-
tonius Maíheus.— HagsB-Comitum-Qerardus Block, 1740.-11 
hoj. + p á g . 53 a 387-4-3 hoj.— 22cm.,8.° , mlla., pía,—Portada 
a dos tintas, texto (latín), sig., recl.—Núm. 7478. 

A l e m á n . —Poetas Líricos griegos. -Noticias biográficas 
Odas.—Epigramas . V. Biblioteca Clásica. 
—Núm 2057. 

A l c o b e r y L a r g o , Vicente. *- Traducción gradual del 
francés.—Madrid, Imp. Manuel Minuesa, 1857.—398 pág.—22 
cm., 8.°, mlla., piel.—Núm. 1622. 

Método para aprender ia Lengua francesa, 
por —Madrid, Imp. Manuel Minuesa, 1857.— 
2 hoj. -+- 197 pág. -(- 2 hoj -22 cm., 8.°, mlla., P. -Núm. 1623 

A l c o c e r , Francisco de.— Tratado del Juego, por 
: —Salamanca, Andrea de Portonariis, 1559.—20 hoj. 

+ 350 pág —20 cm , 8.°. mlla, pta.—Núm. 2328. 
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[ A l c o c e r , Pedro de] - Hystoria (sic) o descripción de la 
Imperial Cibdad (sic) de Toledo. -Toledo, Juan Ferrer, 1554.— 
cxxní fol. + 4 hoj.-28cm., 4.°, mlla., perg. -Port. a dos tintas. 
Cap grab. y orn., texto a dos col., sign., recl., esc. en la port. 
Descr. Nic. Antonio.—Núm. 5335. 

Aldreíe , Bernardo de. Commentariorum ac disputatio-
num in tertiam partem sancti Thomae . . . R. P 
Lugduni, Borde Arnaud y Rigaud, 1652.—2 vol.— 36 cm„ fol., 
mlla.. perg. —Port. a dos tintas, texto a dos col. (latín), apost., 
sign., recl., marc. con la leyenda «Semina fortunas geminat cum 
tempore virtus» y las inic. B. A. R.—Descr. Nic Antonio—De 
la librería del Colegio de San Ignacio de Valladolid.—Núme­
ros 5228-29. 

Del origen y principio de la Lengua Caste­
llana o romance que se usa en España, por — 
Roma [Carlos Vuillet] 1605.—3 hoj. -+- 371 pág. -f- 8 hoj - 22 
cm.,8.°, mlla., hol.—Núm. 1405. 

A l c g a m b c , Philippus.—Bibliotheca scriptorum societatis 
Jesu . . . continuatum . . . a R. P —V. Ribade-
neyra, Petrus —Núms. 5500-1. 

Mortes ¡Ilustres eí gesta eorüm de societa-
íejesu . . a ex eadem societaíe Jesu exhimos 
aliquot annos, mortes que ¡Ilustres usque ad annum 1655 adje-
cit Joannes Nadasi. -Romee. Tip. Varesius, 1657.—3 hoj. -1- 716 
pág. -f- 2 hoj —35 cm., fol., mlla , perg., inic. grab., texto en la­
tín, apost., sign. recl.—De la librería del Colegio de la Compa­
ñía de Jesús, de Villagarcía. -Núm. 4397. 

A l e m á n , Mateo.--Aventuras de Guzmán de Alfarache, 
por — V. Novelistas anteriores a Cervantes.— 
Biblioteca de AA. Españoles, tom. 3.°.—Núm. 861. 

A le rnbe r í , M. ¿f.-Reflexions sur la cause genérale des 
vents . . . par -Par i s , [Imp. Jean Batiste Coi-
nard] 1747—3 hoj. -f- xxvni -f-194 pág.—23 cm., 4.°, pta.—Tex­
to en francés, contiene: [Ejusdem].— Medifationes de generali 
ventorum causa. —138 pág., texto en latín. —Núm. 7260. 

A l e s , Alexanderde — Universas Theologiae summa in qua-
tuor partes ab ipsomet authore distributa.--Veneliis, Francis-
cus Senensis, 1575-76 —4 vol. —33 cm., fol., perg., cap., grab. 
Texto a dos col (latín), apost , sign. recl. Núms. 4306-9. 



— 16 — 

Aleson, Francisco de.~ Ármales del rcyno de Navarra . . . 
por - —V. Morct, José.—Núm. 5704-5. 

Alexander.— . . super priora resolutoria Aristotelis ex­
planado . . . a Joanne Bernardo Feliciano in latinum conver­
sa . . -Venefis, Hieromynus Scotus, 1559. — Col.-1-440.— 
32 cm., 4.°, mlla., perg.—Texto a dos col. (latín) apost., sign., 
recl., fig., grab. en la port.—Contiene con port. propia: Ejus-
dem in octo libros Topicorum Aristotelis explicatio . . septi-
mum vero M. Antonius Muretus interpretaíus est. - Venetis, 
Joannes Gryphius, 1554.—92 fol., inic. grab., texto a dos col. 
(latín) sign., recl.. marc. con la leyende: «Virtute düce comité 
fortuna».—Ejusdem in Aristotelis elenchos explanatio . . a 
Joanne Baptista Rasario in Iatinam linguam conversa . . . colla-
ta atque eméndala.--[Al fin: Venetiis,Joan[nes]Gryphiusescud., 
1557].—1 hoj. -|- 118 pág., inic,, orn., sign., recl., marc, con la 
leyenda: «Pax alit artes». -Ejusdem in libros Aristotelis Meteo­
rológicos commenfarü Joannes Baptista Camotio interprete,— 
[Al fin: Venetiis. Joannes Gryphius, escud. 1556].—7 hoj. -f- 57 
fol., cap., grab. y orn., texto a dos col. (latín) sign., recl., marc. 
con la leyenda «Prudentia perpetuat».—Ejusdem Opusculum 
Aristotelis de sensibus atque de his quee cadunf in sensum vel 
de sensum instrumentis commentariorum . . Lucillus Philal-
theus vertebat Michaelis Ephesii Scholia in Aristotelis.—Vene­
tiis, Hieronimus Scotus, 1549.-37 fol., cap., grab., y orn., texto 
a dos col. (latín) apost., sign., recl., marc. con la leyenda «In 
tenebris fulget».—Ejusdem Commentaria in duodecim Aristo­
telis libros de prima philosophia .. interprete Joanne Oenesio 
Sepúiveda.—Venetiis,Hieronymus Scotus, 1551.—155 fol., cap., 
grab., texto a dos col. (latín) sign., recl., marc. al final con la 
leyenda «In tenebris fulget*. Descr. Brunef.—Núm. 5518. 

[ A l e x a n d e r ab Alexandro]. [Genialium dierum libri sex] 
sin port.—[Al fin: Lutetiee Parisiorum, Gerardus Menhius, 1532], 
15 hoj. -f- 194 fol.—33 cm , fol., perg., cap., inic. grab., texto en 
latín, apost., notas marg. manuscr., sign., recl.—Núm. 4756. 

Alexandre, C.—Dictionaire grec-francaise, par 
— — Onziéme edition. —Paris [Tip. Ch. Lahure] 1855 -

xiv -+- 1632 pág.—24 cm , 4.°, mlla , tel.— Texto a tres col. grie­
go y francés.—Núm. 1227. 

Alfaro, Agustín— Diccionario de Agricultura práctica y 
Economía rural, redactado bajo la dirección de 
V. Esteban Collantes, Agustín.—Núms. 2982-88. 
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Alfaro y Navarro, Elias. — 
^ a 11 _ i JL '~ A * _ 

Navarro, Elias. — Rudimentos de Derecho, 
por— —: 2. a edición.—Madrid, Hijos de Gómez Fon-
fenebro, 1910.—xvi -f- 450 pág,—21 cm., 8.°, mlla., tel. verd.— 
Núm. 1784. 

Alfau de Ribera, Fulgencio —Virtud al uso y mística a 
la moda, por. . — V . Novelistas posteriores a 
Cervantes.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 34. - Núm. 892. 

Alfonso X . Primera Crónica general de España, que 
mandó componer — Madrid. Imp. Bailly-Bai-
Hiere, 1906.—116 pág. —26 cm., 4.°, mlla , tel. verd—V. Nueva 
Biblioteca de Autores Españoles, tom. 5°.—Núm. 8082. 

Libros del saber de Astronomía, de 
compilados por D, Manuel Rico y Sinobas. — Madrid. 

Eusebio Aguado, 1865-67.-5 vol.—45 cm., fol , mlla., tel.—(Del 
vol. 5.° solo la parte 1.a), —Núms 4-8. 

Las Siete Partidas de con 
la glosa . . . del doctor Alfonso Diez de Montalvo.—[Al fin: 
Lyon Solatrona Mathias Bonhome] 1550—2 vol.— 42 cm., fol., 
mlla., perg. —Porf. grab. a dos tintas.—Cap. orn., texto con 
glosas, sign., recl., ma¡ c. de los libreros Alonso Gómez de Se­
villa y Henrrique (sic) Toti de Salamanca.—Núms. 195-96. 

- Las Siete Partidas de ex­
tractadas por D. Ignacio Ve/asco Pérez.—Madrid. Viuda de 
Jordán e Hijos, 1843.—671 -f- 94 pág.—24 cm., 4.°, mlla,, pía.— 
Núm. 7252. 

Alfonso, Luis.— El drama en tres actos «O locura o san­
tidad» de D.José Echegaray, estudio crítico por 
V. Autores.—Núm. 581. 

Aliberí , Barón.—Monographie des Dermatoses . . . ou 
precis des maladies de la peau, par Seconde 
edition.—Paris, Garnier Bailliere,editeur,1835.—2 vol.—23 cm., 
4.°, hol., texto en francés.—Brunet cita edición de 1832.—Nú­
meros 1429-30. 

Alix, Michael.—Hortus pastorüm sacre doctrina floribus 
polymitüs . . opera eí studio — V. Marchan-
tius, Jacobus.—Núm. 4948. 

Aljoxani.—Historia de los Jueces de Córdoba, por 
— 3 -
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texto árabe y traducción española, por D. Julián Ri­
bera.— Madrid. Imp. Ibérica, E Maestre, 1914.— XLVI -f- 270 pág. 
-f- 102 hoj. -22 cm„ 8.°, mlla. -Núm. 1605. 

• A l m a n a q u e de el Diablo. Laberinto infernal para 1861. 
Madrid. Luis Beltrán, 18b0.—b4 pág. 16 cm„ 8.°. Encuader­
nada por Díaz Benjumea, Nicolás.—Cartilla para electores.— 
Madrid 1868.—Núm. 6657. 

A l m e i d a , 6. Camena d'. V. Camena d'Almeida, P. 

A l m e r a , Jaime.—Lecciones de Química moderna . . . ver­
tidas al castellano, por V. Wurtz, Adolfo.— 
Núm. 1896. 

A l m i C U S , Joannes Baptista.—Institutiones Juris Natura? 
etgentium.— Mafriti. Tip. Benedicto Cano. 1789.—1 hoj. -f- 402 
pág. -4- 1 hoj.—22 cm., 8.°, mlla , pra.— Texto en latín, sign., 
red.—Núm. 7948. 

A l m i r a n t e , José.—Diccionario militar, etimológico, his­
tórico, tecnológico, con dos vocabularios, francés y alemán, 
por —Madrid. Imp. del Depósito de lá Guerra, 
1869 -xiv + 1218 pág. 26 cm., 4.°, mlla , pía —Núm. 769. 

A l m o n a z i d , José de. — El Abálense ilustrado. Minas del 
oro de España . .. con discursos, panegíricos morales y polí­
ticos .,..', por ;—V. Tostado, Alonso.—Núme­
ro 5433. 

A l o n s o , Celestino. - Lecciones de Filosofía . . arregla­
das, por .—V. Damiron, P h . - N ú m s . 6858-60. 

A l o n s o , José Vicente. -Noticias biográficas, poesías, 
por- :— ^.—V. Poetas Líricos del siglo xviii.- Bi ­
blioteca de AA. Españoles, tom. 67. Núm. 925. 

A l o n s o C o l m e n a r e s , Eduardo -Jurisdicciones espe­
ciales, por : V Biblioteca Judicial. —Núm. 2b40 

A l o n s o C o r t é s , Antonio -Lecciones de Patología ge­
neral y su Clínica, por Valladolid. Hijos de 
Rodríguez, 1889.—ix + 597 pág. 21 cm., 8.°, mlla., ho l . -Nú­
mero 1712. 

__ Lecciones de Patología Médica, dadas por 
recogidas y ordenadas por D. Román Q. Du-
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/v?/7 Valladolid. Jorge Montero, 1898 ix -f- 813 pág.— 22 cm., 
8.°, mlla., hol . -Núm. 1659. 

A l o n s o C o r t é s , Narciso.—Fastiginia o Fastos Genia­
les . . . . traducción por —V. Pinheiro de Vei-
ga, Tomé.—Núm. 3798. 

Gramática elemental de la Lengua Caste­
llana, por 3. a edición. — Valladolid. Tip. de 
Cuesta, 1921.-180 pág. —21 cm., 8.°, mlla., ho l . -Núm. 1674. 

Resumen de Historia de la Literatura.—Va­
lladolid. Imp. Eduardo Sáenz, 1907.—208 pág. 22 cm., 8.°, 
mlla., hol-—Núm. 1131. 

Resumen de Historia de la Literatura, por 
2. a edición.—Valladolid. Andrés Martín, 1910. 

282 pág . -20 cm., 8.°, mlla., tel.—Núm. 2719. 

Resumen de Historia de la Literatura, por 
-4.a edición.—Valladolid. Imp. Zapatero, 1917. 

294 pág. + 3 hoj.—21 cm., 8.°, mlla., hol. -Núm. 1675. 

Modelos literarios, ordenados por_ 
1 a parte: Literatura Española.—2. a edición. - Valladolid. Imp. 
Castellana, 1909.—350 pág. + 3 hoj. - 22 cm., 8.°, mlla., cari. 
Núm. 1602. 

Modelos literarios, ordenados por 
2. a parte: Literaturas varias. --2. a edición.—Valladolid. Imp. 
Castellana, 1910—152 pág. -21 cm., 8.°, mlla., cart.—Núme­
ro 6071. 

—Elementos de Preceptiva Literaria, por 
Valladolid. Imp. La Nueva Pincia, 1907.—204 

pág. -+- 1 hoj.- 22 cm., 8.°, mlla., ho l . -Núm. 1130. 

— Elementos de Preceptiva Literaria, por 
_ 3 . a edición reformada.—Valladolid. Imp. Cas­

tellana, 1912.—191 pág. -22 cm., 8.°, mlla., tel.- Núm. 1851. 

Alonso Mart ínez , Manuel.—El Código Civil en sus re­
laciones con las legislaciones forales, por —V. 
Biblioteca Judicial —Núm. 2635. 

Alonso de OrOZCO. Beato.— Vida y escritos del 
—V. Cámara, Tomás. Núm. 7829. 
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Alonso Ortega, Canuto María. -Gramática de la Len­
gua griega, por 14.a edición.—Valladolid. San-
taren, 1922. -3hoj -f- 215 pág. 4- 3 hoj. 20 cm., 8 ° , mlla., 
hol.— Núm. 2772. 

Alonso Ortiz, José. -Investigación de la Naturaleza y 
causas de la riqueza de las Naciones . . , traducción de 

— V . Smith, Adam. Núms. 6564-67. 

Alonso y R o d r í g u e z , José.—Compendio de Terapéu­
tica general, Materia Médica y Arte de recetar . . ., por 

Segunda edición aumentada.—Madrid [Eduardo 
Cuesta], 1873.-vi i i+ 871 pág. + 8 hoj.-21 cm . 8!°, mlla., 
ho l , -Núm. 3480. . 

Alonso de Sanio Thomas, obispo de Málaga.— 
Constituciones Synodales del Obispado de Málaga . . , hechas 
por : —Sevilla. Viuda de Nicolás Rodríguez, 1674. 

• —4 hoj. + 643 pág. + 60 hoj.—30 cm., 4.°, mlla., perg. —Porf. 
grab. a dos tintas, inic. grab., aposí., sign. recl.—Núm. 4991 

AloySÍUS MingarelluS, Joannes.— Marci Marini Bri-
xiani: Annotationes in Psalmos . .. opera et studio- : 
V. Marinus, Marcus.—Núm. 5813. 

Alpheo.—Poetas Líricos griegos.—Noticias biográficas. 
Oda. Epigramas. —V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2057. 

Aliamira, Rafael.—La Restauración - España (1815-45) 
por —V. Historia del Mundo, vol. 17. —Núme­
ro 4278. 

La Enseñanza de la Historia, por 
segunda edición.—Madrid [Sucesores de RivadeneyraJ 1825.— 
xn + 475 pág. - f 2 hoj. - 20 cm., 8.°, mlla., hol.---Núm. 8144 

-Historia de España y de la Civilización Es­
pañola, por —Barcelona'fTip. Taso] 1902-11 — 
Y o l . 2.°, 3.° y 4.°—19 cm., 8,°, mlla., te!, con grab.—Falta vol. 
1.°—Núms. 2816-18. 

A l t e n s í a i c , Joannes. Lexicón Theologicum.—Postrema 
ediíione . . . Lugduni.—Joannes Symonetus, 1580.—3 hoj. -|-
670 pág.—35 cm , fol., mlla., perg.—Cap., inic, grab., texto a 
dos col. (latín) sign., recl , marc. con la leyenda «Nec plus nec 
rninus». - De la librería del Colegio de San Ambrosio.—Núme­
ro 5116. 



A l v a eí A s í o r g a , Petrus. -Septem alégationes et tofi-
dem avisamenía . . circa .. Virginis Maria Inmaculata Con-
ceptionem . . . , studio ac labore R. P , —V Se-
govia, Joannes de. —Núm. 4753. 

Miliíia Inmaculaíae Conceptionis Virginis Ma­
ría; contra Malitiam originalis infecíionis pecaíi . 
Lovanii. Tip. Inmaculata Conceptión, 1663.—26 hoj. -j- col. 1. -
1534.— 33 cm., fol., pía. blanc. perg. -Port. a dos tintas, inic. 
grab. y orn., texto a dos col. (latín) sign. recl —Descrit. Nic. 
Antonio. Del Colegio de la Compañía de Jesús.—Núm. 5514. 

Monumenta antigua seraphica pro Inmacula­
ta Conceptione Virginis Mariae . . a R. P. ¡ —Lo­
vanii.—Tip. Inmaculatse Conceptionis, 1665. 4 hoj. +1003 
pág. -f- 24 hoj.— 30 cm., 4.°, mlla., pta. perg.-—Cap. grab. y 
orn.—Texto a dos col. (latín) sign., recl. —Descrip. Nicolás 
Antonio.—Núm. 5556. 

Sol veritatis cum ventilabro seraphico pro 
candida aurora Maria in sue conceptionis orlu sancto pura eí 
inmaculata et a peccato originali presérvala . . . 
[Al fin: Matriti. Paülus del Val]-[1660J. —16 hoj. -f- 888 pág. + 5 
hoj.—31 cm., 4.°, mlla., perg.—Texto (latín) a una y dos col-, 
sign., recl.—Dcscr. Nic. Antonio. Del Colegio de la Compañía 
de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5725. 

A l v a r a d o , Antonio de —Apología de la verdadera Theo-
logía Christiana .. , traducida por - V . Bar­
clay, Roberto.—Núm. 7190. 

A l v a r a d o , Francisco efe.—Cartas críticas, que escribió 
o sea el «Filósofo Rancio» (seud.) —Madrid. E . 

Aguado, 1824-25. - 5 vol.— 21 cm.,8 °, mlla.,hoI.— Núms. 6902-5. 

A l v a r a d o , Pedro de. — Hispania victrix, primera y segun­
da parte de la Historia de Indias . . . Conquista de Méjico.— 
Relación hecha por - V. Historiadores primiti­
vos de Indias.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 22.—Nú­
mero 880. 

Relación hecha por a Hernan­
do Cortés.—V. Historiadores primitivos de Indias.—Biblioteca 
de AA. Españoles,,tom. 22.—Núm. 880. 

Alvarado y Ve laus íegu i , Félix Ramón.— Hisloria del 
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reinado del Emperador Carlos V, traducida por 
V. Robertson.— Núms. 7162-63. 

A l v a r e z , Bernardo. — Sermones varios . . . . sacados a 
luz, por r . — V . Silva y Arteaga, Alonso de. Nú­
mero 5459. 

A l v a r e z , Damián. — Exposición délos Evangelio del Ad­
viento y del primer lunes de Cuaresmi y día de Navidad 
por —Burgos. Joan Baptista Varesio, 1610.—4 
hoj. +712 pág. + 56 hoj.—29 cm., 4 o , mlla., perg.—Port. a 
dos tintas, cap inic. grab., texto a dos col , apost., sign., recl , 
esc. en la port.—Descr. Nic. Antonio. -Librería del Colegio de 
la Compañía de Jesús, de Valladolid. -Núm. 5309. 

A l v a r e z , Francisco. —Tratado de Física . . . , traducido a\ 
castellano, por —V. Despretz, C.—Núms. 2225, 
2226; 2757-58. 

Compendio de Fisiología . . ., ilustrada por 
, —V. Muller, J . -Núm. 2849. 

.Tratado práctico de los partos . . ., traduc­
ción por José Rodrigo y —V. Moreaú. J. J . -
Núm. 1968. 

A l v a r e z , Oabriei. — Isaíasexposiíus a [co-
mentarii]. - Lugduni. Jacobus Cardón et Petrus Cavellat, 1623 
2 vol.--57 cm., fol., mlla., perg.—Port. grab. a dos tintas, inic. 
grab., texto a dos col. (latín) apost., sign., recl. -Descr. Nic. 
Antonio. De la librería dé la Universidad de Valladolid.-Nú­
meros 4444-45. 

A l v a r e z , Joachim [us] a Jesü. Lectiones Philosophiaí 
qüas . . tradebat —. — Vallisoleti, Garrido, 1868. 
2 vol. -21 cm., 8.°, mlla , hol. Contiene: vol. 1.°, Lógica; 2.°, 
Ontología y Cosmología. —Texto en latín —Núms. 6909-10. 

A l v a r e z , José María.—Sustituciones de Derecho Real de 
España, por - Madrid. Repullés, 1829.—2 vol. -
21 cm., 8.G, mlla., pía.—Núms. 5842-43. 

A l v a r e z , Manuel —De Institutione Grammática libri tres. 
— Editio altera.—Barcinone. Franciscus Rosa-

lius, 1883.—362 pág. 1- 7 hoj.—19 cm., 8.°, mlla., hol., texto en 
latín.—Núm. 2839. 
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A l v a r e z A l c a l á , Francisco. — Guía del Médico práctico 
o resumen de Patología interna y Terapéutica, aplicada . . . , re­
visada por V. Valleix, J. L. - Núms 1825-33. 

Tratado de Química, traducido por 
V. Lassaigne, J. L. -Núms 7537-39. 

Formulario Universal o Guía práctica del 
Médico, Cirujano y Farmacéutico, por _2. a edi­
ción . . . aumentada.-—Madrid [Alejandro Gómez Fonfenebro] 
1850 —4 vol.—20 cm.,.8.°, mlla., pta.—Núm. 20058. 

. A l v a r e z A r r a n z , José. -Examen de algunas cuestiones 
de Derecho Internacional Público, por prólogo 
de D. Alfonso Retortillo y Torno —Madrid Hijos de M. G. Her­
nández, 1898.—138 pág. -18 cm, 8.°, mlla , hol.—Núm. 1168. 

A l v a r e z de las A s t u r i a s , Rodrigo Ordoño.—Memorial 
al Rey Nuestro Señor de la gran calidad y servicios del claro y 
antiguo linaje de Asturias y sus Condes . . ., por . 
Granada. Imp. Real, por Francisco Sánchez, 1653.—102 fol. -f~ 
6 hoj. -32 cm., 4.°, mlla , perg. - Cap. grab., texto con glosas, 
sign., recl., al final 5 hoj. manuscr. —Núm. 4438. 

A l v a r e z de la B r a ñ a , Ramón.—Catálogo de la Biblio­
teca Provincial de León, por León. Imp. Ra­
fael Garzo e Hijos, 1875. — xxvu -\- 379 pág. -f- xiv + 1 cuadro 
sinóptico + 228 pág.—22 cm., 8.°. mlla., hol.—Núm. 6723. 

A l v a r e z C í e n f u e g O S , Nicasio.— Noticias biográficas, 
poesías por~ —V. Poetas Líricos del siglo xvín. 
Biblioteca de AA. Españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

Alvarez de Cienfuegos y Cobos, ¿.—Tratado de 
Higiene y Bacteriología Sanitaria . traducción de •. 
V. Flügge, Karl.—Núms. 7682-83. 

A l v a r e z C h a m o r r o , Manuel.- Tratado de las Enfer­
medades quirúrgicas . . . , traducción de , — V. 
Boyer, Barón de.—Núms 753-55 

A l v a r e z D u m o n í , C—Memorias de una solterona 
versión castellana, por — V . Bazin, Rene.—Nú­
mero 2300. 

La misión de la juventud contemporánea . . , 
raducción por — V. Vuillermet, F. A.—Núme­

ro 2680. 
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AlvarCZ Mart ínez , C/W/o. —Comentarios al nuevo Có­
digo Penal, por Tomás María de Vizmanos y_ —— 
V. Vizmanos, Tomás María de—Núms. 3356-57. 

Instituciones del Derecho Civil, por 
Valladolid. Julián Pastor, 1840. -xxx -f- 324 pág. -f- 1 hoj.—23 
cm., 4.°, hol.—Núm. 3544. 

AlvareZ Pato y Castri l lÓn, Agustín. — Martirologio 
Romano . . , traducido por 1.—V. Martirologio. -
Núm. 7327. 

AlvareZ Posadilla, Juan. —Comentarios a las Leyes de 
Toro según su espíritu y el de la Legislación de España, por 

—4.a impresión. —Madrid. Imp. de Füenfene-
bro, 1833. -3 hoj. -f- 444 pág.—22 cm., 8.°, mlla., pta. -Núme­
ro 6300. 

Alvarcz de Soíomayor y Rubio, Juan M.a — Los 
doce libros de Agricultura de Columela, traducidos al castella­
no por — V Columela, Lucio Junio Moderato. 
Núms. 6085-86. 

Alvarez-Taladriz Martín, José M.a Socialismo y De­
recho hereditario . . , por —Valladolid. Jorge 
Montero, 1907.—148 pág.—21 cm , 8.°, mlla., hol.—Núm. 6834. 

AlvareZ de Toledo, Gabriel. — Noticias biográficas y 
Juicios críticos.—Poesías por —V. Poetas Lí­
ricos del siglo xvm.—Biblioteca de A A . Españoles, tom. 61. — 
Núm. 912. 

AlvareZ V a l d é s , Lino.-Problemas de Álgebra . ., por 
Madrid. Hijos de R. Alvarez, 1211. —355 pág. 

23 cm. 4.°, hol —Núm. 1346. 

Alvarez de la Vega, Primitivo. - Brevísimo prontua­
rio de Psicología y Lógica, por — V. Oríi y 
Lara, Juan Manuel.—Núm. 6815. 

A l v e r á D e l g r á s , Antonio. Compendio de Paleografía 
Española, por —Madrid. Imp. Anselmo Santa 
Coloma, 1857.-30 pág. + 8 + 8 4 - 8 + 8 lám.+vín—32 cm., 
4.°, mlla., hol—Núm 587. 

Alzog.—Historia Eclesiástica de España o adiciones a la 
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Historia general de la Iglesia, por y publicada 
por D. Vicente de la Fuente —Barcelona. Imp. Pablo Riera, 
1855-59.—4 vol. -22 cm , 8.°, mlla., pta -Núms. 6717-20. 

Historia Universal de la Iglesia, por 
traducida al francés por Isidoro Goschlery Carlos Fé­

lix Auley, y al castellano por D. Francisco Puig Bsteve. —Ter­
cera edición . . . revisada.—Barcelona, Heredero de Pablo Rie­
ra, 1868.-4 vol.—22 cm , 8 °, mlla., pta. -Núms . 1390-93. 

Allard, Paul.—Los esclavos cristianos, por -
Obra . . . traducida . . . por Luis Fernández Pannos.— Madrid 
[Tip. Hijos de F. Marqués] (s. a.: 1900).—413 pág. 19 cm., 
8.°, mlla., ho l . -Núm. 2299. 

A l l a í i o , León. — Constantini Manassis. Breviarum his-
íoricüm ex interpretatione. Joannis Lecunclavii notis Joannis 
Meursiis . . . cura —V. Scriptores, fom. xiv.— 
Núm. 213. 

J Qeorgii Acropolitse. Historia Joelis Chro-
nographia compendiaría . . ., de Georgiis et 
eorüm scriptis diatriba.—V. Scriptores, tom. xvm.—Núm. 216. 

: Qeorgii Acropoliíae. Historia Joelis Chro-
nographia compendiaría eíjoannes Ca/7ce/7/narraíio de bello . . . 
notis —V. Scriptores, tom. xvm.— Núm. 216. 

Allende, Luis.—Manual práctico de Geometría plana y 
del espacio y nociones de Dibujo Lineal, por 
Valladolid. Hijos de Rodríguez, 1870.—2 vol—22 cm., 8.°, mlla., 
hol.—Núms. 3625-26. 

Allende Salazar, Ángel.- Biblioteca del Bascofilo(sic). 
Ensayo de un Catálogo general sistemático y crítico de las 
obras referentes a las provincias de Vizcaya, Guipúzcoa, Ála­
va yNavarra, por —Madrid. ManuelTello, 1887. 
488 pág.—27 cm., 4.°, mlla., hol —Obra premiada por la Biblio­
teca Nacional en el concurso público de 1877. Núm. 7779. 

Alloza, Juan de.—Cielo estrellado de María Santísima, 
por (s. l.-s. i.-s. a). —17 hoj. -+• 489 pág. -+- 11 
hoj.—30 cm., 4.°, mlla., perg.-Pprt. grab , texto a dos col., 
apost., sign., recl. - Nicolás Antonio cita edición de Matriíi, 
1654.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid. 
Núm. 5730. 
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Amado Salazar, Benito. -Guía del Médico práctico o 
resumen de Patología interna y Terapéutica aplicadas . . . . re­
visadas por_ —V. Valleix, J L.—Núms. 1825-33. 

Amador de los RÍOS, José. — Estudios críticos, por 
—V. Dramáticos posteriores a Lope de Vega. 

Biblioteca de Autores Españoles, tom. 45 --Núm. 903. 
Obras de D. íñigo López de Mendoza 

compiladas por : — V. López de Mendoza, ífif-
g o . - Ñ ú m 710. 

; Historia y Juicio crítico de la escuela poé­
tica sevillana en los siglos xvi y xvn . . precedida de una car­
ta, por — — V . Lasso de la Vega y Arguelles, 
Ángel. —Núm. 979. 

Historia general y Natural de las Indias . . . 
cotejada por V. Fernández deOviedo yValdés, 
Gonzalo. Núms. 7222-25 

Roger de Flor. Poema heroico, prólogo 
por —V. Jusíiniano y Arribas, Juan.—Núme­
ro 7720. 

Estudios históricos, políticos y literarios 
sobre los judíos de España, por , —Madrid. 
Imp. M . Díaz y. Compañía, 1848.—xxx -t- 655 pág. + 5 hoj.— 
22 cm., 8.°, mlla., hol. -Núm. 7723. 

Historia crítica de la Literatura Española ; 

por . —Madrid. F. Rodríguez-F. Muñoz, 1861-
1865.—7 vol —24 cm., 4.°, mlla., hol. - Núms. 952-58. 

Historia social, política y religiosa de los 
judíos de España y Portugal, por —Madrid. 
Forranet, 1875-76.-3 vol. -23 cm., 4.°, hol - Grab. retr. del 
autor en el vol. 3.°—Núms. 1186-88. 

Historia de la villa y corte de Madrid, por 
y Juan de Dios de la Rada y Delgado.- Ma­

drid, J. Ferra de Mena-López de la Hoya, 1860-63.—4 vol. — 
40 cm., fol., mlla. cart., con lám. -Núms. 89-92. 

-Las ruinas del monasterio de San Pedro 
de Arlanza, en la provincia de Burgos Estudio hisíórico-ar-
queológico, por —Madrid. Hijos de M. G. Her­
nández, 1896.—25 pág. + 2 lám. + 1 hoj. —32 cm., 3.°, mlla., 
t e l . -Núm. 681. 
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Amador de los RÍOS, Rodrigo. -España .—Sus monu­
mentos y arfes. —Su naturaleza e Historia.—Burgos-Huelva-
Santander-Murcia y Albacete.—V. España, toms. 6-21-23-26,— 
Núms. 1041-64-66-68. 

Amar, M.— Conciones poetiques grec ou discours choi-
sis tires de poetes grecs recueillés et publies,par 
Segunda edición—París. Imp. Auguste Delalain, 1832. - xn •+-
450 pág.— 18 cm., 8.°, mlla ., cart. -Texto en griego con suma­
rios en francés.— Núm 2210. 

-Cours complet de Rhetorique, par. 
—Troixiéme edition, - Paris. Imp. Auguste Delalain, 

1822. xiv -|- 640 pág.—21 cm., 8.°, mlla., hol.—Texto en fran­
cés.—Núm. 6918. 

Amari, Emeríco.—Critica di una scienza delle Iegislazio-
ni compárate.—Genova. Tip. del R. 1. de Sordormuíi, 1857 — 
vn •+•',557 pág—23 cm., 4.°, hol.—Texto en italiano.—Núme­
ro 3340. 

A m é r i c a La.—Crónica Hispano-Americana. dirigida por 
D. Eduardo Asgiiérínb(tom. xx año 1879).—Madrid. M. P. Mon-
íoya y Compañía, 1879.—45 cm., fol. dobl., mlla., piel.—Nú-
mers 88. 

Ameí l l er y V i ñ a s , José.- De la metamorfosis de la sí­
filis . . ., traducción por —V. Yvaren, Próspe­
r o . - N ú m . 1509. 

A m é z u a y M a y o , Agustín G. de. —El casamiento en­
gañoso y el coloquio de los perros . . . edición crítica . . con 
notas, por V. Cervantes Saavedra, Miguel 
de.—Núm. 3263. 

[Amiano Marcelino].-Ammianüs Marcellinus [Rerum 
Gestarum libri xxxi].—V. [Euíropio, Flavio.—Núm. 5645. 

OEuvres completes d'Ammien Marcellin 
Jornandés, Frontín (les stratagemes).— Vegece, Modestos.—Pa­
ris [Firmin Didot] 1860. ni + 820 pág.—26 cm , 4.°, mlla., te), 
neg.—V. Nisard, Desire. -Núm. 3161. 

Amistad. —Hispano-Germana [prólogo de Jacinto Bena-
vente].— [Barcelona. Tip. la Académica de Serra y Rüíícll, 1916]. 
267 pág.—24 cm., 4.°, mlla., hol. —Num. la parte inferior.—Reír, 
de Guillermo II y Alfonso XIII al principio.—Núm. 7263. 
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Amort, Eusebius.—De origine, progressu . . . indulgen-
tiaruin . . notitia histórica, auctore —Vene-
tiis. Joannes Bapíisía Recurti, 1738.—6 hoj. -f- 508 pág. —34 cm., 
fol., mlla., perg. — Porf. a dos tintas, cap., inic. grab. Texto a 
dos col. (latín) apost., sign., recl. -Núm. 4465. 

Censura sobre el arte de pensar o Lógica 
admirable de D. Antonio Arnaldo, escrita en latín por 

-traducida al español por D. Miguel Joseph Fernández. 
Madrid. Antonio Muñoz del Valle, 1759 - 10 hoj. 4- 171 pág. -
21 cm., 8 ° , mlla., pta.—Port. a dos tintas, sign., recl. Núme­
ro 7942. 

Anacarsis . - Viaje del Joven a la Grecia 
a mediados del siglo iv antes de la Era vulgar. —V. Barfhele-
my, Juan Jacobo.—Núms 6137-39. 

A n a c r e o n í e . - - Poetas Líricosgriegos. Odas y epigramas, 
de V. Biblioteca Clásica.- Núm. 2057. 

Anastasio. —Historia eclesiástica sive chronographia tri­
partita. - Historia de vites romanorum pontificum . . opera et 
notee Caroli Annibalis Fabroti—V. Scriptores, íom. x y xi.— 
Núms. 209-210 

Anchoriz, José María.—Ensayo de Geografía hisfórica-
aníigüa.— Madrid. Imp. de El Preceptor, 1853.—265 pág. —19 
cm., 8.°, mlla. - V . Palacios y Rodríguez, Joaquín.—Núm. 2714. 

Andrade, Alonso de.- Itinerario historial que debe guar­
dar el hombre para caminar al Cielo, por el P -
Madrid. Imp. Real (s. a.: 1647). - 2 hoj. •+- 514 pág. + 11 hoj. - f 
218 pág. + 2 hoj.—31 cm., 4.°, mlla., perg. —Portada a dos fin­
ias, inic. grab., texto a dos col., apost., sign., recl., marc. 
con la leyenda «De forti dulcedo» y las inic. G. D. L del mer­
cader de libros Gabriel de León. Descr. Nic. Antonio, 1648 — 
Librería de San Ignacio, de Valladolid —Núm 5653. 

Andral, G. — Principios . . . de Patología . .... escrita en 
francés con el título de Compendio de Anatomía Patológica, 
por traducida al castellano por D. Justo Aceñe­
ro.—Madrid. Ramón Verges, 1831.—3 vol.— 22 cm., 8 o , mlla., 
hol - N ú m , 1510-12. 

Andral, M —Traite de l'auscultation medíate et des mala-
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dies des poumons ef du coeur . . . , aumentado por 
V. Laennec, R. H.—Núms. 6919-21. 

A n d r é , Eloy Luis.—Introducción a la Filosofía . . ^ t r a ­
ducción por - V. Wundt, Guillermo.—Núme­
ros 1107-8. 

A n d r é s , Carlos.—Origen, progresos . . . de toda la lite" 
ratura . . . . traducida por—; —V. Andrés Juan.— 
Núms. 6505-7. 

A n d r é s , Juan.- Origen, progresos y estado actual de 
toda la literatura, obra escrita en italiano por 
traducida por Carlos Andrés. Madrid. Antonio Sancha, 1784. 
2 vol.—20 cm„ 8.°, mlla , pía.— Núms. 1026-27. 

:— Carta del abate al señor 
conde Alejandro Muraribra, acerca del reverso de un medallón 
del Museo Bianchini, que no entendió el marqués Maffei.—Ma­
drid Antonio Sancha, 1782. —51 pág. - 17 cm , 8.°, mlla., pía — 
Contiene: Carta del abate Juan Andrés al comendador Fray Ca­
yetano Valenti Gonzaga . . . sobre una pretendida causa de la 
corrupción del gusto italiano en el siglo xvn.—Madrid. Antonio 
Sancha, 1780. —67 pág. —Disertación en defensa del episodio de 
Virgilio sobre los amores de Eneas y Dido . . . por el abate 
Juan Andrés.—Madrid. Sancha, 1788. 28 pág.—Disertación 
sobre las causas de los pocos progresos que hacen las Cien­
cias en estos tiempos .. por el abate Juan Andrés.—Segunda 
edición.—Madrid Imp. Real, 1788.—73 pág. Núm. 6179. 

, Origen, progresos y estado acíual de íoda 
la Literatura, escrita en italiano por : íraducida 
por Carlos Andrés.—Madrid. Anfonio Sancha, 1784-88 —5 vol 
- 22 cm , 8.°, mlla., pía., aposí., recl.—Núms. 503-7. 

A n d r é s de Guadalupe—Histor ia de la santa provin­
cia de los Angeles déla regular Observancia y Orden de Nues­
tro Seráfico P. San Francisco . . por el P. Fr. 
Madrid. Mateo Fernández, 1662.—4 hoj. + 622 pág. 4- 6 hoj. -f-
56 pág. -54 cm. fol., mlla , perg., inic. grab., texto a dos col., 
aposí., sign , recl.—Descr. Nicolás Aníonio.—Núm. 5495. 

Andrés de la Madre de Dios.-Cursus Theoiogiee 
Moralis Collegii Salmaticensis. — V. Theologist). — Números 
5015-17. y £ ^ U u Á % 

á 
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A n d r é s de UztaiTOZ, Juan Francisco. Progresos de la 
Historia en el reyno de Aragón y elogios de Jerónimo Zurita, su 
primer coronista (sic), contiene varios sucesos desde el año 
MDXII hasta MDLXXX . . ideó y dispuso esta obra--
formada de nuevo por Diego Joseph Dormer.—Zaragoza. Her, 
de Diego Dormer, 1680.—18 hoj. - f 606 pág. + 10 hoj.—30 cm., 
4.°, mlla., perg., texto a dos col.,sign., apost.,recl. —Núm. 5639-

Andreu, Santiago. -Curso de Electricidad Industrial . . 
traducción de —V. Qerard, Henry.--Núm. 7760. 

Anduaga y Espinosa, Baltasar.-Historia Constitu­
cional de la Monarquía española desde 411,a 1833 . . . , tradu­
cida por —V. Du-Hamel, Conde Víctor. Nú­
meros 2469-70. 

[Anduaga y GarimberíO, José], -<» Arte de escribir 
por reglas y sin muestras, establecido de orden superior, en los 
reales sitios de San Ildefonso y Valsain. (s. I.-s i.-s. a )—2 
hoj. -j- xxxix + 99 pág. <2> - 24 cm., 4.°, mlla , pta. - N ú m . 7064. 

Anelicrs, Guillermo. La guerra civil de Pamplona, es­
crita en versos provenzales, por ilustrada con 
prólogo y notas por D. Pablo Ilarregui.—Pamplona. Imp. Lon-
gás, 1847.—183 pág. —26 cm., 4.°, mlla ,hoI. Descr. Brunet.— 
Núm. 3521. 

Á n g u l o y Morales, José. Tratado de Aritmética y 
cálculos mercantiles, por I —Madrid. Q. Furfe, 
1889-90-3 vol. 22 cm., 8.°, mlla., hol . -Núms 3701-3. 

A n i n y o n , Michael.— Traciatus de unitate ovilis ef pasto-
ris, per '. —Ca2saraugusta?-Dominicus Portona-
ris, 1578. —15 hoj. 4- 371 pág. - f 28 hoj. -20 cm., 8.°, mlla., 
cari., cap. grab , texto en latín, sig., recl , esc en la portada. 
Descr Nicolás Antonio—Núm 6635. 

A n s a l d i , CastusInocentius.—Tractatus de Sacramentis, 
a Fr — V. Gazzaniga, Pedro María.—Núme­
ros 5830-38. 

A n s b e r í U S , Ambrosius. — In sancti Joannis apostoli et 
evangeliste apocalysim libridecem.—V. Rodulphus.—Núm. 4716. 

(1) Nota manuscr. en el v. déla primera hoja en blanco. 
(2) Duplicadas las 56 primeras y la91. 
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A n s e l m o , 6 /7.-S[anctiJ Anselmi Archicpiscopi Can-
tuariensis. Theologia commentariis et disputafionibus. — V, . 
Sáenz de Aguirrc, Josephus. -Núms. 5602-3. 

-Divi Anselmi Archiepiscopi Cantuariens is 
Opera omnia quafuor íomis comprehensa hoc ultima editione.. . 
emendata et illustraía . . . opera et studio D. Joannis Picardi.— 
Coloniae Agripinae. —Pefrus Cholinus, 1612.—4 tom. en 1 vol. 
—25 cm., fol., mlla., pta. perg., port. a dos tintas, grab., reír, 
del autor, texto a dos col. (latín) apost., sign., recl., expurg.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Nú­
mero 4649. 

A n t e q u e r a , / o s é M. a—Historia de la Legislación espa­
ñola . . , por -Madrid. Imp. R. P. Infante, 
1874.—575 pág. -\- 4 hoj —23 cm., 4.°, hol. Núm. 3677. 

Historia de la Legislación romana, por 
—2.a edición.—Madrid, lm. E. Aguado, 1855.— 

286 pág. 20 cm , 8 ° , mlla., hol.—Núm. 2784. 

A n t o i n e , Ch.— Curso de Economía social, por el Padre 
1 . traducido de la 2. a edición, porj. González 
Alonso —Madrid [Avrial] [1898].—2 vol -22 cm., 8.°, mlla., 
hol.—Núms. 3462-63. 

A n t o l o g í a de poetas hispano-americanos, publicada por 
la Real Academia Española. —Madrid. Sucesores de Rivade 
neyra, 1893-95. -4 vol.— 23 cm., 4.°, hol.—Núms. 1141-44. 

A n t o l o g í a de poetas líricos castellanos . . . ordenada por 
D. Marcelino Menéndez y Pe/ayo. - Madrid [Viuda de Hernan­
do-Perlado Sáez] 1890-1903.—12 lom. en 6 vol . -18 cm., 8.° 
mlla., ho l . -Núms. 2624-29. 

A n t ó n R a m í r e z , Braulio.—V. Ramírez, Braulio Antón. 
Núms. 1042 y 5866., 

A n t o n i o , Nicolás. -Cartas de —V. Epis­
tolario Español.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 13.—Nú­
mero 871. 

, Bibliotheca Hispana-Nova sive hispano-
ruin scriptorum qui ab anno MD ad MDCLXXXIV floruere notitia . . 
nunc primunt prodit recognitae emendata aucta ab ipso auctore 
[editionem curavit Th. Ant. Sánchez et Jo Ant. Pellizer].—Ma-
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triti.—Joachimus Ibarra et Heeredes, 1783-88.— 2 vol.—37 cm., 
fol., mlla., pta., texto a dos col. (latín) sign., recl., esc. en la 
port.—Descr. Brunet.—Núms 40-41. 

Bibliotheca Hispana-Vetus sirve Hispani 
scriptores qui ab Octaviani Augusti ;evo ad annum Christi MD 
floruerunt curante Fr, Perezius Bayerío qui prologum auctoris 
res vito epitome et nouelas adjecit —Matriti.—Haaredes Joachi­
mus Ibarra, 1788.-2 vol.—37 cm., fol., mlia., pta., texto a dos 
col. (latín) apost., sign., recl.. esc. en la port.—Descr. Brunet. 
Núms 38-39. 

Censura de Historias fabulosas, obra pos-
thuma de_ publicada por D. Gregorio Mayans y 
Sisear.—Valencia. Antonio Bordazar de Artazu, 1742—10 hoj. 
-f- xxxx -|- 752 pág.—31 cm., 4.°, mlla,, perg., cap. grab., texto 
a dos col., sign. red.—Núm. 5592. 

Antonio de P á d u a , San.—Sancti Francisci Assisiatis 
et_ opera omnia . . . — V. Francisco de Asis, 
San.—Núm. 4571. 

Antonio de San Román.—Historia general de la In­
dia Oriental desde sus principios hasta el año 1557, por Fray 

— Valladolid. Luis Sánchez, 1603.-14 hoj. -f-
804 pág. -{- 11 hoj. —27 cm., 4.°, mlla,, hol., port. giab., texto a 
dos col., apost.. sign., red.—Núm. 3742. 

Antonio del Sancto Sacramento. -Cursus Theoio-
giae Moralis Collegii Salmaticenses a R. P — 
V. Theologíee. -Núm 5020. 

A n t o n i u s , Franciscus Baptista. — Commeníariorum ad 
Leges Tauri . . . opera et singularis studio — 
V. Gómez, Antonius.—Núm. 5083. 

AntraigfUeS, Comle d',—Second memoire sur les Etats" 
generaux . . . , por le Troisiéme edltión.—[Pa-
ris-Seguy-Thiboust] 1789. -xxxi -h 112 -f-14 - f 8 pág.—21 cm., 
8.°, mlla., pta., texto en francés.—Núm. 7532. 

Anuario.—Almanaque de la Industria, de la Magistratura 
y de la Administración.—(Bailly-Bailliére) 1879.—Madrid, Car­
los Bailliére, 1879. —1469 pág. •+• Í95 de anuncios.— 28 cm,, 4.°, 
mlla., tel.—Núm. 6889. 

General de España (Bailly-Bailliére) 1915. 
2 vol. -29 cm., 4.°, mlla., tel.—Núms 3800-1. 
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Anuario del Cuerpo facultativo de Archiveros, Bibliote­
carios y Anticuarios. —1881. Madrid. Imp. Colegio de Sordo-
Mudos y Ciegos, 1882.— vm + 490 pág.—24 cm., 4.°, mlla., 
hol.— Núm. 3391. 

del Cuerpo facultativo de Archiveros, B i ­
bliotecarios y Anticuarios, 1882.—Madrid. Imp. Colegio de Sor-
do-Mudos y Ciegos, 1883.—vn + 448 pág.—24 cm., 4.°, mlla., 
ho l . -Núm. 3392. 

Estadístico de España, año ni, 1916.—Ma­
drid. Imp. Sobrinos de la Sucesora de M. Minuesa de los Rios, 
1917.—4 hoj. + 642 pág. + 1 hoj.- 27 cm., 4.°, mlla , tel.—Nú­
mero 3740. 

de la Universidad de Barcelona.—Barcelo­
na [Tip. La Académica, Serra H.os> y Russell] [1907-9].—4 vol. 
—28 cm., 4.°, mlla., tel. verd.—Núms. 738-41. 

_de la Universidad de Barcelona, 1909-1910. 
Barcelona, Serra H . o s y Russell, 1910.—666 pág.—28 cm., 4.°, 
mlla., tel.—Contiene: Discurso inaugural . . . por el Dr. D. Odón 
de Buen.—xxxi Himnos homéricos . . . por el Dr. D. José Ban-
que.—Algunas opiniones sobre el Arte, según la estética alema­
na de la primera década del siglo xx, por el Dr. D. José Jordán 
de Urries y Azara.—La enseñanza de la Construcción en las 
escuelas de Ingenieros . . . por Félix Cardellach.—Escuela Su­
perior de Artes Industriales y Bellas Artes de Barcelona . . . por 
Leopoldo Soler y Péiez. —El Archivo Universitario de Barce­
lona. Su origen y legislación, por Manuel Rabio y Borras.— 
Notas sobre algunos códices de la Biblioteca Provincial y Uni­
versitaria de Barcelona, por D. Ángel Aguiló y Miró.—Datos 
estadísticos.—Núm. 6023. 

de la Universidad de Barcelona de los cur­
sos académicos del914-15y 1915-16.—Barcelona. Joaquín Oria, 
1916.-390 pág. + 1 hoj. -f- ccvi + 1 hoj.-28 cm., 4.°, mlla., 
tel.—Contiene: Historia de la Real y Pontificia Universidad de 
Cervera, por D. Manuel Rubio y Borras.—Segunda parte.— 
Barcelona. [José Horta] 1916.—Datos estadísticos.—Núm. 6024. 

A n u n c i a c i ó n , JuandeIa.—V.\\xan déla Anunciación.— 
Núm. 6088. 

[ A p a l a í e g u i , Pedro de]. <•> - Código Civil concordado y 

(1) Dic . Espasa. 

_ 4 — 
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comentado . . . con arreglo a la edición oficial, por Mucius 
Scévola (seud.)—Madrid, [Ricardo Rojas--P. Apalafegui] 1893-
1906.— 26 vol.— 20 cm., 8.°, mlla., hol.—Contiene: Vol. 1.° De 
las Leyes, sus efectos y reglas generales para su aplicación. 
Españoles y extranjeros. Nacimiento y extinción de la persona­
lidad civil. Domicilio (art. 1.° a 41). Imp. 1902, 4. a edición.— 
Núm. 2724.— Vol. 2.° Matrimonio. Disposiciones generales. 
Matrimonio Canónico. Matrimonio Civil (art. 42 a 107). Imp. 
1899,5.a edición.—Núm. 2725.— Vol. J .° Paternidad y filiación. 
Alimentos entre parientes. Patria potestad. Adopción. Ausen­
cia (art. 108 198). Imp. 1903, 4. a edición.—Núm. 2726. - Vol. 4.° 
Tutela. Clases de tutela. Protulor. Personas inhábiles para ser 
tutores y proíutores y de su remoción. Excusas de la rutela y 
proíutela (art. 199-251). Imp. 1903, 4. a edición.—Núm. 2727.— 
Vol. 5.° Afianzamiento, ejercicio, cuentas y registro de las tu­
telas. Consejo de familia. Emancipación y mayor de edad. Re­
gistro del estado civil (art. 252-332). Imp. 1904, 4. a edición.— 
Núm. 2728. — Vol. 6~.° Clasificación de los bienes. Bienes in­
muebles y muebles. Propiedad. Derecho de accesión (art. 333-
383). Imp. 1895, 3. a edición.—Núm. 2729.- Vol. 7.° Deslinde y 
amojonamiento. Del derecho de cerrar las fincas rústicas. De 
los edificios ruinosos y de los árboles que amenazan caerse. 
Comunidad de bienes, aguas, minas. Propiedad intelectual 
(art. 384-429). Imp. 1796, 3. a edición.—Núm. 2730. -Vol. 8.° 
Posesión. De la posesión y sus especies. Adquisición de la po­
sesión. Efectos de la posesión (art. 430-466). Imp. 1893, 2. a edi­
ción. -Núm. 2731.— Vol. 9.° El usufructo. Derecho y obliga­
ciones del usufructuario. Modos de extinguirse el Usufructo. 
Del uso y de la habitación (art. 467-529). Imp. 1893.—Núme­
ro 2732.— Vol. 10.° Servidumbres. Servidumbres legales. Ser­
vidumbres voluntarias. Del Registro de la Propiedad ('art. 530-
608). Imp. 1895 —Núm. 2733.— Vol. 11° Diferentes modos de 
adquirir la propiedad. Ocupación. Donación (art. 609-656). Imp. 
1896.—Núm. 2734.— Vol. 12.° De las sucesiones en general. De 
los testamentos. Testamentos comunes. ídem especiales Revo­
cación e ineficacia de los testamentos (art. 657-743). Imp. 1896. 
Núm. 2735.— Vol. 13.° De la herencia. De la capacidad para su­
ceder por testamento o sin él. De la sustitución de heredero. De 
la sustitución. De las sustituciones condicionales o a término 
(art. 744-805). Imp. 1897.-Núm. 2736.- Vol. 14.° De la heren­
cia. De los legítimos. De las mejoras. Derechos del cónyuge 
viudo. Derechos de los hijos ilegítimos. De la desheredación 
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(art. 806-857). Imp. 1898.^Núm. 2737.—Ko/. 15.° De la heren­
cia. De las mandas y legados. De los albaceas o testamentarios 
arf. (858-911). Imp. 1899.—Núm. 2758.—Vol. Í6.° De la suce­
sión intestada. Precauciones que deben adoptarse cuando la 
viuda quede en cinta (art. 912-967). Imp. 1900.—Núm. 2739.— 
Vol. Í7.° Bienes reservables. Derecho de acrecer Aceptación y 
repudiación de herencia. Beneficio de inventario y derecho de 
deliberar (art. 968-1034). Imp. 1900.—Núm. 2740. — Vol. 18.° De 
la colación y partición. De la colación. De la partición. De los 
efectos de la partición. De la rescisión de la partición. Del pago 
de las deudas hereditarias (art. 1035-1087). Imp. 1901.—Núme­
ro 2741. — Vol. 19 ° De las obligaciones. Disposiciones genera 
les. Naturaleza y efecto de las obligaciones. Diversas especies 
de obligaciones. Extinción de las obligaciones (art. 1088-1213). 
Imp. 1902.—Núm. 2742. — Vol. 20.° De las obligaciones. De la 
prueba de las obligaciones. De los contratos. Disposiciones ge­
nerales. Requisitos esenciales para la validez de los contratos. 
De la eficacia de los contratos. De la interpretación délos con­
tratos. De su rescisión y nulidad (art. 1214-1314). Imp. 1904.— 
Núm. 2743.— Vol. 2Í.° Contrato sobre los bienes con ocasión 
del matrimonio. Disposiciones generales. Donaciones por ra­
zón de matrimonio. Dote. Bienes parafernales arí. (1315-1391). 
Imp. 1904.—Núm. 2744.- -Vol. 22.° Contrato sobre bienes con 
ocasión del matrimonio. De la sociedad de gananciales. De la 
separación de los bienes de los cónyuges y de su administra­
ción por la mujer durante el matrimonio. Apéndice teórico-
práctico sobre la liquidación de la sociedad de gananciales 
(art. 1392-1444). Imp. 1905.—Núm. 2745.— Vol. 23.° Del con­
trato de compra y venta. De la permuta (art. 1445-1541). Imp. 
1906.—Núm. 2746. — Vol. 24.° Del contrato de arrendamiento. 
De los censos (art. 1542-1664). Imp. 1906.—Núm. 2747.—Ko/s. 
25° y 26.° Apéndices. Imp. 1896-97.—Núms. 2748-49.—Núme­
ros 2724-49. 

Aparicio, Hilarlo Abad de.—V. Abad de Aparicio, Hila­
rio. Núms. 6806-7. 

Aper í , E. —Biblioteca de Terapéutica.—Medicaciones ge­
nerales . . Medicaciones generales del desarrollo. Medicacio­
nes generales del crecimiento, por V.Gilbert, A. 
Núm. 1796. 

Apologie pour les Religieüses de Port Royal du Saint 
Sacrement contra les injustices et les violences du procede 
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dont on a usé cnvcrs ce Monastere (s. 1,-8. i ) 1665.—4 partes 
en 1 vol.—24 cm., 4.°, mlla., s., manüscr. las tablas de mate­
rias.—Núm. 

A p o n t e , Laurentius de.~\n divi Mathei evangelium Com-
mentariorum . . . cum indicibus necesarius-opus posthumum.— 
Lugduni-Sumpt. Hí*:r. Gabriel Boissat et Laurentius Anisson, 
1641.—2 vol.—35 cm., fol., mlla., perg., port. grab. a dos tintas, 
inic. orn., texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—De la 
librería de la Universidad.—Núms. 417-18, 

A p p e l , «5.—Lecons de Mathemaíiques generales . . . avec 
une preface, por .—V. Zoretti, L.—Núm. 1668. 

A p p e l m a n i , //.—Apologética. -Necesidad filosófica de 
la existencia de Dios, por —V. Religión y Cien­
cia, vol. ix.—Núm. 2662. 

A p p i a n o A l e x a n d r i n O — D e civilibus romanorüm be-
llis Historiarum libri quinqué. Ejusdem libri sex: Illyrius, Célti­
cas, Libycüs, Syrius, Parthicus, Mitridaticus . . . Romanae His-
torise proemium. — P. Vellei Paterculi Historiae Romanae duae 
volumina.—Parisiis. Michael Vascosanüs, 1538.—17 hoj. + 283 
pág. -f- 9 hoj. -f- 41 pág. 33—cm., fol., perg., port. grab., cap. 
grab. y orn., texto en latín, apost., sign., recl., marc. con la le­
yenda «Prelum Ascesianüm».—Edic. no citada Brunet.—De la 
librería de San Benito el Real.—Núm. 5475. 

[ A p u l c y o , Lucio]. — Petrone-Apullie-Aulu-Gelle; ceuvres 
completes.—Paris [Firmin Didot] 1860.—v+758 pág.—26 cm., 
4.°, mlla., tel. neg.—V. Nisard. Desire.—Núm. 3153. 

—Nueva Biblioteca de Autores Españoles.— 
Orígenes de la novela, rom. iv.— E l asno de oro, de 
V. Biblioteca.—Núm. 8098. 

A q u i n O , Carolus de.—Lexici Militaris a 
Romae-Antonius de Rubeis, 1724.—2 vol.—37 cm., fol., mlla., 
pta. perg., port. a dos tintas, inic. grab., texto en latín a dos 
col., sign., recl.—Núms. 5182-83. 

A r a g Ó , Buenaventura.—Tratado sobre el cultivo de la 
vid . . . por Madrid [Fermín Martínez García] 
1871.—vil -+- 461 pág. + 1 hoj—23 cm , 4.°, ho l . -Núm. 3395. 

A r a g O , M.—Principes de Geologie . . . traduit soüs les 
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auspiccs de — — V. Lyell. Charles. — Núme­
ros 2323-25. 

Aramburu y Zuloaga, Félix de.—Elementos de Dere­
cho penal . . . prólogo de _.—V. Pessina, Enri­
que . -Núm. 7383. 

Aranaz e Izaguirre, Ricardo.—Los mecanismos, por 
-Madrid. Imp. Luis Aguado, 1889.—2 vol.—23 

cm.,4.°, íel. azul. El tom. 1.° texto y el 2.° láminas.—Núme­
ros 1628-29. 

Aranda y Sanjuan, Manuel. —La divina comedia . . . 
traducción por — _ — V . Dante Alighieri.—Núme­
ro 2914. 

^-Después de la muerte o la vida futura se­
gún la ciencia . . . traducida al castellano por 
V. Pezzani, Andrés.—Núm. 6170. 

Aranguren y Sobrado, Francisco.-Demostración del 
sentido verdadero de las autoridades de que se vale el Dr. Juan 
Antonio de Llórente . . en el tomo 1.° de las noticias históri­
cas de las tres provincias vascongadas y de lo que en verdad 
resulta de los historiadores que cita con respecto solamente al 
muy noble y muy leal Señorío de Vizcaya, por 
Madrid. Vega y Compañía, 1807. - -2 hoj. -f- 278 pág.—21 cm., 
8.°, mlla,, pía., apost.—Núm. 1819. 

Arailjo, Franciscas de.—Commentariorumin primarn par-
tem et in primam secundae divi Thoma?.—Matriti. Melchor Sán­
chez, 1646—2 vol.—30 cm., 4.°, mlla., perg., port. del 1.° in­
completa, texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—Descr. 
Nicolás Antonio.—Del colegio de San Ambrosio de Valladolid. 
Núms. 5559-60. 

_De Fide, Spe et Charitate in secur.dam se­
cundas angelí doctoris commenfariüm-Salmaníicge. — Sancíus 
Stephanus, 1635.—5 hoj. + 705 pág. - f 20 hoj.—30 cm., 4.°, 
mlla., perg., cap. inic. grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—Colegio de San Ambrosio 
de Valladolid.—Núm. 5683. 

Arboli, Juan José.—Compendio de lecciones de Filoso­
fía, por —Segunda edición —Cádiz. Imp. So-
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ciedad de la Revista Médica, 1846.—4 tom. en 1 vol.—18 cm., 
8.°, mlla., hol.--Núm. 2215. 

Arce y Llique, José de.—Tratado completo de las en­
fermedades de las mujeres, por —Madrid 
[Imp. R. Calleja-J. Repullés] 1844-45.- 3 vol.—19 cm., 8.°, mila., 
ho l . -Núms . 1969-71. 

Arce de O í a l o r a , Joannes.— Dz Nobilitatis et inmunita-
tis Hispaniee causis . . . deque regalium tributorum . . . jure . . . 
authore Liceciato Joanne Arze ab Oíalora.- Granatam—s. i . - -
1553.—13 hoj. + 132 fol.—29 cm.. 4.°, mlla., perg., port. grab., 
cap. grab., texto en latín a dos col., notas marg. manüscr., 
sign., recl., esc. en la port.—Descr. Nic. Antonio.—Núm. 5778. 

Summa Nobilifatis Hispaniee ef inmuniíaíis 
regiorum íribuíorum causas, jus ordinem . . . complecfens . . . 

Salmanticge — Andreas Poríonariis, 1559.—7 
hoj. -f- 348 pág. + 13 hoj.— 28 cm., 4.°, mlla., perg., cap. grab. 
y orn., íexfo en latín a dos col., apost , sign., recl., marc. con 
la leyenda «Invirtüte oculi et manus». —Descr. Nic. Antonio — 
Núm. 5427. 

Arcimis, Augusto. — Meteorología, por 
V. Manuales, tom. xvm. — Núm. 6189. 

A r e n i l l a , »S. —-Principios fundamentales de Cálculo Dife­
rencial, por —2.a edición.—Madrid. Imp, de 
San Francisco de Sales, 1894.- xiv -f- 226 -f- 1 hoj.—24 cm., 
4,°, mlla., hol.—Núm. 3128. 

A r d i e í a , / / . -Química Biológica aplicada a la Higiene y 
a la Patología humana, por prólogo del 
Dr. J. Giné Paríagas,—Barcelona. [Imp. Enrich, 1898]—2 vol. 
—27 cm., 4.°, mlla., hol.—Núms. 998-99. 

ArelatanilS, JoannesNicolaus.—Commentaria Jo. Fran-
cisci a Ripee . . . illustrata a — V . Ripee Jo[an~ 
nes] Fran[ciscus].—Núm. 270. 

Arellano, José Javier Rodríguez de.—V. Rodríguez de 
Arellano, José Javier. - Núm. 7999. 

Arenal de G a r c í a Carrasco, Concepción. — La Be­
neficencia, la Filantropía, la Caridad.—Memoria . . . escrita por 
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. — —Madrid. Imp. Colegio de Sordo-Müdos y 
Ciegos, 1861.—123 pág.—25 cin., 4.°, mlla.—Núm. 3111. 

La Cuestión Social. —Carias a un obrero 
y a un señor, por— -.—Ávila. Imp. de la Propa­
ganda Literaria, 1880.—2 íom. en 1 vol.—18 cm„ 8.°, mlla., hol. 
Núm. 6603. 

Estudios penitenciarios, por 
Segunda edición.—Madrid. F. Foríaneí, 1877.—2 hoj.-f-360 
pág.—25 cm., 4.°, mlla., pfa.—Núm. 1096. 

A r e n a s , Diego López de.—V. López de Arenas.—Núme­
ro 1514. 

A r e n a s , Jacobus de. — Decessione actionis, a 
V. [Negusantius, Antonius].—Núm. 4462. 

De excussione bonorüm, a 
V. [Negusantius, Antonius].—Núm. 4462. 

De secuestrationibus eí seqüesíris . . . 
. — — V . [Negusantius, Antonius].—Núm. 4462. 

A r e n a s L ó p e z , Anselmo. — Curso de Geografía astro­
nómica y Física, por —Segunda edición co­
rregida . . . Badajoz. Pimentel, Corchero y Compañía, 1887.— 
450 pág. -f- 1 hoj.-21 cm., 8 o , mlla., hol., grab. —Encuader­
nado con esta obra: [Historia de España] desde la pág. 297 en 
que dice «Diputaciones de Caridad, Hospicios ..> hasta la 
pág. 492 + 2 hoj.—Verdades revolucionarias en dos conferen­
cias político-sociales dedicadas a las clases trabajadoras, por 
José Paul Ángulo.—Madrid. J. López, 1872.—98 pág.—Vindica­
ción del sistema federativo, por ün redactor de «El Estado Ca­
talán» diario republicano federalista. — Madrid.J. Escamez, 1874. 
37 pág.—Núm. 6292. 

A r e n y , Pablo de.—Manual del naturalista preparador, por 
—V. Manuales, íom. Lxxxiv.—Núm. 6201. 

A r e í i n o , Pedro.—Nueva Biblioteca de Autores Españo­
les.—Orígenes de la novela, íom. iv. -Coloquio de las damas, 
de —V Biblioteca.—Núm. 8098. 

A r é v a l o , Faustino.—Draconíii . . . Carmina ex Mss. Va-
ticanüs . . . recésente — — V . Dracontiüs. — Nú­
mero 6888. 
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-S. Isidori Hispalensis cpiscopi. Opera 
omnia denuo correcta et aucta recésente.—V. Isidoro, San. 
Núms. 5523-29 

— M. Aurelii Clementis Prudente . . . Carmi­
na . . . Commentariis —V. Prudentiüs — Nú­
meros 6886-87 3735-36. 

. Hymnodia Hispánica . . . auctore — 
Romse. Tip. Salomoniana ad divi Ignatius, 1786.—xvi 

-f- 469 pág. -f- 1 hoj.—25 cm., 4.°, mlla., pía.— Descr. Brünet. 
Núm. 3442. 

A r g á i z , Gregorio de.—La Perla de Cataluña. Historia de 
Nuestra Señora de Monserrate . . por — 
Madrid. Andrés García de la Iglesia, 1677.—5 hoj. + 504 pág. 
—29 cm., 4.°, mlla., perg. Anteport. grab., cap. inic. grab., tex­
to a dos col., apost.,sign., recl., marc. con la leyenda «de forti 
dulcedo» y las inic. G. D. L. del mercader de libros Gabriel de 
León. — Descr. Nic. Antonio.—De la librería de San Benito el 
Real, de Valladolid.—Núm. 5579. 

La soledad y el campo laureados por el 
solitario de Roma y el labrador de Madrid. San Benito y San 
Isidro, por_ —Madrid. Francisco Nieto, 1671. 
7 hoj. -+- 207 -f- 242 pág. -\- 10 hoj.—29 cm., 4.°, mlla., perg. 
Texto a dos col., notas marg. manüscr. iníerc. en el texto hojas 
manüscr., aposí., sign., recl. marc. del mercader de libros Ga­
briel de León con la leyenda «De forti dulcedo» y las inic. 
G. D. L.—Descr. Nic. Antonio, edic. 1675.—Librería de San Be­
nito el Real, de Valladolid.—Núm. 4514. 

A r g e n s o l a L u p e r c i o , Bartolomé Leonardo de. — V. 
Leonardo de Argensola, Lupercio y Bartolomé. -Núm. 900. 

A r g e n s o l a , Bartolomé Leonardo de.—Conquista de las 
islas Molucas, por _ —Madrid. Alonso Martín, 
1609.—5 hoj. + 407 pág. —30 cm,, 4.°, mlla., perg., port. y cap. 
grab., apost., sign. recl.—Descr. Brünet.—Núm 5606. 

A r g e n t a , Vicente Martín de.—Álbum de la Flora médico-
farmacéutica e industrial indígena y exótica o colección de lá­
minas iluminadas y descripción de las mismas . . . por . 

—Madrid. F. del Castillo-Martínez y Bogo, 1862-64.— 
3 vol.— 29cm.,4.°, mIla.,hol., texto a dos col —Núms. 3880-82. 



- 41 

-Tratado de Física y Química, por-
y José Martínez Pacheco.—Madrid. [Sucs. de Rivade-

neyra] 1893.—2 vol. 24 c m . , 4 ° , mlla., hol , con figr.— Núme­
ros 3504-5. 

A r g e n t e de l C a s t i l l o , Baldomero.—El Derecho vigen­
te en España . . . por y D. Alfonso Retortillo y 
Tornos, precedido de un prólogo de D. Eduardo Sanz Escartin 
y un epílogo de D. Rufino Blanco y Sánchez.—4.a edición.— 
Madrid. Fortanet [1907] - X L V I I 4- 546 pág.—19 cm„ 8.°, mlla., 
hol.. con cuadros sinópticos.—Núm. 2779. 

A r g i r o L a t m i o (seud).—V.Boho Serrano, Gaspar.— 
Núm. 6769. 

Arg l l í j o , Juan de.~Juicios críticos, poesías de. 
V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn. —Biblioteca de Auto­
res Españoles, tom. 33.—Núm 891. 

A r g y r o p h Ü U S B i z a n t i n u s , Joannes. - AristotelisadNi-
comachum de moribus libridecem ex óptima versione.—V. Aris­
tóteles.—Núm. 5353. 

A r i a s , Antonio de Jesús.- Una alegación en Derecho, 
por — V. Gómez de la Serna, Pedro.—Nú­
mero 6360. 

A r i a s , Vicente José.—Discurso leído en la Universidad 
Central, por , , —V. Gómez de la Serna, Pedro. 
Núm. 6360. 

A r i a s C a r v a j a l , Pío.—La mujer médico del hogar . . . 
obra publicada bajo la dirección del Dr — V . 
Fischer-Dückelman-Ana.—Núm. 3053. 

A r i a s M o n t a n o , Benedicíus.—Commentariainduodecim 
prophetas. —[Al fin: Antuerpias-Christophorüs Plantinus] 1571. 
3hoj. -4-983 pág. -4- 5hoj.— 34 cm., fol., mlla., perg. Inic. grab., 
texto en latín, apost., sign., red., marc. con la leyenda «Labo­
re et constantia» expürg.—Descr. Nic. Antonio.—Núm. 4684.— 

A r i b a u , Buenaventura Carlos.—Elegías de varones ilus­
tres de Indias, por Juan Castellanos —Obras de Cervantes 
Saavedra.—Comedias de Tirso de Molina.—Novelistas ante­
riores a Cervantes.—Obras de Fernández de Moratín, colec­
ción por V. Biblioteca de Autores españoles. 
Núms. 862-859-861-861-860. 
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A r i s t ó f a n e s . Comedias de ^traducidas 
por D. Federico Baráibary Zumárraga.—V. Biblioteca Clásica. 
Núms. 2036-38. 

A r i s t ó t e l e s . — . . . Commentaria super libros priorum re-
soluíorium —V. Joannes Grammaticus.—Nú­
mero 5522. 

Commentaria in libros posteriorom analiti-
corum —V. Joannes Grammaticus.—Núm. 2522. 

Commentaria in libros de generatione et 
corrüptione —V. Joannes Grammaticus. — 
Núm. 5522. 

Poetas líricos griegos.- Pean en loor de 
Hermias — V. Biblioteca Clásica. — Núme­
ro 2057. 

: Physicorum libri quatuor Commentariis 
— V . Joannes Grammaticus.—Núm. 5522. 
Obras de -puestas en cas­

tellano por D. Patricio de Azcárate.—V. Biblioteca Filosófica. 
Nams. 6470-80, 

Commentarii in libros , de 
ccelo et mundo, de generatione et corrüptione et anima — 
— . —V. Martínez, Petrus .-Núm. 5776. 

; Quaestiones in duodecim libros Metaphysi-
ca ad —V. Joannes dejandüno.—Núm. 5516. 

Augustini Niphi philosophi suessani in 
libros de ccelo et mundo Commentaria.—V. 

Niphus, Augüsíinüs.—Núm. 7230. 
ln priora analyíica Com­

mentaria.—V. Niphüs, Agustinus.—Núm. 7235. 
: In ocio librorum de Physi-

ca doctrina versio recens Commentaria.—V. Valles, Francis­
cos.—Núm. 5777. 

' Arisíotelis ad Nicomachúm de moribtis libri 
decem ex óptima versione Joannis Argyrophyli Byzantini cum 
commentariis Donati Acciaioli Florentini accedit Aristotelis 
vita ex Diogene Laertio.—Matriti. Joachimus Ibarra. 1772.—10 
libros en 1 vol.— 30 cm., 4.°, mlla., perg., texto en latín a dos 
col., comenf. a una col., apost., sign., recl.—Descr. Brünet.— 
Núm. 5353. 
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__ Aristoíelis priora Analytica scu resolutoria 
a Jo. Francisco Burana ... Commentariis ilustraía . . . his ac-
ceserunt Hicronymi Bagolini ... breves anotaíiones.—Venetiis. 
Hieronymus Scotus, 1545.—3 hoj. -+- 136 + 28 fol.— 32 cm., 
4.°. mlla., perg., cap. grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl., fig. interc, marc. con la leyenda «In tenebris fulget». 
Del colegio déla Compañía dejesús.de Valladolid.—Núm. 5487. 

Aristotelis Stagiritaa-Opera . . . summa stu-
dio ad Orsecum exemplar diligentes recognita ab A. Jacobo 
Martirio.— Lugdüni <>) Stephanus Michael, 1578-79 <2>. —2 tom. en 
1 vol.—35 cm., fol., mlla., perg., cap. grab. y orn., texto en la­
tín a dos y tres col. (índice) apost., sign., recl., marc. con la 
leyenda «Virtütes sibi in vicem heerent». —Núm. 165. 

Ariíhmeíique.—Exercicesd' po rF .G .M. 
Toürs-Maison et Mame el fils, 1915.—xn -f- 384 pág.22 — cm., 
8.°. mlla., hol.—Núm. 7828. 

A r i z , Luis de.—-Historia de las grandezas de la ciudad de 
Ávila, por el P. Fr —Alcalá de Henares. Luis 
Grande, 1607.—4 partes en 1 vol.—28 cm., 4.°, rnlla,, perg., cap. 
grab., texto a una y dos col., apost., sign., recl.—Descr. Nic. 
Antonio. —Núm. 5787. 

Arjona, Juan de.— La Tebaida de Estado, traducción de 
.—V. Curiosidades bibliográficas.—Biblioteca 

de Autores españoles, tom. 36.—Núm. 894 y Biblioteca Clási­
ca.—Núms. 2105-6. 

Arjona, Manuel María de. — Noticias biográficas, poesías 
por — V . Poetas líricos del siglo xvin.—Bi­
blioteca de AA. españoles, tom. 63.—Núm. 921. 

Armas y S á e n z , Ramón de. — Práctica del nuevo En­
juiciamiento criminal . . por y D. Antonio Do­
mínguez Alfonso.—Madrid, Fortanet, 1882.-639 pág.—25 cm., 
4.°, mlla., hol.—Núm. 3508. 

Armendariz, Sebastián de. - L a Farsalia . . juntamente 
con el Orfeo . . . sácale a luz - - V . Jáuregui y 
Aguilar, Juan de. —Núm. 7703. 

(1) Al Andel tom. 1.°: Lugduni Escudebat Basileus Bouquetius, 1S77. 
(2) El vol. l.°fecha I579y el 2.° 1578. 
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A r m e n g o l y C o r n e t , Pedro.— E l delito y la pena . . 
traducción y prólogo de .—V. Proal, Luis.— 
Núm. 3455. 

A r m s t r o n g , Eduardo.— El siglo xvm.—El gobierno de los 
Borbones en Francia y en España (1714-26) por , 
V. Historia del Mundo, vol. 11.—Núm. 4272. 

! El Renacimiento. Florencia-Savonarola, 
por —V. Historia del Mundo, vol. 1.°.—Nú­
mero 4262. 

Las guerras de religión. Toscana y Sa-
boya, por — V . Historia del Mundo, vol. 6.° — 
Núm. 4267. 

A m a l d o , Antonio.—Censura sobre el arte de pensar, o 
Lógica admirable, de V . Amort, Eusebio.— 
Núm. 7942. 

A r n a u y L a m b e a , Víctor.—Historia de la Filosofía, por 
V. Filosofía.—Núm. 6881. 

Arnozan.—Enciclopedia de Patología general . . . con la 
colaboración de — V . Boüchard, Charles. — 
Núms. 3275-81. 

Manual de Terapéutica, por 
traducción española por J. Corominas y Pedemonte —Barcelo­
na. [Tip. José Espasa]—s. a.—2 vol.—21 cm., 8.°, mlla , hol.--
Núms. 1905-6. 

A r p a y L ó p e z , Salvador.-Ejercicios de Análisis lite­
rario y colección selecta de composiciones castellanas en prosa 
y en verso, por —Madrid. Tip. Qüttemberg, 
1881.-3 hoj. + 565 pág.—19 cm., 8.°, mlla , hol.—Núm. 2755. 

Principios de Literatura general, por 
.—Cádiz. Imp. de la Revista Médica, de Federico 

Joly, 1874.—353 pág. + 3 hoj.—18 cm., 8.°, mlla., hol.—Es 
continuación: Elementos de Literatura Preceptiva.—238 pág.— 
Núm. 6602. 

ArquÜOCO.—Poetas líricos griegos.—Noticias biográfi­
cas.—Odas.—Fragmentos —V. Biblioteca clá­
sica.—Núm. 2057. 
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Arrazola, Lorenzo.—Enciclopedia española de Derecho 
y Administración . . por .—V. Enciclopedia.— 
Núms. 664-75. 

Arriaga, Qoderícus de.— Cursas philosophicüs a R. P. 
-. . — Editio4. a—Parisiis. Franciscus Piot, 1647. 
3 hoj. -4- 790 pág. + 23 hoj.— 37 cm., fol., mlla., perg. Porí. a 
dos tinfas, cap., grab., texto en latín a dos col., apost., sign.— 
Nic. Antonio cita las edic. Antuerpia?, 1632.— Lügduni, 1669.— 
Librería del colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4808. 

Disputafiones Theologicee in Summa Dívi 
Thomee . . . a R. P —Editio novísima.—Lüg­
duni. Haer. Gabriel Boissat-Anison, 1644-54.—6 vol.— 36 cm., 
fol., mlla., perg. Port. a dos tintas, inic. grab., texto en latín 
a dos col., apost., sig., recl.—Contiene: Vol . 1.° y 2.°, Dispü-
tationes Theologicee in primam partem D. Thomae.—Vol 3.° y 
4.°, ídem in primam secundae.—Vol. 5.°, ídem in secundam se-
cundee.—Vol. 6.°, ídem intertiam partem. —Descr. Nic. Antonio. 
Librería del colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Números 
5210-15. 

ArrianO. —Historia de las expediciones de Alejandro, por 
traducción del griego por D. Federico Barai-

bar yZumárraga.—Madrid. Imp. Víctor Sáez, 1883.-369 pág. 
—18 cm.. 8.°, mlla., hol.—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2069. 

Arriaza y Superviela, Juan Bautista.— Noticias bio­
gráficas, juicios críticos, poesías, por — V . 
Poetas líricos del siglo xvm.—Biblioteca de AA. españoles, 
tom. 67.—Núm. 925 

Arroyo y Cuevas, Florentín.—Elementos de Aritmé­
tica, por Cuarta edición.—Valladolid. Andrés 
Martín, 1913.—160 pág.—22 cm., 8.°, mlla., hol.—Núm. 7830. 

ArrÚe, Alejandro de.— Nueva versión de la Eneida . . . en 
verso castellano . . . por —V. Virgilio Marón, 
Publio.— Núms. 2904-6. 

Ars dicendi priscorum . . . illüstrata a Josepho Klentgen.— 
Editio quinta.—Augusta? Taurinorum Petrüs H. F. Marietti, 1868-
xvi - f 496 pág.—18 cm., 8.°, mlla., pía.—Núm. 6184. 

Ars dicendiseü Institutiones Rhetoricee.—Barcinone. Fran­
ciscus Rosalius, 1880. —vi -f- 333 pág. —19 cm., 8.°, mlla., hol.— 
Núm. 6622. 
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Arsonva l . -Enc ic loped ia de Patología general . . . con 
la colaboración de —V. Bouchard, Charles.— 
Núms. 3275-81. 

Air liquide oxigene azote. Prefacio de 
_ . — V . Claude, Georges.—Núm. 3062. 

A r t e r o , Juan de la G.— Atlas de Geografía Astronómica, 
Física, Política y Descriptiva . . . por —Décima 
quinta edición.—Barcelona. Litografía Labielle, 1917.—1 hoj. -+-
LXIV lám.—22 cm., 8.°, mlla. (apais.) tel.—Núm. 3538. 

A r t h u s , Maurice.—Lecons de Chimie Biologique . . . avec 
la collaboration de —Gautier, Armand.—Nú­
mero 988 

A r t i g a , Didacus del Castillo et.-V Castillo et Artiga, 
Didacus del.—Núm. 112. 

Ar í i l l e r íe L .—Nouvelleouexamen de changemens . . . par 
M*** ci-devant lieufenant au corps Royal d'artillerie.—Amster-
dam.—s. i.--1772. x i + 291 pág . -20 cm., 8.°, mlla., hol.— 
Núm. 6818. 

Ar tUS, Thomas. — L' Histoire de la decadence de l'empire 
grec . . . avec la continuation . . . jusqu'a l'anne 1612, par _ 

V. Chalcondyle.—Núms. 73-74. 

A s c a s O y P é r e z , Andrés.— Método progresivo de tra­
ducción francesa . . . por --2. a edición corregi­
da. -Güadalajara. Elias Ruíz y Sobrinos, 1863. -vm -t- 556 pág. 
—18 cm., 8.°, hol—Encuadernado con esta obra: Ley de En­
juiciamiento civil, edición oficial.—Madrid. Imp. Ministerio de 
Gracia y Justicia, 1855.—234 pág. -f- 1 hoj.—Núm. 6653. 

Ligeras nociones de Mitología, por _ 
—Pamplona. R. Bescansa, 1868. — 1 hoj. ~f- 68 pág.— 

—15cm., 16.°, mlla., hol,—Encuadernado con esta obra: Tra­
tado completo de oraciones latinas o método de versión his-
pano-lafina por D. M, O. C. y D. M. A. E.—2.a edición . . . 
Oviedo. Solís, 1870.—64 pág.—Núm. 6646. 

A s e n s i , Mariano Ricardo de,—^Curso de Derecho Natu­
ral o Filosofía del Derecho, traducción por • — 
V. Ahrens, E.—Núm. 5853. 

A s e n z i o , José. — Reglas de los cinco órdenes de Arqui-
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lectura de Vignole ... concluido a buril, por . 
V. Delagardette.—Núm. 6256. 

A s h h u r s í . —Enciclopedia de Cirugía . . . bajo la direc­
ción de —Versión española y una introducción 
por el Dr. D. Juan Creus y Manso. Ilustrada con grabados y 
lám.—Madrid. Nicolás Moya, editor, 1883-88.—8 vol.—-25 cm., 
4.°, mlla , hol.—Núms. 3198-3205. 

A s i n , Miguel.— Los caracteres y la conducta. Tratado de 
Moral práctica, por Abenhazam de Córdoba, traducción espa­
ñola, por —V. Abentomlús de Alcira.—Núme­
ro 7831. 

Introducción al arte de la Lógica . . . tra­
ducción por —V. Abentomlús de Alcira.-—Nú­
mero 7831. 

A s k e n a z y , »S.— La Restauración.— Rusia, Polonia y la 
revolución polaca, por . — Historia del Mundo, 
vol. 18.-Núm. 4279. 

A s q u e r i n o , Eduardo.—La América. Crónica Hispano-
Americana, dirigida por . _ — V. América.—Nú­
mero 88. 

A s s e m a n u s , Josephus Simonius.—Bibliotheca Oriento-
lis Clementino-Vaticana in qüa manuscriptos . . . jussu et mü-
nificentia Clementis xi . -. recensunt, digestí 
Romee. Tip. Sacra Congregationis de Propaganda Fide.— 1719-
28.-3 tom. en 4 vol.—37 cm., fol., mlla., perg. Port. a dos tin­
tas, anteport. del 1.° grab , cap. grab., texto a dos col. (latín y 
árabe) apost., sign., recl.—Descr. Brunet. —Núms. 307-310. 

A s s e r , T. M. C. — Derecho internacional privado, por 
-Obra completada por Antonio Rivier, tra­

ducción por Joaquín Fernández Prida.— Madrid.-[V. Tordesi-
llas] s a.—296 pág. -|- 4 hoj.—22 cm., 8.°, mlla., hol.—Núme­
ro 3644. 

A s s o y d e í R i o , Ignacio Jordán de.— Instituciones de 
Derecho civil de Castilla, por y D. Miguel de 
Manuel y Rodríguez.—Edición 3. a, corregida . . . Madrid. Imp. 
Real de la «Gaceta», 1780.—x + 437 pág.—21 cm., 8.°, m.lla, 
pía., recl.—Núm. 6841. 

/ » — i 
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-Instituciones de Derecho civil de Castilla. -
5. a edición corregida.—Madrid. Ramón Ruiz, 1792.—5 hoj. -f-
cxxvi + 344 pág.—21 cm„ 8.°, mlla., pta.—Núm. 5951. 

. Astete, Gaspar.—Religión y Moral o sea Catecismo del 
p . adicionado y explicado por el Dr. D. Bernar­
do S. Casanueva.— Madrid. Viuda e hijo de Aguado, 1887.—vu 
+ 327 pág.—17 cm , 8.°, mlla , reí.— Núm. 8163. 

Ataidc, Enrique.— Tratado de Medicina legal . . . traduc­
ción de —V. Orfila, Mateo.—Núms. 1858-61. 

Atkinson, C. T.— El siglo de Luis xiv.—Las guerras 
(1664-74) por —V. Historia del Mundo, vol. 9.°. 
Núm. 4270. 

El siglo de Luis xiv.—Las Guerras de Su­
cesión a la Corona de España.—Campañas y negociaciones, 
por —V. Historia del Mundo, vol. 10.—Núme­
ro 4271. 

El siglo XVIII. La Guerra de Sucesión aus­
tríaca.—La pragmática sanción, por —V. His­
toria del Mundo, vol. 11.—Núm. 4272. 

El siglo XVIII.—La Guerra, por 
V. Historia del Mundo, vol. 11.—Núm. 4272. 

Ateneo científico, literario y artístico. Lista de los seño­
res socios en 1891.—Madrid. Sucesores de Rivadeneyra, 1891. 
133 pág.—13 cm., 16.°, mlla., hol.—Encuadernados con esta 
obra: Reglamento del Ateneo científico literario de Madrid.— 
Madrid. Sucs. de Rivadeneyra, 1890. 34 pág. — Levy Alvarez. 
Le libre des bons langage les ómnibus des Iangage.—15.a edi-
tion.—Bruxelles. Chez toüs les libraires, 1843. —225 pág.—Bi­
blioteca Universal. Colección de los mejores autores.—Poesías 
líricas alemanas de tieine ... traducidas por Jaime C/ark.—Ma­
drid [Rivadeneyra] 1873.—176 pág. + 8 hoj. -Farrene, Cesa-
r ie . -Güstave et Eugene ou Orgueil eí humilité.—Sixiéme edi-
íion.—Toürs. Mame eí Comp a , 1854.—140 págs.—Núm. 6238. 

Atlas de las batallas, combates y sitios más célebres de 
la antigüedad . . . ilustradas con láminas cromolitografiadas . . . 
publicadas . . . por D. Mariano Pérez de Castro. -Madrid Imp. 
Rivadeneyra [Pérez Dubrull] 1857-58.—2 vol.—31 cm., 4.°, mlla., 
hol., esc. de armas en colores en la porí.—Núms. 518-19. 
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Aíí i dell'Assamblea degli Arcivescovi e vescovi dclla Tos-
cana tenufa in Fircnze nell'anno, 1787.—Florencia. Gaetano 
Cambiagi, 1787.—4 vol.— 27 cm , 4 °, mlla., pta., texto en ita­
liano, sign. - Núms. 3762-63. 

A u b l i r t i n , Fernando. —Federico Le Play, según él mis­
mo .. versión española, por O Gallardo.—Madrid [Jaime Ra-
f é s ] - s . a.—2 vol.—19 cm., 8.°, mlla., hol.— Núms. 2294-95. 

A u d l e y , Félix— Hístopia Universal de la Iglesia, traduci­
da al francés por —V. Alzog, Juan.—Núme­
ros 1390-93. 

A u d r y , Ch.—Biblioteca de Terapéutica.—Tratamiento de 
las enfermedades cutáneas y venéreas. —Tratamiento de las en­
fermedades cutáneas, por ,—V. Qilberí, A.—Nú­
mero 1803. 

A u g e n i l l S , Horatius.—Dz rationi curandi per sanguinis 
missionem libri XVII in dúos tomos diuisi Francofurti.—Hazr 
Andreas Wechelus, Claudiüs Marniüs et Joannes Aubrium, 1598. 
7 hoj. +532 pág. + U hoj.—33 cm., fol., pta. perg., inic. 
grab., texto en latín, sign., recl.—Marc. con las inic. W. grab., 
reír, en el v. de la port.— Núm. 5476. 

A u g e r , L. F.— Traite elemenfaire de procedure civile . . . 
par— _.— Sans [Hüzard-Coucier] 1828.—vm +429 
pág. -21 cm., 8.°, mlla , pía.—Núm, 7513. 

AugUSÍ in i lS , Antonius Archiepisc[opus\ Tarracon[ensis]. 
Antiquitatum romanorum hispanorümqüe in nümis veíerum dia-
logi xi . . Antüerpiee-Henricus Aerísius.—1617. 8 hoj. + 182 
pág. + 9 hoj. — 36.cm., fol., mlla., perg., cap. grab., texto en 
latín, apost., sign., recl , marc. con la leyenda «Ars nütrit or-
bem perpetim».—Contiene con port. propia: Numismaía impe-
ratorum romanorum . . . a C. Julio Cazsare usque ad Valeníi-
nianum Aug. Opera Jacobi Biaei Anfuerpianí.—Antúerpice, 1617. 
3 hoj., + 68 lám.—No citado Brüneí.—Biblioteca de la Univer­
sidad de Valladolid.—Núm. 4694. 

Consíitútionum provincialium Tarraco-
nensium libri quinqué. — Tarracdne.—Philippus Mey, 1580.— 
27hoj. + 411 pág. -f- 23 hoj. -21 cm.,8.°,mlla.,pta ,cap. grab., 
texto en latín, apost., sign., recl., esc. en la port.—Del Colegio 
Mayor de Santa Cruz, de Valladolid,—Núm. 7283. 

- 5 — 
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A u s t r i a , Juan de. Poesías de . V. Poe­
tas líricos de los siglos xvi y xvn. — Biblioteca de A A . españo­
les, tom. 42.—Núm 900. 

A u f O del Magnas. — Del sacrificio de Abraham.—De las 
donas que envió Adán a Nuestra Señora con San L á z a r o -
Del Emperador Justiniano. De la paciencia de Job.—De los 
desposorios de San José. V. Autos sacramentales. —Bibliote­
ca de A A españoles, tom 58.— Núm. 916. 

A u t o r e s dramáticos contemporáneos y joyas del Teatro 
Español del siglo xix, prólogo de D. Antonio Cánovas del Cas­
tillo.— Única edición.—Madrid Imp. Fortanet, 1881-82.-2 vol . 
—32 cm., 4 °, mlla , pía. Anteport. grab. una alegoría y en el 
texto el retrato de los autores.—Contiene: Vo l . 1.° E l drama en 
cinco jornadas «Don Alvaro o la fuerza del sino», del Duque de 
Rivas [Ángel de Saavedra], estudio crítico por D. Manuel Ca-
ñete.— E l drama en cuatro actos «Juan Lorenzo >, de Don Anto­
nio García Gutiérrez, estudio crítico por D. Cayetano Rosell.— 
E l drama en tres actos «Traidor, inconfeso y mártir», de D. José 
Zorrilla, estudio crítico por D. Isidoro Fernández Flórez.—La 
comedia en cuatro actos «El hombre de Mundo», de D. Ventu­
ra de la Vega, estudio crítico por D. Juan Valera. —La comedia 
en tres actos «Don Tomás», de D. Narc iso Serra, estudio crít i­
co por D. Narc iso Fernández Bremón.—E,l drama en cuatro 
actos «Los amantes de Teruel», de D. Juan Eugenio Hartzen-
busch, estudio crítico por D. Aureliano Fernández Guerra y 
Orbe.—-Vol.2.°: La tragedia en cinco actos «Edipo»,de D . F r a n ­
cisco Martínez de la Rosa, estudio crítico por D. Marcelino A/e-
néndez y Pelayo.—La comedia en tres actos «¡El Gran Filón!» 
de D. Tomás Rodríguez Rubí, estudio crítico por D. Jacinto 
Octavio Picón.— La comedia en cuatro actos «¡Muérete y verás!» 
de D. Manuel Bretón de los Herreros, estudio crítico por el Mar­
qués de Molins. - E l drama en tres actos «Guzmán el Bueno», 
por D. Antonio Gil y Zarate, estudio crítico por el Marqués de 
Va/mar.—El drama en cinco actos «El haz de leña», de D. G a s ­
par Núñez de Arce, estudio crítico por D Marcelino Menéndez 
y Pelayo. La comedia en tres actos «Consuelo», de D. Ade-
lardo López de Ayala, estudio crítico por D. Jacinto Octavio 
Picón.—El drama en tres actos «Undrama nuevo»,de D. Manuel 
TamayoyBaus, estudio crítico por D. Isidoro Fernández Flórez. 
E l drama en tres actos «O locura o santidad», por don joséFche-
garay, estudio crítico por D. Luis Alfonso. Núms. 580<-81. 
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AUÍOS sacramentales desde su origen hasta fines del si­
glo XVII. —Colección de D. Eduardo González Pedrosa. —Bi­
blioteca de AA. españoles, tom. 58. —Madrid. Imp. Rivadeneyra, 
1865.—LXI -f- 580 pág. —26 cm„ 4.°, mlla., hol. -Contiene: 
1.a parte Gil Vicente. -Auto de San Marthino.—Anónimos. -
Farsa del sacramento de Peralforja —Auto del Magna.—Farsa 
del sacramentodeMorelena. -Autodel sacrificio de Abraham.— 
Auto de las donas que envió Adán a Nuestra Señora con San 
Lázaro -Auto del emperador Justiniano.—<4¿//o de la paciencia 
de Job Farsa sacramenta] de la Fuente de Gracia. Farsa del 
sacramento del entendimiento niño. —Farsa del sacramento de 
los cuatro evangelistas. —Auto de los desposorios de Joseph.— 
Farsa del sacramento dé la s cortes de la Iglesia.— Farsa del 
sacramento llamado de la Esposa de los Cantores.—Farsa sa­
cramental de las bodas de España. -Farsa del triunfo del sa­
cramento. — Incipit parábola ceenee. — Actio quee inscribitur 
examen sacrum Joan de Pedrosa.— Farsa llamada danza de la 
muerte.—Juan de Timoneda.— Auto de la oveja perdida.— Auto 
de la Fe. — Auto de la fuente de los siete sacramentos —Farsa 
del sacramento de la fuente de San Juan.—Obra llamada de los 
desposorios de Cristo.—2. a parte.—Lope de Vega.—Represen­
tación moral del viaje del alma, del pan y del palo, auto Sacra­
mental.—La siega, auto Sacramental —De los cantores, auto 
sacramental.—El pastor, lobo y cabana celestial, auto sacra­
mental.—Maestro Joseph de Valdivieso. - E l peregrino, auto 
sacramental.—Del hijo pródigo, auto sacramental.—La amistad 
en el peligro, auto sacramental.—La serrana de Plasencia.—El 
hospital de los locos, auto sacramental.—Fray Gabriel Téllez.— 
No le arriendo la ganancia.—El colmenero divino. —3.a parte 
Don Pedro Calderón de la Barca.—La cena del rey Baltasar.— 
La primer flor del Carmelo.—El veneno y la triaca. - L a locu­
ra y la enfermedad.—El valle de la zarzuela. —El sacro parna­
so —Mística y real Babilonia.—¿Quién hallará mujer fuerte?— 
La vida es un sueño—La nave del mercader.—La viña del Se­
ñor. - L a serpiente de metal.—Lo que va del hombre a Dios.— 
La divina Filotea.—Don Agustín Moreto.—La gran casa de Aus­
tria y divina Margarita—Don Francisco Bancés Candamo.— 
Las mesas de la fortuna. - V . Biblioteca. —Núm. 916. 

A v e c i l l a , Pablo.— Diccionario de Legislación Mercantil 
de España . . . por i _ . —V. Huet, Pedro Daniel.— 
Núm. 1325. 
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A v e l l a n e d a , Francisco de. Cuantas veo, cuanlas quie­
ro, por D. Sebastián de Villaviciosa y — — V . 
Dramáticos posteriores a Lope de Vega.—Biblioteca de Auto­
res españoles, tom. 45. -Núm. 903. 

A v e n d a ñ O , Alphonsus de. -Commerrtarii in Evangelium 
divi Matthasi, per — Madriti Petrus Madrigal. 
1592-93. 2 vol., 30 cm , 4.°, mlla., perg., cap. gráb., texto en 
latín a dos col., aposí., sign., recl., marc. Descr. Nic. Anto­
nio.—Librería de la Universidad de Valladolid. Núms. 5447-48. 

A v e n d a ñ O , Didacus de.— Auctarium Judicum . . . a Re­
verendo P — Antuerpias. - Jacobus Meursius, 
1675-78. 3 vol. —34 cm., fol., mlla., perg., cap. grab., texto en 
latín a dos col., apost , sign., recl. marc. con la leyenda «Noc-
tu incubando diuque».—Núms. 4713-15. 

Epithalamium Christi et sacras sponsee 
seu explanatio psalmi quadragesimiquarti uper R. P 
Lugduni-Laureníius Anisson, 1653.—28 hoj. -J- 852 pág. - j - 42 
hoj.—26 cm., fol., mlla., perg. Port. grab. a dos tintas, inic. 
grab., texto en latín a dos col. —apost., sign., recl. -Descr. Nic. 
Antonio, edic de 1643.—Librería del Colegio de San Ignacio, 
de Valladolid.—Núm. 4289. 

AVZTldañO, Joaquín.—Elementos de gramática castellana 
con algunas nociones de Retórica y Poética y Literatura Espa­
ñola, por —Madrid, A. Vicente, 1843.—400 
pág. + 4 hoj. —19 cm., 8.°, mlla., ho l . -Núm. 2764. 

— - — Curso de Pedagogía, por__ 
y Mariano Carderera, sexta edición, corregida.—Madrid, Gre­
gorio Hernando, 1865.—xvi •+- 372 pág. -\- 1 hoj. -f- 3 lám. -20 
cm., 8.°, mlla., hol . -Núm. 2770. 

A v e n d a ñ O , Petrus Núñez.—M. Núñez de Avendaño Pe­
trus.—Núm. 5638. 

El A v e r i g u a d o r Universal. Correspondencia entre cu­
riosos . . . y Revista quincenal de documentos y noticias intere­
santes, director D José María Sbarbi Madrid. Alejandro Gó­
mez Fuentenebro, 1879-80.—2 vol. —23 cm., 4.°, hol.-Port. 
del 1.° a dos tintas.—Núms. 7261-62. 

Av icena—Opera Médica . . [Al fin: Venetiis-Luca>-An~ 
tonius Juncias] 1562.—76 fol. - f 6 hoj. + 590 -f- 90 fol,— 36 
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Cm , fol., mlla , pcrg. Texto en latín apost., notas marg md-
nuscritas, sign., recl.—Marc. con las inic. L. A.—Descr. Bru-
net.—Núm. 4852. 

A v i l a , Gaspar de.—Yi\ tres de las pendencias. —El vale­
roso español y primero de tu casa, por —V. Dra­
máticos contemporáneos a Lope de Vega.—Biblioteca de auto­
res españoles, tom. 43.—Núm. 901. 

A v i l a , Juan de.—Epistolario Español del venerable maes­
tro =— -V. Epistolario Español. — Biblioteca 
de AA. españoles, tom. 13.—Núm. 871. 

-,---—-— Vida y obras del venerable maestro — 
-aora (sic) nuevamente añadido . . . por el Licenciado 

Martín Ruiz de Mesa. — Madrid, Antonio González de Reyes, 
1674.—2 hoj. -h 583 pág. - f 5 hoj. —30 cm., 4.°, mlla., perg.— 
Port. a dos tintas, inic grab., texto a dos col., apost., sign., 
recl. —Mar. con la leyenda «De forti dulcedo» y las inic. G. D. L, 
del mercader de libros Gabriel de León. —Núm. 4997. 

Obras del venerable maestro — 
. . a expensas de D Thomás Francisco de Aoiz, de­

dicadas al Sr. D. Diego de Rojas Confreras.—Madrid, Andrés 
Ortega, 1759-60.-9 vol.-21 cm., 8.°, mlla - Núms. 6369-77. 

A v i l a y .Zúñig 'a , Luis de. — Comentarios de la guerra 
de Alemania, por— - . - - V . Historiadores de su­
cesos particulares.- Biblioteca de AA. españoles, tom. 21.— 
Núm 879. 

A v i l e s , A [nge/].— Fuerza y materia . . . versión caste­
llana, por —V. Buechner Luis —Núm. 2236. 

. Enciclopedia de Ciencias Médicas.— 
Nueva Práctica médico-quirúrgica . . . traducción por 

V. Brissaud, E.—Núms. 3317-29. 
El valor social del Evangelio . . ver­

sión española de : —V. Garriguet, L . - Núme­
ros 2681. 

Aviles Rodríguez, Ángel. — Anatomía Obstétrica . . . 
traducción de — V . Demelin, L. A. —Núme­
ro 8155. 

-Tratado de Ginecología médico-qüirúr-
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gica . . . traducción por, — -V . Faure, Jean 
Louis.—Núms. 3087-90. 

Ayala, JuanGalicia — V.GaliciaAyala,Juan.— Núm. 1638. 

Avala, Juan Inferían de.—V. Iníerian de Ayala, Juan.— 
Núms. 7649-50. 

Ayala, Pedro López de.-V. López de Ayala, Pedro.— 
Núm. 5582. 

Ayerbe de Ayora , <4/7/O/7/Í/S.-Tractatus de partitioni-
bus bonorum communium inter cónyuges parentes et liberos.— 
Lugduni. -Joannes Antonius Huguetan, 1677.-2 hoj. 4- 160 pág. 
-+- 7 hoj. - 35 ctn., fol , mlla., perg.-Port. a dos tintas, inic. 
grab., texto en latín a dos col , apost., sign , recl., marc-
Descr. Nic. Antonio, edic. Compluti, 1596. —Librería Colegio 
San Ignacio, Valladolid.—Núm. 4302. 

Ayllon Laynez, Joannes de.—lllustrationes sive addi-
tiones ad varias resolutiones Antonii Gomezii, per. — 

: —V. Gómez, Antonius.—Núm. 5078. 

A y m c r í c h , Mathazus. —Nomina et acta Episcoporum 
Barcinonensium binis libris comprehensa atque ad Historia et 
Chronologiae rationem revocata auctore Barci-
none.—Joannes Nadal, 1760.—17 hoj -+- xvi + 493 pág -+- 14 
boj.—21 cm., 8.°, mlla., port. -Texto en latín, sig., recl. grab., 
retr. del Dr Asensio Sales, episcopus Barcinonensis.—Núme­
ro 7050. 

Aynsa y de Iriaríe, Francisco Diego.-Historia de la 
Fundación, excelencias, grandezas y cosas memorables de la 
antiquísima ciudad de Huesca, por : -Huesca, 
Pedro Cobarie, 1619. 9 hoj -f- 650 pág. -4- 8 hoj. 30 cm., 4.°, 
mlla,, perg.—Cap., grab., texto a dos col., apost., sign., recl.— 
Descr. Brunet y Nic. Antonio.—Núm. 4490. 

Ayora, Antonius Ayerbe de. — V. Ayerbe de Ayora, Anto­
nius. Núm. 4302. 

Ayora, Gonzalo de. — Cartas de . - V . 
Epistolario Español.—Biblioteca de AA españoles, tom. 13. 
Núm. 871. 

A y i l S O , Francisco García. —V. García Ayuso, Francis­
co.—Núms. 6561 y 1749 
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A z a n z a , Miguel José de.— Memoria de_ 
y Gonzalo O'Farril, sobre los hechos que justifican su conduc­
ía política desde Marzo de 1808 hasta abril de 1814. Paris, 
p. N . Rougeron, 1815.—291 pág. + 1 hoj. —21 cm„ 8.°, mlla , 
pía.—Núm. 7515. 

A z a r a , Agustín de.— Memorias sobre el estado rural del 
Río de la Plata en 1801 . publicadas por • .— 
V. Azara, Félix de. -Núm. 2366. 

-Descripción e Historia del Paraguay y 
del Río de la Plata . . . publicadas por , - —V. 
Azara, Félix de . -Núms 6982-83. 

A z a r a , Félix de.- Apuntamiento para la Historia Natural 
de los cuadrúpedos del Paraguay y del Río de la Plata, por 

Madrid. Viuda de Ibarra, 1802.—2 vol. 21 
cm., 8.°, mlla., pía —Descr. Osuna. -Núms. 6894-95. 

_ Descripción e Historia del Paraguay y 
del Río de la Plata, por , publicada por su so­
brino Agustín de Azara, bajo la dirección de D Basilio Sebas­
tián Castellanos de Losada.—Madrid, Imp. Sánchez, 1847. 
2 vol. -22 cm., 8.°, mlla., hol., esc. en la port.—Núms. 6982-83. 

... ...Memorias sobre el estado rural del Río 
de la Plata en 1801 . . escritos postumos de ., 
publicados por su sobrino Agustín de Azara, bajo la dirección 
de D. Basilio Sebastián Castellanos de Losada.—-Madrid. Sán­
chez. 1847.- vm -f- 2 hoj.-I-232 pág. -20 cm., 8,°, mlla , hol., 
grab. retr. del autor.—Núm. 2366. 

A z c á r a í e , Patricio< de. —Obras de Aristóteles puestas en 
lengua castellana, por —V. Biblioteca Filo­
sófica.—Núms. 6470-80. 

. Obras completas de Platón puestas en 
lengua castellana, por - V. Biblioteca Judi­
cial —Núms. 6470-80. 

.Exposición histórico-crítica de los siste­
mas filosóficos modernos y verdaderos principios de la Cien­
cia, por -Madrid Francisco de Paula Me­
llado, 1861.—4 vol. —22 cm., 8.°, mlla., ho l . -Núms . 8074-77. 

A z c á r a í e , Gumersindo de.—E\ Código Penal . . . con 
una carta-prólogo de — —V. Hidalgo García, 
Juan Antonio Núm. 1104-5. 



¿é 
-Cuestiones obreras . . . prólogo de. 

-V. Royo Villanova, Antonio.—Núm. 1773. 
-Estudios sobre la moneda y los cam­

bios . . . prólogo de- — V . Gil y Pablos, Fran­
cisco. -Núm. 3487. 

Azevedo, Alphonsus de.— Corrimentariorum Juris Civi -
lis in Hispaniee regias constitutiones . . . novoe recopilationis-
Compluti O.—Viduajoannes Grafiam, 1594-97. - 3 vol — 30 cm , 
4.°, mlla., perg., cap. grab., texto en latín a dos col , sign., 
recl., esc. en la port.—Nic. Antonio no cita esta edic—Núme­
ros 5635-37. 

Commentarii juris civilis in Hispania re­
gias constitutiones.—Lugduni—Fraíres Deville, 1737.—6 vol. 
—37 cm., fol., mlla., perg. -Port. del 2.° y 3.° a dos finías, tex­
to en latín a dos col., apost., sign., recl., marc. con la leyenda 
«Harmonía sürgünt».—Núms. 5106-11. 

Azevedo, Manuel de.—Benedicfi xiv Poní. Opt. Max. 
olim Prosperi Card. de Lamberfinus . opera in duodecim lo­
mos distribütae . . . ex recensione . —V. [Bene­
dicto xiv-Papa].—Núms. 376-87. 

Aznar, Severíno.—La acción social de la parroquia en 
los tiempos actuales, por Alejandro Pida/y — 
V. Religión y Ciencia, vol. 5.°.—Núm. 2658. 

A z p i l c u e í a , Martinus.— ... Consiliorum et responso-
rum quee in quinqué libros juxta numerum et títulos decretalium 
disíribuníür tomi dúo.—Lügduni.—Joannes Baptista Buysson, 
1594.-2 tom. en 1 vol. —40 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos 
tintas, cap. grab., texto a dos col. latín, apost., sign., recl.— 
Nic. Anfonio cita edic. 1591.—Colegio de San Ambrosio.de 
Valladolid - N ú m . 373. 

. . . 'Opera hacíenüs edita in tres tomos 
digesta,—Lugduni.— Heer. Gulieimus Rovillius. 1589. —3 vol. 
—41 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto 
en latín a dos col , apost., sign., red., marc. con la leyenda 
«In virtute et fortuna», retr. del autor en el v. de la port. —Nú­
meros 197-99. 

(1) Los vols. 2." y 3.» impresos.—Salmantica* por Comelius Bonardus y Petrus 
Lasscesi, 1597. 
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Bacarias Cazurro, Mariana.—Poesías de D. Ventura 

García Escobar, prólogo de _ —V. García Es­
cobar, Ventura.—Núm. 7306. 

B a c o n , Francisco.— The Works of - Barón 
of verülam viscount S. t e Alban and Lord High chancellor of 
England in five volumes.— London, J. Rivington, 1778 —5 vol. 
—31 c m , 4 . ° , mlla., pta., grab., reír, del autor.—Port. a dos 
tintas, texío en inglés, apost. sign., recl. -Descr. Brunet.—Nú~ 
meros 3920-24. 

Francisci Baconis de Verulamio sümmi 
angliae cancellarii. -Novum organüm scientiarum. —Editio se­
cunda véneta. Venetiis.—Franciscus Nicolaus Pezzana, 1775. 
3 hoj. + xiv -f- 333 pág. —19 cm., 8.°, mlla., pta., texto en la­
tín, recl —Núm. 2252. 

Bachonius, Joannes. — Queesíiones in qüatuor libros 
sententiarum .. a Joanne Chrisostomo Marasca . argumen-
tis dilucidatee , Matriti. —Franciscus Javier Gar­
cía, 1754—2 vol.—31 cm.,4.°, mlla., perg.—Port. a dos tintas, 
cap. grab., texto en latín a dos col., apost., sig., recl., esc. en 
la port.—Núms. 4762-63. 

B a d i ü S Ascer iSÍUS, Iodocus. — In JuvenaUs Aqüinatis 
saíyrarüm opus . . . explanationibus -. V. [Ju-
venal, Decio Junio]. -Núm. 5503. 

, Valerii Maximi, factorüm et dictorum 
memorabilium libri novem . . commentariis '—— 
V. [Valerio Máximo].—Núm. 6450. 

Baena, Juan Alfonso de.—^El Cancionero, de 
— V. Cancionero.—Núm. 3341. 

BagoliriUS, Hieronimus.—Aristótelis priora analytica 
sen resolutoria . . annotationes a —V. Aris­
tóteles.—Núm. 5487. 
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_ Commentaria in libros de Qcncratione 
et corruplionc Aristótelis . . . intérprete —V. 
Joannes Qrammaticus. — Núm. 5522. 

Bain, Alejandro.—Lógica de las Matemáticas, por—_ 
_ —Madrid. Diego Pacheco, 1880. —63 pág 16 cm., 
8.°, encuadernada con Menier.—L'Avenir Economique. París, 
1876 —Núm. 6659. 

Bain, /?. Nisbet. - E l siglo xvni.—Los partidos de los 
«sombreros> y de los «gorros> y Gustavo m (1721-92), por 

- - V. Historia del Mundo, vol. 12. —Núm. 4273. 
U"_T. ! El siglo xvni. Rusia durante los reina­

dos de Ana e Isabel, por — V. Historia del 
Mundo, vol. 11 — Núm 4272. 

El siglo xvni. - Polonia bajo el gobierno 
de los reyes sajones, por _ —V. Historia del 
Mundo, vol. 11.-Núm. 4272. 

-El desenvolvimiento de las Nacionali­
dades.—Influencias nacionales en la literatura Bohemia y Po­
laca, por V. Historia del Mundo, vol. 20.— 
Núm. 4281. 

— E l siglo de Luis xiv. Carlos xn y la 
Gran Guerra del Norte, por — V . Historia del 
Mundo, vol. 10.—Núm. 4271. 

-El siglo de Luis xiv.—Pedro el Grande y 
sus discípulos (1689-1730), por '. — — V . Historia 
del Mundo, vol. 10.—Núm. 4271. 

Las Guerras de Religión. —La reacción 
católica y las elecciones de Valois-Bafhory en Polonia, por 

.— V. Historia del Mundo, vol. 5.°.—Núm 4266. 

Bal , W. W. Rouse.—El siglo de Luis xiv. —La Ciencia 
Europea en el siglo xvn y en los primeros, años del xvni. —La 
Ciencia matemática y física, por .—V. Historia 
del Mundo, vol. 10.—Núm. 4271. 

Balaguer, Víctor.—Las ruinas de Pobleí, por -
, con un prólogo de D. Manuel Cañete.—V'. Col. de escr. 

cast., tom. 30.- Núm. 2505. 
Las calles de Barcelona en 1865 (com-
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plemenfo de la Historia de Cataluña). Madrid, Manuel Tello, 
1888-3 vol.-21 cm„ 8.°, mlla., hol.—El 3.«r vol. contiene 
además «La primavera del último Trovador» (tradiciones, can­
tos, historias, leyendas). -Núms. 7736-38. 

_ Discursos académicos y Memorias lite­
rarias.—Madrid, Imp. Manuel Tello, 1885.—360 pág.—21 cm., 
8.°, mlla , hol.— Núm. 7754. 

_! Historia de Cataluña.- Madrid, Manuel 
Tello, 1885-87.—11 vol —21 cm., 8.°, mlla., hol . -Núm. 7739-49. 

Instituciones y Reyes de Aragón, por 
[Madrid, Tip. El Progreso], 1896.-307 pág. 

-19 cm., 8.°, mlla.. ho l . -Núm. 2866. 

-El Monasterio de Piedra. Las Leyendas 
del Monserrat. Las Cuevas de Monserrat .— 
Madrid, Manuel Tello, 1885.—vm + 408 pág.—21 cm., 8.°, mlla., 
hol.—Núm. 7755. 

Poesías de , 5. a edición 
corregida—Madrid, Manuel Tello, 1882.- xxvm -f- 378 pág. 
4- 1 hoj.—22 cm., 8.°, mlla., cart. -Núm. 1409. 

Tragedias de , 3. a edi­
ción.—Madrid, Manuel Tello, 1882.-506 pág. + 2 hoj.—21 
cm., 8.°, mlla., ho l . -Núm. 7735. 

Los Trovadores, por , 
2. a edición.-Madrid, Manuel Tello, 1882-83.-4 vol.—21 cm , 
8.°, mlla., ho l . -Núms . 7750-53. 

Balbin y Villaverde, Antonio.-El Salario Vital . . . 
traducción de • - V. Ryan, John.—Núm. 2678, 

Balch, Thomas W'illing.—Thz Alabama Arbitration by 
-Philadelphia, [Alleu Lañe eíScott], 1900—150 

pág.—25 cm., 4.°, mlla., tel roj.. texto en inglés —Núm. 3545. 

Baldellus, Nico/aus—R. P. Nicolai Baldelli Cortonen-
sis . ,|s disputationum ex morali Theologia, editio prima.—Lug-
düni—Gabriel Boissat, 1637-44.—2 vol.—36 cm., fot., mlla., 
perg.—Port. a dos tintas, cap. grab.—Texto en latín a dos col., 
apost., sign , recl., marc. con las inic. G. B. C.—Núms. 4665-66. 

B a l d i n o í i , César, —Arte de dirigir el entendimiento en la 
investigación de la verdad o Lógica, escrita en latín, por 



mi* y traducida al casíel lano por D. Santos Diez Gon­
zález y D. Manuel de Va/buena.—Zaragoza, Polo y Monje, 
1839.—XIH - | - 1 hoj. - f 421 pág.—16 cm., 8.°, pta.—Núm. 6658. 

B a l d l l i n i l S , Franciscus.—Justiniani. —Institutionum seu 
elemenrarium juris libri quatuor . . . illustrati justis annotatio-
nibüs, péY —V. Justiniano. Núm. 4311. 

_ Tractatus de pignoribus et hypothecis . . . 
per —V. [Negusantius, Antonius]. — Nú­
mero 4462. 

B a l d u i n u s , Hierónymus,—Expositio in libellum Porphy-
rii de quinqué vócibus . . . ejüsdem commentaria in libros Aris-
totelis de interpretatione . . . expositio. ítem in primam poste-
riorum analiticorum Aristofelis et magnam in eo Averrois com-
mentationem.—[Venetiis.—Joannes Gryphius, 1576].—2. tom 
en 1 vol.—31 cm., 4.°, mlla., perg.-Cap. grab., texto en latín 
a dos col., sign., recl. -De la librería del Colegio de San Am­
brosio, de Valladolid.—Núm. 4521. 

Baldus de Ubaldis de Perusio, [Petrus]. Decar-
céribus . . a —V. [Negusantius, Antonius]. -
Núm. 4462. 

Super Decretalibüs —Lugduni, (s. i . , ¿Cla-
dius Servanius?), 1561. 259 fol. -+-31 sin núm. 42 cm., fol., 
mlla., perg. —Port. grab., cap. grab. y orn , texto en latín a dos 
col., letr. gótica, glosas, sig., recl.—Proemio, texto, índice. — 
Librería del Colegio de San Ambrosio, de Valladolid.—Nú­
mero 274, 

Commentaria in Digestum vetus nunc 
fidelissime restituía.- [Lugduni, Claudius Servanius], 1552.— 
459 fol —42 cm., fol., mlla , perg.—Cap. grab. y orn., texto en 
latín a dos col., letra gótica, glosas, sig. recl.—Proemio, texto. 
De la librería del Colegio de San Ambrosio, de Valladolid.— 
Núm. 275. 

B a l i n g h e m , Antonius. Scriptura sacra in locos com-
munes morum . . auctore ¡ —Duaci.—-Baltasar 
Bellerus, 1621.—2 tom. en 1 vol.—32 cm., 4.°, mlla., perg.— 
Port. a dos tintas, inic. grab., texto en latín a dos col., aposí., 
sign., red., marc. con la leyenda «Laudabile nomen dmi».— 
Núm. 7579. 
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B a l m G S , Jaime. Cartas a un escéptico en materia de 
religión, por— _ _ _ . - París.—[Imp. Walder], 1858.— 
319 pág. -17 cm., 8.°, mlla., hol.—Núm. 2217. 

. E l Criterio, por ' ' 3. a edi­
ción. Barcelona, Antonio Brusi, 1851.—384 pág. -f- 4 hoj. 
- 22 cm., 8.°, mlla , pra . -Núm. 1106. 

Filosofía fundamental, por 
Barcelona, Antonio Brusi, 1846.—4 vol.—21 cm., 8.°, mlla., 
hol - N ú m s . 1204-7. 

Filosofía elemental, por . 
Madrid, E . Aguado, 1847.—4 vol.—18 cm , 8.°, mlla., hol.— 
Lleva de subtítulo el 1.°, Lógica.—2 °, Metafísica.-3.°, Ética.— 
4.°, Historia de la Filosofía. - Núms. 2211-14. 

-El Protesrantismo comparado con el Ca 
folicismo en sus relaciones con la civilización europea, por 

, 3 a edición. — Barcelona, Antonio Brusi, 
1849.—4 vol. 21 cm.. 8.°, mlla., hol.—Núms. 6294-97. 

El Protestantismo comparado con el Ca­
tolicismo en sus relaciones con la civilización europea, por 

_ _.—Nueva edición corregida. — París [Besancon, 
V d a - Deis], 1852.-2 vol.-17 cm., 8.°, mlla ,hol.— Núms.2200-1. 

B a l m i s , Francisco Javier de.—Tratado de la vacuna . . . 
traducción de — — V . Moreau de la Sarthe, J. L. 
Núm 2002. 

Ba l seyTO, Cayetano.—Curso de Historia Natural.. . tra­
ducción por _ - V . Beudant, F. P. —Núm. 7034, 

B a l t h a z a r d , V. Biblioteca de Terapéutica.—Medicacio* 
nes generales —Medicaciones de las autointoxicaciones, por 
_ _ ™ ,.—V. Gilbert, A . -Núm. 1976, 

B a l z a n i , Conde Hugo.— Las guerras de religión Roma 
durante el Pontificado de Sixto v, por _ _ — _•—V. 
Historia del Mundo, vol 6.°. —Núm, 4267, 

B a l l e r i n i , José. — Dogma y Razón.—Manuales de actualw 
dad. Compendio de Apología del Cristianismo, por-

-, versión española por el P. Pedro Rodríguez, 'é- Fribur-
go de Brisgovia —[B. Herder], 1910,-xv -+- 422 pág. 20 cm., 
8-°, mlla,, hol .-Núm- 6525 
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B a l l e r i n i s , Petrus et Hierony/nus.—Sancti LeonisMagni 
Romani Pontífices. Opera post Paschasii Quesnelli recensio-
nem . . . illustrata . . . curáníibus——, V. [León i 
Papa]. —Núms. 124-26. 

B a l l e s í e r y C a s f e l l , Rafael. Las Fuentes Narrativas 
de la Historia de España durante la Edad Media— 417-1474.— 
Palma de Mallorca. A. Amengual y Munraner, 1908.—221 pág., 
—21 cm., 8 °, mlla., íe l . -Núm. 2951. 

Ba l l c s íCrOS, Pío. -Cuestiones Históricas (Edades Anti­
gua y Media), por Antonio Ballesteros y —V. 
Ballesteros, Antonio. 

B a l l e s t e r o s , Antonio.—Cuestiones Históricas (Edades 
Antigua y Media), por y Pío Ballesteros, 
(tom. 1.°).-Madrid.—Juan Pérez Torres, 1913.—354 pág. —25 
cm., 4.°, mlla., hol. —Núm. 3112. 

. América. - Colombia, Venezuela, por 
-V. Historia del Mundo, vol. 23.-Núm. 4284. 

_ América-.—El Ecuador, por— ,— 
V. Historia del Mundo, vol 25 —Núm. 4286. 

B a m b e r g , Félix.- Historia de la Cuestión de Oriente, 
desde el Tratado de paz de París hasta el Tratado de paz de 
Berlín, por el Dr—:— u—, — V. Oncken, Guillermo, 
tom. 13. -Núm. 550. 

B a ñ a r e s y M a g á n , José. Compendio de Geografía 
General y de Europa, por ____., 5.a edición.—Valla-
dolid. -Andrés Martín, 1921 —526 pág. -21 cm , 8.°, mlla., hol. 
—Núm 1742 

B a ñ O S y V e l a s c O , Juan de. -Historia Pontifical y Ca­
tólica (vol. 8.°), por , , —Y. lllescas, Gonzalo de. 
—Núm. 6461. 

B a q u i l i d e s — Poetas líricos griegos.— Noticias biografié 
cas.—Odas.—Epigramas. — Fragmentos , ¡ -—.—V. 
Biblioteca Clásica.—Núm. 2057. 

B a r a h o n a , Joannes. Opera varia . . adjectis annota-
tionibus Joannis Bernardi, Díaz de Luco et_ ': • • L-J !,.-** 
V. López de Palacios Rubios, Joannes. - Núm. 5278. 
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B a r a h o n a de S o l o , Luis. Estudio biográfico, biblio­
gráfico y crítico, de-~ — - V Rodríguez Marín, Fran­
cisco. -Núm. 7984. 

B a r a í b a r y Z u m á r r a g a , Federico.-La Odisea de 
Homero, traducida por— V. Biblioteca Clásica. 
Núms. 2034-35. 

i Comedias de Aristófanes, traducidas por 
_. V. Biblioteca Clás ica . -Núms. 2036-38. 

„ _ —Obras completas de Luciano, traducción de 

meros 2048-49. 
-(tomos 2.° y 3.°). —V. Biblioteca Clásica.— Nú-

Poetas líricos griegos, traducción por-
, - V . Biblioteca Clásica . -Núm. 2057. 

—Poetas líricos griegos. —Vida y noticias bi­
bliográficas de Anacreonte, por — — V. Biblioteca 
Clásica.—Núm. 2057. 

. Historia de las expediciones de Alejandro, 
por Aniano, traducción por —V. Biblioteca Clá­
sica.—Núm. 2069. 

B a r a l í , Rafael María. — Diccionario de Galicismos .. por 
_ con un p ólogo de D Juan Eugenio tiartzen-
busch. Madrid.—Imp. Nacional, 1855. -xxm -f- 709 pág. -{- 1 
hoj. —20 cm„ 8.°, mlla., hol —Núm. 1973. ; 

B a r b e n s , Francisco.—El cerebro, los nervios y el alma ... 
por e! P .. — Barcelona.—Luis Gilí, editor, 1912. 
xvi -+- 446 pág. —19 cm , 8.°, mlla., hol.—Núm. 2287. 

B a r b e r y , Manuel María.—Lecciones de Geometría . . . 
traducidas por : —V. Cirodde, P. L. Núm. 1834. 

Elementos de Trigonometría . . traducción 
pnr — V Cirodde, P. L.—Núm. 1835. 

B a r b e y r a c , Jean —Le droit de la Nature et des gens . . . 
traduit du latin, p a r _ - V . Pufendorf, Barón de.— 
Núm. 

___Hugon i s Orotii. De Jure Belli ac Pacis . . . 
animadversiones J - _ _ . — V . Qrotius, Hugo. -Núme­
ros 5815-19, 
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_ -Histoirc des anciens frailes ou rccucil his-
toriquc et chronologique depuislesfemps les plusreculés jusqu'á 
l'empereur Charlemagne, p a r _ . — Amsterdam.— 
La Haye -Chezjanssons-Chez P. de Hondt, 1739. —2 tom. en 1 
vol. -40 cm. ( fol., mlla.—P., anteport. grab., porf. a dos tintas, 
texto a una y dos col. (latín y griego), apost., sign., recl.— 
Núm. 80. 

B a r b o s a , Augustinus. -Sacrosanctum eecuménicum con-
ciliuin . . . nec non remisionibus — V. Conci-
lium.— Núm. 3773. 

— Xractafus de Canonicis et dignitatibus . . 
cathedralium. -Tertia editione. - Lugduni. —Laurentius Durand-
Arnaud, 1640.—2 hoj. +261 pág., -+- 15 hoj. - 37 cm., fol., 
mlla., perg. -Por í . a dos tintas, cap. grab., texto a dos col. (la­
tín), apos., sign., recl., marc. con la leyenda «In via virtutis 
nulla est via» y las inic. L. D. entrelazadas.—Descr. Nic. Anto­
nio.—Librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid..—Nú­
mero 5119. 

Collectánea in Codicemjustiniani.—Lugdu­
ni.— Gabriel Boissaí et Sociorum, 1637-38.—2 vol. — 38 cm., 
fol.-, mlla., perg. Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a 
dos col , sign , recl., marc. con las inic. Q. B. C—Descr. Nic 
Antonio. - De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valla­
dolid.—Núms 5066-67. 

— Collectánea doctorum tanvéterum qüam re-
centiorum in jus ponfificium universum.—Lugduni. -Hasr.Prost, 
Borde et Laurentius Arnaud, 1647-48.-6 vol. —35 cm., fol., 
mlla., perg—-Port. a dos tintas, texto en latín a dos col., apost., 
sign., red., marc con la leyenda «Semina fortuna? geminat cum 
Jempore virtus» y las inic P B. A. —Descr. Nic Antonio.—Li­
brería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid,—Números 
4697-4702. 

-—, Juris ecclesiastici universi libri tres. Edi-
tio novisimam.— Lugduni -Haar. Petrus Prost, Borde, Arnaud, 
1645. 2 vol. - 37 cm., fol., mlla., perg. —Port. a dos tintas, 
cap. inic grab., texto en latín a dos col , apost., sign., recl., 
marc con la leyenda «Semina fortunas geminat cum tempore 
virtus* y las inic. P. B. A.—Descr! Nic. Antonio.—Librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid.- Núms. 5035-36. 

- . ,. ,..— ^_Tracfaíus varii Juris •. Lugduni.- Lauren-
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tius Arnaud, 1644.—8 hoj. -+ 818 pág. •+- 47 hoj. —37 cm., fol., 
mlla., perg. —Port. a dos fintas, inic. grab., texto en latín a dos 
col., sign., recl., marc. con la leyenda «In via virtutis nulla est 
via» y las inic. L. A entrelazadas.—Descr. Nic. Antonio — L i ­
brería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5086. 

. De Officio et potestate episcopi. -Lugduni. 
-Laurcntius Durand, 1641.—3 tom. en 2 vol. —38 cm., fol.,. 

mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos 
col., apost., sign., recl., marc. con la leyenda «In via virtutis 
nulla est via» y las inic. L. D. entrelazadas, retr. del autor.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Nú­
meros 5120-21. 

— —Praxis exigendi pensiones . . partes duee. 
— Editio novísima. — Lugduni. - Laurentius Durand, 1643.—29 
hoj. + 110 pág. + 7 + 3 hoj. + 414 pág. - f 32 hoj. —37 cm., 
fol., mlla., perg -Por t de la parte 1.a a dos fintas, inic. grab., 
texto en latín a dos col., apost., sign , red., marc. con la leyen­
da «In via virtutis nulla est via» y las inic. L. D.—Descr. Nic. 
Antonio. Núm. 4575. 

—Summa aposfolicarum decisionum.—Lug­
duni. -Haer Prost, Arnaud, Borde, 1645—6 hoj 4-654 pág. 
-+ 50 hoj. - 35 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos fintas, cap. 
grab , texto en latín a dos col., apost., sign., recl, marc. con 
la leyenda «Semina fortuna geminat cum tempore virtus» y las 
inic. P. B A.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.—Núm. 4640. 

B a r c i a , ÁngelM. de. -Catálogo de los retratos de perso­
najes españoles que se conservan en la Sección de Estampas 
y de B2Üas Artes de la Biblioteca Nacional, por 
Madrid —Viuda e Hijos de M. Tello. —[Imp. Archivos] 1901-
[1905]. -897 pág -+1 hoj. - 24 cm., 4.°, mlla , hol.—Núm. 7868. 

B a r c i a , Roque. -Cartas a Su Santidad Pío ix . . por 
.—Madrid.—Viuda e Hijos de M Alvarez, 1869. 

— 127 pág. —16 cm., 8.°.—-Encuadernada con: Barcia, Roque, 
La Revolución de la Iglesia en España.—Madrid -1869.— Nú­
mero 6654. 

Influencias y protestas neo católicas, por 
—- —Madrid. — Imp. de la Democracia, 1865.— 
64 pág. —20 cm., 8.°, mlla.—Encuadernada con: Decreto sobre 
el ejercicio del Sufragio Universal. -Madrid, 1868.—Núm. 5849. 
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-Manifiesto a la Nación, por_ 
V. López Ortíz, Joaquín Gregorio.—Núm 6655 

, La revolución por dentro . .. por~ 
V. López Orlíz, Joaquín Gregorio—Núm. 6655. 

Teoría del Infierno y la Ley de la Vida, por 
_.—Madrid —Manuel Galiano, 1868. 223 pág. 

—16 cm , 8.°.—Encuadernada con: Díaz Benjumea, Nicolás. 
Cartilla para electores.—Madrid, 1868.—Núm. 6657. 

El Testamento de los Reyes, por—: 
- V López Orííz, Joaquín Gregorio.-Núm. 6655. 

Otro emplazamiento papal. Segunda par­
te del Papado anle Jesucristo, por —Madrid — 
Viuda e Hijos de M. Alvarez, 1870.—128 pág.—16 cm., 8.°. -
Encuadernada con: Menier, L'Avenír economique.—París, 1876. 
—Núm. 6659. 

— _ El Evangelio del pueblo, por , 
V. Oñorbe y Sabando, Blas. - Núm. 6572. 

La Federación española, por.. 
V. Oñorbe y Sabando, Blas.—Núm. 6572. 

— —Primer Diccionario General Etimológico de 
la Lengua Castellana, por_ . . —Madrid.- Alvarez 
Hermanos, 1880-83.— 5 vol.— 31 cm., 4 °, mlla., pía., grab reír, 
autor. —Contiene: vol. 1.°, A-Chuzón; 2.°, D-Hy; 3.°, I-Ozon; 
4.°, P.-Szop; 5.°, T-Z íyh. -Núms. 526-30. 

—. Filosofía de la Lengua Española. —Sinóni­
mos casíellanos.—Madrid.—Viuda e Hijos de José Cuesta, 
1863-65. - 2 vol. 22 cm., 8.°. mlla., hol.—Núms. 6961-62 

Filosofía de la Lengua Española. —Sinóni­
mos castellanos.—Madrid.—Viuda e Hijos de José Cuesta, 
1863-70.—2 vol.—22 cm , 8.°, mlla., ho l . -Núms . 3627-28 

La Revolución de la Iglesia en España — 
Cartilla religiosa, dedicada al Doctor D. Pedro Lagüera y Me-
nezo, obispo de Osma, por -Madrid. —Viuda e 
Hijos de M. Alvarez, 1869.-132 pág , —16 cm., 8 o.—Encua­
dernado con esta obra: Reflexiones sobre el Concilio de Roma 
en 1870. - 28 pág.—Cartas a Su Santidad Pío ix, por Roque 
Barcia —Madrid —Viuda e Hijos de M. Alvarez, 1869.—127 pág. 
— Dios y los hombres. -Teología perorazonada por el Barón 
P'Holbach. Madrid s. i - -1836.—207 pág - La Mitología por 
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preguntas y respuestas, dalas a luz para instrucción de la ju­
ventud D. T. O.—Pamplona.—Francisco Erasun y Rada, 1831. 

110 pág — Núm. 6654. 

B a r c l a y , Roberto.—Apología de la verdadera Teología 
cristiana .. . escrita en latín e inglés por , .tradu­
cida al castellano por Antonio de A/varado. — Londres.—F. 
Sowle, 1710.—10 hoj. + 53S pág. -f- 14 hoj - 2 0 cm„ 8.°, mlla., 
pía., apost., sign , red.—Núm. 7190. 

-Thaeologiaz veré Christianae apología. 
.— Ediíio secunda Londini.—F. Sowle, 1729. 

x x i v + 429 pág + 1 0 hoj—20 cm., 8.°, mlla., pía.—Núme­
ro 7161. 

B a r c h o u de P e n h o e n , Barón. -Hisíoire de la Philo-
sophie Allemande . .par le .—París. [Imp. 
Madame Huzard], 1836.-2 vol.—21 cm., 8.°, mlla., hol.—Nú­
meros 6911-12. 

B a r d , L.—Précis des Examens du Laboratoire employés 
en clinique, par aveclacollaboraliondeM.M Q. 
Humbert el H. Mallet. - Deuxiéme edition.—París. -[Coulom-
miers, Paul Brodard] 1911.—xxvi + 766 pág. 20 cm., 8.°, 
mlla., íel.—Núm. 2897. 

B a r d o n y G ó m e z de In i í io , Lázarus.-Lectiones 
Graecae sive manu-duciio hispana?.—Secunda editio . . . emén­
dala.—Maíriti.—De manu auctoris-fypis eí prelo ipsius, 1859.— 
3 hoj. + 510 pág.—14 cm.. 16.°, mlla., hol., texto en griego.— 
Núm "6848. 

B a r d u s P a n o r m i t a r i U S , /v^tfc/so/s.—Bulla cruciatec ... 
explicata et ¡Ilustrara. —Panormi.—• Nicolaus Búa eí Michael 
Poríanova, 1646.-17 hoj. + 567 pág. + 12 hoj.—36 cm., fol., 
mlla., perg., port. a dos linfas, cap. grab , texto en latín a dos 
col., apost., sign., recl.—De la librería del Colegio de San 
Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4437. 

Ba re re de V i e U Z a C , Beltrán.—Libertad de mares o el 
gobierno inglés sin máscara, p o r _ , traducida 
y comentada con el título de Preservativos contra el monopolio 
y oligarquía inglesa, por el Dr. D. Manuel María Gutiérrez.— 
Madrid, J. Palacios. 1841.—2 vol.—22 cm. 8.°, mlla., hol.— 
Núms. 5936-37. 
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Bare i l i . -Dicc ionar io portátil español-inglés, compuesto 
sobre las últimas ediciones de Neuman y .— 
V. Diccionario.—Núm. 6236. 

B a r i n a g a , Pedro.—Elementos de Zoología e Historia 
Natural de los animales . . . traducción por-- _____.— 
V. M¿lne-Edwards.-Núm. 6407. 

B a r n i , F.—Crítica del juicio . . . con una introducción del 
traductor—- — V Kant, Manuel.—Núms. 2420-21. 

B a r o n a C h c r p , Manuel.— Historia de la Escritura y de 
la Caligrafía Española, por Gerona, Viuda 
e Hijo de I. Frauquet y Serra, 1918.—189 pág. - f 1 hoj.--22 
cm., 8.°, mlla., hol., port. a dos tintas past.—Núm. 8111. 

B a r r a d a s , Sebastianus -Commentaria in concordiam 
et historian! evangélicam.—Antuerpia;. —Petrus et Joannes Be-
lleros. Ex Off. Hasredes Martinus Nutius et Joannes Meursius, 
1614-17— 4 v o l . . - 39 cm , fol , mlla., perg. Port. del voi. 1.°, 
grab., inic. grab , texto en latín a dos col., apost.. sign., recl. 
Edición no citada Nic. Antonio.—Librería del Colegio de San 
Ignacio, de Valladolid.—Núms. 4371-74. 

_Itinerarium filiorum Israel ex Egipto in 
ierra repromissionis (sic) —Antuerpiae —Gulielmus a Tongris, 
1621. -9 hoj. + 890 pág. - f 31 hoj.-35 cm., fol., mlla , perg.— 
Port. a dos tintas, inic grab., texto en latín a dos col , apost., 
sign., recl. —Descr. Nic. Antonio —Librería del Colegio de San 
Ignacio, de Valladolid. -Núm. 4430. 

B a r r a l , J. A.—Atlas du Cosmos contenant les cartes 
geographiques . . . sous la dircction de M .[Al 
fin: Par í s . - J . Claye], 1867.-26 map., con 26 hoj. interc—49 
cm., fol. dobl., mlla., hol.—Núm. 3. 

Barran.—Exposición de los dogmas y de la moral del 
cristianismo, por el abate . . , , traducido de la 2. a 

edición, por F. de P. V.—Barcelona. — Pablo Acera, 1856.—2 
vol. —20 cm., 8.°, mlla , pía.—Núms. 2944 45. 

B a r r a n í e s , Vicente.— Soliloquios amorosos de un alma 
a Dios . . . prólogo y notas de —V. Padeco-
peo, Gabriel.—Núm. 6562. 

B a r r a q u e r , José A-Compendio de Oftalmología . . . 
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traducción . . . dirigida por— . v. Lagrartgé, 
Félix. —Núm. 1754. 

B a r r e d a , Francisco de.- El panegírico de Plínio, fradü-
eido de lafín en castellano, por _̂ __ —v. Plinio. 
Núm. 6750. 

Da r r e i ro , Agustín Jesús. — Historia Natural . . . corregida 
y aumentada por el P : , - V . Faulin ligarte, Pa­
dre Fidel. —Núm. 986. 

B a r r e r a y L e i r a d o , Cayetano Alberto de / a . - C a t á l o -
go . . . del Teatro Antiguo Español desde sus orígenes hasta 
mediados del siglo xvm,por -Madrid. —M. Ri-
vadeneyra, 1850.—xm + 724 pág. -f- 2 hoj.— 23 cm., 4.°, mlla., 
hol., texto a dos col.—Obra premiada por la Biblioteca Nacio­
nal en el Concurso de 1860.—Número 704. 

B a r r e r a M o n t e n e g r o , José María de la.-Nociones de 
Derecho Civil , Mercantil y Penal y un discurso sobre el examen 
filosófico y jurídico de la libertad, del interés convencional y de 
la irresponsabilidad penal de la usura.—Valladolid.— Fernando 
Saníarén, 1831.—693 pág., —22cm., 8.°, mlla., hol. -Núm. 3545. 

Barref.—Hisloria de los reinados de Nerva y Trajano, 
escrita en francés por , y traducida al español 
por D. José Presas.—Madrid. -Marcelino Calero, 1835 —234 
pág. + 1 hoj —22 cm., 8.°, mlla., hol.—Núm. 8055. 

B a r r i g ó n G o n z á l e z , ^r/gi/e.—Gramática de la Len­
gua Latina, por -Valladolid. - Tip Cuesta, 
19i2.— 503 pág. -23 cm., 8.°, mlla , tel -Núm. 2950. 

Gramática de la Lengua Latina, por 
— 3. a edición.—Valladolid.-Tip. Cuesta, 1921.-2 vol.— 
20 cm., 8.°, mlla., tel - Núms. 8140-41. 

-Ejercicios de traducción latina, por— 
Valladolid - T i p . Cuesta, 1920-2 vol.-20 cm. 

• 8.°, mlla., tel. Núms. 8142-43. 

B a r r i o n u e v o , Jerónimo de. -Avisos de D.. 
(1654-5S) y [apéndice anónimo (1650-64)], precede una noticia 
de la vida y escritos del autor, por D. Antonio Paz y Melia. -
Madrid.—M. Tello, 1892-93.-4 vol.—17 cm., 8.°, mlla., hol.— 
V. col.deescr.cast.,toms.95-96-99-103.-Núms.2568-69-71-75. 
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B a r r y , Guillermo. - E l Renacimiento. La Europa Cató­
lica, por. —V. Historia del Mundo, vol. 2.°.— 
Núm. 4263. 

B a r í h e l , Gaspar. ColIegii universi juris canonici . . . 
annotationibus —V. Engel, Ludovicus. —Nú­
mero 4822. 

B a r í h e l e m y , Juan /acobo. Viaje del joven Anacarsis a 
la Grecia a mediados del siglo iv antes de la era vulgar, por 

Madrid.—Imp. de la Biblioteca Selecta, 
1852-53.-3 vol.—22 cm , 8.°. mlla., hol —Edic. no citada Bru-
net.—Núms. 6137-39. 

Ba r thez , B.— Tratado de las enfermedades de los niños, 
por F. RMiety _ _ . — V Rilliet, F.—Núms 3606-8. 

Bar íh íUS, Gaspar. C\. Claudini . . . [Opera] . . . Com-
mentaria . . _ . — V . Claudianus Cl[audius].— 
Núm. 7329. 

B a r í h o l c í U S , Fabritius.—De dypsnaea seu de respiratio-
nibus a !— V. Riverius, Lázarus.- Núm. 5135. 

B a r í o l i , Daniello.- Delle opere del P 
le morali.—Roma.—-Stamperia del Várese, 1684.— 1 hoj. + 830 
pág. + 33 hoj. — 34 cm., fol , mlla., pta., perg., texto en italiano 
a dos col., apost., sign., recl. De la librería del Colegio de San 
Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4729. 

Della vita e dell Instituto di San Ignatio 
fundatore della compágnia de Giesu, Iibri cinque del P 

— Roma. Domenico Manelfi, 1650. — 8 hoj. + 724 pág. 
-j- 8 hoj.—36 cm.., fol., mlla., perg., cap. grab., texto en italia­
no, apost., sign., recl., marc. con la leyenda «In nomine Jesu 
omne genu flectatur».—Descr. Bruneí.—Núm. 5032. 

Ba ru f f a ld l lS , Hierónymus.—Ad rituale Romanum Com-
menfaria. - Vénetas.-Tip.Balleoniana, 1731.—5hoj. +447 pág. 
—37 cm., fol , mlla., perg. Port. a dos tintas, inic grab.. texto 
en latín a dos col. : apost., sign., recl. Núm. 372. 

B a s a n t a de la R i v a , Alfredo.—Libro de curiosidades 
relativas a Valladolid . . prólogo y notas por __ 
V. Alcántara Basanta, Pedro. -Núm. 8131. 

B a s d e v a n t , /ules. Recueil International des traites du 
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Xix siécle publié par le Barón Deschampset Louis Regnauli, avéc 
leconcoursde M _ — _ _ — _ V . Recueil -Núm. 3220, 

B a s i l i o M a g n o , San. - Epístola Magni Basilii ac Sanc-
tum Gregorium Thcologum. —V. Pctisco, José. -Núm. 6853. 

B a s s e u s , Eligius. - Flores fotius theologiee práctica? fuiri 
sacramenfalis tum moralis.— Edifio tertia et novísima,- Antuer­
pia.— Petrus Bellerus, 1648—6 hoj. + 868 pág. -f- 92 hoj.— 37 
cm., fol., mlla., perg., port. grab., inic. grab., íexlo en latín a 
dos col., apost., sign., red - D e la librería del Colegio de San 
Ignacio, de Valladolid. - Núm. 5123. 

B a s s o l s , César.—Impresiones de un loco.-Exposición 
compendiada de la doctrina espiritista, por _ _ .. 
Madrid.-[Julián Peña], 1872.—293 pág. -f- 1 hoj. —18 cm., 8.°, 
mlla., hol.—Encuadernado con esta obra: El Evangelio, según 
el espiritismo, por Alian Kardec . . traducción del francés.— 
4. a edición revisada.-Barcelona.—Hijos de Domenech, 1869.— 
xxxv -f- 445 pág - Núm. 6399. 

B a s t i a í , Federico.—Armonías económicas, pnr 
traducidas por Francisco Pérez Romero — Madrid.-

Francisco Pérez, 1858.—510 pág. -f- 1 hoj.—22 cm., 8.°, mlla , 
hol.—Núm 7721. 

B a s í O S A n s a r í , Manuel.- Tratado de Fisiología Huma­
na traducida al castellano (tóm. 2.°), por—- —V. 
Landois, L.—Núm. 7687. 

B a f l l c s y B e r t r á n de L i s , Mariano.-Atlas completo 
de Anatomía Humana descriptiva, dibujado y litografiado por 
Magin Cabanellas, Emilio Sanchis y Eugenio Duran, texto por 

-. — Barcelona. - [Tip. BaredaJ,. 1892. —2 vols. 
—28 cm., 4.°, mlla., reí., Iám.—Núms. 778-79. 

B a u c i o , Caro/us de.—Tractatus de Miscellaneis pracíicis 
casuum conscientiaB . , —Neapoli.—Francis-
cus Savius, 1643.—2 hoj. :-|- 371 pág. 30 cm., 4.°, mlla., perg., 
port. a dos tintas, texto en latín a dos col., sign., recl— Con­
tiene: Modus interrogandi deemonem ab exorcista.—Neapoli.— 
Egidius Longhus, 1642.—47 pág. + 19 hoj.—De la librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid—Núm. 5786. 

B a u d i e r . Histoire de la decadence de Pempire grec . . . 
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avec l'hisloire du Serrail, par V. Chalcon-
dyle.—Núms. 73-74. 

B a u d r i l l a r í , Andrés. — La caridad en los primeros siglos 
del cristianismo, por . —V. Religión y Ciencia, 
vol. 4 °. Núm. 2657. 

B a u h i n o , óaspar.—Opera quee extant omnia: hoc est 
commeníarii in vi libros Pedacii. Dioscóridis Anazarbei de Mé­
dica Materia . . . aucta a V. Maflhiolus, Pe-
trus Andreas.—Núm. 4924. 

B a u m g a r í e n , Alfredo.-La Neurastenia.—Su naturale­
za, curación y profilaxis, por — Versión caste­
llana de la 4. a edición alemana por el Dr. Collet. -Barcelona. 
[Tip. de los Editores] 1909.—xxxn -f- 516 pág. - 19 cm., 8.°, 
mlla., te!., ene. -Núm. 6405. 

Baumgar fne r , A Manual de Dissección por P. Poirier 
y_ , —V. Poirier, P . - N ú m . 1576. 

B a u n a r d . El Colegio Cristiano, por monseñor-
-, traducción del francés por el P. Dionisio Fierro Gasea. 

Barcelona.—«[Fidel Giró] 1904.- vm -\- 538 pág. -f- 7 hoj. —25 
cm., 4.°, mlla., hol.— Núm. 3516. 

B a u n y , Stéphanus.—Nova Beneficiorum praxis in qua 
explicaníur quee ad beneficia eorum naturam ac specie pertinent. 
—Parisiis. Michael Soly, 1648. —11 hoj. -f- 608 pág —37 cm., 
fol., mlla., perg. Porí. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a 
dos col., sign., recl., marc. con la leyenda «Doli eeternitati» y 
las inic. M. S . - D e la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladólid. —Núm. 

B a v i a , Luis de. -Historia Pontifical y Católica (tom. 3.°) 
por_—, —V. lllescas, Gonzalo de.—Núm. 6458. 

B a y n o , Rodolphus.—\n proverbia Salomonis tres libri 
Commentariorum ex ipsis hebreorum fontibus manantium autore 

Parisiis. Michael Vascosanus, 1555.—141 fol. 
—32 cm , 4.°, mlla., perg., apost , sign. recl -Librería del Co­
legio de la Compañía de Jesús, de Valladólid. —Núm. 5608. 

B a z a l g C Í e , León.—El problema del porvenir latino, por 
- V . Calderón, Alfredo. -Núm. 6530. 
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B a z i n , Rene.— Memorias de una solterona, por. 
, versión castellana de E . Alvarez Dumont. — Madrid. [Tip. 

La Editora] s. a.—285 pág. + 1 hoj., —19 cm., 8.°, mlla., hol. 
—Núm 2300. 

- Llama que prende . . por^-, _.— 
Versión española de Enrique Ruiz.— Madrid. [Hijos de R. Alva­
rez] s. a.—343 pág + 1 hoj., —18 cm., 8.°, ml|a., tel — Núme­
ro 2255. 

B e a u , Emile.—httas d'Anatomie descriptive du corps hü-
main, par —V. Bonamy, C - Núms. 721-24. 

B e a u n i s , //.—Tratado de Anatomía descriptiva . . . au­
mentada, por . V. Jamain, A.—Núm. 6964. 

B e a u p i n , E.—La educación social y los círculos de estu­
dios, por , versión española y prólogo de don 
Juan de Hinojosa.—Madrid. [Hijos de R. Alvarez] s. a.-207 pág. 
—19 cm., 8.°, mlla., hol.—Núm. 2652. 

B e c a n i l S , Martinus.— . Opera omnia.—Maguntiee. An-
tonius Stroheckerus, 1630-31 —2 vol. —36 cm.,fol., mlla., perg., 
port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., sign., 
recl., marc. con la leyenda <Laudabile nomen domini».— Núme­
ros 423-24. 

B c c a r i a , Marqués de. -Tratado de los delitos y de las 
penas, escrito en italiano por el Traducida al 
castellano por D. Juan Rivera.—Madrid. Fermín Villalpando, 
1821.—xvi + 288 pág., —18 cm., 8.°, mlla., pía.—Núm. 6606. 

B e c c a í i n i , Francesco. - Síoria del regni di Cario m di 
Borbone, per abate —Venecia. Francesco Pií-
teri-Francesco Sansoni, 1790.-iv -f- 379 pág., —21 cm., 8.°, 
mlla., pía , texto en italiano, aposí., sign., recl., rctr. de Car­
los m. Descr. Brunet.—Núm. 

B e c k e r , E. Les lois de Platón, traduefion de Grou, re-
vué eí corrigée sur le fexte grec de _ —V. Pla­
tón.—Núm. 2432. 

B e c k e r y G o n z á l e z , Jerónimo. — América. — El Uru­
guay. El Perú, por— — V. Historia del Mundo, 
vol. 25.—Núm. 4286. 
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— , , ¿- América.—Loa viajes.de Colón. —Los plei­
tos de sus descendientes. -- Política colonial de España en la 
primera mitad del siglo xvi. -Las Antillas.—Méjico. Los Esta­
dos Unidos. -La Revolución, por-: V. Histo­
ria del Mundo, vol. 23. -Núm. 4284. 

-Historia de Marruecos . . . por 
-Madrid. Jaime Ratés, 1915.-590 pág., - 2 4 cm. 

mlla., hol.—Núm. 7695 

Bedard, /.—Tratado de Fisiología humana, por— 
traducido de la última edición por D. Miguel dé la 

Plata y Marcos y D. Joaquín González Hidalgo. — Madrid. [Imp. 
Bailly-Bailliére] 1860.-919-f- 16 pág., - 24cm. ,4 . ° , mlla., pta., 
grab. infere.—Núm. 6973 

Bchal, Auguste. -Traite de Ch'imie organique. [Tours. 
Imp. Marne, 1909].—2 vol., - 23 cm., 4.°, pía.—Núms. 795-96. 

Bejar, Duque de. — Noticias biográficas y críticas*, poe­
sías, por el —V. Poetas líricos del siglo xvm. — 
Biblioteca de AA. españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

Bejar, Francisco de.—Historia de la vida de San Basilio 
el Grande. Madrid.Lorenzo Francisco Mojados, 1736.—12 hoj. 
-f- 576 pág., —29 cm., 4.°, mlla., perg Port. a dos tintas, inic. 
grab , texto a dos col., apost., sign., recl., grab. en la hoj. 12.— 
Núm. 5436. 

B e l e ñ a , Eusebius Bonaventura.—Elucidationes ad qua-
tuor libros institutionum . . Justiniani accommodavit 

_ _ _ . — V . Magro, Jacobus.—Núms. 7135-38. 

B e l e ñ a Por íO, Arturo. ~ Elementos de Química, por 
-Valladolid. Tip. Cuesta, 1919. 1 hoj. -f- 2 

lám. + 202 pág., — 24 cm.. 4.°, mlla., fol., grab.—Núm. 1627. 

Belmonte, Ventura de Diego.—El Tribuno y el Ciudada­
no . . . por! (s. 1.: Valladolid).-Luis Nazario 
de Gaviria, 1868.— 38 pág., —16 cm., 8.° -Encuadernado con: 
Díaz Benjumea, Nicolás. -Cartilla para electores o catecismo 
popular.—Madrid, 18f»8. —Núm. 6657. 

Belmonte B c r m Ú d e z , Luis.—E\ diablo predicador y 
mayor contrario amigo. —La renegada de Valladolid, por— 

http://viajes.de


____ V. Dramáticos contemporáneos a Lope de Vega. 
—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 44. Núm. 902. 

Bel trán B a r r o s o , Andrés.-Elementos de Tecnología 
Industrial, por ~ 2 . a edición.- Valladolid. Tip. 
Cuesta, 1921.-170 pág., - 2 3 cm„ 4 °. hol. flg.—Núm. 3402, 

Be l l a rmi r iUS . Beatificaíionis et Canonizationis Carde-
nalis— — V . Calvachinus.—Núms. 4727-28. 

B e l l e n g a r d u s , Stephanus. Sententiarum volumen ab-
solufissimum a . _ —Lugduni Joannes Torne-
sius, 1559.-7 ho¡. + 620 pág., —32 cm, 4.°, mlla., hol., texto 
a dos col. en latín, apost., sign., recl., marc. con la leyenda 
«Quod tibi fieri non vis alteri ne feceris» —De la librería de la 
Compañía de Jesús, de Valladolid.-Núm. 3903 

B e l l i d o , / . M. -Tratado de Fisiología . . . traducción por 
- V . Gley, E . Núms. 3048 y 7696. 

Bellinck, A. - Curso de Botánica, por — , 
traducida .. . por Alberto de Segovia y Corrales. Madrid. Tip. 
del Hospicio, 1883.—1076 pág., -24 cm., 4.°, mlla., hol., fig. -
Núm. 3517. 

Bellini.— Norma de — -Edi t io bijoux.— 
París. Chez Leduc fils et Comp. a, editeur, s. a.—84 pág , —20 
cm.—Encuadernada con: Douze Ouvertures célebres pour piano 
seul —Núm 5865. 

Bello, Andrés.— Gramática de la Lengua Castellana, por 
-.—Madrid. Suc. Rivadeneyra — Revista de 

Archivos, 1903-5—2 vol., —17 cm., 8 ° , mlla., hol —V. Col . 
escr. cast., tomos 123 y 129.—Núms. 2595 y 2601. 

Opúsculos gramaticales, por 
—Madrid. Mfanuel] Tello, 1890-91—2 vol., —17 cm. 

mlla., hol.—Contiene: vol. 1.°, Ortología, Arte métrica, Apén­
dices.—Vol. 2.°, Análisis ideológica, Compendio de Gramática 
Castellana, Opúsculos gramaticales.—V. col. de escr. cast.— 
Núms. 2560-62. 

. —Principios de Derecho Internacional, por 
—ilustrado con notas por D. Carlos Martínez 

Silva.— Nueva edición.-Madrid. Pérez Dubrull, 1883.—2 vol., 
—17 cm., 8.°, mlla., hol. - Contiene: vol 1.°, Estados de paz.— 
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Vol. 2.°, Estados de guerra.—V. Col escr cast.. toms. 1t y 12. 
Núms. 2485-86. 
- Poesías de -,-— precedidas de 

un estudio biográfico y crítico por D, Miguel Antonio Cato.— 
Madrid. Pérez Dubrull, 1882.—LX •+- 330 pág., - 17 cm„ 8.°, 
mlla., hol.—V. Col. escr. cast. -Núm. 2477. 

B e l l o , Luis. Bibliografía de España y de la América Es­
pañola desde 1913 . . director —V. Bibliogra­
f ía . -Núms. 976-78. 

Bel loc .—Curso de Medicina legal, escrito en francés por 
/traducido al castellano con notas por don 

Francisco de Burgos y Olmo. -Madrid. Imp. que fué de Gar­
cía. 1819.- xvi - f 335 pág.,- -18 cm., 8.°, mlla., hol. -Núm. 2192. 

B e l l o g í n y A g u a s a l , Ángel.-Manual del Practicante 
de Farmacia, por — Valladolid. Imp. Santarér, 
1875.—664 pág. + CXLIV, -21 cm., 8 °, mlla , tel. -Núm. 1203. 

B e l l u g a . —Contra los trajes y adornos profanos . man­
da dar a luz su autor Cardenal—-- —Murcia. Jai­
me Mesnier, 1722. —12 hoj., 4- 855 pág. -\- 18 hoj , —31 cm., 
4.°, mlla., perg. Cap grab., texto en castellano con glosas en 
latín, sign , recl.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.-Núm. 4511. 

B e l l v e r de O ñ a , Antonio.- El Sumario.—Manual guía 
práctico para su formación con el texto de la ley Procesal y 
formularios para su aplicación, por — Madrid. 
Tip. Ricardo Fe, 189S.-2 hoj. + 419 pág , —16 cm., 8 o , tel.— 
Núm. 7075. 

B e n a v e n í e , Jacinto.— Amistad Hispano-Germana, [pró­
logo de ] . - V. Amistad. -Núm. 7263. 

B e n d i x , Bernardo. —Tratado de las enfermedades de los 
niños, por el Dr —Madrid.Marín,editor, 1913. 
—XXIII -t- 998 pág., —26 cm., 4.° mlla.. hol. Núm. 3192. 

[Bened ic to XIV Papa].—Bullarium in quo coníinentur 
constitutiones, epistolae . . . edita ab initio pontificatus usque ad 
totum ejusdem pontificatus annum xvn cum apéndice.—Roma». 
Typ. Sacra» Congregationis . . . 1745-57.—4 vol., —39 cm., fol., 
mlla., perg. Port. a dos tintas, grab. en el l . e r vol. el retr. del 
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autor, cap. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl. -
Núms. 347-350. 

_ _ Bullarium in quo continentur consfitutio-
nes, episfolee . . . ab initio pontificatus atque [ad rotum pontifi-
catus annum xn]. — Romee. Hieronymus Mainardus,1754. — 3 vol., 
—37 cm., fol.,_ mlla., hol Port del 1.° a dos tintas, texto en la­
tín a dos col., apost., sign., recl.- Núms. 7573-75. 

.—-Benedicti xiv Pont. Opt Max. Olim Pros-
peri Card. de Lambertinis. -Opera in duodecin tomos distribu­
ta . . . ex recens P. Emmanuel de Azebedo — Romee Nicolaus et 
MarcusPalearini, 1747-51.--12 vol., -34 cm., fol., mlla., perg, 
Port. a dos tintas, texto en latín, sign , recl , grab: los reír, del 
autor y del rey D. Juan V de Portugal en los vol. 1.° y 9.°.— 
Contiene: vol. 1.° al 4.°, De servorum Dei beatificatione et bea-
torum canonizatione . .. Editio tertia . . .—Vol. 5 °, Acta cano-
nizationis Sancforum . . . una cum apostolicis literis Benedic­
ti xiv et Vaticanee Basilicee ornatus descriptione. Vol. 6.°, Acta 
et Decreta in causis Beatificationum et Canonizationum.— 
Vol 7.°, Appendices ad quatuor libros. De servorum Dei . . 
Editio tertia. —Vol. 8.°, índices . . . rerum et nominum quae con-
tinetur in ope i de servorum Dei. - V o l . 9.°, De Sacrosancto 
Missae sacrificio libri tres. —Vol. 10.°, De Festis Domini Nostri 
Jesu Christi Beataz Mariaa Vírgines et quorundam sancforum libri 
tres.—Vol. 11.°, Institutionum eclesiasticorum.—Vol. 12.°, De 
Synodo diocazsana libri octo.—Descr. Brunet - Núms. 376-387. 

B e n i a n s , E. A.—La Restauración - E l Canadá, por 
- V . Historia del Mundo, vol. 18 —Núm. 4279. 

__E1 siglo XVIII. Ensayos financieros y des­
envolvimiento colonial, por_ ^.— V. Historia del 
Mundo, vol. 11.°. -Núm. 4272. 

_ El siglo de Luis xiv.—Las Colonias y la 
India. — Las Colonias, por ^—.—V. Historia del 
Mundo, vol. 10.—Núm. 4271. 

B e n i t o , Lorenzo.- Historia del Comercio, de la Industria 
y de la Economía Política . . traducción, por 
V. Boccardo. Jerónimo.—Núm. 1694. 

B e n i t o V o c e s , Lucio.—Apuntes de Obstetricia por Cé­
sar Rodríguez Va/derrama y _ ~ . - V. Rodríguez 
Valderrama, César.—Núm. 1772. 
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Benla2W, L —De quelques caracteres du langage primilif. 
—París. [Imp. Jonausr et fils], 1863. -48 pág., —19 cm„ 8 o , 
mlla.—Encuadernado con: Huartedc San Juan, Juan. —Examen 
de Ingenios para las Ciencias. -Madrid, 1845.—Núm 6634. 

Benno, Luigi. -Corte y confección al alcance de todos . . 
ilustraciones.de —V. Lozano, Clotilde. -Nú­
mero 3210. 

Benoit, ,4. K.—De la libertad religiosa, traducido del fran­
cés de , por D.Joseph Marchena. -Barcelona.— 
s. i.—s. a.—510 pág., -21 en , 8.°, mlla., pía.— Núm. 7210. 

B e n o í , Eduardo— Diccionario .'.... de Ortografía, Homo­
logía y régimen de la Lengua Española .. . prólogo de 
- - V . Martínez Abellan, Pascual.—Núms. 3308-10. 

.Nuevo método del Dr. Ollendorf para apren­
der un idioma cualquiera, adaptado al alemán por_ 
V. Ollendorf.—Núms. 1491-92. 

-Método del Dr. Ollendorf adaptado al idioma 
alemán, por , —V. Ollendorf.—Núms. 1481-82. 

Obras dramáticas de Guillermo Shakespea­
re, con un estudio preliminar de — V. Biblioteca 
Clás ica . -Núms 2125-28. 

—. Arquitectura de las Lenguas, por 
-Madrid. [Pedro Núñez].—s. a.—3 vol., -24 cm , 4.°, 

mlla., ho l . -Núms . 3039-41. 
,——Arte de hablar.—Gramática filosófica de la 

lengua castellana [prólogo de D. José Torres Reina]—Madrid. 
Suc. de Hernando, 1910.—xxxiv -f- 1 hoj. -h 423 pág., —22 cm., 
8.°, mlla., pra., reír, del autor.—Núm. 1322. 

Errores en materia de educación é instruc­
ción pública, por Cádiz. Imp. de la Revista 
Médica, 1862.-318 pág., 19 cm., 8.°, mlla., hol. Encuader­
nada con esta obra: Ideal de la Humanidad para la vida, por 
C. C . R. Krause con introducción y comentarios por D. Julián 
Sanz del Río. -Madrid. Manuel Galiano, 1860- - xxn -f- 2¿6 pág. 
-Núm. 6623. 

-Ollendorf reformado.—Gramá'.ica francesa 
y método para aprenderla con la clave de los temas, por_ 

5.a edición corregida .. . Cádiz . . . Imp. de la Re« 
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vista Médica, 1858.—xxxvn - f 489 -f- 188 pág., —22 cm., 8.°, 
mlla., hol.—Núm 1496. 

___— Ollendorf reformado. Gramática inglesa y 
método para aprenderla, por 4. a edición corre­
gida . . . Cádiz . [Imp. de la Revista Médica], 1865-66.—2 vo| , 
-22 cm., 8 °, mlla., hol. -Núms . 6999-7000. 

Ollendorf reformado.—Gramática italiana y 
método para aprenderla, por— —__. 3. a edición corre­
gida . . . Cádiz . . . [Imp. de la Revista Médica], 1864.—2 vol., 
--22 cm., 8.°, mlla , hol.—Núms. 1494-95. 

Benfabol y Urcía, Aurelio.—Legislación de aguas. -
Compilación . por —y Pablo Martínez Pardo-
-Madrid. Manuel G. Hernández, 1879.—2 hoj + 630 pág. -\-1 
hoj., —21 cm., 8.°, mlla., pta.—Núm. 6732. 

B e n í h a m , Jeremías. -Deontología o ciencia de la moral. 
obra postuma de , revisada por M. J. Bowring, 
traducida al español por D. P . P.—Valencia. [Imp. J. Ferrer de 
Orga], 1836. 2 tom. en 1 vol., —20 cm., 8.°, mlla., hol —Nú­
mero 2801. 

-Tratado de Legislación Civil y Penal, obra 
extractada de los manuscritos,de por Esteban 
Dumont y traducida al castellano con comentarios por Ramón 
Salas con arreglo a la 2.a edición corregida.—Madrid. Imp. 
Fermín Villalpando, 1821-22.—5 vol., —21 cm., 8.°, mlla., pta. 
—Núms. 5946-50. 

. Theorie des peines et des recompenses 
ouvrage extrait des manuscrits de — , par Este­
ban Dumont - 2. e edition. -París [Imp. Cosson], 1818. - 2 vol.. 
—20 cm., 8.°, mlla., pta. - Núms. 7028-29. 

B e ñ a , Cristóbal de.—Apuntes biográficos, poesías, por 
-V Poetas líricos del siglo xvm. Bibliote­

ca de AA. españoles, tom. 67.—Núm. 925 

B e r a r d u s , Carolus Sebastiajjus—Cómmentgiriá in jus 
eclesiasticum universum.—Maíriti. Antonius Sancha, 1780.—4 
tom. en 2 vol., —26 cm , 4.'°, mlla , pta. Texto en latín, sign., 
recl.—Núms. 7422-23. 

Be ra l a r r echea , Juan Bautista, Proceso contra don 
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Agustín Esteban Callantes . .. D.~ V. Pro­
ceso.— Núm 1820. 

B e r a u l í - B e r c a a í e l , [Antonio Enrique].—Historia de la 
Iglesia, escrita en francés por el abate .tradu­
cida nuevamente al castellano, corregida, anotada y continuada 
[desde el vol. 29] (•) hasta el Pontificado de S. S. León xn, por 
los PP.J.de M.yA. T.cJeV. -Valencia. Benito Monfort, 1830-39. 
—35fom.en35vol , —21 cm.,8.°,mlla.,pta. Contiene: Vol. 1.°, 
Desde el establecimiento de la Iglesia hasta la paz que concedió 
a los cristianos Marco Aurelio, suspendida la cuarta persecu­
ción en el año 174 —Vol 2.°, Desde el año 174 hasta la paz ge­
neral de la Iglesia, dada por Constantino el Grande en 313.— 
Vol. 3 °, Desde la paz general de la Iglesia, dada por Constan­
tino en 313, hasta la muerte del emperador Constanzo en 361. 
Vol. 4.°, Desde el principio del reinado de Juliano apóstata 
en 361, hasta la muerte del Gran Teodosio en 395.—Vol. 5.°, 
Desde la muerte de Teodosio en 395, hasta la decadencia del 
imperio de Occidente en 423.—Vol 6.°, Desde la decadencia del 
imperio de Occidente en 423, hasta la muerte de San León el 
Grande en 451. Vol 7.°, Desde la muerte de San León el Gran­
de en 451, hasta la del Emperador Justiniano en 555.—Vol. 8.°, 
Desde la muerte del Emperador Justiniano en 565, hasta la con­
denación de los monofelitas en 681.—Vol. 9.°, Desde la conde­
nación de los monotelitas en 63.1, hasta la muerte de Carlo-
Magno en 814. —Vol. 10, Desde la muerte de Carlo-Magno 
en 814, hasta la expulsión y muerte de Focio en 885. - V o l . 11, 
Desde la expulsión y muerte de Focio en 885, hasta la muerle 
del Emperador San Enrique en 1024.—Vol. 12, Desde la muer­
te del Emperador San Enrique en 1024, hasta el principio del 
Pontificado de Urbano II en 1088. —Vol. 13, Desde el principio 
del Pontificado de Urbano n en 1088, hasta la muerte de San 
Bernardo en 1153. - V o l . 14, Desde la muerte de San Bernardo 
en 1153, hasta el primer Concilio general de León en 1245. -
Vol. 15, Desde el primer Concilio general en León en 1245, has­
ta el Cisma de Pedro Corbiere en 1328.—Vol. 16, Desde el Cis­
ma de Pedro Corbiere en 1328, hasta la muerte de Urbano vi 
en 1389—Vol. 17, Desde la muerte de Urbano vi en 1389, hasta 
la convocación del Concilio de Basilea en 1431.—Vol. 18, Des­
de el principio del Concilio de Basilea en 1431, hasta la muerte 

11) Años 1721-1830. 
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de Paulo n en 1471. - V o l . 19, Desde el principio del Pontificado 
de Sixto iv en 1471, hasta la propagación de la herejía de Zuin-
glio en 1523.—Vol. 20, Desde la propagación de la herejía de 
Zuinglio en 1523, hasta la apertura del Concilio de Trento 
en 1545.—Vol. 21, Desde el principio del Concilio de Trento 
en 1545, hasta su tercera apertura en 1560. Vol. 22, Desde la 
tercera apertura del Concilio de Trento en 1560, hasta la mor­
tandad del día de San Bartolomé en 1572 —Vol. 23, Desde la 
mortandad del día de San Bartolomé en 1572, hasta la muerte 
de Clemente viu en 1605.—Vol. 24, Desde la muerte de Clemen­
te VIII en 1605, hasta el principio del Jansenismo en 1630.— 
Vol. 25, Desde el princjpio del Jansenismo en 1630, hasta el tra­
tado de Westfalia en 1648.—Vol. 26, Desde el tratado de Wesr-
falia en 1648, hasta la elección de Inocencio xi en 1676.—Vol. 27, 
Desde la elección de Inocencio xi en 1676, hasta el Pontificado 
de Clemente xi en 1700.- Vol. 28, Desde la elección de Clemen­
te xi en 1700, hasta su muerte en 1721.—Vol. 29, Desde la muer­
te de Clemente xi en 1721, hasta la de Clemente xii en 1740.— 
Vol. 30, Desde la muerte de Clemente xu en 1740, hasta la ex­
pulsión de los Jesuítas de Portugal en 1759.—Vol. 31, Desde la 
expulsión de los Jesuítas de Portugal, en 1759, hasta la total 
extinción de la Compañía de Jesús en 1773.—Vol. 32, Desde la 
total extinción de la Compañía de Jesús en 1773, hasta el prin­
cipio de la revolución en Francia en 1789.—Vol. 33, Desde el 
principio de la revolución en Francia en 1789, hasta la corona­
ción de Napoleón Bonaparte, Emperador de los franceses, 
en 1804.—Vol. 34, Desde la coronación de Napoleón Bonapar­
te, Emperador de los franceses en 1804, hasta la muerte del 
Papa Pío vm en 1830.—Vol. 35, índice de las materias conteni­
das en esta Historia.—No citada Brünet.—Núms. 7887-7921. 

B e r c e o , Gonzalo de.— Gramática y Vocabulario de las 
obras de — V . Lancheías, Rufino.—Núm. 3102. 

Poesías de —Vida de 
Santo Domingo de Silos.—Vida de San Millán.—El Sacrificio 
de la Misa.—Martirio de San Lorenzo.—Loores de Nuestra 
Senniora.—Milagros de Nuestra Senniora.—Duelo de la Vir­
gen.—Vida de Santa Oria.—Himnos.—V. Poetas ¿asíellanos 
anteriores al siglo xv. —Biblioteca de AA. españoles, tom. 67. 
—Núm. 915. 

B e r c h o r i l l S , Petras.—Opera omnia totam scriptürae mo-
rüm naturae historiam complectencia tribus tomis . . Editio pos-
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trema . . . Colonias Agripinee. Antoniüs Hieratus, 1620. -3 rom. 
en 2 vol., —38 cm., fot., mlla , pta., perg. Port. del 1.° a dos 
tintas, cap. inic. grab., texto a dos col. (latín), apost., sign., 
recl., marc. con la leyenda «Comité fortuna virtute duce». - B r u -
net cita la edic. del mismo lugar de 1684.—De la librería de la 
Universidad.— Núms. 4527-28. 

B e r g a n z a , Francisco de.—Antigüedades de España pro­
pugnadas en las noticias de sus Reyes y Condes de Castilla la 
Vieja, en la Historia apologética de Rodrigo Díaz de Vivar, di­
cho el Cid Campeador y en la crónica del Real Monasterio de 
San Pedro de Cárdena, compuesta por el R. P. M. Fr 

—Madrid. Francisco del Hierro, 1719-21.—2 vol., 
—30 cm., 4.°, mlla., perg., texto a dos col., apost., sign , recl. 
—Descr. Brünet.—De la librería de San Benito el Real, de Va-
l ladoüd.-Núms. 5696-97. 

B e r g e í , Alphonse. - Physique dü globe et Mefeorologie, 
par—. —París. [Evreux-Charles Herissey] 1904. 
—3 hoj. 4- v + 353 pág. - f 14 lám., —23 cm., 4.°, hol.—Nú­
mero 1704. 

Bcrgier.—Diccionario de Teología, por el abate 
, edición precedida del elogio histórico del autor, por 

el Barón de Sante-Croix ... segunda versión en castellano . . . 
bajo la dirección de . . . D. Antonio Monescillo.— Madrid. Pri­
mitivo Fuentes, 1845-46. —4 vol.,--27 cm., 4.°, mlla., hol.— 
Descr. Brünet.—Núms. 3748-51. 

Berglero Transylvano, Stephanus-Homeri. — Odys-
sea, Batrochomyomacha. Himmi et epigrammafa grajeas et 
latine grajea* . . . curante — V . Homero.—Nú­
mero 7170. 

B e r g m a n n , E.-Tratadode Cirugía Clínica y Operato­
ria, bajo la dirección de —P. von Brüns y 
j . von Mickulicz . . . traducida por el Dr. Gil SaltorLavall.— 
Barcelona. [Tip. Espasa]—s. a.—5 vol., —26 cm., 4.°, mlla., 
pta., con lám.—Núms. 3186-90. 

BergUCS, Antonio. — Crestomatía griega . . . por 
, adicionada . . por D. F. M. de F.— Barcelona. 

Juan Oliveres, 1847.-199 pág , —24 cm., 4.°, mlla., hol.—Nú­
mero 5867. 



- 83 

-Gramática griega . . . por. 
Barcelona. Imp. del Fomento, 1847.—vm -f- 326 pág. + 1 hoj., 
- 17 cm., 8.°, mlla., hol. - Núm. 2447. 

-Nueva Gramática griega, por-
, 1 . a y 2. a parte.-Barcelona. Oliveres, 1858.—2 tom. 

en 1 vol., 180 pág., + iv + 452 pág., —21 cm., 8.°, mlla., hol. 
—Núm. 1485. 

Novísimo chaníreau o Gramática france­
sa . . . por— —Barcelona. Juan Oliveres, 1845. 
—316 pág. -{- 1 hoj., —23 cm., 4 o , hol.—Núm. 1615. 

. Novísimo chantreau o Gramática francesa 
. . . por , con la clave de los temas.—Décima 
novena edición.—Madrid. [Viuda de Hernando y Compañía], 
1887-88.—439 + 45 pág., —21 cm., 8.°, mlla., íel.— Núm. 1488. 

B e r g o n i e , / . — Biblioteca de Terapéutica.—Medicaciones 
generales. -Medicaciones de los accidentes eléctricos.—Medi­
caciones de los accidentes debidos a los rayos X, por 

- V . Gilbert, A . - N ú m . 1796. 

B e r g S O n , Henry.—La evolución creadora.—Traducción 
de Carlos Malagarrica.—Madrid. [Tip. Renacimiento], 1912.— 
2 tom., —19 cm., 8.°, mlla., hol.—Núms. 2269-70. 

Materia y memoria . . . traducción de Mar­
tín Navarro. -Madrid. [Tip. de A. Pérez y Compañía], 1900.— 
vn -f- 335 pág. -f- 1 hoj., —19 cm., 8.°, mlla., hol. -Núm. 2268. 

B e r g u i z a s , Francisco Patricio de.—Obras poéticas de 
Píndaro . . . en metro castellano . . . y notas críticas de _ 

—V. Píndaró. -Núm. 6852. 

B e r m e j o V i d a , Luis. — Elementos de Química general y 
descriptiva . . . por —Valencia. [Tip. Moder­
na a cargo de Miguel Jimeno], 1909.—vn -f- 468 pág -f- 6 hoj., 
—22 cm., 8.°, mlla., íel., grab.—Núm. 1590. 

[ B e r m Ú d e z de P e d r a z a , Francisco].—Hospital Real de 
la Corte, por D. Francisco Verdundez de Pedraca.—Granatee. 
Ana Heylan [1645].—11 hoj. -+- 175 pág. dob. - f 1 hoj., —20 
cm., 8 ° , mlla.. fol., port. orí. apost., recl. Núm. 6824. 

B e r n á l d e z de Q u i r ó s , Antonius.- ... Opus phiioso-
phicum seu selectas dispütationes philosophica . . . tractatus.— 
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Lugduni. Philippus Borde. Arnaud, 1666. —10 hoj. + 792 pág. 
4- 7 hoj., — 36 cm„ fol., mlla., perg. Port. a dos tintas, cap. 
grab., texto en latín a dos col., apost., sign., red., marc. con 
la leyenda «Semina fortunae geminat curn tempore virtus».— 
Edic. no citada Nic. Antonio.—De la librería de los PP. Trini­
tarios, de Valladolid.—Núm. 4553. 

Selectee disputationes theologicae.—Lug­
duni. Philippus Borde. Arnaud, Rigaud, 1654-58.-2 vol., —35 
cm., fol., mlla., perg. Port. a dos tintas, inic. grab., texto en la­
tín a dos col., apost., sign., recl.> marc. con la leyenda <Semina 
fortunae geminat cum tempore virtus>.—Descr. Nic. Antonio.— 
Núms. 4475-76. 

Bernaldo de QllirÓS, Constancio.-EX Código Penal 
. . . con una introducción de —V. Hidalgo 
García, Juan Antonio.—Núms. 1104-5. 

Bernard, León.— Elementos de Anatomía y Fisiología 
médicas . . . bajo la dirección de L. Landouzy y 
V. Landouzy, L.—Núms. 3532-33. 

Bernard, M.—Nouveaux principes d'Hidraulique appli-
ques . . aux riviéres . . . par —París. Didot 
L'aine, 1787.—LXVI 4- 331 pág., —27 cm., 4.°, mlla., pta., recl. 
—Núm. 746. 

Bernardo, San.—Sancti Bernardi Clarevalliensis Abba-
tis primi.—Opera omnia quee reperiri potüerunt . . . notae F. J. 
Picardi ... cum Índice duplicé.—[Al fin: Lüteciee Parisiorüm 
Societas Antiquorüm Biblipolarum, 1615] —11 hoj. -f- 2330 pág. 
+ 79 hoj., — 40cm.,fol., mlla., pta., perg. Port. a dos tintas, 
grab. retr. del autor en el v. de la anteport. Texto en latín a dos 
col., inic. grab y orn., apost., sign., recl., en la port. grab. una 
nave con la leyenda *Lute lia».—No citada Brunet.—Librería 
del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 353. 

_ . Sancti Bernardi abbatis primi Clareva­
lliensis.—Opera . . . Horsíii et Mabillonii notis . . . adjecta apén­
dice Edmündi Marfene. — Venetiis. Tip. Balleoniana, 1781.— 
6 tom. en 4 vol., —27 cm., 4.°, mlla., pta. Port. a dos tintas el 
vol. 1.°, inic. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl., 
grab.—Núms. 3744-47. 

B e r n h e i m , Maree/.—Traite de Chimie Organique . . . edi-



tion francaise, transcrife par —V. Holleman, 
A. F.—Núm. 3302. 

B e r n i y C á t a l a , José.—Creación, antigüedad y privile­
gios de los Títulos de Castilla . . . por D. Joseph Berni y Ca­
íala.—{Valencia. Imp. del autor, 1769].—18 hoj. -+- 522 pág. -f-
xxviii. —35 cm., fol., mlla., perg., falta parte de la port., cap. 
grab. y orn., grab., notas marg., sign., recl.—Descr. Brunet.— 
Núm. 4558. 

Ber thelof , / F.— Manualejuris ubi quatuor seqüentia 
continentur juris romani . . . prima pars . . scripta est a -
, — V. Qothofredus, Jacobus.—Núm. 6128. 

B e r t h e l o l , M.— Traite de Chimie Organiqüe, par i 
—París. [Cusset et C . e ] 1872.—xv - f 604 pág., —23 

cm., 4.°, hol.—Núm. 3678. 

B e r t i , Joannes Laurenfius.—Ecc\es\ast\cee Historia? Bre-
viarium aucfore continuatum,... a P. M . Fr. 
Thyrso López Legionensi.—Editio novísima.— Vallisoleti, Leo-
nardus Miñón, 1889.—2 vol., —22 cm., 8.°, mlla., pía.—Núme­
ros 3489-90. 

Theologiahistórico-dogmático-scholastica 
seü libri de theologicis disciplinis . . . in octo tomos divisüm.— 
Editio prima . . . Monachii ef Pedeponti. - Tip. Maximilianüs S i -
monüs Pingizer.—Josephüs Dominicus Qrüber sümpf. Joannes 
Gasfl, 1749-50.—8 vol., —35 cm., fol., mlla., pta., perg. Port. a 
dos tintas los 4 primeros, textoen latín a dos col., apost., sign., 
recl.—Núms. 473-80. 

. Opüs de Theologicis disciplinis.—Edilio 
novisima.—Romee. Josephüs Remondinus, 1765.—7 fom. en 3 
vol , —40 cm., fol., mlla., perg. Port del t.° a dos tintas, grab. 
reír, del autor, inic. grab., texto en latín a dos col., sign. red. 
—De la librería de Trinitarios Calzados, de Valladolid.--Nú­
meros 4529-31. 

B e r z e Ü U S , / . / — T r a i t e de chimie, minerale, vegetale et 
anímale, par —Seconde edition . . . íraduit . . . 
par M. M. Esslingerzt Hoefer, sur la cinquiéme edition que pü-
blié Berzelius a Dresde et a Leipzig.—París. [Firmin Didot fré-
res] 1845-50.—6 vol., —22 cm., 8.°, mlla., hol., texto en francés. 
- N ú m s . 3670-75. 



-De l'emploi du chalumeati dans les analyses 
chimiques etlesdefermationsmineralogiques, par —, 
traduit du suedois par J. Fresnel.— París. [Corbeil-Crété] 1843. 
—396 pág., —22 cm., 8.°, mlla., hol , texto en francés.—Nú­
mero 6502. 

Rapport annuel sur les progrés des Scien­
ces Physiques et Chimiques . . par , traduit 
du suedois sous le yeux de l'auteur, par M. P/anfamour.—Pa­
rís. [Imp. Bethune et Plon.—L. Martinet] 1841-48.-8 vol., - 2 2 
cm.. 8.°, mlla., hol., texto en francés.- Núms. 1459-66. 

Theorie des proportions chimiques et table 
synoptiqüe . . . par —Deuxiéme edition. — Pa­
rís. [Firmin Didot fréres] 1835.—477 pág., —21 cm, 8.°, mlla., 
hol., texto en francés.—Núm. 5952. 

B e s a l ú , Francisco.—Poesías del maestro Fray Luis de 
León, coleccionadas . . . por —V. León, Luis 
de.—Núm. 2022. 

B e s a l ú , José de.— Tratado de Filosofía . . . traducción 
por— —V. Mercier.—Núms. 2791-92. 

B e s o l d i , Christóphorus.—Delibata Juris continentia con-
geriem succinctamque resolutionem praacipuorum queestionum 
quee in libris pandectarum l'occurrünt . . . opera Ferdinandi 
Christóphori//3r/?/?rec/?/.—Novissimee revisa.—TübingeeSumpt. 
Jo[annes] Georgius Cotta.—Tip. Joachimüs Heiniüs, 1677.— 
3 hoj. + 624 + 248 pág. + 7 hoj., —21 cm., 8.°, mlla., P., 
port. a dos tintas, inic, grab., texto en latín, sign., red., marc. 
con la leyenda «Lege Religione» y las inic. J. Q. C. entrelaza­
das.—Núm. 7067. 

B e s o m b e s , Jacobus.— Moralis cristiana ex scriptura sa­
cra . . . autore R. P -Matriti. Aníonius San­
cha, 1774.—2 tom. en 1 vol., —31 cm., 4.°, mlla., P., inic. grab., 
texto en latín a dos col., sign., red.—Núm. 6006. 

B e s r e d k a , A. -Biblioteca de Terapéutica—Medicamen­
tos microbianos.-Sueroterapia aníiestreptocócica.—V. Qil-
bert, A . -Núm. 1793. 

B e s s e , Pefrus de.—Concordancia; Bibliorum üíriüsqüe 
testamenti generales — Parisiis. Petrus Chevalier, 1611.- Sig. 
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Aiw-EEEeeitit.—40 cm , fol., mlla., perg, port. a dos tintas, 
texto a cuatro col., apost., red., marc. con la leyenda «Quam 
bonu et quam jocundum sperare fratres in unum> y las inic. 
R. T. -N. D. F.--P. C—De la librería de la Universidad.-Nú­
mero 4811. 

B e s í h o r n , /?. —El anónimo de Copenhague y el de Ma­
drid, por — — V . Miscelánea.—Núm. 3636. 

Beudan t , M F. ó.—Curso de Historia Natural por Beii-
dant, Milne Edwards y A. de Jussieu.— Mineralogía por 

, traducción de D. Cayetano Balseyro.— Madrid. Viu­
da de Jordán e Hijos, 1847—261 pág., — 20 cm., 8.°, mlla., hol. 
- N ú m . 7034. 

B e y e r l i n c k , Laurentius.— Biblia sacra variarum fransla-
tionüm.—V. Biblia.—Núms. 7969-71. 

Magnum íheatrum viíee humanas.—coloniee 
agripinae.— Antonius et Arnoldus Hieralüs, 1631.—8 vol., —40 
cm., fol., mlla., pía. perg. Port. grab. el 1.°. Las 8 port. a dos 
tintas. Texto en latín a dos col., cap., inic , orn., apost., sign., 
recl. Los 7 primeros libros forman el texto y el 8.° es un apén­
dice.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid. 
—Núms. 184-191. 

BezanQOn, Fernand.—Elementos de Microbiología clíni­
ca por el Dr . traducida . . . por D. Alberto 
Valdés ... obra ilustrada con 145 grabados.—Madrid. [Imp. La 
Editorial] s. a.—555 pág. -l-4hoj. , —25 cm., 4.°, mlla., tel.— 
Núm. 3063. 

B e z o l d , Federico de.— Historia de la reforma religiosa en 
Alemania por el Dr —V. Oncken. — Historia 
Universal, tom. 8.°.—Núm 545. 

B i a c i , Jacobus.— Nümismafa imperatorüm romanorum . . . 
a C. Julio Cesare usqüe ad Valentinjanum aug. opera-

.—V. Augustinus Antonius Archiepiscopus Tarraco-
nensis.— Núm. 6494. 

B i b l i a . - A d vetustissima exemplaria nnnc recens his ac-
cesserünt schemata hebrea item chaldea gra>ca et latina . . . 
descripíione.—FranCofurti ad Masnum.—s. i.—1565.—7 hoj. -f-
602 fol. + 60 hoj., - 33 cm., fol., P., Cap. grab., texto a dos 



- 88 -

col. (latín), apost., sign., red , marc. con la leyenda «Lucierna 
pédibus meis verbüm tüüm domine» expurg. —Descr. Brunet.— 
Núm. 6444. 

Augüstiniana sive collectio et explicatio. 
omnium locorum sacrae scripíuras . . . labore.—F. Dadivis Len-
fant.—Ln\z\\3¿ Parisiorum.—Sebastianus Mabe-Cramoisy, 1670. 
—5 hoj. + 762 pág. + 35 hoj., —38 cm„ fol , mlla. P. Port. a 
dos tintas, texto en latín a dos col., apost., sign., recl., marc — 
Núm. 79. 

Sacra juxta vulgatam qüam dicunt aditio-
nem a mendis quibüs in numeris partim scribarüm incuria . . . 
summa cura parique fide repurgata . . . autoritate Joannis Bene-
dictis Parisiensis . . . illustrata.— Secunda editio.—Parisiis. Ca~ 
rolus Quillard, 1549.—5 hoj. -f- 214 pág., + 23 hoj. -41 cm„ 
fol., mlla. P., sobre tabla., cap. grab., texto en latín, apost., 
sign,, recl. —Descr. Brüneí. -Núm. 7353. 

Sacra variarüm íranslationüm tribus tomis 
distincta Laurentii BeyerJinck.—Anfuerpiee. Joannes Keerber-
gius, 1616.—3 vol., —32 cm., 4.°, mlla , pta., perg,, port. grab., 
texto en latín a dos col., sign., red.—De la librería de la Uni­
versidad de Valladolid.—Núms. 7969-71. 

Sacra.—Parisiis. Typografia Regia, 1642 (') 
—8 vol., —42 cm., fol., mlla., perg., port. grab., texto en latín, 
sign.—Los 6 primeros volúmenes comprenden el Antiguo Tes­
tamento y los dos últimos el Nuevo.—Descr. Brunet.—Núme­
ros 222-29. 

—— Sacra vulgata; editionis Sixti v et Clemen-
tis vm Pont. Max. auctoriíate recognita . . . cum annotationi-
bus . . . prolegominis notis, fabulis chronologicis . . . ¡Ilústrala 
a Jo[annes] Baptista Du Hamel.—Venetüs. Tip. Balleoniana, 
1755.—2 vol., —29 cm., 4.°, mlla., perg., port. del 1.° a dos tin­
tas, cap. grab , texto en latín a dos col., apost., sign., recl.— 
Núms. 5640-41. 

Sacra vulgaíee editionis Sixti v Pont. Max. 
Jussü recognita et Clemens vm autoritate edita vindobona?.— 
Excud. Joannes Thomas Traítuer, 1760-61.—5 vol., —16 cm.. 
8.°, píe., grab. las port., texto en latín, apost., recl. Los 4 pri-

(I) El vo!. 7.o lleva fecha de 1640. 
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meros volúmenes comprenden el Antiguo Testamento y el 5.° el 
Nuevo.—Núms. 5965-69. 

- T A I E P A BIBLIA [La Sagrada Biblia].— Kan-
tabpitia-s. i . - s . a.—1230 pág , --22 cm., 8.°, mlla. P. labra­
das, texto en hebreo.—Núm. 6132. 

_ Hebraica Manualia . . . cum dictionnario 
omnium vocem veteris Testatnenti hebraicarüm el chaldaica-
rum . . edita a Joanne Simonis. -Amstelaedami. Jacobus Wests 
tein, 1753.-4 hoj. - f 382 pág., —21 cm., 8.°, mlla., pía. Aníe-
port.'grab., port. a dos tintas, texto en hebreo, sign., lám— 
Núm. 7317. 

En hebreo.-[s. 1.: ¿Viena?].—[lmp Adolfo 
Holz haussen].—s. a.—1384 pág., —22 cm., 8.°, mlla. P.—Nú­
mero 6583. 

.. . Explication du livre de la Genese —Pa­
rís. Francois Babuty, 1732.—6 vol., —17 cm., 8.°, mlla., pta. 
texto en francés.—Núms. 6544-49. 

. . Explication de la prophetie d'Isaiaz.-
París. Francois Babuty, 1732-39.—24 vol , —17 cm., 8.°, mlla. 
P., texto en francés.—Contiene: Explication de Isaías, 6 vol — 
Id. de Cinque Chapitres de Deuteronome et des propheíes d'Ha-
bacüc et de Joñas, 1 vol.—Id. des livres des Rois et des Parali-
pomenes, 6 vol.—Id. du livre des Pseaumes, 8 vol.—Id. du livre 
de Job, 4 vol.—Núms. 6089-6112 (falta el núm. 1.°). 

E l Nuevo Testamento, traducido al español 
de la Vulgata Latina por el P. Felipe Scio de San Miguel.—Ma­
drid Joaquín de la Barrera, 1837.—534 pág., —19 cm., 8.°,mlla., 
pía.—Núm. 7927. 

O Antiguo y Nuevo Testamento, traducido 
al español de la Vulgata Latina por el P. Felipe Scio de San 
Migue!.—Madrid. Martín Alegría, 1855.—777 + 246 pág., —22 
cm., 8.°, mlla., pta.—Núm. 1521. 

Traducida al español de la Vulgata Latina 
por el limo. Sr. Felipe Scio de San Migue/.- 3 a edición. —Bar­
celona. Her. de Pablo Riera, 1867-69.-6 vol., - 2 8 cm., 4.°, 
mlla., P., texto a dos col. —Los cuatro primeros vols. forman el 
Antiguo Testamento y los dos últimos el Nuevo.—Núms. 732-37. 

— Que contiene los sagrados libros del Anti­
guo y Nuevo Testamento, antigua versión de Cipriano Várela. 



-Madr id . [José Cruzado] 1870.-980 + 300 pág., 28 cm., 4. ó

( 

mlla., íel., texto a dos col , num. la parle interior en nota ma-
nuscr. en la port. «Ejemplar protestante prohibido por carecer 
de notas aclaratorias (rubricado). - Núm. 3739. 

Pie Bibel oder dieganze heilige schrift des 
alten und Noven Testaments nach der deuffehen veberczung 
Dr. Martín Luthers.—Co\n. [Druck-von Mills Haffel] 1866.—804 
4-264 pág., —19 cm., 8.°, mlla , tel , texto en alemán.—Nú­
mero 6628. 

Bib l iogra f ía Colombina.-— Enumeración de libros y do­
cumentos concernientes a Cristóbal Colón y sus viajes.—Obra 
que publica la Real Academia de la Historia.—Madrid. Tip. 
Fortanet, 1892.—X + 680 pág. + 3 hoj., —28 cm . 8.°, mlla., 
hol., texto a dos col.—Núm. 7590. 

de España y de la América española des­
de 1913.—Director de la [Revista] Luis Bello.—[Madrid. Vicen­
te Rico, 1914].—3 vol., —24 cm., 4 °, mlla., hol.—Los datos re­
lativos a lugar, imprenta y año se hallan en el vol. 3.° del cual 
están tomados.—Núms. 976-78. 

Española.—Revista oficial de la Asocia­
ción de la Librería de España.—Madrid. [Imp. Española] 1911. 
—72 hoj. - f 184 + 232 + 100 pág. - f 1 hoj., - 2 5 cm., 4.°, 
mlla , hol.—Contiene: Primera parte, Bibliografía, año X-1910. 
—Segunda parte, Crónica, id., id.—Tercera parte, Anuncios, 
íd.,íd.—índice general de la Bibliografía Española.—Núm. 7418. 

Biblioteca.—BibliothecaSancta . . . in ocio libros diges­
ta.— V. Sixtus Senensis.—Núm. 3905. 

Universal.—Colección de los mejores au­
tores.—Poesías líricas de Heine, traducidas por Jaime Clark.— 
Madrid. [Rivadeneyra] 1873.—176 pág. + 8 hoj., —13 cm., 16.°, 
mlla.—V. Ateneo.—Núm. 6238. 

. de Autores españoles desde la formación 
del lenguaje hasta nuestros días, ordenada e ilustrada por don 
Buenaventura Carlos Aribau.—Madrid. Imp. M. Rivadeneyra y 
de Aribau y C.°, 1846-80.—71 vols., —26 cm., 4.°, mlla., hol.— 
Contiene: vol. 1.°, obras de Cervantes.—Vol. 2.°, obras de Mo-
raíín.—Voh 3.°, Novelistas anteriores a Cervantes.—Vol 4 ° , 
Varones ilustres de Indias.—Vol. 5.°, comedias de Tirso de 
Molina.—Vol. 6.°, obras de Fray Luis de Granada (1.°).—Vol. 
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7.0, comedias de Calderón de la Barca (1.°). - V o l . 8.6, obras 
de Fray Luis de Granada (2.°). - V o l . 9.°, comedias de Calde­
rón de la Barca (2.°).—Vol. 10, Romancero general (1.°).— 
Vol. 11, obras de Fray Luis de Granada (3.°).—Vol. 12, come­
dias de Calderón de la Barca (3.°)-.—Vol. 13, Epistolario Es­
pañol(1.°).—Vol. 14, comedias de Calderón de la Barca (4.°). 
—Vol. 15, obras del P. Isla.—Vol. 16, Romancero General (2°) . 
—Vol. 17, Poemas épicos (1.°).—Vol. 18, Novelistas posterio­
res a Cervantes (l.°L—Vol. 19, obras completas de José Quin­
tana.—Vol. 20, comedias de Juan Ruiz de Alarcón.—Vol. 21, 
Historiadores de sucesos particulares (1.°).—Vo!. 22, Historia­
dores primitivos de Indias (1.°).—Vol. 23, obras de Quevedo 
(1.°).—Vol. 24, comedias de Lope de Vega (1.°).—Vol. 25, 
obras de Saavedra Fajardo.—Vol. 26, Historiadores primitivos 
de Indias (2.°).—Vol. 27, Escritores del siglo xvi (1.°).—Vol. 28, 
Historiadores de sucesos particulares (2.°).—Vol. 29, Poemas 
épicos (2.°).—Vol. 30, obras del P. Mariana (1.°).—Vol. 31, 
obras del P. Mariana (2.°) —Vol. 32, obras de Lope de Vega 
(2.°).—Vol. 33, Poetas líricos de los siglos xvi y xvn (1.°).— 
Vol. 34, Novelistas posteriores a Cervantes (2.°).—Vol 35, 
Romancero y cancionero sagrado —Vol. 36, Curiosidades bi­
bliográficas.—Vol. 37, Escritores del siglo xvi (2.°). —Vol. 38, 
obras dramáticas de Lope de Vega.— Vol . 39, comedias esco­
gidas de Moreto.—Vol. 40, Libros de Caballería.—Vol. 41. co­
medias de Lope de Vega (3.°). —Vol 42, Poetas líricos de los 
siglos xvi y XVII (2 °).—Vol. 43, Dramáticos contemporáneos de 
Lope de Vega ( I o ) .—Vol . 44, Dramáticos contemporáneos de 
Lope de Vega (2.°).—Vol. 45, Dramáticos posteriores a Lope 
de Vega (1.°).—Vol. 46, obras deJovelfanos(t.°).— Vol . 47, La 
Gran Conquista de Ultramar.—Vol. 48, obras de Quevedo (2.°). 
—Vol. 49, Dramáticos posteriores a Lope de Vega (2.°). — 
Vol. 50, obras de Jovellanos (2.°).—Vol. 51, Escritores en pro­
sa anteriores al sigloxv.—Vol. 52, comedias de Lope de Vega 
(4.°).—Vol. 53, escritos de Santa Teresa (1.°).—Vol. 54, come­
dias de Rojas Zorrilla.—Vol. 55, escritos de Santa Teresa (2 °). 
—Vol. 56, obras escogidas del P. Feijoo.—Vol. 57, Poetas cas­
tellanos.—Vol. 58, Autos sacramentales.—Vol. 59, obras del 
conde de Floridablanca.—Vol. 60, obras del P. Rivadeneyra.— 
Vol 61, Poetas líricos del siglo xvm (1.°). —Vol. 62, Epistolario 
español (2.°).—Vol. 63, Poetas líricos del siglo xvm (2.°) — 
Vol. 64, Levantamiento y revolución de España, por el conde 
Toreno.—Vol. 65, obras escogidas de Filósofos.—Vol. 66, Cró-
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nicas de los Reyes de Castilla (1.°).—Vol 67, Poetas líricos 
del siglo xvni (3.°).—Vol. 68, Crónicas de los Reyes de Casti­
lla (2.°). —Vol. 69, obras de Quevedo (3 .°) . -Vol , 70, Crónicas 
de los Reyes de Castilla (3.°).—Vol. 71, índices generales. -
Núms. 859-929. 

Nueva de AA. españoles bajo la direc­
ción de D. Marcelino Menéndez y Pelayo — Madrid. Bailly-Bai-
Iliére, editor, 1905-18.—25 vols , —26 cm., 4.°, mlla., tel. verd. 
—Contiene: Vol. 1.°, Orígenes de la Novela (tom. 1,°); Tratado 
histórico sobre la primitiva Novela española, por D. Marcelino 
Menéndez y Pelayo. — Vol . 2.°, Biografías y memorias colec­
cionadas e ilustradas por D. M[anuel] Serrano y Sanz.—Vol 3.°, 
Predicadores de los siglos xvi y xvu (tom. 1.°); Sermones del 
P. Fray Alonso de Cabrera, con un discurso preliminar por don 
Miguel Mir.—Vol. 4.°, Comedias de Tirso de Molina (seud.) 
(tom. 1.°); colección ordenada e ilustrada por D. Emilio Cota-
re/o y Morí,— Vol. 5.°, Primera Crónica general de España que 
mandó componer Alfonso el Sabio y se continuaba bajo San­
cho IV en 1289, publicada por D Ramón Menéndez y Pida/ 
tom. 1.°).—Vol 6.°, Libros de Caballería (1. a parte); Ciclo Ar-
turico-Ciclo Carolingio, por Adolfo Bonilla y San Martín.— 
Vol. 7.°, Orígenes de la novela (tom. 2.°); Novelas de los si­
glos xv y xvi con Un estudio preliminar por D. Marcelino Me­
néndez y Pelayo.—Vol. 8.°, Historia de la Orden de San Jeró­
nimo, por Fray José Sigüenza, con un elogio del P. José Si-
güenza por D. Juan Catalina García, tom, 1.°, 2. a edic.— 
Vol. 9.°, Comedias de 77>so de Molina (seud.) tom. 2.°; colec­
ción ordenada e ilustrada por D. Emilio Cotarelo y Morí.— 
Vol. 10, Crónicas del Gran Capitán, porD. Antonio Rodríguez 
Villa. - V o l . 11, Libros de Caballerías (2. a parte); Ciclo de Pal-
merines, extravagantes, glosario, variantes, correcciones. índi­
ces por D. Adolfo Bonilla San Marítn.—Vol. 12, Historia de la 
Orden de San Jerónimo, por Fray José Sigüenza, con ün elogio 
del P. José Sigüenza, por D. Juan Catalina García, tom. 2.°, 4. a 

edic.—Vol. 13, Historiadores de lidias (tom. 1.°); Apologética 
Historia de las Indias de Fray Bartolomé de las Casas, por 
M[anüel] Serrano y Sanz - V o l . 14, Orígenes de la Novela 
(tom. 3 °); Novelas dialogadas con un estudio preliminar de 
D. Marcelino Menéndez y Pelayo.—-Vol. 15, Historiadores de 
Indias (tom. 2.°).—Guerra de Quito, de Pedro Cieza de León; 
Jornadas del Rio Marañón, de Toribio de Ortiguera; Jornada de 
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Omagua y Dorado; Descripción del Perú, Yucatán, Río de la 
Plata y Chile, por Fr. Reginaldo de Lizarraga ... por M . Se­
rrano Sanz.—Vol. 16, Escritores místicos españoles (tom. 1.°): 
Bernardo de Talayera, Alejo Venegas, Francisco de Osuna, 
Alfonso de Madrid, con un discurso preliminar de D. Miguel 
M / \ —Vols. 17-18, Colección de entremeses, loas, bailes, jáca­
ras y mojigangas, desde fines del siglo xvi a mediados del xvm, 
ordenadas por D. Emilio Cotarelo y Morí, vol. 1.°, tom. 1.°, 
vol. 2.°.—Vol. 19, Cancionero Castellano del siglo xv, ordena­
do por R. Foulché-Del bosch, tom. 1.°. —Vol. 20, Obras místi­
cas de Fray Juan de ios Angeles ... anotadas y precedidas de 
una introducción biobibliográfica por el P. Fray Jaime Sala, 1.a 

parte; Triunfos del amor de Dios; Diálogos de la conquista del 
reino de Dios; Manual de vida perfecta; Lucha espiritual y amo­
rosa entre Dios y el alma; Tratado de los soberanos misterios 
de la Misa; De cómo el alma ha de traer siempre a Dios presen­
te delante de sí; libro 1.°, del Vergel de ánima religiosa.— 
Vol. 21, Orígenes de la Novela (tom. 4.°); El Asno de Oro, de 
Lucio Apuleyo; Euriale e Lucrecia, fabulario de Sebastián Mey; 
Coloquios de Brasmo; Coloquios de las damas, de Pedro Are-
tino; Diálogos de amor, de León Hebreo; El viaje entretenido, 
de Agustín de Rojas, por Marcelino Menéndez y Petayo, con 
Una introducción de D. Adolfo Bonilla y San Martín.—Vol. 22, 
Cancionero Castellano del siglo xv ordenado por Foulché-Del-
bosch (tom. 2.°).—Vol. 23, Saínetes de D. Ramón de la Cruz, 
antes mayoría inéditos, ordenados por D. Emilio Cotarelo y 
Morí.—Vol. 24, Obras místicas de Fray Juan de los Angeles, 
preparadas por Fray Jaime Sala, revisadas, anotadas y prece­
didas de unas notas biográficas del P. Jaime Sala, por D. Gre­
gorio Fuentes (2.a parte).—Vol. 25, Orígenes de la dominación 
española en América; Estudios históricos por D. Manuel Se­
rrano y Sanz.—(Ho se publicó más).—Núms. 8078-8102. 

Bibliográfico-Agüstiniana del Colegio de 
Valladolid, ordenada por el R P. Antonio Z?/a/7CO. —Valladolid. 
José Manuel de la Cuesta, 1909.—cxix -f- 629 pág. + 1 hoj., 
- 2 4 cm., 4.°, mlla., hol.—Núm. 7870. 

Clásica.—Madrid, lmp. Central Viuda de 
Hernando, 1877-90. —132 vols., —18 cm., 8.°, mlla., hol.—Con­
tiene: Vols. 1-3. Homero. La lliada, traducida por José Gómez 
Hermosüla.—Vols. 4-5, Homero, La Odisea, traducida por don 
Federico Baraibary Zumárraga. Vols. 6-8, Aristófanes. Come-
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dias, traducción por D. Federico Baraibar y Zumárraga.— 
Vols. 9-13, Plutarco. Vidas paralelas, traducción por D. Anto­
nio Ranz Romanillos.—Vols. 14-15. Los nueve libros de la His­
toria de tierodoto de fialicarnaso, traducción por D. Bartolomé 
Pons.— Vol 16, Esquilo. Las siete tragedias, traducción por 
D. Segundo Brieva Salvatierra.— Vols. 17-19, Luciano. Obras 
completas, traducción por D. Cristóbal Vidal y Delgado y don 
Federico Baraibar, los vols. 1.° y 2.° y 3.°, respectivamente.— 
Vols. 20-21, Tucídides. Historia de la guerra del Pelpponeso, 
traducción por Diego Oracián.—Vo\. 22, Jenofonte. La Ciro-
pedia o Historia de Ciro el Mayor, traducción por Diego Ora­
ción.—Vol. 23, Jenofonte. Las Helénicas o Historia griega, 
traducida por D. Enrique Soms Castelvf.—Vo\. 24, Jenofonte. 
Historia de la entrada de Ciro el Menor en Asia, traducida por 
Diego Oración. — Vol. 25, Poetas bucólicos griegos (Teócrifo, 
Bion, Mosco), traducción por D. Ignacio Montes de Oca y 
Obregón.—Vol. 26, Píndaro. Obras, traducción por D. Ignacio 
Montes de Oca y Obregón.—Vol. 27, Poetas líricos griegos, 
traducción por Baraibar.—Vol. 28, Obras de los Moralistas 
griegos.—Vols. 29-30, Platón. La República.—Vols. 31-32, 
Diógenes Laercio. Vidas de filósofos ilustres.—Vols. 33-35, 
Polibio Megalopolitano. Historia Universal durante la república 
romana.—Vol. 36, Virgilio. Églogas y Geórgicas.—Vols. 37-38, 
Virgilio. La Eneida.—Vol. 39, Arriano. Historia de las expedi­
ciones dé Alejandro.—Vol. 40, Lucio Anneo Floro. Compendio 
de las hazañas romanas.—Vols. 41-42, Marco Anneo Lucano. 
La Farsalia.—Vols. 43-52, Cicerón. Obras (tom. 1.°, Retórica; 
2.°, Diálogos del orador; 3.°, de la Naturaleza de los dioses, 
del Sumo bien y del Sumo mal; 4.°, Los oficios, la vejez y las 
paradojas; 5.°, Cuestiones Tüsculanas, de la Adivinanza y del 
Hado; 6.°, de la República, de las Leyes; 7.° y 8 ° , Epístolas 
familiares; 9.° y 10.°, cartas).—Vols. 53-59, Tito Livio. Décadas 
de la Historia romana.—Vol. 60, Cayo Salustio Crispo. La Con­
juración de Catilina y la Guerra de Yúguría.—Vols. 61-62, Cayo 
Julio César. Los Comentarios.—Vol. 63, Cayo Cornelio Tácito. 
Las Historias.—Vols. 64-65, Tácito. Los Anales.—Vols. 66-67, 
Quinto Curcio Rufo. De la vida y acciones de Alejandro el 
Grande.—Vols. 68-69, Ovidio. Las Metamorfosis.—Vol. 70, 
Ovidio. Las Heroínas.—Vol. 71, Cayo Suetonio Tranquilo. Los 
doce Césares.—Vols. 72-73, Lucio Anneo Séneca. Tratados 
filosóficos.—Vol. 74, Lucio Anneo Séneca. Epístolas morales. 
—Vols. 75-76', Publio Papino Estado. La Tebaida.—Vol. 77, 
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Quinto Septimio Florente Tertuliano. Apología contra los gen-
files en defensa de los cristianos.—Vols. 78-79, Marco Fabio 
Quintiliano. Instituciones oratorias.—Vols. 80-81, Escritores de 
la Historia Augusta.—Vols. 82-83, Cervantes. Novelas ejem­
plares.—Vols. 84-87, Calderón. Teatro selecto (tom. 1.°, La 
vida es sueño, La devoción de la Cruz, El mágico prodigioso, 
El príncipe constante; 2.°, El médico de su honra, A secreto 
agravio, secreta venganza, El alcalde de Zalamea, E l mayor 
monstruo, los celos; 3.°, Casa con dos puertas, mala es de 
guardar, La dama duende, No hay burlas con el amor, Maña­
nas de Abril y Mayo; 4.°, Comedias, zarzuelas, autos sacra­
mentales).—Vol. 88, Hurtado de Mendoza. Obras en prosa.— 
Vol. 89, Quevedo. Obras satíricas y festivas.—Vols. 90-91, 
Quintana. Vida de españoles célebres.—Vol. 92, Francisco-
Manuel de Meló. Obras.—Vol. 93, Antonio Alcalá Qaliano. Re­
cuerdos de un anciano.—Vol. 94, Ángel de Saavedra. Subleva­
ción de Ñapóles.—Vols. 95-98, Guillermo Shakespeare. Obras 
dramáticas (tom. 1.°, E l Rey Leal, Sueño en noche de verbena; 
2.°, Ricardo m, Macbefh, Julio César; 3 °, Ótelo, Romeo y Ju­
lieta, Hamlet; 4.°, Corolario, La Tempestad, E l mercader de 
Venecia).—Vols. 99-101, Dramas de Schiller (tom. 1.°, Los la­
drones, Wallesfein, Los Piccolomini, Muerte de Wallestein; 2.°, 
La conjuración de Fiesco, Intriga y amor, Don Carlos, Infante 
de España; 3.°, La desposada de Mesina o los hermanos ene­
migos, La doncella de Orleans, Guillermo Tell, María Stuardo. 
—Vols. 102-103, Juan Miltón. El Paraíso perdido —Vols. 104-111, 
Macaulay. Estudios literarios, ídem históricos, ídem políticos, 
ídem biográficos, ídem críticos. Política y Literatura, Vidas de 
políticos ingleses, Discursos parlamentarios.—Vols. 112-115, 
A/acaü/ay. Historia de la revolución de Inglaterra.— Vols. 116-121, 
Macaulay. Historia de! reinado de Guillermo m. —Vol. 122, Ale­
jandro Manzoni. Observaciones sobre la moral católica.— 
Vol. 123, Alejandro Manzoni. Los Novios.— Vols. 124-126, Fran­
cisco Ouicciardini. Historia de Italia.—Vols. 127-128, Lamarti­
ne. Civilizadores y conquistadores.—Vol. 129, Luis Camoens. 
Os Lüsiadas.—Vol. 130, Luis Camoens. Poesías selectas.— 
Vol. 131, Enrique Heine. Poemas y fantasías.—Vol. 132, Enri­
que Heine. Cuadros de viaje (tom. 2 °) (incomp.)—Números 
2031-2162. 

Filosófica.—Madrid. [Imp. de la Biblioteca 
delnst. y Recreo], 1871-72.-11 vols., —23cm.,4.°, hol.—Con-
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tiene: Obras de Aristóteles (toms. 1.° y 2.°, Tratado de Moral; 
3.°, Psicología; 4.°, Política) puestas en lengua castellana por 
D. Patricio Azcárate; Obras de Platón (toms. 1.° y 2.°, Diálo­
gos dogmáticos; 3.° y 4.°, La República del Estado; 5.° y 6 °, 
Las Leyes; 7.°, Obras varias. Toms. correspondientes del 6.° 
al 11.° de la Biblioteca) puestas en lengua castellana por don 
Patricio Azcárate.—Núms. 6470-80. 

Histórico asturiana, bajo la dirección de 
D. Matías Sangrador y Vítores.—Oviedo. Imp. Brid, Regadera 
y Comp. a, 1864-66.—3 vols , —25 cm., 4.°, mlla., hol. —Contie­
ne. Antigüedades y cosas memorables del Principado de Astu­
rias, por el P. Luis Alfonso de Carvallo, 2 vols.; Historia de la 
administración de Justicia y del antiguo gobierno del Principa­
do de Asturias, por D. Matías Sangrador y Vítores (incomp.)— 
Núms. 3295-97. 

Bibliotheca Homiliarum et sermonum pris-
corüm ecclesiee paírum . . . collecta a Laurentii Cum-dii et post 
ejus óbitum a Fr. Gerardo Mosano.—Lugduni. Ex Off. Jun­
tas, 1588.—4 vols., —36 cm., fol , mlla., perg. Port. a dos tin­
tas, cap. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl., 
marc — De la librería de la Universidad de Valladolid. -Núme­
ros 4583-86. 

Judicial.—Madrid. Tip. de Pedro Núñez, 
1884-88.—21 vol., —18 cm., 8.°, mlla., hol.-Contiene: Vol. 1.°, 
Código de Comercio de 1885.—Vol 2.°, Estudios Jurídicos, por 
D.Francisco de Cárdenas. — Vol 3.°, Legislación Penal espe­
cial, por D. Emilio Bravo.—Vol. 4.°, Ley de Enjuiciamiento C i ­
vil de 1881.—Vol. 5 ° , E l Código Civil en sus relaciones con 
las legislaciones forales, por D. Manuel Alonso Martínez — 
Vol. 6.°, Ley de Enjuiciamiento Civil , reformada para las islas 
de Cuba y Puerto Rico.—Vols. 7.° y 8.°, Compilación de De­
recho Civil vigente en España, por D Emilio Bravo.—Vol. 9.°, 
Código Penal Militar (3. a edición),—Vol. 10, Jurisdicciones es­
peciales, por D. Eduardo Alonso Colmenares.—Vols. 11 y 12, 
Medicina Legal, porJ.H. Casper.— Vol. 13, El Concilio deTren-
to, por D. Julio Bravo.— Vol. 14, Notas al libro primero de la 
Ley de Enjuiciamiento criminal, por D. Eduardo Martínez de! 
Campo.—Vol. 15, Código Penal vigente en las islas de Cuba y 
Puerto Rico.—Vol. 16, Legislación Hipotecaria española — 
Vol. 17, Estudios penitenciarios por D. Francisco de Lastres.— 
Vols. 18 y 19, Legislación foral de España.—Vol. 20, Ley del 
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Jurado, por D. Emilio Bravo.—Vol. 21, Legislación foral de 
España.—Núms. 2631-51. 

__ escogida de Medicina y Cirugía.—Madrid. 
Viuda de Jordán c Hijos, 1844.—471 pág. -f- 4 hoj. + 1 lám., 
—20 cm„ 8.°, mlla., hol.—Núm. 6915. 

_ _ de Medicinay Cirugía.—Madrid.—Viuda de 
Jordán e Hijos.—José Rodríguez, 1842-52.—7 vol. —20 cm., 8.°, 
mlla., pía.—Contiene: Historia bibliográfica de la Medicina Es­
pañola, obra postuma de D. Antonio Hernández More;ón.—Nü-
meros 2387-93. 

de Religión.—Madrid.—Imp. de Aguado, 
1826-29.—17 vol. —17 cm., 8 o , mlla , pía., ( incomp.)-Núme-
ros 5980-96. 

Sancta . . . in octo libros digesta.—V. Six-
íus Senensis.—Núm. 3905. 

. Universal.—Colección de los mejores au­
tores.—Poesías líricas de Heine, traducidas por Jaime Clark.— 
Madrid [Rivadeneyra] 1873.—176 pág., + 8 hoj. —13 cm., 16.°, 
mlla.—Encuadernada con: Ateneo científico, literario y Artísti­
co.—Madrid, 1891.—Núm. 6238. 

Nouvelle Bibliothéque Grecqüe . . . publié 
par M . Emile Lefranc.--Homére-Iliade. Chantl., íradüit par 
Q. Carlet.—París. Jules Delalain (s. a. ¿1838?).—xn - f 80 pág., 
—18 cm., 8.°, mlla., hol., texto en griego y francés.—Contiene 
con port. propia: Homére-L'IIliade . . . tradücfion de Bifaubé, 
revue et corrigée par E . Geruzez.— Chantn, 139 pág.; Chant ni, 
1838, 83 pág.; Chant iv, 1841, 81 pág.—Tráete de Prosodie et 
de Versification grecqüe, par M . C. Hubert.—Deuxiéme ediíion, 
1848.—116 pág.—Núm. 6384. 

B i e c , Juan María.—Diccionario de Legislación y Jurispru­
dencia . . . nueva edición . . . escrita por — — V . 
Escriche, Joaquín.— Núms. 624-627. 

B i e l s a y C i p r i a n , José.—Tratado de Geometría des­
criptiva, sombras, topográfico y sistema de acotaciones, por 
- , 2. a edición. —Segovia. Imp. Sobrinos de Es­
pinosa, 1857.—2 vol. —21 cm., 8.°, mlla., hol. -Núms. 3482-83. 

B i e s a , Juan Pablo. Estudios sobre el origen de la So­
ciedad.—Teoría del contrato social.—Teoría del organismo so-
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cial, según la escuela naturalista. -Teoría del ser social por el 
R. P. Montagne, traducido por —V. Religión 
y Ciencia, vol. vm. — Núm. 2661. 

, Estudios de Sociología.—Préstamo, inte­
rés, usura, por L. Oarriguet, traducción de— .—— 
V. Religión y Ciencia, vol vil.—Núm. 2660. 

Estudios de Sociología. - Capital y capi­
talismo.- La Asociación obrera.—Producción y provecho, por 
L. Garriguet, traducción de — V. Religión y 
Ciencia, vol. vi.—Núm. 2659. 

BUZ, F. ¿?.—Fisiatría —Nuevo sistema de curación natu­
ral, por — Leipzig. F. E . Bilz. editor, (s. a.) — 
2 tom., —24 cm., 4 o , mlla., tel. encarn., con lám. y f ig.- Nú­
meros 3311-12. 

Billius Pruneus, Jacobus.—Vivi Gregorii Nazianzeni. 
Opera . . . diligentia et labore facta sunf — V . 
Gregorio Nazianzeno, San.—Núm. 5814. 

. Opera . . . Sancti Gregorii Nazianzeni . 
emendavit —V. Gregorio Nazianzeno, San. 
—Núm. 4898. 

De Interpretatione divina* scripíüree epis-
íolarum, libri iv quorum tres priores cum latina interpretatione 

— V . Isidoro Pelusiota, San.—Núm. 4956. 

Bll luarí , Carolus Renaíus.—Summa Sanctse Thomas . . . 
sive cursusTheoIogiee.—Matriti. Viuda Escribano, 1790.—3 vol., 
37 cm., fol , mlla., hol.—Núms. 66-68. 

Biner, Josephus.— Apparatus eraditionis ad Jurispruden-
tiam . . . aurhore Editio quinta auctior.— 
Aügustee Vindelicorüm et Friburgi Bresgojee.—Ignatius et An-
toniüs Wagner, 1762-67.—13 partes en 8 vols. —22 cm., 8.°, 
mlla., pta. Port. del l . ° a dos tintas, texto en latín, apost., sig , 
recl.—Los vols. 1.° y 3.° de la 5.a edic, el vol. 4.° fecha 1762.— 
Contiene: vol. 1.°, De Jure in genere; De Jure natura; et gen-
rium; De Jure positivo divino et apostólico; De Jure Synodali 
Universali.—Vol. 2.°, De Jure Synodali Universali; De Jure Sy­
nodali Provinciali ac provinciarum statu.—Vol. 3.°, De Jure Sy-
nodaly publico S. R. J. et provinciarum statu saaculo xvi.— 
Vol. 4.°, Statum ecclesiasíicum et politicum germaniae et Galliae 
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seculo xvn accedunt Historia Jansenismi et Theologia Jansenís­
tica contraria Theologia San Augustini.—Vol. 5.°, Statum reg-
norum etrerum publicarum saecülo xvn.— Vol.6.°, Statum eccle-
siasticum et politicum seeculo xvm. — Vol. 7.°, Synopsin Bulla-
rii romani et vita* pontificum cum variis observationibas.— 
Vol. 8.°, Historian! ecclesiasticam et politicam Asiae, Áfricas et 
Americas; índice materiarum qüas in ómnibus hujus operis parti-
bus continentur.—Núms. 7949-56. 

Bion de Esmirna.— Poetas bucólicos griegos.—Idilios 
de —Biblioteca Clásica.—Núm. 2055. 

Biof, 6. B. —Traite d'Astronomie Physique, par 
— Troisieme edition . . . augmeníée.—París. [Bache-

lier-Mallet-Bachelier] 1847-57.—5 vols. —21 cm„ 8.°, mlla , 
hol.—Núms. 1843-47. 

Biíaubé.—Homere.LTlliade.traductionde 
V. Biblioteca.—Núm. 6584. 

Bivar, /'ranc/scí/sí/e.—Chronicon omnímodas historias. F l . 
Lucii Dextri . . opera et estudio —V. Dex-
ter Flaviüs Lucius.—Núm. 5179. 

[Marci Maximi Episcopi Cassaraug, Con-
íinuatio Chronici. F l . L. Dextri una cum addiíionibus S. Braülio-
nis, Tajonis et Valderedi Cassaraügustanorüm, item episcopo-
rum commentariis.—[Matriti. Didacus Díaz de la Carrera, 1652]. 
—7 hoj. -f- 731 pág. 4- 2 hoj. + 115 pág. •+• 16 hoj. —30 cm., 
4.°, mlla., perg. Sin port., inic grab., texto en latín, apost., 
sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—Núm. 5629. 

Blaír , Hugo.—Relóricade -V .Camus , 
Alfredo Alonso.—Núm. 2768. 

Lecciones sobre la Retórica y las Bellas 
Letras, por : —Las tradujo del inglés D. José 
Luis Munarríz.—Tercera edición.—Madrid. Ibarra, 1816-17.— 
4 vol., —18 cm., 8.°, mlla., pía.— Núms. 7082-85. 

Blanc, Thomas Le. - V . Le Blanc, Thomas.—Núme­
ros 441-46. 

B l a n c a s , Jerónimo.— Aragonensium rerum commentarii. 
Ceesaraugustaz. — Laurenfius Robles et Didacus, 1588.—9 hoj. 
4- 519 pág. -|- 31 hoj. —34 cm , fól.i mlla. P.—Esc. en la port. 
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y varios en el texto, texto en latín, cap., orn., apost., sign., 
recl.—Descr. Brunnet, Nic. Antonio. —De la Librería de San 
Benito el Real, de Valladolid.—Núm. 164. 

Comentarios de las cosas de Aragón, obra 
escrita en latín por. , traducida al castellano por 
el P. Manuel Hernández.— Zaragoza. Imp del Hospicio, 1878. 
xn + 539 pág-. —30 cm., 4.°, mlla., hol., esc. en la port. y lám. 
en el texto. —Núm 3796. 

Blanco, Antonio.—Biblioteca bibliográfico - agustiniana 
del Colegio de Valladolid'. . ordenada por el P 
V. Biblioteca.—Núm. 7870. 

Blanco, Baldomero.—Colección de formularios arregla­
dos a la ley de Enjuiciamiento Civil , por Santos Hidalgo y 

—V. Hidalgo San tos . -Núm. 6816. 

Blanco, Gerardo.—Biblia de la Humanidad, por J. Miche-
leí, traducida por — V. Quinet, Edgard.—Nú­
mero 6621. 

Blanco B e l m o n í e , M . / ? . - L a Walhalla y las glorias de 
Alemania, prólogo de —V. Fastenrath, Juan. 
—Núms. 7392-7406. 

Blanco C o n s í a n s , Francisco.-Derecho Mercantil . . . 
traducción por —V. Vivante, Cesar.—Núme­
ro 3460. 

-Estudios elementales de Derecho Mercan­
til, por —Madrid. Ricardo Fe, 1888.—148 pág. 
—22 cm , 8.°, mlla., ho l . -Núm. 1700. 

_ _ _ _ _ Estudios de Derecho Mercantil, 2. a edición. 
Madrid, Minuesa de los Rios, 1901.—2 vol,, — 24cm.,4.°, mlla., 
hol.—Núms. 1158-59. 

Blanco y C r e s p o , José María.—Noticias biográficas y 
críticas, poesías por_ —V. Poetas líricos del 
siglo xvm.—Biblioteca de AA. españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

B l a n c o F e r n á n d e z , Antonio. — Ensayo de Zoología 
Agrícola e Industrial . . . por —Madrid. Imp. 
Nacional, 1859.-572 pág. -f- 1 hoj., - 2 3 cm., 4.°, hol., fig.— 
Núm. 6976. 
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Blanco y García, Francisco.— La Literatura Española 
en el siglo xix, por _ —2.a edición.—Madrid. 
[Imp. Vd . a e Hijos Gómez Fuentenebro.—A. Haro].—1894-1903. 
3 vol. —22 cm„ 8.°, mlla.—El vol. 3.° es de la 1.a edición y ca­
rece de pie de imprenta. Sáenz Jubera, editores.—Núms. 3706-8. 

B l a n c o y S á n c h e z , Rufino—El Derecho vigente en 
España . . . epílogo por — V . Argente y del 
Castillo, Baldomero.—Núm. 2779. 

-Bibliografía pedagógica . . por D. 
—Madrid. Tip. de la Revista de Archivos, 1907-1912. 

—5 vol. —27 cm., 4.°, mlla., hol.— Los 4 primeros vols. forman 
el texto y el 5.° un índice.—Núms. 3226-30. 

—Nociones de Legislación escolar vigente en 
España, por ..—8.a edición.—Madrid. Imp. de 
la Revista de Archivos, 1917,—vn + 253 pág. —19 cm., 8.°, 
mlla., hol.—Núm. 2920. 

Tratado elemental de Lengua Castellana, 
por- —Gramática, — Lexigrafía. — 5. a edición 
corregida. -Madrid. Imp. de la Revista de Archivos, 1911.—308 
pág. -18 cm., 8.°, mlla., cart.—Núm. 2708. 

, Tratado elemental de Pedagogía, por 
—5.a edición.—Madrid. Imp. déla Revista de Archi­

vos, 1912.—388 pág., —19 cm ,8.° , mlla., reí.—Núm. 2760. 
—— Pedagogía, por —Madrid. 

Imp. de la Revista de Archivos, 1912.—2 vol.,—20 cm., 8.°, 
mlla.. tel. encar.—Contiene: vol. 1.°, Teoría de la Educación; 
vol 2.°, El niño y sus educadores.—Teoría de la Enseñanza.— 
Núms. 2762-63. 

B l a s , Andrés.—Leyes electoral, municipal y provincial 
de 20 de Agosto de 1870, anotadas y concordadas, por 

—2. a edición aumentada.—Madrid. Tip. del Hospi­
cio, 1877.—ix -h 565pág., —19cm.,8.°, mlla., p ía . -Núm. 7164. 

B l a s c o , Cosme.—Curso de Historia Universal, por 
-Zaragoza. Tip. M. Salas, 1883-84.—6 vol., —21 

cm., 8.°, mlla., hol.—Contiene: v o r i . 0 , China-India-Asiria-
Media-Persia-Siria-Palestina-Fenicia; vol. 2.°, Egipto-Cartago; 
vol. 3.°, Grecia-Roma; vol. 4.CT, Roma-Visigodos; vol 5.°, Edad 
Media desde los Francos; vol 6.°, Final de la Edad Media.— 
Edad Moderna y Contemporánea.—Núms. 1553-58. 
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Blasco, Saturnino Lozano.—V. Lozano Blasco. Satur­
nino. 

Blasco I b á ñ e z , Vicente.- Novísima Geografía Univer­
sal . . . traducción y prólogo por — V. Reclus, 
Eliseo.—Núms. 1382-87. 

Blasco de Lanuza, Vicencio. —Historias eclesiásticas 
y seculares de Aragón, por el Dr —Zarago­
za. Juan de la Naja, 1622.—2 vol., - 28 cm., 4.°, mlla., pra.— 
Núms. 3874-75. 

B l á z q u e z , Antonio.—-Curso de Geografía adaptado a las 
necesidades de España y América, por —V. 
La Blache, Pablo Vidal de . -Núms . 2828-32 (bis). 

Blcch, E. C — E l desenvolvimiento de las Nacionalida­
des.—Los territorios balkánicos, por -.—V.His­
toria del Mundo, vol. 20.—Núm. 4281. 

. El desenvolvimiento de las Nacionalida­
des.—Rusia y el Levante.—El Levante, por — 
V. Historia del Mundo, vol. 19.-Núm. 4280. 

Blcda, Jaime.—Corónica (sic) de los moros de España, 
dividida en Ocho libros, por —Valencia. Feli­
pe Mey, 1618.—19 hoj. + 1072 pág. + 8 hoj., —29 cm , 4 o , 
mlla., perg., port. grab., inic. grab., texto a dos col., apost., 
sign., recl.—Descr. Nic. Antonio-Brunet.—Núm. 5428. 

B l e n n e r h a s s c í t . — L a Restauración.—Los doctrinarios. 
—El Papado y la Iglesia católica, por Lady • -
V. Historia del Mundo, vol. 17.—Núm. 4278. 

Blondcl, Jorge. — La educación económica del pueblo ale­
mán, por , traducción de Cristóbal Reina.— 
Madrid. [Tip. La Editora] s. a.—142 pág. -f- 1 hoj., —19 cm., 
8.°, mlla., hol.—Núm. 2301. 

B l o s i l í S , Ludovicus.—Opera omnia.—Lovanii. Joannes 
Bogardus, 1568.—3 hoj. + 817 pág. -f- 1 hoj., —30 cm., 4.°, 
mlla., perg., cap. grab., texto en latín, apost., sign., recl., 
marc. con la leyenda «Correctum inquirit scientiam». —De la l i ­
brería de la Compañía de Jesús, de Valladolid.—Núm. 5274. 

Bluteau, Rafael. — Vocabulario portuguez e latino. — 
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Coimbra <').— CoIIegio das Artes da Companhia Jesu, 1612-21. 
—8 vol., —31 cm., 4 °, mlla , perg., porlada a dos tintas, inic. 
grab., texto a dos col., sign., recl.—Descr. Brunet.—De la l i ­
brería del convento de San Francisco de Valladolid.—Núme­
ros 5280-87. 

B o a n , tienry. — Twentie tho Centüry Impressions of Canadá 
its History People, Commerce, Industries and Rosoürces com-
piled by — [London TheQresham Press] 1914. 
—952 pág., —31 cm., 4 °, mlla., tel., texto en inglés a tres col., 
lám. y grab.—Núm. 6670. 

B o b o D i e z , /safas.—Educación física, por 
Valladolid. Imp. Viuda de Montero, 1917.—173 pág., —22 cm., 
8.°, mlla., tel.—Núm. 6722. 

B o C C a c i o , Joannes.— Joannes Boccatii de Certaldo . . . 
Opüs de claris mülieribus.—[Al fin: Bernee Helvetiorum-Mathias 
Apiarius]-[1539].-5 hoj. - f LXXXI fol., -f- 1 hoj., —30 cm., 4.°, 
mlla., perg., texto en latín, sign., recl , grab. inlerc—Desc. 
Brunet.—De la librería de San Benito el Real, de Valladolid.— 
Núm. 5466. 

B o C C a r u O , Jerónimo.— Historia del Comercio, de la In­
dustria y de la Economía política, por —Tra­
ducción y notas de Lorenzo Benito.—Madrid. [Idamor Moreno] 
s. a. —586 pág., 22 cm., 8.a, mlla., hol.—Núm. 1694. 

BoCCJUCÍ, J. A. - Tratado de Mecánica aplicada, por 
. , traducida de la 5. a edición francesa, por Eduar­
do Fontseré.—4.a edición.—Barcelona. [Quinart y Pujolar]-1918. 
vn + 494 pág., —19 cm., 8.°, mlla., tel.—Núm. 8151. 

B o c h e l l l l S , Laureníius. — Decretorum ecclesiee gallicanee 
ex conciliis ejusdem eecuménicis. —Parisiis. Baríholomeüs Ma-
ceus, 1619.—22 hoj., + 1384 pág., + 15 hoj., —35 cm., fol , 
mlla., perg., port. grab., inic. grab., texto en latín, sign. recl , 
en nota manuscr. en la port. Prohivido (sic).—Núm. 4703. 

B o d i n , Félix.— Historia de la Revolución Francesa, se­
guida de una continuación y precedida de un resumen de la His­
toria de Francia hasta el reinado de Luis xvi. por 
V. Thiers, A . - N ú m s . 7930-32. 

(1) Los vols. 5.° a 8." imp. Lisboa.- Pascoal da Sylva. 
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Boecio.—Las Eróticas y traducción de , 
V. Villegas, Esteban Manuel de.—Nútns. 3253-54. 

Boecio Deidonano, //t?c/or. —Historia* Scotorum a pri­
ma gentis origine . . . libri xix . . . Continuatio per Joannem 
Ferrerium Pedemonfanum. - Paris'ús. [Al fin: Laussonne-escud. 
Franciscus Lepreux illust D. Bernesium, Typographus sümpti-
busJacobusduPuys]-1574.—27 hoj. -f- 402 pág . - f 18 hoj., - 3 2 
cm., 4.°, mlla.. perg., cap. grab., texto en latín, notas manuscr., 
sign., recl.—Descr. Brunet.—Librería de San Benito el Real, de 
Valladolid.—Núm. 5346. 

Boeckingius, Eduardus — Corpus Juris Romani Ante-
jusíiniani . . . praefaectus est.—Bonnee. Adolphus Marcus, 1841. 
xix + 407 -f- 203 pág., —28 cm., 4.°, mlla.,hol., texto en latín a 
dos col., apost.— Núm. 6893. 

Boerhaave, Hermán.— Hermanni Boerhaave.Opera om-
nia Médica quorum series post preefactionem subjicitur.—Vene-
íüs. Laurenlius Basiliüs, 1783.— xn + 579 pág., —22 cm., 8.°, 
mlla., pta., retr. del autor, texto en latín, a dos col., sign., recl. 
—Núm. 7727. 

BoggierO, Andrés. — Pensamientos de Pascal sobre la 
Religión . . traducidos por —V. Pascal.—Nú­
mero 2218. 

B o í l de Canermo, Carlos— E l marido asegurado, por 
V. Dramáticos contemporáneos a Lope de 

Vega.—Biblioteca de Autores españoles, tom. 43.—Núm. 901. 

Boinvilliers, / . E.- Apollineum opus ou traite teorique 
et practique de l'art de faire des vers laíins, par 
noüvelle edition.—París. Jüles Delalain, 1857.—vi -\- 150 pág., 
—18 cm., 8.°, mlla., car t . -Núm. 5998. 

Boisseau, F. G — Piretología Fisiológica o Tratado de las 
calenturas . . . por , traducido de la 3 a edición 
de 1826, por D. R. S. y D. M. A—Valencia. Ildefonso Mompié, 
1827.—2 tom. en 1 vol., —21 cm., 8.°, mlla , pta. Núme­
ro 1897. 

Boistel, A.—Dú dies incerfus et de ses effets dans les 
dispositions testamentaires, par - V . Reynals 
y Rabassa, Est-anislao.— Núm. 6584. 
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Bole t ín de Estadística Sanitaria Demográfica. - Cólera 
morbo asiáticoen España, durante elañode 1885.—Madrid. Sucs 
de Rivadeneyra, 1887.—705 pág. + 2 cuadernos + 2 hoj., -29 
cm., 4.°, mlla., tel. — Núms. 6010-11. 

. Oficial del Ministerio de Comercio, Ins­
trucción y Obras Públicas.- Madrid. Imp. La Publicidad, a car­
go de M. Rivadeneyra, 1848-49.—8 vol., — 22 cm., 8 o , mlla, 
hol.—Núms. 6771-78. 

-Oficial déla provincia de Valladolid, años 
1885-[1886 (1. a parte)]-[Valladolid. Imp. del Hospicio Provin­
cial, 1885-86].—3 vol., -31 cm., 4.°, mlla., hol , texto a dos col. 
—Núms. 3937-39. 

B o l g e n i . — E l Obispado.—Disertación sobre la potestad 
de gobernar la Iglesia . . . por el abate . , y la 
presenta al público el P. M. Fr. Nicolás de Castro.—Segunda 
edición. — Coruña. Of. de Juan Chacón, 1814.—336 pág., —21 
cm., 8.°, mlla., cart.—Núm. 7343. 

[ B o l h de Faber , Cecilia].—Obras completas de Fernán 
Caballero (seud.) —Madrid. Suc. de Rivadeneyra.—Revista de 
Archivos, 1895-1909.—11 vol., —17 cm., 8.°, mlla., hol.—Con­
tiene: Vol. 1.°, falta. - V o l . 2.°, novelas, La Gaviota.—Vol. 3.°, 
novelas, Clemencia.—Vol. 4.°, novelas, Lágrimas.—Vol. 5.°, 
novelas, Elía o la España treinta años ha; Con mal o con bien 
a los tuyos te ten; E l último consuelo.—Vol. 6.°, novelas, Una 
en otra; Un verano en Bornos.—Vol. 7.°, novelas, La Estrella 
de Vandalia; ¡Pobre Dolores!; Un servilón y un liberalito.— 
Vol 8.°, relaciones, Simón Verde; La Farisea; Vulgaridad y no­
bleza; Deudas pagadas; La maldición paterna; Leonor; Los dos 
memoriales.—Vol. 9.°, relaciones, Estar de más; Magdalena; 
La corruptora y la buena maestra; Las dos gracias o la expia­
ción; Callar en vida y perdonar en muerte; No transige la con­
ciencia.—Vol. 10, novelas, La flor de las ruinas; Los dos ami­
gos; La hija del Sol; Justa y Rufina; Más largo es el tiempo que 
la fortuna; Cosa cumplida; Solo en la otra vida —Vol. 11, no­
velas, Más honor que honores; Lucas García; Obrar bien... que 
Dios es Dios; E l dolor es una agonía sin muerte; Sola; Dicha y 
suerte; La noche de Navidad; E l día de Reyes; E l ex voto; Un 
vestido.—V. Col . de Escr. casi., tom. 107-111-114-122-125-131-
132-133-135-140.—Núms. 2579-83-86-94-97-2603-4-5-7-12. 

. B o l í v a r , Ignacio.— Nuevos elementos de Historia Natu-
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ral, por y S. Calderón. Madrid. Foríanef, 
1900. —xxxi -f- 238 4- 308 4- 470 pág., - 25 cm„ 4.°, mlla., íel., 
sig., con grab — Núm. 7805. 

Nuevos elementos de Historia Natural, por 
_ \ y S. Calderón. — 2. a edición.—Madrid. Forta-
net, 1909-10.—3 tom. en 1 vol., —22 cm , 8 ° , mlla , íel. verd , 
grab.—Núm. 1735, 

Manual de Zoología, por 
y Salvador Calderón. — Madrid. E . Rubiños, 1885—293 pág. + 
3 hoj., —27 cm., 4.°, mlla., hol.—Núm. 7987. 

B o l í v a r , Joannes de. — Salmantina} Lecturas.—Salman-
íicae. Tip. Eugenius Antonius García, 1701.-2 vol., —30 cm., 
4.°, mlla., perg., grab la pág. 1.a, inic. grab , texto en latín, a 
dos col., sign. #recl.—Núms. 4503-4. 

BolsanillS, Joannes Valerianus.— Hieroglyphica sive de 
sacris Egyptiorum literis commentarii. Basilea, s. i , 1556 — 
5 hoj. + 424 fol., -\- 26 hoj., —35 cm., fol , mlla., pta., texto en 
lat ín.-Núm. 6669. 

Bolv i íUS , Franciscas.- De Sacris Ecclesiee Neapolifanae 
Monumentis . . . studio et industria —V. Ca-
racciolus, Antonius.- Núm. 5451. 

Bona, Joanes.—Joannes Bona . . . Cardenalis . . . Opera 
omnia . . . editio nova aucta. opúsculo postumo de pra:paratio-
ne ad mortem.—Aníuerpiee. Joannes Baptista Verdussen, 1739. 
—xxin -f- 702 pág., -40 cm., fol., mlla., perg. Port. a dos tin­
tas., inic, orn., texto en latín a dos col., apost., sign., recl.— 
Desc. Brünet. De la librería del Colegio de San Ignacio, de Va-
lladolid.—Núm. 354 

Bonacina, Martinus — Tractaíus de clausura . . . cui ac­
césit tractatus de simonía. —Lugduni.—Jacobus Cardon-Petrus 
Cavellat, 1627, 3 hoj + 100 pág. - f 5 -+- 4 hoj. - f 168 pág. + 
6 hoj., - 36 cm., fol., mlla., pta perg., port, a dos tintas, cap. 
grab., texto en latín a dos col , sig., recl.—De la librería del Co­
legio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4932. 

Bonald, Víctor de.—Teoría bíblica de la Cosmogonía y 
de la Geología . . . seguida de un tratado titulado Moisés y los 
geólogos modernos, por —V. Debreyne, P. 
V. C—Núm. 1471. 
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B o n a m y , C — Atlas d'anatomie descriptivc du corps hu-
main, par —Paul Broca et Emile Beau.—París. 
[F. Martinet]-1866.—4 vol., —28 cm„ 4.° mlla.. hol.-Contiene: 
vol. 1.°, Locomoción; 2.°, Circulación; 3.°, Digestión; 4.°, Ge­
neración y respiración.—Núms. 721-24. 

B o n a n n u s , Philippus.—Numismata summorum pontifi-
cum templi vaticani fabricam indicantia. — Roma?. Felices Ceesa-
retus et Paribenus, 1696.—xv + 240 pág., —36 cm., fo!., mlla., 
perg., inic. grab., apost., sign. rec—84 planos intercalados 
marc. con la leyenda «Magna erit gloria domus istiüs novissi-
maa —Desc. Brunet.—Librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.— Núm. 4683. 

B o n f r c r i u s , P. Jacobus.—Pentatzuchüs Moysis com" 
mentaria- —[Al fin: Antuerpia?.—Ex off. Plan-
tiniana Baltasar Moretus]-1625.—5 hoj. + 1089 pág. + 46 hoj., 
- 37 cm., fol , mlla., pía. perg., port. grab., texto en latín a dos 
col., apost., sign., recl.. marc. con la leyenda «Labore et cons-
tanti.a».—Núm. 314. 

B o i l i f a c e , A.—Grammaire francaisepar 
Dix-neuviéme edition.—París. Imp.de Julio Delalain,1864.—xi -}-
375 pág., —18 cm.,8.°, mlla.,cari., texto en francés.—Núm.5999. 

B o n i l l a M i r a í , Santiago.—Tratado elemental de Quími­
ca general y descriptiva con nociones de Termoqüímica.—4. a 

edición. — Valladolid. Hijos de Rodríguez, 1890.—vm + 714 
pág. -f- 3 hoj., —20 cm., 8.°, mlla., hol.—Núm. 1767. 

B o n i l l a y S a n M a r t í n , Adolfo.—Nueva Biblioteca de 
A.A. Españoles.—Orígenes de la novela ... con una introduc­
ción de —V. Biblioteca.—Núm. 8098. 

..—Nueva Biblioteca de A .A . Españoles.— 
Libros de Caballerías . . . por ..— Tom vi y xi. 
—V. Biblioteca.-Núms. 8083 y 8088. 

. -. — Historia de la literatura Española . . . 
traducción por . .—V Fitz Maürice Kelly Jaime. 
Núm. 1139. 

-Historia de la Filosofía Española (desde 
los tiempos primitivos hasta el siglo xn), por 
Madrid. Imp. Bernardo Rodríguez, 1908-11.-2 vol., 20 cm., 8 ° , 
mlla. hol.—Núm. 1764-65. 
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B o n i l l o , José.—Experimentos acerca de la digestión en 
el hombre y en diversas especies de animales .... traducido 
al español, por — V. Spallanzani, Lázaro.— 
Núm, 7638. 

Bonneau. —Exercices francais calques sur les principes 
de la Grammaire selon l'Academie par • •—et tu­
cán, revus, par M . Michaud.- 15.a edition.—París. [Imp. Belin-
Maudar]-1851.—228 pág., 18 cm., 8.°, mlla., hol.. texto en fran­
cés.—Núm. 6392. 

Bonnet, Charles.—OEuvres d'Hisfoire Naturelle et de 
Philosophie, de Neuchatel. —Samuel Fauche, 
1779-83.-8 vol . ,— 26 cm.. 4.°, mlla.. —P. texto en francés.— 
Descr. Brunet.—Núms. 4133-40 

B o n n e í i u s , Claudius — Epitome Universam Dan Sen-
nerti doctrinam summa fide complectens extriplice volumine in 
unum congesfam ... per V. SennertusDan[iel] 
—Núm. 4836. 

Bonnicr, Eduardo.—Tratado de las pruebas en Derecho 
Civil y Penal, por traducido por D. José Vi­
cente y Caravantes. -Madrid. Imp. La Legislación a cargo de 
Julián Morales, 1869,-2 vol., —22 cm., 8.°, mlla., hol.- Núms 
1128-29. 

Bono Serrano, Gaspar.—Poesías de 
entre los arcades de Roma Argiro Latmio (seud).— 2. a edición 
corregida y aumentada.—Madrid. Eusebio Aguado, 1863.—xv 
-r- 477 pág. -+- 4 hoj., —22 cm., 8.°, mlla., hol.—Núm. 6769. 

Borao, Jerónimo.—Diccionario de Voces Aragonesas.— 
Zaragoza. Imp. Calixto Ariño, 1859.—268 pág., —23 cm., 4.°, 
ho l . -Núm. 3343. 

[ B o r b ó n , Gabriel de].—La Conjuración de Catilina y la 
Guerra de Yugurta¡traducida, por — V. Biblio­
teca Clásica.—Núm. 2090 y Salusfio Crispo Cayo —Núm. 148. 

—Obras de Cayo Salustio Crispo, tradu­
cidas por el señor Infante Don Gabriel.—V. Salustio Crispo, 
Cayo.—Núm. 2182-83. 

B o r d ó n , P. Franciscus.— Appendices ad Manoale con-
sulforum in causis sancti officii contra Heeréticam pravitatem . . . 
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diligentia quam industriam. — Francisci Odoardi Mancini. — 
Parmae. — Paulus Monti, 1703—3 hoj. - f 669 pág., — 35 cm., 
fot., mlla., pta., perg., cap., grab., texto en latín a dos col.. 
sign., recl.—Librería del Colegio de San Ambrosio.de Valla-
dolid.—Núm.4943. 

D o r j a , Pascual Francisco.—Memorial del pleito entre 
D y D. Joseph Caíala de Valeriola.—V. Me­
morial.—Núm. 5321. 

B o r j a , Francisco de.—Ñapóles recuperada por el Rey don 
Alfonso. —Poema heroico, por —V. Poemas 
épicos —Biblioteca de Autores Españoles, tom. 29.—Núm. 887. 

B o r j a , Francisco.—Principe de Esquiladle.—Las obras 
en verso de —2.a edición.—Amberes. Baltasar 
Moreto, 1654.—6 hoj. + 692 pág. + 12 hoj., —23 cm.. 4.°—P. 
port. grab., apost., sign., recl.—Núm. 1857. 

B o r j a G a y o s o de la R ú a , Francisco de.—Lecciones 
de Álgebra . . revisadas por —V. Cirodde, 
P. L. Núm. 1833. 

B o r n , Max.—La teoría de la relatividad de Einstein y sus 
fundamentos físicos, por —Traducción del ale­
mán por Manuel Q. Morante.—[Madrid-talleres Calpe]-1922.— 
384 pág.,—24 cm., 4.°, mlla., hol., retr. de Einstein.—Núme­
ro 6946. 

B o r r e l , Federico— Diccionario de los Diccionarios de 
Medicina, con un tomo suplementario, por— .— — 
V. Fabre.—Núms. 1000-8. 

[Borroma2US, Federicus].—Federici Borromeei Cardina-
lis et Archiepiscopi Mediolani. — Canciones Synodales.— Medio-
lani—s i . —1633.—2 vol., —29 cm., 4.°, mlla.—P. inic. grab. y 
orn., texto en latín, apost., sign., recl.—Núm. 4105-6. 

B o s c a s a , Lorenzo.—Tratado de Terapéutica Médica . . . 
obra traducida al castellano, por — V. Marti-
net, L —Núm. 6286. 

B o s c h , B— Cuestiones de Sagrada Escritura—San Pa" 
blo y la plegaria por V. Frmoni, traducción por 
V. Religión y Ciencia, vol xi.—Núm. 2664. 
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-Cuestiones históricas.—¿Qué es la Edad 
Media? por Godofredo Kurth, traducción por 
V. Religión y Ciencia, vol. xi.—Núm. 2664. 

Apologética.—Valor apologético del mar­
tirio.—Cuestiones históricas.—La cuestión de Qalileo, por Gas­
tón Sortais, traducción, por —V. Religión y 
Ciencia, vol XI.—Núm. 2664. 

Apologética.—Nuestras razones para ser 
católicos, por D. Lodiel, traducida por — V . 
Religión y Ciencia, vol. x.—Núm. 2663. 

Bosch y Julia, Miguel.—Memoria sobre la inundación 
del Júcar en 1864, por — —Madrid. Imp. Nacional, 
1866.—424pág.,-f-3pIanos,-27cm ,4 °,mlla.,hol —Núm.3013. 

BOSSÍUS, Joannes Ángelus.— Deeffectibus contractus ma-
trimonii.—Lugduni-Borde. ArnaudRigaud, 1654. —13 hoj. + 386 
pág., -j- 14 hoj., —37 cm., fol., mlla., perg.. port, a dos tintas, 
texto en latín a dos col., sign., recl., marc. con la leyenda «Se­
mina forfunse geminat cum íempore virfus> y las inic. B. A, R.— 
Librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid. — Núm. 4925. 

De effectibus contractus matrimonii . . . — 
Lugdüni-Borde. Arnaüd Rigaud, 1655-58.—2tom. en 1 vol , —36 
cm., fol., mlla., perg., port. a dos tintas, inic. grab., texto en 
latín, a dos col., apost., sig. recl., marc. con la leyenda «Semi­
na fortunas geminat cum íempore virfüs> y las inic. D. A. R. — 
Librería de Trinitarios Descalzos, de Valladolid. —Núm. 4606. 

Tractatüs de peculiari effectü contractus 
matrimonii . , nempe de dote filiabus dando . . . —Lügduni. 
Philipus Borde-Laurentius Arnaüd, 1662.—7 hoj., + 756 pág., 
-f- 39 hoj., —35 cm , fol., mlla., perg., port. a dos tintas, texto 
a dos col. (en latín) sign., recl., marc. con la leyenda «Semina 
fortuna; geminat cum tempore virfüs» y las inic. A. B. R.—Li­
brería de Trinitarios Descalzos, de Valladolid.—Núm. 4940. 

Moraba varia adusüm utriusque fori duo-
decim comprehensa íitulis . . . —Lugdüni. Philipus Borde-Ar-
naud, 1649.—2 vol , —36 cm., fol,, mlla , perg., port. a dos tin­
tas, rexto en latín a dos col., apost., sign., recl., marc. con la 
leyenda «Semina fortunas geminat cum tempore viríus» y las 
inic. B. A.--Librería del Colegio San Ignacio, de Valladolid.— 
Núms. 4926-27. 
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B o s s u e í , Jacobo Benigno.—El Catecismo de la Doctrina 
Cristiana, dispuesto por ____, traducido por don 
Miguel Joseph Fernández. -Madrid. Andrés Ortega, 1770,— 
XXVIII -h 438 pág , —20 era., 8.°, mlla., hol., port. a dos tintas, 
v de la anteport. grab., sign. recl.—Núm. 7926. 

.— ——CEuvres de ..—París. Jean 
BaptisteCoignard.-Antoine Boudet, 1747-49.—15 vol., — 26 cm., 
4.°, mlla. P., grab. retr. del autor en el vol. 1.°, texto en francés 
a una y dos col , apost., sign., red.—El vol. 1.°, fecha 1748¡ 
los tres últimos vols., llevan el subtítulo «CEuvres posthumes de 
Jacques Benigne Bossuet évéque de Meaux —Amsterdam. Aux 
depens de la Compagnie, 1753. -Núms . 4247-61. 

. CEuvres choisies de évé­
que de Meaux dedieés a monseigneür l'archevéqüe de Bordeaux 
. . . par M. l'abbé de Sauvigny.— Nimes. Piérre Beaume, 1784-88. 
—8 vol., —21 cm., 8 °, mlla , pía., texfo en francés, aposf., sig. 
— Descr. B.runeí.- Núms. 7614-21. 

Historia de las variaciones de las Iglesyas 
(sic) protesíaníes y exposición de la doctrina de la lglesya (sic) 
caíhólica sobre los punios de confroversia, por _ 
traducida por D. Miguel Joseph Fernández.—Tercera impresión. 
Madrid Andrés Ortega, 1772.—5 vol , —21 cm., 8.°, mlla., pía 
- N ú m s 5915-19. 

Botija y Fa j a rdo , Antonio —Resumen de un curso de 
Agricultura elemental, por :— — 2. a edición.—Ma­
drid. J. Moraleda, 1878.—586 pág., —20 cm., 8.°, mlla., íel.— 
Núm. 2756 

Aílas de Agriculíüra, por 
Madrid. [Lit. Guirnalda]~1878.— 36 lám., - 3 2 cm., 4.°, mlla., 
cari.—Lleva adherido un tratado de Agriculíüra —21 pág , —18 
cm., 8.°, mlla., sin porf . -Núm. 590. 

B o u a s s e , / / .- Cours de Mecanique Physique . . . par 
-Deüxiéme edition . . . París. [Charles Dela-

grace]. s. a.--[1912]-? -xi -|- 684, pág., — 25 cm., 4.°, mlla., 
hol., texto en francés.—Núm. 3064. 

B o u c h a r d , Á —Tratado de Anatomía descriptiva . . . au­
mentada por —V. Jamain, A.—Núm. 6964. 

Bouchard, Charles.- Biblioteca de Terapéutica.—Medi-
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caciones generales.—Medicaciones generales y medicaciones 
locales, por —V. Qilbert, A.—Núm 1796. 

Manual de Patología interna . . . prólogo 
de - V . Patología.—Núms. 1593-96. 

Enciclopedia de Patología general, bajo la 
dirección de , con la colaboración de los doc­
tores Arnozan, D'Asonval . . . y en castellano bajo la dirección 
de D. Rafael Ulecia y Cardona.—Madrid. Nicolás Moya.—(s. a. 
¿1903?).—6 tom. en 7 vol., - 2 5 cm., 4.°, mlla., hol., grab. in-
rerc—Núms. 3275-81. 

B o u c h a r d a í , A. -Tratado de Historia Natural, por-
-, traducido por D. Luis Sánchez Toca y adicionado 

por F. Oraells y una Memoria por D. Miguel Co/meiro.—2.a edi­
ción corregida.—Madrid [Hilario Martínez]-1848.—vil + 648 
+ 37 pág. + 1 lám. + 33 pág. + 1 hoj., - 2 0 cm., 8 ° , mlla., 
pta., grab. interc.—Núm. 6821. 

B o u g l é , F.—Atlas manual de Ginecología . . . edición 
francesa, de —V. Schaefer, Doctor.—Núme­
ro 2349. 

Bouillet, M. N.— Atlas universel d'Histoire et de Qeogra-
phie . . . par —París. [Imp. Ch. Lahure]-1865. 
II + 1035 pág. -h 88 planchas, —25 cm,, 4.°, mlla., pta., texto 
en francés.—Núm. 805. 

Dictionnaire Universel d'Histoire et deQeo-
graphie . . . par —Nouvelle ediíion (vingíiéme) 
París. [Imp. Lahure]-1869.—iv + 2040 pág., - 2 5 cm , 4.°, mlla., 
pía., texto en francés.—Núm. 804. 

Dictionnaire Universel des Sciences des 
Lettres et des Arts . . . par. —Neuviéme editio-
ne.—París. [Imp. L. Toinon et C.a]-1869.—vm + 1750 pág., 
—25 cm., 4.°, mlla., pta., texto en francés.—Núm. 803. 

Bouix, £>.—Tractatus de principiis juris canonici.—Pari-
siis. [Excud-F. Didot fréres]~1852.—iv -f- 572 pág., —21 cm., 
8.°, mlla., hol., texto en latín.—Núm. 6731. 

B o u r c a í , A/.—Biblioteca de Terapéutica.—Fisioterapia. -
Quinesiterapia Ginecológica, por el Dr - V . 
Gilbert, A.—Núm. 1789. 
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Bourge, //—Tratado de Higiene por A Netter y. 
—V. Proust, A.—Núms. 1026-27. 

Bourgeois, tmi/io.~B\ Desenvolvimiento de las Nacio­
nalidades.—La caída del constitucionalismo en Francia (1840-48) 
por- — — — V . Historia del Mundo, vol. 19.—Núme­
ro 4280. 

El Desenvolvimiento de las Nacionalida­
des.—La República francesa (1848-52) por 
V. Historia del Mundo, vol. 19.— Núm. 4280. 

_ La Restauración.- La reacción y la revo­
lución en Francia, por — — . — V . Historia del Mun­
do, vol. 17.—Núm. 4278. 

—_ La Restauración.—La Monarquía de Or-
leans, por —V. Historia del Mundo, vol. 18.— 
Núm. 4279. 

__ La Edad Contemporánea. —La tercera Re­
pública francesa, por_ —V. Historia del Mundo, 
vol. 21.—Núm. 4282. 

. — E l Desenvolvimiento de las Nacionalida­
des.—La reacción contra el romanticismo en la literatura fran­
cesa (1840-41) por — V . Historia, vol. 20.— 
Núm. 4281. 

B o u r g ó n , Ramón Asensio.— Cálculo Mercantil.—Opera­
ciones de cambio, por —Madrid. [Sucesores 
de Hernando] 1906—222 pág. + 1 hoj., — 23 cm„ 4.°, hol.— 
Núm. 1723. 

Boursier, Andrés.—Manual de Ginecología, por el Doc­
tor , traducción, notas y prólogo del Doc­
tor Enrique Núñez.—Barcelona. José Espasa.—s. a.— xm + 927 
pág., —21 cm., 8.°, mlla., hol., grab.—Núm. 1215. 

B o u s q u e t . -Tratado de Patología externa por los Doc­
tores Poulety —V.Poület.—Núms. 3562-64. 

B o u í e l o u , Claudio.—Tratado de la Huerta o Método de 
cultivar toda clase de hortalizas, por_ y don 
Esteban Bou fe/ou.—Madrid. Imp. Villalpando, 1801.—2 hoj. 
- f 400 pág., -21 cm., 8.°. mlla., hol.—Núm. 7308. 
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B o i l t e l o u , Esteban.—Tratado de la Huerta o Método de 
cultivar toda clase de hortalizas, por. , . — V . 
Boutelou, Claudio. — Núm. 7308. 

BouírOUX, Emilio.—La Guerra de los Treinta Años.— 
Descartes y el Cartesianismo, por .—-—— —V. His 
toria del Mundo, vol. 8.°—Núm. 4269. 

Bouvier.—Historia elemental de la Filosofía, por 
, revisada y anotada en la versión castellana por 

don Antolín Monescillo.—Madrid. Ignacio Boix, 1846.—2 tom. 
en 1 vol , —19 cm., 8.°, mlla., p .- Núm. 7189. 

B o v e r , Zacarías.—Demostrationes Symbolorum verae et 
falsee reiigionis adversus . . . in dúos tomos distribuía? a Fr. 

Lugduni. Horafius Cardón, 1617—2 vol., —35 
cm,, fol , mlla., perg , porf. grab. a dos finías, cap. grab., fexfo 
en latín a dos col. aposf., sign., red.—De la librería del Cole­
gio de San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 4607-8. 

; Chrónicas de los frailes menores capuchi­
nos de N . P. San Francisco, íraducido de la lengua laíina en 
castellano de los Anales de , por el P .F . Fran­
cisco Antonio de Madrid Moneada.—Madrid. Carlos Sánchez, 
1644-45.— 2 vol., —31 cm., 4.°, mlla., perg., port. grab., cap. 
grab., texfo a dos col., aposí., sign., red., grab.—Librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 5550-51. 

B o w l C S , Guillermo.—Infroducción a la Historia Natural y 
a la Geografía Física de España, por —Se­
gunda edición corregida.—Madrid, lmp. Real, 1782. — 12hoj. + 
576 pág.,— 21 cm., 8 o , mlla., pía.—Núm. 7072. 

B o w r i n g , M.J.— Deoníología o Ciencia de la Moral . . . 
revisada por —V. Benfham, Jeremías. —Nú­
mero 2801. 

Boyer .—Tra íado de las enfermedades quirúrgicas . . . por 
el barón de —5.a edición publicada por su 
hijo el barón Felipe Boyer, traducida al casíellano por D. Ma­
nuel Álvarez Chamorro.—Madrid. Imp. a cargo de S. Compag-
ni, 1851-53.—3 vol., - 2 7 cm , 4.°, ho l . -Núms . 753-55. 

B r a n í e s , Víctor.—Las grandes líneas de la Economía Po-
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lítica, por — .tradüccióny prólogo porD. Eduar­
do de Hinojosa.— Madrid. [Jaime Ratés]-[1903].— 3 vol., — 19 
cm., 8.°, mlla., hol.—Núms. 2291-93. 

-La pequeña Industria contemporánea, por 
_____ , versión castellana de Juan Moreno.— Ma­
drid. [G. de López Horno]—s. a. - 288 pág„ —19 cm., 8.°, mlla. 
—Núm. 2675. 

B r a ñ a s , Alfredo.— Curso de Hacienda pública general y 
española, por —3.a edición corregida.—San­
tiago. Imp. José M . a Paredes, 1896.—2 vol., — 25 cm., 4.°,mlla., 
hol.—Núms. 3555-56. 

B r a s c h í U S , Joannes Baptista.—Dz Libértate Ecclesiee . . . 
ac de Inmüniíate . . . opüs nunc primo ediíum in quatüor tomos 
distinctum.—Lugduni— s. i . —1718.—4 vol., —37 cm., fol., mlla., 
pta. blanc. perg., port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín, 
aposí., sign., red.—Núms. 437-40. 

B r a u n , / / .—Gramát ica hebrea.—Cursoíeórico-práctico, 
por . — — V . Theil, M. -Núm. 1480. 

Nueva Gramática alemana.—Curso íeó­
rico-práctico, por —Madrid. [Al fin: Leipzig, 
F. A. Brocküs]-1864.—vm -h 224 pág. + 1 hoj., —22 cm., 8.° 
mlla., hol.—Núm. 1493. 

[ B r a u n , Georgius.—Civitafes orbis ferrarum . . . descrip-
íionem delineationibus et histórica enarratione illüstratam] (0.— 
Colonice Agripinee <2'.—Franciscus Hogenberg <3>. -1572-1618.— 
6 vol., —42 cm., fol., mlla., pta. perg., port. y cap. grab., texto 
en latín, grab. planos.—Descr. Brunef.— De la librería del con­
vento de San Francisco, de Valladolid.—Núms. 5171-76. 

B r a v o , Emilio.—Ley del Jurado, por — 
V. Biblioteca Judicial.—Núm. 2650. 

Compilación de Derecho Civil vigente en 
España, por —V. Biblioteca Judicial.—Nú­
meros 2657-38. 

(1) Del privilegio del Rey. 
(2) Del prefacio del autor. 
(3) Privilegio de Felipe II—Vol. í.° 
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—Legislación penal especial, por_ 
-V. Biblioteca Judicial.—Núm. 2633. 

B r a v o , Felipe. -Diccionario Geográfico-Estadístico-His-
fórico de las Islas Filipinas, por — V.Buzeta, 
Manuel,- -Nutrís. 3068-69. 

B r a v o , Julio. El Concilio de Trenío y el Concordato vi­
gente, por i —V. Biblioteca Judicial.—Núme­
ro 2643. 

B r a V O de la S e r n a , Marcos.- Espejo de la juventud 
moral, político y cristiano.- Madrid. Marcos de Espinosa y Ar-
teaga, 1674—11 hoj. - f 350 pág. - f 2 hoj., - 30 cm., 4.°, mlla., 
perg., port. a dos tintas., grab. retr. del autor, apost., sign., 
recl. — Núm. 5732. 

Bravo yTudela , Antonio.—El Derecho vigente sobre 
Capellanías colativas de sangre, beneficios . . . por 

- 3 . a edición.—Madrid. [Imp. J. Cruzado]-1879.—xn+ 
452 pág., —20 cm., 8.°, mlla , ho l . -Núm. 2394. 

B r e h m , A. E.—La Creación.—Historia Natural -Zoolo­
gía traducida de la obra del Dr .—Antropo­
logía Botánica.—Barcelona Montaner y Simón, editores, 1880-
83.—9 tom. en 8 vol., —31 cm., 4.°. mlla., tel. con incrust. 
doradas, grab. infere, y lám. en colores. —Contiene: vol. 1.°, 
Antropología, por el Dr. Pablo lopinard, versión española de 
D. Pompeyo Gemí, Mamíferos; vol. 2 ° , Mamíferos; vols 3.° y 
4.°, Aves; vol. 5.°, Reptiles y Peces; vols. 6.° y 7.°, incluido en 
el 6.°, Insectos, por el Dr. E . L. Taschemberg; vol 8.°, Crustá­
ceos, por el Dr Osear Schmidt; Botánica, por Juan Monserrat 
y Archs; vol. 9 o , Mineralogía, Geología y Paleontología.—Nú­
meros 616-23. 

B r e m o n d , Luis.—Cuestiones teológicas.—Concepto ca­
tólico del infierno, por—: .—V.Religión y Cien­
cia, vol. 5.°.— Núm. 2658. 

B r e t ó n de l o s H e r r e r o s , Manuel.-La comedia en 
cuatro actos «¡Muérete y verás!» de D — 
V. Autores.—Núm. 581. 

Obras de D —Ma-
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drid. Imp Nacional, 1850-51.—5 vol., —26 cm , 4.°, mlla., hol. 
—Contiene: vol. 1,°, Poesías y los 4 restantes, Teatro.—Núme­
ros 5248-52. 

Breul, A".—El Desenvolvimiento de las Nacionalidades.--
La Literatura alemana (1840-70), por . —V. 
Historia del Mundo, vol 20.—Núm. 4281. 

Brieva, Matías.- Colección de leyes, Reales decretos, 
órdenes, acuerdos y circulares pertenecientes al ramo de Mesta, 
desde el año 1729 al de 1827, por —Madrid. 
Imp. Repullés, 1828. — xxxiv + 486 - f 110 pág., —22 cm , 8.°, 
mlla., pta.—Núm. 7287. 

Brieva Salvatierra, Fernando Segundo.-Las Siete 
Tragedias de Esquilo, traducción por_ _ _ _ . — V . 
Biblioteca Clásica.—Núm. 2046. 

Briffaul í , Eugenio.—-El secreto de Roma en el siglo xix, 
escrito en francés, por , puesto en español 
por A. Marchante y F. Navarro, con notas históricas por C. 
Montes.- -Madrid. Imp. José M. Ducazcaly C . a , 1845-47.—2 rom. 
en 1 vol,, —550 pág. + 1 hoj, + 524 pág., —19 cm., 8.°, mlla., 
hol.—Núm. 6652. 

Briol", Ch.—Arpentage levé des plans et nivellement, par 
et Ch. Vacquant.- París. [Ch. Lahüre]-1859. 

—240 pág. -f- 5 planchas, —18 cm., 8.°, mlla., hol., texto en 
francés..—Núm. 2005. 

B r i s s a , José.—La guerra de los Balkanes (1912-15).—Re­
constitución informativa de la campaña, por — 
Edición ilustrada con grabados y ün mapa.—Barcelona. Casa 
editorial Maucci.—s. a.—589 pág. -f- 1 hoj., —20 cm., 8.°, mlla., 
hol . -Núm. 1776. 

B r i s s a u d , £.—Enciclopedia de Ciencias Médicas.-Nue­
va práctica médico-quirúrgica, ilustrada y aumentada . . . direc­
tores A . Pinard, P. Reclús, secretario ge­
neral Henry Meige, traducida y anotada por C. Juarros, A. Aviles 
y A. Valdés.—[Madrid. Imp. F. Moliner]-[1911]-14.—15 vol., —25 
cm , 4.°, mlla , tel— Los 11 primeros vols. forman el texto y los 
dosúltimossonsuplemento a los años!911-12.—Núms. 5517 29. 
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B r i S S O n . Diccionario Universal de Física, por 
, traducido al castellano por los doctores D.C. C y 

D.F.X. C. -Madrid. Benito Cano. Imp. Real. 1796-1802.—2 vol., 
—21 cm., 8 °, ralla., pta.~ Contiene: vol. 1.°, A; 2.°, B-Ch; 3.°, 
Cl-D; 4.°, E ; 6.°, F-G; 6.°, H-M; 7.°, N-PI; 8.°, So-S; 9.°, T-Z. 
—Núms. 7504-12. 

B r i s s o n i l l S , ñamabas —De verborum quee ad jüs perti-
nent significatione.—Parisiis. Sebastianus Nivellius, 1596.— 
1 hoj. +657 fol., —36 cm., fol., mlla , perg\, port. a dos tintas, 
cap. grab., texto en latín, sign., recl , marc. con la leyenda 
«Honor a patrem íuum ef matrem tuam üt sis longa?vus super 
terram. Exod xx» y las inic. S. N.—Descr. Brünet.—De la libre­
ría del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4804. 

BríSSOÍ de W a r v i l l e , / P.-Bibliothéque philosophique 
du legislateur dü politique, du jurisconsulte . . . par 
Berlín.—s. i.—1782-85.—10 vol., —21 cm., 8.°, mlla., pta., texto 
en francés, falta el vol. 1.°—Núms. 6590-98. 

B r i z M a r t í n e z , Juan. -Historia de la fundación y anti­
güedades de San Juan de la Peña y de los reyes deSobrarbe, 
Aragón y Navarra.—Zaragoza. Juan de Lanaja y Quartaneí, 
1620.-7 hoj. - f 863 pág. + 12 hoj., —30 cm., 4.°, mila. perg. 
cap. grab., texto a dos col.,apost.,sign., recl., esc.en la port.— 
Descr. Nic. Antonio.—Núm. 5563. 

B r o c a , Paul.—Atlas d'Anatomie descriptive, por 
— V. Bonamy C—Núms. 721-24. 

B r o c a , Guillermo María.—Manual de formularios . . . por 
-Décima edición.—Barcelona. [Imp. Pedro 

Ortega]-1919.—xuv -f-1007 pág., --23cm., 4.°, te l . -Núm. 6715. 

B r o c e n s i s , FrancfscusSanchez-e/ _ _ _ . — V . 
Sánchez Franciscus.—Núm. 6600. 

B r o c k , A C/uffon.—La guerra de los Treinta años—La 
escuela fantástica de la poesía inglesa, por 
V. Historia del mundo, vol. 8.°.—Núm. 4269. 

B r o c q , ¿.—Tratado elemental de Dermatología, por 
-y L. Jacquet, traducción de Domingo F. Campa. 
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Madrid. Ricardo Rojas, 1900.—625 pág\, -22 cm., S,°, mlla., 
hol.—Núm. 3667. 

BrOSCh, Mauricio.— La guerra de los Treinta años.—La 
política papal (1590-1648), por . _ v . Historia 
del Mundo, vol. 8.°.—Núm. 4269. 

Las guerras de Religión.—Apogeo del po­
derío otomano, por_- — - V . Historia del Mundo, 
vol. 5 . ° -Núm. 4266. 

B r O l i a r d e l , A—Tratado de Medicina Legal y Toxico-
logia, con un prefacio del Dr - —V. Vibert 
Ch . -Núm. 3231-32. 

-Tratado de Medicina y de Terapéutica pu­
blicado bajo la dirección de —A. Gilber, S. Oi-
rode ... traducido . . . por D. José Núñez Granes.—Madrid. 
[Hernando y Compañía]-1901-1906.—10 vol., —24 cm., 4.°, 
mlla., pta., fig. infere—El traductor del vol. 10 es D. Hipólito 
Rodríguez Pin i/la.—Núms. 1074-83. 

B r o u k h u s i o , Janus.—Sex. Aurelii Propercii. —Elegiarum 
libri quatuor ad fidem veterum membranorum curis secundis 

sedulo castigati.—V. [Propercio. Sexto Aurelio]. 
—Núm. 7292. 

BrOUSSaiS , F. F. V.— Historia de las flegmasías o infla­
maciones crónicas, por , 4. a edición corregida 
y traducida al castellano por D. Pedro Suárez Pantigo.—Ma­
drid. Imp. E . Aguado, 1828.—3 vol., —21 cm., 8 °, mlla., hol.— 
No citado Brunet. -Núms. 2908-10. 

. de la Irritación y de la Locura, por 
- , traducido por D. Manuel Hurtado de Mendoza. — Ma­
drid. Imp. que fué de García, 1828.— xxiv -f- 282 pág., —21 cm. 
8.°, mlla , pía.—Núm. 1631. 

———, Coürs de Phrenologie, par 
—París. [Bourgogne et Martiner]-1836. — x + 85 pág., -+- 17 
hoj., —21 cm., 8.°, mlla., hol , fexto en francés.—Núm. 7928. 

B r o u s s e i n , Martín.—Ciencia del Giro, dedicada al Exce­
lentísimo Señor D. Pedro Oirón Duque de Osuna . . . por 
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-Madrid. Viuda de Ibarra, 1805.-8 hoj. -f-

361 pág.( —31 cm„ 4.°, mlla., hol.-Núm. 4104. 

Drown, Horacio. - E l Renacimiento.—Venecia, por_ 
•— — — V . Historia del Mundo, vol. 1.°—Núm. 4262. 

. _ _ _ _ L a Guerra de los Treinta años. —La Valfe-
lina (1603-39), por - V . Historia del Mundo, 
vol. 7.°—Núm. 4268. 

B r o w n , John. — Essays ou the characteristics by _. 
-[The Thord edition]. - London.—Printed. C. Davis, 

1752.—VIII -j-408 pág. -+- 1 hoj., —20 cm„ 8.°, mlla., port. a 
dos tintas, texto en inglés, apost., sign., recl.—Núm. 7221. 

Brown. P. Hume.—La Guerra de los Treinta años.—Es­
cocia desde el advenimiento de Carlos I hasta la Restauración, 

I por .—V. Historia del Mundo, vol. 8.°—Núme­
ro 4269. 

El siglo de Luis xiv.—Escocia desde la 
Restauración hasta la unión de los Parlamentos (1660-1707), 
por—— ' - V . Historia del Mundo, vol. 9.°—Núme­
ro 4270 s 

Browning, Osear.—La revolución francesa. —La política 
exterior de Pitt hasta que estalló la guerra con Francia, por 

'. —V. Historia del Mundo, vol. 13.—Núm.4274. 

Bruckner, Alejandro.—Pedro el Grande, por 
.—V. Oncken.—Historia Universal, tom. 9.° - Núm. 546. 

Catalina II de Rusia, por el Dr. 
—V. Oncken.—Historia Universal, vol. 10.—Núm. 547. 

BruennOW, F[ranciseo] Federico Ernesto.—Tratado de 
Astronomía esférica, por el Dr. Brünurff, traducida de la 2. a 

edición alemana, por Rafael Pardo de Figueroa y Manuel Villa-
vicencio y Olaguer.— Cádiz. Imp. de la Revista Médica, 1869 
— X L + 602 pág., 23 cm., 4.°, hol., grab. reír, del autor.— 
Núm. 3688*, 

B r u g e r e í í e , M. F. — Las morales independientes y la mo­
ral evangélica.—Ensayo de sínfesis cristiana, por 
— V . Religión y Ciencia, vol. 2.°—Núm 2655. 
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Brum, Antonio. — Moralistas griegos. — Enchin'dion o Má 
ximas morales de Epitecto, traducción, por . 
V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2058. 

Brun, Pedro M.—Tratado práctico de las enfermedades 
de los ojos . . . traducido por . — V . Meyer, 
Eduardo —Núm. 1636, 

Tratado de la sífilis . . . traducción por 
.—V. Lancereaux, E.—Núm. 2979. 

Bruneí , Jacques Charles.- Manuel du Libraire.--Bruxe-
lles. Flauman y Compañía, 1838.—5 vol., —23 cm., 4.°, pía., 
texto en francés a dos col.—Núms. 3376-80. 

_ Manuel dü Libraire et de l'amateür des 
livres . . par —Cinquiéme edition. — París. 
[Firmin Didot fréres]-1860~65.—6 vol., — 24cm..4.°, mlla., pía., 
texto en francés a dos col.—Núms. 3431-36. 

Brune í i ére , Fernando.-Las razones actuales de la creen­
cia.—Discurso . . . por —V. Religión y Cien­
cia, vol. 3.°—Núm. 2656. 

. -_ Apologética—Los motivos de esperar.— 
Discurso . . . por —V. Religión y Ciencia, vol. 
5.°.—Núm. 2658. 

Brimfels, Otho.- Herbarium. Oth. Brunfelsii tomis tri­
bus tamdemstüdioopera et ingenio candidatisMedicinaesimplicis 
absolütüm.—Argent[oratum].Joannes Schotus, 1536-39.—3 tom. 
en 1 vol., —33 cm., fol., p. labr. sobre tabla, texto en latín, 
sign., apost., los tom. 2.° y 3.°, fecha de 1536. —Desc. Brünet.— 
Núm 7236. 

Bruñí Arimincnsis, Mattheus.—De cessione bonorüm 
a -V.fNegusantius Antonio] pág. 610.—Nú­
mero 4462. 

Brunialti, Attiüo.— Lascienza della pública amminisrra-
zione . . . prefazione — V. Stein. L. von.— 
Núms. 1169-70. 

BrUHS, P. von.— Tratado de Cirugía Clínica y Operatoria 
bajo la dirección de —V. Bermann. E . von.— 
Núms. 3186-90. 
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B r u ñ o , O. M.~Elementos de Geometría, por 

-2. a edición. - [Par í s . Imp. de la Viuda de Ch. Bouret] 
1918.-598 pág., —18 cm., 8.°, mlla., te l . -Núm. 2163. 

Ejercicios y problemas contenidos en los 
elementos de Trigonometría, por —Madrid. 
—[Eduardo Arias]-[1916].-56 pág., —l9cm., 8.°, mlla., tel.— 
Contiene con port. propia: soluciones y respuestas de los ejer­
cicios y problemas contenidos en los elementos de Trigonome­
tría de G. M. Bruño.— Madrid. [Eduardo Arias, 1915].-208 
pág. - N ú m . 8150. 

B r y , Joannes de.— Icones quibus . . . primus lusitanorum 
cuín rege congressu . . . proponüntur . . . per 
—V. Piegafeta Philippus.—Núm. 5414. 

Icones sive expresee et artifitiose delinea-
liones queerundam maparum . . industria — 
V. Piegafeta Philippus.—Núm. 5414 

Buchan, Guillermo.— Medicina doméstica o tratado com-
pletosobre los medios de conservar la salud, por-

. —Traducción por Pedro Sinnoí.—Madrid. Andrés Ramí­
rez, 1785-86.—5 vol., —21 cm., 8.°, mlla., pta. Núms. 5906-10. 

B u c h e r i u s A t r e b a í i s , Egidius. - Belgium romanum 
ecclesiasticüm et civile . . . Leodii.-Henricus et Joannes. Ma-
íhias Hoviosus, 1655.—10 hoj. -+- 620 pág, -(- 14 hoj , —35 cm., 
fol., rnlla., perg., port. a dos tintas, cap. inic. grab., texto en 
latín a dos col., apost., sign., recl., marc. con la palabra 
«Cávete».—De la librería del Colegio de San Ignacio, de Va-
lladolid.—Núm. 4560. 

B u c h ó n , J. A. C. —Histoire de la decadence et de la chute 
de l'empire romain avec une notice, par- —V. 
Gibbon, Edouard.—Núms. 3727-28. 

BuuCUS, Lexicón Grajeo.—Latinum cüi quam plurimus 
locis emendato tum ex , — Commenfariis pos­
tremo editis locupletato — —V. Lexicón.—Nú­
mero 5533. 

B u e c h n e r , Luis.- Fuerza y Materia, por-
versión castellana por A. Aviles conforme a la 8.a edición ale-
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marta.—Madrid. [T. Forfanet]-1868.-273 pág. -f- 1 hoj., —18 
cm„ mlla., hol.—Núm. 2236. 

. . Ciencia y Naturaleza . . . por 
, traducida del alemán por el Dr. Gaspar Sentiñon — Má­

laga.— [M. Oliver Navarro]-1873.—vm + 289 pág. + 3 hoj., 
—18 cm„ 8.°, mlla., hol.—Núm. 2.235. 

Buen, Demófilo de.—De la prescripción exíintiva, po 
Leopoldo Alas y - - V . Alas Leopoldo. —Núm. 
7834. 

De la Usucapión . . . por 
Enrique R. Ramos.—V. Alas, Leopoldo.—Núm. 3620. 

Buen, Odón de.—Historia Natural,por-
Barcelona. [Imp. Salvador Manero]-s. a. — 2 vol., 27 cm., 4,°, 
mlla., tel. con incrust. doradas.—Contiene: vol., 1.°, Historia 
de las Ciencias Naturales.—Mineralogía general y especial.— 
Geología general.—Geología española; vol. 2.°, Zoología.— 
Geografía zoológica.-Botánica. —Geografía Botánica. —An­
tropología.—Reír, del autor, vol. 1.°—Núms. 6886-87. 

[Buenaventura, «San].—Seraphici doctoris S. Patris 
Joannis Eustachii Bonaventuree ordini minor.—Opüscülorum 
Theologicorum . . . omniajüssu R m i P. F. Francisco Zamora ... 
summa diligentia . . . repürgata et in fucem éditam.—Venetiis. 
Dominicus Nicolinus, 1564.- 2 vol., —30cm.,4.°, mlla., p. so­
bre tabla., inic. grab., texto en latín a dos col., aposf., sign., 
recl., esc, en la port.—De la librería de la Compañía de Jesús, 
de Valladolid.-Núms. 7042-43. 

Buffon, Los tres reinos de la Naturaleza.—Museo pinto­
resco de Historia Natural . . por con los 
descubrimientos . . . bajo la dirección de D. Eduardo Chao, 
D. José Monlau y M. M, G. de Oaldo. -Madrid. Imp. Gaspar 
Roig, 1852-58.—9 vol., — 27 cm., 4.°, mlla., hol.—No citada 
Brunet.—Núms. 1013-21. 

Buiza y B u s í a m a n t e , José Rafael.—Discurso leído 
en la Universidad Central por __ .—V. Gómez 
de la Serna, Pedro.—Núm. 6360. 

Bulengerus, Julius Cazsar.—Historiarum süi temporis 



librl tredecim.—Lugduni. Sumptibus Auctoris, 1619.-3 hoj. -f 
409 pág. + 22 hoj., —38 cm., fol., mlla.. perg., cap., inic, 
grab., texto en latín, apost., sign., red., expurg. - De la libre­
ría del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— Núm. 4871. 

' De Imperatore et Imperio Romano libri 
XII . . . Lugduni..- Ha?r. Gulielmus Rovillius, 1618.—3 hoj., + 
756 pág. + 14 hoj. + 30 pág., —36 cm., fol., mlla., perg.,port. 
a dos tintas, cap. grab., texto en latín, apost.,sign ,recl., marc. 
con la leyenda «Ju virtute et fortuna». -De la librería de San 
Francisco, de Valladolid.—Núm. 5011. 

B u l e n g e r i i S , Petrus — Petri Bulengeri. -Iu Apocalypsim 
D. Joannis Apostoli Ecphraseos et scholiorum libri septem 
[comentarii].—Parisiis. Michael Sonnius, 1588.—11 hoj. + 649 
fol., -f- 28 hoj., —18 cm., 8.°, mlla., pta., inic. grab., texto en 
latín, apost., sign., recl., marc. con la leyenda «Quis contra 
nos» y las inic. M. S. con privilegio.—De la librería del Colegio 
de San Ambrosio, de Valladolid.—Núm. 7185. 

Bullarium privilegiorum ac diplomatum romanorum pon* 
tificum amplissima collectio . . . opera et studio Caroli Coc-
queh'nes.-Uomdi. Hieronymus Mainardus, 1739-62.—28 vol., 
—38 cm., fol., mlla., pta , blanc, perg., port. a dos tintas, texto 
en latín a dos col , grab., apost.,sign., recl.—Contiene: Vol. 1.°, 
A. S. Leone Magno ad Nicolaum n scilecef ab anno (450) us-
que ad (1061).—Vol. 2.°, Ab Alexandro n ad Alexandrum m 
(1061-1181).—Vol. 3.°, Ab Lucio ni ad Clemeníem iv (1181-
1268).—Vol. 4.°, Ab Gregorio x ad Martinum v (1271-1431).— 
Vol. 5.°, Ab Eugenio iv ad Leonem x (1431-1521). - V o l . 6.°, Ab 
Hadriano (sic) vi ad Paulum iv (1521-59).—Vol. 7.°, Ab Pió iv 
usqüe ad annum secundum Pii v (1559-67).—Vol. 8.°, Ab anno 
teríio Pii v ad annum nonum Gregorii xm (1568-80).—Vol. 9.°, 
Ab anno x Gregorii xm usque ad annum tertium Sixti v (1581-
1588).—Vol. 10, Ab anno iv Sixti v usque ad annum secundum 
Clementis vm (1588-93).-Vol. 11. Ab anno m ad annum xi 
Clementis vm (1594-1602).--Vol. 12, Ab anno xii Clementis vm 
usque ad annum vi Pauli v (1603-10).—Vol. 13, Ab anno vn 
Pauli v ad annum i Gregorii xv (1611-21).—Vol. 14, Ab anno i> 
Gregorii xv usque ad annum m Urbani vm (1622-26).—Vol. 15, 
Ab anno iv Urbani vm ad xi (1626-34).—Vol. 16, Ab anno xu 
Urbani vm ad xxi (1634-44).—Vol. 17, Continens Pontificatum 
Innocenti x (1644-55),—Vol. 18, Continens quatuor primos 
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annos pontificatus Alcxandri vu (1655-59).—Vol. 19, Ab anno v 
ad íoíum annum íx Alexandri vu (1659-64).— Vol. 20, Ab annox 
Alcxandri vu usque ad annum ni Clemenlem íx (1664-69).— 
Vol. 21, Complectens constituciones a Clemente x editas (año 
1735 imp.) —Vol. 22, Complectens constituciones ab Innocen-
tio xi editas (año 1734 imp. ) -Vol . 23, Complectens consti-
tutiones ab Alexandro vm ad Innocentium xu (imp. año 1734).— 
Vol. 24, Complectens constitutiones a Clementis xi ab anno i 
usque ad xiu sen anno 1700 ad Novembrem 1713 (imp. año 
1735).—Vol. 25, Constitutiones complectens Clementis xi ab 
anno xiu usque ad xxi Inocentii xm et Benedicti XIII anno i editas 
(imp. año 1736).-Vol. 26, Complectens constitutiones Bene­
dicti xm scilicet ab anno n ad vi (imp. año 1736).—Vol. 27, Com­
plectens constitutiones Clementis xu ab anno i ad iv (1738).— 
Vol. 28, Complectens constitutiones ab año v ad x (1744).— 
Núms. 319-346. v 

Bulle, Constantino.—Historia del segundo imperio fran­
cés y de la fundación del reino de Italia, por el Dr 
V. Oncken. Historia Universal, vol. 12.— Núm. 549. 

Bl l l l e í ins et Memoires de la Sociéíé de Chirurgie de Pa­
rís, publiés . . . par M . Paul Segond, et M. M. Falaguer et Ge-
rard Marchant.— París. [L Maretheux]-1900 (tom. xxvi-1900).— 
2 hoj. + xxn 4- 1212 pág., —24 cm., 4°., mlla., hol.—Núme­
ro 3443. 

Bullialdi, Ismael.— Michaelis Dúcae Historia Byzantina 
res in imperio greecorum gestas complectens . . . stüdio et 
opera —V. Scriptores, vol. 12 —Núm, 211. 

B u l l o c , Georgias.— /Economía meíhodica . . . concordan-
tiarum scriptura sacrce.—Antuerpia. Christophorus Planfinus, 
1572.—2 vol., —38 cm., fol., mlla.. pía. perg., cap. grab., texto 
en latín a cuatro col., aposf., recl., marc. con la leyenda «Labo­
re et constantia».—Núms. 4859-60. 

B u l l o c h , M.-Studies in Pathology wriíten by alümni lo 
celébrate the quaíer centenary of íhe¿ chair of Pathology The-
rein . . . by Aberdeen.—Printed by Milne and 
Autchison, 1906.—xxx H-38 + 16 pág., —26 cm., 4.°, mlla,, 
tel.— Núm. 765. 

umm, Ernesto.-Tratado de Obstetricia, por 
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• • -•• traducido de la 3. a edición alemana por el Dr. M. Mon-
taner, con un prólogo del Dr. Miguel Fargas — Barcelona. 
[Seix-1906].-xx+848 pág., —28 cm., 4.°, mlla., reí., lám. y 
grab.— Núm. 995. 

Burana, Jo. Francisco.—Arisíóíelis priora Analytica seu 
resolutoria a ——, commentariis ¡Ilustrara.—V. 
Aristóteles.—Núm. 5487. 

Burd, Arturo. - E l Renacimiento.— Florencia.—Maquiave-
j.o, por_ — V. Historia del Mundo, vol. 1.°.— 
Núm. 4262. 

Burdin.—Monografía de la calentura amarilla . . . segui­
da de dos memorias sobre las verdaderas causas de las enfer­
medades epidémicas llamadas tifos, por los doctores Lassfs y 

— V . Hurtado de Mendoza, Manuel.—Núme­
ro 6518. 

B u r e a u , Paul.—La asociación del obrero a las ganancias 
del patrono y la participación en los beneficios, por 

. . . versión castellana de Cristóbal de Reyna.—Ma­
drid. [Q. López Horno] —s. a.—2 vol., —19 cm., 8.°, mlla., hol. 
Núms. 2285-86. 

B u r g o s , Javier de.— Noticia biográfica —Poesías por 
— V . Poetas líricos del siglo xvm.—Biblioteca 

de AA. españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

2164-67. 

—Las poesías de Horacio traducidas . . . por 
.—V. [Horacio Flaco, Quinto].—Números 

-Anales del reinado de doña Isabel n.—Ma­
drid. Tip. de Mellado, 1850-51.—6 vol., —22 cm., 8.°, mlla., hol. 
—Núms. 1376-81. 

B u r g O S y O i m o , Francisco efe.—Curso de Medicina 
legal . . . traducción por _ _ . — V . B e l l o c - Núme­
ro 2192. 

DUrnouf , J. L.—Methode pour étudier la Iangue grecque, 
par —Dixhuitiéme edition. - Paris. Augusfe De-
lalain, 1829.—xm -f- 335 pág., —21 cm., 8.°, mlla., cari., texto 
en francés.—Núm. 7481. 
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____— Methode pour étudier la Iangue grecque, 
par —Paris. Jules Delalain, 1862.—xx + 336 
p ág . , - 21 cm., 8.°, mlla., cart., texto en francés.—Núm. 6780. 

. Methode pour étüdier la Iangue latine, par 
__ —Vingí et uniéme edition. - Paris. Jules Dela­
lain, 1861.—xvi -I- 352 pág., —21 cm.,8.°, mlla., cart -Núme­
ro 6781. 

B u r ó n G a r c í a , Gregorio. — Derecho Civil Español, por 
—Valladolid. Andrés Martín, 1898-1900.-3 

vol., — 23 cm , 4.°, hol.— Núms. 3403-5. 

B u r y , J. B.—m siglo de Luis xiv.—Rusia (1462-1682) por 
—V. Historia del Mundo, vol. 10.—Núm. 4271. 

E l Renacimiento. —La Conquista otomana, 
por —V. Historia del Mundo, vol. 1.°. - Nú­
mero 4262. 

B u s e m b ü u m , Herm.— Theologiee Moralis 
nunc pluribus partibüs aucta a R. P. Claudio La Croix.— Ediíio 
novísima. —Lugdüni. Sumpt. Societatis, 1729.—2 vol., — 36 cm., 
fol., mlla., perg., porí. del vol. 1.° a dos tintas, cap inic. grab,, 
texto en latín a dos col., sign., red.—Descr. Bruneí.—De la l i ­
brería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 4428-29. 

BusaEUS, Peírus. - Opus Caíechisticüm sive de summee 
doctrinas christianas . . . opera illüstraía —V. 
Canisius, Petrüs.—Núm. 5122. 

B u s q u c f , Raymond.—Traite d'Electricité Industrielle, par 
-Lyon. Imp. A Rey,1900.-2 vol., —18 cm., 

8.°, mlla., íel.—Núms. 1995-96. 

B u s í i l l o , Eduardo.—Romancero de la guerra de África, 
Por —Madrid. Lit. Militar, 1860.- 187 pág. -\-
2 hoj., —31 cm., 4.°, mlla., hol., lám. infere, y orí. las págs.— 
Núm. 589. 

B u s t o , Valentín García del. —V. García del Busto, Valen­
tín.—Núm. 2918. 

o u í l e r , A y.— Las Guerras de Religión.—Fin del Rena-
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cimiento Italiano, por —V. Historia del Mun­
do, vol. 6.°.—Núm. 4267. 

_ Las Guerras de Religión.—Las Guerras 
religiosas en Francia, por —V. Historia del 
Mundo, vol. 5.°.—Núm. 4266. 

Buí r iga r ius , Jacobus. — De renuntiationibus juris, a . 
—V. [Negusantius, Antonius]-pág. 605.—Núme­

ro 4462. 

Buy l l a , Adolfo A.—Economía . . . por Neumann Klein-
wachter ... versión española, por —V. Eco­
nomía.--Núm. 3631. 

B y r o n . —Poem&s dramáticos de Lord. 
Cain-Sardanápalo-Manfredo, traducidos por losé Alcalá Ga~ 
Mano, con una carta-prólogo por Marcelino Menéndez y Pe/a­
yo.—Madrid. Imp. Pérez Dubrull, 1886. -xxxvi -f- 382 pág., 
—17 cm., 8.°, mlla., hol—V. Col. de escr. cast., vol. 45.—Nú­
mero 2520. 

Buze la , Manuel.—Diccionario Geográfico-Estadístico -
Histórico de las Islas Filipinas . . . .por y Fr. 
Felipe Bravo.—Madrid. [José C. déla Peña]~1851.—2 vol., —25 
cm , 4.°, mlla., hol.—Grab. los reír, de Francisco de Asís e 
Isabel ii, plan, y cuadros, texto a dos col.—Núms. 3068-69. 



c 
C a b a l l e r o , Ernesto.— El Microscopio, por _ _ . 

V. Manuales, íom. LXIV. Núm. 6200. 

C a b a l l e r o , Fermín.—Fomento de la población rural, por 
3. a edición.—Madrid.—Imp. Nacional, 1864.— xn+451 pág.— 
24 cm., mlla., hol.— Núm. 7269. 

C a b a l l e r o , Fernán (seud.J.-'V. [Bolch de Faber, Ce­
cilia]. 

C a b a n e l l a s , Afegv/7.—Atlas de Anatomía humana des­
criptiva, dibujado por... .—V. Batllés y Bertrán 
de Lis, Mariano.—Núms. 778-79. 

C a b a t l i s , P. J. G.~-Rapports du Physique et du Moral 
de l'homme, par . París.—Imp. Crapelet, 1802.— 
2vol.—20 cm., mlla.—Porí. texto en francés.—Núms. 7030-31 

C a b a r r Ú S , Conde de.—Cartas del .—V. 
Epistolario Español.—Biblioteca de AA Españoles, íom. 62. 
Núm. 920. 

C a b e z a l i y R o d r í g u e z , Juan.— Derecho electoral vi­
gente, repertorio alfabético e índice general, por__ 1 3. a 

edición.—Madrid.—Hijos de J. A. García, 1912.—xv + 896 pág. 
19 cm., 8.° mlla., hol.—Contiene: Ley para Diputados a Cortes 
y Concejales de 8 de agosto de 1907, concordada... Colección 
de ochenta y tres formularios de documentos electorales, segui­
dos de un cuadro indicador de las fechas en que deben reunirse 
las Juntas del Censo y las Mesas de las Secciones.—Núm. 2311. 

( C a b e z a s , Juan de.—Satisfación (sic) a las tachas, de­
fectos y nulidades que pone en las Bulas Pontificias... el maes­
tro Fray ].—Sin port.—66 pág., 29 cm., 4 ° 

y 
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mlla., perg., inic. grab., sign., recl.—Núm. 5580.—De la librería 
del Colegio de San Ignacio de Valladolid. 

[ , .—Segunda Satisfación (sic) a las répli­
cas que hace y nuevos defectos que opone al maestro Fray 

contra las Bulas Pontificias, Privilegios Rea­
les...].—Sin port.—160 pág., 30 cm., 4.° mlla., per., inic. grab., 
sign., recl.—Núm. 5553.—De la librería del Golegio de San 
Ignacio de Valladolid. 

Cabrera, Alonso.—Predicadores de los siglos xvi y xvn, 
tom. 1.°—Sermones del P. : .—V. Nueva Biblio­
teca de AA Españoles.—Vol. 3.°—Núm. 8080. 

Cabrera, Ángel.—Fauna Ibérica, Mamíferos, por 
[Madrid, Imp. Fortanet], 1914.—xvm -f- 441 pág. 

hoj.— 24 cm., 4.° mlla., hol., grab. y lám—Núm. 980. 

[Cabrera, Bernardo de].—Ordenanzas de las Armadas Na­
vales de la Corona de Aragón, [compuesta por ]. 
Aprobadas por e! Rey D. Pedro IV, año de M.CCCLIV. . . Copia­
das por D. .Antonio de Capmany.—Madrid, Imp. Real, 1787.— 
XL - f 147 + 63 pág.—24 cm., 4.° mlla., port., sign., recl.—• 
Núm. 7270. 

Cabrera, Juan de.—Crisis política determina el más flori­
do imperio y la mejor institución de príncipes y ministros... por 

. ,, Madrid, Eusebio Fernández de Huerta, 1719. 
13 hojs. +771 pág. —31 cm., 4.° mlla., perg.—Port. a dos tintas, 
aposf., sign., recl.—Núm. 5268.—De la librería de los PP. Tri­
nitarios Descalzos de Valladolid. 

Cabrera de C ó r d o b a , Luis.—Felipe II, Rey de Espa­
ña.—Edición publicada de Real Orden.—Madrid, Imp. Aribau y 
Comp a. 1876-77.—4.° vol., 31 cm., 4.° mlla.,hol. —Núms. 534-37. 

• .— De Historia, para entenderla y escri­
birla... por .—Madrid, Luis Sánchez, 1611.— 
3 hojs. -f-110 fol. -(-2 hojs.—20 cm., 8.° mlla., esc. en la port.' 
sign., recl.—Núm. 7320. 

. ..—Relaciones de las cosas sucedidas en la 
Corte de España desde 1599 hasta 1614... porD., 



— 131 -

Madrid, j. Martín Alegría, 1857.—x-[ 655 pág.—27 cm., hoí.— 
Núm. 3221. 

Caccia, José.— Nuevo Diccionario Italiano-Español y Es­
pañol-Italiano... por .—París, [EdouardBlot], 
1869.—xv [ 528 págs. + xv + 333 págs.—14 cm,, 16.° mlla., 
tel. ene—Texto a dos col.—Núm. 6636. 

.—Nuevo Diccionario Italiano-Español y 
Español-Italiano... por „ .—Nueva edición.—Pa­
rís, [Garniér Hermanos], 1901.—xv -f- 528 págs. + xv + 333 
págs.—14 cm., 16.° mlla., tel. ene—Texto a dos col.— 
Núm. 6642. 

CaccialupilS, Joannes Baptista.—Dz Debitore suspecto 
et fugitivo.—V. [Negusanlius Anlonius], pág. 452.—Núm. 4462. 

C a c o p a r d o , Justo.— Colección de tratados auxiliares pa­
ra facilitar el estudio y enseñanzas de la lengua Iafina, por 

.—9. a edición.—Valladolid, Imp. de la viuda e hijos 
de Cuesta, 1887. —xxiv + 542 págs.—16 cm., 8.°, tel. ene— 
Núm. 6650. 

CachcranLlS , Josephus.—Theología asertiva... in tracía-
tus dúo editio prima—Lugduni—Laurentius Anisson—1673.— 
16 hojs. + 780 págs. + 14 hojs.— 36 cm., hol., mlla. perg. Port. 
grab. a dos tintas, inie grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Núm. 4577.—De la librería del Colegio de 
San Ignacio de Valladolid. 

[ C a d a l s o , José}. Cartas Marruecas del coronel D. joseph 
Cadahalso — Barcelona, Juan Francisco Piferrer, 1798-1818.— 
2 vol,, 21 cm., 8.° mlla., pía.—El vol. 2.° contiene: Los Eru­
ditos a la violeta... con un suplemento por D. Joseph Vázquez. 
Núms. 6736-37. 

.—Cartas Marruecas del coronel José Ca­
dahalso.—V. Epistolario Español.—Biblioteca de AA. Españo­
les, tom. 13.—Núm. 871. 

.—Noticias biográficas y juicios críticos. 
Poesías _ _ . — V . Poetas líricos del siglo xviu.— 
Biblioteca de AA. Españoles, tom. 61.—Núm. 919. 
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C a h e t . —Revolución de 1830 y situación presente de la 
Francia (noviembre de 1833), explicada por ..— 
Traducida de la 3.a edición por D. T. A.—Barcelona, Antonio 
Bergnes y Comp a., 1839. — 319 pág. — 23 cm., 4.°, hol.— 
Núm. 7040. 

C a j a l , Santiago Ramón y.—V. Ramón y Cajal, Santiago. 

Calamón de la Mota y Brizuela, José. — Glorias 
sagradas... del templo de la Santa Iglesia Catedral de Sala­
manca... por .—Salamanca, Imp. de la Santa 
Cruz, 1736. —8 hojs. j-391 pág.—30 cm. 4.° mlla., perg.,—Cap. 
orí., texto a dos col., apost., sign., recl.—Número 5333. 

C a l a í a y u d , P. Pedro. —Tratados y doctrinas prácticas 
sobrevenías y compras de lanas merinas y otros géneros y 
sobre el juego de naypes (sic)... con un suplemento de veinti­
séis contratos, por .—Toledo, Francisco Mar­
tín [1761].—17 hoj. i 196 pag.—21 cm., 8.° mlla.— Taf. roj.l 
inic. orn., apost,, sign., recl.—Encuadernado con esta obra: 
Breve noticia del viaje del rey nuestro señor a las batidas de, 
Castañar en los días 22, 23 y 24 de abril de 1761.—3 pág.— 
Núm. 6829. 

C a l d e r ó n , Alfredo. —Biblioteca moderna de Ciencias 
Sociales... bajo la dirección de y Santiago 
Valenti Camp.— Barcelona, [Imp. Henrich-La Neotipia], 1901-
11.—7 vol. (1), 21 cm.,8.° mlla., hol.—Contiene: Vol . 1.° La 
decadencia de las Naciones latinas, por G. Sergí, traducido 
del italiano por Santiago Valenti Camp y Vicenle Gay — Volu­
men 3.° Literatura y problemas de Sociología, por Adolfo Po­
sada.—Vol. 4.° En torno al ciasicismo, por Miguel Unamuno.— 
Vol. 5.° La lucha por la existencia y sus efectos en la humani­
dad, por M. Ángel Vaccaro, versión española de Santiago 
Valenti Camp y P. Umbert.—Vol. 6.° El problema del porvenir 
latino, por León Bazalgete, versión española de Santiago 
Valenti Camp.—Vol. 7.° Vicisitudes y anhelos del pueblo espa-

(1) Falta vol. 2.° 



ñol, por Santiago Valenti Camp. prólogo dé D. Pedro Dorado 
Montero.—Núms. 6526-31 . 

Principios de Derecho Natural, por 
-V. Giner, Francisco.— Núm. 2000. 

C a l d e r ó n , Anfonio.—Parte primera y parte segunda de 
las excelencias del glorioso Apóstol Santiago, único y singular 
paírón de España entre los demás Apóstoles, dividida en dos 
libros (cada parte).—[Al fin: Madrid, Gregorio Gutiérrez] [1658]. 
6 hoj. + 189 4- 443 pág. -f 18 hoj.—30 cm, 4.° mlla., perg., cap. 
grab., texto a dos col., apost., sign., recl.—Núm. 5605. 

C a l d e r ó n , Salvador.-— Elementos de Historia Natural, 
por Ignacio Bolívar y —V. Bolívar, Ignacio.— 
Núm. 7805. 

-Manual de Zoología, por Ignacio Bolí­
var y. •—V. Bolívar, Ignacio.—Núm. 7987. 

C a l d e r ó n de la B a r c a , Pedro.-La cena del rey Bal­
tasar, La primera flor del Carmelo, El veneno y la triaca, La 
cura y la enfermedad, E l valle de la zarzuela, El sacro parnaso, 
Mística y real Babilonia, ¿Quién hallará mujer fuerte?, La vida 
es un sueño, La nave del mercader, La viña del Señor, La 
Serpiente de metal, Lo que va del hombre a Dios, La divina 
Filoíea.—V. Autos Sacramentales.—Biblioteca de A. A. espa­
ñoles, tom. 58.—Núm. 916. 

.— Comedias de D. .— 
Colección de D. Juan Eugenio Hartzembusch.—Biblioteca de 
A. A. españoles.—Madrid, Imp. Rivadeneyra, 1850-52.—4. vol., 
26 cm., 4.° mlla., hol.—Biblioteca de A. A. españoles, tom. 7, 
9, 12 y 14.-Núms. 856, 67, 70 y 72. 

.—Teatro aelecto de , 
precedido de un estudio crítico de D. Marcelino Menéndez y 
Pelayo— Madrid, Imp. Víctor Sáez, 1881.—4 vol., 18 cm,, 
8.° mlla., hol.—Contiene: Vol. 1.° Dramas religiosos y filosófi­
cos, La vida es sueño, La devoción de la Cruz, El mágico pro­
digioso, El príncipe constante.—Vo!. 2.° Dramas trágicos. E l 
médico de su honra, A secreto agravio, secreta venganza; E l 
Alcalde de Zalamea, E l mayor monstruo, los celos; Amar des­
pués de la muerte.—Vol. 3.° [Comedias de capa y espada].— 
Casa con dos puertas, mala es de guardar; La dama duende, 
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No hay burlas con el amor, Mañanas de abril y mayo.— Vol. 4." 
Obras varias.—No siempre lo peor es cierto, Guárdate del agua 
mansa, Zarzuelas, El laurel de Apolo, La púrpura de rosa, 
Autos Sacramentales, La cena de Baltasar, La vida es sueño, 
A Dios por razón de Estado.—V. Biblioteca Clásica.—Núme­
ros 2114-17. 

C a l d e r ó n N e i r a , Manuel.— Esludios hipotecarios, por 
_ .—Reynals y Rabassa, Estanislao.— Núm. 6584. 

C a l e p Í n a 2 S , Ambrosius.—Dictionarium octoliungue in 
quo latinis dictionibus Hebra?, Gracce, Gallicae, Itálica;, Germá­
nica?, Hispánica; alque Anglicae adject;c sunt recensuit... Joannes 
Casseíatius.—Colonia; Allobrogum, S. a.—2 vol.. 36 cm'., fol., 
mlla., perg. Port. a dos tintas, cap. grab., texto a dos col., 
sign., recl., marc. con la leyenda «Festina larde».—Núms. 5169 
70.—Edic. no citada Brunet. 

.— Dictionarium decem linguarum. —-Sin 
port. la parte inferior.—2 vol., 39 cm., fol., mlla., perg. Port. a 
dos tintas, cap. inic. grab. y orn.; texto a dos col., sign., recl.— 
Núms. 356 57. 

C a l m e í , Augustinus.—Dissertationes in sacree scriptüaaea 
R. P.__ .—Venetiis, Thomas Bettinellus, 1755.— 
2 vol., 36 cm., fol., perg.—Cap. inic. orn., texto a dos col., sign., 
recl.—Núms. 5103-4.—Descr. Brunet. 

' —Histoire de l'ancien et du nouveau tes-
íamenl et des Juifs pour servir d' introduction a I' Histoire 
Eclesiastique de M. 1' abbe Fleury par le R. P. .— 
Nouvelle edition, Nismes, Pierre Beaume, 1780.—2 vol., 21 cm., 
8.° mlla. pía.—Texto en francés, apost.. sign.—Núms. 7284-85. 
De la librería de Trinitarios, de Valladolid. 

C a l m c t í e , <4.—Biblioteca de terapéutica.—Medicamentos 
microbianos. Sueroíerapia antiponzoñosa, por •— 
V. Gilbert, A . -Núm. 1793. 

C a l p h u r n í U S , Joannes— Publii Terentii, cornaadiae sex 
lum ex Dcnaíi commentariis... in tertiem comaediam_______ 

interpretalio.—V. Terencio, Publio.—Núm. 5412. 
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[ C a l p u m i o S i c u l o , Tito Julio].—Stace, Martial Ma-
nilius, Lucilius Júnior, Rutilius, Gratius Faliscus, Nemesianus 
ef C¿7/p///77/'í/s «livorescompletes.--París,[Firmin Didot], 1850.— 
11 -f 826 pág.— 26 cm„ 4.° mlla. tel. negr., texto en latín y fran-
C¿S___V. Nisard, Desire.—Núm. 3162. 

Ca lvach in i lS .—. . . ln Beatificationis et Canonizationis... 
cardenalis Bellarmini.— Roma, Tip. Rev. Camerae Apostolicae, 
1749.—2 vol., 33 cm., fol., perg.— Texto en latín, apost., sign., 
recl.—Núms. 4727-28.—De la librería del Colegio de San Igna­
cio, de Valladolid. 

C a l v e t e de E s t r e l l a , Juan Cristóbal. — Rebeiión de 
Pizarro en el Perú y vida de D. Pedro Gasea, escritas .por 

, y publicadas por D. Antonio Paz y Me/ia.— 
Madrid, M . Tello, 1889.—2 vol., 17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col . 
de escr. cast., íom. 70 y 76.—Núms. 2544 y 2550. 

C a l v i r i U S , Joannes.—Magnum Lexicón Juridicum, Colo-
niae Allobrogum.—Fratres de Tournes, Perachon y Cramer, 
1734.—2 vol., 38 cm., fol., mlla., perg.—Texto en latín a dos 
col., sign., recl., marc. con ¡a leyenda, el 1.° «Quod tibi fieri 
non vis alteri ne feceris» y las inic. F . D. T.—Núms. 4827-27. 

C a l v o , Gonzalo.—Historia de la princesa de los Ursinos 
en España... traducción por___ .—V. Mili, Cons-
tance.— Núm. 7821. 

C a l v o I tÚrburu, Atilano.— Historia del reinado de los 
Reyes Católicos D. Fernando y D. a Isabel... traducida por 

.—V. Prescotf, Guillermo.—Núm. 745. 

Calle,* Teodoro de la.— Noticias biográficas y críticas, 
poesías por .—V. Poetas líricos del siglo xvm. 
Biblioteca de A. A. Españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

C a l l e j a , Camilo.— Nociones clínicas de las aguas mine­
rales, por_ .—Madrid, Enrique Teodoro Alonso, 
1907.—149 pág., 21 cm., 8.° mlla., hol . -Núm. 2931. 

Juicio crítico de los remedios con pres­
cripciones y fórmulas selectas, por_ .—Madrid, 
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Enrique Teodoro, 1906.—336 pág., 21 cm„ 8,° mlla,, hol.— 
Núm. 2930. 

.—El pro y el conlra del llamado suero 
antidiftérico (2.a parte).—Madrid, Enrique Teodoro, 1896.— 
94 pág., 29 cm , 4.° mlla., te], encarn.—Núm. 684. 

Calleja, Saturnino.—Diccionario de la Lengua española, 
publicado por _ . — V . Diccionario.—Núm. 2836. 

Calleja S á n c h e z , Julián.—Tratado de Anatomía huma­
na, por , adicionado con las obras inéditas del 
Dr. Juan Fourquet Muñoz.— Valladolid, Hijos de Rodríguez, 
1869-77.—4 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol., grab.—Núms. 3475-78. 

i 

.—Atlas manual de Obstetricia, Clínica y 
Terapéutica... prólogo de .—V. Schaeffer.— 
Núm. 2350. 

Callejo y Madrigal, Juan. — Elementos de Botánica 
Agrícola... prólogo de .—V. García Ortega, 
Juan.—Núm. 1667. 

Callef, Frangois.—Tables. . de logarithmes contenant-
les... despuis Ijusqua 108.000 les logarithmes des sinus et des 
tangentis... precédies d' un discours...s ur T explicaíion el apli-
cation a 1'Asíronomia... sui vies de nouvelles tables... par 

revués et corrigies par M . Saigey.—Edición 
stereotype.—París Firmin Dedot, 1795.—1 hoj. + a-h -f m + vi 
- i - 7-118 pág. + 2 hoj. +680 pág. + 1 hoj.—23 cm., 4.°, hol.— 
Núm. 3474. 

Chámara, Marcial de la.— Tratado íeórico-práctico de 
Agrimensura yArquitectura legal.—Tercera edición corregida.— 
Valladolid, Francisco Miguel Perillán, 1863.—497 pág., 23 cm., 
A.°, hol.—Núm. 3316. 

.—Tratado de Agrimensura y Arquitectura 
legal, por .—4.a edición.—Valladolid, Hijos de 
Rodríguez, 1871.—xn f 584 pág., 23 cm., 4.°, hol.—Núm. 3138. 

C á m a r a , Marcus de la.—Quff;stionarium conciliaíionis 
simul et exposiíionis locorum difficilium saerse scripturae... per 
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—Compluti, Joanncs Gradan, 1588.—3 hoj. 
+ 244fol. 4 24 hoj.—21 cm., 8.° mlla., pía., (exío en latín., 
aposí., sign., red.—Núm. 7051.—De la librería del Colegio de 
San Ambrosio, de Valladolid. 

C á m a r a , Tomás.—Contestación a la Historia del con­
flicto entre la Religión y la ciencia de Juan Guillermo Draper, 
por .—Segunda edición.—Valladolid, Gaviria 
y Zapatero, 1880.—xvn> 360 pág.—23 cm., 4.°, reí.— Núme­
ro 7257. 

.—Vida y escritos del Beato Alonso de 
Orozco, de la Orden de San Agustín, predicador de Felipe II, 
por . .—Valladolid, Imp. Viuda de Cuesta e 
hijos, 1882»—xvi ¡ 636 pág + 1 hoj.—22 cm., 8.° mlla,, hol.— 
Port. a dos tintas, grab., retr. de Alonso de Orozco.—Núme­
ro 7829. 

C a m e n a d ' A l m e i d a , A—Curso de Geografía... por 
. .—V. La Biache, P. Vidal de.—Núms. 2828-

32 bis. 

C a m i n o , Joaquín Antonio del. — Nueva demostración 
sobre la falsedad del privilegio del rey Ramiro I, por 

.— V. Memorias de la Academia de la Historia, tom, IV. 
Núm. 4130. 

C a m o e n s , Luis.—Lusiadas de _ , comen­
tadas por Manuel de Faria Sonsa.— Madrid, Juan Sánchez, 
1639.—4 tom. en 1 vol., 31 cm.. 4.° mlla., perg., inic. grab.— 
Texto a dos col., sign., recl., grab.—Núm. 5719.—Descr. Bru-
net.—Librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid. 

.—Os Lusiadas de. .tra­
ducción por Lamberto Gil.—Madrid, Suc. Rivadeneyra, 1887.-
456 pág., 18 cm., 8.° mlla., hol.—V. Biblioteca Clásica.-
Núm. 2159. 

. .—Poesías selectas de 
traducción por Lamberto Gil.—Madrid, Suc. Rivadeneyra, 1887. 
350 pág., 18 cm., 8.° mlla., hol.—V. Biblioteca Clásica.— 
Núm. 2160. 

C a m o í i o , Joannes Baptisía —Alexandri Aphrodisiansis 
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in libros Aristotclis Meteorológicos commenlarii 
interprete.—V. Alexander.—Núm. 5518. 

Campa, Domingo /'.—Tratado de Dermatología... tra­
ducción de .—V. Brocq L.—Núm. 3667. 

Campillo y Correa, Narciso.— Florilegio español, por 
.—Madrid, [Imp. Hernando], 1895.—xn I 270 

pág., 18 cm„ 8.° mlla., cari., (rom. 1.°).— Núm. 5997. 

Campion, Arturo.—Gramática de los cuatro dialectos 
literarios de la lengua eúskara.—Tolosa, Eusebio López, 1884. 
795 pág. + LXXXVI -f 7 hoj. -f 8 cuadros sinópticos.—23 cm,, 4.°, 
hol.—Núm. 3315. 

Campoamor, Ramón Je.—Obras completas de 
, revisadas y compulsadas con los originales autó­

grafos, bajo la dirección de D. V. González Serrano, V. Colo­
rado y M . Ordóñez.—Madrid, Imp. y litografía, San Rafael, 9, 
1901-1903.-8 vol., 24 cm., 4.° mlla., hol.—Contiene: Vol . 1.° 
Obras filosóficas.—Vol. 2 ° Estudios históricos, biográficos y 
polémicas políticas.—Vol. 3.° Polémicas filosóficis y litera­
rias.—Vol. 4.° Poesías de la 1.a época.—Vol. 5.° Doloras, can­
tares, humoradas.—Vol. 6.° Teatro.—Vol. 7.° Poemas simbóli­
cos.—Vol. 8.° Pequeños poemas.-En todos se encuentra retrato 
del autor en la porf.—Núms. 1338-45. 

.— Poética, por .—• Ma­
drid, [Víctor Sáez], 1883.—142 pág., 19 cm., 8.° mlla., hol — 
Núm. 6631. 

C a m p o C e r d á n , Ángel del. —Química moderna... tra­
ducción por . — V . Ramsay, William.—Núme­
ro 2445. 

Campomanes, Pedro Rodríguez.—V. Rodríguez Cam-
pomanes, Pedro.—Núm. 7316. 

Campomanes, Conde de.—Elogio del Excmo. Señor 
, por D. Vicente González Arnao.—V. Memo­

rias de la Academia de la Historia, tom. V.—Núm. 4131. 

Campos, Urbano.—Horacio español o poesías líricas... 



- 139 — 

traducidas por el P. .—V. Horacio Flaco Quin­
to.—Núm. 5964. 

C a m p o s L c y z a , Etienne de.—Analyse etymologique 
des racines de la langue latine et hebraique.—Bordeaux, Emile 
Crugy, 1878.—2 vol., 24 cm„ 4.° mlla., hol.—Texto en francés. 
Núms. 1500-1. 

C a m Ú S , Alfredo Alonso.—Curso elemental de Retórica y 
Poética.—Retórica de Hugo Blair.—Poética de Sánchez.—Tex­
tos... ordenados, corregidos y adicionados, con un tratado de 
de versificación castellana y latina.—Madrid, Imp. de la Publici­
dad, 1847.—xi + 301 pág., 20 cm., 8.° mlla., pía.— Núm. 2768. 

C a m Ú S , Pablo.—Biblioteca de Terapéutica.—Medicacio­
nes de los síndromes genitales y urinarios de origen nervioso o 
psíquico, por el Dr. .—V. Qilber, A.—Núme­
ro 1798. 

C a n a l , José de ¡a.--Clave Historial... corregida y aumen­
tada por Fr. — V . Florez, Enrique.—Núme­
ro 6891. 

_ .--España Sagrada... por .— 
V. Florez, Enrique.—Núm. 1958. 

C a n a n u S , Joannes — Georgii Acropolitae. Historia Joelis 
Chronographia Compendiaría et narratio de 
bello...-»V. Scriptores, tom. 18.—Núm. 216. 

C á n c e r y Ve laSCO, Jerónimo de.—Poesías de 
-V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvii.—Biblioteca 

de Autores Españoles, tom. 42.—Núm. 900. 

C a n c i a n u S , F. Paulus.—Barbarorüm leges antiquae cüm 
nolis et glosariis .—V. Leges.—Núms. 361-64. 

C a n c i o n e r o de Gómez, Manrique.—Publícalo con algu­
nas notas D. Antonio Paz y Meiia.—Madrid, Pérez Dubrüll, 
1885.—2 vol,, 17 cm., 8.° mlla., hol—V. Col . de escr. cast., 
tom. 36 y 39.—Núms. 2511 y 14 

.—El ,de Juan Alfonso de 
Baena (siglo xv).— Ahora por primera vez dado a la luz con 
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notas y comentarios, [por D. Eugenio de Ochoa y D. Pedro 
José Pídal, Marqués de Pídal] (1).—Madrid. M. PJvadeneyra. 
1851.—LXXXVIII-I 732 pág. f 2 facs.—25 cm.. 8." mlla., hol.— 
Núm. 3341.—Descr. Brunef.—(Baena). 

_ _ de los Amantes de Teruel... colección 
de 500 cantares... obra debida a la iniciativa de Domingo Gas­
cón y Ouimbao, prólogo de Mariano Miguel del Val.—[Al fin: 
Madrid, hijos de M. G. Hernández], [1907]. —xxix . f 147 pág.— 
20cm. ,8 .° mlla., no!.—Núm. 6923. 

popular. Colección escogida de seguidi­
llas y coplas recogidas... por D. Emilio Lafuente y Alcántara — 
Madrid, [Bailly Bailliere], 1865.—2 vol., 18 cm., mlla., hol.— 
Núms. 2434-38. 

y Romancero de coplas y canciones de 
arte menor... por Agustín Duran.—Madrid, Eusebio Aguado, 
1829.— 3 hoj. -t 227 pág.—18 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6612. 

C a n c i o n e s , — V . Romancero y Cancionero Sagrados,— 
Biblioteca de AA. Españoles, tom. 35.—Núm. 893. 

y Glosas.—V. Romancero y Cancionero 
Sagrados.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 35.— Num. 893. 

C a n d e l a P í a , Manuel.—Tratado médico quirúrgico de 
Ginecología... con un.prólogo por .—V. Laba-
die-Lagrave, F.—Núms. 2355-56. 

C á n d e n l e , Agustín Piramo de.—Prodromus systematís 
naturalis regni vegetabilis... auc ío re_ .—Pari-
s.iis.—[Crapelet, C . Lahure], 1824-73.—17 tom. en 20 vol., 
21 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 1536-55. 

C a n e l l a o e c a d e s , Fermín.—Historia de ¡a Universi­
dad de Oviedo, por .—Oviedo. Eduardo Uria ( 

1873.—507 pág., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6520. 

•—Historia de la Universidad de Oviedo y 
noticias de los establecimientos de enseñanza de su disfrifo, 
por .—2.a edición.—Oviedo, Imp. de Flores, 
1903.—x + 791 pág.—21 cm., 8.° mlla., ho l . -Núm. 7390. 

(I) Sus nombres constan en el prólogo, 
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C a n g a Argue l les , /^>//>é>.-Elementos de la ciencia 
de la Hacienda, publicada por__ .—V. Canga 
Arguelles, jóse.—Núm. 1666. 

• 

C a n g a Argue l les , /osé.—Elementos de la ciencia de 
la Hacienda, por , , ¡os publica D. Felipe Canga 
Arguelles.—-Madrid, Imp. de J. Palacios, 1833.—237 pág., 22 cm.. 
8.° mlla., hol.—Núm. 1666. 

C a n g a Arguel les.—Poetas líricos griegos, traducidos 
por Baraibar, Menéndez y Pe/ayo, Conde de — 
V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2057. 

C a n i s i u s , Pe/rus.—Opus caíechisíiciim sive de Summa 
doctrina? cheislianae illuslratum opera D. Peir i 
Buseei.—Ediíio ult ima.—Parisi is, Thomas Brumeníus, 1579.— 
6 hoj. j 969 pág. f 23 hoj.—37 cm., fol . , mlla., pta., perg.— 
Cap. grab., texto en latín a una y dos col . , aposf., s ign., r ed .— 
Núm. 5122.—No cilada Brunet. 

, .—Nofa in Evangélicas leclionis quae per-
fotum annum dominicis diebus in eclesia caíholica recitantur... 
authore .—[Friburgi Brisgoñe.—Excud. Mart i -
nus Bocklerus], 1595.—7 hoj. ¡1194 pág. + 12 hoj.—21 cm., 
8.° mlla., pta.—Cap. grab., texto en latín, aposf., s ign., recl .— 
Del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 7330. 

C a n o , Joannes. -Cursus philosophicus in septem cor-
pora aut sepfem tomos seorsim dispositus et dislr ibufus.—Sal­
mantino, Gregorius Gal lardo, 1689-93.—7 vol., 30 cm., 4.° ml la., 
perg.—Porf. orí., cap. grab., texto en latín a dos co l . , sign.» 
recl.--Contiene: V o l . 1.° Tractalus de Summulas.—Vol. 2.° ídem 
de Lógica Magna.—Vol . 3.° Super octo libros physicorum 
Aristotel is.—Vol. 4.° Super quaíuor libri Arísfote'is de Ca' lo et 
Mundo.—Vol . 5.° Id. dúo libri Aristotelis de Orfu.— V o l . 6.° 
Id. quatuor Iibris Meteor is .—Vol. 7.° Id. tres libri Aristotelis de 
Anima.—Núms. 5366-72. 

^--Melchioris Cani Episcopi Canariensis... 
Opera... prologi galeati ¡Ilústrala a P . Hyacintho Serry.— M a -
triii, Antonius Marín, 1750.-25 hoj. -f 671 pág. — 30 cm., 
4.° mlla , pta., texio en latín,—Núm. 4100, 
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Cano, Melchor.—MclchiorisCani Episcopi Canariensís... 
De locis Theologicis libri duodecim.—Salmanticw, Malias Gas-
tius, 1563.—1 hoj. + 518 pág. | 14 hoj.—29 cm., 4.°, hol.— 
Cap. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl., marc. 
con la leyenda *Salfgia secur/s ad radicem posiía est*.~ 
Núm. 6453. 

-Juicios críticos.—Tratado de la victoria 
de sí mismo.—V. Filósofos. Obras escogidas.—Biblioteca de 
AA. Españoles, tom. 65.—Núm. 923. 

C a n o , Rafael.—Lecciones de Literatura general española, 
por .—Madrid, Viuda e hijo de Aguado, 1875.— 
326 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6307. 

. . .—Lecciones de Literatura Española, por 
„ .—3.a edición corregida.—Palencia, lmp. Alon­
so y Z . Menéndez, 1885.—487 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 1633. 

C á n o v a s , Antonio.~La Fotografía Moderna, por , 
(Kaulak) ,(seud.).—Madrid, J. Fernández Arias, 

S. A.—328 pág., 25 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3076. 

C á n o v a s de C a s t i l l o , Antonio.— Autores, dramáticos 
contemporáneos y joyas del teatro español del siglo xix, pró­
logo por .—V. Autores.—Núms. 580-81. 

.—Novelas de D.Juan Va/era, precedidas 
de ün prólogo por .—V. Col . escr. cast., tomo 
65-66-78— Núms. 2540-41-52. 

Estudios del reinado de Felipe IV, por 
... .—(Tom. 2.°).—Antecedentes y relación crítica 
de la batalla de Rocroy, con el principio y fin que tuvo la supe­
rioridad militar de los españoles en Europa.—Madrid, Pérez 
Dubrull, 1888.—570 pág., 17 cm., 8.° mlla., hol.—Col. de escr. 
casi., tom. 71.—Núm. 2545. 

.—Arfes y Letras, por D.. 
Madrid, Antonio Pérez Dubrull, 1887.—xi +471 pág.—17 cm,, 
8.° mlla.—V. Col. de escr. casi., tom. 56.—Núm. 2531. 

[ . ].—Prólogo general de la obra «Aurotes 
dramáticos contemporáneos».—[Madrid, s. i . , 1886]. — LXIX.—V 
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32 cm., 4.° ml!a., hol.—Qrab. en la porí. reír, de Cánovas.— 
Núm. 579. 

.—La Campana de Huesca, crónica del 
siglo xn, por . , prólogo de D. Serafín Estéba-
nez Calderón (El solitario).—Segunda edición.—Madrid, Ma­
nuel G. Hernández, 1886.—xxxvi + 572 pág. -j~ 2 hoj.—17 cm., 
8,°mlla., no!.— Núm. 7076. 

.— Historia general de España, escrita 
bajo la dirección de. ..—[Reinado de Carlos IV, 
por... José Gómez Artecbe].—Madrid, El Progreso Editorial, 
1892.—2 vol., 26 cm., 4 o mlla., hol., (no se publicó más).— 
Núms. 7802-3. 

. , •—Problemas contemporáneos, por 
•—Madrid, Antonio Pérez DubrulI, 1884.—3 v o l , 

17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col . de escr. casi., tom. 17-18-81.— 
Núms. 2491-92-2555. 

.—Obras poéticas de D. 
e Historia de este libro, por D. Mariano Catalina.—Madrid, 
Antonio Pérez DubrulI, 1887.—xxxi I 367 pág.--17 cm., 8.° mlla., 
hol.—V. Col. de escr. casf., tom. 53.—Núm. 2528. 

_____ .—«El Solitario» y su tiempo.—Biografía 
de D. Serafín Esíébanez Calderón, y crítica de sus obras, 
por .—Madrid, Antonio Pérez DubrulI, 1883.— 
2 vol., 17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col . de escr. casi., tom. 8 y 9. 
Núms. 2482-83. 

.— Historia general de España, escrita 
bajo la dirección de D. .—Madrid, Progreso 
Editorial, 1894.—2 vol., 25 cm., 4.° mlla., leí.—El vol. 1.° co­
rresponde al tomo 1.° de Castilla y León durante los reinados 
de Pedro I, Enrique II, Juan I, Enrique III, por D. Juan Catalina 
y García.—^ vol. 2.° corresponde al tomo 1.° del reinado de 
Carlos III, por D. Manuel DauvHa y Collado contienen ambos 
vol. lám. y facs. grab. en la anteport. del 2.° retr. de Carlos III, 
incrust. doradas.—Núms. 1092-93. 

.—Historia de la decadencia de España, 
por .—Madrid, [Imp. Fortanet], 1910.—XLVI + 
761 pág. 2+ hoj.—23 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3637. 

C á n o v a s del Castillo, Emilio.—Diccionario de Dere-
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cho Administrativo Español... por_ _ .—V, C o s -
Oayón, Fernando.—Núm. 3422. 

C a r i f a c u z e n O , Joannes.— Hisforiarüm libri IV... , 
; .—V. Scriptores, tom. 3 a 5.—Núms. 202-4. 

Canfoclaro, Caro/us.—Ve Hisforiae Byzaníina* scripfori-
bus publicandis propfcticon, Ph. Labbe... exccrpía de legafioni-
bus... interprete __.—V. Scriptores, tom. 1,°— 
Núm. 200. 

CaníÚ, César.-— Los Heréticos de Italia, por 
..—[Madrid, Rojas, 1868].—802 pág., num. por la parte 

inferior.—33 cm., fol., grab., íel.—Núm. 582. 

_ . - Historia de cien años (1750-1850), por 
. , traducida por Salvador Costanzo.—Madrid, 
Tip. F. de P. Mellado, 1852.-923 pág., 29 cm., 4 ° mlla., pía., 
texto a dos col., reír, del autor.—Núm. 3865. 

__________ ..—Historia de cien años (1750-1850), es­
crita en italiano por„ , traducida de la 2. a edición 
por D. Nemesio Fernández Cuesta.— Madrid, Tip. de R. R. de 
Rivera, 1851 -52.-2 vol., 21 cm., 8.° mlla., pía—Núms. 6523-24. 

__..— Historia Universal, por , , 
traducida... por Nemesio Fernández Cuesta.--Madrid, Imp. Gas­
par y Roig. 1854-59.—10 vol., 27 cm., 4.° mlla., pía.—Contiene: 
Vol . 1 ° Tiempos antiguos.—Vol. 2.° Épocas IV, V, VI y VII.— 
Vol. 3.° Épocas VIII, IX, X y XI.—Vol. 4.° Id. XII, XIII y X I V . -
Vol. 5.° Id. XV y XVI.—Vol. 6.° Id. XVII y XVIII.—Vol. 7.° Do­
cumentos (Cronología, Geografía, Arqueología).-Vol. 8.° ídem 
(Guerra, Legislación, Religión).—Vol. 9.° Id. (Filosofía y Lite­
ratura).—Vol. 10.° Id. (Biografías e índices).—Núms. 3816-25. 

.- Pío IX y Víctor Manuel, o la lucha entre 
el poder temporal y la unidad italiana, por ..— 
[Madrid, Rojas, 1868].- 494 pág. num. en la parte inferior.— 
33 cm., fol., íel., grab.—Núm. 583. 

C a ñ a d a , Conde de.—Insíiluciones prácticas de los jui­
cios civiles, así ordinarios como extraordinarios... por , 

.—2.a edición.—Madrid, ofi. de Benito Cano, 1794.— 
2 vol., 31 cm., 4.° mlla., pía., red.—Núms. 656-57. 
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Cuñete, Ma/7í/e/.—Escritores españoles e hispano-ame-
rícanos, por .—Madrid, Manuel Tello, 1884.— 
380 pág., 17 cm„ 8.° mlla., hol.—Contiene: El Duque de Rivas, 
El Doctor D. José Joaquín Olmedo.—V. Col . de escr. casi., 
lom. 16.—Núm. 2490. 

.—Teatro español del siglo xvi.—Estudios 
histórico-literarios, por . — Madrid, Manuel 
Tello, 1885.—360 pág., 17 cm., 8.° mlla., hol.—Contiene: Lucas 
Fernández, Micael de Carvajal, Jaime Ferrüz, El maestro Alon­
so de Torres y Francisco de las Cuebas.—V. Col. de escr. 
cast., tom. 28.—Núm. 2505. 

_ .—Obras inéditas de D. Manuel José Quin­
tana... con un juicio crítico de .—V. Quintana. 
Manuel José.—Núm. 3687. 

.—Las ruinas de Poblet, por Víctor Bala-
guer, prólogo de .—V. Col . de escr. cast., 
tom. 30 . -Núm 2505. 

.—Poesías de D. Enrique R. de Saavedra, 
Duque de Rivas, con un prólogo de D. .—V. 
Col . de escr. cast,, tom. 73.—Núm. 2547. 

.—El drama en cinco jornadas: «Don A l ­
varo o la fuerza del sino», del Duque de Rivas, estudio crítico 
por___ .—V. Autores.—Núm. 580. 

C a ñ i z a r e s , José de.— Noticias biográficas, poesías por 
.—V. Poetas líricos del siglo XVHI.—Biblioteca 

de AA. Españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

_ _ _ . — E l Dómine Lucas, El Picarillo de Es­
paña, Señor de la Gran Canaria; Abogar por su ofensor y 
barón de Pinel, E l honor da entendimiento y el más bobo sabe 
más, La ilustre fregona, Por acrisolar su honor, competidor 
hijo y padre; Yo me entiendo y Dios me entiende, por 

.—V. Dramáticos posteriores a Lope de Vega.—Biblio­
teca de AA. Españoles, tom. 49.—Núm. 907. 

C a p d e v i l a y S a n c h o , Pascual.—Gramática de la Len­
gua latina... por .—Zaragoza, Tip. M . Ventura, 
1885.—564 pág. + 2 hoj.—17 cm., 8.° mlla., carf.—Núm. 6002. 

10 
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Capella Valentino, Andreas.--Commentariam in Icre-
miam prophetam (s. !.).—Hubertus Qotardus, 
1586.—3 hoj. +786 pág. + 1 hoj.—21 cm„ 8.° mlla., pta.— 
Cap. grab., ícxío en latín, aposf., sign., red.—Descr. Nicolás 
Antonio.—Núm. 6839. 

Capitolino, Julio. — Escritores de la Historia Augusta.— 
Anionino Pío, M . Antonino el Filósofo, El emperador Vero, 
E l emperador Pertinax, Clodio Albino, Opilio Macri.no, Los dos 
Maximinos y los tres Gordianos, por .—V. Bi­
blioteca Clásica.—Núm. 2110-11. 

Cap ivaCCeUS, Hierónymus.— Hieronymi Capivaccei 
Patavini... Opera Omnia médica... Veneliis Ioanncs Baptista et 
Ioannes Bernardus Sessa, 1597.—1 hoj. 4-27+ 175 fol. - f 310 
pág.—32 cm., 4.° mlla., perg.,—Port. a dos tintas, cap. grab. y 
orn., texto en latín a dos col., apost. notas marg. manuscritas, 
sign., red., marc. con la leyenda «Dissimilium in fida soíietas>.~-
Núm. 5479. 

Capmany, Antonio de.—Arte de traducir el idioma fran­
cés al castellano, por .—Madrid, Antonio San­
cha, 1776.—xvi + 200 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol., recl.'—• 
Núm. 1487. 

, .—Filosofía de la Eloquencia (sic), por 
. . — Madrid, Imp. Antonio Sancha, 1777.—-
XXIH + 232 pág. + 3 hoj.—20 cm., 8.° mlla., pía., recl.—Descr. 
Brünet.—Núm. 5961. 

• 

.—Filosofía de la Eloquencia (sic), por 
. .—Londres [H. Bryer], 1812.--XXVIII -)- 678 pág. 

22 cm., 8.° mlla., faf.—Descr. Brunet.—Núm. 1681. 
.—Filosofía de la Eloquencia (sic), por 

________________ .—Barcelona, Oficina de Juan Francisco Pife-
rrer, S. A.—xvn + 250 pág. + 3 hoj. —18 cm., 8.° mlla.. pta.— 
Núm. 2430. 

.--Teatro histórico-crítico de la elocuencia 
española, por D. .—Madrid, Antonio Sancha, 
1786-88,-4 vol., 21 cm., 8.° mlla., pta.—Descr. Brunet.—Nú­
mero 5928-31. 

.—Ordenanzas de las Armadas Navales 

http://Macri.no
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de la Corona de Aragón... copiadas por__ . v . 
[Cabrera, Bernardo de].—Núm. 7270. 

• C a p p o n u s , F. Seraphinus.—Veriíates aürese süperto-
tam legem veíerem... Veneliis, Marcus Aníonius Zalíerius, 1590. 
20hoj. + ; i82pág . + 5 hoj. + 142 pág. + 5 hoj. + 174 pág. + 9 
hoj. +218 pág. + 7 hoj. 4-188 pág.—33 cm., fol., perg—Cap. 
grab., texto en latín a dos col., sign., red., marc. con la leyen­
da «Nil durum in digesfum».— De la librería de la Universidad.— 
Núm. 4755. 

C a r a c c i o l u s , Antonius.-— De Sacris ecclesaeNeapolitana; 
Monumeníis opus posíhumum sfudio et indus­
tria Francisci Bolvit— Neapoli, Ocfavius Beltranuis, 1645.— 
9 hoj. - f 365 pág. +7 hoj. —31 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., 
íexío en latín, aposí., sign., recl.—Procede de la librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5451. 

C a r a m u e l , Joannes.—Ápologema pro antiquissima eí 
universalissima doctrina de probabilitate contra novam, singu-
larem, improbabilemque D. Prosperi Fagnani, Opinaíionem.— 
Lugduni, Laurentius Anisson, 1663.—2 hoj. + 212 pág.—23 cm., 
4.°, perg.—Texto en latín a dos y una col., aposí., sign., recl.— 
Núm. 7726. 

.--Haplotes de restriclionibus meníalibüs... 
dispuíars... Lugduni, Laurentius Anisson, 1672.—35 hoj. + 569 
pág,—23 cm., 4.°, perg.—Texto en latín, aposí., sign., recl.— 
Núm. 7248. 

.—Theologia Moralis.— Lovanii, Peírus 
Zangrius, 1645.—1 hoj. + 416 pág. -+5 hoj.—30 cm.. 4.° m!la., 
perg.—Texto en latín a dos col., apost., sign., recl., marc. con 
las inic. del impresor.—Nic. Ant. cita, edic. 1643.—De la libre­
ría del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5444. 

-Theologia Moralis fundameníalis. — 
Ediíio lertia... emendatior.—Lugduni, Laurentius Anisson et 
Joannes Baptista Devenef, 1657.—3 hoj. - f 604 pág. 4 28 hoj.— 
36 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas roja y negra, cap. 
orn., texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—Descr. Nico­
lás Aníonio.—Núm. 130. 

.—Moíivum juris qüod in curia romana 



díscepfaletti... Anlueiprae, Gerardus Wolschat, 1638.—7 hoj. j 
118 pág.— 20 cm., 8.° mlla., pta.—Cap. grab., texto en latín., 
apost., sign., recl., esc. en la port. con la leyenda «Vivat cister-
lius ordo».—Núm. 7344. 

C a r b o n e l l , Antonio. — Fábricas, artes y oficios, por 
.—V. Enciclopedia.—Núms. 3886-87. 

C a r b o n e r o y S o l , León.— El Gobierno Monarquía... 
de Pegimine principum... traducción castellana por__ 

.—V. Tomás de Aqüino, Santo.—Núm. 6582. 

C a r d e n a l , León.—Diccionario terminológico de ciencias 
médicas... por _.—Barcelona, [P. Salvat, 1920. 
2vol . ,26cm. , 4.° mlla., hol., lám. en negro y color.—Núme­
ros 3021 -22. 

. .-—Cirugía.—Tratado teórico-práctico de 
Patología y Clínica Quirúrgicas... traducción por 

.—V. Keen, William.— Núm. 3193-97. 

C á r d e n a s , Francisco.—Ensayo sobre la Historia de la 
propiedad en España, por .—Madrid, J. No­
guera, 1873.—2 vol., 24 cm.,4.° mlla., pta—Núms. 984-85. 

.—Comentarios al Código Civil español... 
introducción por .—V. Manresa y Navarro, 
José María.—Núms. 1145-56. 

, „ .—Estudios jurídicos, por,___ 
-V. Biblioteca Judicial.—Núm. 2632. 

.—Galería de españoles célebres contem­
poráneos... por .—V. Pastor Díaz, Nicomedes. 
Núm. 2275. 

C á r d e n a s , Joannes de.—Crisis theologica bipartita, sive 
disputationes seleclse ex morali theologia.—Lugduni,* Lauren-
tius Arnaud, Petrus Rigaud, 1670-80.—3 tom. en 2 vol., 36 cm., 
fol., mlla., perg.—El vol. 2.° impreso en Hispali, ThomasLópez 
deHaro.—30 cm., port, a dos tintas, texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 149-150. 

.—Crisis theologica in qua plures selectas 
difficultaíes ex morali theologia Opus posthumum.—-Hispali, 
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Thomas López de Haro. 1687.—25 hoj. ; 726 pág.— 31 cttl., 
4 o mlla., perg.—Cap. orn., texto en latín a dos col., sign., 
recl.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid. 
Núm. 151. 

Carderera, Mariano.—-Diccionario de educación y méto­
dos de enseñanza, por —2.a edición.—Madrid, 
R. Campuzano, I. Mloraleda, 1858-77.—4 vol., 23 cm., 4.°, 
pta.—El vol. 2.° de la 3. a edición y el 3.° y 4.° de la 1.a—Núme­
ros 3491-94, 

.—Curso de Pedagogía, por 
.—V. Avendaño, Joaquín.—Núm. 2770. 

Cardillo Villalpando, G<?s/?_r.--Commentarios in ocio 
libros physicorum Aristotelis preeterea qutestiones quae ad eos-
dem libros pertinent in contrariam partem dispútate 

..—Compluti, Joannes de Villanueva, 1567.—3 hoj. + 126 
- f 118 fol.—31 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto en latín 
a dos col., apost., sign., recl., marc.—Nic. Antonio cita la 
edic. de 1604.—De la librería del Colegio de San Ambrosio.— 
Núm. 5534. 

Cardona y Escarrabill, Baltasar.—Tratado de Geo­
metría descriptiva y sus aplicaciones... por .— 
Barcelona, Jaime Jepus, 1865.—3 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núms. 6508-10. 

Carena, Ceesar.—Tractafus de Officii sanctissimír Inqui-
sitiones et modo procedendi in causis fidei, in tres partes divi-
sus.—Lugduni, Laurentius Anisson, 1649.—14 hoj.+504 pág. 
-f 26 hoj.— 36 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. 
grab., texto en latín a dos col., apost., sign.. recl.—De la libre­
ría del Colegio de San Ambrosio, de Valladolid.—Núm. 4745. 

C a r e y , Joannes. — P [ublii] Virgilii Maronis. Opera... 
accessit clavis métrico virgil iano, studio et opera 

.—V. Virgilio Marón, Publio.—Núm. 5954. 

Carle í , GV-Nouvelle Biblioteque grecque, Homere, lliade, 
Chant I, traduit pnr , .—V. Biblioteca.—Núme­
ro 6384. 

Carlos III,—Reinado Ho por D. Manuel 
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Danvila y Collado.—W. Cánovas del Castillo, Antonio.—Nú­
mero 1093. 

; .—Historia del reinado de 
de España.—V. Ferrer del Río, Antonio.— Núms. 1399-1402. 

C a r l o w i t Z . — L a Messiade... fraduit par madame 
. - V . Klopstock.—Núm. 2251. 

C a r l y l e , Tomás.—La revolución francesa, por 
, traducida por Miguel Unamuno —Madrid, [Avrial], 

S. A.—3 vol., 22 cm„ 8.° mlla., hol— Núms. 3632-34. 

C a r n o t , P.—Bibloteca de Terapéutica... bajo la dirección 
de A. Gilbert y , .—V, Gilbert, A.—Números 
1786-1803. 

.—Biblioteca de Terapéutica.—Fisiotera­
pia.—Quinesiterapia.—Masage.—Movilización.—Gimnasia, por 

.—V. Gilbert, A.—Núm. 1789. 

.—Biblioteca de Terapéutica.—Medicacio­
nes sintomáticas.— Medicaciones hernáticas, por 

— V . Gilbert, A.—Núm. 1797. 

..—Biblioteca de Terapéutica.—Crenotera-
pia. —Indicaciones y contraindicaciones clínicas de las curas 
crenoclimáticas, por L. Landouzy y .—V. Gi l ­
bert, A.—Núm. 1971. 

.— Biblioteca de Terapéutica.— Medica­
mentos animales.—Opoterapia, por_ .—V. Gil ­
bert, A.—Núm. 1792. 

, .—Biblioteca de Terapéutica.—Medicacio­
nes generales.—Medicaciones celulares generales.—Medicacio­
nes histopoiéticas e hisíolíficas, por .—V. Gil­
bert, A.—Núm. 1796. 

C a r o , Ana.—El Conde de Paríimples de — 
V. Dramáticos posteriores a Lope de Vega.—Biblioteca Auto­
res españoles, íom. 49.—Núm. 907. 

C a r o , José Ensebio. —Poesías de , pre­
cedidas de recuerdos necrológicos, escritos por Pedro Fernán­
dez de Madrid y José Joaquín Ortíz.— Madrid, M. Tello, 1885.— 
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xxvi + 512 pág.—17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col. de ¿ser. casi., 
tom. 25.—Núm. 2500. 

C a r o , M. A.—Poetas bucólicos griegos. —Un Obispo 
poeía, por .—V. Biblioteca Clásica.—Núme­
ro 2055. 

.—Estudios gramaticales de Marco Fidel 
Suárez, con una advertencia y noticia bibliográfica por_ 

•—V. Col . de escr. casi., tom. 24.—Núm. 2499. 
Églogas y Geórgicas de Virgilio, traducción por Félix M. Hi­
dalgo y__ _ _ _ _ _ _ _ . — V . Biblioteca Clásica.—Núm. 2066. 

•—La Eneida de Virgilio, traducción por 
.— V. Biblioteca Clásica.— Núms. 2067-68. 

..-—Poesías de Andrés Bello, precedidas 
de un estudio biográfico y crítico por .—V. 
Col. de escr. cast.—Núm. 2477. 

C a r o de T o r r e s , Francisco.— Historia de las Ordenes 
Militares de Santiago, Calatrava y Alcántara, desde su funda­
ción hasta el rey D. Felipe II... por el Licenciado Francisco 
Caro Torres.—Madrid, Juan González, 1629.—15hoj. +252 fol. 
29 cm., 4.° mlla., perg.—Port. grab., cap. grab., texto a dos 
col., sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería de San 
Francisco, de Valladolid.—Núm. 4501. 

C a r p a , Marqués de.—V. Ibáñez de Segovia y Orellana, 
Martín.—Núms. 2096-97. 

C a r r a c í d o V. Rodríguez Carracido, José.—Núm. 3495. 
.—Elementos de Historia Natural... pró­

logo del Dr. .—V. Salazar y Quintana, J.— 
Núm. 3495. 

C a r r a n z a , Alphonsus.—Disputatio de vera humani par-
fus naturalis et legitime designationes.— Madridii, Franciscüs 
Martínez, 1628.—31 hoj. 4 684 p á g . + 3 3 hoj.—30 cm., 4.° mlla., 
perg.—Texto en latín a dos co!., sign., recl.--Contiene: Ejusdem 
Diatriba super primore íemporum doctrina- in libros Pat. Dionys 
Petavii nov\ss\xm prostantibus contenta.—Madridii, Franciscüs 
Martínez, 1628.—68 pág. — Ejusdem. Annos Communes seü 
civiles antiguos Egiptiorum (e quibus gra>ci et romani suos 
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dimensi fuere) a novissima Claudi Salmasi impostura vindicat.— 
Madridii, Franciscüs Marlinez, 1630.—5 fol. +4 hoj.—Descr. 
Nic. Antonio.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.-Núm. 5303. ' 

Carrasco, Gaspar.—Epístolas morales de Séneca, tra­
ducidas por D. Francisco Navarro y Calvo, con un estudio 
biográfico del autor por .—V. Biblioteca Clá­
sica.—Núm. 2104. 

C a r r a s c o , Juan Bautísfa.—Gzografía general de Espa­
ña, comparada con la primitiva, antigua y moderna... y el Dic­
cionario general de todos los pueblos... por .— 
Madrid, Gaspar y Roig, 1861.—vi+ 848 pág.—26 cm., 4.° mlla., 
hol.—Núm. 3715. 

.—Geografía general de España.—Diccio­
nario general de todos los pueblos.—Madrid, Gaspar y Roig, 
1862.—345 pág. + 2 hoj.—26 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 7424. 

, .—Mitología Universal... por _ 
._ .—Madrid, Gaspar y Roig, 1865.—770 pág. + 1 hoj.— 

27 cm., 4.° mlla., pta., con lám.—Núm. 702. 

C a r r a s c o de Figueroa, Bartolomé. — Definiciones 
poéticas, morales y cristianas, por .—V. Poe­
tas líricos de los siglos xvi y xvn.—Biblioteca de Autores Es­
pañoles, íom. 42.—Núm. 900. 

C a r r é , Pedro.—Compendio de Química Industrial, por 
. .—Barcelona, [Tip. P. Salvat], 1920.-2 vol., 
21 cm., 8.° mlla., hol., con fig.—Núm. 2773-74. 

C a r r e i r a , JuanDeogracias.--Manual... de Contratación... 
por, r .—Madrid, Imp. Española, 1861.—536 pág., 
21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2934. 

! 
Carrera, Manuel.—Historia del Convento de San Esteban 

de Salamanca, por Fr. .—V. Historiadores.— 
Núm. 763. 

Carreras y G o n z á l e z , Mariano.—Elementos de Dere­
cho Mercantil de España, por , precedido de 
de un prólogo por D. Eduardo Pérez Pujol, 2. a edición.—Cor-
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doba, Imp. del «Diario de Córdoba», 1869.—xx -j- 400 pág. T 2 
hoj.—19 cm„ 8.° mlla., hol.—Núm. 6627. 

C a r r e r a s S a n c h i s , ¿/ . -Lecciones de Patología gene­
ral.—Los grandes procesos morbosos... versión española de 
. .—V. Picot, J.—Núms. 3413-14. 

Gar r i e re , Franciscus.— Fidei Catholicce Digestum... a 
R. P- .-Lugduni, Laurentius Anisson, Jo[annes] 
Baptista Devenet, 1657.—-2 vol., 36 cm„ fol., mlla., perg.— 
Port. del 2.° a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., 
sign., red.— Núms. 4477-78. 

C a r r i l l o de A c u ñ a , Pedro—Constituciones Synodales 
del Obispado de Salamanca... por D. .—[Al fin: 
Salamanca, Diego de Cossío], S. A.—5 hoj. + 315 pág.—-
29 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., apost., sign., recl , esc. 
del autor en la port.— Núm. 5671. 

.—Decisiones sacrae Rotee Romanee. Lug­
duni.—Philipus Borde, Laurentius Arnaud, 1665.—17 hoj. +396 
pág.-f 36 hoj.—35 cm., fol., mlla., perg., grab. la antepor., 
retr. del autor., port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a 
dos col., apost., sign., recl., marc. con la leyenda «Semina 
fortunae geminat cüm tempore virtus».—Descr. Nic. Antonio.— 
De la librería de la Universidad.—-Núm. 4378. 

C a r i a s de Indias, publicadas por primera vez por el 
Ministerio de Fomento.—Madrid, Manuel G. Hernández, 1877.™ 
xvi + 887 pág.—41 cm., fol., mlla., cart.—Núm. 71. 

C a r í h a g e n a , Joannes efe.—Homilías Catholicee in uni­
versa christianse religionis arcaica... a P. •— 
Editio ultima... Parisiis, Sebastianus Chapelet, 1618-20.—4 vol., 
36 cm.. fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto 
en latín a dos col., apost., sign., recl., marc. con la leyenda 
el 1.° «Félix si culta Minerva», y los tres restantes «Quis contra 
nos si Deus pro nobis» y las inic. M. S.—Los vol. 2.° a 4.° 
Imp. Lntetiae Parisiorum, Michael Sonnius, 1618.—De la libre­
ría del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 5240-43. 

C a r í i e r , He/man— Psalmodke Eclesiástica? dilücidatio... 
10 
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aüthore P.___ .—Fribargi BrisgojíB, Franciscas 

Javier Schaal, 1734—21 hoj.+ 617 pág.—21 cm., 8.° mlla., pta., 
texto en latín, sign.-—Núm. 7é44. 

Garulla, José María.-—Cántico primero de la Divina Co­
media.—El Infierno, versión española de ,.—-V. 
Dante Alighieri.—Núm. 7387. 

Carvajal , Francisco.—Diccionario de voces de dudosa 
ortografía en lengua castellana... por .—V. 
Martínez Rives, José.—Núm. 6660. 

Carvajal yLancas le r , Isidro. — Memorial ajustado, 
hecho de orden del Consejo... sobre él contenido y expresiones 
de diferentes cartas del Rev. Obispo de Cuenca. _ 
, .-—V. Memorial.—Núm. 4318. 

Carva l lo , Luis Alfonso de.—Antigüedades y cosas me­
morables del principiado de Asturias, por el P. .— 
Madrid, Julián de Paredes, 1695.—23 hoj.+470 pág.+ 15hoj.— 
29 cm., 4.° mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto a 
dos col., sign., recl.—Núm. 5659. 

.—Antigüedades y cosas memorables del 
principiado de Asturias, por el P.. .—V. Biblio­
teca.—Núms. 3295-96. 

\ 
Casnai ieva, Bernardo S.—Religión y Moral, o sea, Ca­

tecismo del P. Gaspar Asfefe, adicionado por _.—• 
V.'Asteíe, Gaspar.—Núm. 8163. 

i¡ .—Religión y Moral, o sea, catecismo del 
P. Jerónimo de Ripalda, adicionado por, .—V. 
Ripalda, Jerónimo de.—Núm. 8164. 

Casares, Antonio. ^-Manual de Química general, por 
-2.a edición, Madrid, [Imp. R. López], 1867.— 

vi+ 479+ 291 pág.—20 cm., 8.° mlla., hol.— Núm. 2754. 

. ______•—Manual de Química general, por_ 
.—4.a edición corregida.;.—Madrid, [Imp. Eduardo 

Cuesta], 1880.—2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol—Núm. 1619-20. 
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C a s a s , Bartolomé de las.—Juicios críticos y citas nota, 
bles.—Controversia con el Dr. Sepúlveda acerca de los Indios-
Discurso pronunciado ante el emperador Carlos V, en su res­
puesta a Fray Juan de Quevedo, acerca de la esclavitud de los 
Indios.—Rasgo histórico-filssófico sobre la muerte de Cristó­
bal Colón.—Rasgo histórico-crítico sobre la esclavitud de los 
Indios, por .—V. Filósofos, Obras escogidas 
de.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 65.—Núm. 923. 

. .—Nueva Biblioteca de AA. Españoles.— 
Historiadores de Indias, tom. 1.°—Apologética Historia de las 
Indias, de .—V. Biblioteca.—Núm. 8090-

C a s a s , Fernando.—Curso de Elocuencia... traducido al 
castellano por .—V. Cicerón, Marco Tulio.— 
Núms. 6497-98. 

C a s a s , José Gonzalo de las.—Tratado... de Instrumentos 
públicos... de las obligaciones y derechos de las personas y de 
las cosas... por .—Madrid, [J. Antonio García] 
[1870].—2 tom. en 1 vol., 1178 pág., 23 cm. ( 4.° hol.—Núm. 
6900. 

_ .—Esíerior (sic) de los principales anima­
les domésticos.—Derecho Veterinario comercial y Medicina 
Veterinaria legal, por .—3. a edición.—Madrid, 
[Imp. Compañía de Impresores], [1850].—vm + 312 pág.— 
20 era., 8.° mil., hol.—De la Biblioteca Osuna.—Núm. 6825. 

C a s a s , Nicolás.—Compendio de Fisiología... ilustrada, 
por D. Francisco Alvarez y D. .—V. Muller, F.— 
Núm. 2849. 

Casas y Gómez de Andino, Hipólito. — Retórica y 
Poética o Literatura preceptiva, por. .—2. a edi­
ción.—Valladolid, Imp. Gaviria, 1882.—300 pág. + 1 hoj.—19 
cm., 8.° mlla., perg.—Encuadernado con esta obra y antes de 
ella [Literatura], sin port. 383 pág.—Núm. 6560. 

C a s a s de Batista, Rogelio. — Tratado de Anatomía 
descriptiva... aumentada por . — • V. Jamain, A.— 
Núm. 6964. 
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C a s Q u b o n , Isaac—De Animadversionum.—V. fSue-
íonio Tranquiló, Cayo].— Núm. 5021. 

.—De rcbus sacris et ccclcsiasticis exer 
citaíioncs xvi... Londini.—Off. Noríoniana apud Joannes Billius, 
1614.— 33 hoj.+ 713 pág. + 11 hoj.—29 cm., 4.° mlla., pta., 
port., grab., texto en latín., apost., red.—Núm. 3777. 

. .—Discursos históricos de Murcia y su 
reyno, por .—2.* impresión.— Murcia, Francis­
co Benedicto, 1775.—8 hoj.+556 pág. + 6 hoj.—31 cm., A.* 
mlla., pta.—Port. orí., texto a dos col., recl.—Núm. 3930. 

Cásca les , Francisco.—Cartas de ; .—V. 
Epistolario español.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 62.— 
Núm. 920. 

C á s c a l e s MuñOZ, José.— Sociología contemporánea. 
Los conflictos del proletariado... por __•—Ma­
drid, Imp. «Alrededor del Mundo», 1912.—249 pág. + 4 hoj.— 
19 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1979. 

C a s c a n t e , Juan.—Teoría Bíblica de la Cosmogonía y de 
la Geología... traducida por .—V. Debrey-
ne, P. J. C . - N ú m . 1471. 

C a s i a n o , Juan.—Obras de_ , traducidas 
por el P. Miguel Vicente de las Cuevas... publicadas por el 
R. P. Diego de Vil/arroya.—Zaragoza, Juan deYbar,1661.— 
23 hoj. +720 p á g . + 8 hoj.—21 cm., 8.° mlla., pta., cap. grab., 
texto a dos col., apost., sign., recl.—Núm. 7073. 

C a s i r i , Af/'c//c?e/.—Biblioíheca Arábico-Hispana Escuria-
lensis sive librorum omnium Mrs. quos arabice... composifos 
Bibliotheca Oenobii Escurialensis complecíiíur recensio et 
explanaíio.—Málriti, Antonius Pérez de Soto, 1760-70.—2 vo!., 
36 cm., fol., mlla., perg.—Texto en latín y árabe, sign., red.— 
Descr. Brunet.—Núm. 127-128. 

C a s o , José Indalecio.—Guía legislativa.—Índice general 
de las leyes, decretos, órdenes y circulares contenidos en los 
noventa tomos de la colección legislativa oficial de España, 
desde 24 de septiembre de 1810, hasta el día.—Madrid, [Alejna-
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dro] Gómez Füentenebro, Luis Palacios, 1859-60. — 2 vo!., 
25 cm., 4.° hol.—Núms. 5558-59. 

C a s p e r , / L — Medicina legal, por _. V . 
Biblioteca Judicial.—Núms. 2641 -42. 

Cassana2US, Bartho/om<zus.~Cata\ogus glorias mun-
di... opus in libros XII divisum... . Venetiis, 
Vicentius Valgrisius, 1569.—6 hoj. + 550 fol.—55 cm., fol., 
perg.—Cap. grab., texto en latín a dos col., sign., recl., marc. 
con la palabra «Vin-cenf».—Núm. 5505, 

C a s s o n Herbert, N.—Cyrus Hall McCormick his life and 
Work by Illüstrafed.—Chicago, [Donnelley et 
soüs company, 1909.—xn + 264 pág.—21 cm., 8.° mlla., reí.— 
Texto en inglés, num. la parte inferior, lám.—Núm. 6760. 

C a s í a f i ó n , Luis.— Arfe Militar, por .— 
V. Enciclopedia.—Núms. 5884-85. 

C a s í e j ó l l , BgMias.— Arpfiabeíam jüridicum canónicam 
civile... beatas Mariae virgini... dicatúm.—Matriíi, Tip. Regia apud 
Joannes García Infanzón, 1678.—2 vo!., 56 cm., fol., mlla., 
perg.—Port. a dos tintas, texto en latín a dos col., apost., sign., 
red.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería del Colegio de San 
Ignacio, de Valladolid.—Núms. 4802-5. 

C a s f c j ó n , Francisco}.—Legislación foral de España.— 
Derecho Civil vigente en Navarra, con un prologo por 

.—V. Legislación.—Núm. 6606. 

Cas fe l a r , Emilio.—Estudios históricos sobre la Edad 
Media y oíros fragmentos, por .—Madrid, A. de 
San Martín y Agustín jübera, editores, 1875.—511 pág. '+ 1 hoj.— 
18 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 7169. 

—Historia del descubrimiento de Améri­
ca, por .—Madrid, Rivadeneyra, 1892.—549pág., 
28 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 6890. 

.— La Farsalia de Locano, precedida de 
un discurso por . —V. Biblioteca Clásica.— 
Núms. 2071-72. 
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[Castella Ferrcr, Mauro (\).—Historia de Santiago 2e-
bedco, Apóstol, Patrón de las Españas].—[Matriti, Alphonsus 
Martínez Balbo, 1610] (2).—4 libros en 1 vol., 31 cm., 4.° mlla., 
perg.—Sin port., apost., sign., recl., grab.—Núm. 4994. 

C a s t e l l a n o s , Juan Je.—Historia del Nuevo reino de 
Granada, por ,, publicada por D. Antonio Paz y 
MeJia.— Madrid, Antonio Pérez Dubrull, 1885.—2 vol., 17 cm., 
8.° mlla., hol.—V. Col . de escr. cast., tom. 44 y 49.—Núme­
ros 2519 y 24. 

.—Elegías de varones ilustres de Indias.— 
Biblioteca de AA. Españoles, tom. 4.°, 3. a edición.—Madrid, 
Rivadeneyra, 1852.— iv + 567 pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.— 
V. Biblioteca, tom. 4.°—Núm. 862. 

C a s t e l l a n o s de L o s a d a , Basilio Sebastián. — Des­
cripción e Historia del Paraguay y del Río de la Plata, publica­
da... bajo la dirección de .—V. Azara, Félix de. 
Núms. 6982-83. 

—Memorias sobre el estado rural del Río 
de la Plata en 1801, publicada... bajo la dirección de 
________ .—V. Azara, Félix de.—Núm. 2366. 

C a s t i l l a , Norberto,— Los doce Césares, traducción por 
_, .—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2101. 

.—Civilizadores y conquistadores, por 
Lamartine, traducción por,. .'—V. Biblioteca Clá­
sica.—Núms. 2157-58. 

Castillejo, Cristóbal de.~juicios críticos, poesías __ 
-V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn.—Biblio­

teca de AA. Españoles, tom. 33.—Núm. 891. 

C a s t i l l o , Julián del.— Historia de los Reyes Godos... 
compuesta por _.—Burgos, Philip^us de Junta, 
1582.—9 hoj. + CLViil fol. + 9 hoj.— 30 cm., 4.° mlla., perg.— 
Esc. en la port., cap., grab. y orn., texto a dos col., sig., recl.— 
Descr. Brunet y Nic Antonio.—Núm. 5318. 

(1) Del privilegio. 
(2) Nic. Antonio. 
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C a s t i l l o , Historia de los Reyes Godos hasta don 
Fernando y D . a Isabel, por . .proseguida con 
adiciones hasta Felipe IV por Fray Jerónimo de Castro y Cas­
tillo. —Madrid, Luis Sánchez, 1624.—12 hoj. - f 491 pág. + 18 hoj. 
30 cm., 4.° mlla., perg.—Anteport. esc. de D. Manuel de Fon-
seca, Conde de Monterrey.—Cap. grab., texto a dos col., apost., 
sign., recl.—Descr. Brunet y Nic. Antonio.—De la librería de 
San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5319. 

C a s t i l l o , Martinus del.—Divi Petri Chrisologi... sermo­
nes aurei commentariüs illustrati... opera et labore 

.—V. Pedro Crisólogo, San.—Núm. 4639. 

C a s t i l l o , Rafael del.—España e Italia.—Galería de Mo­
narcas Españoles e Italianos.—Barcelona, Her. Pablo Riera, 
1871.—310 pág., 38 cm., fol., mlla., tel., (tom. 1.°)—Núm. 111. 

.—Historia de España... desde su fundación 
hasta nuestros días, por .—Barcelona, Her. Pa­
blo Riera, 1871-81.—6 vol., 37 cm., fol,, mlla., taf. verd., con 
litogr.—Núm. 105-110. 

C a s t i l l o y A r t i g a , Didacus del.—De ornaíu et vestibus 
Aaronis sive commentarii Iitíerales et morales in capüt XXVIII 
Exodi a doctore .—Lugduni, Laurentius Anisson, 
1664.—32 hoj.+ 478 p á g . + 2 8 hoj.—35 cm., fol., mlla., pta.— 
Port. a'dos tintas, texto en latín a dos col., apost., sign., red.--
Descr. Nic. Antonio.—Núm. 112. 

C a s t i l l o y Ayensa—Poetas líricos griegos, traduci­
dos por Baraibar, Menéndez y Pelayo, Conde, Canga-Argüe-
lies y . .—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2057. 

C a s t i l l o y D o m p e r , Julio del—La Apendicitis.—Estu­
dio acerca de ésta enfermedad, sus complicaciones y curación, 
por. £i .—Gerona, Imp. Paciano Torres, 1900.— 
307 pág., 21 cm., mlla. 8.°, hol.—Núm. 8121. 

C a s t i l l o S o l o r z a n o , Alonso del.— La Garduña de 
Sevilla y Anzuelo de Bolsas.—La inclinación española.—El 
Disfrazado, por .—V. Novelistas posteriores a 
Cervantes.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 34.—Núm. 892. 
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Castillo SolorzanO, Alonso del. - E l Mayorazgo figu-* 
ra.—El Marqués del Cigarral, de .—V. Dramá­
ticos contemporáneos a Lope de Vega.—Biblioteca de AA. 
Españoles, tom. 44.—Núm. 902. 

Castro, Adolfo de.— Varias obras inéditas de Cervantes, 
con ilustraciones sobre la vida del autor y el Quijote, por ___ 

.—V. Cervantes Saavedra, Miguel de.—Núm. 5960. 

.—Curiosidades bibliográficas. — Colec­
ción de .—V. Poetas líricos de los siglos xvi y 
xvii.—Núms. 891-94, 900-923. 

.—Cádiz en la Guerra de la Independen­
cia, cuadro histórico por .—Cádiz, [Imp. Mé­
dica, a cargo de Federico joly], 1862.—72 pág. + 1 hoj.+ 2 
planos.—30 cm., 4.° mlla., íel., cant. doradas.—Núm. 676. 

. .—Serena. — Recuerdo de Historia y de 
Filosofía cristiana, por .—Cádiz, Imp. de la 
Revista Médica, 1870.—vi + 178 pág. + 1 hoj.—22 cm., 8.° mlla.. 
hol.—Núm. 7958. 

Castro, Alphonsus.—Depofesíate legis pamalis libri düo. 
Salmanficae. Andreas Poríonaris, 1551.—7 hoj. +269 fol.—30 
cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto en latín, apost., sign.. 
recl., marc. con la leyenda «In virtuíe oculi et manus», y las 
inic. A. D. P.—Descr. Nic. Antonio.—Del Colegio de San Am­
brosio, de Valladolid.—Núm. 5726. 

C a s t r o , Americo.—Introducción al estudio de la lingüis­
tica-romance, traducción revisada por el autor de la segunda 
edición alemana, por . — V . Meyer Lücke, W.— 
Núm. 7756. 

.—Cada cual lo que le toca y la viña de 
Naboí, de Francisco de Rojas Zorrilla, publicada por _______ 

.—V. Teatro.—Núm. 7832. 

Castro, Christóphorus.—Commenrariorum in duodecim 
propheías libri duodecim.—Lugduni, Horatius Cardón, 1615.— 
7 hoj. + 543 pág. + 11 hoj.—37 cm., fol., mlla., perg.—Porí. 
grab. y a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., apost., 
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sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería del Colegio 
de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4749. 

Castro, Fernando de. — Hisloria de los Musulmanes 
españoles hasta la conquista de Andalucía por los Almorávi­
des (711-1110)... traducida por .—V. Dozy, R.—-
Núms. 2244-47. 

•—Resumen de Historia general y de Es­
paña, por .—Undécima edición.—Madrid, Fer­
mín Martínez García, 1873.—LXIII + 510 pág.—21 cm., 8.° müa., 
tel.—Núm. 6081. 

Castro, Francisco de Paula.—Noticias biográficas y 
críticas, poesías por. .—y. Poetas líricos del 
siglo xvm.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

Castro, Guillen de. — Las mocedades del C i d — E l amor 
constante.—La piedad en la justicia.—El Narciso en su opi­
nión.—La fuerza de la costumbre.—Los mal casados de Valen­
cia, por. .—V. Dramáticos contemporáneos a 
Lope de Vega.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 43.—Nú­
mero 901. 

Castro, José Rodríguez de.—V. Rodríguez de Castro. 
José.—Núms. 7407-8. 

Castro, Juan Francisco de.—Discursos críticos sobre 
las leyes y sus intérpretes, por .—2.a edición 
ilustrada.—Madrid, E . Aguado, 1829.—2 vol., 21 cm., 8.° mlla., 
pía.—Núms. 6282-90. 

Castro, Manuel de.—Estudios sociales... precedido de 
una carta de .—V. García Crespo, Venancio.— 
Núm. 2710. 

Castro, Nicolás.—YA Obispado.—Disertación sobre la 
potestad de gobernar la iglesia... lo presenta al público. , 

.—V. Bolgeni, Abate.—Núm. 7343. 

Castro y CasaleiZ, Antonio.—Guía práctica del diplo­
mático español, por D. .—Madrid, F . Fernán­
dez, 1886.—2 vol., 23 cm., 4.° te), encarn.—Números 3681-82. 

II 
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Castro y Castillo, Jerónimo de.— Historia de los Re­
yes Goyos hasta D. Fernando y D. n Isabel... proseguida con 
adiciones hasta ""elipe IV, por •—V, Castillo, 
Julián del.— Núm. 5319. 

Castro y González, Carlos F. de.—Manual del Cons­
tructor... por José María Soroa y Fernández de la Somera, y 

.—V. Soroa y Fernández de la Somera, José 
María.—Núm. 2718. 

Castro Palao, Ferdinandus.—Operis moralis... de vir-
tutibus et vitiis contrariis in varios tractafus et disputationes 
theologicas distribuíi.—Tertia ediíio... emendatior.—Lugduni, 
Joannes Baptista Devenet, Borde, Arnaud, Rigaud, 1649-51.— 
7 partes en 7 vol., 37 cm., fol., mlla., perg.—Grab. port. del 1.°, 
port. a dos tintas, cap., i n i c grab. y orn., texto en latín a dos 
col., sign., recl., marc. de Devenet el 2.° con la leyenda «Ubi 
spiritu Domini ibi libertas», y con distinta marc. los vol. 3.°, 4.° 
y 5.°, el 7.° con la marc. de Borde, Arnaud y la leyenda «Semi­
na fortunae geminat cum tempore virtus>, expurg.—Los vol. 2.° 
a 6.° son de la 2.a edición, y el 7.° de la 1.a—Contiene: Vol. I.9 

Tractatus de conscientia, de légibus, de fide, de spe et Chán­
tate.—Vol. 2.° y 3.° De virtute religionis et ei annexis.—Vol. 4.* 
De Sacrameníis.—Vol. 5.° De Matrimoniis et sponsalibus.— 
Vol. 6.° De Censuris.—Vol. 7.° De Justitia et Jure.—Descr. Ni­
colás Antonio.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.—Núms. 4398-4404. 

Cas t ro y Serrano, José </e.—La Novela del Egipto.-
Viaje imaginario a la apertura del canal de Suez, por _ 

.—Madrid, Imp. F. Fortanet, 1870.—367 pág., 8.° mlla., 
hol.—Núm. 7311. 

Castro-Viejo, Armando. —Tratado de Economía So­
cial... traducción de . .—V. Toniolo, José.— 
Núms. 2307-8. 

Cátala de Valeriola, José.—Memorial del pleito entre 
D. Pascual Francisco de Borja y _.—V. Memo­
rial.—Núm. 5321. 

Catalina, Mariano.—Memoria sobre el estado de las 
carreteras en el año 1889, presentada al ministro de Fomento 



163 — 

por. .—Madrid, Hijos de J. A. García, 1891.— 
974 pág. + 2 hoj. -f- 1 mapa.—32 cm., 4.° mlla., cari.—Núme­
ro 6248. 

-La poesía lírica en el teatro antiguo. 
Colección de trozos escogidos por D.. ( trozos 
religiosos.—Madrid, Tip. La Revista de Archivos, 1909.—2 vol., 
17 cm., 8.° mlla., no!.—V. Col . de escr. casi., tom. 141-142. 
Núms. 2613-14. 

.—Obras poéticas de D. Afnfonio] Cáno­
vas del Castillo, e historia de éste libro, por_ 
V. Col . de escr. casi., tom. 53.—Núm. 2528. 

C a t a l i n a , Severo. — Obras de D. 
Madrid, Manuel Tello, 1876-77.—6 vol., 17 cm., 8.° mlla., hol., 
retr. del autor en el vol. 1.°—Contiene: Vol. 1.° La Mujer.— 
Vol. 2.°, 3.° y 4.° Roma.—Vol. 5.° La verdad del progreso.— 
Vol. 6.° Viaje deSS. MM. a Portugal, La rosa de oro, Discur­
sos literarios.—Núms. 2176-81. 

_ . .— Roma, obra postuma de 
._ , publicada por la Real Academia Española, con una nota 
de la vida... por D. Francisco Cutanda.— Madrid, Imp. Rivade-
neyra, 1873.—LXVII 4 754 pág.—23 cm., 4.°, hol., grab. en la 
anteport. retr. del autor.—Núm. 3397. 

i .—La Mujer. Apuntes para un libro por 
, , [con una noticia biográfica por D. Fracisco 
Cutanda}.—Madrid, M . Tello, 1889.—402 pág., 17 cm., 8.° mlla., 
hol—V. Col . de escr. casi., tomo 62.—Núm. 2537. 

C a í á l o g O de la Biblioteca de la Escuela especial de Inge­
nieros de Caminos, Canales y Puertos, [publicado por D. Pedro 
P. de la Sala].—Madrid, Juan Aguado, 1875.—xvi + 638 pág.— 
22 cm., 8.° mil., hol.—Núm. 7474. 

de la exposición general de las Islas Fi l i ­
pinas celebrada en Madrid, inaugurada por S. M . la Reina 
Regente el 30 de junio de 1887.—Madrid, Tip. Ricardo Fe, 1887. 
vui-1-732 pág.—21 cm., 8.° mlla., leí. azul, lám. y mapas.— 
Núm. 7706. 

de la exposición celebrada en la Biblio­
teca Nacional en el tercer centenario de la publicación del Qui-
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jote.—[Madrid, Imp. Alemana], 1905.—94 pág. + 3 IIOJ. + LV 
+ XL Iám.—27 cni , 4.° mil., hol.—Port. a dos linfas.—Núme­
ro 7595. 

de libros escogidos, reunidos por el 
P. Vindel.—Madrid, [Scs. de M. Minueaa de los Ríos], 1913. 
iv + 516 pág. + 1 hoj.—23 cm., 4.°, hol., con facs. y comenta­
rios.—Núm. 7818. 

___ de los manuscritos árabes existentes en 
la Biblioteca Nacional de Madrid.—Madrid, Manuel Tello, 1889. 
x + 334 p á g . + 1 hoj.—27 cm., 4.° mlla., hol.—Texto a dos 
col.—Núm. 7612. 

de las piezas de teatro que se conservan 
en el departamento de los Manuscritos de la Biblioteca Nacio­
nal.—Madrid, lmp. del Colegio de Sordomudos y Ciegos, 1899. 
724 pág., 24 cm., 4.° mlla., hol.—Texto a dos col.—Núm. 7869. 

C a t h r c i n , K/c/o/\--Principios fundamentales del Derecho 
Penal... por el P. . traducido... del alemán por 
el P. José María S. de Tejada.—Barcelona, [Ginart y Pujolar]. 
1911.—276 pág., 19 cm., 8.° mlla., leí. verd.—Núm. 2720. 

Ca í i l i na .—La Conjuración de ___ y la gue­
rra de Yugurta.—V. Salustio Crispo, Cayo.—Núm. 148. 

[ C a t ó n , Marco Porcio Prisco (mayor)].—Les agronomes 
latins Catón, Varrón, Columelle, Pal/adius.--París, [Firmin 
Didot], 1856.—11+650 pág.—26 cm., 4.° mlla., tel. negr.— 
Texto en latín y francés.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3159. 

[Ca í l í iO , Cayo Valerio].— CEuvres completes d' Horace, 
Juvenal, Perse, Sulpicio, Turnus, CafuIIe, Properce, Gallus, 
Maximien, Tibul/e, Pñedre eí Syrus.—París, [Firmin Didot], 
1862.—XII + 819 pág.—26 cm, 4.° mlla., leí. negr.—Texto en 
latín y francés.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3152. 

C a u í r u , /\—Biblioteca de Terapéutica.—Fisioterapia.— 
Quinesiterapia abdominal, por el Dr. .—V. Gil-
berí, A.—Núm. 1789. 

C a v a l l a r i o , Domingo.—Institutiones Juris canonici ín 
tres parís ac sex tomos disíributae... a, .—Ma-
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triti, Tip. Segía, 1793.—6 íom. en 3 vol., 21 cm., 8.° mlla., ptá. 
lex^o en >tín, sig., red.—Núms. 7654-56. 

.—Instituciones de Derecho Canónico.. 
escritas i i latín por , traducidos por Juan Te­
jada y R miro .—Madrid, Imp. Santiago Saunaque.—Imp. Com­
pañía Ti, ográfica, a cargo de Marcos Bueno, 1846-47.—9 tomos 
en 4 vol. 19 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 2775-78. 

.—Instituciones de Derecho Canónico, por 
_ ., traducción y notas de D.Jorge Gisbert.— 
3. a edich i.—Madrid, [Alejandro Gómez Fuentenebro], 1850.— 
2 vol., 2C cm., 8.° mlla., ho!.— Núms. 2781-82. 

C a ani l les , Antonio.—Historia de España por . 
-Madrid, Imp. Martín Alegría, 1860-63.—5 vol., 26 cm., 

4.° mlla.. tel.—Grab. en la anteporí. el reír, del autor.—Núme­
ros 1352 56. 

\_sñ' £ u a , José. — Ensayo histórico sobre los diversos 
géneros e Arquitectura empleados en España desde la domi­
nación r mana a nuestros días, por ..—Madrid, 
Santiago Saunaque, 1848.—544 pág. + 3 hoj.—27 cm., 4.° mlla., 
hol.—Ni: ti. 3222. 

[ C c i / e r o , José Nicolás] (1).—Informe de la verdad por 
el real y ¡ lilitar orden de Nuestra Señora de la Merced, Reden­
ción de c uíivos, sobre que su Magesiad se digne declarar que 
el conoc nienío de la causa sobre el Derecho privativo de Re­
dención en los Reynos de la Corona de Aragón toca a su Real 
Cámara le Castilla y no al Consejo, por ser el Orden de la 
Merced e su Real Patronato (s. I., s. i . , s. a.).—3 hoj. +374 
pág. + x .—30 cm., 4.° mlla., perg., aposí., sign., recl.—De la 
librería del Colegio de San Ambrosio, de Valladolid.—Núme­
ro 5707. 

C a efanilS, Thomas de Vio.—Opuscula omnia 
______ —V. Vio Cayetanus, Thomas de. 

C a ore y F o n s c c a , Ramiro.—Triunfo sagrado de la 
concien' a... por .—Salamanca, Antonio José 

(0 P. . 574. 
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Víllargordo, 1751.—16 hoj.+384 pág.—21 cm., 8.° mil., cari,— 
Inic. orn., apost., recl.—Núm. 6143. 

C a z e n a v e , A—Tratado de las enfermedades de la piel, 
por H. E. Sc/i/ede/y .—V. Schiedc!, H. EA 
Núm. 7654. 

C c a n B c r m u d e z , Juan Agustín.—Diccionario histórico 
de los más ilustres profesores de las Bellas Artes en España, 
por , publicado por la Real Academia de San 
Fernando.—Madrid, Viuda de Ibarra, 1800.—6 vol., 17 cm., 
8.° mlla., hol.—Contiene: Vol. 1.° A - C — Vol . 2.° D - J . - V o l . 3.° 
L-O.—Vol . 4.° P-S.—Vol. 5.° T-V.—Vol . 6.° X-Z.—Números 
2454-59. 

Cebes,—Moralistas Griegos.—La tabla de . 
• .—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2058. 

C C.—Diccionario Universal de Física... traducido al 
castellano por„ , .—V. Brisson.—Núms. 7271-79. 

C e d r e n o , Georgms.—Compendium hisíoríarum , 
„ .—V. Scriptores, tom. 6.° y 7.°—Núms. 205-6. 

Ce í l l i e r , Remy.—Hisíoire genérale des auteurs sacres et 
eclesiastiques... par le R. P. _.—París, Barois-
Veuve de A. Pierres et Butard, 1729-1763.—23 vol., 26 cm., 4.° 
mlla., pía., texto en francés.—Descr. Brunet.—Núms. 4160-82. 

C e j a d o r y F r a i l e a , /¿///o.-Los Gérmenes del lenguaje, 
por .—Bilbao, Sociedad Bilbaína de Artes Grá­
ficas, 1902.—vil + 504 pág. + 1 hoj.—22 cm., 8.° mlla., hol.— 
Num. 1372. 

.—La Lengua de Cervantes.—Gramática 
y Diccionario de la lengua castellana en el «Ingenioso Hidalgo», 
por •— Madrid, Jaime Ratés, 1905-6.—2 vol., 
24 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 3449-50. 

C e l a d a , Didacus de.—Dz Benedicíionibus paíriarcharum 
electa sacra commentaria .—Lugduni, Peírus 
Prost, 1641.—4 hoj. + XLVI + 472 pág. + 49 hoj.—36 cm., fol., 
mlla., perg.—Port. y cap. grab., texto en latín a dos col., aposí., 
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sign., red.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería de la Univer­
sidad.—Núm. 4673. 

-Commeníarii... in Estherem.—Lugduni, 
Prost, Borde, Arnaud, 1648.—8 hoj, + 790 p á g . + 7 2 hoj. 
36 cm„ fol., mlla., perg.—Porí. a dos tintas, cap. grab., texto 
en latín a dos col., apost., sign., red., marc. con la leyenda: 
«Semina fortunes gemina! cüm íempore virtus>, y las iniciales 
p. B. A.—Núm. 4674. 

.—Commentarii... in judith.—Editio se­
cunda.—Lugduni, Peírus Prost, 1641.—8 hoj. + 710 pág. + 49 
hoj.—36 cm., fol., milla., perg.—Port. y cap. grab., texto en 
latín a dos col., apost., sign., red.—Descr. Nic. Antonio.—De 
la librería de la Universidad.—Núm. 4677. 

.—Commentarii... in Rütham.—Lugduni, 
Petrus Rigaud et Aníonius Jullieron, 1651.—7 hoj.+604 pág. 
+ 61 hoj.—37 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. 
grab., texto en latín a dos col., apost., sign., red.—Descr. Ni­
colás Antonio.—De la librería de la Universidad.—Núm. 4671. 

.—In Susannam Danielicam comentarri.— 
Lugduni, Borde, Arnaüd, Rigaud, 1656.—7 hoj.+672 p á g . + 6 8 
hoj.—35 cm., fol., mlla,, perg.—Porí. a dos tintas, cap., grab., 
texto en latín a dos col., apost., sign., red., marc. con la leyen­
da: «Semina fortunas gerninat cum tempore viríus>, y las inicia­
les B. A. R.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería de la Univer­
sidad.—Núm. 4676. 

.— Commentariüs... in Tobiam.— Editio 
secunda.—Lugduni, Prost, Borde, Arnaüd, 1648.—12 hoj. + 744 
pág. + 55 hoj.—36 cm., fol., mil., perg.—Port. a dos tintas, cap. 
grab., texto a dos col. (latín), apost., sign., red., marc. con la 
leyenda: «Semina fortunae gerninat cüm tempore viríus», y las 
inic. P. B. A.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería de la Uni­
versidad.—Núm. 4675. 

[ C e l s o , Aulo CorneIió\.—Dz Medicina libri octo ex fide 
vetustissimorüm librorum recensuit lectiones varianteset ani­
madversiones fum aliarum et süas nec non Índices copiosos 
adjecit Car. Chrisíian Krause— Lipsiae, Sümpt. Gaspar Friísch, 
1766.—L + 777 pág. + 2 hoj.—20 cm., 8.° mlla., pta.—Grab. 
retr. del autor, texto en latín, apost., sign., recl.—Descr, Bru-
net.—Número 7065. 
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[ C e l s o , Aulo Corne//o].—Dz Medicina libri ocf\ ad ópti­
mas editiones collaíi.—Editio aecurata.—Biponti, Ti . Socie-
tatis, 1786. xxiv - f 553 pág. + 11 hoj.—21 cm.,8.° i ¡la.,pta., 
texto en latín, sign., reír, del autor en la port.—No ci, da Bru­
ñe!.— Núm. 7705. 

.— Ce/se, Vitruve, Censorir (aeuvres 
completes), Frontín (des aquedücs de Rome).—Parí [Firmin 
Didot], 1857.—VIII+ 289 + 410 pág.—26 cm., 4.° illa., íel. 
negr., texto en francés y latín.—V. Nisard, Desire -Número 
3158. 

Cel Iade i I3 , Antonius.—Opera moralia de rec: doctrina 
morum... in ocio libros distributa et tribus in parí bus com-
prehensa .seu Michael Elizalde.—Fri. urgi, Da­
vid Irbisch, 1684.—3 libros en 1 vol., 33 cm., fol., píe perg.— 
Port. a dos tintas, texto en latín a dos col., aposí., Sign., recl., 
marc. con la leyenda: «Nomen domini laudabile>.—D 1 Colegio 
de San Ignacio, de Valladolid.— Núm. 5507. 

C e n d r e r o C u r í e l , Ores/es.—Curso elementa de Histo­
ria Natural.—Zoología [Geología Botánica].—[2. a iición].— 
Santander, Tip. J. Martínez, 1918-19.—260 - f 169 + 272 pág.— 
21 cm., 8.° mlla., hol., con fig.—Núm. 1545. 

C e n j o r , Juan.—Insinuación de lo que algunos eligiosos 
dominicos del Convento de San Esteban, de Salan nca, han 
servido a la Iglesia y al rey de España, por Fr. .— 
V . Historiadores.—Núm. 763. 

C e n s o Electoral.—Lista de Electores.—Vallad lid, Imp. 
del Hospicio, 1908.—704 pág., 30 cm., 4.° mlla., car:.—Núme­
ro 6254. 

español execütado (sic) de ore en del rey 
comunicada por el excelentísimo señor Conde de Fio dablanca 
en el año 1787.—(S. 1.: Madrid), Imp. Real, 1787.—88 hoj., 30 
cm., 4.° mlla., cart.—Núm. 6005. 

Censo de la población de Esp ña.—Ma­
drid, Imp. Nacional, 1858.—xxm+ 876 pág. — 1 hoj -36 cm,, 
fol., mlla., cari.—Núm. 7568. 

, Resultados provisionales del 
de la población de España, según el empadi namiento 
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hecho el 31 de diciembre de 1837 por Iq Dirección General del 
Instituto Geográfico y Estadístico.—Madrid, Imp. del Instituto 
Geográfico y Estadístico, 1889.—xm + 608 pág.— 30 cm., 4.° 
mlla., íel.—Núm. 6671. 

C e n s o electoral de la población de España en 1887 por la 
Dirección del Instituto Geográfico y Estadístico (tom. II).—Ma­
drid, Imp. del Instituto Geográfico y Estadístico, 1892. —xiv+ 592 
pág. + 2 hoj.—39 cm., fol., mlla., leí. roj.—Núm. 69. 

. Resultados provisionales del 
de la población de España en 31 de diciembre de 1897 

por la Dirección del Instituto Geográfico y Estadístico.—Ma­
drid, Imp. del Instituto Geográfico y Estadístico, 1899.—xiv+ 430 
pág. + 1 hoj.—28 cm., 4.° mlla., íel. encarn.—Núm. 730. 

[Censorino]—Eluvres de Ce/se, Vítruve, Censoría, 
Frontín (des aqueducs de Rome).— París, [Firmin Didot], 1857. 
vin - f 289 + 410 pág.—26 cm., 4.° mlla., íel. negr., fexío en fran­
cés y latín.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3158. 

C e p e d a , Rafael Rodríguez de.—V. Rodríguez de Cepeda, 
Rafael.—Núm. 3459. 

C e r d a , Joannes Ludovicus de la. —Adversaria sacra 
opus variarum... accésit eodem aucíore Salferis Salomonis ex 
graeco M. S. códice per veíusti latine versio eí ad Teríulliani 
librum de Pallio commenfariis aucíior.—Lugduni, Ludovicus 
Prosí eí Haer Rovillius, 1626.—9 hoj. + 516 pág. + 19 hoj. + 20 
-i-70 pág. + hoj.—36 cm., fol., mlla., perg.—Porí. grab.. cap. 
grab., íexío en latín a dos col,, sign., recl.—Descr. Nic. Anto­
nio.—Núm. 4380. 

-Opera cum argümenfis, explicationibus 
et nobis iliustrata a .—V. [Tertuliano, Quinto 
Septinuo Fiaenle].— Núms. 4935-36 y 4288. 

: :,—Bucólica, Geórgica et Euerdos, argü-
menfus et iliustrata a .—V. [Virgilio Marón, 
Publio.— Núms. 7768-70 y 93-95. 

C e r d a , Ildefonso.—Teoría general de la urbanización y 
aplicación de sus principios y doctrinas a la reforma y ensan­
che de Barcelona, por .—Madrid, Imp. Espa­
ñola, 1867.—2 vol., 27 cm,, 4.° mlla., hol.—Núms. 3760-61. 



— 170 — 

CerdanUS, /TC^C/SCZ/S.—Rhetorices contracta sive parli-
tionum oratoriarurn libri quinqué commentarius.—V. Vosius, 
Gerardus Joannes.—Núm. 6402. 

C c r f , Henrícus. — Controversia ínter angelici doctoris 
secíatores de mente ejus circa praedeterminationem physicam 
cordatis rheologis decidenda proponilur ab .— 
Düaci, Joannes Patté, 1669.—7 hoj. + 15 + 215 pág.—20 cm., 
8.° mlla., pra., texto en latín, sign., recl.—De la librería del Co­
legio de San Ignacio.—Núm. 7641. 

.—Synopsis cursus theologici... ac plüri-
bus diseriafionibtis in universitate düacense propugnatn ab 
. _ _ . — V . Platel, P. Jacobüs.—Núm. 5585. 

C e r v a n t e s S a a v e d r a , Miguel de.—E\ casamiento en­
gañoso y el coloquio de los perros, novelas ejemplares de 

., edición crítica con introducción y notas por 
Agustín O. de Amezúa y Mayo.—Madrid, [Enrique Bailly Bai-
lliere], 1912.—744 pág. + 1 hoj.—26 cm., 4.° mlla., hol.—En la 
port. fotografía del antiguo Hospital de ¡a Resurrección de Va-
lladolid.— Núm. 7794. 

.—El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de 
la Mancha, compuesto por__ _.—4.a edición corre­
gida por la Real Academia.—Madrid, Imp. Real, 1819.—4 vol., 
18 cm., 8.° mlla., perg.—Bruneí cita 5 vol.— Núms. 2026-29. 

-El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de 
la Mancha, por * .—Barcelona, Tomás Gorchs, 
1859.— 2 vol., 45 cm., fol. dobl., mlla., perg.—Cap. grab., lám., 
reír, del autor.—Núms. 86-87. 

.—El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de 
la Mancha, compuesto por .—Nueva edición 
adornada con lám. en cobre.—Madrid, Imp. Nacional, 1862-63. 
3 vol., 37 cm., fol., mlla., taf.—Los dos primeros volúmenes son 
el texto, y el tercero juicio crítico de la obra por D. Vicente de 
los Ríos, y la Vida de Cervantes... por D.Jerónimo Moran, y 
catálogo de las ediciones más notables.—Núms. 99-101. 

-El Ingenioso Hidalgo Don Qüijotede la 
Mancha, por ..— Edición facsímil de la prj-
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mera.—Barcelona, Moníaner, editor, 1897.—2 vol., 23 cm. 4.° 
mlla., pía. labrada.—Núms. 969-70. 

C e r v a n t e s Saavedra , Miguel de.—El Ingenioso Hidal­
go Don Quijote de la Mancha.—Quijote del Centenario.—Ma­
drid, [Imp. de B!ass y Comp.], 1905-8.—8 vol., 32 cm., 4.° mlla., 
fel. con incrustaciones doradas y Iám.—Núms. 510-17. 

, .—El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de 
la Mancha, por__ .—Edición y notas por D. Fran­
cisco Rodríguez Marín.—Madrid, [Tip. «Clásicos Castella­
nos»], 1911-13.—8 vol., 19 cm., 8.° mil., hol.—Núms. 2258-65. 

.—El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de 
la Mancha, compuesto por .—Edición crítica 
anotada por D. Francisco Rodríguez Marín.—Madrid, Imp. de 
la Rev. de Archivos, 1916-17.—6 vol., 25 cm., 4.° mlla., hol., 
grab. retr. de Cervantes.—Núms. 3264-69. 

.—Varias obras inéditas de 
con ilustraciones sobre la vida del autor y el Quijote por Don 
Adolfo de Castro.—Madrid, [Imp. Aribáü y Comp".], 1874.— 
xxx + 477 pág.—21 cm., 8.° mil., hoi.—Núm. 5960. 

..—Cervantes y el Qujjoíe.—Madrid, Tip. 
de la Rev. de Archivos, 1905.—171 pág., 25 cm., 4.° mlla., hol., 
reír, de Cervantes.—Copia de la port. de la edición de 1605, 
lám. infere, y grab.—Núm. 3513. 

..—Novelas ejemplares de .— 
Madrid, Víctor Sáez, 1882.—2 vol., 18 cm., 8.° mlla., hol — 
Contiene; Vol. 1.° La Qitanilla, E l amante liberal, Rinconeíe y 
Cortadillo, La Española Inglesa, El Licenciado Vidriera, La 
fuerza de la sangre, E l celoso extremeño.—Vol. 2.° La Ilustre 
fregona, Las dos doncellas, La señora Cornelia. E l casamiento 
engañoso, Coloquio de los perros, La lía fingida, Viaje del 
Parnaso.—V. Biblioteca Clásica.—Núms. 2112-13. 

. .—Biblioteca deAA. Españoles, íom. 1.°— 
Colección de D. Buenaventura Carlos Aribán. Obras de 
.. .—Madrid, Imp. M. Rivadeneyra, 1846.— 
xxxiv + 623 pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.—V. Biblioteca.—Nú­
mero 859. 

.— Bibliografía crítica de las obras de 
.—V. Rius, Leopoldo.—Núms. 7799-7801. 
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C c r v e r a , Manuel M.—Juan de Oaray y su retrato, por 

..—Buenos Aires, Tip. «La BasKonia», 1911.— 
174 pág., 26 cm., 4." mlla., hol., grab. y facs. de Garay.-—Nú­
mero 3017. 

C e r v e r a y Rufz, Eulogio.—Tratado de Cirugía de Ur­
gencia, con un prólogo de .—V. Lejars, Félix.— 
Núm. 1034. 

C e s a r , Cayo Julio.—C. Julii Ctesaris quae exsíant inter-
pretaíione et notis illusíravit Joannes Goduinus.— Luíetia Pari-
siorum, Peírus Le Peíit, 1678.—7 hoj. + 490 pág. + 122 hoj.— 
26 cm., 4.° mlla., perg.—Anteport. grab., texto en latín, aposf., 
sign., recl., map.—Descr. Bruneí.—Núm. 8106. 

-Sallusíe, Juies Cesar, C. Veleyus Pa~ 
terculus eí A. Florus, ceuvres completes.—París, [Firmin Didot], 
1861.—727 pág., 26 cm., 4.° mila., íel. negr., texto en latín y 
francés.—V. Nisard, Desire.—Núrn. 3163. 

' .—Los Comentarios, de, , 
traducción por D. José Goya Muniain.—Madrid, Imp. Real, 1798. 
2 vol., 25 cm., 4 ° mlla., pía., texto en latín y castellano, lám.— 
Descr. Bruneí.—Núms. 7501-2. 

.—Los Comentarios, de , 
traducción por D. José Ooya.—Nueva edición con los libros 
escritos por Hircio y traducidos por D. Manuel Valhuena.— 
Madrid, ímp. Luis Navarro, 1882.—2 vol., 18 cm., 8.° mlla., hol. 
V. Biblioteca Clasica.—Núms. 2091-92. 

C é s p e d e s , Pablo de.— -Juicios críticos, fragmentos del 
arte de la pintura, fragmento en elogio de Fernando de Herrera, 
por .—V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn.— 
Biblioteca de AA. Españoles, íom. 38.—Núm. 891. 

C é s p e d e s , Valentín de.—Las glorias del mejor siglo, de 
-V. Dramáticos posteriores a Lope de Vega. 

Biblioteca de AA. Españoles, tom. 49.—Núm. 90/ 

C é s p e d e s y M e n e s e s , Gonzalo efe.—Historia de Don 
Felipe III, Rey de las Españas, por D. ..—Bar­
celona, Sebastián Cormellas, 1634.- -4 hoj. + 281 fol. + 3 hoj.—* 



- 175 -

30 cm., 4.° mlla., hol.—Dcscr. Nic. Antonio y Brunet.—Núme­
ro 3808. 

C é s p e d e s y M e n e s e s , Gonzalo ¿fe.—El español Ge­
rardo y desengaño del amor lascivo. Fortuna varia del soldado 
por .—V. Novelistas posteriores a Cervantes. 
Biblioteca de AA. Españoles, tom. 18.—Núm. 876. 

CaessiUS, Bernardus — Mineralogía sive naturales philo-
sophie íhesauri.— Lugdüni, Jacobus et Petras Prost, 1636.— 
6 hoj. + 626 p á g . + 35 hoj.—56 cm., fol., mlla., perg.—Port. a 
dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., 
recl.—De la librería de San Francisco, de Valladolid.— Núme­
ro 4810. 

Cestail.—Tratado de Cirugía y Técnica Operatoria, por 
los Drs. V. Chaloíy .—V. Chaloí, V.—Núme­
ro 5259. 

C e v a l l O S , Pedro—Exposición de los hechos y maquina­
ciones que han preparado la usurpación de la Corona de Es­
paña y los medios que el emperador de los franceses ha puesto 
en obra para realizarla, por .—Valladolid, Im­
prenta Cermeño, 1808.—48 -+- 52 pág.—21 cm., 8.° mlla., pta.— 
Encuadernado con esta obra: Manifiesto que hace a la Nación 
española en general y a! Reyno de Galicia en particular... Don 
Domingo García Quintana.—Coruña, Antonio Rodríguez, 1811. 
105 pág.—Manifiesto del Obispo de Orense a la Nación Espa­
ñola.--Coruña, Of. del Exacto Correo, 1815.— Ihoj. + 88 pág.— 
Causa de religión seguida contra D.José de Mazarrasa, tenien­
te coronel del regimiento de infantería de Cantabria.—Vallado-
lid, ¡nip.de la Plazuela Vieja, 1814.—2 hoj.+86 pág.—Mani­
fiesto sobre 3a conducta de Francia y España con respecto a 
Inglaterra.—[Madrid, Imp. de la «Gaceta», 1779].—45 pág.— 
Núm. 7282. 

C i c e r ó n , Marco Tulio.—Opera Ciceronis... [Al fin: Lu~ 
íeíia; Parisiorum, Jodocus Badius], [1522].—4 partes en dos 
vol., 35 cm., fol., perg.—Port. grab. y a dos tintas, cap. grab. y 
orn., texto en latín, letra gót., apost., sign., recl., marc. en la 
port. del primer vol. y la del 2.° lleva las palabras: «Prelum 
ascesianu.—Descr. Brunef.— Núms. 4522-25. 
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C i c e r ó n , Marco Tulio. Opera omnia quaj esxtant a Dionys 
Lambino... eméndala.—Lagduni, Aníonius Gryphius, 1585.—3 
vol., 38 cm., fol., mlla., pta., testo en latín a dos col., apost., 
sign., red.—Núms. 102-4. 

.—Opera... dirigente P. J. Pereyra.—Ma-
íriti, Tip. Regia, 1797.—14 vol., 21 cm., 8.° mlla., pía., texto en 
latín.—Descr. Brunet.—Núms. 7839-52. 

.—Curso de Elocuencia, compuesto en la 
parte teórica de los tres libros del orador que escribió 

, traducidos en castellano con el texto (sic) latino por 
D. Fernando Casas.—Cádiz, Imp. de la Revista Médica, 1862.— 
2 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 6497-98. 

-M[arcii] T[uíii] Ciceronis ad familiares 
epístolas interpretaíione et notis illuslravií Philibertüs Quartier. 
Parisiis, Dionysiüs Thierry et Vidua Simonis Bernard, 1685.— 
3 hoj. - f x x x i v - f l hoj. +614 pág.— 25 cm.,' 4.° mlla., perg.— 
Anteport. grab., texto en latín.—De la librería de San Francisco, 
de Valladolid.—Núm. 3294. 

-Libri tres de Offie is addito Caíone Ma-
s, juxía recensionem 
s instar commentarii 

jore, Laelio, Paradoxis et Somnio Scipion 
Graevianam emendati et cum notis perpeíu 
ad modum Joannis Minelli illüsírali.—Ediíio nova... Maíriíi, 
Joachimüs íbarra, 1777.—vm + 463 pág.—18 cm., 8.° mlla., pía., 
texto en latín, sign., recl.—De la Trinidad Calzada, de Vallado-
lid.—Núm. 7187. 

, .—Los Oficios de Cicerón, con los Diálo­
gos de la Vejez, de la Amistad, las Paradojas y el Sueño de 
Escipión, traducidos por D. Manuel Va/buena.—3.a edición.— 
Madrid, Imp. Real, 1818.—2 vol., 18 cm., 8.° mlla., pía.—Des­
cribe Brünet.—Núms. 7172-75. 

.—Oraíiones ex recensione joannis Geor-
gii Grenvii... eí notis integris... uí Q. Asconio Pedíano.—hmste-
lodami. Tip. P. J. Blaeu, 1697.—10 hoj. + 706 +112 -j- 174 pág.— 
19 cm., 8.° mlla., pta., aníeporí. grab., texto en latín, sign., 
recl.—Biblioteca Osuna.—Núm. 7036. 

.—Oraíiones interpretaron e et notis ilius-
íravit P. Carolus de Merouví/Ie.—Venetns, Joanr.es Malachinus, 
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1725.—3 vol., 50 cm„ 4.° mlla., perg., anteport. grab., texto a 
ona y dos col. (en latín), sign., recl.— Núms. 5715-17. 

C i c e r ó n , Marco Tulio. — Oraciones escogidas de 
.,traducidas al castellano por D. Rodrigo de. 

Oviedo.— Nueva edición corregida.- -París, [Poissy - Arbieu], 
1851.-2 vol., 18 cm.,8.° mlla., ho!.— Núms. 2428-29. 

-La República de , con­
forme al texto descubierto y comentado por Mr. Ángel Mai, con 
el discurso preliminar y las disertaciones históricas de Mr. Vi-
llemain, y con la traducción castellana de D. Antonio Pérez y 
García.— Madrid, Imp. Repullés, 1848.—416 pág., 20 cm., 8.° 
müa., hol.—Núm. 2010. 

.—CEuvres de Cicerón.—París, [Firmin 
Didoí fréres], 1852-64.— 5 vol., 26 cm., 4.° mlla., tel. negra.— 
Texto en latín y francés.—V. Nisard, Desire.—Núms. 3139-43. 

.—Obras de .traducción 
por D. Marcelino Menéndez y Pe/ayo, D. Francisco Navarro 
Calvo, D. Manuel Valhuena y D. Pedro Simón Abril.—Madrid, 
Imp. Luis Navarro, Víctor Sáiz, 1880-86.—10 vol., 18 cm., 
8.° mlla., hol.—Contiene: Vol. 1.° De la Invención retórica, Re­
tórica a Cayo Herennio, Tópicos a Cayo Trebacio, Particiones 
Oratorias, Diálogo entre Cicerón y sü hijo, Del menor género 
de oradores.—Vol. 2.° Diálogos del orador, Bruto o de los 
ilustres oradores, El orador, A marco Bruto.—Vol. 3.° De la 
naturaleza de los Dioses, Del sumo bien y del sumo mal, A Mar­
co Bruto.—Vol. 4.° Los Oficios, Diálogos de la Amistad y de la 
Vejez.—Vol. 5.° Cuestiones Tüscülanas, De la Adivinación. 
Del Hado.—Vol. 6.° Tratado de la República, Tratado de las 
Leyes.—Vol. 7.° y 8.° Epístolas familiares.—Vol. 9.° y 10.° Car­
tas políticas.—V. Biblioteca Clásica.—Núms. 2073-82. 

C i d , Francisco Javier.—Tarantismo observado en Es­
paña en que se prueba el de la Pulla, dudado de algunos y tra­
tado de otros de fabuloso, y memorias para escribir la historia 
del insecto llamado Tarántula... su autor, Francico Xavier Cid. 
Madrid, Imp. de González, 1787.—324 pág., 21 cm., 8.° mlla,, 
Pía.—Núm. 7936. 

CienfuegOS, Alvaro.—ha Heroyca (sic) vida, virtudes y 
milagros de San Francisco de Borja, por :,.._-•— 
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Madrid, Juan García Infanzón, 1702.—22 hoj.+ l lám.+778 
pág. + 6 hoj.—29 cm., 4.° mlla., perg.-~Texto a dos col., aposf., 
sign., red.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de Va-
lladolid.—Núm. 5386. 

C í e n f u e g O S , Alvaro—Vida, virtudes y milagros de San 
Francisco de Borja... por .—Madrid, Viuda de 
Juan García Infanzón, 1717.—11 hoj.+ 594 pág. +5 hoj.—28 
cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto a dos col., apost., 
sign., recl.—Núm. 5515. 

.—Vita abscondita seü speciebus enscha-
risíicis veiata , .—Romas, Antonius de Lubeis, 
1728.—51 hoj. + 708 pág. + 34 hoj.—56 cm., foí., mlla., perg.— 
Port. a dos tintas, texto en latín a dos col., apost., sign., recl.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— 
Núm. 316. 

C i e z a de L e ó n , Pedro.—Nueva Biblioteca de AA. Es­
pañoles.—Historiadores de Indias, tom. 2.°.—Guerra de Quito, 
de, . — V . Biblioteca.—Núm. 8092. 

- .—La Crónica del Perú, por 
.—V. Historiadores primitivos de Indias.—Biblioteca de 

AA. Españoles, fom._2ó.—Núm. 884. 

. ,".—(Segunda parte) de la Crónica del Perú, 
que traía del Señorío de los Incas Yupangües... escrita por 
, , publicada por Marcos Giménez de la Espada. 
Madrid, Manuel Ginés Hernández, 1880.—10 hoj. +279 pág.— 
22 cm., 8.° mlla,, pía.—Encuadernada con ella: Befamos, 
Juan de.—Suma y narración de los Incas... escrita por_ 

, publícala Marcos Jiménez de ¡a Espada.—Madrid, 
Manuel G[inés] Hernández, 1880.—10 hoj. + 140 pág.—Núme­
ro 1611. 

CifuentCS, Francisco Valerio.—Opúsculos castellanos... 
impresos por .—V. Morales, Ambrosio de — 
Núms. 6481-83. 

C i m b a l i , Enrico — Lo Studio del Diriíto Civile negli stati 
moderno... per, , .—V. Cüraud, Am.—Núm. 6972. 
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C i n n a m i , Joannes.—Joannis Cinnami Imperaforii Gam-
malicii Historiarum Iibri sexscu de rebus gesíis .— 
V. Scriptores, íom. XXI.—Núm. 219. 

C ip r i anus . -Meg i s t r i Cypriani... Commcnfaria in librum 
beaíi Job el in cántica canlicorum Salomonis regis.—[AI fin: 
Compluti. — Excud. Joannes Iñiguez a Lequerica, 1581].--
23 hoj. - f 335 -j- 314 pág.—29 cm., 4.° mlla., per.—Cap. grab. y 
orn., texto en latín a dos col., aposí., sign., recl., expurg., 
marc. con la leyenda: «Audilus per verbum Dei.—De la librería 
del Colegio de Sari Ignacio, de Valladolid. —Núm. 4506. 

Cirilo, S[an].—Sancti Cyrilli Hierosolymorum Archie-
piscopi. Opera quae reperiuntur... graecae... cum latine inferpre-
tatione Joan Grodecc/i... aucta studio et opera Joan Prevotii.— 
Luteíiae Parisiorum, Claudius Sonnius, 1631.—13 hoj. +250 
pág. + 7 hoj.—34 cm., fol., mlla., pía., perg.—Port. a dos tintas, 
cap. grab., texto a dos col. (griego y latín), apost., sign., recl., 
marc. con la leyenda: «Quis contra nos si Deus pro nobis>.— 
Contiene con port. propia: Synesii episcopi Cyrenes. Opera 
quíE extant omnia... interprete Dionysio Petavio.—Luletia? Pari­
siorum, Claudius Sonnius, 1631.—3 hoj. + 427 + 65 pág. + 5 
hoj.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— 
Núm. 4970. 

CirilIllS. Episcopüs Alexandrinus.—Divi Cyrilli Alexan-
drini... Opera omnia .. duobus tomis... addifis... opusculis per 
Gentianum Hervetum.—Parisiis, s. i 1604-5—2 vol., 34 cm.. 
fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a 
dos col., apost., sig., recl., marc. (proa de nave con la leyenda: 
«Lufe-íia»), expurg.—Brunet cita otras edic.—De la librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid. —Núms. 4853-54. 

C i r o d u C , P. ¿,—Lecciones de Algebra, por 
, modificada... por Alfredo y Ernesto Cirodde, traducida 

por D. Bartolomé Peregrfn, revisada... por D. Francisco de 
Borja Gayoso de la Rúa.—3.a tirada.—Madrid, [Bailly-Baillie-
re], 1862.-522 pág., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1835. 

. ___.—Lecciones de Aritmética, por _ 
. ,obra... modificada por Alfredo y Ernesto Cirodde, 
traducida de la última edición francesa por D. Francisco Zoleo. 

!? 
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Décima tirada.—Madrid, [Bailly Bailiiere], 1865.—2 hoj. + 276 
pág.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2932. 

C i r o d d e , P. ¿.—Lecciones de Geometría, por , 
_, revisada por Alfredo y Ernesto Cirodde, traducida... 

por D. Manuel María Barbery.—Segunda edición española, 
tercera tirada. —Madrid, [Bailly-Bailliere], 1864. — vm + 474 
pág. + 3 hoj, + xv + V! lám.— 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núme­
ro .1834. 

" ' . — Elementos de Trigonometría... por 
, traducidos por D. Manuel María Barbery.— 

2. a edición.—Madrid, [Bailly-Bailliere], 1864.—98 pág. + 1 hoj. 
+ 1 lám.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1836. 

C i r o n i U S , Innocentius.—Quinta compilatio epistolarum 
decretalium HonoriiIII... stüdio et industria .— 
Tolosa, Peírus Bosc, 1646.—4 hoj. - f 233 pág. + 12 hoj.— 
35 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto 
en latín a una "y dos col., apost., sign., recl., marc. con la 
leyenda: «Palladium Tolosanum», y en la parte inferior la fecha 
1634.—Contiene: Ejusdem, Paratilla in quinqué libros decreta­
lium Gregoríi IX.—Tolosse, Arnaldus Colomerius, 1645.—5 hoj. 
+ 649 pág. 4-11 hoj.—Igual marc.— Ejusdem, Observationes 
Juris Canonici in quinqué libros digestae.—Tolosae, Arnaldus 
Colomerius, 1645.—2 hoj. 4-92 pág. 4- 2 hoj.—Igual marc.—De 
la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núme-; 
ro 4570-

C i r o t , Georges.—Etudes sur 1* Historiagraphie Espagnole. 
Mariana historien, par .— [Bordeaux, Imp. 
G. Gounouilhon], 1905.—xiv 4 481 pág.—25 cm., 4.° mlla., hol.;-' 
grab. reír. P. Mariana en la anteporf.—Núm. 7088. 

C i s c a r , Gabriel.—Curso de estudios elementales de Ma­
rina... por ; . — Sexta edición.—Madrid, Imp. 
Nacional, 1840-42.—vm + 116 pág. +• x + 128 pág. + 5 lám.— 
21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1736. 

, •—Poema físico-astronómico en siete can­
tos, por. , publicado por D. Miguel Lobo.— Ma-
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drid, M. Rivadeneyra, 1861.—311 pág., 18 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 2025. 

Clapham, / . / / . — L a Restauración.—El Cambio econó­
mico, por . — V . Historia del Mundo, vol. 18.— 
Núm. 4279. 

• — E l Desenvolvimiento de las Nacional i ­
dades.—La Gran Bretaña y el Libre Cambio (1841-52), por 
; . • .—V. Historia del Mundo, vol. 19.—Núme­

ro 4280. 

Claramonfe, Andrés de.—E\ valiente negro de Flandes. 
De este agua no beberé.—De lo vivo a lo pintado, por ^ 

.—V. Dramáticos contemporáneos a Lope de Vega.— 
Biblioteca de AA. Españoles, íom. 43.—Núm. 901. 

Clarendon, Eward Earl o/.—The History of the Rebe-
llion and civil Wars in England begun in the Year 1641... writíen 
by the Right .—Oxford, Printed at the Theater, 
1705-6.—3 tom. en 6 vol., 21 cm., 8.° ml!a., pía.— Grab. refr. del 
autor, texto en inglés., apost., sign., recl.—Núms. 7191-96. 

Clark, Jaime.—Biblioteca Universal.—Colección de los 
mejores autores.—Poesías líricas alemanas de Heíne, traduci­
das por . —V. Biblioteca Universal.—Núme­
ro 6238. 

Clarke, H. But/er.—E\ Renacimiento.—Los Reyes Cató­
licos, por . — V . Historia del Mundo, vol. 2.°— 
Núm. 4263. 

Clarke, Samuel.—Homeri. Ilias Grescas et latine... edidi 
..— [Homero].—Núm. 1478. 

C l a s i f i c a c i ó n de los Montes Públicos... hecha... en 
1859.—Madrid, Imp. Nacional, 1859.-17 + 9 + ... pág.—33 cm., 
fol,, cari.—Núm. 6250. 

Claude, Georges.—Air liquide d' Oxygene Azote. Preface 
de M . d' ArsonvaL—París, [Tours-Deslis Fréres], 1909.— 
399 pág., 25 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3062. 

.—CI. Claudiani. — [Opera] quoc extaní 
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Gaspar Barthius... scpíemdccin manuscriptorum exemplaríürrl 
restifuit, commentario multo ¡ocuplefiore... ¡Ilustravit.—Fran-
cofurfi, Joannes Naumannus, 1650. — 36 hoj. - f 111 + 1371 pág. 
+ 15 hoj.—21 cm. ( 8.° mlla., perg.—Grab. la porf. 1.a, y a dos 
linfas la 2. a, cap. grab., texto en latín a dos col., sign., red., 
marc. con la leyenda: «Superata tellus sideral domat».—Des­
cribe Brunef.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.—Núm. 7329. 

[ C l a u d i a n o , Claudio].—Lucain, Siüus Italicus, Claudien, 
CEuvres Completes.—París, [Firmin Didot], 1862.—749 pág., 
26 cm„ 4.° mlla., íel. negr., texlo en francés y latín.—V. Nisard, 
Desíre.—Núm. 3156. 

Claudius Cardcnalis Guisanus.—xn Quaestiones 
el grancorum ad eas reprensiones ex interprefatione Joannes 
Leunclavii.—V. Dubravius, Joannes.—Núm. 7975. 

ClaUSCrO, Conrado.—Laonici Chalcocondyle. Historia-
rum [turcorum] libri decem interprete . .—V. 
Scriptores, tom. XIII.—Núm. 212. 

C l e m e n c í n , Diego— Elogio de la Reina Católica Doña 
Isabel, por .—V. Memorias de la Academia de 
la Historia, tom. V.—Núm. 4123. 

Clemens Alexandrinus, TÜUS Fiavius.—Opera om-
nia... Conversa... amplisimis Commentnriis illusírata a Gentia-
no Herverto Aureliano.—Parisiis, Sebastianus Nivellius, 1590.— 
3 hoj. + 830 pág.-{-18 hoj.—34 cm., fol., mlla., pta., perg.— 
Grab. en el v. de la port, retr. de Gentiano, cap. grab., texto y 
comentario en latín, aposf., sign., recl., marc. con la leyenda: 
«Honor a patrem fuum el maírem tuam ut sis longaevus super 
terram. Exod. XX>, notado conforme al índice de 1640.—No 
citada Brunet.—De la librería de la Universidad.—Núm. 4443. 

-Opera omnia ante annos quadraginfa e 
Graco in latinum conversa... commeníarius illustrata a Gentia-
no Herverto Aureliano.—Parisiis, Michael Sonnius, 1612.— 
2 hoj. + 830 p á g . + 17 hoj—34 cm., fol., mlla., pía., perg.— 
Cap. grab., texto en latín, apost., sign., recl., marc. con la 
leyenda: «Quis contra nos si Deus pro nobis», expurg.—Núme­
ro 4441. 
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Clemen t , Paul—Etude sur le Droif des auíeürs... par 
.—V. Curaud Amb.—Núm. 6972. 

[Clemente X I PapaJ—ConstitutioUnigenitus lheologi-
csc. propúgnala .—Romae, Jo[annes] Marianus 
Salvionus, Hieronymus Mainardus, 1717-24.—4 vol., 37 cm., 
fol., mlla., pta., perg.—Porf. a dos tintas, cap. grab. y orn., 
texto en latín a dos col., sign., red.—De la librería de San 
Francisco, de Valladolid.—Núms. 4564-67. 

C l e m e n t e de D i e g o , Felipe.—V. Diego, Felipe Cle­
mente de.—Núm. 1176. 

C l e m e n t e y G u e r r a , Luciano.-Preliminares de Fisio­
logía y elementos de Fisiología general, por .— 
Valladolid, Jorge Montero, 1903.—312 pág., 21 cm., 8.° mlla., 
Núm. 1663. 

.—Tratado elemental de Fisiología huma­
na, por. .—Valladolid, Jorge Montero, 1904.— 
511 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1608. 

C l i m e n t Ferrer , Federico.—El Poder del pensamiento... 
traducido por . .—V. Marden, Orison Swett.— 
Núm. 6610. 

C l u n e í , Jean.-— Biblioteca de Terapéutica.—Medicaciones 
generales.—Medicaciones celulares.—Acción de los Rayos X 
sobre las células cancerosas, por Pierre Maríe] y 

.—V. Gilbert, A.—Núm. 1796. 

C . M . de L Misterios de la Corte de Roma.—Pío IX, 
como hombre, como Rey y como Papa.—Versión castellana.., 
por .—V. Petrüccelli della Gaíina, F[ernando].— 
Núm. 7182. 

C o c a y C i r e r a , Anfonio.—Tratado de Terapéutica gene­
ral, por .—Barcelona, Imp. del «Diario de Bar­
celona», 1862.—2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 3485-86. 

C o c c e u s , Henry L. B. de.—Hugonis Grotii... De Jure 
belli ac pacis... comenfariis.— V. Grotius, Hugo.—Números 
5815-19. 



Cock, Enrique.—Relación del viaje hecho por Felipe II en 
1585 a Zaragoza, Barcelona y Valencia, escrita por 

y publicada por Alfredo Morel-Fatio y Antonio Rodríguez 
Villa.—Madrid, Aribaü y Cornp3., 1866.—xvn + 314 pág.— 
23 cm., 4.° pta.—Núm. 3582. 

Cocquelines, Carolus.— Bullarium privilegiorum 
, — V . Bullarium.—Núms. 319-46. 

Code miliíaire ou compilaíion des reglemens el ordon-
nances de Louis XIV... par M . Le Chevalier de Sparre — Paris, 
Denis Mariette et Jean Bapí. Delespine, 1708.—11 hoj.-|-570 
pág. -f- 2 hoj.—17 cm., 8.° mlla., perg.—Porf. a dos tintas, texto 
en francés, sign., recl.—Núm. 6177. 

Codera, Francisco.—Tratado de Numismática Arábigo-
Española, por .—Madrid, [Imp. Scs. Rojas] 
1789. x x i + 319 p á g . + 2 4 ¡ám.—22 cm., 8.° mlla., hol.— Núm. 
1604. 

.—Orígenes del Justicia de Aragón... 
con un prólogo por . — V . Ribera Tarrago, 
Julián.—Núm. 5978. 

C ó d i g o C i v i l . — E l nuevo proyecto de , 
con algunas notas... por la Redacción de la Revista de los Tri­
bunales.—Madrid, [Jorge Góngora], 1886-87.—2 tom. en 1 vol., 
23 cm., 4.°, hol.—Núm. 3358. 

.—Edición oficial.—Madrid, Imp. del Mi­
nisterio de Gracia y Justicia, 1889.—745 pág., 24 cm., 4.° mlla., 
hol.—Núm. 3514. 

.— Edición oficial reformada. — Madrid, 
Imp. del Ministerio de Gracia y Justicia, 1889.—LXII - f 444 pág.— 
16 cm., 8.°, hol.—Núm. 6882. 

Español.—Edición autorizada.—Madrid, 
Enrique Maroto y Hermanos, 1890.—575 pág., 16 cm., 8.°, tela 
encarnada.—Núm. 6649. 

.—Discusión parlamentaria del 
.—Madrid. Góngora, editor, 1891.—831 pág,, 23 cm., 

4.°, hol.—Núm. 3313. 

m de Méjico.—Madrid. Góngora y Cornp8., 
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editores, 1879.—200 pág, + 2 hoj.—23 cm., 4.°, hol.—Contiene 
encuadernado con él: Código Civil del Cantón de Zurich de 
1887.—LXXii-f-293 pág.—Núm. 3425. 

C ó d i g o C i v i l , de la República Argentina.—Quinta edi­
ción corregida.—[París, Pablo Dupont], 1888.—757 pág., 24 cm.,. 
4.° mlla., leí. encarn.—Núm. 1041. 

..—Colección de Códigos y leyes usuales. 
.. de la República Argentina.—6.a edición corre­

gida.-[París , Pablo Dupont], 1889.—11 +777 pág.—24 cm., 
4.° mlla., tel., encarn.—Núm. 1358. 

C ó d i g o de C o m e r c i o , decretado, sancionado y pro­
mulgado en 30 de mayo de 1829.—Edición oficial.—[Madrid , 
Imp. Real, 1829.— 334 pág., 31 cm., 4.° mlla., pía.—Núm. 6252. 

.—Madrid, [Imp. M. de la Riva], 1879.— 
340 pág., 18 cm., 8.9 mlla., hol.—Núm. 6611. 

.—Madrid, [Imp. S. de la Riva]. 1884.-
VIII + 363 pág.—19 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2227. 

. de 1885.—V. Biblioteca Judicial.—Núme­
ro 2631. 

de 1885.—Madrid, Imp. de la Rev. de 
Legislación, a cargo de M. Ramos, 1886.—2 vol., 21 cm., 8.° 
mlla , hol.—Núms. 6305-6. 

C ó d i g o P e n a l de España.— Madrid, Imp. Nacional, 
1848.—128 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1705. 

de España.—Edición oficial reformada.— 
Madrid, Imp. Nacional, 1850.—160 pág., 22 cm., 8.° mlla., cart.— 
Núm. 7527. 

de España.—2. a edición oficial reforma­
da.—Madrid, Imp. del Ministerio de Gracia y Justicia, 1863.— 
159 pág., 23 cm., 4.°, hol.—Núm. 3601. 

¿ con las reformas introducidas por la Ley 
de 17 de julio de 1876.—Santiago José M . a Paredes, 1886.— 
164 pág., 25 cm., 4.° mlla.—V. Rueda, Ramón Ramiro. Elemen­
tos de Derecho Penal.—Núm. 1098. . . . -

, vigente para las Islas de Cuba y Puerto 
Rico.—V. Biblioteca Judicial.—Núm. 2645, 
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C ó d i g o P e n a l militar.—V. Biblioteca Judicial.—Núme­
ro 2639. 

C ó d i g o s . — L o s ., concordados y anota­
dos.—Madrid, M . Rivadeneyra, 1847-1851.—12 vol., 29 cm„ 
4.° mlla., hol.—Contiene: Vo!. 1.° Liber Judicum, E l Fuero Juz­
go, El Fuero Viejo de Castilla, Las leyes del estilo, E l Fuero 
Real, E l Ordenamiento de Alcalá.—Vol. 2.°, 3,° y 4.° Código 
de las Siete Partidas.—Vol. 5.° índices de las glosas y leyes de 
las Partidas, por Gregorio López de Jovar.—Vol. 6.° El Es­
péculo, Leyes para los Adelantados mayores, Leyes Nuevas, 
Ordenamiento de las Tafurerías, Ordenanzas Reales de Casti­
lla, Leyes de Toro.—Vol. 7.° al 11.° Novísima Recopilación.— 
Vol. 12.° Nueva Recopilación, Autos acordados, Ordenanzas 
de Bilbao.—El vol. 6.° con el núm. 5804 bis. —Núms. 5800-5810. 

C o d i n O , Oeorgiua.—Constantini Manassis.—Breviarium 
hisíoricum... excerpta de aníiquiíalibus constantinopoliíanus 

. — V . Scripíores, tom. XIV.—Núm. 213. 
.— De officiis magme ceclesiae et aulae 

constaníinopoliíanae .—V. Scripíores, tom. 2.°— 
Núm. 201. 

C o e l l O , Antonio de.—B\ Conde de Sex o dar la vida por 
su dama, de .—V. Dramáticos contemporáneos 
n Lope de Vega.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 44.— 
Núm. 902. 

C o g l i O i O , Pietro.—Códice scolásíic® del regno d' Ita­
lia... per e Angelo Majorana.-Firenze, Q. Bar­
bera, edifore, 1892.—980 pág., 17 cm., 8.° mlla., leí. encarn., 
texto en italiano.—Núm. 6667. 

C o l e c c i ó n de autores selectos latinos y castellanos.— 
2. a edición (vol. 1.°).—Madrid, Imp. Nacional, S[aníiago] Sau-
naque, 1849-51.—5 vol., 20 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 2844-48. 

de autores selectos latinos y casíellanos. 
Madrid, Santiago Saunaque, 1849.—vm + 824 páj.—20 cm., 
8.° mlla., pta.—Núm. 6833. 

de Cánones de la Iglesia Española, publi­
cada en latín... por D. Francisco Antonio González, traducida 
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al castellano con notas e ilustraciones porjuan Tejada y Rami-
r o .—Madrid, José M . a Alonso, Pedro Montero, 1849-55.—5 vol., 
31 cm.,4.° mlla., hol.—Núms. 3932-36: 

C o l e c c i ó n , diplomática de varios papeles antiguos y 
modernos sobre dispensas matrimoniales y oíros puntos de 
disciplina eclesiástica.—Madrid, Ibarra, 1809.—xn +280 pág,— 
21 cm„ 8.° mlla., pía.—Núm. 6922. 

de documentos parala Historia escolar 
de España, publicados por Lorenzo Luzuríaga.—Madrid, [Iulio 
Cosano], 1916-17.—2 ípiri. en 1 vol., 22 cm„ 8.° mlla., hol.— 
Núm. 7837. 

de escritores castellanos.—Madrid, A Pé­
rez Dubrull, Imp. Revista de Archivos, 1880-1909.—142 vol., 
17 cm., 8.° mlla., hol.—Contiene: Vol . 1.° Romancero espiritual 
del maestro José de Valdivieso.—Vol. 2.° López de Aya/a, 
Adelardo. Obras completas.—Vol. 3.° Bello, Andrés. Poesías.— 
Vol. 4 o López de Aya/a, Adelardo. Obras completas.—Vol. 5.° 
Menéndez y Pelayo, Marcelino. Obras completas.—Vol. 6.° 
Obras de Serafín Esíébanez Calderón.—Vol. 7.° López de 
Aya/a, Adelardo. Obras completas.—Vol. 8.° y 9.° Cánovas del 
Castillo, Antonio. Biografía de D. Serafín Esfébanez Calderón 
y crítica ds sus obras.—Vol. 10. Menéndez y Pelayo, Marceli­
no. Historia de las Ideas estéticas en España. 2. a edición.— 
Vol. 11 y 12. Bello, Andrés, Principios de Derecho Internacio­
nal. Nueva edición—Vol. 13. Obras de Adelardo López de 
Ayala.—Vol. 14. Velarde, José. Voces del alma. Poesías. 
Vol. 15. Menéndez y Pelayo, Marcelino. Estudios de 
crítica liberaría.—Vol. 16. Obras de Manuel Cañete. Escrito­
res españoles e hispano-americanos.—Vol. 17 y 18. Cáno­
vas del Castillo, Antonio. Problemas contemporáneos.—Vol. 
19 y 19 bis. Menéndez y Pelayo, Marcelino. Historia de las 
Ideas estéticas (siglos xvi y xvn). 2. a edición.—Vol. 20. Me­
néndez y Pelayo, Marcelino, Historia de las Ideas estéticas 
(siglos xvi, xvu y xvm).—Vol. 21. Menéndez y Pelayo, Marce­
lino. Teatro. 3. a edición.—Vol. 22. Lafuenie, Vicente de. Estu­
dios críticos sobre la Historia y el Derecho de Aragón.—Vol. 23. 
Obras de Adelardo López de Ayala.--Vol. 24. Suárez, Marco F i ­
del. Estudios gramaticales.—Vol. 25. Poesías de José Eusebio 
Caro.—Vol. 26. Obras de Adelardo López de Ayala.—Vol. 27. 
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Menéndez y Pe/ayo, Marcelino. Horacio en España, Solaces 
bibliográficos. 2. a edición.—Vol. 28. Obras de Manuel Cañete. 
Texto español del siglo xvi.—Vol. 29. De la conquista y pérdida 
de Portugal, por Serafín Estébanez Calderón, E l Solitario 
(seud.).—Vol. 30. Balaguer, Víctor. Las Ruinas de Poblef.— 
Vol. 31. De la conquista y pérdida de Portugal, por Serafín Es-
tébanez Calderón, El Solitario (seud).—Vol. 32. López de Aya-
la, Adelardo. Obras completas.—Vol. 33. Menéndez y Pe/ayo, 
Marcelino. Horacio en España, Solaces bibliográficos. 2. a edi­
ción.—Vol. 34. Lafuente, Vicente de. Estudios sobre la Historia 
y el Derecho de Aragón.—Vol. 35. Guillen Robles, F. Leyendas 
Moriscas.—Vol. 36. Cancionero de Gómez Manrique, por 
Antonio Paz y Me/ia.—Vo\. 37. Historia de la literatura y 
del arte dramático en España, por Adolfo Federico, Conde 
de Schack.—Vol. 38. H i s to r i a de las Ideas estéticas en 
España (siglo xvm), por Marcelino Menéndez y Pelayo.— 
Vol . 39. E l Cancionero de Gómez Manrique, publicado por 
Antonio PazyMelia.—Vol. 40. Obras de Juan Vaiera.—Vol. 41. 
Historia de las Ideas estéticas en España (siglo xvm), por Mar­
celino Menéndez y Pelayo.—Vol. 42. Leyendas Moriscas, por 
F . Guillen Robles.—Vol. 43. Poesías de Antonio Ros de Ola-
no.—Vol. 44. Historia del Nuevo Reino de Granada, por Juan 
de Castellanos.—Vol. 45. Poemas dramáticos de Lord Byron.— 
Vol. 46. Historia de literatura y del arte dramático en España, 
por Adolfo Federico, Conde de Schack.—Vol. 47. Estudios crí­
ticos sobre la Historia y el Derecho de Aragón, por Vicente de 
la Lafuente.— Vol . 48. Leyendas Moriscas, por F. Guillen Ro­
bles.—Vol. 49. Historia del Nuevo Reino de Granada, por Juan 
de Castellanos.—Vol. 50. Obras de Juan de Vaiera.—Vol. 51. 
Historia de la literatura y del arte dramático en España, por 
Adolfo Federico, Conde de Schack.—Vol. 52. La Ciencia Es­
pañola, por Marcelino Menéndez y Pelayo. 3. a edición. — 
Vol. 53. Obras poéticas de Antonio Cánovas del Castillo.— 
Vol. 54. Obras de Juan Eugenio Hartzenbusch.—Vol. 55. Dis­
cursos y artículos literarios de Alejandro PidalyMon.—Vol. 56. 
Obras de D. Antonio Cánovas del Castillo.—Vo\. 57. La Cien­
cia Española, por Marcelino Menéndez y Pelayo. 3. a edición.— 
Vol. 58 y 59. Historia de la literatura y del arte dramático en 
España, por Adolfo Federico, Conde de Schack.—Vol. 60. 
Obras de Juan Vaiera.— Vol. 61. Historia de las Ideas esté­
ticas en España (siglo xix), por Marcelino Menéndez y Pelayo. 
Yol . 62. Obras de Severo Catalina.—Vol. 63. Fábulas de Don 
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Juan Eugenio Hartzenbusch—Vol. 64. La Ciencia Española, 
por D. Marcelino Menéndez y Pelayo. 3.a edición.—Vol 65 y 66. 
Novelas de D. Juan Valera.—Vo\. 67. (Falta).—Vol. 68. Teatro 
de D. Juan Eugenio Hartzenbusch.—Vol. 69. Obras de Luper-
cio y Bartolomé Leonardo de Argensola.—Vol. 70. Rebelión de 
de Pizarro en el Perú y vida de D. Pedro Gasea, escritas por 
D.Juan Cristóbal Calvete de Estrella.—-Vol. 71. Esludios del 
reinado de Felipe IV, por D. Antonio Cánovas del Castillo.— 
Vol. 72. Obras de D. Serafín Estébanez Calderón, E l Solitario 
(seud.). Poesías.—Vol. 73. Poesías de D. Enrique. R. Saavedra, 
Duque de Pivas, con un prólogo de D. Manuel Cañete.— 
Vol. 74. Obras de D. Marcelino Menéndez y Pelayo. Historia 
de las Ideas estéticas en España (siglo xix).—Vol. 75. Obras 
sueltas de Lupercio y Bartolomé Leonardo de Argensola, ilus­
tradas por el Conde de la Vinaza.—Vol. 76. Rebelión de Piza­
rro en el Perú y vida de D. Pedro Gasea, por D. Juan Cristóbal 
Calvete de Estrella.—Vo\. 77. Obras de D. Juan Eugenio Hart­
zenbusch.—Vol. 78. Obras de Juan Valera. Novelas.—Vol. 79. 
Estudios literarios por D. Pedro José Pidal, primer Marqués de 
Pidal.—Vol. 80. Sales españolas o agudezas de ingenio nacio­
nal, recogidas por D. Antonio Paz y Mella.—Vol. 81. Obras de 
D.Antonio Cánovas del Castillo. Problemas contemporáneos.— 
Vol. 82. Obras literarias de D. Manuel Silvela.—Vol. 83. Estu­
dios históricos y literarios por D. Pedro José Pidal.—Vol. 84. 
Obras de D. Juan Valera. Disertaciones y juicios literarios.— 
Vol. 85. Cancionero de la rosa, por D. Juan Pérez de Guzmán. 
Vol. 86. Obras de D. Andrés Bello. Opúsculos gramaticales.— 
Vol. 87. (Falta).—Vol. 88. Estudios históricos, Derrota de los 
Gelves, por D. Césaro Fernández Duro.—Vol. 89. Obras de 
D. Andrés Bello. Opúsculos gramaticales.—Vol. 90. Rimas de 
D. Vicente W. Querol.—Vol. 91. Cancionero de la rosa, por 
D. Juan Pérez de Guzmán. Vol . 92. Obras de D. Marcelino Me­
néndez y Pelayo. Historia de las Ideas estéticas en España 
(siglo xix).—Vol. 93. Obras de D.Juan Eugenio Hartzenbusch, 
Teatro.—Vol. 94. Obras de D. Marcelino Menéndez y Pelayo. 
Ensayo de crítica filosófica.—Vol. 95 y 96. Relaciones de suce-
sosMe la Monarquía Española desde 1654 a 1658, por D. Jeró­
nimo Barrionuevo de Peralta.—-Vol. 97'. Historia crítica déla 
poesía castellana en el siglo xvm, por D. Leopoldo Augusto de 
Cueto, Marqués de Valmar.—Vol. 98. (Falta).—Vol. 99. Rela­
ciones de los sucesos de la Monarquía Española desde 1654 a 
1658, por D. Jerónimo Barrionuevo de Peralta.—Vol. 100. His-
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toria crítica de la poesía castellana en el siglo xvm, por Dort 
Leopoldo Augusto de Cueto, Marqués de Va/mar.— Vol. 101. 
Obras de D. Serafín Estébanez Calderón, E l Solitario (seud.).— 
Vol. 102. Historia crítica de la poesía castellana en el siglo xvm, 
por D. Leopoldo Augusto de Cueto, Marqués de Valmar.— 
Vol . 103. Relaciones de los sucesos de la Monarquía Española 
desde 1654 a 1658, por D. Jerónimo Barríonuevo de Peralta.— 
Vol. 104. Memorias de D.José García de León y Pizarro.— 
Vol. 105. Obras completas de D. Ángel de Saavedra, Duque de 
Rivas. Poesías.—Vol. 106. Obras de D. Marcelino Menéndez y 
Pe/ayo. Estudios de crítica literaria.—Vol. 107. Obras de [Doña 
Cecilia Bohlde Faber], Fernán Caballero (seud.). La Gaviota.— 
Vol. 108. Obras completas de D. Ángel de Saavedra, Duque de 
Rivas. Poesías.—Vol. 109. Memorias de D. José García de León 
y Pizarro.—Vol. 110. Ocios poéticos por D. Ignacio Montes de 
Oca.—Vol. 111. Obras de [D. a Cecilia Bohlde Faber], Fernán 
Cabal/ero (seud.). Clemencia.—Vol. 112. Memorias de D. José 
García de León y Pizarro.—Vo\. 113. Obras completas de Don 
Ángel de Saavedra, Duque de Rivas. E l Moro Expósito.— 
Vol . 114. Obras de [D. a Cecilia Bóhl de Faber], Fernán Caba­
llero (seud.). Lágrimas.—Vol. 115. Obras completas de Don 
Ángel de Saavedra.—Vol. 116. Estudios de historia y crítica 
literaria, por D. Leopoldo Augusto de Cueto, Marqués de Val-
mar.—Vol. 117. Obras completas de D. Ángel de Saavedra, 
Duque de Rivas. Tragedias y leyendas.—Vol. 118. Obras de 
D. Marcelino Menéndez y Pelayo. Estudios de crítica literaria. 
Vol. 119. Oraciones fúnebres, por D. Ignacio Montes de Oca.— 
Vol 120. Obras completas de D. Ángel de Saavedra, Duque de 
Rivas. Dramas y comedias.—Vol. 121. Sales españolas ó agu­
dezas del ingenio nacional, recogidas por D. Antonio Paz y 
Melia.—-Vol. 122. Obras de [D. a Cecilia Bólh de Faber], Fernán 
Caballero (seud.).—Vol. 123. Obras de Andrés Bello. Gramáti­
ca de la lengua castellana.—Vol. 124. Obras completas de Don 
Ángel de Saavedra, Duque de Rivas. Dramas y comedias.— 
Vol. 125. Obras de [D. a Cecilia Bólh de Faber], Fernán Caba­
llero (seud.).—Vol. 126 y 127. Crónica de Enrique IV, escrita 
en latín por Alonso de Patencia, traducción castellana por Don 
Antonio Paz y Melia.—Vol. 128. Obras de Alonso Jerónirrrb de 
Salas Barbadillo. Corrección de vicios y la sabia Flora mal 
sabidilla.—Vol. 129. Obras de D. Andrés Bello. Gramática cas­
tellana.—Vol. 130. Crónica de Enrique IV, escrita en latín 
por Alonso de Patencia, traducida por Antonio Paz y Melia.— 
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Vo!. 131, 132 y 133. Obras de [D. a Cecilia Bohl de Faber], Fer­
nán Caballero (seud.).— Vol . 134. Crónica de Enrique IV, 
escrita en latín por Alonso de Palencia, traducida por Antonio 
Paz y Mella.—Vo\. 135. Obras de [D. a Cecilia Bohl de Fabe¡\, 
Fernán Caballero (seud.).—Vol. 136 y 137. Obras deD. Marce­
lino Menéndez y Pelayo. Estudios de crítica lireraria. — 
Vol. 138. Guerra de Granada, escrita en latín por Alonso de 
Palencia, traducida por D. Antonio Paz y Melia.—Vol. 139. 
Obras de Alonso Jerónimo de Salas Barbadillo. E l caballero 
puntual y los prodigios del amor.—Vol. 140. Obras de [D. a Ce­
cilia Bohl de Faber], Fernán Caballero (seud.).—Vol. 141 y 142. 
La poesía lírica en el teatro antiguo, colección de trozos esco­
gidos, por D. Mariano Catalina.—Núms. 2475 a 2614. 

C o l e c c i ó n de Formularios de Escrituras, publicada 
por el antiguo Colegio de Notarios de Valencia.—2.a edición.— 
Valencia, Juan Guix, 1871.—vm + 850.—22 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 8108. 

de Fueros y Cartas pueblas de España, 
por la Real Academia de la Historia.—Madrid, Imp. de la Aca­
demia de la Historia, 1852.—v -h 307 pág.—27 cm., 4.° mlla., 
hol. Núm. 3016. 

de Historias].—Valladolid, Fernando San-
tarén, 1895-96.—2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol. — Contiene: 
Vol. 1.° Dos hermanas celosas de la menor, Adolfo y Hortensia, 
Vida y hechos del Ingenioso Hidalgo, Historia de D. Carlos de 
Borbón, La máscara de hierro, Origen, engrandecimiento y 
destrucción délos Templarios; Príncipe de las Indias, Ahmed, 
Luis XVI, rey de Francia.—Vol. 2.° Vida y desgracias del Laza­
rillo de Tormes, Sofía o la enterrada en vida, Guerra de España 
con Marruecos, Castillo misterioso, Honra, usura y asesino, 
o sea, José el méndigo; Historia del general O'Donnell, Historia 
de Santa Genoveva, Manto verde de Venecia, Edmundo Dan-
tés, Conde de Montecristo; Guerra civil de España en 1833, 
hasta el convenio de Vergara.—Núms. 6985-86. 

de las Instituciones políticas y jurídicas 
de los pueblos modernos, publicación fundada por el Excelen­
tísimo Sr. D. Vicente Romero y Girón y el Dr. D. Alejo García 
Moreno.—2.a edición (el vol. 1.°).—Madrid, [José Góngora], 
Enrique Maroto, 1885-1901.—22 vol., 24 cm., 4.° mlla., hol.— 



Coníienc: Vol. t .° Leyes y Códigos Belgas.—Vol. 2.° Institu­
ciones de Alemania.—Vol. 3.° Instituciones del Reino de Italia. 
Vol. 4.° Instituciones de la República Francesa.—Vol. 5.° Insti­
tuciones y Códigos Franceses (vol. 2.°).—Vol. 6.° Instituciones 
y Códigos de Holanda.—Vol. 7.° Leyes y Códigos Portugue­
ses.—Vol. 8.° Leyes y Códigos Suizos.—Vol. 9.° Austria y Es­
tados del Oriente de Europa (tom. 1.°).—Vol. 10 Austria y Es­
tados Orientales (tom. 2.°).—Vol. 11. Inglaterra y Estados del 
Norte de Europa.—Vol. 12. Códigos y leyes usuales Españo­
las (tom. 1.°). Texto y comentarios al Código Civi l .—Vol. 13. 
Códigos y Leyes usuales españolas (tom. 2°).—Vol. 14. Nue­
vas Leyes y Códigos de las Repúblicas Americanas (apén­
dice 1.°).—Vol. 15. Nuevas Leyes y Códigos de los Estados 
Europeos (apéndice 2.°).—Vol. 16. Nuevas Leyes y Códigos de 
los Estados Americanos (apéndice 3.°).—Vol. 17. Nuevas Le­
yes y Códigos de los Estados Europeos (apéndice 4.°).— 
Vol . 18. Nuevas Leyes y Códigos de los Estados Americanos 
(apéndice 5.°).—Vol. 19. Nuevas Leyes y Códigos de los Esta­
dos Europeos (apéndice 6.°).—Vol. 20. Nuevas Leyes y Códi­
gos de los Estados Americanos (apéndice 7.°).—Vol. 21. Nue­
vas Leyes y Códigos de los Estados Europeos (apéndice 8.°).— 
Vol . 22. Instituciones y Códigos Franceses (tom. 2.°), dupdo.— 
Núms. 930-951. 

C o l e c c i ó n de Leyes, Reales Decretos y demás dis­
posiciones de interés general, referentes al ramo de Agricul­
tura.—Madrid, Imp. del Colegio de Sordo-Mudos y Ciegos, 
1866.—LXI + 495 pág.—24 cm., 4.° mil., hol.—Núm. 3298. 

de órdenes generales y especiales, rela­
tivas a Instrucción Pública.—Madrid, Imp. Nacional, 1847.— 
362 + 365 pág. + xxi.—22 cm., 8.° mlla., perg.—Núm. 5962. 

de los Reales Decretos, Ordenes y Cédu­
las de Su Magestad... dirigidas a la Universidad de Salamanca 
desde el año 1760 hasta 1770.—Salamanca, Eugenio García de 
Honorato, 1770.—296 pág. + 3 hoj.—30 cm., 4.° mlla., perg — 
Cap. grab. y orn., apost., sign., recl., marc. con la leyenda: 
«Princeps salmantica docet omnium scientiarum».—Núm. 5594. 

C o l e í i , Nicolaus.—Sacrosancta concilia ad regiam edi-
íionem exacta... curante .—V. Labbeus, Philip-
pus.—Núms. 277-299. 
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Colmeiro , Manuel.— Derecho Administrativo Español.— 
Madrid, [Imp. Hilario Martínez], 1850.—2 vol., 23 cm., 4.°, pía.— 
Núms. 3347-48. 

f 
.—De la Constitución y del Gobierno de 

los reinos de León y de Castilla, por .—Madrid, 
[J. Martín Alegría], 1855.—xi + 392 pág. -f 2 hoj. + 396 pág. + 1 
hoj.—20 cm., 8.° mlla., pía— Núm. 6533. 

.—Curso de Derecho Político, según la 
Historia de León y Castilla, por .—Madrid, 
Fermín Martínez García, 1873.--ix + 618 pág.—23 cm., 4.°, hol.— 
Núm. 1884. 

..—Elementos de Derecho Político y Ad­
ministrativo de España, por .—6.a edición co­
rregida.—Madrid, [Tip. E. Martínez], 1881.—328 pág., 21 cm., 
8.° mil., hol.—Núm. 1647. 

Historia de la Economía Política en 
España.—[Madrid, Cipriano López, 1863].—2 vol., 25 cm. 4.° 
mlla., hol.—Núms. 3553-54. 

-
.—Programa de Derecho Político y Admi­

nistración, por .—Rollan, Mariano.—Núm. 6574. 
Colmei ro , Miguel.—La Botánica y los Botánicos de la Pe­

nínsula Hispano-Lusitana. Estudios bibliográficos y biográficos, 
por .—Madrid, M. Rivadeneyra, 1858.—x-f 1 
hoj. + 216 pág.—27 cm., 4.° mlla., hol., texto a dos col.—Obra 
premiada por la Biblioteca Nacional en el concurso de 1858.— 
Núm. 7420. 

„ —Tratado de Historia Natural... y me­
morias, por .—V. Bouchardot, A.—Núm. 6821. 

Colmenares, Diego de.—Historia de Segovia y com­
pendio de las Historias de Castilla, por. .— 
[Segovia, Diego Diez, 1637].—8 hoj.+826 pág.— 30 cm., 4.° 
mlla., perg.—Port. y cap. grab., texto a una y dos col,, apost., 
notas marg. manuscr., sign., recl., (carece de la paite inferior 
de la port.).—Descr. Brunet y Nic. Antonio.—Núm. 5273. 

C o l o m a , Carlos.—Las Guerras de los Estados-Unidos, 
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por .—V. Historiadores de- sucesos particula­
res.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 28.—Núm. 889. 

i 

Coloma, Carlos.— Los Anales de Cayo Cornelio, Tácito, 
traducidos por .—V. Biblioteca Clásica.—Nú­
meros 2094-95. 

.—Las Historias de Cayo Cornelio Tácito, 
traducidas por .—V. Biblioteca Clásica.—Nú­
mero 2093. 

Coloma, Luis.--Pequeneces... por el P. ,'J. 
4. a edición.--Bilbao, [Imp%. del Corazón de Jesús], 1891.—4 libros 
en 2 vol., 18 cm., 8.° mlla., tel. encarn.—Núms, 2023-24. 

Colomera R o d r í g u e z , Venancio.—Paleografía Caste­
llana, por , .—Valladolid, Lit. de Cruz, 1862.— 
188 pág., 31 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 588. 

C o l ó n , Cristóbal.—Enumeración de libros y documentos 
concernientes a .—V. Bibliografía Colombina. 
Núm. 7590. 

C o l ó n de Larríategui , Félix.—Juzgados militares de 
España y de sus Indias... por .—2.a edición 
corregida.—Madrid, Imp. Viuda de Joaquín Ibarra, 1791-98.— 
6 vol., 21 cm., 8.° mlla., tel.—Contiene: Los 4 primeros el texto, 
el 3.° de la 1.a edición; el 5.° es un apéndice también de la 
1.a edición; dos tom. en un vol., y el 6.° un índice alfabético de 
los 4 tomos y del apéndice, también de la 1.a edición.—Describe 
Brünet.— Núms. 5922-27. 

Coloquios pastoriles. —V. Romancero y Cancionero 
sagrado.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 35.—Núm. 893. 

Colorado, V--Obras completas... revisadas por . 
-V. Campoamor, Ramón de.—Núms. 1338-45. 

.—Historia del materialismo... traducción 
por. .—V. Lange. A.—Núms. 1880-81. 

C olurriDUS, Hieronymus.—De angélica eí humana Hie-
rarchia libri ócto.—Lugduni, Haer Pelrus Prost, Philippus Borde, 
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1647.— 8 hoj. -[. 647 pág.-f 8 hoj.—36 cm, fol., mlla., perg.— 
Porf. a dos untas, cap. grab., lexto en latín a dos col., apost., 
sign., red., marc. con la leyenda: «Semina fortunae ge mi nal cunt 
tempore virtus» y las inte. P. D. A.—Del Colegio de San Igna­
cio, de Valladolid—Núm. 4559. 

C o l o m b l l S , Hierony mus.—Los doce libros de Agricultu­
ra que escribió eq, latín ___", traducidos al caste­
llano por Juan M . a Alvarez de Sotomayor y Rubio.— Madrid, 
Miguel de Burgos, 1824.—2 vol., 21 cm., 8.° mlla., pía',— 
Núms. É085-86. • . 

C o l l i m c l a , Lucio Junio Modéralo. — Les agronome* 
latins Catón, Varron, Columelle ^ai/adius.— París, [Firmin 
Didot], 1856.—11 + 650 pág.—26 cm., 4.° mlla., tel. negr., texto 
en francés y latín.—V. Nisard, Desire.-^-Núm. 3159. 

C o l l y V e h í , José.—Elementos de Literatura, por,.:. .. 
.—3. a edición corregida.—Madrid, M . Rivadeneyra, 

1589 (1859).—320 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol.— Núm. 6980. 

C o l l a n í e s y B u s í a m a n í e , Luis de.—Recitaciones dé 
Deredho Civil Raman.o... traducción por ,., \ .--
V. Heinecio, Juan.—Núm. 6813. 

Collcí .—Manual de Patología Interna, por > , 
con un prefacio de M . Lepine.—2.a edición traducida por 
el Dr. Eusebio Oiiver Aznar.—Barcelona, [José Espasa], 
S. A.—2 vol., 20 cm., 8,° mlla., hol.—Núms. 1133-34. 

C o l l i n s . — La Neurastenia... versión castellana por 
.—V, Baümgaríen, Alfredo.—Núm. 6405. 

.— W. E.—La Reforma.—Los Países Es­
candinavos del Norte de Europa, por : : -•••' . , . . — V . 
Historia del Mundo, vol. 4.°—Núm. 4265.. _ 

. -,—La Reforma.—La Reforma eri los Paí­
ses católicos del Sur de Europa, por__ _____„•—V. His^-
toria del Mundo, voli 4.°—Núm. 4265. ( - • • 

C o m a s , Augusto.—Proyecto de Código Civil.—Enmieh~ 
d« presentada al Senado por_ _ , con un prólogo 

í§ 
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de D. Eduardo Pérez Pujol.—Madrid, Ricardo Fe, 1885.— 
xxxi + 210 pág.—22 cm., 8.° mlla., hol.~-Núm. 3488. 

Comas Campa, y. B.—Sifiliografía por H. Gougerot, 
traducción por .—V. Gougerot, H. Núm. 2189. 

Combefis, Franciscus.—Dz Sacramentia in genere opera 
el studio a R. P. .—V. Joannea de Sancto 
Thomaa, vol. 8.°—Núm. 4486. 

. —Theophanis. Chronographia Leonia 
Grammatici vitae recentiorum impp... Jacobua Goar, notia illus-
íravit... notia poaterioribua .—V. Scriptorea, 
tom. XV.—Núm. 214. 

ComberOUSe, Ch. ¿/«.—Tratado de Geometría elemen­
tal, por E. Pouché y .—V. Rouché.E.—Núme­
ro 3127, 

_.—Notaa al tratado de Geometría elemen­
tal de E. Rouché y .—V. Rouché. E.—Núme­
ro 3130. 

Combes , Francisco.—Historia de las Islas de Mindanao, 
Joló y sus adyacentes... por el P. .—Madrid, 
Her. de Pablo del Val, 1667.—11 hoj. -t-567 pág.+ 3 hoj.— 
30 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto a dos col., sign., 
recl.—Brunet cita la edición de Ibarra del mismo ano.—De la 
librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Nüm. 5358. 

Comby , Julio.—Tratado de las enfermedades de la infan­
cia, por el Dr. .—2.a edición española, tradu­
cida de la 4.a francesa por el Dr. Andrés Martínez Vargas.— 
Barcelona, [Salvat y Compañía], (S. A., '¿1902?).—vm + 1144 
pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 1043. 

Comenge, Luis.—Tratado de Medicina Legal y Toxico-
logia... traducción castellana de .—V. Vibert, 
Ch.—Núms. 3231-32. 

Comitolo, Paulus.—Catena in Job e XXIV Graeci» doc-
torum explanationibus contesta a c greeco in 
latinum conversa et nunc primum opera et studio Laurentii Cum 
Deo in lucem edita.—Lugduni, Antonius Tardif, 1586.—7 hoj. 
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4-247 pág.—23 cm., 4.°, pía., texto en latín, aposf., sign , red., 
marc. con la leyenda: «Festina tarde>.—Del Colegio de San 
Ambrosio.—Núm. 7297. 

C o m m c l c r á n y G ó m e z , Francisco.—Gramática com­
parada de las lenguas castellana y latina, por .— 
Madrid, [Imp. A. Pérez Dubrull], 1889.—8 + 613 pág. + 1 hoj.— 
19 cm., 8.° mlla., íel.—Núm. 2386. 

C o m m e n t a r i a in C. Julii Solini Polyhistora et LucU 
F/oride romanorum rebus gestis libros actabulam cebetis ómni­
bus et res eclesiásticas et civiles... Joannes Camerte autore... 
pra:terea Pomponii Melee de orbis situ libri tres cum commenta-
riis... et lucubrationibus Joachimi Vadiani... [Al fin: Basileae 
Henricus Petrus, 1557].—23 hoj. + 478 pág. - f 14 hoj.+297 
pág.—31 cm., 4.° mlla., perg.—Inic. grab., texto en latín, apost., 
sign., recl.—De la librería de San Francisco, de Valiadolid.^-
Núm. 5727. 

C o m m e n t a r Ü — R e r u m moscovitarum .— 
V. Dubravius, Joannes.—Núm. 7975. 

C o m p e n d i o hisíórico-filosófico de todas las Monarquías 
con las biografías de todos los reyes y príncipes reinantes hasta 
el día, obra ilustrada con los retratos en cuerpo entero de 
todos los reyes, reinas y príncipes herederos.—Madrid, M. Ri-
vadeneyra, 1852.—3 vol., 31 cm., 4." mlla., perg.—Números 
4097-99. 

di tutte le Gride et ordini publicati nella 
citta et stato di Milano nel governo del...signor Cario d'Aragon... 
Milano, Pandolfo et Marco Tulio Malatesti, 1609.—89 pág., 
30 cm., 4-° mlla., perg.—Texto en italiano, apost., sign., recl., 
esc. en la port.—Contiene: Compendio di tutte le gride... publi­
cóla... nel governo... de D. Juan Fernández de Velasco... 159 
Pág.—Compendio di tutte le gride, bandi... publicati... nel go­
verno... de D. Pietro Enriquez de Acevedo, 135 pá^.—Grida 
genérale contra banditi et assassini, 7 hoj.—Grida genérale 
sopra la moneti (num. varia).—Núm. 5338. 

__ di tutte le gride, bandi, eí ordini fatli et 
publicati nella citta et stato di Milano nel governo dell' Illustrissi-
mo et Eccellentissimo sigñor duca de Ferri.—Milano, Pandolfo 
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et her. di Marco Tulio Malestota, (S. A., ¿1626?).—4 hoj'. + 250 
pág.—31 cm., 4.° mlla., péfg.—Cap. grab., Icxto en italiano, 
oposf., sign., red,, esc. en la port.—De la librería del Colegio 
de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5520. 

C o m p i l a c i ó n de disposiciones penales no comprendi­
das en el Código Penal.—Madrid, [E. de la Riva], 1884.— 
x v i u 660 pág.—19 cm., 8.° mlla., bol.—Núm. 2825. 

legislativa de Instrucción Pública.—Ma­
drid, Foríanet, 1876-78.—2 vol., 24 cm., 4.° mlla., hol.—Núme­
ros 6354-55. 

legislativa de Instrucción Pública.—Edi­
ción oficial.—Madrid, Fortanet, 1876-79.—3 vol., 24 cm., 4.° 
mlla., hol.—Contiene: Vol. 1.° Disposiciones generales, admi­
nistración y gobierno.—Vol. 2.° Primera enseñanza.—Vol. 3.* 
Segunda enseñanza.—Núms. 5833-35. 

• . C o m í e , Aquiles.—Elementos de Zoología e Historia Na­
tural de los animales, por Milne-Edwards y .— 
V. Milne-Edwards.—Núm. 6407. 

C o n c i l i o novissima; Galliae post ConciliumTridenfinum.— 
V. Odespun, Ludovicus.—Núm. 4569. 

sacrosancta ad regiam editionem exacta... 
V. Labbeus, Philippus.—Núms. 277-299. 

Concilio,—Reflexiones sobre el . de Roma 
de 1870.—28 pág., 16 cm., 8.°—Encuadernado con: Barcia, 
Roque.—La Revolución de la Iglesia en España.—Madrid, 1869. 
Núm. 6654. 

Concilios—Observaciones sobre las fechas de los 
de África, de España y de la Galicia, sus subscrip­

ciones y pueblos donde se celebraron, según se hallan en los 
antiquísimos manuscritos del Rea! Monasterio del Escorial.— 
V. Memorias de la Academia de la Historia, vol. 2.°—Núme­
ro 4128. 

C o n c i l i u m Mexicanum provinciale III celebrafum Mexici 
anno MDLXXXV praeside D. D. Petro Moya y Contreras... con-
firmatum Roma: die XXVII Octobris anno MDLXXXIX... editum 
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Mcxici anno MDCXXII sumpfibus D. D. Joannia Pérez de la 
Serna, Archiepiscopi.—Mexici, Tip. Bac. Josephua Anfonius de 
Hogal, 1770.—5 hoj. + 328 pág. + 2 hoj.—29 cm., 4.° mllo., pfa., 
perg—Portados tintas, texto en latín, aposf., sign., red., 
marc. con la leyenda: «Hace eat victoria quaevincit fides nostra». 
Contiene: Statuta ordinafa a Sancto Concilio Provinciali Mexi­
cano III anno domihi MDLXXXV.—141 pág. + 2 hoj.—Librería 
del Carmen Calzado, de Valladolid.—Núm. 5676. 

C o n c i l i u m . — Sacrosanctum aecumenicum 
rridentinum additis declarationibus cardinalium ejusdem 

concilii interpretum ex ultima recogniíione Joannis Gallemart, 
nec non remisionibus Augustinae Barbosa et annotationes prac-
ticis cardinalis de Lúea cum variis Rotae Romana; decisionibus.-
Ediíio novísima. — Matriti, Joachimus Ibarra, 1762.—13 hoj. 
+ 677 pág.—29 cm., 4.° mlla,, pía., inic. grab., texto en latín a 
dos col., sign., red.—Núm. 3773. 

C o n d e , José Antonio.—Sobre la moneda arábiga y en 
especial la acuñada en España por los príncipes musulmanes, 
esertita por. _ . — V . Memorias de la Academia 
de la Historia, íom. V.—Núm. 4131. 

,.—Historia de la dominación de los árabes 
en España, por .—Madrid, Imp. de García, 
1820-21.—3 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Descr. Brunet.— 
Núuis. 7534-36. 

__.—Poetas líricos griegos, Meleagro, pró­
logo de .—V. Biblioteca Clásica.—Número 
2057. 

.. .—Poetas líricos griegos, traducidos por 
Baraibar, Menéndez Pelayo... .—V. Biblioteca 
Clásica.—Núm. 2058. 

Condorcef..—Esquisse d' un tableau historique dea 
progrés de 1' esprif humain oüvrage posthume de , 

.—París, [Imp. Boiste], S. A.—vm + 389 pág.—19 cm., 
8.° mlla., hol., texto en francés.—Descr. Brunet.—Núm. 2014. 

. .—Comentarios sobre el Espíritu délas 
Leyes de Moníesquieu... con las observaciones de. 

.—V. Destut de Tracy.—Núm. 2321. 
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ConferencCS publiques sur le schisme de France decre-
íées par le seconde Concile National.—París, lmp. Chretienne, 
1801.—124 pág. + 1 hoj.—19 cm., 8.° mllo., hol.—Encuadernado 
con esta obra, antes de ella: Correspondance secrete et fami-
liere de Mr. de Maupeau ovec Mr. de Sor*** Conseiller du non-
vean parlement, 1772.—Le Maire de Palais, Lettre d' un homme 
a un autre homme sur l'extinction de 1' ancien parlement et la 
creation du nouveau.—Remontrances de la Basoche, La Chan-
cillerie, Ode.—219 pág.; después de ella: Appel a 1* impartíale 
posterité par le citotroyenne Roland... deuxiemé at oisiemé 

partie .—París, Chez Louvez.—ív + 106 + 116 
pág.—Texto en francés.—Núm. 7167. 

Conferencia—Memoria oficial.— Cuarta 
Nacional de Beneficencia y corrección de la Isla de Cuba, cele­
brada en Camagüey del 22 al 24 de abril de 1905.—Habana, 
lmp. Lo Moderna Poesía, 1905.—xxn + 290 pág. + 4 hoj.— 
23 cm., 4.°, íel., lám. interc—Núm. 7254. 

.—Memoria oficial.—Sexta 
Nacional de Beneficencia y corrección de la Isla de Cuba, cele­
brada en Cienfuegos del 30 de Marzo al 2 de abril de 1907, 
publicada por el comité de publicación.—Habana, lmp. La Mo­
derna Poesía, 1907.—xxiv + 435 pág. - f 5 hoj—23 cm., 4.°, tela, 
lám. interc—Núm. 7255. 

C o n f e r e n c i a s agrícolas de la provincia de Madrid.— 
Edición oficial.—Madrid, lmp. del Colegio de Sordo-Müdos y 
Ciegos, 1878-80.—4 vol., 23 cm., 4.° hol.—Núm. 7409-12. 

Congrés.—IV-International de Psychologie íenú a Paris... 
sous la presidence de Th. Riboí... publiés par les soins de 
Pierre Janet.—[Al fin: Paris, lmp. Lahure], 1901.—111 + 814 
pág.—25 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3092. 

C o n g r e s o literario hispano-americano organizado por la 
Asociación de escritores y artistas españoles e iniciado por su 
presidente... D. Gaspar Nuñez de Arce.—IV Centenario del 
descubrimiento de América.—Madrid, Ricardo Fe, 1893.— 631 pá­
gina, 26 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 752. 

C o n i n c k , Egidws de.—Commeníariorum ac dispütatio-
num in universam doctrinam D. Thomac. De Sacramentis et 
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ccnsuris libri dúo .—Antúerpiae, Her. Martinus 
Nutius et Joannes Mcursius, 1616.—4 hoj. + 864 pág.+ 27 hoj.— 
35 cm., fol., mlla., perg.—Port. grab., cap. grab., texto a des 
col. (latín), apost., sign., rccl.—De la librería del Colegio de 
San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 3499. 

C o n i n c k . Eigidius de.—Commentariorum ac dispufatio-
num in universam doctrinam D. Thomíede Sacramentis et cen-
suris .—Postrema editio.-Paris, Joannes Jullieron, 
1626.—4 hoj. + 733 pág. + 23 hoj. —56 cm., fol., mlla., perg.— 
Port. grab. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., 
aposí., sign., red.—De la Compañía de Jesús, de Valladolid.— 
Núm. 7761. 

.—De moralitaíe natura et effectibus acíü-
cum super natüraliüm in genere et fide, spe ac chántate specia-
íim libri quatuor a .—Lufeíise Parisiorüm, Ed-
mündús Martinus, 1624.—6 hoj. + 597 pág.-[-23 hoj.—37 cm., 
fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, texto en latín a dos col., 
apost., sign., red., marc. con la leyenda: «Te et jus etatiti pia» 
y las inic. F. M.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.—Núm. 4861. 

C o n n a n u s , Franciscus.—CommentariorumJuris Civilis 
libri X.—Lügduni, Haeredes Jacobus Juncias, 1566.—13 hoj.+ 508 
pág. + 51 hoj.—34 cm., fol., mlla., perg.—Cap. grab., texto en 
latín a dos col., apost., sign., recl., marc—De la librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 7580. 

Conocimientos—Contestaciones al programa oficial 
de los necesarios para ejercer la profesión de 
enfermera, conforme a la Real Orden de 7 de mayo de 1915.— 
Madrid, Vicente Rico, 1916.—vm + 310 pág.—21 cm., 8.° mlla., 
reí.—Núm. 6835. 

Conqu i s t a ,—La gran _ d e Ultramar, que 
mandó escribir el rey D. Alfonso X, el Sabio, ilustrada con 
notas críticas de D. Pascual Gayangos — Madrid, Imp. Rivade-
neyra, 1858.—683 pág., 26 cm,, 4.* mlla., hol.—V. Biblioteca de 
Autores Españoles, tom. 47.—Núm. 905. 

C o n q u i s t a de Cataluña, por el Marqués de Olias y Mor-
tara (s. I., s. i . , s. a.).—183 pág., 28 cm., 4.° mlla., perg.—Nú­
mero 5425. 
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C o n s í a n t i n u s — O r a t i o nd sanctorum c;elum 
-V. Eusebio de Cesárea, pág. 330-351.—Núm. 318. 

Cons íe i lSOUX, 0.—Biblioteca de Terapéutica.—Fisiote­
rapia... Reeducación motriz, por .—V. Gil-
bert, A.— Núm. 1790. 

C o n s t i t u c i ó n y leyes orgánico-adminisfralivas de Es­
paña.—Edición oficial.—Madrid, Imp. Nacional, 1870.—161 pá­
gina + 1 hoj.—21 cm., 8.° rnlla., hol.—Núm. 5848. 

Cons t i t uc iones—Libro del Instituto y ' 
de la Orden de la Compañía de Nuestra Señora.—V. Libro.—, 
Núm. 5254. 

. vigentes de los principales estados de 
Europa y América, precedida de una reseña histórica de los 
mismos por D. Hilario Abad de Aparicio y D. Rafael Coronel 
y Ortiz.—Madrid, J. Antonio García, 1863.—2 vol., 22 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 6806 7. 

Reales de la Universidad de Santiago y 
de sus dos Colegios principales de Santiago Alfeo y menor'de 
San Jerónimo.—Santiago, Antonio Frayz, 1678.—9 hoj. + 220 
pág.—31 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., sign,, recl., esc. en 
la port.—Núm. 5400. 

; Constitutiones insíiíuium socieíaíis Jesu 
auctoritate congregationis generalis XVII meüorem in ordinem 
digestum aücfum et recnsum.—Pragae, Tip. Universiíaíis, 1757. 
2 vol., 30 cm., 4.° mlla., perg.—Port. a dos tintas, texto en latín 
a dos col., apost., sign., recl.—Descr. Bruneí.—De la librería 
del Colegio San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 5679-80. 

Constitutiones societatis Jesu latinas et 
hispánicas cum earum declarationibus.— Romae, In Collegi© 
ejusdem Societatis, 1606.—295 pág. + 14 hoj.—-41 cm., fol., 
mlla., perg.—Port. orí., texto en latín con glosas, apost., sign., 
recl.^Descr. Brunet.—De la librería del Colegio San Ignacio.— 
Núm. 4858, 

Cortstitütions des treize Etats-Unis de 
l'Amerique. — Philadelphie.—Paris, [Philippe-Denys Pierres], 
4783.-2 hoj. Í¿ 540 pág.—21 cm., 8.° mlla., pía., texto en fran­
cés.— Núm. '7312. 
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ConíarenUS, Gaspar— Opera. . Parisiis, Sebasrianus 
Nivellius, 1571.—19 hoj. f 627 pág. + l1 hoj.—33 CID., fol., 
perg.—Cap. grab., texto en latín, sign., red., marc. con la 
leyenda: «Honor a patrem tuüm et mato-em tüam ül sis long¿evus 
süper íerram*. Exod.—Descr. Brünet.—De la librería del Cole­
gio San Ignacio.—Núm. 4655. 

ContÜ.- -Codic is Dn. Justiniani... pndectionis libri duode-
cim... commentariis _ _ . — V . Justiniano.—Núme­
ro 4787. 

C o n f r e r a s , Jerónimo de.—Selva de aventuras, com­
puestas por .—V. Novelistas anteriores a Cer­
vantes.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 3.°—Núm. 861. 

C o n t r i b u c i ó n Industrial y de Comercio.—Madrid, [Imp. 
J. Góngora], 1923.— 459 -¡ 24 -¡ 28 pág.-15 cm., 16." mlla., fel.— 
Núm. 6854. 

C>onfzCn, Adam.—Polilicorum libri decem.—Editio se­
cunda auctior.—Colonia!, Joannes Kinckius, 1629. — 11 hoj. 
•f 943 pág. | 35 hoj.—35 cm., fol., mlla., perg.—Port. grab., 
texto en latín a dos col., aposf,, sign., red.—De la librería del 
Colegio de San Ignacio. Núm. 4744. 

C o q u e l i n , M.—Dictiohnaíre de I" Economié Politique... 
sous la direclion de et Quillaum'm. Deuxiéme 
edition.—Paris, [Bourdier et C. a ] , 1854.—2 vol., 25 cm., 4.° 
mlla., hol., texto en francés a dos col.—Núms. 3511-12. 

Coqua2US, Leonardus.—Antimormeus id est confutatio 
Mysterii iniquitatis sive Historias papatus Philippe Momee/'... 
auctore .—Mediolani. Heredes Pacificus Pon-
tius et Joannes Baplista Piccaleus, 1616.-2 tom. en 1 vol., 
31 cm., 4.° mlla., perg.—-Port. a dos tintas, cap. grab., texto en 
latín a dos col., apost., sign., red., marc. con la leyenda: «De 
la mia morre ¿eterna vivo, semper eadem> y las inic. G. B . P.— 
De la librería de la Universidad.—Núm. 5649. 

[ C o r a í i u s , Antonius María] (1).—Syntagma communium 
opinionum sive receptarum VI sentenfiarum .— 
Editio postrema (2).—Lugduni, Horatius Cardón, 1608.—3 vol., 

(D Pág. l . " 
(2) Vol. 2.° y 5.e 
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39 cm., fol., mlla., perg.—Port. del 1.° a dos tintas, cap. grab-, 
texto en latín a dos col., sign., recl.—De la librería del Colegio 
de San Ignacio.— Núms. 4781-83. 

C o r b c r a , Esteban de.—Vida y echos (sic) maravillosos 
de D. a María de Cervellón, llamada María Socos, beata de la 
Orden de Ntra. Señora de la Merced Redención de Cautivos.— 
[Al fin: Barcelona, Pedro Lacavallería], [1629] —6 hoj. + 233 
fol .+3 hoj.—30 cm., 4.° mlla., perg.—Port. y cap. grab., texto 
a dos col., apost., sign., recl.—Núm. 5387. 

C o r d e r i U S , Baltasar. — Catena patrum grcccorüm in 
Sanctüm Joannem... a .—Antüerpiae, Off. Plan-
tiniana Balthasar Morefus, 1630.—7 hoj. +475 pág. + 14 hoj.— 
36 cm., fol., mlla., perg.—Port a dos tintas, cap. grab., texto a 
dos col. (latín y griego), apost., sign., recl., marc con la leyen­
da: «Labore et constantia».-—Núm. 4304. 

.— Catena sexaginta quinqué grsecorüm 
patrum in S. Lucam... a .—[Al fin: Antüerpiae, 
Off. Plantiniana Balthasar Moretus", "1628_.—11 hoj. + 633 pág. 
+ 42 hoj.—36 cm., fol., mlla., perg.—Port. grab., texto a dos 
col. (latín y griego), apost., sign., recl., marc. con la leyenda: 
«Labore et constantia».—Núm. 4303. 

.—Opera S. Dionysii Areopagitee... inter­
prétate et illüsírata a___ ___,-—V. Dionisio Areopa-
gita, San.—Núm. 77-78. 

C ó r d o b a , Francisco, Obispo de.—V. Alarcón, Francis­
co de, Obispo de Córdoba.—Núm. 5775. 

C o r n a c h i n O , Marcus.—Commentaria in Hipocratis Coi.. I 
qüibus accesere tracfatus de hominis generatione... a \ 
, .—V. Mercürialis, Hieronymus.—Núm. 5402. 

C o m a r i u s , Janus.—EMca sive Moralia Op era. 
recognita et locupletata.—V. Plutarco.—Núm. 154. 

C o r n e j o , Honorio.—Colección de Tablas Náuticas..-
por .—• V. Graiño, Francisco.—Núm. 3509. 

C o r n e l i a s , Clemente—YL\ antigalicismo, o sea, libro de 
leclura francesa... por_ .—Madrid, [Logroño, 
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Imp. de Ruíz], 1865.—402 pág., 18 cm., 8.° mlla., hol.—Núme­
ro 6226. 

Cornelias, C/emenfe.-Gramáticafrancesa, por 
-5. a edición aumentada.—Madrid, [Logroño, Domingo 

Ruíz], [1853].—xi +343 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núme­
ro 6314. 

.—Gramática inglesa teórico-práctica.— 
Madrid.Imp.de la Publicidad, 1851.—iv + 308 pág.—21 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 5846. 

Cornide, José.—Nolicia de las antigüedades de Cabeza 
del Griego, reconocidas de orden de la Real Academia de la 
Historia, por D. - - V . Memorias de la Academia 
de la Historia, tomo 3.°—Núm. 4129. 

•—Noticia de las ruinas de Talavera la 
Vieja, por D. Ignacio de Hermosilla y Sandoval, continuada por 

.—V. Memorias de la Academia de la Historia, 
yol. 1.°—Núm. 4127. 

O o r n o l d l , Juan María.—Lecciones de Filosofía Escolás­
tica del R. P. , traducida de la 2. a edición italia­
na por D. José de Palau y de Hugueí.—Barcelona, Imp. Penin­
sular, 1878. —xvi-| 645 pág.—19 cm., 8.° mlla., hol.—Núme­
ro 2835. 

C o r o l c i l , José.—La leyenda de los cielos.—Barcelona, 
[F. Giró], (1885)(1).— 2 vo!., 35 cm./fol.. mlla., leí. verd.—Nú­
meros 116-17. 

Coroleu, Wifredo.- Elementos de Anatomía y Fisiolo­
gía Médicas... traducción dirigida por •—V. 
Laudouzy, L.—Núms. 3532-33. 

.—Tratado de Medicina Legal... traduc­
ción por .—V. Thoinoí, L.—Núm. 1542-43. 

Corominas y Pedcmonte, /\—Manual de Terapéu­
tica... traducción española por_ . — V . Arno-
zan, X.—Núms. 1905-6. 

(1) Enciclopedia Espasa. 

http://Madrid.Imp.de
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Corominas y Sabater, / . — Las enfermedades del 
corazón y su tratamiento... traducción por. .— 
V. Huchard, H.— Núm. 1901. 

.—Tratado de Terapéutica, Materia Médi­
ca y Farmacología... traducida por___ _.—V. Man-
quaf, Dr. A.—Núms. 1755-56. 

.—Tratado elemental de Fisiología huma­
na. . traducción española por . .—V. Viault P . ~ 
Núm 3191. 

.—Compendio de Anatomía descriptiva... 
traducción de .—V. Tesfut, L.—Núm. 1136. 

.—Tratado de Anatomía humana... tradu­
cido por .—V.Testut, L.—Núm. 3180-83. 

.—Tratado de Anatomía topográfica apli­
cada a la Cirugía... traducción por — .V.Tillaux.-— 
Núms. 3184-85. 

.—Tratado de Patología externa... tradu­
cido por .—V. Poulet.—Núms. 3562-64. 

.—Tratado de Terapéutica aplicada... tra­
ducción por , .—V. Robín, A !berío.—Números 
3172-79. 

Corona Bustamante, F.—Guías políglotas.—Manual 
de la conversación... español-alemán, por. _, y 
Dr. Ebeluig.—París, [Simón Racon et C. a ] , S. A.—554 pág., 
13 cm., 16.° mlla., cari.— Núm. 6640. 

.—Guías políglotas—Manual de la con­
versación... español-francés, por . — París, 
[Garnier H o s . ] , S. A.—11 + 554 pág.—15 cm., 16.° mlla., 
cart.—Núm. 6659. 

Coronel y Or t íZ , /?_/__•/.-Constituciones de los prin­
cipales estados de Europa y América, precedidas de una reseña 
histórica, por , .—V. Constituciones.—Números 
6806-7. 

Corps—Des-politiques et de leurs gouvernements,— 
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L'yon, Pierre Duplain, 1766.—2 vol . , 26 cm., 4. a ml la . , perg. 
Texto en francés.—Núms. 4145-46. 

C o r r a d i , Fernando.— Lecciones de oratoria... por 
.—2. a ed ic ión . -Madr id . 'T ip . Gutemberg^, 1882.— 

364 pág. + 1 hoi.—23 cm., 4.°, hol.—Núm. 3466. 

C o r r a l , León del.— Prontuario de Clínica Propedéuti­
ca.—Val ladol id, Andrés Martín, 1903.—vm f 504 pág—19 
cm. . 8.° mlla., hol . , grab.—Núm. 2717. 

t .— Elementos de Patología genera l .— 
2. a edición.—Valladolid, Andrés Martín, 1904.—x -f 1118 pág.— 
22 cm., 8.° mlla., tel. verd.—-Núm. 1817. 

.— Elementos de Patología general. — 
3. a edición.—Valladolid, Andrés Martín, 1912.—ix -f 1213 pág.— 
22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 7826. 

C o r r a l , León de.—Don Alvaro de Luna según testimo­
nios inéditos de la época, por . .—Valladol id, 
Viuda de Montero, 1915.—122 pág. + 1 grab. -!- 2 hoj.— 23 cm., 
4.°, hol.—Porf. a dos tintas.—Encuadernado con esta obra: 
Apuntes documentados sobre el año de la muerte del Conde 
Don Pedro Assurez y acerca de su sepultura, epitafio y aniver­
sario en la S . I. M. de Val ladol id, por José Zurita Nieto.— 
Valladolid, Imp. Castel lana, 1918.—1 hoj. + 121 pág. - f -3hoj .— 
Núm. 7824. 

C o r r a l d e U ñ a , Tomás dz.— Tratado de las enfermeda­
des de las mujeres... con adiciones por .— 
V. Fabre, M.—Núm. 3067. 

C o r r e a , Pedro — Conspiracao universal.—Lisboa, Pedro 
Crasbeeck, 1615.—3 hoj. + 678 pág. ' 35 hoj.—28 cm.,4.° mlla.. 
perg.—Cap. grab., texto en portugués a dos col . , apost., s ign., 
recl.—De la librería del Colegio de San Ignacio.—Núm. 5740. 

C o i T Í e r , Paul.— Histoire de la Revolutión du 18 Mars par 
Paul Lanjalley ct, ' , V . Lanjalley, Paul—Núme­
ro 7671. 

C o r t a m b e r f , E.—Nouvel atlas de Oeographie contenant 
98 cartes... sous la direction de . — París, 
[Vieville et Capiomont], S . A.—98 plan., 27 cm.. 4.° mlla. (apais.), 
hol.—Núm. 3012. 



Coríamberf , E.—Geographie ÜniVeráclle de Malte-Brun 
revue... par : .—V. Málte-Brun.—Núms. 770-77. 

C o r t á z a r , Juan.— Trabado de Algebra elemental, por 
..—Undécima edición.-Madrid, Imp. J. Sánchez 

a cargo de Agustín Espinosa, 1860.—1 hoj.+ 216 pág.—21 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 1838. 

-Complemento del Algebra, por 
.-^-4.a edición.—Madrid, Viuda de D. A. Peñuelas, 

1869.—2 hoj.+271 pág. [ 1 lám.—22 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 7844. 

. .—Tratado de Aritmética, por 
_.—19. a edición.—Madrid, Antonio Peñuelas, 1866.—vi + 1 

hoj. + 220 pág. f 1 iám.— 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1841. 

__ .—Traíado"de Geometría analítica, por 
. — 3 . a edición.—Madrid, Antonio Peñuelas, 

1867.—377 pág. + 1 hoj. + 8 lám.—22 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 1842. 

• . , • 

.—Tratado Geometría elemental, por 
_ ___.—9. a edición.—Madrid, Imp. F. Sánchez a cargo de 
Agustín Espinosa, 1861. —1 hoj. + 199 pág. + 7 lám.—21 cm.. 
8.° mlla., hol.—Núm. 1840. , 

_.—Tratado de Trigonometría rectilínea y 
esférica y de topografía, por •—-5.a edición.— 
Madrid. E- Aguado, 1858.—3 hoj. + 188 pág. + 4 lám.—21 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 1839. 

CortejÓn, Clemente.—Compendio de Poética, por_ 
Barcelona, Tip. Magriñá, 1879.—442 pág. + 3hoj.-

ló cm., 8.°, pía.—Núm. 6662. : ; 

C o r t e s de los antiguos reinos de León y Castilla, publi­
cadas por la Real Academia de la Historia.—Madrid, Imp. M . Ri-
vadeneyra, 1861-1903.—5 vol., 23 cm., 4.° mlla., hol. (falta 
el 4.°).—Núms. 7226-29. 

C o r t é s , Hernán.—Historia de Nueva España, escrita por 
su esclarecido conquistador ____, aumentada con 
oíros documentos y notas por D. Francisco Antonio Lorenzana, 
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Arzobispo de México (sic).—México, José Antonio de Hogal. 
1770.—9 hoj.-|- 1 plano -\- 399 pág. (1) <f 9 hoj.—27 cm., 4 o mlla., 
e a rt.—Porf. a dos tintas, sign., red.—Descr. Brunet.—Librería 
del Carmen Calzado, de Valiadolid.—Núm. 7989. 

C o r t é s . Antonio Alonso.—V. Alonso Cortés, Antonio. 

C o r t é s , Cayetano.—Tratado de Derecho Penal... tradu­
cido por .—V. Rossi, P.—Núms. 1992-93. 

C o r t é s , Fernando.—Cartas de relación, de 
.—V. Historiadores primitivos de Indias.—Biblioteca de 

Autores Españoles, tom. 22.—Núm. 880. 

C o r t é s , ó . /?.—La Moderna Taquigrafía española, por 
., con un prólogo de C[arlos] G[onzáIez\ En­

tremos.—Madrid, [Imp. de Suc. de M. Minuesa de los Ríos, 
(S. A.', '¿1905?).—xxix - f 76 pág. + 2 hoj.—24 cm., 4.° mlla., 
hol.—Núm. 845. 

C o r t é s Ossorio, Juan.—Constancia de la Fee (sic) y 
aliento de la nobleza española que escribe y dedica a los glo­
riosos reyes de Castilla y de León el P. M . .— 
Madrid, Antonio Román, 1684.—14 hoj. ~j- 490 pág. -f 10 hoj.— 
30 cm., 4 ° mlla., perg.—Cap. grab., apost., sign., recl., esc. en 
la porr.—De la librería del Colegio San Ignacio.—Núm. 5279. 

C o r t é s y S u a ñ a , Luis.— La Taquigrafía verdadera... 
por .—Madrid, Imp. de los hijos de J. A. Gar­
cía, 1884.—x -f- 1 hoj. + 149 pág.—33 cm., fol., hol., con lám.-~ 
Núm. 586. 

CortezO, Carlos María.—Diccionario enciclopédico de 
Medicina y Cirugía prácticas... prólogo de .— 
V. Culenburg, A.—Núms. 2988-3001. 

.—Tratado de Fisiología... traducido al 
castellano con un prólogo por . — V . Fos-
ter, M. A.—Núm. 3539. 

C o s - G a y Ó n , Fernando.—Diccionario manual de Dere­
cho Administrativo Español, por y D. Emilio 
Cánovas del Castillo, 1860.—vm + 992 pág.—23 cm., 4.°, hol.— 
Texto a dos col.—Núm. 3422. 

(1) Interc. 52 lám. entre las págs. 176-177. 



C o s s a , LufgL—Elementos de Hacienda Pública.—3.* edi­
ción... aumentada, Traducción de Jorge M . a de Ledesmay Pala­
cios.—VaWadoWú, Viuda de Cuesta e hijos, 1884.--xi 4 1 hoja 
f 174 pág. + xxm.—19 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2700. 

- j _ .—Guía para el estudio de la Economía 
Política.—2. a edición aumentada, traducción de Jorge M . a Le-
desma y Palacios,—Valladolid, Viuda de Cuesta e hijos, 1884, 
xi + 1 hoj. i 275 pág.—19 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2699. 

. — Elementos de Economía Política.— 
6. a edición... con un apéndice bibliográfico, tradución de Jorge 
M . a de Ledestna y Palacios.—Valladolid, Viuda de Cuesta e 
hijos, 1884.—xiv -i 146 pág. ; LXXXII.—19 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 2698. 

C o s s a r í i u s , Gabriel.—Sacrosancta Concilia ad regiam 
editionem exacta quse olim quarta parte prodiit auctior sludio 
Philippüs Labbeus et .-—V. Labbeus, Philippus.— 
Núms. 277-299. 

C o s í a , Pablo.—La divina comedia, con notas por 4 

.—V. Dante, Alighieri.—Núm. 2914. 
C o s t a y B o r r a s , José Domingo.-Observaciones sobre 

el presente y el porvenir de la Iglesia en España, por 
.--2. a edición.--Barcelona, Pablo Riera, 1747.--352 pág., 

23 cm., 4.° m., pía.—Núm. 7245. 

C o s í a y L l o v e r a , Miguel — Obras de Ramón Lull. . . 
prólogo de , _ . _ _ _ _ . — V . Raimundo Lulio, Beato.— 
Núm. 7814. 

C o s t a M a r í i n e z , Joaquín —Obras completas. Agricul­
tura armónica... por D. .—Madrid, [Imp. de 
Fortanet], 1911-12.—3 vol., 20 cm., 8.° mlla., hol.—El íom. 2.° 
trata de la Política Hidráulica... y el 3.° de el Arbolado y la Pa­
tria.—En los tres retr. del au tor . -Núms. 2721-23. 

.—La Fórmula de la Agricultura Espa­
ñola (tom. 1.°), por .-Madrid, Fortanet, 1911.— 
xxv (-478 pág. 4-3 hoj.—23 cm., 4.°, hol.—3502. 

.—Colectivismo agrario en España, par­
tes 1.a y 2.a—Doctrinas y hechos, por .—Ma-



drid, [Hüos de M. G. Hernández], 1915.—2 hoj. + 646 pág.— 
23cm., 4.° hol., refr. del autor, aposl.—Núm. 3117. 

C o s í a Mart ínez , Joaquín.—Estudios I b é r i c o s , por 
.—Madrid, Tip. de San Francisco de Sales, 

1891-95.—15 hoj. - f LXXXII - f 1 hoj. -f 207 pág.—23 cm., 4.°, 
hol. (vol. 1.°).— Núm. 1175. 

! .—Oligarquía y caciquismo como la forma 
actual de Gobierno en España, urgencia y modo de cambiarla... 
publícalo la sección de Ciencias Históricas del Ateneo.—Ma­
drid, Hijos de M . G. Hernández, 1902.—2 hoj.+ 752 pág. +4 
hoj.—23 cm., 4.°, hol.—Núm. 3503. 

Costanfin, y.—Le íransformisme appliqüe a 1' agrieul-
türe par __.— Paris, [Chartres, Imp. Durand], 
1906.—300 pág., 22 cm., 8.° mlla., tel., texto en francés, fig.— 
Núm. 8047. 

C o s í a r i Z O , Sal va do r.—Música Ceiestial... por __. 
..—Madrid, Imp. a cargo de J. Peña, 1865.—ix + 1 hoj. 

356 pág. + 1 hoj.—19 cm., 8.° mlla., tel.—Núm. 6618. 

.—Historia de cien años (1750-1850), tra­
ducida por. .—V. Canfu, César.—Núm. 3865. 

C o s t e , M.—Les caracteres de Teophraste et de Labrüye-
ré avec des notes par _ _ • — V . Teofrasío.—Nú­
mero 6004. 

Cotarelo y MoH, Bibliografía de las controversias so­
bre la licitud delTeatro en España... por •—Ma­
drid, Tip. de la Revista de Archivos, 1904.—739 pág. + 4 hoj.— 
27 cm., 4.° mlla., hol., texto a dos col.—Obra premiada por la 
Biblioteca Nacional en el concurso de 1904.—Núm. 7604. 

. .—Diccionario biográfico y bibliográfico 
de calígrafos españoles, por .—Madrid, Tip. de 
la Revista de Archivos, 1913-16.—2 vol., 27 cm., 4.°mlla., hol., 
texto a dos col., lám. interc—Obra premiada por la Biblioteca 
Nacional en el concurso de 1906.—Núms. 7781-82. 

.—Iriarte y su época, por •— 
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Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1897.—vm + 588 pág.<— 
27 cm„ 4.° mlla., hol., retr. de Iriarte.—Obra premiada por la 
Academia Española.—Núm. 7376. 

Cotarelo y Morí , Don Ramón de la Cruz y sus obras. 
Ensayo biográfico y bibliográfico, por .—Ma­
drid, José Perales Martínez, 1899.—1 hoj. f612 pág.— 23 cm., 
4.°, hol.—Port. a dos fintas, retr. de D. Ramón de la Cruz.— 
Núm. 7880. 

. .—Emilio*— Nueva Biblioteca de Autores 
Españoles.—Saínetes de D. Ramón de la Cruz, en su ma­
yoría inéditos, ordenados por . —V. Nueva 
Biblioteca de Autores Españoles.—Núm. 8100. 

.—Colección de entremeses, loas, bailes, 
jácaras y mogigangas, desde fines del siglo xvi a mediados 
del XVIII, por .—V. Nueva Biblioteca de Autores 
Españoles,—Núms. 8094-95. 

.—Comedias de Tirso de Molina.—Colec­
ción ordenada e ilustrada por , tom. 1.° y 2.°— 
V. Nueva Biblioteca de Autores Españoles, tom. 4.° y 9.° — 
Núms.8081 y 8086. 

.—Obras de Alonso Jerónimo de Salas 
Barbadillo, con la vida y obras del autor, por, .— 
V. Col . de escr. casi., tom. 128 y 139.—Núms. 2600 y 2611. 

C o l e l l e , M.—Abrégé du cours... du Droit de la nature ef 
des gens... par . — Paris, [Plossan], 1820.— 
xxn+471 pág. + 4 hoj.—20 cm., 8.° mlla., pta., texto en fran­
cés.—Núm. 1898. 

Cofelle, Teodoro.—La explotación de los trabajadores... 
por .prólogo del Conde d Haussoville... tra­
ducido por Francisco de P. Salcedo.— Madrid, [E. Teodoro], 
S. A.—227 pág., 19 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2676. 

Cotelerius, Joannes Bapfista.—S. S. Patrum qui fem-
poribus apostolicis florüerünt... illustrara __.— 
Petrus le Petií, 1672.—11 hoj. + 1098 pág. + col. 1-516.—36 cm., 
fol., mlla., perg.—Texto en griego y latín a dos col., aposf.> 
sign., marc. con la leyenda: <In hoc signo vinces».—Brunet cita 
edic. de 1724.—Núm. 4695. 



- hi -

Coubcrt, Pedro.—Necesidad científica de la existencia 
de Dios, por .—V. Religión y Ciencia, vol. rx.— 
Núm. 2662. 

Couder, M. Rubén de.—Derecho Romano (compendio 
de lecciones escritas), por , vertidas al español 
de la 5. a edición francesa por D. Alvaro López de Orn'o/s, pre­
cedido de epítome histórico por D. Enrique Larratea.—Madrid, 
Madrid, Imp. de la Revista de Legislación a cargo de M . Ramos, 
1883.—747 pág., 21 cm., 8.° ml'a., hol.—Núm. 1388. 

Coulanges, Fustel de.—V. Fustel de Coulanges.— 
Núm. 2317. 

Coiiraud. Am.—De 1' Epigraphie Juridique par M . 
-Paris, [Toulouse, A. Chauvin eí fils], 1878. 

39 pág., 23 cm., 4.°, hol., texto en francés.—Contiene: Sociolo­
gía et Diritto Civiie... Prolusione... da G. P. Chiron.—Roma, 
[Torino, Vicenzo Bona], 1886.—23 pág., texto en italiano.—Lo 
studio del Diritto Civiie negli stati moderno... Enrico Cimbali.— 
Torino, [Forzani et C . a ] , 1881 .—34 pág., texto en italiano.—Des 
donafions a cause de Morte... lheses pour le doctorat... par 
Agustín Durand. — Paris, [Mayenne, A. Dereune], 1876.— 
228 pág., texto en francés.—Elude sur le Droit des aureurs... 
theses pour le doctorat... par Paul C/e/77e/7/.--Grenoble, Maison-
ville et flls, 1867.—152 pág., texto en francés.—Núm. 6972. 

C o u r c i e r , P. Petrus.—Negotium sfeculorum Maria sive 
rerum ad Matrem Dei spectantium chronológica epitome.— 
Divione, Vda. de Filiberfus Chavance, 1661.—vm-f XH + 440 
pág.—36 cm., fol., mlla., perg.—Porí. a dos tintas, cap. grab., 
texto en latín a dos col., sign., recl.—Del Colegio de San Igna­
cio.—Núm. 4937. 

Courmont, Julio—Compendio de Bacteriología prác­
tica, por , traducción de la 3. a edición fran­
cesa... con 396 fig.—Barcelona, [Tip. Salvat y C. a ] , [1906].— 
ix + 2 hoj. - f 887 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1888. 

Cournof, M.— Traite de la theorie des fonctions et du 
calcul infinitesimal par .— Deuxieme edition 
revue.—Paris, [J. B. Gros el Donnaud], 1857.—2 vol., 22 cm., 
8.° mlla., hol., texto en francés.-Núms. 3580-81. 
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Courthope, W/. / .—La Restauración.—La revolución en 
la poesía y en la novela inglesa, por .—V. His­
toria del Mundo, vol. 18.—Núm. 4279. 

Cousin, Víctor,—GEuvres de __..— Bruxe-
lies, [Imp. Hauman el C a ] , 1840-41.—3 vol., 27 cm., 4 o mlla., 
hol., texto en francés.—Descr. Brunet.—Núms. 3752-54. 

.—-Du vrai, du beau, du bien, par 
.—Onziéme edition.—Paria, [Bonaventure et Ducessois], 

1865.—xn -f- 496 pág.—18 cm., 8.° mlla., hol., texto en francés.— 
Núm. 6613. 

C o u í i ñ O , Ignacio. — Promptuario (síc). espiritual sobre 
los evangelios de las solenidades (sic), fiestas de la Reyna de 
los Santos... por Fr. , traducida de lengua por­
tuguesa en castellana por Fr. Francisco Palau.—Madrid, Fran­
cisco Maroto, 1642.—4 hoj. + 372 pág. + 70 hoj.—30 cm., 4.° 
mlla., perg.—Cap. grab., texto a dos col., aposf., sign., recl.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Vallado lid.— 
Núm. 7577. 

[Covarrubias, José de].—Máximas sobre recursos de 
fuerzas y protección... su autor el Ldo. D. Joseph de Covarru­
bias.—2.a edición corregida.—Madrid, Viuda de Ibarra, 1785.— 
viii r 447 pág.—31 cm., 4.° mlla., pía., recl.—Núm. 3931. 

.—Máximas sobre recursos de fuerzas y 
protección... su autor el Ldo. D. Joseph de Covarrubias.— 
3. a edición.—Madrid, Viuda de Ibarra, 1788.—vm -450 pág.— 
30 cm., 4.° mlla., pía., recl.—Núm. 655. 

Covarrubias a Leiva, Didacus.— Opzra omnia __ 
_.... nofse... acceserunt joannes Uffelli. — Antuerpias, 

Joannes Meursius, 1638.—2 vol., 37 cm., fol., mlla., perg.— 
Port. del 1.° a dos tintas, texto en latín a dos col., apost., sign., 
recl., rnarc. con la leyenda: «Nocíu incubando diuque».—Des­
cribe Nic. Antonio.—De la librería del Colegio de San Ignacio, 
de Valladolid.—Núms. 4799-4800. 

______.—Addictiones, observationes et notee ad 
libros variarum resolulíonum . per Didaci Ibáñez 
de Far/a.~Ed\t\o quinta. — Colonias Allobrogum, Fraíres de 
Tournes, 1728.—2 vol., 36cm.,fol., mlla., perg. Port. del l , °a 
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dos tintas, texto en latinados col., apost., sign., recl.—Nú­
meros 4777-78. 

C o v a r r u b i a s a L c i v a , Didacus.—Enucleutus et actús 
prácticis in quíestionibus p e r Didacum Ibañez de 
Faria.— Colonia Allobrogum, Fratres de Tournes, 1728.—1 hoj. 
+ 238 pág. -f 23 hoj.— 36 cm., fol., mlla., perg\ — Cap. grab., 
texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—Núm. 4780. 

. .--De Testamentis eí epitome l ibr i lVde-
cretaliurn, enucleatus et auctas per Ignatium Josephum ab Orte­
ga et Cotes. —Matriti, Antonius Marín, 1737.—4 hoj. -f- 507 
pág.—36 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., 
texto en latín a dos co!., apost., sign., recl.—Nic. Antonio cita 
otras edic—De la librería de ¡a Compañía de Jesús, de Sala­
manca.—Núm. 4779. 

C o v a r r u b i a s OrOZCO, Sebastián.—Emblemas Mora­
les, de .—Madrid, Luis Sánchez, 1610.--13 hoj. 
+ 300 pág. -f- 7 hoj.—20 cm., 8.° mlla., pía., texto orí., grab., 
esc. en la port.—Descr. Brunet y Nic. Antonio.—Núm. 7699. 

.—Tesoro de la Lengua Castellana, por 
., añadido por el P. Benito Remigio Noydens.-

[Madrid, Melchor Sánchez, 1674].--2 vol., 30 cm , 4.° mlla., hol., 
texto a dos col., recl.—Descr. Nic. Antonio.—Núms. 653-54. 

C o y o n , A/me.—Biblioteca de Terapéutica.—Medicacio­
nes generales.—Medicaciones sintomáticas generales.—Medi­
caciones de ¡a fiebre, por Alberto Robín y .— 
V. Gilbert, A.—Núm. 1796. 

C o z z a , P. Lau'rentius. — Commentar i i . . . in librum 
S. Augustini de rteresibus .—Romea, Georgius 
Plachi, 1707.—2vol., 34 cm., fol., mlla., pía., perg.—Cap. grab., 
texto en latín a dos col., sign., recl.—De la librería de San 
Ignacio, de Valladolid.—Núms. 4709-10. 

C r a e , Tomás Mac.—V. Mac Crae, Tomás. 

C r a n í z , Henricus Joannes. — Slirpium austriacarum.— 
Editio altera aucta.—(S. 1., '¿Viena?), Joannes Paulus Kraus, 
1769.—XII -r 2 hoj.%-f-508 pág. + 4 hoj.—27 cm., 4.°, mil., pta., 
lám. infere, sign., recl.—Descr. Brunet.—Núm. 5820. 
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Creighton, Obispo.— El Renacimiento. Introducción por 
.—V. Historia del Mundo, vol. 1.°—Núme­

ro 4262. -

Cretineau-Soli—Historia religiosa, política y literaria 
de la Compañía de Jesús, por. , traducida por 
E . J. D. D.J . C — Barcelona, Pablo Riera, 1853-58.—6 vol., 
22 cm., 8.° mlla., pta.— Núms. 7451-56. 

CreuS y Manso, Juan.— Tratado elemental de Anato­
mía médico-quirúrgica... por _ . — 2 . a edición con 
grab.—Madrid, [Imp. Bailiy-Bailliere], 1872.—1042 | 5 pág.— 
23cm. ,4 .° , tel.—Núm. 1071. 

— Enciclopedia de Cirugía... con Una 
introducción por el Dr. ___ .—V. Ashhurt.—Núme­
ros 3198-3205. 

Crevicr, M.—Histoire Romaine depuis la fondation de 
Rome jusqua la-baíaille d'Actium... continué par 
, .—V. Rollin, M.—Núms. 4115-22. 

Criado y AgUÜar, Francisco.—Tratado teórico-prác-
íico de las enfermedades de los niños por .— 
Madrid, Imp. del Asilo de Huérfanos de S. C. de Jesús, 1902.— 
viii -j- 1135 pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3233. 

Criterio—El-espiritista (periódico), año 1870.—Madrid, 
[Julián Peña], 1870.—576 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núme­
ro 6573. 

CriVCll, Francisco.— Meíamorfóseos o transformacio­
nes... traducidas por .—V. Ovidio.—Números 
6936-39. 

[Croisel.—Año Cristiano o siglos del Cristianismo, for­
mado según el P.______________ ].—V. Martínez Rives, José.— 
Núm. 6660. 

C r o m e r , Maiiiiuis.~—D<¿ origine eí rebus gesíis polono-
rum libri XXX adjecta est in fine ejusdem autoris funebris oratio 
Sigismundi regís vitam compendiore complexa. — [Basileas, 
Joannes Oporinus, 1555]. — 3 hoj. f 702 rég. -f 20 hoj.—33 cm., 
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fol., perg.—Cap. grab., texto en latín, aposf., sign., red., grab. 
en la port. esc. de Segismundo de Polonia y en el v. retr. del 
mismo.—De la librería de San Benito el Real, de Valladolid.— 
Núm. 7775. 

C r o n e r , Wilhem.—La Terapéutica en las Clínicas Uni­
versitarias de Berlín, por el Dr. _ , traducción... 
por el Dr. Gonzalo García y Rodríguez.—Madríd, [La Editora], 
(S. A., '¿1910?) —508 p á g . - f l hoj.—25 cm., 4.° mlla., hol.— 
Núm. 3086. 

C r ó n i c a de Alfonso X . — V . Crónicas de los Reyes de 
Castilla.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 66.—Núme­
ro 924. 

de Alfonso XI.—V. Crónicas de los Reyes 
de Castilla.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 66.— 
Núm. 924. 

de Fernando IV.—V. Crónicas de los Re­
yes de Castilla.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 66.— 
Núm. 924. 

. de Sancho IV.—V. Crónicas de los Reyes 
de Castilla. — Biblioteca de Autores Españoles, tom. 66.— 
Núm. 924. 

del rey Enrico otavo (sic) de Ingalaterra 
(sic), escrita por un autor coetáneo y ahora impresa e ilustrada 
con introducción, notas... por el Marqués de Molíns.—Madrid, 
[Imp. Aribau y C. a ] , 1874.—cm + 523 pág.—18 cm., 8.° mlla., 
pía. blanc— Núm. 2814. 

___",—Corónica (sic) del esforcado príncipe 
y capitán Jorge Castrioto.rey de Epiro e Albania, traduzida (sic) 
de lengua portuguesa en castellano por Juan Ochoa déla Salde. 
Madrid, Luis Sánchez, 1597.—1 hoj. + 207 fol. + 2 hoj.—29 cm., 
4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto a dos col., apost., «ign., 
recl., marc. con la leyenda: «Vigili laboro.—Grab. la hoja 
final.—Núm. 5390. 

_del rey D. Rodrigo, con la destrüyción (sic) 
de España y como los moros la ganaron, nuevamente corre­
gida.—Alcalá de Henares, Juan Gutiérrez Ursino, 1587.— 
225 fol., 29 cm., 4.° mlla., perg.—Port. grab., cap. grab., texto 
a dos col., sign., recl., esc.—Descr. Brunet.—Núm. 5581. 

["__. científica y literaria].—[Madrid, Imp. Re-
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pullés, 1817-18].—5 vol., 30 cm„ 4.° mlla., hol., texto a dos 
col.—Núms. 3895-96. • 

C r ó n i c a s , de los Reyes de Castilla desde Don Alfonso, 
el Sabio, hasta los Reyes Católicos.—Colección de D. Caye­
tano /Pose//.—Biblioteca de AA. Españoles, tom. 66-68-70.— 
Madrid, Imp. Rivadeneyra, 1875-78.—3 vol., 26 cm., 4.° mlla., 
hol.—Contiene: Vol. 1.° Crónica de Alfonso X, de Sancho IV, 
de Fernando IV, de Alfonso XI, [por Fernán Sánchez de Tovar], 
De D. Pedro I, por Pedro López de Ayala, con las enmiendas 
de Jerórimo de Zurita y las correcciones y notas de Eugenio 
Llaguno y Amiro/a.—Vo\. 2.° Crónica de Enrique II, Juan I y 
Enrique III, por Pedro López de Ayala.—Crónica de Juan II, 
por Fernán Pérez de Guzmán.—Generaciones y semblanzas... 
por Fernán Pérez de Guzmán... corregidas por Lorenzo Galín-
dez de Carvajal.—Vol. 3.° Memorial de diversas hazañas, por 
Mosén Diego de Valera.—Crónica de Enrique IV, por Diego 
Enríquez del Castillo.—Crónica de los Reyes Católicos, por 
Hernando del Pulgar.—V. Biblioteca de Autores Españoles, 
tom. 66-68-70.— Núms. 924-26-28. 

Cronología—Tratado de _ p a r a la Histo­
ria de España.—V. Memorias de la Academia de la Historia, 
tom. 2.°—Núm. 4128. 

CrOUSSC, L. D.—Des principes ou philosophie premiere 
par .—Deuxieme edition.—Paris, [Panckoucke], 
1846.—303 pág., 21 cm., 8.° mlla., perg.—Texto en francés.— 
Núm. 7039. 

.—Colección de saínetes por 
., con un discurso preliminar de D. Agustín Duran.—Ma­

drid, [lmp. de Jenés, 1843].—2 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol.— 
Descr. Brunet.—Núms. 1201-2. 

Cruz, Ramón de la.—Nueva Biblioteca de Autores Espa­
ñoles.—Saínetes de D. _.—V. Nueva Bib'ioteca 
de Autores Españoles.—Núm. 8100. 

Cubells Blasco, Arturo.— Manual del practicante, Ana­
tomía, Cirugía Menor, Obstetricia, por el Dr. ..— 
Valencia, [Tip. Moderna], 1913-18.—3 vol., 22 cm., 8.° mlla., 
hol.—Contiene: Vol. 1.° Anatomía.—Vol. 2.° Cirugía Menor,— 
VoJ. 3.° Obstetricia.—Núms. 1782-83 bis. 
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Clibi y Soler, Mariano.—Al pueblo español, sobre las 
causas que hacen al comunismo imposible y al progreso inevi­
table... por .—V. López Ortiz, Joaquín Grego­
rio.— Núm. 6655. 

Cubillo de A r a g ó n , Alvaro—\L\ Conde de Saldaña 
(1. a parte). Hechos de Bernardo del Carpió, (2.a parte del Conde 
de Saldaña), La perfecta casada, prudente, sabia y honrada; 
Las muñecas de Marcela, El Señor de noches buenas, El amo 
como ha de ser, El invisible príncipe del baúl, por 

.—V. Dramáticos posteriores a Lope de Vega.—Biblio­
teca de Autores Españoles, tom. 45.—Núm. 903. 

Cuellar, Jerónimo.—Cada cual a su negocio, de 
. — V . Dramáticos posteriores a Lope de Vega.—Biblio­

teca de Autores Españoles, tom. 45.—Núm. 905. 

Cuello C a l ó n , Eugenio.--Elementos de Derecho Penal... 
anotado por .—V. Pessina, Enrique.—Núme­
ro 7385. 

Cuenca, Isidro, Obispo de.—V. Carvajal y Lancaster, 
Isidro, Obispo de Cuenca,—Núm. 4318. 

Cuenca, Juan de — Gramática de la lengua griega, por 
Fr. .— Madrid, Antonio Sancha, 1789-90.— 
2 vol., 22 cm,, 8.° mila., pta —Núms. 1489-90. 

Cuervo, Justo.—Hisloriadores del Convento de San Es­
teban, de Salamanca, publicados porFr. . ,. _ • — 
V. Historiadores.—Núms. 761-65. 

Cuesta, Nemesio Fernández. —V. Fernández Cuesta, 
Nemesio.—Núms. 3755-59. 

Cuesta y Ckerner, /.—Tratado de las fluxiones, dis-
crasias y neuroses, por _ .—2. a edición.—Ma­
drid, Imp. Pedro Montero, 1874.- 417 pág. | 2 hoj.—22 cm., 
8.° mlla., hol.— Núm. 1614. 

14 s 
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Cueto, Leopoldo Augusto de, Marqués de Val mar.—. 
Poetas líricos del siglo xvm.—Colección del Excmo. Sr. Don 

.—V. Biblioteca de Autores Españoles, tomos 
61-63-67.—Núms. 919-921-925. 

.—Estudios de Historia y de crílica litera­
ria, por .—Los hijos vengadores en la litera­
tura dramática: Oestes, El Cid, Hamlet; Etude sur le cancio­
nero de Baen, Sentido moral del teatro, La leyenda de Virginia 
en el teatro.—Madrid, Suc. Rivadeneyra, 1900.—436 pág., 
17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col . de escr. cast., tom. 116.—Nú­
mero 2588. 

.—Historia crítica de la Poesía castellana 
en el siglo xvm, por _ .—3. a edición corregida-
Madrid, Suc. de Rivadeneyra, 1893.—3 vol., 17 cm., 8.° mlla., 
h o l . - V . Col . de escr. cast., tom. 97-100-102.—Núms. 2570-
72-74. 

.—Historia del levantamiento, guerra y 
revolución de España... precedida de la biografía del autor, por 

• — V . Toreno, Conde de.—Biblioteca de Auto­
res Españoles, tom. 64.—Núm. 922. 

C u e V a s , Miguel Vicente de ¡as.—Obras de Juan Casiano, 
traducidas por .—V.Casiano, Juan.—Núm. 7073. 

CujacillS, Jacohus—Ex Cujacio libri tres.—V. Merillius, 
Edmundus.—Núm. 7056. 

.—Codicis Dn. Justiniani... commentariis 
ac Contii... notse et observaliones . .—V. Justi-
niano.—Núm. 4787. 

• 

Clllenburg, A.—Diccionario enciclopédico de Medicina 
y Cirugía prácticas, por traducido por Don 
Isidoro de Miguel Viguri, prólogo de D. Carlos María Cortezo. 
Madrid, [Imp. Suc. de Rivadeneyra], 1885-91.—13 vol., 26 cm., 
4.° mlla., hol.—Contiene: Vol. 1.° A, Balanitis.—Vol. 2.° Balan-
íidium, Codo.—-Vol. 3.° Cófosis, Dieta.—Vol. 4.° Dicleria, 
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Escuelas.—Vol. 5.° Escuelas, Glucógeno.—Vol 6.° Glucosurd, 
Incisión.—Vol. 7.° Inclusas, Maxilar.—Vol. 8.° Maxilar Nico­
tina.—Vol. 9.° Nictalopia, Péngifo.—Vol. 10. Péngifo, Pulmón. 
Vol. 11. Pulmón, Sarracenia.—Vol. 12. Sasafras, Trofoneuro-
sis.—Vol. 13. Trombosis, Apéndice.—Núm. 2989-3001. 

C u m - D Ü , Laurentius — Biblioiheca homiliarum ef ser-
monum priscorum ecclesiae patrum... collecla a .— 
V. Biblioteca.—Núms. 4583-86. 

.—Caleña... in Job... opera eí síudio.— 
V, Comüolo, Petrus.—Núm. 7297. 

CunCUS, Guilhelmus de.—De Securitale... a. 
.— V. [Negusantius, Antonius].—Núm. 4462. 

Cunil ia í i , Fulgentius.— Universa Theologise Moralis .. 
a P. . .— Editio prima.—Mafriti, Blas Román, 
1771.—2 tom. en 1 vol., 31 cm., 4.° mlla., perg — Texto a dos 
col. (latín).—Núm. 6012. 

Cunningham, Guillermo.—E\ Renacimiento.—El cam­
bio económico, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 2.°—Núm. 4263. 

Curcio Rufo, Quinto.— Quinti Curtii Rufi. De Rebus 
geslis Alexandri Magni regis Macedonum... curavit éf digessií 
Henricus Suakemburg. — Lugduni Batavorum , Adrianus 
Bemam et Samuel Luchtmans, 1724.—2 vol., 26 cm., 4 ° mlla., 
perg.—Texto en latín.—Desc. Brunef. 

.— CEuvres de Cornelius Nepos, Quinte-
Curce, Justin, Valere Máxime, Julius Obsequens.—París, [Fir-
min Didot], 1826.—856 pág., 26 cm., 4.° mlla., tel. negr., texto 
en francés y lslín.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3157. 

.—De la vida y acciones de Alejandro el 
Grande, por , traducción por D. Martín Ibáñez 
de Segovia y Orellana, Marqués de Carpa.—Madrid, Vda. de 
Hernando y C . a , 1887.—2 vol., 18 cm., 8 ° mlla., hol.—V. Biblio­
teca Clásica.—Núms. 2096-97. 
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C u r d o Rufo, Quinto.—Commentarii ad 0- Curtii Rufi 
de Alexandro Magno Historiam.—V. Raderus, Malh*us.—Nú­
mero 5551. 

Curiosidades bibliográficas. — Colección escogida de 
obras raras de amenidad y erudición, con apuntes de D. Adolfo 
de Castro—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 36.—Madrid, 
Imp. de Rivadeneyra. 1855.—xxiv-f- 556 pág.—26 cm., 4° mlla., 
hol.—Contiene: Diálogo entre Caronle y el ánima de Pedro 
Luis Farnesio, hijo del Papa Paulo III, por Diego Hurtado de 
Mendoza.—Crónica de D. Francisco de Zúñiga, dirigida a S. M. 
por él mismo.—La Tebaida de Estado, traducción por Juan de 
Ar/ona—Discurso historial de la presa que del puerto de la 
Maamora hizo la armada real de España en el año 1614, por 
Agustín liorozco (sic).—Florando de Castilla, lauro de caballe­
ros, compuesta por Hieronimo Güerta (sic).—Diálogos de apa­
cible entretenimiento, por Gaspar Lucas Hidalgo.—El consejo 
y consejeros del príncipe, obra de Fadrique Fusío Cesiol,— 
Visión delecíable de la filosofía y artes liberales, metafísica y 
filosofía moral, por Alfonso de la Torre.—Los problemas, de 
Villalobos.—Anfitrión, comedia de Plauto.—Invectiva contra el 
vulgo y su maledicencia... de Cosme de Aldana.—Discursos de 
la vtuda de veinticuatro maridos, por el caballero de la Tranca, 
Cartas de Juan de la Sal, Obispo de Bona, al Duque de Medina-
sidonia.—Carta de D. Diego de Mendoza al capitán Salazar.— 
Pía Junta de los vivos y muertos.—V. Biblioteca, tom. 36.— 
Núm. 894. 

C u r í i s Papiensis, Franciscas.— De sequestraíionibus 
et sequestris a . _ . — V . Negusantius, Antonius.— 
Núm. 4462. 

C u í a n d a , Francisco.—La mujer, por D. Severo Catali­
na... con una noticia biográfica por .—V. Col. 
de escr. cast., tom. 62.—Núm. 2537. 

..—Roma, obra postuma de ̂ Severo Cata­
lina... con una nota de su vida por .—V. Cata­
lina, Severo.—Núm. 3397. 

Cuvier, (Jeorges. — Lecons d' Anatomie Comparée de 
recuillies... par M. Dumeril et Q. L. Duvet-



Hoy-- rcvü par Cuivcr Laurillard et Duvernoy.—2.a editíori 
corrigée et aumentée.—Paris, [Hippoiyte Tilliard, Bourgogne ef 
Martinet], 1835-46.—8 lom. en 9 vol., 21 cm., 8.° m!la., hol.— 
Texto en francés.—Núms. 1526-34. 

C . W . — E l Confesionario, traducción libre de una obra 
francesa que no es «La llave de oro», por — 
V. López Ortíz, Joaquín Gregorio.—Núm. 6b55. 



CH 

Chalcondyle. Laonicus.—L' Histoire de la decadcnce de 
1' empire grec el establissement de celui des Tuces par ___ 

, traducíion de B. de Vigenére... a vec la continuation 
depuis la ruine du Peloponese jusques a 1'an 1612 par Thomas 
Artus [et depuis 1' an 1612 jusqu'a Y anne presente 1649 par 
F. E . Mezeray, avec 1' histoire du Serrad par Baudier.—Paris, 
Sebastien et Gabriel Cramoisy, 1650.—2 vol., 40 cm., fol., mlla., 
perg.—Port. grab., cap. grab., texto en francés, apost., sign., 
recl., lám.—Núms. 73-74. 

.—Historiarum [turcorum] libri decem.— 
V. Scriptores, tom. XIII.— Núm. 212. 

C h a l o í , V.—Tratado elemental de Cirugía y Técnica Ope­
ratoria por los Drs. y Cestán.—5.a edición 
traducida por el Dr. Gil Salíor y La valí. — Barcelona, [José 
Espasa, S. A.—xiv-f 1 hoj. - f 1183 pág.—26 cm., 4.° mlla., 

hol., con fig.—Núm. 3259. 

Chance, / . F.—El siglo XVIII.—La política exterior de 
Jorge 1 (1714-21), por .-—V. Historia del Mundo, 
vol. II.—Núm. 4272. 

Chantreail, Pedro Nicolás.—Arte de hablar bien francés 
o Gramática completa dividida en tres partes... con un suple­
mento por . .—Madrid, Sancha, 1804.—xx + 251 
+ 343 pág.—21 cm., 8.° mlla., perg., sign., recl.—Núm. 7707. 

______________ —Arte de hablar bien francés o Gramática 
completa, por .—León, Viuda Buynand, 1816.— 
448 pág., 20cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2937. 
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Chao, Eduardo.—Los fres reinos de la Naturaleza... 
bajo la dirección de .—V. Buffon.—Números 
1013-21. 

Chapado G a r c í a , Eusebio A/.a—Lecciones prelimina­
res al estudio de la Historia general del Derecho Español, por 

.—Valladolid, Jorge Montero, 1897.—65 pág., 
21 cm., 8.° mlla., hol.— Núm. 2928. 

.—Historia general del Derecho Español, 
por • —Valladolid, Jorge Montero, 1899. — 
vm + 971 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1959. 

Charmes, Thomás.—Compendium Theologiee Universee 
autore R. P. .—Caesaraugustae, Excud. Polo y 
Monje, 1831.—2 vol., 15 cm., 16.° mlla., pta.— Núms. 6233-34. 

Chateaubriand, Vizconde de.—Estudios o discursos 
históricos... por _, puestos en castellano por 
Juan Pérez y García.—Valencia, Imp. J. de Orga y C.a—Jime-
no, 1840-41 .—3 vol., 18 cm., 8.° mlla., pta.—Los vol. 1.° y 2.° 
son de la impresión de 1841, y el 3.° de 1840.—Grab. reír, del 
autor.—Núms. 6607-9. 

.- -Itinerario de París a Jerusalém y de Jeru -
salém a París, por __.—Nueva edición española.— 
Madrid, F. de P. Mellado, 1850.—2 vol., 17 cm., 8.° mlla,, ho!. 

____•—Los Mártires o el triunfo de la religión 
cristiana, escrita en francés por , traducida por 
D. L. G. A—Madrid, Miguel de Burgos, 1834.—2 vol., 15 cm., 
16.° mlla., hol.—Núms. 6877-78. 

_.—Novelas de .—Nueva 
edición española.—Madrid, F. de P. Mellado, 1850.—2 vol., 
17 cm., 8.° mlla., hol.—Contiene: La Átala, Rene, Ultimo Aben­
cerraje y los Natches.— Núms. 2473-74. 

..—Ensayo sobre las revoluciones, por 
Nueva edición española.—Madrid, [Tip. Mella­

do], 1850.—2 vol., 17 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 2471-72. 
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Chateaubriand, Vizconde de.—Variedades literarias 
y políticas, por ___ _.—Nueva edición española.—' 
Madrid, F. de P. Mellado, 1850.—472 pág., 17 cm., 8.° mlla., 
hol.—Núm. 2466. 

.—Viajes de_ en América, 
Italia y Suiza.—Nueva edición.—Madrid, F. de P. Mellado, 
1847.—LXXU 4 399 pág.—17 cm., 8.° mlla., hol —Núm, 2465. 

•— (Euvres de .— Essai 
sur les revolutions, Esquisses históriques, Historie de France. 
Paris, [A. Everat et C . a ] , 1838.—749 pág., 26 cm., 4.° mlla., 
hol., texto en francés.—Núm. 767. 

Chauffard-—Biblioteca de Terapéutica —Medicaciones 
generales.—Medicaciones sintomáticas generales.—Medicacio­
nes de la inflamación, por _ _ . — V . Gilbert, A.— 
Núm. 1796. 

Chauvm, Constantino.—El proceso de Jesucristo, por 
.—V. Religión y Ciencia, vol. 4.°—Núm. 2657. 

Chavarri, Juan. — Programa de Física y nociones de 
Química, por _ _ _ . — V . González Valledor, Venan­
cio.—Núms. 2902 y 2771. 

ChcrUCI, M.— Dictionnaire des antiquités romaines et 
et grecques par Antony Rich... íraduit de Y anglois sous la 
directionde. .—V. Rich, Antony.—Núm. 6559. 

C h í a s y C a r b Ó . Benito. —At las Geográfico Ibero-
Americano, España.—Cartas corográficas... rectificadas... bajo 
la dirección de D. .— Barcelona, [J. Vives, 
¿1905?].—3 hoj. + 52 cartas.—37 cm., fol., mlla., hol.—Núme­
ro 3907. 

Child, Harold / / . — E l siglo de Luií? xiv.—La literatura de 
la restauración inglesa desde Milton inclusive, por. 
; .—V. Historia del Mundo, vol. 9.°—Núm. 4270. 
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C h i r o n i , G. P.—Sociología et Diritio Civ i le. Prolusione 
d e _ _ _ . — V . Curaud, Ai:ib..—Núm. 6972. 

C h i v a , Migue/ Vicente.—Norle etílico con las reglas 
más der las para la discreción en la Historia... sácale a luz el 
R. p. Fr . .—V. Segura, Jacinto.—Núm. 5342. 

C h o m c l , A. F. Elementos de Patología general, escr i­
tos en francés por , ,, traducidos al español de 
la 2 . a edición y corregida por el autor, por D. José de Lletor y 
Castoverde. — [Madrid, Ramón Verges], [1834].—vm +472 pág. 
21 cm., 8.° mlla., pta.—Núm. 6568. 

C h o u l , Guillermo de—Los discursos de la Religión... de 
los antiguos romanos y griegos, por tradu-
zido (sic), por D. Baltasar Pérez del Castilo.—Lyon, Guil lermo 
Rovi l i io, 1579.—3 hoj. + 488 pág. + 21 h o j . - 22 cm., 8.° mlla., 
pta., lám. y grab,—Núm, Núm. 3393. 

13 
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Dahn, Félix.—Historia primitiva de los pueblos Germá­

nicos y Romanos, por el Dr. .—V. Oncken. 
Historia Universal, tom. 4.°—Núm. 541. 

Dalechamp, /—Opera omniaquaeextant... a 
castigata.—V. [Séneca, Lucio y Marco Anneo].—Núme­

ros 413-14. 

DallTiau y de O l i v a r í , Ramón: — La Possesión. — 
Apuntes y fragmentos de una nueva teoría posesoria y noción 
del Derecho abstracto, por .—Barcelona, Jaime 
Jepús, 1884.—CLXXXVI + 599 pág.—24 cm., 4.° mlla , hol.— 
Núm. 7679. 

Dalton—The Life of Cardinal Ximenez by the Rev. Dr. 
von Hefele of Tubingen íranslatad from the Germán by the 
Rev.„ .—V. Hefele.—Núm. 6981. 

Damhouderus, Jodocus.—X)z Subhastionibus... a. 
. — V . [Negusantius, Antonius].—Núm. 4462. 

D a m i r ó n , Ph.—Lecciones de Filosofía, por. 
, arreglada por D. Celestino Alonso Santander.—Imp. 

Otero, 1843.—3 vol., 15 cm., 16° mlla., hol.—Núms. 6858-60. 

Daniel, G[abrieí].—Histoire de France depuis 1' etablisse-
ment de la Monarchie Francoise dans les Gaules par le P. 

.—Amsferdam, Chez Arkste'le Merkus, 1755-58.— 
24 vol., 17 cm., 8.° mlla., pta.—Port. a dos tintas, texto en fran­
cés., apost., sign., recl., recl., plan.—Descr. Brunet.—De la 
librería del Colegio de San Ambrosio.—Núms. 7540-63. 
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Danie l» , Emilio.—E\ siglo xvm.—Federico el Grande y 
su sucesor.—Política interior y exterior (1763-97), por 

.—V. Historia del Mundo, vol. 12.— Núm. 4273. 

__ .—El siglo xvm.—La guerra de los siete 
anos, por .—V. Historia del Mundo, vol. 11.— 
Núm. 4272. 

-—El siglo xvm.—Prusia durante el reina­
do de Federico Guillermo I, por ._ v . Historia 
del Mundo, vol. 11.—Núm. 4272. 

Dante Alighieri—La Divina Comedia, de 
con notas de Paolo Costa, traducida al castellano por D. Ma­
nuel Aranda y Sanjuan.—Barcelona, [Jaime- Jepús], 1868.— 
366 pág., 20 cm„ 8.° mlla., hol.— Núm. 2914. 

. .—La Divina Comedia, por . 
nueva traducción del italiano por D. Cayetano Rossell, comple­
tamente anotada y con un prólogo biográfico crítico por D.Juan 
Eugenio ¡iartzenbusch, ilustraciones de Gustavo Doré.—Bar­
celona, [Narciso Ramírez, Luis Tasso], 1870-72.—2 vol., 37 cm., 
fol., mlla., hol.—Grab. retr. del autor, texto en castellano e 
italiano.—Núms. 43 44. 

.—Cántico primero de la Divina Comedia 
de ,—El Infierno, versión española de D. José 
María Camila.—Madrid, Imp. de R. P. Infante, 1874 [1879].— 
xvi + 676 pág. -|-1 hoj.—23 cm., 4.°, hol.—Núm. 7387. 

Danviia y Collado, Manuel—El Poder Civil en Espa­
ña. Memoria... escriía por .—Madrid, Manuel Tello, 
1885-86.—6 vol., 26 cm., 4.° mlla., hol.—Obra premiada por la 
Real Academia de Ciencias Morales y Políticas en el concurso 
de 1883.—Núms. 7787-92. 

.—La Propiedad Intelectual.—Legislación 
española y extranjera... comentada, concordada y explicada 
según la historia, la filosofía, la jurisprudencia y los tratados, 
por .—1. a edición.--Madrid, Imp. de la «Corres­
pondencia de España», 1882—905 pág., 22 cm, 8.° mlla., hol.— 
Núm. 6149. 
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Danvila y Collado, Manuel.—Reinado de Carlos 111. 
(fom. 17°), por .—V. Cánovas del Caslillo, 
Antonio.—Número 1093. 

Danza—La de la muerte.—V. Poetas 
castellanos anteriores al siglo xv.—Biblioteca de Autores Es­
pañoles, fom. 57.— Núm. 915. 

Darwin, Charles.—V Origine des Especés... par 
_ , traduit... par J. J. Mouliníe.—Paris, [J. Claye], 1873.— 
xx ¡ 612 pág.— 23 cm„ 4.°, tel. verd., texto en francés.—Núme­
ro 3427. 

Dato, Eduardo.—-El problema obrero y los partidos espa­
ñoles... prólogo por .—V. Fernández Jiménez, 
Miguel.—Núm. 2771. 

D a i l d i n , H.—La Dynamique des Phenomenes de la vie... 
traduit de 1' allemand par .—V. Lceb, J.—Núme­
ro 159L 

Daurella y RulI, José,—Insfüuciones de Metafísica— 
Valladolid, Hijos de Rodríguez, 1891.—xi -f-814 pá./.— 24 cm., 
4.° m'lía., hól.—Núm. 840. 

D á v a l o s , Balbino.—El México desconocido... traduc­
ción hecha al castellano por .—V. Lumholtz, 
Carlos.—Núms. 990-91. 

David.—Nuevo Salterio de David o traducción de los 
Salmos de _, según la verdad hebraica por Don 
A. M. García Blanco.—-Madrid, Imp. de Tomás Rey y C , a , 1869. 
616 pág. -f-3 hoj.— 21 cm., 8 ° mlla., hol.—Encuadernado con 
esta obra: Biografía de D. Antonio María García Blanco, escrita 
por sí mismo, o sea, Historia compendiada de los conocimien­
tos hebreos en España.—Madrid, Tomás Rey, 1859.—43 pág.— 
Núm. 6126. 

D á v i l a , Gil González.—-V. González Dávila, Gil.—Nd-j 
mero 7967. 

.. Dáv i la , Enrique Cafalino.--Historia de las guerras civiles 
de Francia, por .traducidas por el P.Basilio 
Varen de Soto.—Madrid, Viuda de Carlos Sánchez, 1651.— 
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4 hoj. + 652 pág. -I- 6 hoj.—30 cm., 4.° mlla., pcrg.—Cap. íníc. 
grab., texto a una y dos col., sign., red., marc. con las inicia­
les G. D. L. del mercader de libros Gabriel de León.—Describe 
Brunet.—Núm. 5913. 

D á v i l a , Sancho, Obispo de Jaén.—De la veneración que 
se debe tener a los cuerpos de los Santos y a sus reliquias.— 
Madrid, Luis Sánchez, 1611.—11 hoj.+ 496 pág. - f 10 hoj.— 
30 cm., 4.° mlla., perg.—Por!, grab., cap. grab., apost., sign., 
red.—Descr. Nic. Antonio.—De ¡a librería de la Compañía de 
Jesús, de Valladolid.—Núm. 5751. 

D á v i l a P a d i l l a , Agustín.—Varia Historia de la Nueva 
España y Florida... por .—2.a reimpresión.— 
Bruselas, Juan de Meerbeque, 1634.—3 hoj.-j- 654 pág. + 3 hoj.— 
30 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. inic. grab., texto a dos col., 
apost., sign., red., esc. en ia port.—Descr. Nic. Antonio.—De 
la librería de San Francisco, de Valladolid.—Núm. 5708. 

D a v i s , ti. W. C.—La Restauración.—La Emancipación 
de los católicos, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 18.—Núm. 4279. 

D a z a , Didacus.—Exegética juxfa ac parenética commen-
tatio in Epistolam B. Jacobi Apóstoli, opus posthumum.—Com-
pluti, Joannes Villodas et Orduña, 1626.—14 hoj. -f- 5 pág. + 44 
hoj.—29 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto en latín a dos 
col., apost., sign., red., esc. en la port., la última hoja manus­
crita.—Descr. Nic. Antonio.—Núm. 5391. 

Debreyne , y. C—Teoría bíblica de la Cosmogonía y de 
la Geología... por , traducida por el Dr. Pedro 
Parcety D. Juan Cascante, seguida de un tratado titulado Moi­
sés y los geólogos modernos, por Víctor de Bonald. — Barce­
lona, Pablo Riera, 1854.—371 pág., 21 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 1471. 

.—Pensamientos de un creyente católico, 
por , traducido al español de la 3. a edición.— 
Barcelona, Pablo Riera, 1854.--322 p á g , 21 cm., 8.* mlla., hol.— 
Núm. 1476. 

De C a n d o l l e , Agustín Píramo.— V. Candolle, Agustín 
Píramo de.—Núms. 1436-55. 
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DecilJS, Ph¡lippus.-~\n Decretales Commentaria.--Augus­
tas Taurinorum, Hacr. Nicolaus Bevilaque, 1575.—354 fol. num. 
+ 73 sin num.— 41 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, 
cap. grab., texto en latín a dos col., netas marg. manuscritas, 
sign., red., marc. con la leyenda: «ln calestis origo».—Núme­
ro 276. 

Decreto orgánico y Reglamento de la Escuela de Diplo­
mática dado por S. M. a 7 de octubre de 1856 y 11 de febrero de 
1857.—Madrid, Imp. Colegio de Sordo-Mudos y Ciegos, 1857.— 
14 pág., 20 cm., 8.° mlla.—Encuadernado con: Decreto sobre 
el ejercicio del Sufragio Universal.—Madrid, 1868.—Núm. 5849. 

' . sobre el ejercicio del Sufragio Universal, 
publicado en la «Gaceta» de Madrid correspondiente al 10 de 
noviembre de 1868—Madrid, Julián Peña, 1868.--45 pág., 20 cm., 
8.° mlla., hol.--Encuadernado con esta obra: Libertad de Cultos. 
Artículos publicados en el «Norte de España», periódido liberal 
de Vitoria, por Cristóbal Vidal.—Vitoria, Viuda de Egaña e 
hijos, 1869.—56 pág.—Proyecto de un Banco Agrícola Hipote­
cario en la provincia de Navarra.—Pamplona, Imp. Provincial, 
1868.—35 pág.—Decreto orgánico y Reglamento de la Escuela 
de Diplomática, dados por S. M. a 7 de octubre de 1856 y de 
11 de febrero de 1857.—Madrid, Imp. del Colegio de Sordo-
Mudos y Ciegos, 1857.—14 pág.—La verdad a las aldeas, folleto 
republicano por Ramón Pérez Costales—3.a edición.—Coruña, 
Tip. del Hospicio, 1869.— 28 pág.—Influencias y protestas 
neocatólicas por Roque Barcia.—Madrid, Imp. de la Democra­
cia, 1865.—64 pág.—El Oráculo, o sea, el Libro de los Destinos. 
4. a edición. — Barcelona, Manuel Sauri, S. A.—xxxn 4-49 
pág. (l)-j-1 cuadro sinóptico.—La Internacional a la luz de la 
verdad, por Juan Obeso Quevedo.—Santander, Imp. de B. Rueda, 
1871 .—11 hoj. + 69 pág. + 1 hoj.—Núm. 5849. 

Dechams, Stéphanus.— De Haeresi Janseniana ab apos­
tólica sede mérito proscripta libri fres.—Lutefise Parisiorum, 
Sebastian Cramoisy, 1654. — 22 hoj.-f-765 pág. -j-11 hoj.— 
38 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto 
en latín, apost., sign., marc. con la leyenda: «Honor a patrem 
íuüm et matrem tuam ut sis longaevus super terram», Exod. XX, 

(1) Duplicada hasta la pág. 32. 
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y las inic. S. C—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.— Núm. 5178. 

Defensa—La de la Sociedad. Revista 
de intereses permanentes y fundamentales contra las doctrinas 
y tendencias de la Internacional.—Madrid, Juan Aguado, 1872-
73._3 vol., 25 cm., 4.° mlla., pía.— Núms. 5827-29. 

Degranges, Edmond. — Arithmetique commerciale et 
practique divisée... en deux parties... par .— 
Sixieme edition augmentée.—Paris, [Poissy, Arbieu], 1857'.— 
iv + 186 + 182 pág.—22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6721. 

Dejerine—Biblioteca de Terapéutica.—Psicoterapia, por 
el Dr. Andrés Thomás, introducción de . ; l V ¿ — 
V. Gilbert, A.—Núm. 1795. 

Delaborde.—Nuevo método teórico y práctico de la len­
gua francesa... por __.'—7. a edición.— [Madrid, 
Delaborde, Mariano Sáinz de la Peña], [1862-63] (1).—4 partes 
en 1 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 7290. 

Delagardetle, C. M.—Reglas de los cinco órdenes de 
arquitectura de Vignola... por r__, dibuxado (sic) 
en mayor tamaño y grabado ai agua fuerte por D. Fausto Mar­
tínez de la Torre, y concluido a buril por D. José Asenzio.— 
Madrid, Manuel González, 1792.—2 hoj.+42 p á g . + 44 + 21 
lám.—30 cm., 4.° mlla,, perg.—Núm. 6256. 

Delage, Ivés.—Traite de Zoologie concrete par 
et Edgard Herouard.—-Paris, [Paul Schmidt], 1896.— 

6 vol., 25 cm., 4.° mlla., hol.—Vol 1.® y 2. e, primera y segunda 
partes, 3.°, 5.° y 8.° (incomp.).^Núms. 3574-79. 

D e l a g e n i é r e , //.—Biblioteca de Terapéutica.—Fisiotera­
pia.—Método terapéutico de Bier o éxtasis hiperémico pasivo, 
por. .—V. Gilbert, A.—Núm. 1790. 

D e l a g O y D a v i d , Joaquín.—Elementos gramaticales de 
la lengua griega, por —2.a edición corregida.— 
Jaén, José Francés de la Torre, 1865—vi + 156 pág.-321 con., 

<1) -La 5.a parte en 1862. •••>/.: 
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8.° mlla., hol.—Contiene con port. propia: Gramática Hebraica 
auctore Edwardo Slaughtei, diligenter emendata... A. Vicentio 
F . Castellini.. et curante J. J. L. Bargés.—Novissime edita.-— 
Parisiis, [Meulau, Marius Nicolaus], 1857.—119 pág.—Contiene 
además: [Aguilar, José de. Colección de frases chinas].— 
238 pág.— Núm. 1477. 

D e l e g a d o y D a v i d , Jooquín.—Colección de fragmen­
tos de los Autores clásicos latinos, traducidas nterlinealmenre 
al casfe laño, por .—V. Terrades, Juan.—Núm. 
5869. 

D e l a m a r c h e . — Atlas de la Geographie ancienne, du 
moyen age et moderne. — Paris, [Imp. Portmaun], 1840.— 
37 mapas, 35 cm., 4.° mlla., hol.-—Núm. 744. 

De las s i IS , E.—Lecons sur la Dynamique des Sysfemes 
maíeriels par .—Paris, [Sainf-Amand, Bussiére]' 
1913.—xn + 421 pág. —24 cm., 4.° mlla., hol., texto en francés.— 
Núm. 7694. 

D e l a u n a y , Ch.—Cours. d'Astronomie par ; 
.—Quatrieme editión.—París, [Corbeil.Tip.Crété], 1865.— 

644 pág. + 2 planchas.—18 cm., 8.° mlla., hol., texto en fran­
cés.—Núm. 2233. 

D e l a u n a y , L.—Biblioteca de Terapéutica.—Crenotera-
pia.—Geología y captación de las aguas minerales, por 

.—V. Gilbert, A.—Núm. 1791. 

De lbene , Thomas.—De inmunitate et Jurisdictione ec-
clesiásíica.—Lugduni, Philippus Borde, Arnaud, Rigaud, 1650. 
2 vol., 36 cm., fol., mlla., perg.—Port., a dos tintas, cap. grab., 
texto en latín a dos col., apost., sig., red., marc. con la leyen­
da: «Semina fortunee gemina! cum tempore viríus>, y las inicia­
les B . A.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valla-
dolid.—Núms. 4667-68. 

D e l g a d o Jugo , Francisco.—Tratado de las enferme­
dades de los ojos... traducción por . .—V. We-
cker, L.—Núms. 3350 52. 

D e l g r á s , Mariano.—Nuevos elementos de Patología Mé-



— 233 — 

dica-quhúrgica... traducida por .—V. Roche, 
L.—Núms. 1316-20. 

De l RÍO, Martinus.—Commentarius lilferalis in Threnos. 
id est lamcntaíiones Jeremías prophelae a .— 
Lugduni, Horaüus Cardón (S. A.)—[1607] (1).—3 lioj. + 250 
pgá. -I- 8 hoj.—23 cm., 4.° mlla., perg.—Porf., grab., y orí., a 
dos tinías, cap. grab. texto en latín, apost., sign., red.—Con­
tiene: Epístola dedicatoria. Licencia de Christophorus de los 
Cobos praeposilo provincial de la Sociedad de Jesús.—Id. del 
Padre de la Provincia Lugdunensi, Ludovicus. Richeonus.—Su­
ma del privilegio del emperador Rodolfo II.—Id. de Enrique 
IV.—Prolegómenos.—Texto.—índice.- Repertorio. -Núm. 7063. 

-Diequisilionum magicarum libri sex 
_ .—Edilio postrema... illustrior;—Lugduni, Joan-
fres, PÜlehoite;—1612, 27 hoj. +468 pág. + 28.—35 cm., fol., 
mlla.—Port., perg., cap., grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl.—De la librería del Colegio de San Ignacio de Va-
lladolid.—Num. 4944. 

Demane t , A.—Curso de construcción explicado en la 
escuela militar de Bruselas (1843-47) por _.— 
traducción directa de la edición belga.—Madrid, Santiago Agua­
do, 1861-64, 3 vol.—21 cm., 8.°, mlla., hol.—Núms. 1889-91. 

D e m a n g e a í , Carlos— Tratado de Derecho Internacional 
Privado... aumentado por .—V. Fcelix, M. R,— 
Núm. 1734. 

D e m e l í n , L. A.—Anatomía Obstétrica... por 
. .—traducción de don Ángel «Aviles y Rodríguez, Madrid. 
[Imp. J. Moliner]., (S. A.)—171 pág., 19 cm., 8.°, mlla., Tel verd. 
Núm. 8155. 

D e m Ó S Í e n e s , Oraciones... Luteti* ..— 
Michael Sonnius.—1570, 25 hoj., +798 pág.—33 cm., fol., perg. 
Porta., y texto en griego con glosas., apost., sign., recl., marc, 
con la leyenda «quis contra nos si Deus pro nobis», y las ini­
ciales M . S—Descr. Brunet.—De la librería de la Compañía de 
Jesús de Valladolid.—Núm. 5012, 

(1) De la licencia. 
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DemÓStenCS, Demosfhenis Philippica 1 lalinam cx-
gnjccee fecif et analysi Rcfhorica illustravit, P. Josephus Juven-
cius .—V. Petisco, José.—Núm. 6853. 

DervieilX, Manual de Medicina Legal... con la colabora­
ción de «De Dominicis» .—V. Lecha Martí­
nez, L —Núm. 1548. 

Desarces, Henri..—Gran Enciclopedia práctica de Elec­
tricidad por .—vertida al castellano y aumen­
tada por Miguel «Useros García.—Barcelona., [Tip. Soc. gral. 
de Publicaciones].—(S. A.), 2 yol,—27 cm., 4.°, mil., Tel—Port. 
a dos tintas., lam., y grab.—Núms. 3241-42 

Descamps, Recueil international des traites du XIX sie-
cle... publié par le Barón .—V. Recueil.—Nú­
mero 3220. 

Descr ipción, Genealógica e historial de la ilustre casa 
de Sousa con todas las Reales y muchas de las grandes que 
de ella participan... Madrid.—Francisco Javier García., 1770. 
7 hoj. + 1 lám., +501 pág.—31 cm., 4.°, mlla., P.—Núm. 41Ó3. 

Descripciones. De las Islas Pithiusas y Baleares.— 
Madrid, Viuda de Ibarra hijos y Compañía.—1787. XXIV + 1 
hoj.-f 158 páp. + 3 gráficos.—25 cm., 4.°, mlla.—Pta.—Nú­
mero 7065. 

Descritione Dell'enlraíe camerali di tuíto lo sfato di 
Milano... Milano, Melchior, Malatesfa.—1626, 1 hoj. +402 pá­
ginas —32 cm., 4.°, mlla., perg., texto en italiano., sign., red.— 
De la librería del Colegio de la Compañía de Jesús de Valla-
dolid.— Núm. 5504. 

Descuret, y. B. /.—La Medicina de las pasiones... por 
. ,.—traducida por don Pedro Felipe Monlau.— 
Segunda edicción., Barcelona., Pablo Riera.—1857, 487 pági­
nas.—23 cm., 4.°—Port.—Núm. 6714. 

Desrnarest, M. A. O.— Mammalogie ou description des 
especes de mammiferes... premiere parlie.—París, Veuve Agas-
se.-1820., VIII+555 pág.—29 cm., 4.°, mlla., hol., texto en 
francés,—Descr. Brunet,— Núm. 6451. 
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Despre tZ, C—Tratado elemental de Física por ¿ 
..—traducido al castellano de la cuarta edicción y aumen­

tado por don Francisco Alvarez.—Madrid, Imp. de Fuenlenebro 
a cargo de A. Gómez.—[1839], 2 vol.—18 cm., 8.°, mlla.—Pta. 
Descr. Brunet.—Núms. 2227-56. 

.—Tratado de Física por 
traducido al castellano por don Francisco Alvarez.—3. a edic­
ción.—Madrid., [José Redondo Calleja].—1844., 2 vol.— 20 cm., 
8.°, mlla., hol.—Núms. 2757-38. 

D c s p r C Z , Ludovicus.—Quinti Horatii Flacii. Opera, in-
terpretatione ef notis illustravit .—V. Horacio 
Flaco Quinto.—Núms. 6711-12. 

D e s q u i r ó n , M — L'esprií des institutes de l'Empereur 
Juslinien... enrichi des notes... dedie... le prince Cambaceres... 
par .—París.. Chez. N . Renaudiere.—1807., 
2 tom., en 1 vol.— 26 cm., 4.°, mlla. cari.. íexte en francés.— 
Número 7685. 

DeSfUÍ de T r a c y , Comentarios sobre el espíritu de 
las leyes de <Montesquieu>, por el Conde _,— 
con las observaciones de «Condorcet>, traducido por don Ra­
món Salas.—Madrid., Fermín Villapando.—1821., XVI + 368 
páginas.—18 cm.. mlla.—Pía.—Núm. 2321. 

D e x í e r , Flavius Lucius.—Chronicon omnimodae histo­
ria;... opera et stüdio., Fr. Francisci Bivarii, commentariis 
illuslratum.. Lugduni, Claudius, Landry.—1627., 5 hoj. +XXXII 
+ 494 pág. -j- 20 hoj,—37 cm., fol., mlla.—Pía., perg.—Port. a 
dos tintas., cap., grab., texto en latín., apost., sign., red., marc. 
con la leyenda. «Hilariis cum fondere virtus».—Desc Brunet. 
Núm. 5179. 

D i a g o , Francisco.—Historia de los Condes de Barcelo­
na... por .—Barcelona, Sebastián de Corme-
llas.—1603., 7 hoj. + 318 fol. +10 hoj.—30 cm,, 4.°, mlla., perg. 
Porí. a dos tintas.—Cap. grab., texto a dos col., apost., sign., 
recl., esc, en la port.—Descr. Brunet., Nicolás Antonio.—De 
la librería de San Francisco de Valladolid.—Núm. 4519. 

.—Historia de la provincia de Aragón de 
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ia Orden de pre.lijadores desde Sil origen y principio hasta el 
año de mi y seyscimfos (^ic), dividida en dos luiros.—Barce­
lona; Sebastián de Cormellns, 1599.—9 IK j . 1 294 fol. ! 5 boj.— 
30 cm„ 4.° ffillá., perg.— Porl. a dos tintas, cap. grab., lexto a 
dos co!., apost., sign., red.—Descr. N¡c. Antonio.—De la libre­
ría del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm 5575. 

D iaman te , Jtian Bautista.—La India de Toledo.—El valor 
no liene edad y Sansón de Extremadura.—El Honrádor de su 
padre.—Cuánto mienten los indicios y El ganapán de desdichas, 
por .—V. Dramáticos posteriores a Lope de 
Vega.—Biblioteca de Autores Españoles, toiu. 49.—Núm. 907. 

D i a n a , Antonias.—Resoiutiones morales.—Editio 13 et 
novísima.. . eméndala.—Lugduui, Laurenlius Anisson, Prost, 
Borde, Arnaud, 1644-60.—12 partes en 11 vol., 36 cm., fol.., 
mlla., perg.—Port. a dos tintas, grab. (1.° y 3.°), texto en latín 
a dos col., apost., sign., recl., marc, (vol. 6.°, 7.°, 9.° y 10.°) 
con la leyenda «Semina fortunfe gemina! cum íempore virtus», 
y las inic. B. A P., expurg.—Los vol. 3.° y 4 ° editio última, 
5." editio novissima, 8.° edilio 2. a, 9.° editio novissirna, 10.° edi­
tio prima.—Vo!. 3.° Imp. Arnaud, 4.° Boissaf-Anisson, 5.° Prosf, 
Borde, Amaud; 6.° Borde, Arnaud, RigauJ; 7.° Id., 8 o Anisson, 
9.° y 10.° Borde, Arnaud, Pigaud; 11.° Anisson.—Vol. 1.° imp. 
1646, 2.° 1645. 3.° y 4.° 1644, 5.° 1647, 6.° 1653, 7.? 1651, 
8.° 1652, 9.° 1655, 10.° 1657, 11.° 1660—El vol. 11.° lleva por 
título Sunma Diana... Collecíae a Ausonio Noctinot. — Del 
Colegio de San Ignac:o, de Valladolid.—Núms. 5158-68. 

D i a r i o de Sesiones de las Cortes generales y extraordi­
narias. Dieron principio el 24 de septiembre de 1810 y termina­
ron el 20 de septiembre de 1813.—Madrid, Imp. de J. A. García, 
1870-74.—9 vol., 32 cm.. 4.° mlla., bol.—El vol. 9.° contiene el 
índice de dicha legislatura.—Núms. 3953 6!. 

dé las Sesiones de Cortes. Legislatura 
de 1820.—Madrid, Imp. de j . A. García, 1871 •75.-3 vol., 32 cm., 
4.° mlla., hol.— Nú ns 5962 64. 

de las Sesiones de Corles. Legislatura 
de 182!.—Madrid, Imp. de I. A. Gjrcia, 1871.—3 vol., 32 cm., 
4.° mlla., hol.—Núms. 3965-67. 
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D i a r i o de las Sesiones de C o r t e s . Legislatura 
extraordinaria [22 de septiembre de 1821 a 14 de febrero de 
1822]. — Madrid, Imp. J. A. García, 1871.—3 vol., 32 cm„ 
4.°mlla., hol.— Nüms, 3968-70 

- de las Sesiones de Cortes. Legislatura 
de 1822.— Madrid, J A. García, 1872-73.-3 vol., 32 cm., 
4.° mlla., hol.—Núms. 3971-73. 

de las Sesiones de Cortes. Legislatura 
extraordinaria [1.° de octubre de 1822 a 19 de febrero de 1823]. 
Madrid, J. A. García, 1872.—2 vol., 32 cm., 4.° nrla., hol.— 
Núms. 3974 y 76. 

de las Sesiones de Corles celebradas en 
Sevilla y Cádiz en 1829.—Madrid, Imp. Nacional, 1858.—2 hoj. 
+ 447-4 27 págr.— 32 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3977. 

. de las Sesiones de Cortes. Legislatura 
de 1834 a 1835 y de 1836 a 1837.—Madrid, J. A. García, 1867-72. 
9 vol., 32 cm., 4.° mlla , hol.—Núms. 3978-86. 

de las Sesiones de las Cortes Constitu­
yentes [17 de octubre de 1836 a 4 de noviembre de 1837] —Ma­
drid, J. A. García, 1870-72.—6 vol , 32 cm., 4.° mlla., hol. (faltan 
los vol. 6.° a 9.°).—Núms. 3987-92. 

, de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1837.—Madrid, J. A. García, 
1874.—4 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 3993-96. 

dé la s Sesiones de Cortes. Legislatura 
de 1838-39.—Madrid, J. A. García, 1874.—2 vol., 32 cm., 4.° 
mlla., hol.—Núms. 3997-98. -

de las Sesiones de Cortes. Legislatura 
de 1839.-Madrid, J. A. García, 1874-75.-2 vol., 32 cm„ 4.° mlla., 
ho'.—Núms. 3999-4000. 

. de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1840.—Madrid, J. A. García, 
1875.—5 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 4001-5. 

, de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputado3. Legislatura de 1841.—Madrid, J. A. García, 
1875.—4 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 4006-9. 
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D i a r i O de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1841 a 1842.—Madrid, J. A. Gar­
cía, 1875.—5 voi., 32 cm, 4.° mlla., hol.—Núms. 4010-14. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Primera legislatura de 1843.—Madrid, J. A. Gar­
cía, 1875.—164 + 8 pág.—32 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 4017. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Segunda legislatura de 1843.—Madrid, J. A. Gar­
cía.—Madrid, 1876.—513+32 pág.—32 cm., 4.° mlla., hol.— 
Núm. 4015. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Tercera legislatura de 1843.—Madrid, J. A. Gar­
cía, 1876.—676 + 40 pág.—32 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 4016. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1844 a 1845.—Madrid, I. A. Gar­
cía, 1876.—4 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 4018-21. 

. , de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1845 a 1846.—Madrid, Viuda de 
J. A. García, 1876.—2 vol., 32 cm., 4.° mlla., ho!.—Números 
4022-23. 

. de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1846 a 1847.—Madrid, Viuda de 
J. A. García, 1877.—2 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Números 
4024-25. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1847 a 1848.—Madrid, Viuda de 
J. A. García 1877.—3 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol—Números 
4026-28. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1848 a 1849.—Madrid, Viuda de 
J. A . García, 1877.—4 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Números 
4029-32. 

de las Sesiones de Corles. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1849 a 1850.—Madrid, Viuda de 
J. A. García, 1878.—2 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Números 
4033 34. 
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D i a r i o de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados.—Legislatura de 1850 a 1851.—Madrid, Viuda de 
J. A. García, 1878.—2 vol., 32 cm., 4 ° mlla., hol.—Números 
4035-36. 

. de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1851.—Madrid, Viuda dej. Anto­
nio García, 1879.—3 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol . -Núms. 4037-39. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Legislatura de 1853.—Madrid, Viuda de J. Anto­
nio García, 1879.—470 + 39 pág.—32 cm., 4.° mlla., hol.— 
Núm. 4040. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
los Diputados. Sesiones celebradas en 1853, correspondientes 
n la legislatura de 1854.—Madrid, Viuda dej. A. García, 1879.— 
286 + 19 pág.—32 cm., 4.° mlla., hol—Núm. 4041. 

. — Cortes Constituyentes de la Nación 
Española.— Oficial de las Sesiones de 1837.— 
Madrid, E l Eco del Comercio (S. A.).—10 tom. en 5 vol., 31 cm., 
4.° mlla., hol.—Contiene: Vol . 1.° Sesiones de enero y febrero. 
Vol. 2.° Marzo y abril.—Vol. 3.° Mayo y junio.—Vol. 4.° Julio 
y agosto.—Vol. 5.° Septiembre, octubre y noviembre.—Núme­
ros 4042-46. 

de las Sesiones del Senado en la legisla­
tura de 1837. Apéndice.—Madrid, Tomás Jordán, 1838.—2 tom. 
en 1 vol , 31 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 4047. 

de las Sesiones del Congreso de Diputa­
dos en la legislatura de 1838.—Madrid, Tomás Jordán, 1838. 
6 tom. en 3 vol., 31 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 4048-50. 

de las Sesiones del Congreso de Diputa­
dos en la legislatura de 1838.—Madrid, Tomás Jordán, 1838.— 
2 tom. en 1 vol., 31 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 4051. 

de las Sesiones del Senado. Legislatura 
de 1838 y 1839.—Madrid, Tomás Jordán, 1839.--312 pág., 31 cm., 
4.° mlla., hol.—Núm. 4052. 

de las Sesiones del Congreso de Diputa­
dos en la legislatura de 1839.—Madrid, Imp. Nacional, 1839. 
4 tom. en 2 vol., 31 cm., 4 o mlla., hol.—Núms. 4053-54, 
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D i a r i o de las Sesiones del Senado. Legislatura 
de 1839.—Madrid, Imp. Nacional, 1839.-31 cin , 4.° tulla., hol., 
(incomp.).—Núm. 4055. 

de las Sesiones del Congreso de Diputa­
dos en la legislatura de 1840.—Madrid, Irnp. Nacional, 1840.— 
5 tom. en 3vol. , 31 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 4056-58. 

de las Sesiones del Senado. Legislatura 
de 1840.—Madrid, Imp. Nacional, 1810.-2 tom. en 1 vol., 31 cm., 
4.° mlla., hol.—Núm. 4059. 

de Sesiones de las Cortes Constituyentes. 
Dieron principio el día 11 de febrero de 1869 y terminaron el 
2 de enero de 1871 .—Madrid, J. A. García, 1870-71.—15 vol., 
31 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 4060-74. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso de 
Diputados. Legislatura de 1871.—Madrid, J. A. García, 1872.— 
5 vol., 31 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 4075 79. 

.—De las Sesiones de Cortes. Congreso 
de los Diputados. Legislatura de 1872 a 1873. —Madrid, Juan 
Antonio García, 1873.—4 vol., 31 cm., 4.° mlla., hol.—Núme­
ros 4008-83. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso. 
de los Diputados. [Legislatura de 1872.—22 enero-24 enero]. 
Madrid, J. A. García, 1872.—68 + 6 pág . -31 cm., 4.° mlla., hol. 
Núm. 4084. 

de las Sesiones de Cortes. Congreso 
de los Diputados. Segunda Legislatura de 1872.—Madrid, Juan 
Aníonio García.—1872., 916 pág. + 1 hoj. +80 pág.—31 cm., 
4.° mlla., hol.—Núm. 4085. 

de las Sesiones de la Asamblea Nacio­
nal. Segundo período de la Legislatura de 1872-73.—Madrid., 
J. A. García, 1873—31 cm., 4. a mlla., hol—Núm. 4086. 

- de las Sesiones de Cortes. [Legislatura 
de 1858-59] [Senado].—(s. I., i . , s. a.), 2 vol.-31 cm., 4.° mlla., 
hol.—Núms. 4087 y 4092. 

de las Sesiones de Cortes. [Legislatura 
de 1858 a 59.], [Congreso].-(s. I., s. i . , s. a.)., 2 vol.--31 cm., 
4.° mlla., cari—Núms. 4088 89. 
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D i a r i o de las Sesiones de Cortes. [Legislatura 
de 1860-61], [Congreso].—(s. I., s. i . , s. a.), 2 vol.—31 cm„ 
4.0 mlia., cari.— Núms. 4090-91. 

„ de las Sesiones de Cortes. [Legislatura 
de 1861 a 62.], [Señad®].—(s. I., s. i . , s. a.)—31 cm.. 4.° mlia., 
cari.—Núm. 4093. 

. de las Sesiones de Cortes. ]Legislatura 
de 1861-62]., [Congreso].—(s. 1., s. i . , s. a.), 3 vol.—31 cm., 
4.° mlia., cart.—Núms. 4094-96, 

Díaz, José Francisco.—Historia del Senado Romano por 
.—con un prólogo de don Víctor «Gebhardt., 

Barcelona., Tip. de Luis Tasso., 1867.—xuu + 653 pág, + 2 
hoj — 24 cm., 4.° mlia., hol.—Núm. 3375. 

Díaz, Pompilio.—Suma Teológica, revisada por el Re­
verendo Padre Manuel Mendia, con la colaboración del Reve­
rendo Padre —V. Tomás de Aquino, Santo. 
Núms. 3243-47. 

Díaz Benjumea, Nicolás.— Cartilla para electores o 
catecismo popular, por Madrid., [Fermín Mar­
tínez García]., 1868.—25 pág., 16 cm., 8.° mlia.—Encuadernado 
con esta obra. El Tribuno y el Ciudadano... por Ventura de Die­
go «Belmonfe»., (s. 1.: ¿Valladoiid?).—Luis Nazario de Gaviria., 
1868.—38 pág. A los Españoles., Madrid., [José Cruzado]., 1869. 
14 pág. La Religión del dinero. Tratado de controversia religio­
sa por Napoleón «Roussel»., Madrid. José Cruzado., 1869.— 
32 pág. Reglamento de la Asociación cEl amigo de los trabaja­
dores», x -f-18 pág. Nociones de Geografía de España y de 
Geometría por D. Bernabé Marco., Madrid., Imp. José Gonzá­
lez., 1857.—30 pág. Teoría del infierno o la ley de la Vida por 
Roque Barcia.. Madrid., Manuel Galiano., 1868.—223 pág. Al­
manaque de El Diablo., Laberinto infernal para 1861., Madrid., 
Imp. de Luis Beltrán., 1860.—64 pág. Nueva Gramática Griega... 
por D. Ángel «Gallifa», Zaragoza., Imp. Roque Gallifa., 1859. 
120 pág.—Núm. 6657. 

Díaz Callecerrada, Marcelo.—Eudimión.—V. Poemas 
épicos. Biblioteca de A. A. Españoles., íom. 29.—Núm. 887. -

Díaz Carmona, Francisco— Compendio de Historia 
16 
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Universal por 4. a edición. Granada. Imp. Co­
mercial., 1905.-—xv + 733 pág., 22 cm., 8.°, mlla., hol—Núme­
ro 1658. 

D f a z del C a s t i l l o , Berna/.—Verdadera Historia de los 
sucesos de la Nueva España por .—V. Histo­
riadores primitivos de Indias. Biblioteca de A. A. Españoles., 
íom. 26.— Núm. 884. 

DfOZ G a l d Ó S , Timoteo.—Biografía de D. Ventura «Ro­
dríguez Tizón» por .'— V. Pulido López, Luis. 
Núm. 680. 

D í a z de J i m é n e z , Eloy.—Compendio de las hazañas 
romanas por «Floro», traducción por .—V. Bi ­
blioteca Clásica—Núm. 2070. 

D í a z de LUCO, Joannes Bernardus.—Singularis et ex-
cellentissima Practica criminalis canónica re-
cognita duodecim capitibus aucta... Ignatio «López de Salzedo 
(sic). Compluti. Joannes Gradan., 1587.—1 hoj. + 522 pág. + 17 
hoj.--29 cm,., 4* mlla., perg., cap., grab., texto en latín a dos 
col., apost., sign., red.—Núm. 5668. 

. commentaria de donatiónibus inter virum 
et üxorem... cum annotationibus .—V. [López 
de Palacios Rubios], Juan.—Núm. 268. 

opera varia... adjectis annotationibus 
V.—López de Palacios Rubios, Juan. Núme­

ro 5278. 

D í a z de l a M a d r i d , Lorenzo.—Panteón Myfico o his­
toria fabulosa de los Dioses... traducida por . 
V. Pomey, Francisco.—Núms. 5206-7. 

D í a z .de M i r a n d a , Jacinto.—Moralistas griegos. So­
liloquios o reflexiones morales del Emperador «Marco Aurelio», 
traducción por- . .—V. Biblioteca Clásica.--Nú­
mero 2058. 

f [ D í a z de M o n t a l v O , Alfonso] (1).—Ordenanzas reales 
de Castilla, [compuestos por. ] nuevamente 

(1) Del prólogo. 
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glosadns [comentadas] (1) y enmendadas con el texto, con las 
aplicaciones de los fueros de Aragón y Ordenanzas de Portu­
gal por Diego «Pérez de Salamanca. Salmanticee. Joannes, Ma­
ría a Terranova et Dominicus Portonariis., 1560-74.—28 cm., 
4.» mlla., hol., cap., grab., texto a dos col., con glosas y co­
mentario en latín., sign., recl., esc, en la port. Núms 3238-39. 

Repertorium Montalvi. Solenne (sic) re-
pertorium seu secunde compilatio legum Montalvi. seü glosa 
spper leges ordinationum regni nuperrime in lucem editum. [Al 
fin. Salmanticae, Pelrus de Castro] 1549.—3 hoj. - f cccxxxm 
fol. -f-1 hoi.— 33 cm., fol., perg., cap., grab., text© en latin a 
dos col., sign., recl., esc. en la port.—Núm. 5486. 

las Siete Partidas... con la glosa de 
-V. Alfonso X.—Núms. 195-96. 

D í a z M u ñ o z , Pedro.—Compendio de Antropología y 
Pedagogía., 4.a edición., Valladolid. Imp. Andrés Martín., 1907. 
690 pág., 24 cm., 4.° ml!a., {el. encarn.—Núm. 3515. 

Compendio de Antropología y Pedagogía. 
5. a edición., Valladolid, Andrés Martín.,1911.—732 pág., 24 cm. 
4.° mlla., tel. encarn.—Núm. 1157. 

Elementos de Aritmética por , 
Pamplona., Nemesio Aramburu . 1897—310 pág., 21 cm., 

mlla., hol.—Núm. 3696. 

Compendio de Geografía por 
3. a edición., Valladolid. Andrés Martín., 1908.—304 pág., 

24 cm., 4.° mlla., tel. encarn., retr. del autor en la port.—Nú­
mero 3573. 

Historia de la Pedagogía por 
Valladolid., Andrés Martín Sánchez., 1909.—222 pág., 

21 cm., 8.8 mlla., tel. encarn.—Núm. 1*86. 

D í a z P é r e z , Nicolás— España. Sus monumentos y ar­
tes. Su historia y naturaleza. Extremadura, (Cáceres y Bada­
joz) por . .—V. España, tom. 18.—Núm. 1061. 

D í a z Rengi fo , Juan.— Arte poética española por „ 

(1) De la port. del 2.° vol. 



- 244 -

a aumentada en dos tratados., Barcelona., María An­
gela Marti., [1753].— Shoj. -f483 pág., f-6hoj., 21 cm.,8.° ml l a . 
pío., apost., red.—Núm. 6131. 

D í a z Vara C a l d e r ó n , Gcibrie/,—Grandezas y maravi­
llas de la inclyta (sic) y sancfa ciudad de Roma... por 

Madrid., José Fernández de Buendía., 1673.—líhoj. -f 
705 pág. -f- 18 hoj., 30 cm., 4 o mlla., perg., porí. a dos tintas., 
cap., grab.. texto a dos col., aporf., sign.. red., esc. de los 
marqueses de Moya en la hoja 1.a y reír, del autor en la 10.a 

plana de Roma—Descr. Nicolás Antonio.—Núm. 5418. 

Dicastillo, Joannes de.—De Justicia, et jure, caeterisque 
virtutibus cardinalibus libri dúo anclare. Antuerpite. Oesar. 
Joachimus Trogrtüesius., 1641 •—2 vol., 30 cm., 4.° mlla., perg., 
anteport. del 1.° grab., port. del mismo a dos tintas., cap., grab. 
texto en latín a dos col., apost., signo., recl—Descr. Nicolás 
Antonio. De la librería del Colegio de San Ignacio de Vallado-
lid.—Núms 4314-15. 

. De Sacramentis disputationes scholasti-
cae eí morales. Antuerpias. Ceesar. Joachimus Trogneesius. Ja-
cobus Meursius., 1646-52.—5 vol., 37 cm , fol., mlla., perg., 
Port. del 1.° a dos tintas., cap., inic, grab., texto a dos col., 
apost., sign., recl., marc. con la leyenda el 1.° «Augefur», y 
el 2.° y 3.° «Noctu incubando diuque». Dzscr. Nicolás Antonio. 
De la librería del Colegio de San Ignacio de Valladolid.—Nú­
meros 5023-25. 

Diccionario. -Enciclopedia tecnológica de 
Artes y Manufacturas, de Agricultura, descripción de toJos los 
procedimientos industriales y fabriles, edición española publi­
cada por D. Francisco de P. «Mellado», refundida... de la se­
gunda edición francesa por M. C . «Laboulaye con 3000 grab., 
interc—Madrid., Mellado., 1856-57.—4 vol., 27 cm., 4.° mlla., 
hol , texto a dos col.—Núms. 1009-12. 

de Ciencias eclesiásticas... publicado... 
bajo la dirección de muchos señores Arzobispos y Obispos por 
don Nicefo Alonso «Perujo» y D. Juan «Pérez Ángulo»—Ma­
drid. Imp. San José., 1883-90.—10 vol., 28 cm., 4.° mlla., hol., 
textc a dos col., contiene: vol. 1.°, A; 2.°, B. Cixil; 3.°, Clanc, 
Durm; 4.°, E . F.; 5.°, G. H. J.; 6.°, J. Llorv; 7.°, M. N . O.; 8.°, 
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p. Q.; 9.°, R. S.; 10°., T. Zuril.—Desde el vol. 2.° aparecen im­
presos en Valencia., Imp. Domenech.—Núms. 628-37. 

D i c c i o n a r i o de Derecho Canónico, lraducido por don 
Isidro de la «Pastora y Nieío.—Madrid., José Q de la Peña., 
1847-48.—2 vol., 29 cm., 4 ° mlla., hol., texto a dos col.—Nú­
meros 5811-12. 

. terminológico de Ciencias Médicas.—V. 
Cardenal, León.—Núms. 5021-22. 

enciclopédico Hispano-Americano de 
Literatura, Ciencias y Artes. Edición ilustrada.—Barcelona., 
Montaner y Simón., 1887-1908.—27 vo!., 32 cm., 4.° mlla., 
leí. negr.—Contiene: vol: 1.°, A. Al l . ; 2.°, Am„ Az.; 3.°, B., Byz; 
4.°, C , Cez.; 5.°, (1. a parte), Cia., Cont.; 5.°, (2." parte), Cont', 
Chuzón: 6.°, D., Dze.; 7.°. E . , Eze.; 8.°, F., Fyt.; 9.°, Q., Qyul.: 
1.°, H., Izur.; 11.°, }., Lluy.; 12.#, M. , Mglin.; 13.°, Mi . , Ñup.; 
14.°, O., Penas., 15.°, Penat Polvo.; 16.°, Polvo., Quid.; 
17.°, R., Rezs.; 18.°, S., Shusp.; 19.°, Si . , Szfr.; 20., T., Tmol ; 
2.°., To., Uzum.; 22.°, V. , V y t.; 23.°., W., Zyr.; 24 a 27 
apéndices.—Números 482-509. 

enciclopédico Pal-las en cinco idiomas, 
Español, Francés, Inglés, A'emán e Italiano con 165000 artículos 
y 4000 grabados.—Barceioia, [Joaquín Horía] (S. A.) 4 hoj. + 
1484 pág. -f- xxxi.—21 cm., 8.° mlla., íel. amarilla.—Núm. 1406. 

de Farmacia del Colegio de Farmacéuti­
cos de Madrid.—Madrid, Martínez y Bogo, 1865.--2 vol., 29 cm., 
4.° mlla., P.—Núms. 3737-38. 

de la Lengua Castellana, compuesto por 
la Real Academia Española.—Madrid, Francisco del Hierro y 
herederos, 1726-39.—6 vol., 35 cm., fol., mlla., perg.—Anteport. 
grab., port. a dos tintas, texto a dos col., sign., recl.—Describe 
Brunet.—Núms. 4845-50. 

de la Lengua Castellana... arreglado y 
aumentado con más de 20.000 voces por D. /?. B— 4. a edición. 
París (s. i.), 1870.—xn + 1018 pág.—18 cm., 8.° mlla., pía., texto 
a dos col.—Núm. 5901. 

de la Lengua Castellana, por !a Real 
Academia Española.—13. a edición.—Madrid, Scs. de Hernando 
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y C a , 1899.—xvm f 1 ko¡. | 1054 pág . -32 cm., 4.° mlla., pía., 
texto a tres col.—Núm. 659. 

Diccionario manual enciclopédico de la Lengua Espa­
ñola, por Saturnino Calleja, edición ilustrada con más de 6000 
grab.—Madrid, Calleja, editor, [1913]. —1591 pág. j 9 lám. 4. 1 
mapa.—19 cm., 8.° mlla., reí. azul.—Núm. 2836. 

de la Lengua Castellana, por D. Vicente 
Salva.—París, Qarnier Hermanos—XLIII f 1140 pág—28 cm., 
4.° mlla., P.—Núm. 6258. 

. Suplemento al de la 
Lengua Castellana... por D. Vicente Sa/pá.—París, Qarnier 
Hermanos, 1854.—327 pág., 28 cm., 4.° mlla., P.—Núm.6257. 

Salvat enciclopédico popular ilustrado.— 
Barcelona, [Salvat y C. a ] , S. A.—9 vol., 26 cm., 4.° mlla,, Tel.— 
Contiene: Vol. i.° A-Bar.— 2.° Bas-Cok. — 3.° Col-Elz.— 
4.° ElI-Ghy.-5.° Gi-Laf. —6.° Lsg-Nes.—7.° Nel-Pz.--8.° Q-Sz 
9.° T - Z . - N ú m s . 3077-85. 

. Enciclopedia moderna. 
universal de Liíeralura, Ciencias, Aries... publicado por Don 
Francisco de P. Mellado.— Madrid, Tip. Mellado, 1851-55.— 
34 vol., 23 cm., 4.°, hol.—Es continuación: Complemento a la 
Enciclopedia moderna... publicado por D. Francisco de P. Me­
llado.—Madrid, 1864-65.—3 vol., 23 cm., 4.", hol.— Números 
6030-66. 

. portátil Español-Inglés, compuesfo.sobre 
las últimas ediciones de Neumany Baretíi.—París, [Bourgogne 
et MartinetJ, 1842.—iv -j- 714 pág. num. en la parte inferior.— 
14 cm., 16.° mlla., hol., texto a dos col.—Núm. 6236. 

[ Francés»].—Sin port., 394 pág., 35 cm., 
fol., mlla., cari., texto a dos col., sign., recl.—Núm. 115. 

_ .—Dictionnaii e francois-ailemand et aile-
mand-francois.--5.a edición.-Slresbourg, [Jean Andiés Fiscler], 
[1796].—2 vol., 26 cm., 4." mlla., pía., lexío en francés y ale­
mán.—Núms. 747-48. 

Manual Griego-Laiino-Español, dispuesto 
por los PP. Escolapios.—Madrid, Tip. de las Escuelas Pías, 
1859.—iv -f- 933 rag.—23 cm., 4.° pía.—Núm. 3362. 
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[ D i c c i o n a r i o Italiano].—Sin porf., 260 pág., 55 cm., 
fol., mlla., cart., lexlo a dos col., sign.', recl.—Núm. 114. 

[ Latino]. —Sin port. —]AI fin: Lugduni, 
Joannes Frellonius], s. a.—355 pág. ..|,7 hoj.—33 cm., fol., pta., 
pcrg.—Cap. grab., texto a dos col. (latín), sign., recl.—Núme­
ro 7776. 

[ Latino].—Sin port., 334 pág., 35 cm., 
fol., mlla., cart., texto a tres col., sign., recl.—Núm. 113. 

.—Véteris Testamenti. Dictionarium Hee-
breo-Chaldaicum ut cum Bibliis Hebraicis manuálibus compingi 
quíeat ac forma edüum a Johane 3/won/s. —Amstelaedami, 
Jacobus Wetstern, 1753.—79 pág., 21 cm., 8.° mlla., pía., texto 
en latín.—Núm. 7216. 

DiCgO, Felipe Clemente de.—Introducción al estudio de 
las Instituciones de Derecho Romano, por el Dr. 

.—Madrid, Viuda e hijos de Tello, 1900 — vm -f- 446 pág.— 
23 cm., 4.°, hol.—Núm. 1176. 

Diefrich,—Traite chimique de 1' air et du feu... traduit de 
l'allemand par la Barón de —V. Scheele. 
Charles-Guiüaume.— Núm. 7435. 

D i c u l a f o y , O.—Lecciones de Clínica Médica dadas en el 
Hospital Hotel-Dieu de París por el Dr. , tradu­
cido por D. Rafael Ulecia Cardona.—Madrid, [Nicolás Moya], 
1897-1903.—4 vol., 25 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 1030-33. 

D i e z , Felipe.—Marial de la Sacratfssima Virgen Nuestra 
Señora... compuesto por el P. .—Salamanca, 
Juan Fernández, 1598.—3 hoj. + 736 (1) + 54 pag. (2) -f 19 hoj.— 
21 cm., 8.° mlla., P.—Inic. grab., aposf., sign., red.—De la 
librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 7651. 

D i e z G o n z á l e z , Santos.—Arte de dirigir el entendi-

(1) Núm. cambiada desde la pág-. 711 a 798 que corresponde a 
la pág-, 756. 

(2) Al principio de la hoj. siguiente dice: Fué impreso el presente 
libro... en Barcelona por los herederos de Pablo Alólo y de Sebastián 
Cormellas año 1597, 
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miento en la invesligación de la verdad o Lógica... traducción 
por .—V. Baldinoli, César.—Núm. 6658. 

DÍCZ de S a l c e d o , Sebastián.—Enjuiciamiento Civil.— 
Formularios... de los juicios en materia civil con el texto de la 
novísima Ley de Enjuiciamiento Civil de 1881, concordada, 
anotada, comentada y seguida de apéndices... por _____ 

.—2.a edición.—Valladolid, Luis N . de Gaviria, 1881.-— 
XII + 659 pág.—22 cm, 8.° mlla., hol.—Núm. 1335. 

D i e z de Tejada , Vicente.—El Escapulario Roihschild, 
novela original de ... .--Madrid, [Imp. de la Biblio­
teca Patria], [1914].—xvi + 124 pág. + 1 hoj.—17 cm., 8.° mlla., 
hol.—Núm. 6174. 

D i l i gen t , Víctor.—¿Qué es la sindicación obrera?., por 
., prólogo y traducción de Juan Reig Genovés. 

Madrid, [Sucesores de E . Teodoro], s. a.—2 vol., 19 cm., 8.° 
mlla., hol.—Núms. 2281-82. 

D i Ó g e n e s LaerCÍO. —Vidas, opiniones y sentencias de 
los filósofos más ilustres, p o r _ traducción por 
D. Joeé Ortízy Sanz.—Madrid, Imp. Sucesores de Rivadeneyra, 
1887.—2 vol., 18 cm., 8 ° mlla.—V. Biblioteca Clásica.—Núme­
ro 2061-62. 

D i o n i s i o A r e o p a g i í a , San.—Opera S. Dionysii Areo-
pagitae cum scholiis S. Maximi et paráphrasi Pachymeríe a 
Balíhasare Corderio... illusrrata.—Antuerpia?. Ex Off. Planf. 
Baltasar Moreto, 1634.—2 vol., 38 cm., fol., mlla., P.—Port. 
del I o grab., del 2.° a dos tintas, cap. grab., texto a dos col., 
(griego y latín), apost., sign., recl.—Describe Brunet— Núme­
ros 77-78. 

[Dionisio de Halicarnaso].—Dionysii Halicarnassei. 
De origine urbis Roma? eí romanorum rerum antiquitafe insignes 
Hisíorise in XI libros digestae.—[Al fin: Parisiis, Galliolus Pre-
tensis et Petrus Vidoucus, 1529).—3 hoj. + ccxxxvm fol.— 
28 cm., 4.° mlla., perg.—Port. grab. a dos tintas, cap. grab., 
texto en latín, apost., sign., red., marc. con la leyenda: «Vogue 
la galee».—De la librería de San Benito el Real, de Valladolid. 
Núm. 5791. 

, .—Dionysii Halicarnasensis. Antiqüitatúm 
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Romanorum libri quol quot süpcrsuní et quee extant Rhetorica et 
critica... cum nolis Joannes Hudson.— Hoxoniae, Thcatro Shel-
doniano, 1704.—2 vol., 40 cm„ fol., mlla., pía., perg.—Port. y 
lexto en griego y lalín, íexto a dos col., apost., sign., recl.— 
Descr. Brunel.—De la Biblioteca del Duque de Osuna.—Núme­
ros 370-71. 

D i o s Juan de.—Lñ muerte del Avariento y Guzmán, por 
.—V. Novelistas posteriores a Cervantes.-

Biblioteca de Autores Españoles, tom. 34.—Núm. 892. 

DioSCÓrides—Pedacio Dioscórides Anazarbeo acerca 
de la Materia Medicinal y de los venenos mortíferos, traducida 
de la lengua griega a la castellana por el Dr. Andrés de Lagu­
na.— Anvers, Juan Latió, 1555.—10 hoj. + 616 pág. -|-11 hoj.— 
30 cm., 4.° mlla., perg., apost., sign., recl., grab. infere, esc. en 
la port., expurg.—Descr. Brunet.— Nnm. 5620. 

.—Opera quae extant omnia: hoc est com-
menrarii in VI libros Pedacii Dioscóridis Anazarbei de Materia 
Médica.—V. Matthiolus, Petrus Andreas.—Núm. 4924. 

DisCOUrs .—Les moycns d'adoücir la riguer des loix 
Penales en France sans nuire a la süreté publique ou , 

couronnés par 1" Academie de Chalons-sur-Marn'e en 
1780.—Chalons-sur-Marne,'Seneze, 1781.— 21 cm., 8.° mlla., 
pta., texto en francés.—Núm. 7940. 

D i s c u r s o s de recepción y de contestación, leídos ante 
la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas al dar pose­
sión de sus] plazas a los individuos de número de la misma, 
1860-88.—Madrid, Fermín Martínez García, Tip. de los Huérfa­
nos, 1875-89.—4 vol., 26 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 706-9. 

de recepción y contestación, leídos en la 
Real Academia de Ciencias Morales y Políticas al dar posesión 
a los individuos de la misma (1875-1881), tom. 2.•— Madrid, 
Imp. Manuel Tello, 1884.—688 pág., 27 cm., 4.° mlla., hol — 
Núm. 3827. 

leídos en las recepciones públicas que ha 
celebrado desde 1847 la Real Academia Española. —Madrid, 
Imp. Nacional, 1860-65.— 3 vol., 27 cm., 4.° mlla., hol.—Núme­
ros 713 15. 

16 
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D i s p u í a í i o n e s Marii Alterii Romani Canónici et theoló-
gici... de censuris ccclesiasticis.—Romae, Joannes Ángelus 
Rufincllus, 1618. —2 vol., 36 cm„ fol., mlla., perg.—Texto en 
latín a dos col., sign., red., marc.—De la librería del Colegio 
de San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 170-71. 

Doblado, Dionisio.—-Código Civil Español relacionado 
con las leyes vigentes y anotada por ,.—Madrid, 
(s. i.), 1889.—Pág. 31 a 590, 22 cm., 8.° mlla., hol.—Encuader­
nado con esta obra: Ley de Enjuiciamiento Civil de 3 de febrero 
de 1881, ampliada, anotada, concordada... por M. Navarro 
Amandi.-~Ma.áv'\d, Imp. Enrique Rubiños, 1881 .--xv-f 298 pág.— 
Núm. 6284. 

Documentos de la Iglesia Colegial de Santa María la 
Mayor (hoy Metropolitana), de Valladolid, siglos xi y XH, trans­
criptos por D. Manuel Mañueco Villalobos y anotados por 
D. José Zurita Nieto.— Valladolid, Imp. Castellana, 1917.— 
x - f 393 pág. + 1 hoj.—23 cm., 4.°, hol., port. a dos tintas.— 
Núm. 7825. 

Domann,—Atlas portátil arreglado y traducido de la 
41. a edición alemana, por .—V. Habenicht, H.— 
Núm. 1997. 

Domenech Llompart, Jaime.—Nociones de Química, 
por .—3. a edición. —Valencia, Imp. Hijos de 
Francisco Vives Mora, 1918.—252 pág. + 1 hoj.—21 cm., 8.° 
mlla., hol.—Núm. 1579. 

Domingo de M o r a í Ó , Domingo Ramón.--El Derecho 
Civil Español con las correspondencias del Romano tomadas 
de los Códigos de Justiniano y de Juan Sala, por. 

.—2.a edición aumentada.—Valladolid, Imp. H. Rodríguez, 
1877.—2 vol., 23 cm., 4.°, hol.—Núms. 1546-47. 

.—Estudios de ampliación de la Historia 
de los Códigos españoles... por .—2.a edición 
corregida.—Valladolid, Imp. Hijos de Rodríguez, 1871.--376 pág. 
4 4 hoj.—23 cm., 4.°, hol.—Núm. 1643. 

D o m í n g u e z , Ramón Joaquín .—Diccionario de la Lengua 
Castellana, por .—11.a edición.—Madrid, Imp. 
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del Banco Induslrial y Mercantil, 1867.—2 vol., 33 cm., foi., 
pta —Núms. 584-85. 

D o m í n g u e z , Silverio.—Lecciones de Bacteriología por 
Valiadolid.—Hijos de Rodríguez, 1891 .—460 

páginas., 24 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 843. 

D o m í n g u e z A l f o n s o , Antonio.—Práctica del Nuevo 
Enjuiciamiento Criminal... por . _ _ . — V . Armas y 
Saenz, Ramón de.—Núm. 3508. 

D o m i n i c i s , [Nicolás] de.—Manual de Medicina Legal... 
con la colaboración de ____________ .—V. Lecha Martí­
nez, L.—Núm. 1548. 

D o n a d í U y B u i g n a u , De////?.-NovissimoDiccionario 
déla Lengua Castellana... por Barcelona.— 
José Espasa., editor., (S. A)—5 vol., 32 cm., 4.° mlla., tel 
gran.—Núms. 574-78. 

Curso de Metafísica... por . 
Barcelona.—Imp. Damián Vilarnau., 1877.—489 pág., 22 

cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6382. 

D ó n a t e y A l b e r o l a , Bernardino — Manual de Tenedu­
ría de libros por partida doble por con prólo­
go de Ricardo «Obertín y Cortés., Madrid».—Tip. Scs. Rivade-
neyra., 1885.—110 pág., 25 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3534. 

Manual de Teneduría de libros logismo-
gráfica por .—2.a edición.—Madrid—Tip. Su­
cesores de Rivadeneyra., 1886.—139 pág., 25 cm., 4.° mlla., 
hol.—Núm. 3097. 

D o n a í U S L a y n e n s i s , Jacintos.—Rerum regularium pra­
xis resolutoria R. P. Hyaciníus Donatus Laynensis vi quatuor 
tomos distribuía. Editio secunda in Germanía prodit. Colonia-
Agripinee. Hermannus. Demen., 1691.—4vol., 36cm., fol., mlla., 
perg., port., a dos tintas., texto en latín a dos col., red., marc, 
con la leyenda. «lu spe ef labore».—Núms. 4612-15. 
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D o n c l l u s , Hugo.—Commenlariorum juris civilis librí 
xxvin. Hannoviae. Tip. Wcchelianis, hasr, Joannes Aubrius.,1612. 
2 vol., 36 cm., fol., mlla., perg,—Port. manuscr. texto en latín 
a dos col., efpost., aign., red., expurg. No cilaba Brunet.— 
Núms. 4656-57. 

Enucleautus, sive Commenlarü... jure 
civili in compendium ita redacti... nótala... Osvaldo «Hilligero» 
Lugduni. Antonias Pillehote., 1619.—2 tom., en 1 vol., 36 cm., 
fol., mlla.perg.—-Fort, a dos tintas., cap., grab. texto en latín a 
dos col., sign., recl., marc. con la leyenda «Unum sunt el ni 
tres»., expurg. No citaba Brunet.—Núm 4776. 

Tractatus de pignóribus et hipotecis... 
-V. [Negusantius, Antonius].—Núm. 4462. 

DonOSO C o r t é s , Juan. — Obras de don 
_ . Marqués de «Valdegamas» ordenadas y precedidas de 
una noticia biográfica por D. Oabino «Tejado».—Imp. de Te­
jado., 1854-55.—5 vol., 25 cm., 4." mlla., hol .—Números 
5523-27. 

D o p t e r , Ch.--Biblioteca de Terapéutica. Medicamentos 
microbianos. Sueroterapia de la disentería bacilar por L. «Vai-
llard y .— V. Gilbert, A.—Núm. 1793. 

D o r a d o , Pedro.—La génesis y la evolución del Derecho 
Civi l . . , traducción por .—V. Aguano, José D' 
Núms. 3642-43. 

. Bases para un nuevo Derecho Penal por 
_ .—V. Manuales, tom. xxm.—Núm. 6190. 

: . Vicisitudes y anhelos del pueblo espa­
ñol... prólogo de . .—V. Calderón, Alfredo.—Nú­
mero 6531. 

D o r é , Gustavo.— La Divina Comedia... ilustraciones por 
, .—V. Dante Alighieri.—Núm. 43-44. 

D o r m c r , Diego José.—Progresos de la Historia en el 
Reino de Aragón y elogios de Gerónima de «Zurita»... formada 
de nuevo por . .—V. Andrés de Uztarroz, Juan 
Francisco.—Núm. 5639. 
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D o r o í h c u s Tyrius. - D e propheíis et discipulis dómí-
ni ______ • — V . Salvianus .—Núm. 4498. 

Dote.— Tractalus de . ex variis juris civilis inrer-
pretátibus decerpli. Lugdun. BarthoIoma_us Honoratus, 1585.— 
849 pág. + 8 hoj., 35 cm., fol., mlla., perg., cap., grab., íexfo 
en latín a dos col., sigri., red.—De la librería del Colegio de 
San Ambrosio de Valladolid.—Núm. 5105. 

Douglas, Roberto Kennaway.—Lñ Edad Contemporá­
nea. El Extremo Oriente por . _ V . Historia 
del Mundo., vol. 21.—Núm. 4282. 

DoujafÜ, /.—Opera Jurídica. Franciscas FIorentis...sfu-
dio . -—V. Florentis, Francisco.—Núm. 304. 

Doumer, Pabló.—El perfecto ciudadano... ensayo de 
adaptación del libro francés «le livre de mes fils» de 

.—V. Parera, Migvel.—Núm. 2789. 

Douza, Theodovus.—Georgii «Acropolitse. Historia Joe-
lis Chronographia compendiaría etjoannis «Canani» narratio 
de bello... notis Leonis «Allatio»... observationibus 

_.—V. Scripfor-S., tom. xvn.—Núm. 216. 

D o z y , /?.—Historia de los Musulmanes Españoles hasta 
la conquista de Andalucía por los Almorávides (711-1110) por 

traducida y anotada por D. F. de «Castro>.— 
2. a edición. [Sevilla, Salvador Acuña]., 1877-78.—4 vol., 18 cm. 
8.° mlla., hol.—Los fres últimos vol. de la 1.a edición.—Núme­
ros 2244-47. 

DraconCÍO—Draconti i poetae christiani século V. Carmi­
na ex Ms. Vaticanis duplo anciiora iis quae adhuc prodierunt 
recensente Faustino «Arévalo»... [Roma, Antonio Fulgonio]., 
1741.—xviii + 467 pág., 29 cm., 4.° mlla., P., texto en latín.— 
Núm. 3780. 

Dracontii poette christiani séculi V. Car­
mina exMs. Vaticanis... recensente Faustino «Arévalo»., Ro­
ma, Antonius Fulgonius., 1791.—xvm + 467 pág., 27 cm., 
4.° mlla., P.—Port. a dos tintas., texto en latín., sign., recl.— 
Descr. Brunet.—Núm. 6988. 
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DragC, Oodofredo.—El desenvolvimiento de las Nació» 
nalidades, Rusia y el Levanle. Rusia ep el reinado de Nicolás 1.° 
por . .—Historia del Mundo., vol . 19.—Núme­
ro 4280. 

E l desenvolvimiento de las Nacionalida­
des, Rusia y las regiones del Levanle después de la guerra de 
Cr imea, Rusia y el período de reforma. La literatura rusa__ 

.—V. Historia del Mundo., vol. 20.— Núm. 4281. 

Dragón.—Bib l i o teca de Terapéutica. Fisioterapia. Quine-
siterapia. Masaje y movilización por el Dr, .—V. 
Gilbert, A.—Núm. 1789. 

D r a m á t i c o s Contemporáneos a Lope de Vega. C o ­
lección de D. Ramón «Mesonero Romanos». Biblioteca de A. 
A , Españoles., tom. 43 y 44.—Madrid., Imp. de Rivadeneyra., 
1857-58.—2 vol . , 26 era., 4.° ml!a. Contiene: vol. 1.° Miguel 
«Sancha* (el divino). L a Guarda cuidadosa; «Tárrega>. El 
Prado de volencia. La sangre leal de los montañeses de Nava­
rra. La duquesa constante. La enemiga favorable; Gaspar de 
«Aguilar». E l mercader amante. La gitana melancólica. La ven­
ganza honrosa; Car los «Boil de Canermo». E l marido asegu­
rado; Ricardo de «Turia». La burladora burlada; Guillen de 
«Castro». Las mocedades del C id . E l amor constante. La Pie­
dad en la justicia. E l Narciso en su opinión. La fuerza de la 
costumbre. Los ina! casados de Valencia; «Mejía de la Cerda». 
D. a Inés de Castro; Juan «Grajales». E l Bastardo de Ceuta; 
Damián «Salustio del Poyo». La próspera fortuna de Ruy Lope 
de Avalos; Andrés «Claramonte». E l valiente negro de Flandes. 
De esta agua no beberé. De lo vivo a lo pintado; Gaspar de 
«Avila». E l Iris de las pendencias. E l valeroso español y pri­
mero de su casa; vol . 2.° «Mirademescua». La rueda de la for­
tuna. Galán valiente y discreto. No hay dicha ni desdicha hasta 
la muerte. Obligar contra su sangre. La Fénix de Salamanca: 
Luis «Vélez de Guevara». Más pesa el Rey que la sangre y bla­
són de los Guzmanes. Reinar después de morir. Los hijos de 
la burlada. E l obrero de Ocaña. E l diablo está en Caníillana. 
L a luna de la Sierra; Felipe «Godinez». Aun de noche alumbra 
el so!; Diego «Jiménez de Enciso». La Médicis de Florencia; 
Rodrigo de «Herrera». Del cielo viene el buen rey; Jacinto de 
«Herrera». Duelo de honor de amistad; Alonso Jerónimo de 
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«Salas y Barbadillo». Galán tramposo y pobre; Alonso del 
«Castillo Solórzano>. E l mayorazgo figura. E l Marqués del 
Cigarral ; Luis «Belmonte Bermúdez>. E l diablo predicador y 
mayor confario amigo. La renegada de Val ladol id; Jerónimo 
«Villairán». Ofender con las finezas. Sufrir más, por querer 
más; Antonio «Coello». E! Conde de Sax o dar la vida por su 
dama; Antonio «Hurtado de Mendoza». E l marido hace mujer 
y el trato muda costumbre. L o i empeños de mentir. Cada loco 
con su tema o el montañés indiano; Juan «Pérez Montalbán». 
No hay vida como la honra. La más constante mujer. La Tor -
quera Vizcaína. Como padre y como rey, cumplir con su ob l i ­
gación. Ser prudente y ser sufrido. La doncella de labor.—V. 
Biblioteca de autores españoles, tom. 43 y 44 Núms. 901-2. 

D r a m á t i c o s posteriores a Lope de Vega.—Colección 
de D. Ramón Mesonero Romanos.— Biblioteca de Autores 
Españoles, tom. 45 y 49.-—Madrid, Imp. Rivadeneyra, 1858.— 
2 vol . , 26 cni , 4.° mlla., ho!.—Contiene: Vo l . I o Estudio crí­
tico por D. José Amador de los Ríos; Estudio crítico por Don 
Antonio Gil y Zarate.—Antonio Solís: E l amor al uso, Un bobo 
hace ciento, E l Dr. Car l ino, La Gitanilla de Madrid.—Alvaro 
Cubillo de Aragón: E l Conde de Saldaña (1. a parte), Hechos 
de Bernardo del Carm'o, (2. a parte del Conde de Saldaña), La 
perfecta casada, prudente, sabia y honrada; Las muñecas de 
Marcela, E l Señor de noches buenas, E l amor cómo ha de ser, 
E l invisible príncipe del baúl.—Juan Matos Fragoso: E l sabio 
en su retiro y villano en su rincón, Juan Labrador; Lorenzo me 
llaman y Carbonero de Toledo, E l galán de su mujer, E l hierro 
del entendido, Ver y creer, Cal lar siempre es lo mejor. La 
dicha por el desprecio.—Francisco Leiva Ramírez de Arel/ano: 
Cuando no se aguarda y príncipe tonto, La dama presidente, 
E l socorro de los mantos.—Diego y José de Figueroa y Cór­
doba: Mentir y mudarse a un tiempo y mentiroso en la corte, 
Pobreza, amor y fortuna.—Sebastián de Villaviciosa y Fran­
cisco de Avellaneda: Cuantas veo, cuantas quiero.—Antonio 
Martínez: E l tercero de su afrenta.—Antonio Enríquez Gómez. 
Celos no ofenden al sol , A lo que obüga el honor.—Fernando 
de Zarate: La presumida y la hermosa, Mudarse por mejorarse, 
Quien habla más y obra menos, E l valiente Campuzano.—Juan 
Velez: E l mancebón de los palacios o agraviar para alcanzar.— 

Jerónimo Cuellar: Cada cual a su negocio.—Vol. 2.° Juan Bau­
tista Diamante: La Judía de Toledo, E l valor no tiene edad y 
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Sansón de Extremadura, El honrador de su padre, Cuanto 
mienten los indicios y el ganapán de. desdichas.—Cristóbal 
Monroy Silva: La batalla de Pavía y prisión del Rey Francisco 
El ofensor de sí mismo, Las mocedades del Duque de Osuna.— 
Ana Caro: El Conde de Parrimples.—Valentín de Céspedes: Las 
glorias del mejor siglo.—Francisco Monteses: El caballero de 
Olmedo, Un ingenio de esta Corte, E l triunfo del Ave-María.— 
Juan de la Hoz y Mota: El castigo de la miseria, El montañés 
Pascual, primer asistente de Sevilla.—Agustín de Salazar y 
Torres: El encanto es la hermosura y el hechizo sin hechizo 
(2.a Celestina), Elegir al enemigo.—Sor Juana Inés de la Cruz: 
Los empeños de una casa.—Francisco Ranees Candamo: El 
esclavo en grillos de oro, El duelo contra su dama, El sastre 
del Campillo, Por su rey y por su dama.—Melchor Fernández 
de León: El sordo y el montañés.—Antonio de Zamora:No hay 
plazo que no se cumpia, ni deuda que no se pague y convidado 
de piedra; E l hechizado por fuerza.—Mazariegos y Monzalves: 
Cada uno es linaje aparte y los Mazas de Aragón.—José Cañi­
zares: El dómine Lucas, El Picarillo de España Señor de la 
Gran Canaria, Abogar por su defensor y Barón de Pinel, El 
honor da entendimiento y el más bobo sabe más, La ilustre 
fregona, Por acrisolar su honor, ^competidor hijo y padre; Yo 
me entiendo y Dios me entiende.—V. Biblioteca de Autores 
Españoles, vol. 45jy 49.—Núms. 903Jy 907. 

Drapc r , John H7///3/77.—History of the American Civil 
War by .—New-York, Harper et Brothers (s. a.).— 
3. vol., 24 cm., 4 ° mlla., íel., texto en inglés.—Núms. 7240-42. 

Draper , Juan Guillermo.—Contestación a la Historia del 
conflicto entre la ^Religión y la Ciencia, de .— 
V. Cámara, Tomás.—Núm. 7257. 

Drexe l , Jeremías.—R._P. Hieremke Drexelii, Opera omnia 
quatuor tomos comprehensa... studio ac labore R. P. Petri de 
Vos Schiedamensis.—Lugduni, Joannes Antonius Huguetan, 
1647.—4 vol., 37cm., fol., mlla., perg.—Anteport. del 1.° grab., 
por!, a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl., marc. con la leyenda «Universiías rerum üt pulvis 
in manu Jehovas», y las inic. J. A. H. , expurg.—De la librería 
del Colegio de San Ignacio, de Vailadolid,—Núms. 5186-89. 

D r e y s s , C — Cronología Universal, seguida de listas 
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cronológicas y cuadros geneológicos hasla 1883, por. 
.—V. Oncken.—Historia Universal, tom. 14.—Núm. 551. 

D r o m c n d a r i , José.—Árbol genealógico de la casa de los 
Viscondes (sic) de Rocaberti... Condes de Peralada... por 
_________ .—Genova (s. i.), 1676.—5 hoj. + 515 pág.—29 cm., 
4.° mlla., perg.—Cap. grab., apost., sign., recl., esc. de la 
casa.—Núm. 5520. 

DuareriUS, Franciscus.—Opera omnia quae quidem hac-
tenus edita fuerunt.—Editio ut postrema ita... ac emendatior.— 
Francofurti, Haer. Andraeas Wechellus, Claudius Marnius et 
Joannes Aubrius, 1592.—9 hoj. +1222 pág. + 11 hoj.—38 cm., 
fol., mlla., perg.—Cap. grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl., expurg., marc. con las inic. duplicadas W— De la 
librería del Colegio de San Ambrosio.—Núm. 5022. 

D u b r a v í U S , Joannes.—Historia Boiemica (sic) 
annotationibus et illusírata Thoma/o/-c/a/7o.—Basileae, 

Pelrus Perna, 1575.—27 hoj. •+ 327 pág. + 12 hoj.—33 cm., fol., 
pta. blanc, perg.—Cap. grab., texto en latín, apost, sign., recl., 
marc. con la leyenda: «Lucerna pedibus meis verbum tuum».— 
Encuadernado con esta obra, con portada: Eneas Sylvii, De 
Bohemorum et ex his imperatorum aliquot origine ac gestis 
Historia.—Basileae, Petrus Perna, 1575.—83 pág.—Rerum mos-
covitarum commentarii.— Basileee, Off. Oporiniana, 1571.— 
5 hoj. + 2 plan. + 155 pág.—Grab., marc. con la leyenda: «Fata 
viam inveniunt Arion in via virtuti nulla est via», sin port.— 
Pau/iis Joviis, De Iegatione Basiüi Magni principis Moscoviae 
ad Clementem VII líber, pág. 158 a 173.—De admirandis Hunga-
riae aquis Hypomnemation Georgio Vuerhnero auctore, pág. 178 
a 194.—Claudius Cardinalis Guisani XII quaestiones et graeco-
rum ad eas responsiones ex interpretatione Joannes Lewenklai, 
pág. 196 a 204.—Joannis Lewenklai, De moscorum bellis ad 
versus finitimus gestis commentarius, pág. 205 a 227 + 8 hoj., 
índice general.—Núm. 7975. 

D u Buat—Principes d' Hydraulique... par M . le Cheva-
lier .—Nouvelle edition revue.—París, Imp. de Mon-
sieur, 1786.—2 vol., 21 cm., 8.° mlla., pta.—Núms. 7205-6. 

Duca, MichaeL— Historia Byzantina res in imperio greco-
rüm gestas complecíens.— V. Scríptores, tom. XII.—Núm. 211. 

17 



— 258- — 

DucaeilS, Frontinus.—Opera qua: extant omnia... con­
versa addilíc sunt R. P. .—V. Gregorio Niceno, 
San.—Núm. 4798. 

Dlickeff, M. W.—Dictionnaire de la conversafion et de la 
lectüre... sous la direction de . — Seconde 
edition.—Paris, [Firmin Dido£, 1867.—16 vol., 26 cm., 4.° mlla., 
hol., texto en francés.—Contiene: Vol. 1.° A-Ari.—2.° Ari-Beq. 
3.° Ber-Bru. —4.° Bru-Cen. —5.° Cen-Coe. —6.° Coi-Cte. — 
7.° Cub-Don.— 8.° Dov-Esp.—9.° Esp-Fra. —10. Fre-Hel.— 
11. Hem-Kos.—12. Kot-Max.—13. Max-Ori.—14. Ori-Por.— 
15. Post-Sax.—16. Sax-Zym.—Núms. 808-823. 

Du-Clof, Abate.—Vindicación de la Santa Biblia contra 
los tiros de la incredulidad... escrita en francés por _____ 

_, traducida al español por un docto presbítero.—Nueva 
edición anotada por D. José Pa/au, seguida de los discursos 
«Sobre las relaciones que existen entre las Ciencias y la Reli­
gión», revelada por el Excmo. Cardenal Wisseman.— Barcelo­
na, Imp. Her. de P. Riera, 1859.—981 pág., 28 cm., 4.° m!la., 
tela, texto a dos col., una lámina y un mapa interc.—Núm. 731. 

DuCFOqiief—Biblioteca de Terapéutica. —Fisioterapia, 
Quinesiterapia.—Gimnasia sueca, pedagógica, medicinal, orto­
pédica, por el Dr. .—V. Gilbert, A.—Núme­
ro 1789. 

_ . — Biblioteca de Terapéutica.—Técnica 
terapéutica quirúrgica.—Técnica y principios de los apararatos, 
por_ .—V. Gilbert, A.—Núm. 1786. 

DucnCSne, Andreas.—Historias Francorüm scriptores 
coetánei ab ipsius gentis origine ad nosfra usque témpora... 
opera ac studio. . —Lutetiae Parisiorum, Se-
bastianus Cramoisy, 1636-49.—5 vol., 36 cm., fol., mlla., 
perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín, apost., 
sign., marc. con la leyenda: «Honor a patrem fuum et mafrem 
tüam ut sis longaevüs supererram», y las inic. S. C.—Descr. 
Brunet.—Librería de San Francisco, de Valladolid. — Núm. 
.5153-57. 

D u Fresne, Caro/us.—Joannis Cinnami... Hisíoriarum 
libri sex... accedunt in Nicephori Bryennii 
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commentarii notai. In Annae Comníense Alexiadem nolae. In 
Joannis Cinnani noke.—V. Scripfores, íom. XXI.—Núm. 219. 

D u - F r e s n e . Rafael.— Traltato dclla piltüra di Lionardo 
da Vinci con la vila dell' istcsso scritta da 
V. Vinci, Leonardo da.—Núm. 4576. 

Dufr iche de V a l a z é , A / . - L O Í X penales dediéesamon-
sieur frére du roy par. —Alencon, Malassis, 
1784.—1 hoj. + 411 pág —21 cm., 8.° mlla., pía., lexío en fran­
cés.—Núm. 7533. 

D l l - H a m e l , Joannes Bapiista.— Theologia speculatrix et 
práctica. — Venetiis, Nicolaus Pezzana, 1734.—2 vol., 35 cm., 
fol., mlla., perg.—Port. del 1.° a dos finias, cap. grab., texto en 
latín, apost., sign., recl.—Núms. 5030-31. 

.—Biblia sacra vulgafee editionis Sixti V 
et Clemenlis VIII Pontif. Max. aucíoritate recognita... cum 
annotationibus... prolegómenis... illustrata a _ — 
V. Biblia.—Núms. 5640-41. 

D u - H a m e l , Víctor— Historia Constitucional de la Mo­
narquía española desde 411 a 1833, por el Conde , 
traducida por D. Baltasar Anduaga y Espinosa.—Madrid, [Tip. 
Mellado], 1848.— 2 vol., 16 cm., 8.°, hol.—Núms. 2469-70. 

Dll-Hamel de Monceau, M.— Traite de la Culture des 
Tenes par . .--Nouvelle edition (vol. 1.° y 2.°).— 
Paris, Hippolyíe Luis Guerin, Louis Francois de la Tour, 1753-
61 .—6 vol., 17 cm., 8.° mlla., pta., texto en francés, sign., flg.— 
Núms. 8185-90. 

Dujac io , Joannes.— Tiíi Livii Patavini. Historiarum libri 
qui extant iníerpretalione et notis illustravit .— 
V. Livio, Tito.—Núms. 3810-15. 

Dujardin-BeaiimefZ, Ed.—Biblioteca de Terapéutica — 
Medicamentos microbianos.—Sueroterapia] y vacunación de la 
peste bubónica, por .—-V. Qilberí, A.—Núme­
ros 1793. 

Dumarsa is .—Essa i sur les prejugés... par. 
.—Paris, Chez. F. Desroy (s. a.).--2vol., 20 cm., 8.° mlla., 

hol., texto en francés.—Núm. 6913-14. 
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DumaS, Alejandro.—Veinte años después (novela), por 
, edición ilustrada con 40 grab.—Madrid, Esta­

blecimiento de Mellado, 1853.—365 pág., 23 cm„ 4.°, hol.— 
Núm. 3465. 

Dumas, A/.— Tratado de Química aplicada a las Arles, 
escrito en francés por , traducido al castellano 
por D. Luciano Martínez y D. Enrique Mieg.—Madrid, Benito 
Hortelano y C . a , J. M. Ducazcal, 1845-48.—9 vol., 19 cm., 
8.° mlla., hol.—Núms. 2377-85. 

D u m e r i l , M.—Lecons d' Anatomie Comparée... recuillies 
par _ _ . — V . Cuvier, Georges.—Núms. 1526-34. 

Durnichen, Juan.—Historia del antiguo Egipto, por el 
Dr. .—V. Oncken. Historia Universal, tom. 1.°— 
Núm. 538. 

Dumonf, Esteban.—Dz la organización judicial y de la 
codificación... por .—Madrid, Imp. de la Socie­
dad Literaria y Tipográfica, 1845.—175 + 66 pág. + 1 hoj.— 
22 cm., 8.° mlla., hol.—Encuadernado con esta obra: De la pena 
de muerte en los delitos políticos, por F. Guizot.—Madrid, 
Imp. de la Sociedad Literaria y Tipográfica, 1845.—91 pág.— 
Núm. 7246. 

.—Tratados de Legislación civil y penal, 
obra extractada por . .—V. Beníham, Jeremías.— 
Núms. 5946-50. 

.—Theorie des peines et des recompenses 
extraité par .—V. Bentham, Jeremías.—Núme­
ros 7028-29. 

Dunlop, Roberto.—-El siglo xvm.--Irlanda en^l siglo xviii, 
por. .—V. Historia del Mundo, vol. 12.—Núme­
ro 4273. 

„ , .—El siglo de Luis XIV.—Irlanda desde 
la restauración hasta el acta de reivindicación (1660-1700), por 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .—V. Historia del Mundo, vol. 9.°—Núme­
ro 4270. 

-La guerra de los treinta años.—Irlanda 
desde la colonización de Ulster hasta el Estatuto de Cromwell 
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(1611-59), por .—V. Historia del Mundo, vol. 8.°— 
Núm. 4269. 

D u n l o p , Roberto.--Las Guerras de Religión.-Irlanda hasta 
la colonización de Ulster, por .—v. Historia 
del Mundo, vol. 6.°—Núm. 4267. 

D u n n - P a t Ü S O n , R. A — La revolución francesa.— La 
guerra general, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 14.— Núm. 4275. 

D l l - P e r r o n , Cardenal.—Ambassades et negotiations de 
1' illustrissime et reverendissime —Par is , Chez 
Pierre Chaudiere, 1620.—2 hoj. + 724 pág. + 6 hoj.—34 cm., 
fol., mlla., perg.—Cap. grab., texto en francés, sign.—De la 
librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4379. 

. __ .—Traite du sainct sacrement de I" Eucha-
ristie divisé en trois livres.—Troisieme edition.—Paris, Pierre 
Chaudiere, 1633.—1024 pág. + 28 hoj.—35 cm., fol., mlla., 
perg.—Cap. grab., texto en francés, apost,, glosas, sign.—De 
la librería de! Colegio de San Ignacio.—Núm. 5057. 

.—Les diverses CEuvres.—Troisieme edi­
tion.—Paris, Pierre Chaudiere, 1633.—22 hoj. + 1104 pág.— 
35 cm., fol., mlla., perg.—Cap. grab., texto en francés, apost., 
sign.—De la librería del Colegio de San Ignacio.—Núm. 5058. 

.—Replique a la reponse du serenissime 
roy de la grand' Bretagne.—Troisieme edition.—Paris, Pierre 
Chaudiere, 1633.—21 hoj. + 986 pág. + 30 hoj.—35 cm., fol., 
mlla., perg.—Cap. grab., texto en francés, apost., sign.—De la 
librería del Colegio de San Ignacio.—Núm. 5033. 

Dupo t l t W i í h e , M. —Le gouvernement representatif... 
íraduit par .—V Stuard Mili, M. F.—Núm. 2433. 

D u p u y , M.—Agricultura general y gobierno de la casa 
de campo... compuesta del «Noble Agricultor» de J 

.—V. Valcárcel, José Antonio.— Núms. 6987-93. 

Dupuytren—Lecciones orales de Clínica Quirúrgica... 
por el Barón , traducidas de la 2. a edición por 
D. Victoriano Usera y D. Benito García de los Reyes.—Madrid, 
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Pedro Montero, 1858.—4 tom. en 2 vol., 19 cm„ 8.° mlla., hol., 
grab. refr. del autor.—Núms. 8146-47. 

D u r a n , Agustín.—Cancionero y Romancero de coplas y 
romances de arte menor, por .—V. Cancio­
nero. —Núm. 6612. 

. — Romancero general o colección de 
romances castellanos anteriores al siglo xvm, recogidos y 
ordenados por • — V . Biblioteca de Autores 
Españoles, tom. 10 y 16.—Núms. 868 y 874. 

• 

.—Des donations a cause de morte... Ine­
ses par le docloraf par •—V. Curaud, Amb.~-
Número 6972. 

D u r a n , Eugenio.-~A\\a& de Anatomía humana descriptiva, 
dibujado por Magín Cabanellas, Eugenio Sanchis y 

. . .—-V. Baíllés y Bertrán de Lis, Mariano.—Núms. 778-79. 

D u r a n , Román G.—Lecciones de Patología Médica... 
recogidas por . .—V. Alonso Cortés, Antonio.— 
Núm. 1659. 

D u r a n y D a s , Manuel.—Memoria acerca de las Insti­
tuciones del Derecho Civil de Cataluña, por .— 
Barcelona, Imp. de la Casa de Caridad, 1883 12 pág.-f cvi + 406 
pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.—Contiene además con port. pro­
pia: Memoria sobre las Instituciones que deben quedar subsis­
tentes del Derecho Civil Aragonés... por D. Luis Franco y Ló­
pez.—Zaragoza, Imp. del Hospicio Provincial, 1886.—164 pág. 
- f cix - f 1 hoj.—Memoria que comprende los principios e Insti­
tuciones del Derecho Civil de Navarra... por D. Antonio Mora­
les y Gómez.—Pamplona, Imp. Provincial, 1884.—2 hoj. + ix 
+ 295 pág.—Núm. 3237. 

.—Instituciones de Derecho Mercantil de 
España... adicionado por .—V. Martí de Eixala, 
Ramón.—Núm. 1866. 

D u r a n y de B a s t e r o , Luís de.—E\ pintor cristiano y 
erudito... obra traducida del latín al castellano por 

.—V. Interián de Ayala, Juan.—Núms. 7649-50. 
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D u r a n d , M.~Biblioteca de Terapéutica.—Tratamiento de 
las enfermedades cutáneas y venéreas.—Tratamiento quirúrgico 
délas enfermedades venéreas, por. — V . G i l -
bert, A.—Núm. 1803. 

Durando de San Porciano, [Guillermo] ( i ) . -Dn. 
Durandi a Sancto Portiano in Sententias Theológicas Petri 
Lombardi commentariorum libri quatuor.—Antuerpiae, Vidua et 
hser. Joannes Stelfius, 1567.—4 libros en 1 vol., 32 cm., 4.° mlla., 
perg.—Cap. grab., texto en Iaiín a dos col., aposr., notas mar­
ginales manuscr., sign., recl., marc. con la leyenda: «Concordia 
res pravee crescunt».—Núm. 5489. 

..—Commentariorum in sententias theoló­
gicas Petri Lombardi, libri quatuor.— Lugduni, Qulielmus Rovi-
llius, 1587.—7 hoj.+950 pág. + 23 hoj.—36 cm., fol., mlla., 
perg.—Cap. grab., texto a dos col. (en latín), apost., sign., 
recl., marc. con la leyenda: «In virtute et fortuna».—Núm. 4693. 

D u v a l , Vincení.—Traite practique du Pied-Bot de la 
fausse Ankylose du genou et du torticolis... par 

..—Deuxieme edition.—Paris, [Imp. deE.J . Bailly], 1843.— 
xiv+ 542 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol., texto en francés, grab.— 
Núm. 6943. 

D u v e r n o y , O. L.—Lecons d' Anatomie comparée... lecui-
llies par . , .—V. Cuvier, Georges. — Números 
1526-34. 

• 

(1) Dic. Espasa. 



Ebelliig—Guías políglotas.—Manual de la conversación 
español-alemán, por .—V. Corona Busfaman-
te, F.—Núms. 6640. 

E b s í e i n , Vr.~-Tratado de Medicina Clínica y Terapéutica... 
bajóla dirección de y j . Schewalbe... tradu­
cido al castellano por D. José Góngora y Tuñón.—Barcelona, 
[Fosé Espasa], (s. a.).—6 vol., 26 cm„ 4.° tnlla., tel.-— Contiene: 
Vol . 1.° Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.— 
Vol . 2.° Enfermedades de los vasos de la sangre, de los órga­
nos hematopogéticos y del aparato digestivo.—Vol. 3.° Enfer­
medades del hígado, vías biliares, vena porta, páncreas, peri­
toneo, cirugía del aparato digestivo, cirugía de los ríñones, pel­
vis renales y uréteres, vejiga urinaria y órganos sexuales 
masculinos, cirugía génito-urinaria.—Vol. 4.° Enfermedades 
del sistema nervioso y Psicopatías.—Vol, 5.° Enfermedades del 
aparato locomotor, enfermedades de la piel y venéreas.— 
Vol . 6.° Enfermedades infecciosas, zoonosis, enfermedades 
constitucionales, intoxicaciones, apéndice, el ojo y el oído en 
sus relaciones con la Medicina interna.—Núms. 1035-40. 

E c o n o m í a por Neumann, Kleinwaeehter, versión espa­
ñola por Adolfo A. Buylla.—Madrid, [Imp. de los Huérfanos], 
(s. a ).— 676 pág.—22 cm„ 8.° mlla., hol.—Núm. 3631. 

E c h á v a r r i y Vivanco, José M.a González.—V'. Gon­
zález Echávarri y Vivanco, José María.—Núm. 1542-43. 

Echegaray, José.—Ciencia popular.—Madrid, Hijos de 
J. H. García, 1905.—xm + 927 pág.—20 cm., 8.° mlla., hol — 
Núm. 1763. 

. .—Teorías modernas de la Física... colec­
ción de artículos por .—2.a edición aumenta-
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da.—Madrid, M. Rivadeneyra, 1873.—vil-f 250 pág.—18 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 2231. 

E c h e g a r a y , José.—Memoria sobre las causas de la se­
quía en las provincias de Almería y Murcia.—Madrid, Imp. Mi­
nisterio de Comercio, 1851.—123 pág., 22 cm., 8.° mlla., hoi —-
Número 3497. 

.—El drama en tres actos «O locura o 
santidad», de D. _ _ . — V . Autores.—Núm. 581. 

Edems, Georgius.—.¿Economía bibliorum sive partido-
num theologicarum libri quinqué, partitiones catechism' 

.—Colonias Agripina?, G. Calenius et Her. Joannes 
Quentilius, 1568.—15 hoj. +714 pág. + 4 hoj. + 119 pág.— 
33 cm., fol., perg.—Cap. grab., texto en latín, sign., red., mar­
ca con la leyenda: «Nos autem gloriari oportet in cruce 
domini nostri Jesu-Christi in quo esí salus vita et resurrectio»,— 
Núm. 4757. 

EdÜO N a t o , O/ó/?.—Historia de Italia... traducida en 
castellano por .—V. Guicciardinj, Francisco,-— 
Núm. 5337. 

Edmundson, Jorge. —Las Guerras de Religión. — La 
revolución de los Países Bajos, por _ _ . — V . His­
toria del Mundo, vol. 5.°—Núm. 4266. 

, s .—Las Guerras de Religión.—Guillermo 
el Taciturno, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 5.°—Núm. 4266. 

_.—Las Guerras de Religión.—Lo Repú­
blica Holandesa, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 6.°—Núm. 4267. 

.—La Guerra de los treinta años.—Fede­
rico Enrique, Príncipe de Orange, por _ 
V. Historia del Mundo vol. 8.°—Núm. 4269. 

-El siglo de Luis XIV.—Gobiernos de 
Juan de Wifí y de Guillermo de Orange (1651-88), por_ 

.—V. Historia del Mundo, vol. 9.°—Núm. 4270. 

E l siglo XVIII. — España y Portugal 
17 • 
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(1746-94).-por - .—V. Historia del Mundo, vol 11.-, 
Núm. 4272. 

, * Edmundson, Jorge.—La Restauración.--El Brasil y Por­
tugal, por __̂  .—V. Historia del Mundo, vol. 17.— 
Número 4278. 

.—La Restauración.—Los Países Bajos, 
por .-T--V. Historia del Mundo, yol. 18.— Núme­
ro 4279. __ _ 

, , .—La cuestión de Luxemburgo.—La lite­
ratura en los Países Bajos (1800-1870), por_ 
V,. Historia del Mundo, vol. 20.—Núm. 4281. 

~E1 desenvolvimiento de las Nacionali­
dades.—Holanda y Bélgica (1839-70), por _ .— 
V. Historia del Mundo, vol. 20.—Núm. 4281. 

.—La Edad Contemporánea.—Los Países 
Bajos, por .—V. Historia del Mundo, vol. 21.— 
Núm. 4282. 

E g a ñ a , Domingo Ignacio de.—E\ Guipúzcoano instruido 
en las reales cédulas, despachos y órdenes que ha venerado su 
madre la provincia... por .—San Sebastián, 
Lorenzo Riesgo Moreno de Espinosa, 1780.—13hoj. +481 pág. 
- f 1 hoj. 4- 1 cuadro sinóptico.—39 cm., fol., mlla., perg.— 
Cap. grab., texto a dos col., sign., recl.—Núm. 4472. 

EgertOíl , Hugo E.—Lá Querrá dé los treinta años.—La 
transferencia del poderío colonial a las Provincias Unidas e 
Inglaterra, por "• •:. ."— V. Historia del Mundo, 
vol. 8.°—Núm. 4269. 

.—Napoleón,—El Imperio Británico (1783-
1815).^Las Colonias, por,_ .—V. Historia del 
Mund.o^yoJ^l.6,.—Núm. 4277. 

Eg'g'Cr, E.—Notions elementaires de Grammaire compa-
rée...' par . .—Cinquiéme edition.—Paris [Tip. de 
Ch. Lahure], 1856-57.— vil 4-216 pág.—17 cm., 8.° mlla., hol — 
Contiene con port. propia: Curso completo de Latinidad... por 
D, Juan Quirós de /os Ríos.—Málaga, Gil de Montes,. 1868.— 
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224 pág.—Sin portada: [Horacio, Epístola a los Pisones sobre 
el arte poética].—16 pág.—Núm. 6383. 

Egidius de Presentatione—Disputatiohes de Anima» 
et corpus Beatilúdine... auctore .--Conimbric&>. 
Didacus Gómez Loureyro, 1609-15.—3 vol., 30 cm., 4.° mlla., 
perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería del 
Colegio de San Ambrosio, de Valladolid.— Núms. 5737-39. 

.—De Inmaculata Beatas Vírginis Concep-
lione ab omni originali peccato inmuni libri quatuor.—Conim-
bricae, Didacus Gómez de Loureyro, 1617.—7 hoj. + 460 pág. 
+ 13 hoj.—29 cm., 4.° mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., 
texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—Descr. Nic. Anto­
nio.—De la librería de la Compañía de Jesús.—Núm. 5771. 

E g l i i a R l l i z , Constancio.--Literaturas y literatos.--Estu­
dios contemporáneos.—Madrid, Imp. «Alrededor del Mundo», 
1914-17.—2 vol., 20 cm., 8.° mlla , tel.—El vol. 2.° imp. Barce­
lona, Imp. de la Librería religiosa, 1917.—Núms. 2368-69. 

EgUÜaZ y Y a n g u a s , Leopoldo de.~Glosario etimoló­
gico de las palabras españolas... de origen oriental, por 

.—Granada. Imp. La Lealtad, 1886.—xxiv + 591 pág.— 
24 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3094. 

E g u r e n , José María de.—Memoria de los Códices nota­
bles conservados en los Archivos eclesiásticos de España, por 

.—Madrid, M . Rivadeneyra, 1859.—xcix + 100 
pág. - f 2 hoj.—27 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3223. 

E ichof f , F. G.—Grammaire practique de la Langue Alle-
mande. . precedée d'un traite de prononcialion par _ 

.—V. Meidinger, J. V.—Núm. 1486. 

E i n s t e i n . - L a Teoría de la relatividad de 
y sus fundamentos físicos.—V. Born, Max.— Núm. 6946. 

E i s e n m a n n , Lúré — La Edad Contemporánea.-Austria-
Hungría, por L .—V. Historia del Mundo, vol. .21,— 
Núm. 4282. 

E i x a l á , Ramón Martí de.—V'. Martí de Eixalá, Ramón.— 
Núm. 1866. •• - - - • • ••' • 
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EizagUÍrre, José Ignacio Víctor.— El catolicismo en 
presencia de sus disidentes, por ___.—Barcelona 
Pablo Riera, 1856.—2 vol., 20cm., '8 .° mlla., pía.—Números 
2942-43. 

Eleizalde e Izaguirre, Luis María.—Curso de Filoso­
fía por .—4.a edición.--Madrid, Isidoro Perales, 
1911.—3 tom., 18 cm., 8.° mlla., hol.—Los tom. 2.° y 3.° son de' 
la 2. a edición, Tip. de G. Juste, 1892.—Contiene: Vol. 1.° Psico­
logía.—2.° Lógica.—3.° Etica y Derecho Natural.—Números 
2695-97. 

Elcizegui L ó p e z , José Ignacio.— Nociones de Higiene 
Industrial, por . — V . Manuales, tom. 51.— 
Núm. 6197. 

Elerker, Rafael.—Ensayo sobre el método de conservar 
la salud de los soldados en campaña... traducido al castellano 
por__ .— V. Monró, Donald.—Núm. 7937. 

Elfo, Francisco Javier.—Manifiesto que escribió en un 
calabozo el general___ , ilustrado por D. José An­
tonio Sombiela.—Valencia, Francisco Brusola, 1823.—3 hojas 
+ 155 pág.—25 cm., 4.° mlla., fel. verd.—Núm. 3520. 

Elizalde, P. Michael — Opera Moralia.—De recta doctri­
na morum .—V. Celladeus, Aníonius.—Núme­
ro 5507. 

EÜZOndo , Pablo Miguel de.—Compendio de los Anales 
de Navarra, compuesto por .—V. Moret, P. José.— 
Núm. 5642. 

Ellaume, .4.—Tratado de las enfermedades de la mujer, 
por el Dr. , traducido por D. Rafael Rodríguez 
Méndez y aumentado por D. Arturo Perales.—2.a edición.— 
Madrid, Imp. José López Guevara, 1877—604 pág. J - 2 hoj.— 
22 cm., 8.° mlla., hol., grab — Núm. 1815. 

Emilio VcroncnSC, Pablo.- De rebus gestis francorum 
a Pharamundo primo rege usque ad Carolum Octavum libri X. 
Arnoldi FerroniBurdigalensis. De rebus gestis GaUorum libri IX 



- 269 — 

ad Historiam Paulii Emiglii additi a Carolo octavo usqüe ad 
Henricum (sic) II. Chronicon Joan. 7/7/7 de régibus francorüm... 
ad D. Thomaz Freigio auclum usquc ad Carolum IX... Historia;.— 
Basileee, Sixlus Henricpctrus, 1569.—3 tom. en 1 vol., 32 cm., 
4.° mlla., pcrg.—Cap. grab. y orn., texto en latín, sign., red.! 
grab., marc. del impresor con la leyenda: «Sixíus Henricpetrus». 
Núm. 5489. 

Enciclopedia—Biblioteca Lalino-Americana.—La 
directores: Francisco del Pino y F. Flores Oaicía 

(tom. 1.°).--Madrid, Oficinas Florín, 6, 1877.-32 pág. (incomp.), 
22 cm., 8.° mlla, hol.—Encuadernado con esta obra: [Revista 
de Andalucía], [Al fin: Málaga, Imp. de las «Noticias» y de la 
«Revista de Andalucía», 1877], varios núm. interc—Biblioteca 
del Álbum Literario, tom. 1.°—Nociones de Esthélica (sic) y de 
Literatura histórico-crííica... por D. Víctor Ozcariz.—Santan­
der, Telesforo Martínez, 1874.—20 pág.—cLa Emulación», pe­
riódico de 1.a enseñanza, director D. Víctor Ozcariz.—[Teruel, 
José Alpuenle], 1879.—16 pág.—Programa de perfección de! 
Latín y principios generales de Literatura, por D. Víctor Ozca­
riz y Lasaga — Pamplona, Imp. Provincial, 1866.—20 pág.— 
Observaciones sobre la necesidad y utilidad del ferrocarril 
internacional directo de Pamplona a la frontera de Francia y 
refutación de las impugnaciones que contra el mismo se han 
producido, por D. Víctor Ozcariz y Lasaga.— Pamplona, José 
Azpilcueta, 1864.—24 pág.—Núm. 6959. 

_ Española de Derecho y Administración.— 
Madrid, Tip. Antonio Rius y Rossell.—Imp. de ¡a Revista de 
Legislación a cargo de J. Morales, 1848-70.—12 vol., 28 cm., 
4.° mlla., hol.—Desde el tom. 9.° aparece escrita por D. Loren­
zo Arrazo/a, y desde el 11 por éste, D. Pedro Gómez de la 
Serna y D. José María Manresa y Navarro.—Texto a dos co­
lumnas (incomp.).—Núms. 664-75. 

.—Enciclopedia Metódica.—Artes Acadé­
micos traducidos del francés al castellano.—Madrid, Imp. de 
Sancha, 179J-94— 8 vol., 30 cm., 4.° mlla., hol.—Contiene: 
Vol. 1.° El arle de la Equitación, por D. Baltasar de Irmzun, y 
el del Baile, de Esgrima y de Nadar, por D. Gregorio Sanz.— 
Vol. 2.° y 3.° Arte militar, por D. Luis Castañón.—\¡o\. 4.° y 5.° 
Fábricas, Artes y Oficios, por D. Antonio Carbonell.—Vol 6.° 



y 7.° Historia Natural de los Animales, por D. Gregorio-Manuel 
Sanz y Chañas.— Vol. 8.° Láminas.—Núms. 3883-90. 

Rncidopedia.—Encyclopedie Melhodique.--Paris, Chez 
Plomteux, 1782-86.—31 vol., 27 cm„ 4.° mlla., hol.—Contiene: 
Vol. 1.° y 2.° Finances.—3.° y 4.° Grammaire et Lilterature.— 
5.° Lógique et Methaphysique.— 6.° y 7.° Commerce—8.° y 9.° 
Arí militaire.—10 y 11. Mathematiques.—12 y 13. Histoire Natu-
relle des Animaux.—14 a 17. Arts et Metiera.—18 y 19. Qco-
graphie.—20. Economie politique.—21. Hisloire.—22 a25Juris-
prudence.—26 y 27. Marine.—28 a 31. Planches (incomp.).—-
Núms. 3834-64. 

Engel, Ludovicus.—Collegiumüniversisjuris canónici... 
aucíore ... annotationes Gaspari Bar/he/.— 
Editio nona.—Venetiis, Tip. Balleoniana, 1760.—3 hoj. +478 
+ 120 + 83 pág.—39 cm., fol., mlla., perg.—Cap. grab., texto 
en latín a dos col., apost, sign., recl.—De la librería del Car­
men Calzado, de Avila.—Núm. 4822. 

E n g c l b e r í k a c s e r — L o s socialistas pintados por sí mis­
mos... por el Dr. .versión española por Do­
mingo Mira!.—Madrid, [E. Teodoro], [1911].—2 vol., 18 cm., 
8.° mlla., tel.—Núms. 2273-74. 

Enrique IV.—Crónica de ., escrita en 
latín por Alonso de Patencia y traducida al castellano por Don 
Antonio Paz y Me/ia.—V'. Col . de escr. casi., tom. 126-130-134. 
Núms. 2598-2602-6. 

Enrique VIII—Crónica del rey Enrico Otavo (sic) de 
Inglaterra.—V. Crónica.—Núm. 2814. ? 

EnriqueZ del Castillo, Diego. — Crónica de Enri­
que IV, por __.—V. Crónicas de los Reyes de 
Castilla.—Biblioteca de Autores Españoles, íom. 70.—Núme­
ro 928. 

EnriqueZ de Fonseca, Luis.—Ocios de los estudios, 
versos y discursos filológicos dedicados al Excmo. Sr. Don 
Fernando Joachím Faxardo Requesens y Zunica (sic), por. . 
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-Ñapóles, Salvador Castaldi, 1683.—7 hoj. - f 226 
+ 64 + 67 pág.—21 cm„ 8.° mlla., hol., red.—Núm. 6826. 

E n r i q u e z G ó m e z , Antonio.—Vida de D. Gregorio Gua­
daña, por .—V. Novelistas posteriores a Cer­
vantes.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 34.—Núm. 892. 

.—Celos no ofenden al sol.—A lo que 
obliga el honor, por .—V. Dramáticos poste­
riores a Lope de Vega.—Biblioteca de Autores Españoles, 
tom. 45.—Núm. 903. 

E n r i q u e z de S a l a s , Diego.—Instrucción de Sacerdo­
tes y suma de casos de conciencia... traducida del latín al cas­
tellano por .—V.Toledo, Francisco de.—Nú­
mero 8017. 

E n s e ñ a t , Juan B.— Napoleón I íntimo, el hombre, el 
soldado, el cónsul y el emperador en su vida privada, obra 
escrita por -—Edición ilustrada.— Barcelona, 
Montaner y Simón, editores, 1911.—2 vol., 24 cm., 4.° mlla., 
lela, lám. y grab.—Núms. 3304-5. 

EpictetO.—Moralistas griegos.—Enchiridion o máximas 
de .—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2058. 

E p i s C O p a t O . —L o della potestá de go-
vernarlaChiesa, (s. 1., s. i.), 1789.—xxvii+ 548 pág.—29 cm., 
4.° mlla., P., texto en italiano.—Núm. 6465. 

E p i s t o l a r i o Español.—Colección de cartas de españo­
les ilustres antiguos y modernos, ordenadas por D. Eugenio 
Ochoa.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 13 y 62.—Ma­
drid, Imp. Rivadeneyra, 1870.—2 vol., 26 cm., 4.° mlla., hol.— 
Contiene: Vol . 1.° Centón Epistolario del Bachiller Fernán 
Gómez de Cibdarreal. Letras de Fernando del Pulgar. Cartas 
de Gonzalo de Ayora. Epístolas familiares de D. Antonio de 
Guevara, Obispo de Mondoñedo. Cartas del Bachiller Pedro 
de Rima. Epístolas familiares del P. Fr. Francisco Ortíz. Epis­
tolario espiritual del maestro Juan de Avila. Cartas de Antonio 
Pérez,. Cartas de Antonio dolís. Cartas de D. Nicolás Antonio. 
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Cartas marruecas del coronel D. José Cadahalso.—Vol. _.° 
Cartas del Cardenal Jiménez de Cisneros. Cartas de Eugenio 
de Salazar. Cartas de algunos Padres de la Compañía de Jesús. 
Cartas de Francisco Cáscales. Carlas del Conde Cabarrús. 
Lamentos políticos de un pobrecito holgazán, del Dr. Sebastián 
Minayo y Bedayo. — V . Biblioteca de Autores Españoles, 
tomos 13 y 62.—Núms. 871 y 920. 

Erasmo de Roterdam, z>es/ífe/7o.--Adag¡orurn opus 
Des. Erasmi Roterodami per eundern exquisiíima una recógni-
tum et locupletalum.—Lugduni, Sebasíianus Gryphius, 1528.—-
17 hoj. + 1054 fol.—31 cm., 4.° mlla., P. texto en latín.— 
Núm. 6672. 

.—Comaedías P Terentii... studio et ópera 
.—V. Terencio, Publio.—Núm. 5412. 

.—Nueva Biblioteca de Autores Españo­
les.—Orígenes de la novela, lom. IV.—Coloquios de. 

ro 8098. 
.—V. Nueva Biblioteca de Autores Españoles.—Núme-

E r c i l l a y Z ú ñ i g a , Alonso de.—La Araucana, po 
. dirigida al rey D. Felipe por su autor.—Madrid, 

Antonio Sancha, 1776.—2 vol., 18 cm., 8.° mlla., pta., grabado 
retrato del autor.—Descr. Brunet.—Núms. 6167-68. 

.—La Araucana, por __ .— 
V. Poemas épicos.—Biblioteca de Autores Españoles, lom. 17. 
Núm. 875. 

Erdmannsdorfer, Bernardo. — Historia de Alemania 
desde la paz de Westfalia hasta el reinado de Federico el Gran­
de, por , . — V . Oncken. Historia Universal, 
tomo 9.°—Núm. 546. 

t i r ina—Poetas líricos griegos.—Noticias biográficas.— 
Oda, epigrama de ..—-V. Biblioteca Clásica.— 
Núm. 2057. 

rLrmeler, C. /.—Grammaire practique de la langue alle-
mande... ornee du grand tableau des tous les genres d' ecriture 
par _______________ .—V. Meidinger, J. V.—Núm. 1486. 
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Ernioni, K.™Cuestiones de Sagrada Escritura. — San 
Pablo y la plegaria, por —y. Religión y Cien­
cia, vol. XI.—Núm. 2664 

Erpenio, Thomés.—Rudimettta Linguae Arábicae auctore 
. Plorilegium sententiarum arabicarum ut et 
clavim dialectorum ac pr¡»sertim arlSfbicee adjecit Alb. Schultens. 
Ediíio altera.—Lugduni Batavorum, Seb. J. Luchtinans et Joan-
nes Le Mair, 1770.—2 hoj.-í- 374 pág.-h 86 hoj.--21 cm.,8.° mlla., 
perg.—Cap. grab.. texto en latín, sign., red., marc. con la 
leyenda: «Tuta sub CEgide Pallas.—Núm. 7046. 

E s c o b a r y M e n d o z a , Antonio Óe.-U.P. Antonii de 
Escobar y Mendoza.—Universa' Theologiic Moralis.—Lugduni, 
Philippus Borde, Arnaüd, Rigaud, 1652-63.—7 íom. en 10 vol.. 
35cm.,fo!., mlla., perg.—Porf. a dos tintas, cap. grab., texto 
en latín a dos col., apost., sign., red., marc. con la leyenda: 
«Semina fortunee géminaf cum tempore viríus>, y las iniciales 
B. A. R.—Contiene: Vol. 1.° (tom. 1.°) Principia generalia.— 
Vol. 2.° al 4.° (tom. 2.° y 3.°, 1 . a y 2. a partes) De Sacramenta.— 
Vol. 5.° (tom. 4.°) Decalogi precep!a.-Vol. 6.° (tom. 5.°, par. 1.a) 
Dejustilia et Jus.—Vol, 7.° (tom. 5 o , par. 2.a) Eclesiie preecep-
fe.—Vol. 8.° (tom. 6.°, par. l . a )Viriules iheologicac.—Vol. 9.° 
(tom. 6.°, par. 2.a) Censura' ecclesiasticae.—Vol. 10 (tom. 7.°) 
Triplex status, eclesiasticis, rdigiosis et etecularis.—Describe 
Nicolás Antonio.—Del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— 
Núms. 4912-21. 

. — In Evangelia témporis commentarii 
panegyricis morálibus illustrati.—Lugduni, Petrus Prost, Borde, 
Arnaud, 1647-48— 2 vol., 36 cm„ fol., mlla., perg.—Porf. del 
l .°grab. , cap, grab., texto en latinados col., apost., sign., 
recl., marc. con la leyenda, el 2.°: «Semina fortunae géminat 
cum tempore virlus», y las inic. P. B. A.—Nic. Antonio cita 6 
vol. de esta obra.—Núms. 155-56. 

.—Commentarii ad Evangelia sanctorum. 
Lugduni, Petrus Prost, Borde, Arnaud, 1642-48.—6 vol. (falta 
el 4.°), 36 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas (1.° y 3.°), 
grab. (3.° y 6.°), cap. grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl., marc. el 1.° y el 2.° con la leyenda: «In virtute for­
tuna», y el 5.°: «Semina fortunee géminat cum tempore virtus», 
y las inic. P. B. A,—Descr. Nic. Antonio.—Núms. 5098-5102. 

18 
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Escobar y Mendoza, Antonio efe.—In Cánticum can-
ticorum Salomonis sive de Marite deiparce elogiis.—Lugduni, 
Laurenlius Arnaud et Pcfrus Borde, 1669.—2 hoj. +308 pág. + 
27 hoj.—36 cm., fol.,mlla., perg.—Porí. a dos tintas, v. de 
la anteport. grabado retrato del autor, cap. grab., texto en latín 
a dos col., apost., sign., recl., marc. con la leyenda: «Semina 
fortuna? géminat cum tempore virtus», y las inic. A. B.—Descr. 
Nic. Antonio.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.—Núm. 4661. 

.— Commentarii literales et morales m 
ventus ac novum Tesfameníum.—Lugduni, Philippus Borde, 
Arnaud, Rigaud, 1652-67.—9 vol., 36 cm., fol., mlla., perg.— 
Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latíu a una dos col., 
apost., sign., red., marc. con la leyenda: «Semina fortunse 
géminat cum tempore virtus», y las inic. B. A. R.—Descr. Nico­
lás Antonio—Núms. 5088-96. 

EsCOÍqu iz , / .—El Paraíso perdido, de Milton, versión 
castellana de .—V. Biblioteca Clásica.—Núme­
ros 2132-33. 

E s c o l a r l o de A r r i e t a , Pedro.—Práctica del Consejo 
Real en el despacho de los negocios consultivos, instructivos 
y contenciosos... por. _.—Madrid, Viuda e hijo 
de Marni, 1796.—2 vol., 32 cm., 4.° mlla., pta., apost., recl.— 
Núms. 3918-19. 

CSCOSl i ra , Patricio de la.—La. Conjuración de Méjico o 
los hijos de Hernán Cortés, novela histórica original de. , 

.—Madrid, Andrés Díaz, Sociedad Tip. Editorial, 
1850-51.-5 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol., lám.—Núms. 7666-70. 

EsCOSUra y E s c o s u r a , Rafael de te.—Comentarios 
a la Legislación Hipotecaria de España .— 
V. Galindo y de Vera, León.—Núms. 1177-80. 

EsCOSUra y Tab la re s , Julio de la.— Ensayos electro­
líticos, por_ .—Madrid. Imp. de la Fábrica Na­
cional de la Moneda y Timbre, 1905.—208 pág., 22 cm., 8.° mlla., 
íel., grab.—Núm. 6512, • '* . 



EscHche, Joaquín.— Diccionario de Legislación y Juris­
prudencia, por , .—3. a edición.—Madrid, [Imp. 
del Colegio de Sordo-MudosJ. 1847.—3 vol., 28 cm., 4.° mlla., 
pra.— El vol. 3.° lleva el subtílulo «Suplemento al Diccionario 
de Legislación y Jurisprudencia de D. Joaquín Escriche, por 
D. Juan María Biec y D. José Vicente Caravantes.—Madrid, 
[Forfanet], 1851.— Núms. 6673-75. 

.—Diccionario razonado de Legislación y 
Jurisprudencia, por , nueva edición... por Don 
Juan María Biec, con las cuestiones dadas a luz por D. Leonar­
do Galindo de Vera y D. José Vicente de Caravantes.—Madrid, 
Imp. Eduardo Cuesta, 1874-76.—4 vol., 31 cm., 4.° mlla., pía.— 
Conliene: Vol. 1.° A . - 2 ° B-G.—3.° H-Ll.—4.° M-V.—Núme­
ros 624-27. 

E s c r i t o r e s de la Historia Augusta.—Suetsone. Les Es-
crivains de 1' Histoire Auguste, Eutrope, Sextus Rufus.—París, 
[Firmin Didof], 1860.—vm + 970 pág.—26 cm., 4.° mlla., tela 
negra.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3155. 

—De la Historia Augusta, traducción por 
D. Francisco Navarro y Calvo.—Madrid, Viuda de Hernando, 
1889.—2 vol., 18 cm., 8.° mlla., hoL—Contiene: Vol. 1.°Vida 
de Nerva, por Xifílino. Vida de Trájano, por Xifílino. E l Empe­
rador Adriano, por Elio Spaicianu. Elio Vero, por Elio Spar-
ciano. Antonino Pío, por Julio Capitolino. M . Antonio el Filó­
sofo, por Julio Capitolino. El Emperador Vero, por Julio Capi­
tolino. Avio Cario, por Vulcacio Galicano. Cómodo Antonino, 
por Elio Lampridio. Apéndice a la vida de Marco Aurelio. 
Apéndice a la vida de Cómodo. El Emperador Pertinax, por 
Julio Capitolino, Apéndice a la vida de Pertinax. Didio Juliano, 
por Elio Sparciano. Apéndice a la vida de Didio Juliano. Severe, 
por Elio Sparciano. Apéndice a la vida de Séptimo Severo. 
Pescenio Miger, por Elio Sparciano. Clodio Albino, por Julio 
Capitolino. Anlonino Caracala, por Elio Sparciano. Apéndice 
a la vida de Caracala. Anlonino Geta, por Elio Sparciano. 
Opilio Macrino, por Julio Capitolino. Apéndice a la vida de Ma-
crino.—Vol. 2.° Diadúmeno, por Elio Lampridio. Antonio Elio-
gábalo, por Elio Lampridio. Apéndice a la vida de Eliogábalo. 
Alejandro Severo, por Elio Lampridio. Apéndice a la vida de 
Alejandro Severo. Los dos Maximinos, por julio Capitolino. 



Apéndice a la vida de los Maximinos. Maximino el joven, por 
Julio Capitolino. Los tres Gordianos, por Julio Capitolino, Gor­
diano el joven. Gordiano el tercero. Máximo y Balbino. Filipo 
Decio. Galo y Valusiano. Emiliano. Valeriano. Valeriano padre 
e hijo, por Trebelio Pollón. Valeriano el joven, por Trebelio 
Polión. Los dos Galienos, por Trebelio Pollón. Salonino Ga-
lieno. Los treinta tiranos, por Trebelio Polión. El divino Clau­
dio, por Trebelio Polión.—V. Biblioteca Clásica.—Números 
2110-11. 

E s c r i t o r e s del siglo "xvi.—Biblioteca de Autores Espa­
ñoles, rom. 27 y 38.—Madrid, linp. Rivadeneyra, 1853-55.— 
2 vol., 26 cm., 4.° ñifla., hol.—Contiene: Vol. 1.° Obras de San 
Juan de la Cruz, de Fray Pedro Malón de C/iaide y de Fray 
Hernando de Zarate.- Vol. 2.° Obras de Fray Luis de León, 
precedidas de su vida, escrita por D. Gregorio Mayans y Sis-
car, con un extracto del proceso instruido contra el autor desde 
1571 a 1576.—V. Biblioteca de Autores Españoles, tom. 27 y 38. 
Núms. 885 y 895. 

en prosa anteriores al siglo xv, recogidos 
e ilustrados por D. Pascual Gayangos.—Biblioteca de Autores 
Españoles, tom. 51.—Madrid, Imp. Rivadeneyra, 1860.—xxn+ 
606 pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.—Contiene: Calila e Dymna de 
Abdallha-ben-AI-Mocaffd. Castigos o documentos del rey Don 
Sancho. Obras del Infante Don Juan Manuel. E l libro de los 
Exemplos. E l libro de los Gatos. Libro de las consolaciones 
de la vida humana, por el antipapa Luna.—V. Biblioteca de 
Autores Españoles, tom. 51.—Núm. 909. 

místicos españoles.—Nueva Biblioteca de 
Autores Españoles, tom. 1.°—V. Nueva Biblioteca de Autores 
Españoles.—Núm. 8093. 

E s c r i t u r a s . . . de millones.-Madrid (s. i.), 1650.-170 fol., 
30 cm., 4.° mlla., perg.—Apost., sign., recl., esc. en la port.— 
De la librería de N . P. San Francisco, de Valladolid.—Núme­
ro 5334. 

de millones.—Madrid, Juan Muñoz, 1734. 
9 hoj. -f-171 fol.—30 cm., 4.° mlla., perg.—Encuadernado con 
esta obra: Adición al libro de las escrituras... de las cédulas y 
decretos expedidos por Su Majestad desde 1733 hasta 1742.— 



Madrid, íuan de Zúñiga, 1742.—l hoj.4 17 fol. < 4hoj. 4-6fol.—• 
Cap. grab., aposf., sign., red., esc. en la porf.— Núm. 5340. 

E s c u d é B a r t o l í , Manuel. — Alias Geográfico Ibero-
Americano. España. Descripción geográfica y esfadística de las 
provincias españolas... por P. .-—Rarroloriyi, 
[J. Vives, 1904].—1 hoj.+535 pág. a dos col.—37 cm., fol.. 
mlla., hol.— Núm. 3906. 

E s c u d e r o y PerOSSO, Francisco.-Tipografía Hispa­
lense. Anales bibliográficos de la ciudad de Sevilla desde el 
establecimiento de la imprenta hasta fines del siglo xviu, por 

,—Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1894.— 
xix 4i 656 pág.4- 2 hoj.— 27 cm., 4.° mlla.. hol., texio a dos col.— 
Obra premiada en concurso público por la Biblioteca Nacional 
en 1864 e impresa a expensas del Estado.—Núm. 7596. 

riSOpO-—Fables choisies d'Esope.—Nouvelle edition... 
avec des notes en francais parM. Sommer.--Paris, [Ch. Lahure. 
1858.—127 pág., 18 cm., 8.° mlla., cart., texto en griego y fran­
cés.—Núm. 6001. 

E s p a n t a l e ó n , y C a r r i l l o , Antonio.—Tratado de Re­
tórica y Poética o Literatura preceptiva.—2.a edición.—Madrid, 
Manuel Minuesa de los Ríos, 1886.—303 pág., 18 cm., 8.° mlla. 
V. Frías Fontanilles, Isidoro.—Núm. 66^1. 

E s p a ñ a , Timoteo C—Método del Dr. Ollendorf, con 
temas en alemán por .—V. Ollendorf.—Núme­
ros 1481-82. 

E s p a ñ a dividida en provincias e intendencias y subdivir 
dida en partidos, corregimientos... obra formada por las rela­
ciones originales... [que] se pidieron de orden de S. M. por el 
Excmo. Sr. Conde de Floridablanca... en 22 de marzo de 1785. 
Madrid, Imp. Real, 1789.-2 vol., 29 cm., 4.° mlla., perg.— 
Núms. 3771-72. 

. _ , sus monumentos y artes, su naturaleza 
e historia.—Barcelona, Tip. Artes y Letras. Editorial Daniel 
Cortezo, 1884-91.—26 vol., 24 cm., 4.° mlla , tel., grab.—Con­
tiene: Vol. 1.°, 2.° y 3.° Castilla la Nueva, por D. José María 
Cuadrado y D. Vicente de Latüente.—Vo\. 4.° Salamanca, 
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Avila y Segovia, por D. José María Cuadrado.-Vol. S.° p r o . 
vincias Vascongadas, por D. Antonio P/ra/a.—Vo\. 6.° Burgos, 
por D. Rodrigo Amador de /os RÍOS.— Vol. 7.° Asturias y León, 
por D. José María Cuadrado.—Mol. 8.° Valládolid, Palencia y 
Zamora, por el mismo.—Vol. 9.° Galicia, por Manuel Murguia. 
Vol. 10 y 11. Valencia, por D. Teodoro Llórente.—Vol. 12. 
Aragón, por D. José María Cuadrado.—Vol. 13 y 14. Cataluña, 
por D. Pablo Piferrer y D. Francisco Pi y Margal/.—Vol. 15 a 
17. Navarra y Logroño, por D. Pedro Madrazo.—Vol. 18. Ex­
tremadura, por D. Nicolás Díaz Pérez.—Vol. 18. Granada, 
Jaén, Málaga y Almería, por D. Francisco Pi y Margal/.— 
Vol. 20. Sevilla y Cádiz, por D. Federico Madrazo.—Mol. 21. 
Huelva, por D. Rodrigo Amador de los Píos.—Mol. 22. Córdo­
ba, por D. Pedro Madrazo.—Vol. 23. Santander, por D. Rodri­
go Amador de los Píos.—Vol. 24. Soria, por D. Nicolás Rabal. 
Vol . 25. Cuba, Puerto Rico y Filipinas, por D.Ubalúo Jiménez 
de la Romera.—Vol. 26. Murcia y Albacete, por D. Rodrigo 
Amador de los Ríos.—Núms. 1044-69. 

R s p a f i o l e s . Los pintados por sí mis­
mos.—Biblioteca de Gaspar Roig (s. I., s. i . , s. a.)—382 pág. 
-]-l hoj.—26 cm., 4.° mlla., hol., grab. interc— Núm. 1022. 

Ü S p a r z a , Martinus c/e.~-Cursus Theológicus... in decem 
libros dúos tomos distributus.—Editio última recógnita.—Lug-
duni, Petrus Borde, Joannes eí Petrus Arnaud, 1685.—2 vol., 
37 cm., fol., mlla., pta., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., 
texto en latín a dos col., sign., recl., marc. con la leyenda: 
«Semina fortuna; géminat cum témpore virtus» y las inic. B. A.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladotid.— 
Núms. 4929-30. 

E s p a s a y E s c a y o l a , /.—Manual de Terapéutica Qui­
rúrgica... traducción por .—V. Imberí, León — 
Núm. 1137. 

- ,.— Guía y formularios de Terapéutica... 
traducción por .—V. Herzen, V.—Núm. 1781. 

._ . .—Manual de Patología externa... traduc­
ción por .—V. Forgiie, E.— Núms. 1216-17. 
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Espejo y Becerra, Ramón M. efe.—Tratado de Seri­
cultura... por .—Madrid, Imp. Nacional, 1872.— 
179 pág., 23 cm., 4.° hol., grab.—Núm. 6971. 

Espina y Capo, Antonio.— Lecciones ecerca de las 
enfermedades del corazón, por , con carta pró­
logo del Dr. Esteban Sánchez Ocaña.— Madrid, [Imp. E . Teo­
doro, 1883].—vil + 847 pág.—22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1810. 

E s p i n a s , ,4.—Principes de Psychologie... Iraduits par 
Th. Ribot y . .—V. Spencer, Herbert.—Núme­
ros 1731-32. 

E s p i n ó l a y Subiza, Ramón de.— Tratado elemental de 
Instituciones de Hacienda Pública de España, por 

.—Madrid, Imp. M. Campo Redondo, 1859.—573 pág.4- x.— 
19 cm., 8.° mlla., hol.—Encuadernado con esta obra: Curso 
elemental de Historia general y particular de España, por Don 
Joaquín Federico de Rivera.—4.a edición.—Madrid, [J. Peña], 
1865.—407 pág. + 3hoj\—Núm. 2810. 

E s p i n o s a , Pedro de.—Obras de colec­
cionadas y anotadas por D. Francisco Rodríguez Marín.— 
Madrid, Tip. de la Revista de Archivos, 1909.—vm -f- 437 pág. 
4 1 hoj.-28 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 7985. 

.—Flores de poetas ilustres, por. 
-V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn.—Biblio­

teca de Autores Españoles, tom. 42.—Núm. 900. 

Espronceda, José.—El Diablo Mundo, por. 
.—Madrid, Gaspar y Roig, 1872.—60 pág., 28 cm., 4.° 

mlla.—Encuadernada con: Grajírena, Adolfo. Historia crítico-
económica del socialismo y comunismo. — Madrid, 1869. — 
Núm. 749. 

Esquilache, Francisco, Príncipe de.—V. Borja, Fran­
cisco, Príncipe de Esquilache.—Núm. 1857. 

Esqu i lo—Agamemnón . Las Coéforas. Euménides. Los 
Siete sobreTebas, Prometeo encadenado, traducción del griego 
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en verso castellano por Juan /?. -Sa/as.—Santiago de Chile, 
Imp. Cervantes, 1904.—639 pág, + 2 hoj,—25 cm., 4.° mlla,i 
hol.—Núm. 7674. 

___ . - -Las siete tragedias de 
traducción por D. Fernando Segundo Brieva Salvatierra..— 
V . Biblioteca Clásica.—Núm 2046. 

E s q u i r o l , _?.—Tratado completo de las enagenaciones 
mentales, por , traducido libremente por Don 
Raimundo de Monasterio y Correa. — 2. a edición revisada por 
D. Pedro Mata.—Madrid, [Imp. Alejandro Gómez Fuentenebro], 
1866.—399 pág., 20 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 7035. 

E s s l i n g e r , — T r a i t e de Chimie minerale... traduil par 
.—V. Berzelius, J. F.—Núms. 3670-75. 

E s í a c i o , Lucio Papirio.—La Tebaida de 
traducida por D. Juan de Arjona.—Madrid, Suc. de Rivadeneira, 
1888.—2 vol . , 18 cm., 8.° mlla., hol .—V. Biblioteca Clásica.— 
Núms. 2105-6. 

.—La Tebaida de , tradu­
cida por Juan de Arjona.—V. Curiosidades bibliográficas.— 
Biblioteca de Autores Españoles, lom. 36.—Núm. 894. 

. — Stace. Martial, Manilius, Lucilus 
Júnior, Rutilius, Gratius Jaliscus, Nemesianus et Caipurnius, 
ceuvres completes.--Paris, [Firmin Didot], 1860.--11 ¡-826 pág.— 
26 cm., 4.° ml la., tel. negr., texto en latín y francés.—V. Nisard, 
Desire.—Núm. 3162. 

K s f a d í s t i c o . — D i r e c c i ó n general del Instituto Geográfico 
y Estadístico. . , de la Emigración e Inmigración 
de España en el quinquenio de 1896-1900,— Madrid, Imp. de la 
Dirección del Instituto Geográfico y Estadístico, 1903.— 
LXXI + 62 pág.—27 cm., 4.° mlla., tel.—Núm. 683. 

; del Registro de la propiedad relativa a 
los años de 1863-64-65.—Madrid, Imp. del Ministerio de Grecia 
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y Justicia, 1867.—xxxvi + 560 pág.—33 cm„ fol., carf.—Núme­
ro 6246. 

Es fa l e l l a , José.— Tralado de Física... traducción por 
. .—V. Kleiber, Juan.—Núm. 2347. 

. -Química general y aplicada a la indus­
tria... traducida por . .—V. Molinari, Héctor.— 
Núms. 3118-19. 

E s f a s e n , Pedro.—Tratado de las suspensiones de pagos 
y de las quiebras... por .—Madrid, [Imp. de la 
Revista de Legislación], 1899.—448 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 1223. 

E s í a í l l t O S hechos por la~ Universidad de Salamanca, 
recopilados] nuevamente el año de 1625.—Salamanca, Diego 
Cusió, 1625.—16 hoj. + 410 pág. + 15 hoj.—29 cm., 4.° mlla., 
pta.—Núm. 6462. 

de la Pontificia y Real Universidad y estu­
dio general de la ciudad de Zaragoza, establecidos en 1753.— 
Zaragoza, Imp. de la Universidad, 1753.—16 hoj. + 125 pág. 
+ 1 hoj.—29 cm., 4.° mlla., perg., anteporí. grab.—Núme­
ro 6452. 

de la Academia científico-literaria de Ma­
drid.—V. Rollan, Mariano. =Nüm _6574. 

E s t e b a n C a l l a n t e s , Agustín.—Diccionario de Agricul-
culíura práctica y Economía rural, redactado bajo la dirección 

de y Agustín Alfaro.—Madrid, Imp. Constan­
tino Armesío-Pérez Dubrull, 1851-53.—7 vol., 27 cm., 4.° mlla., 
hol.-Contiene: Vol. 1.° A-B.—2.° C-E.—3.° E-H.—4.° I-N.— 
5.° O-Q.—6° R-T.—7.° T-Z.—-Núms. 2982-88. 

.—Proceso contra el Excmo. Sr. D. , 
• .—V. Proceso.—Núm. 1820. 

E s t é b a n e z C a l d e r ó n , Seraf/n.-La Campana de Hues­
ca. Crónica del siglo xn, prólogo de .—V. Cá­
novas del Castillo, Antonio.—Núm. 7076. 

.—Escenas andaluzas por 
(El solitario).—Madrid, Antonio Pérez DubriiU, 1883.—386 pág. 

18* 
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17 cm., 8.* mlla., hol.—V. Col. de escr. cast., tom. 6.—Núme­
ro 2480. 

E s t é b a n e z Ca lde rón , Serafín. ~Dz la conquista y 
pérdida de Portugal, por (El solitario).—Ma­
drid, Antonio Pérez Dubrull, 1885.— 2 vol., 17 cm., 8.° mlla., 
hol.—V. Coí. de escr. casi., tom. 29 y 31.—Núms. 2504-6. 

.—Poesías de D. (El soli­
tario).—Madrid, Antonio Pérez Dübrüll, 1888.—374 pág., 17 cm., 
8-° mlla., hol.—V. Col. de esc. cast., tom. 62.—Núm. 2546. 

Novelas, cuentos y artículos por Don 
(El solitario).—Madrid, Suc. de Rivadeneyra, 

1893.—448 pág., 17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col. de escr. cast., 
tom. 101.—Núm. 2573. 

Es te l l a , Diego de.—Tratado de la vanidad del Mundo... 
por .—Madrid, José Otero, 1787.—1 hoj. -f 457 
pág.+31 hoj.-f 166 pág.+ 6 hoj.—32 cm., 4.° mlla., perg.— 
Texto a dos col., apost., sign., recl.—De la librería de PP. Tri­
nitarios Calzados, de Valladolid.—Núm. 5644. 

E s t í o , Guilielmus.—In omnes divi Pauli epostoli epístolas 
commentariorum.—Duaci Baltasar Bellerüs, 1614-16.—2 vol., 
35 cm., fol., mlla., perg.—Cap. grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Núms. 4685-86. 

Estrada, Famiano.—Guerra de Flandes... escribiólas en 
latín el R. P. y las traduxo (sic) en romance el 
R. P. Melchor de Novar.—Nueva edición.—Amberes, Marcos 
Miguel Bousquet y C. a , 1749.—3 vol., 25 cm., 4.° mlla., pía.— 
Texto a dos col., lám., apost., recl.—Núms. 7680-81-84. 

Estrada, Juan Antonio de.—Población general de Espa­
ña, sus reinos, provincias... escrita por .— 
Nueva impresión.— Madrid, Andrés Ramírez, 1768.—2 vol., 
21 cm., 8.° mlla., pta.— Núms. 8057-58. 

Eurialc.—Nueva Biblioteca de Autores Españoles.— 
Orígenes de la Novela, tom. IV. e Lucrecia.— 
V. Nueva Biblioteca de Autores Españoles.— Núm. 8098. 

[EusebiO de Cesárea].— [Histories Ecclesiásticee 
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Iibri deccm].—Sin port., [s. 1., Antuerpia;] (1), [s. i . , Cenobio 
B. Michaeli] (2), [s. a., 1568].—9 hoj. + 243 pág.—38 cm., fol., 
mlla., perg.—Cap. grob., texto en latín, apost., sign., red.— 
Contiene. Ejusdem. De vita Constantini libri quatuor, pág. 244 
a 330 —Constantini. Oratio ad Sanctorum ceelum, pág. 330 a 
351 .—Eusebii. De laüdibus Constantini, pág. 352 a 388.—Só-
cra/is. Historiae Ecclesiasticse liber septern, pág. 389 a 590.— 
Theodoieti. Ecclesiaslicoe historiae libri quinqué, pág. 591 a 723. 
Hermiae Sozomeni. Historiae Ecclesiasticac libri novem, página 
723 a 952 .—Evagri. Historiae Ecclesiasticae libri sex, pág. 952 
a 1062.—Brunet cita la edición de Lutetiee Parisiorum, 1544.— 
Número 318. 

Euseb iu s ,—De laüdibus Constantini.—V. [Eusebio de 
Cesárea].—Núm. 318. 

EutTOpio, Flavio.—Eütropii insigne volumen quo roma­
na historia universa describitur... Pauli Diaconi Aquiliensis de 
Gestis Longobardorum. — Basileae, Off. Frobeniana, 1532.— 
3 hoj. - f 443 pág.—32 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto 
en latín, apost., sign., recl., marc. con la palabra «Froben».— 
Contiene con port. propia: Ammianus Marcellinus. [Rerum ges-
larum libri XXXI].—[Al fin: Augusta: Vindelicorum in azdibus 
Silvani Otmar, 1533], 306 pág.—De la librería de San Benito el 
Real, de Valladolid.—Núm. 5645. 

.—Suetone les esgrivains de 1' Histoire 
Aüguste, Eutrope, Sextüs Rufus.—Paris, [Firmin Didot], 1860.— 
vm + 907 pág.—26 cm., 4.° mlla., tel. negr., texto en latín y fran­
cés.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3155. 

E v a g r i . -Historiee Ecclesiasticae libri sex .— 
V. [Eusebio de Cesárea].—Núm. 318. 

E x a m e n del juicio crítico de los principales poetas espa­
ñoles de la última era.—V. Poetas líricos del siglo xvm.—Biblio­
teca de Autores Españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

E x p l i c a t i ó n des qualités ou des caracteres que S. Paul 
donne a la Charité.—Paris, Jacques Guerin, 1727.—7 hoj. + 456 
pág. 4- 2 hoj.—18 cm., 8.' mlla., nota manuscr.—Núm. 6550. 

(1), (2), (3) Hoj. 8.a v. 
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flMf b z q u e r r a . Alonso.—Pasos de la Virgen Santísima María 
Madre de Dios, Nuestra Señora... por .—Alca­
lá, Juan de Villodas Orduña, 1629.-6 hoj. -f 345 fol. + 12 hoj.— 
21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 7632. 

Fabraquer , Conde de.—Causas célebres históricas espa­
ñolas por el Excmo. Sr. ..—Madrid, Tip. F. de 
Paula Mellado, 1858.—2 hoj. + 436 pág. + 1 hoj.—24 cm., 4.°, 
ho l . -Núm. 6067. 

FabrC—Diccionario de los Diccionarios de Medicina... 
bajo la dirección del Dr. ., con un tomo suple­
mentario por D. Federico Borre!.—2.a edición (los dos prime­
ros).—Madrid, Imp. Española, 1860-71.--9 vol., 27 cm., 4.° mlla., 
hol.—Contiene: Vol. 1.° A-Bo.—2.° Bo-Co.—3.° Co-Ex.— 
4.° Fa-Hi.—5.° Hi-Ll.—6.° M-Pe.—7.° Pe-Te . -8 .° Te-Zo.— 
9.° Suplemento.—Núms. 1000-8. 

F a b r c , M—Tratado de las enfermedades de las mujeres... 
bajo la dirección de: , traducida a! castellano 
por D. Francisco Méndez Alvaro y D. Enrique Font, con adicio-
nes"por D. Tomás de Corral de Oña.—Madrid, Imp. Viuda de 
Jordán e hijos, 1845.—2 tom.'en 1 vol., 26 cm., 4.° mlla., hol.— 
Texto a dos col.—Núm. 3067. 

Fab re D ' O l i v e í . — La langue hebraique rcstiíuíe et le 
verííable sens des moís hebreux.—París, J. M . Eberhart, 
1815.—XLVIII +350 pág — 27 cm., 4.° mlla., hol., texto en fran­
cés.—Núm. 750. 

F á b r e g a S del P i l a r , Francisco.—Digesto Romano-Es­
pañol... vertido al castellano por Pedro López Claros y , . 

. . — V . Sala, Juan.—Núm."1097. 

FabrO B r e m u n d a n , Francisco.—Viaje del_Rey Nuestro 
Señor D. Carlos 11 a! Reino de Aragón. Entrada de Su Majestad 
en Zaragoza. Juramento solemne de los Fueros y principio de 
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las cortes generales del mismo Reino el año M.DC.LXXVII, 
relación diaria escrita por . —Madrid, Imp. de 
Bernardo de Villa-Diego, 1680.—13 hoj. + 160 pág.—22 cm., 
8.° mlla., pía., apost., sign., recl.—Núm. 7103. 

Fabro tUS, Carolus AnnibaI.—Cons\ñx\\\m Manassis. Bre-
viarium historicum ex interpreíaíione Joannis Leunclavii... nolis 
Joannis Meursii... cura Leonis 'Allatii et ,__ 
V. Scripíores, fom. XIV.—Núm. 213. 

.—Laonici Chalcondyle. Historiarum íur-
corum libri decem interp. Conrado Clausero cum annalibus 
sulíanornm ex interpreíatione Joannis Leunclavii... studio et 
opera .—V. Scriptores, vol. XIII.—Núm. 1212. 

•—i4/73s/<?s/7Bibliothecarii. Historia Ecle­
siástica sive cronographia tripartita. Historia de vitis Romano-
rum Ponlificum... opera... et nota) . .—V. Scrip­
tores, vol. X y XI.—Núms. 209-10. 

. . — Nicetíe Acominati Coniaíae. Historia 
Hieronymo Wolfío interprete... cura et studio .— 
V. Scripíores, íom. 9.°—Núm. 208. 

.—Georgius Cedreni. Compendium histo­
riarum... notae .—V. Scripíores, íom. 6 y 7.—• 
Núms. 205-6. 

F a q u e í , Emilio.—El siglo de Luis XIV. La liíeralura fran­
cesa del siglo XVII y su influencia en Europa, por 

.-— V. Historia del Mundo, vol. 9.°—Núm. 4270. 

Fagundez , Stephanus.— Commeníaria in quinqué priora 
precepta Decálogi. — Lugduni, Laurentius Anisson et Her. 
G. Boissat, 1640.—2 vol., 37 cm., fo!., mlla., perg.—Porf. a dos 
linías, grab. la port. del 1.°, cap. grab., texto en latín a dos 
col., aposí., sign., recl.—Descr. Nicolás Antonio.—De! Colegio 
de San Ignacio.—Núm. 435-6. 

. .— Tracíaíus in quinqué Ecclesia? precep­
ta .—Sin porí., (s. 1., Lügduni) (1), (s. i . , Anisson et Boissat) (2), 
(s. a., 1625) (3).—7 hoj. + 848 pág. + 32 hoj — 36 cm., f'ol., mlla., 
pía. blanc, perg.—Cap. grab., texto en latín a dos col., aposí., 
sign., recl.—Núm. 434. 

(1), (2), (5) De la aprobación. 
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F a g l i n d e z , Stephanus.—Dz Justitia et contractibus ct de 
acquisitionc ct translatione domini libri septem a R. 

.—Lügduni, Laurenlius Anisson, Heer. Boissat, 1641.—9 
hoj.+366 pág. + 31 hoj.—36 cm., fol., mlla., perg.—.port. 
grab. y a dos tintas, cap. grab., texto cu latín a dos col., 
apost., sign., red.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería del Co­
legio de San Ignacio, de Valladolid.— Núm. 4835. 

F a i r b a i r n , A. M.— La Reforma. Calvino y la Iglesia 
reformada, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 4.°—Núm. 4265. 

___•— La Reforma. Tendencias del pensa­
miento europeo en tiempo de la Reforma, por _ 
V. Historia del Mundo, vol. 4.°—Núm. 4265. 

Fa l ague r , M.—Bulletins et memoires de la Societé de 
Chirurgie de Paris.—V. Bulletins.—Núm. 3443. 

F a l c k , Josephus.—Mundus tcspectabilis philosophie con­
sideraos... a R. P. ; .—Augusta; Vindelicorum, 
Martinus Veith, 1740.—5 hoj. + 458 pág. + 4 lab.—34 cm., fol., 
mlla., perg.—Port. a dos tintas (roja y negra), anteport. grab., 
texto en latín, sign., recl., marc. con la leyenda: «Tolum por 
orbem».—Núm. 4554. 

F a l c k , N.—Prolegómenos del Derecho o Enciclopedia 
jurídica, escrita por , . . — V . Rollan, Mariano.— 
Núm. 6574. 

Fa iCÓn, Modesto.— Historia del Derecho Civil Español 
común y foral, por , . — Salamanca, Vicente 
Oliva, 1880.—685 pág. + 9 hoj—22 cm., 8.° mlla., pta.—Núme­
ro 1185. 

. .—La Codificación Civil , por 
. — V . Reynals y Rabassa, Estanislao.—Núm. 6584. 

F a l g u e r a s y O z a e f a , Ignacio.—Estudios sobre la So­
ciología y Derecho de Marruecos, por .—Ma­
drid, Imp. de la Revista de Legislación, 1909.—400 pág .+ 1 hoj. 
22 cm., 8.° mlla., hol—Núm. 7391 

Farabeuf , L. //.—Principios fundamentales de Obstetri­
cia... Introducción al estudio clínico y a la práctica de los par-
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tos... por el profesor y el Dr. Enrique Varnier. 
Prefacio del profesor A. Pinard, nueva edición revisada y tra­
ducida al castellano por D. Manuel Portaceli y Ortells— Valen­
cia, Tip. Moderna , 1906.—vm + 480 pág.— 27 cm., 4.° mlla., 
no!., fig.—Núm. 3218. 

F a r g a s , Miguel.— Tratado de Ginecología, por. 
-Barcelona, Salvat y C . a , 1903 .—2 vol., 25 cm., 

4.° mlla., tel., lám.—Núms. 1028-29. 

__ •—Tratado de Obstetricia... con un pró­
logo por .—V. Bumm, Ernesto.—Núm. 995. 

F a r i a , Didacus Ibáñez de.—V. Ibáñez de Paria, Didacus. 
Núms. 4777-78. 

F a r i a y S o u s a , Manuel efe.—Lüsiadas de Luis de Ca-
moens, comentadas por .,._.. _ .—V. Camoens, Luis 
de.—Núm. 5719. 

Far inac iUS, Prosperus.—Decisionum Rotas Romanse.— 
Editio postrema expurgara.--Lugduni, Gabriel Boissat, Anisson, 
1640.—9 hoj. +500 pág. + 31 hoj.—36 cm., fol., mlla., perg.— 
Port., a dos tintas, cap. grab., texto en latín, sign., recl.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—r 
Núm. 4950. 

F a r m a c o p e a Española.—5. a edición.—Madrid, Imp. Na­
cional, 1865.—xvi-f- 628 pág.—24 cm., 4.° mlla., pía.—Núme­
ro 983. 

Far rene , Cesarie.— Gustave et Eugene ou orgueil et 
humilité.—Sixieme edition. — Tours, Mame et C . a , 1854.— 
140 pág., 13 cm., 16.° mlla.—Encuadernado con: Ateneo cientí­
fico, literario y artístico.—Madrid, 1891.—Núm. 6238. 

F a r r c r a s , Pedro.—Tratado de Patología y Terapéutica 
especiales de las enfermedades internas... traducción por 
. .—V. Strumpell, Adolfo.—Núms. 3866-67. 

F a r s a del Sacramento de peralforja. Del Sacramento de 
molesina. Sacramental de la Fuente de Gracia. Del Sacramento 
del entendimiento niño. Del Sacramento de los cuatro evange­
listas, Del Sacramento de las Cortes de la Iglesia. Del Sacra-
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mentó llamado de la Esposa de los Cantares. Sacramental de 
las bodas de España. Del triunfo del Sacramento.—V. Autos 
Sacramentales.—Biblioteca de Aulores Españoles, fom. 58.— 
Núm. 916. 

F a s í e n r a í h , Jnan.—Lti Walhalla y las Glorias de Alema­
nia; por , prólogo de M. R. Blanco Belmonte.— 
Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1910-12.—15 vol., 17 cm., 
8.° mlla., hol., retr. del autor vol. 1.° y grab. en la aníeport. de 
los restantes.—Núms. 7392-7406. 

F a u l í n Ligarte , Fidel.— Historia Natural y Nociones de 
Anatomía Fisiológica humanas, por. , corregida 
y aumentada por el P. Agustín Jesús Barr3Íro.~2.a edición.— 
Valladolid, Tip. Cuesta, [1909].—xxm + 376 + 90 pág.—24 cm., 
4.° mlla., íel. encarn., grab. —Núm. 986. 

FaurC, Jean Loáis.— Tratado de Ginecología Médico-
Quirúrgica, por yArmand Siderey, traducido 
por D. Ángel Aviles Rodríguez.—Madrid, [ímp. La Editora], 
(s.-a.)—4 vol., 25 cm., 4.°,m¡la., íeh—Contiene: Vol. 1.° Anato­
mía e Histología. Semieología y Terapéutica generales. Defor­
maciones y traumatismos. Trastornos funcionales y distróficos. 
Vol. 2.° Infecciones genitales.—Vol. 3.° Lesiones orgánicas.— 
Vol. 4.° Atlas.—Núms. 3087-90. 

• F a w k e s , G. A.—El Desenvolvimiento de las Nacionali­
dades. Roma y el Concilio Vaticano, (1845-60) por ' 

. ,—V. Historia del Mundo, vol. 20.—Núm. 4281. 

r e b r o n i l l S , Justinus.—De statu eclesiaB et legitima poíes-
fate romani poníificis' .—Bullioni, Guülermus 
Evrardus, 1764-79.—5 vol., 23 cm., 4.°. pía., texto en latín, sign., 
recl., marc. con la leyenda: «Jusíiíia eí pax osculaíñe suní.— 
Núms. 1852-56. 

F e d e r i c o , Adolfo, Conde de Schack.—Historia de la 
literatura y del arte dramático en España, por ___, 
traducida al castellano por Eduardo de Mier.—Madrid, M. Tello, 
1885-87.—5 vol., 17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col . de escr. casi., 
tom. 37-46 51-58-59.—Núms. 2512-21-26-33-34. 
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FcdrO—CEuvres completes d' fiorace, Juvenal, Perse, 
Sulpice, Turnus, Cafuite, Properce Ga/fus,, Maximien, Tibulle 
Phedre et Syrus.—Paris, [Firmin Didof], 1862.—xn 4- 819 pág.— 
26 cm., 4.° mlla., tel. negr., texto en francés y latín.—V. Nisard, 
Desire.—Núm.3152. 

.—Fábulas de_ , liberto de 
Augusto, traducidas al castellano en verso y en prosa por 
D. Rodrigo de Oviedo (tom. 1.°).—Madrid, lmp. de la calle de 
la Greda, 1819.—3 hoj. - f 460 pág. 4- 2 hoj.—15 cm., 16,° mlla,, 
pta.—Núm. 6666. 

FeijÓO y M o n t e n e g r o , Benito Jerónimo.—Cartas eru­
ditas y curiosas, escritas por , nueva impre­
sión.—Madrid, lmp. Gabriel Ramírez, Juan de San Martín, 1765. 
5 vol., 22 cm., 4.° mlla., hol.—Edic. no citada por Brunet.— 
Núms. 3546-50. 

—Teatro crítico universal, por 
. _, nueva impresión.— Madrid, lmp. Real de la Gaceta, 
Antonio Marín, 1765.—8 vol., 21 cm,, 8.° mlla., pta., grabado 
reír, del autor, cap. grab , marc. con la leyenda: «Vis bene 
conjuiretis.—Edic. no citada por Bruner.—Librería de N . P, San 
Francisco, de Valladolid. —Núms. 6361-68. 

.—Obras escogidas, con una noticia de 
su vida y juicio crítico de sus escritos por D. Vicente de La-
fuente.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 65.—Madrid, 
lmp. Rivadeneyra, 1863.--LIV+ 608 pág.--26 cm., 4.° mlla., hol.— 
V. Biblioteca de Autores Españoles, tom. 65.—Núm. 914. 

FeijÓO de Villalobos, Joannes. — Histórico sacra et 
theologico dogmática dissertaíio de vera origine et progresu 
monastices... Carmelitarum.—Nolae, Joannes Franciscus Paci, 
1697.—15 h o j . + 9 1 3 p á g . + 2 hoj.—29 cm., 4.° mlla., perg.— 
Cap. grab., texto en latín, sign., recl.— De la librería de San 
Benito el Real, de Valladolid.—Núm. 5424. 

Felice, [Bartolomé] de.—Lecons de Droií de la Nature 
eí des Gens par M . le profeseur_________.—Lyon, [Paris, 
lmp. Coutürier], 1817,-2 vol-, 17 cm., 8.° mlla., hol.— Núme­
ros 2190-91. 

iy 
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Feliciano, Joannes Bernardus.—Alexandri Aphrodisien-
sís super priora resolutoria Aristóteles explanatío a 

- in latinum conversa.—V. Alexander.—Núm. 5518. 

FclipC.lí—Letlres de Philippe l i a ses tilles les infantes 
Isabelle et Catherine ecriies pendant son voyage en Portugal 
(1581-83), publicés par M. Gachard.—Paris, [E'. Pión, Nourrit 
et:C. a], 1884.—232 pág., 24cm., 4.° mlla., hol., texto en fran­
cés,—Núm. 7871. 

.—Relación del viaje hecho por 
' en 1585 a Zaragoza, Barcelona y Valencia.—V. Cock, 
Enrique.—Núm. 5582. 

• . — Estudios sobre . — 
V. Maurembrecher, G[uiIlermo].—Núm. 8135. 

.—El Consejo Supremo de Aragón en el 
reinado de .—V. Riba, Carlos.—Núm. 7793. 

Felipe IV—Historia de Italia, por Guicciardini, tradu­
cida por , Rey de España.—V. Biblioteca Clá-

.sica.—Núms. 2154-56. 
.—Poesías.—V. Poetas líricos de los si­

glos xvi y XVII.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 42.— 
Núm. 900. 

F e l i u de l a P e ñ a y F a r e l l , Narciso.—Anales de Ca­
taluña... divididos en tres tomos por___ .—Barce­
lona, José Llopis, Jaime Suria, 1709.—3 vol., 31 cm„ 4.° mlla., 
perg.—Cap. grab., texto a dos col., apost., sign., recl.—De la 
librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núme­
ros 5609-11. -

Feliu y P é r e z , Bartolomé.— Tratado elemental de Físi­
ca... por .—8.a edición con 634 fig.—Zarazoza, 
Tip. Comas Hermanos, 1896—2 hoj. +558+ 124 pág.—24 cm., 
4.° mlla., hol.—Núm. 1070. 

Fene lÓn , Francisco de Salignac de la Mothe. — Les 
Aventures de Telemaque fils d'Ulysse par ..— 
Seconde edition conforme al original,—Paris, Chez Jacques 
Eslienne, 1720.—2 vol.,-17 cm., 8.° mlla., pta.—Port. a dos 
tintas, texto en francés, grab.., recl.—Edic. no citada Brunef.— 
Núms. 5975-76, 
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F e n e l Ó n , Francisco de Saügnac de la Mothe.—L%$ 
Aventures de Telemaque en six langues, francais, angloie, alle-
mand, italien, espagnol et portugais par . 
Paris, [Imp. Thunot], 1852.— 380 pág. dobl., 19 cm., 8.° mlla. 
(apais.), hol., grab. en la anteportada retr. del autor, texto a 
tres col.—Núm. 2357. 

F e o , /I/7/0/7/0.—-Trattados das festas e vidas dos Santos 
autor o padre frey , da Ordem dos pregadores 
da provincia de Portugal.—Lisboa, Pedro Crasbeeck, Jorge 
Rodríguez, 1612-15.—2 vol., 28 cm., 4.° mlla., perg.—Portada 
del 1.° a dos tintas, texto en portugués a dos col., apost., sign., 
recl., marc el 1.° con la leyenda: «De forti egressa est dulcedo». 
Descr. Nic. Antonio.—De la librería del Colegio de San Igna­
cio, de Valladolid.— Núm. 5789-90. 

F e r m í n , Felipe.—Description genérale, historique, geo-
graphique et physique de la colonie de Surinam... enrichie des 
figures et d' une carte topographique du pais par 

.—Amsterdam, Chez E . van Harrevelt, 1769.—2 vol., 
21 cm., 8.° mlla., pta., texto en francés, apost., sign.—Núme­
ros 7645-46. 

F e r n á n d e z , Alonso.— Historia del Convento de San 
Esteban, de Salamanca, por Fr. .—V. Histo­
riadores.—Núm. 761. 

F e r n á n d e z , A.— Tratado de Antropometría, por 
y S. García.—Madrid, Ambrosio Pérez y C . a , 1905. 

176 pág., 19 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2403. 

F e r n á n d e z , Antonio.—Reflexiones sobre las calenturas 
remitentes e intermitentes, por .—Madrid, Im­
prenta de la Administración, 1805—2 hoj.-f 164 pág.+ 1 lám.— 
17 cm., 8.° mlla., perg.—Núm. 6178. 

F e r n á n d e z , Antonius.--Antonii Ferdinandii... Commen-
íarii in visiones ve'terisTesíamenti.-Lugduni, Horatius Cardón, 
1617.—19 hoj. + 838 pág. (1) + 38 hoj.—36 cm., fol., mlla., 
perg.—Port. grab. y a dos untas, cap. grab., texto en latín a 
dos° col., apost., sign., recl.—Descr. Nic.-Antonio.—Núme­
ro 4747. 

(1) Num. alterna, pasando del 3 al 6, del 7 al 10. 
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F e r n á n d e z , Benedictus.—-Commentariorum afque ob-
servafionum moralium in Genesim.—Lugduni, Horatius Cardón 
et Petrus Cavellat, 1618-27.—3 vol., 37 cm., fol., mlla., perg.— 
Port. grrab. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Descr. Níc. Antonio.—Nüms. 4375-77. 

F e r n á n d e z , Diego.—Historia del Perú que escribió 
.—Sevilla, Hernando Díaz, 1571.—2 libros en 

1 vo l ,29cm. , 4.° mlla., perg.— Cap. grab., texto a dos col., 
apost., sign., recl., esc. en la port.—Descr. Nicolás Antonio y 
Brunet.—Núm. 5672. 

F e r n á n d e z , Juan.—Divinarum scripturarum justa Sanc-
torum Palrum senfentias locupletissimus thesaurus.—Medina 
del Campo, Jacobo del Canto, 1594.— 4-f 463 pág. +40 hoj.— 
27 cm., 4.° mlla., perg., texto en latín.—Descr. Nic. Antonio.— 
Núm. 7343. 

F e r n á n d e z , Miguel José—El Catecismo de la Doctrina 
Cristiana, traducido por .—V. Bossuef, Jacobo 
Benigno.—Núm. 7926. 

.—Censura sobre el arte de pensar o Ló­
gica admirable, traducida al español por_ __.— 
V. Amorí, Eusebio.—Núm. 7942. 

.—Historia de las variaciones de las Igle­
sias protestantes... traducida por .—V. Bossuef, 
Jacobo Benigno.—Núms. 5915-19. 

F e r n á n d e z , Saturnino.—Novísima colección de piezas 
escogidas de los clásicos latinos, ordenadas y comentadas por 
y D. Saturnino Fernández de Ve/asco. —5.a edición (1).—Ma­
drid, Fernando Cao y D. del Val, 1879-81.—3 vol., 19 cm v 

8.° mlla,, hol. 

Fernández de Avellaneda, Alonso. — El ingenioso 
Hidalgo Don Quijote de la Mancha, por .•*-
V. Novelistas posteriores a Cervantes.—Biblioteca de Autores 
Españoles, tom. 18.—Núm. 876. 

(1) El vol. 2.° es de la 5.a edición corregida y el 6.° de la 4.a 
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F e r n á n d e z B a r e a , Manuel.—Ensayo sobre c! método 
de conservar la salud de los soldados en campaña, traducida 
por •—V. Monro, Donald.—Núm. 7937. 

F e r n á n d e z Be ja rano , Franciscus Mathxus.— Quees-
tiones super quatuor libros meteororum Aristotelis philosopho-
rum principia.—Lugduni, Petrus Prost, 1643.—6 hoj. -f 490 pág. 
+ 5 hoj.—34 cm., fol., mlla., perg—Port. grab. a dos tintas, 
anteport. grab., texto en latín a dos col., notas marg., sign., 
red., marc. con la leyenda: «In virtule fortuna».—De la librería 
de San Pablo.—Núm. 4840. 

F e r n á n d e z de BeíhenCOUrí , Francisco.—Historia Ge­
nealógica y Heráldica de la Monarquía Española, Casa Real y 
Grandes de España, por .—Madrid, Enrique 
Teodoro, Jaime Rales, 1897-1912.—9 vol., 32 cm., 4.° mlla., 
hol. (no se publicó más).—Núms. 591-600. 

F e r n á n d e z B r e m Ó n , Narciso.—La comedia en tres 
actos «Don Tomás», de D. Narciso Serra, estudio crítico por 

.—V. Autores.—Núm. 580. 

F e r n á n d e z de B r í z u e l a , /osÉ>/?/u/s.--BulIarium ordinis 
militicfi de Alcántara olim S. Juliani del Pereiro... opus . 

—V. Ortega et Coles, ignatius Josephus.—Núme­
ro 5607. 

Fernández de Casíroverde, Carlos. — Gramática 
alemana, nuevo método íeórico-práctico, 1.a edición original.— 
Barcelona, [Leipzig, F. A. Brockaus], 1868.—3 tom. en 2 vol., 
22 cm , 8.° mlla., hol.—El vol. 2.° contiene la clave.—Núme­
ros 1483-84. 

F e r n á n d e z de C ó r d o b a , Fernando— Mis memorias 
íntimas.—Madrid, Tip. Sucs. de Rivadeneyra, 1886-89.—3 vol., 
29 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 992-94. 

.—Historia de cien años (1750-1850), tra j 

ducida por . — V . Cantú, César.—Números 
6525-24. 

F e r n á n d e z C u e s t a , Nemesio.—Historia Universal, 
traducida por .—V. Cantú, César.—Núms. 3816-25. 
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F e r n a n d e z C u e s t a , Nemesio. — Historia Universal, 
traducida por .—V. Oncken, Guillermo.— 
Núms. 538-53. 

___.—Historia Universal, discurso preliminar 
por D. ..—V. Oncken, tom. 1."—Núm. 538. 

.—Nuevo viajero Universal. Enciclopedia 
de viajes modernos, por .—Madrid, Gaspar y 
Roig, 1859-62.—5 vol., 27 cm„ 4.° mlla., hol.—Núms. 3755-59. 

F e r n á n d e z C u e s t a , Raimundo.—Cronología Universal 
seguida de listas cronológicas y cuadros genealógicos hasta 
1883, por C . Dreys, corregida y completada hasta nuestros 
días por . —V. Oncken. Historia Universal, 
tomo 14.—Núm. 551. 

F e r n n á d e z D u r o , Cesáreo.— Colección bibliográfico-
biográfica de noticias referentes a la provincia de Zamora, por 

.—Madrid, Imp. Manuel Tello, 1891.—579 pág. 
4- 1 hoj.—27 cm„ 4.° mlla., hol., texto a dos col.—Obra pre­
miada por la Biblioteca Nacional en el concurso de 1876.— 
Núm. 7592. 

, __ .—Memorias históricas de la ciudad de 
Zamora, su provincia y obispado, por_ .—Ma­
drid, Sucs. de Rivadeneyra, 1882-83.—4 vol., 21 cm., 8.° mlla., 
ho l . -Núms . 7731-34. 

.—La Marina de Castilla desde su origen 
y pugna con la de Inglaterra, hasta la refundición en la armada 
española, por .—(S. 1., Madrid), Tip. de! Pro­
greso Editorial, (s. a.)—542 pág. + 1 hoj.—25 cm., 4.° mlla., 
hol., con lám.—Núm. 3131. 

.—Estudios históricos del reinado de Fe­
lipe II. E l desastre de los Gelves (1560-61). Antonio Pérez en 
Inglaterra y Francia (1591-92), por _.—Madrid, 
Imp. Manuel Tello, 1890.—460 pág., 17 cm., 8.° mlla., hol.— 
V. Col . de escr. cast., tom. 88.—Núm. 2561. 

F e r n á n d e z E l i a s , demente.— Novísimo tratado de 
Derecho Civil Español, por —Madrid, Imprenta 
Rivadeneyra, 1873.—L+ 688 pág.—23 cm., 4.°, hol.—Núme­
ro 3398. 

.—Filosofía del Derecho o Derecho Natü-
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ral, por .— Madrid, [Aribau y C. a ] , 1874.— 
x x x , 4-785 pág.— 25 cm„ 4.°, hol.—Núm. 5676. 

F e r n á n d e z E s p i n o , / o s é . — C u r s o histórico-crítico de 
Literatura Española, por_ .—Sevilla (s. i.), 1871. — 
xvi + 788 + x x + l hoj.—20 cm, 8.° mlla., pta. (tom. 1.°).— 
Núm. 1752. 

F e r n á n d e z F l o r e z , Isidoio.—El drama en tres actos 
«Un drama nuevo>, de D. Manuel Tamayo y Baus, estudio crí­
tico por ; .—V. Autores.—Núm. 581. 

.—El drama en tres actos «Traidor, incon­
feso y mártir», de D. José Zorrilla, estudio crítico por 

.—V. Autores.—Núm. 580. 

F e r n á n d e z y G o n z á l e z , Francisco.—Instituciones Ju­
rídicas del pueblo del Israel, por. .—Madrid, 
Imp. de la Revista de Legislación a cargo de M. Ramos, 1881.— 
xv + 544 pág. + l hoj.—22 cm , 8.° mlla., tel., (tom. 1.°).— 
Núm. 5471. 

.—Estado social y político de los Mudeja­
res de Castilla, por .—Madrid, Joaquín Muñoz, 
1866.—456 pág., 27 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 5224. 

_.—Historia de Roma, prólogo y comenta­
rios por .—V. Mommsen, Teodoro.—Núme­
ros 1560-68. 

F e r n á n d e z G u e r r a y Orbe , Aureiiano — Poesías de 
D. Juan Eugenio Harfzenbusch, con la biografía del autor y 
juicio crítico de sus obras por .—V. Col . de 
escr. cast., tom. 54.—Núm. 2529. 

.—El drama en cuatro actos «Los Aman­
tes de Teruel», de D. Juan Eugenio Harfzenbusch, estudio crí­
tico por. .—V. Autores.—Núm. 580. 

-Obras de Quevedo. Colección de 
.__V. Biblioteca de Autores Españoles, tom. 25, 48 

y 69.—Núms. 881-906 927. 

.—Don Juan Ruíz de Alarcón y Mendoza, 
por - .—Madrid, M- Rivadeneyra, 1871.—x-+ 556 
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pág.—27 cm., 4.°mlla., hol., grab. retr. del autor.—Obra pre­
miada por la Real Academia Española.—Núm. 703. 

Fernández Jiménez, Miguel. — E l problema obrero y 
los partidos españoles (estudio de política contemporánea), 
por ,, prólogo de D. Eduardo Dato.—Granada, 
Paulino Ventura Traveset, 1904.—xxm +• 368 pág.—19 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 2711. 

Fernández de León, Melchor.—E\ sordo y el monta­
ñés de .—V. Dramáticos posteriores a Lope de 
Vega.—Biblioteca de Autores Españoles, lom. 49.— Núm. 904. 

Fernández de Madrid, Pedro.—Poesías de Caro, pre­
cedidas de artículos necrológicos por ___.— 
V. Col. de escr. cast., íom. 25.—Núm. 2500. 

Fernández de Mesa, Tomás Manuel.—Arfe histórica 
y legal de conocer la fuerza y uso de los Derechos Nacional y 
Romano en España, por .—Valencia, Viuda de 
Jerónimo Conejos, 1747.—15 hoj. + 172 + 212 pág.—20 cm., 
8.° mlla., pta., cap. grab., sign., red.—Núm. 7701. 

Fernández de Miñano, Francisco.—Basis Pontificia; 
Jurisdictionis et potestatis supremas sive de ejusdem origine 
fundamentis et succesiva continuatione.—Matrifi, Lucas Anto-
nius de Bedmar, 1674.—12 hoj. 4- 806 pág. + 18 hoj.—30 cm., 
4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto en latín a dos col., sign., 
recl.—Desc. Nic. Antonio.—De la librería de Trinitarios Des­
calzos, de Valladolid.—Núm. 5374. 

Fernández Montaña, José. — La verdad no transige 
con el error, ni la luz con las tinieblas, por .— 
V. Religión y Ciencia, vol. 4.°—Núm. 2657. 

Fernández de Moraíín, Leandro. — Obras postumas 
de D. .—Madrid, M. Rivadeneyra, 1867-68.— 
3 vol., 22 cm., 8.° mlla., hoL-Núm. 1101-3. 

___ .—Hamlet, traducción de •— 
V. Shakespeare, Guillermo.—Núm. 6087. 

Fernández de Moratl'n, Nicolás . — Obras postumas 
de , entre los arcades- de Roma Flumisbo 
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Thermodonciano (seud.J—Barcelona, Viuda de Roca, 1821.— 
1 hoj. - f LIV + 224 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol., grab. su retr.— 
Núm. 1524.' 

F e r n á n d e z de" M o m í í n ^ / c o / a s . — L a s naves de Cor­
tés destruidas, canto épico por__ .—y. Poemas 
épicos.—Biblioteca de Autores Españoles, rom. 29.—Núm. 887. 

F e r n á n d e z de M o r a t í n , Nicolás y Leandro.-Biblio­
teca de Autores Españoles, lom. 2.° Colección de D. Buena­
ventura Carlos Aribau. Obras de .—Madrid, 
Imp. Rivadeneyra, 1850.—xxxvm-f- 363 pág.—26 cm., 4.° mlla., 
hoJ.—V. Biblioteca.—Núm. 860. 

F e r n á n d e z Navarre íe ,^Dow//7g-o . -Tra iados históri­
cos, políticos, étnicos y religiosos de la monarchía de China... 
por Fr.. •—Madrid, Imp. Real, por Juan García 
Infanzón, 1676.—9 hoj. +518 pág. + 13 hoj.—30 cm., 4.° mlla., 
perg.—Porf. orí. a dos tintas, cap. grab., texto a dos col., 
aposí., sign., rccl.—Descr. Nicolás Antonio.—Núm. 5359. 

F e r n á n d e z de N a v a r r e í e , [Eustaquio. — Novelistas 
posteriores a Cervantes, con un bosquejo histórico sobre la 
novela por .—V. Biblioteca de Autores Espa­
ñoles, tom. 18 y>4.— Núms. 876-892. 

Fernández de Navarreíe, Martín.—Vida de Miguel 
de Cervantes Saavedra, escrita por _. , publicada 
por la Real Academia.—Madrid,flmp. Real, 1819.—643 pág., 
18 cm., 8.° mlla., grab. reír, de Cervantes, un facsímil del mis­
mo y su árbol genealógico.—Núm. 2030. 

- -' •' .—Disertación histórica sobre la parte que 
tuvieron los españoles en las guerras de Ultramar o de las Cru-
zadas y como influyeron estas expediciones desde el siglo xi 
hasta el xv en la extensión del comercio marítimo y en los pro^ 
gresos del arte de navegar, por .—V. Memo- -
rías de la Academia de la Historia, tom. V.—Núm. 4131. 

F e r n á n d e z N a v a r r e í e , Pedro.—Conservación de mo­
narquías y discursos políticos, por .—Madrid, 
Imp. Real, 1626.—4 hoj. + 340 pág. + 2 hoj.—29 cm., 4.° mlla., 
perg.—Port. grab., cap. grab., texto a dos col., aposí., sign., 
recl.—Descr. Nic. Antonio.—Núm. 5388. 



298 

Fernández Navarrete, Pedro.—Obras de Diego s a a-
vedra Fajardo y __.—V. Biblioteca de Autores Es­
pañoles, tom. 25.—Núm. 883. 

-Tratados filosóficos de Séneca, tradu­
cidos por .—V. Biblioteca Clásica.—Núme­
ros 2102-3. 

Fernández Navarro, Lucas.—Pozos artesianos, por 
,—.y. Manuales, tom. 86.—Núm. 6202. 

Fernández de Oviedo y Valdés, Oonzah.—Histo­
ria general y natural de las Indias, Islas y tierra firme del mar 
Océano, por , cotejada por José Amador de los 
Ríos.—Madrid, Imp. de la Real Academia Española, 1851-55.— 
3 partes en 4 vol., 32 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 7222-25. 

Fernández de Peñaranda y de Ángulo, Agustín.— 
Lecciones de Derecho usual, por _ ' , Marqués de 
Santa Lucía de Cochaín.—2.a edición.—Madrid, Imp. Juan Pue-
yo, 1921.-534 pág.-f 1 hoj.— 22 cm., 8.° mlla., hol., retr. del 
autor.—Núm. 6948. 

Fernández Prida, Joaquín.—Derecho Internacional pri­
vado, por .—Valladolid, José M . a de la Cuesta, 
1896.—318 pág +1 hoj.—22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1610. 

•• • ,—Derecho Internacional privado, traduc­
ción por .—V. Asser, T. M. C—Núm. 3644. 

Fernández Prieto y S o í e l o , Antonio.—Historia de1 

Derecho Real de España, por .—Madrid, Imp. 
Antonio Sanz, 1738.—15 hoj. + 455 pág, + 8 hoj.—20 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 6599. 

Fernández de Pulgar, Pedro.—Historia secular y ecle­
siástica de la ciudad de Palencia.—Madrid, Vda. de Francisco 
Nieto, 1679.—2 vol., 30 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto 
a dos col., sign., recl.—Núms. 2550-51. 

Fernández Ramos, Luís. — Los esclavos cristianos, 
traducción por .—V. Allard, Paul.—Núm. 2299. 

[Fernández de IOS RÍOS, Ángel.— Biblioteca Univer-
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sal, bajo la dirección de . Arte de brillar en la 
sociedad].—(S. I., s. i . , s. a.)—65 pág., 31 cm., 4.° mlla., hol., 
texto a dos col —Núm. 6449. 

F e r n á n d e z de S a n t a Cruz, Afam/e/.-Emmanueli Fer~ 
dinandi de Sancta Crnz... Antilogiae sacrae scripíuree... Conci-
liatio Génesis et Exodi.- Lugduni, Anissonius el Joannes Posuel, 
1681—26 hoj. + 720 pág. + 8 hoj.—35 cm., fol., mlla., perg.— 
Porí. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—Núm. 4708. 

.--Emmanueli Ferdinandi de Sancta Cruz... 
Concilialio librorum Pentateuchi. Levitici,Numerorüm et Deute-
ronomii.—Lugduni, Ludovicus Mabie, 1677.—6 hoj. +560 pág. 
+ 33 hoj.—34 cm., fol., mlla., perg.—Porí. a dos tintas, cap. 
grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—Descr. N i ­
colás Anlonio.—Núm. 4707. 

Fernández a Valfodano, christophoms, Episcopio* 
Pallantinus.—Missale Pallanlinum jussu illustrisimi 
; .—V. Missale.—Núm. 3782. 

F e r n á n d e z Val l ín , Acisclo.— Discursos leídos ante la 
Academia de Ciencias exactas, físicas y naturales en la recep­
ción pública del Excm. Sr. D. .—Madrid, Suce­
sores de Rivadeneyra, 1893.—337 pág. - f 1 retr.—28 cm., 
4.° mlla., pta.—Núm. 6025. 

F e r n á n d e z de VelaSCO, Bernardino.--Obras poéticas 
del Excmo. Sr. D. . Duque de Frías, publicada 
por la Real Academia Española.—Madrid, M . Rivadeneyra, 
1857.—un -f 306 pág.—28 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 712. 

F e r n á n d e z de VelaSCO, Saturnino.—Novísima colec­
ción de piezas escogidas de los clásicos latinos ordenadas y 
comentadas por D. Saturnino Fernández y D .— 
V. Fernández, Saturnino.— Núms. 6624-26. 

F e r n á n d e z VictoríO y Cocina, Antonio.— La Psi­
quiatría del Médico Práctico, por „—; .—Barcelona, 
[Madrid, Imp. Clásica Española], 1915.-1x4-384 pág.+ 3hoj.— 
19 cm.. 8.° mlla , tel. roj.—Núm. 2326. 
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Fernández Villa verde, Ba/mundo.-Dl&cnrso leído p o r 

el Excmo. Sr. D. , .en la apertura de los Tribu­
nales en 1890.—V. Reynals y Rabassa, Estanislao.—Núm. 6584. 

P e r n n á d e z Villegas, Francisco. - Desamor, novela 
original de .—(Zeda), (seud.)--Madrid, [Imp.de 
la Biblioteca Patria], (s. a., ¿1913?).—145 pág., .17 cm., 8,° mlla., 
hol.—Núm. 6173. 

F e r n á n d e z Zorrilla, Pedro, Obispo de Mondoñedo — 
Constituciones Synodales del Obispado de Mondoñedo, por 

; .—Madrid, Juan Sánchez, 1618—7 hoj. -f 230 
Pág 
e 
dolid.—Núm. 5748 

>ág. t- 14 hoj.—30. cm., 4.° mlla., perg., apost., sign., red., 
se. en la port.—-De la librería de San Benito el Real, de Valla-

Ferrand, Marcelo.—Biblioteca de Terapéutica. Medica­
ciones sintomáticas cutáneas, por L. Jacquet y — 

. V. Gilberl, A.—Núm. 1798. 

Ferraris, Lucfus.—Addiliones legales hispanices ad biblió-
thecam R. P. Fr. opus in dúos tomos disfribu-
íum... auctoribus D. Emmanuele ac Mochicado ac Rosillo eí 
D. Francisco María de Valiarna.—Matriti, Isidorus Hernández 
Pacheco, 1782.—2 vol., 30 cm., 4.° mlla., perg.—Texto en latín 
a una y dos col., sign., recl.—Núms. 5311-12. 

Ferre i rO, Martin. — Diccionario Marífimo-Español por 
José de Lorenzo, Gonzalo de Murga y ; .— 
V. Lorenzo, José de.—Núm. 3426. 

Ferrer, Miguel Rodríguez'.—V. Rodríguez Ferrer. Migué]. 
Núm. «7806. 

Ferrer Piera, 'A—Electricidad Médica, versión española 
ffor___j _____ .—V. Guilleminoí, H.—Núm. 2348. 

— ___ '.-—Tratado didáctico de Fisiología huma­
na, versión española pór_ .—V. Luciani, Luigi. 
Núms. 3223-54. 

. _ _ _ _ _ _ . - - L a práctica olo-rino-laringológica, ver­
sión española por . .—V. Guisez, J.—Núm. 2924. 

http://Imp.de
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Ferrer del Río , Antonio.~H\sior\a del reinado de Car­
los III en España.—Madrid, Matute y Compagni, 1856.—4 va!., 
24 cm., 4.° nilla., hol.—Núms. 1399-1402. 

. . _ .—Decadencia de España. Histo­
ria del levantamiento de las Comunidades de Cast i l la , 1520-21, 
por. .—Madrid, Tip. Mellado, 1850. —xxix + 415 
pág. + l hoj.—22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 8115. 

.—Galería de la Literatura Espa­
ñola, por .— Madrid, Tip. F. de P. Mellado, 
1846.—1 hoj. -I 320 pág.— 22 cm., 8.° mlla., hol., lám.— Núme­
ro 1862. 

: : ..—Obras de .D. Manuel Joseph 
Quintana, prólogo de . Obras originales del 
Conde de Floriclahlanca. Colección de .— 
V. Biblioteca de Autores Españoles, tom. 19 y 59.—Núme­
ros 879 y 917. 

Terreras , Juan de.—Noticias biográficas, poesías por 
' " .—V. Poetas líricos del siglo xvm.—Biblioteca 

de Autores Españoles, tom. 67.—Núm. 925. 

Ferreres , Juan.—Derecho Sacramental (particularmente 
del matrimonio) y penal especial, por el P. .— 
3. a edición corregida,—Barcelona, Eugenio Subirana, 1923.— 
vi + 595 pág.—22 cm., 8.° mlla., tei—Núm. 1191. 

.—Instituciones canónicas, por el P. . 
. .—3.a edición corregida.—Barcelona, Imp. Subirana, 
1920.-2 vo!., 22 cm., 8.° mlla.,' tel.— Núms. 1189-90. 

Ferrer i l lS PedemontaiUIS, Joannes.— Historia? Seo-
torum... continuatio per .—V. Boetius Deino-
nani, Héctor.—Núm. 5346. 

FeíTOni, Amo/dus —De rebus gestis Gallorum libri IX ad 
Hisforiam Pauli Amiglii additi a Carolo VIH usque ad Henri-
cum II.—V. Emilio Veronense, Pablo.—Núm. 5489. 

F e r r u S ^ M a n r i q í i e , Michael. —Tractatus de differentiis et 
concordiis ulriusque fori.—Lugduni, Hieronymus de la Garde, 
Joannes Girin, 1657.—7 hoj. + 292 pág. + 8 hoj.—36 cm., fol., 
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mlla., perg.— Port. a dos tintas, texto en latín a dos col., apost 
sign., rccl., marc. con la leyenda: «Numine nomine et omine»' 
y las inic. H. D. L. G.—Descr. Nic. Antonio.-—De la librería del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 472. 

Fer i iS , Joannes.—In sacrosanctum Jesu Chrisli secundum 
joannen evangelium commenfaria per ____, repur-
gata per F. Michaelem Medinam, accésit ejusdem autoris Pauli-
nae Epístolas ad Romanos interpretatio.—Compluti, Andreas de 
Ángulo, 1569.—16 hoj. + 327 fol.—31 cm., 4.° mlla., perg.— 
Cap. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl., 
expurg.—De la librería de la Compañía de Jesús.—Núm. 5449. 

.— Commentariorum... in sacrosanctum 
Jesu Christi evangelium secumdum. Mathaeum libri quatuor nunc 
de nüo correcti et emendati per F. Michaelem Medinam.— 
Compluti, Andreas de Ángulo, 1567.—23 hoj. -}- 318 fol.— 
30 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Núm. 5445. 

Feuardenf i l lS , Franciscus.— Contra heereses libri quin­
qué post , illustrati et locupletavi.—V. Ireneo, 
San.—Núms. 266-67. 

F i c i n i l S , Marsilius— Opera omnia divini Platonis... írans-
lalione .—V. Platón.—Núm. 5248. 

. .—Opera omnia Platonis... sttidio et eo-
llata .—V. Platón 4823. 

r i c k e r , F.— Hisíoire abregée de la literaíure clasique 
ancienne, traduit d' allemand de par M. The//.— 
París, [Imp. de Faín], 1837.—2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol,, texto 
en francés.—El vol. 1.° contiene la literatura griega, y el 2.° la 
romana.—Núms. 1583-84. 

F i e r r o G a s e a , Dionisio.• — Apología de! Cristianismo, 
traducción por el P. .—V. Weis, Alberto María.— 
Núms. 848-57. 

.—El Colegio Cristiano, tra­
ducción por el P. .—-V. Baunard.—Núm. 3516. 

F í g a r o (seud.)—V. Larra, Mariano José de.—Núme­
ros 2017 20. 
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F i g g í S , / . Neville.—Ltis Guerras de Religión. Las Ideas 
políticas en el siglo xvi, por . .—V. Historia del 
Mundo, vol. 6.°—Núm. 4267. 

F i g u e r o a y C ó r d o b a , Diego y José.—Mentir y mudar­
se a un tiempo y mentiroso en la corte. Pobreza, amor y fortu­
na, por .—V. Dramáticos posteriores a Lope 
de Vega.—Biblioteca de Autores Españoles, tom. 45.—Núme­
ro 903. 

F i g u i e r , Luis.—Los grandes inventos antiguos y moder­
nos en las ciencias, la industria y las artes, por 

, traducida al español por D. M . M . Flamant — Madrid, 
Gaspar y Roig, 1867.—478 pág., 25 cm., 4." mlla., hol.—Núme­
ro 7417. 

.—La Terre et les Mers ou description 
physique di globe par ouvrage contenat 181 
vignettes al 20 cartes de geographie physique.—Troisiéme edi-
tion.—París [Ch. Lahurel, 1866.—596 pág.,'25 cm., 4.° mlla., 
hol., texto en francés.—Núm. 3430. 

.—Después de la muerte o la vida futura 
según la ciencia, por .—Barcelona, Juan Olive-
res, 1873.— 599 pág., 18 cm., 8.° mlla—V. Pezzani, Andrés. La 
pluralidad de las existencias del alma.—Núm. 6170. 

F . G . M.--Exercices d'Aritmetique par .— 
V. Arithmeíique.—Núm. 7828. 

Fi lac teO, LUCÍIIUS.—Alexandri Aphrodisiensis. Opuscu-
lum Aristotelis de sensibus.,. commentarium 
vertebat.—V. Alexander.—Núm. 5518. 

F i l a n g i e r i , Cayetano.— La Science de la Legislation par-
ouvrage traduit de Y Italien d' aprés Y edition deNaples de 1784. 
Paris, Chez Couchet, 1786-91.—7 vol., 20 cm., 8.° mlla., pía., 
texto en francés.—Descr. Brunet.— Núms. 2338-44. 

.—Ciencia de la Legislación, escrita 
en italiano por , traducida por D. luán Ribera.— 
Madrid, Fermín Villalpando, 1821-22—6 vol., 18 cm., 8.° mlla., 
pta., grab. en el vol. 1.° retr. del autor —Núms 2202-7, 

/%> 
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FilodeiTlO .--Philodemi. kheíorica! ex Herculanensi papyro 
lithographice oxonii excusa résfílüif Iatini vertil... E Gros ad-
jecti sunf dúo Philodemi libri de Rhetorica Neapoli ediíi.—Pari-
siis, Firmin Didoí II. o s , 1840.—cxxxn ¡ 246 pág.— 23 Ciñ., 
4.°, hol.—Descr. Brunet.—Núm. 6975. 

F i l ó n de Jlldá.—Philonis Judaei. Scrípíó'r'es eloquenli-
simi ac philosophi summi Lucubraliones omnes quoíquoí haberi 
potuerunt nunc primuní lalinas ex grecis facía; per Sigismundum 
<Se/enium.—Basi\ea, Nicolaus Episcopus, 1544.—4 hoj. +651 
pág. + 12 hoj.—31 cm., 4." mlla., pía.—Núm. 5795. 

F i l o s o f í a . — C u r s o de, para la enseñanza 
de ampliación.—Madrid, Francisco de P. Mellado, 1846-47.— 
3 vol., 16 cm., 8.°, hol.—Contiene: Vol . 1.° Psicología y Lógi­
ca, por M J. Tíssot, traducida al español por Isaac Nuñez de 
Arenas.—Vol. 2.° Gramática general, por Isaac Nuñez de Ave­
nas.—-Vol. 3.° Historia de la Filosofía, por D. Víctor Amau y 
Lambea.—NÍLms. 6879-81. 

F i l ó s o f o Rancio.—Cartas críticas que escribió Fray 
Francisco Alvarado, o sea, el (seud.)—V. Aiva-
rado, Francisco.—Núms. 6902-6. 

F i l ó s o f o s . — O b r a s escogidas de_ , con 
un discurso preliminar por D. Adolfo de Castro.—Biblioteca de 
Autores Españoles, íom. 65.—Madrid, Imp. de Aribau y Com­
pañía, 1873.—CL+ 611 pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.—Contiene: 
Lucio Anneo Séneca: Juicios críticos y citas notables. Los siete 
libros de Séneca. El libro de oro, o sea, aforismos morales.— 
Palmando Lulio: Juicios críticos. Introductorio del arte magna 
y general para todas las ciencias. Árbol de los ejemplos de las 
ciencias. Filosofía moral.—Alonso Tostado: Juicios críticos. 
Cuestiones de filosofía moral.—Fray Antonio de Guevara: Jui­
cios críticos y citas notables. El villano del Danubio. Marco 
Aurelio y Faustina. Filosofía moral de príncipes. Contra las 
guerras de conquista. Contra la disolución en la vejez. Sobré 
la muerte.—Fray Bartolomé de las Casas: Juicios críticos y 
citas notables. Controversia con el Dr. Sepúlveda acerca de 
los judíos. Discurso pronunciado ante "¿I'Emperador Carlos V, 
en respuesta a Fray Juan de Quevedo acerca de la esclaviíud 
de los judíos.—Rasgo histórico-filosófico sobre la muerte de 
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Cristóbal Colón. Rasgo hislórico-filosófico sobre la esclavitud 
de los judíos.—Barlolomé de Albornoz: De la limosna de la 
esclavitud.—Juan Luis Vives: Juicios críticos. Introducción a la 
sabiduría. Del socorro de los pobres o de las necesidades 
humanas. —Pedro Simón Abril: Apuntamiento de cómo se debe 
reformar la doctrina y la manera de enseñarla.—Melchor Cano: 
Juicios críticos. Tratado de la victoria de sí mismo.—Doña Oliva 
Sabuco de Nantes Barrera: Juicios críticos. Coloquio del cono­
cimiento de sí mismo. Coloquio de las cosas que mejoran en 
este mundo.—Fernán Pérez de Oliva: Juicios críticos. Diálogos 
de la dignidad del hombre.—Juan tiuarte de San Juan: Juicios 
críticos. Examen de ingenios.—Joaquín Sesanti: Juicios críticos. 
Centellas de varios conceptos.—Baltasar Gracían: Juicios crí­
ticos. El discreto. Oráculo manual y arte de prudencia. El 
héroe.—V. Biblioteca de Autores Españoles, tom. 65.—Núme­
ro 923. 

FilliÓn, L. C/.—Cuestiones históricas. La existencia his­
tórica de Jesús y el racionalismo contemporáneo, por__ 
: , .—V. Religión y Ciencia, vol, 8.°—Núm. 2661. 

F i l l i u c i l l S , Vicentius.—Qusestionum moralium de Chris-
tianis officiis et casibus conscientia-.—Antuerpia?, Joannes Ker-
bergius,, 1622.—3 vol., 36 cm., fol., mlla., perg.—Port. grab., la 
de los vol. 2.° y 3." a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos 
col., apost., sign., recl., marc. el 1.° con la leyenda: «Fovet et 
ornaf».— Los vo!. 2.° y 3.° impresos, Lugduni, Jacobos Cardón, 
et Petrus Cavellot, 1622-25.—Contiene: Vol. 1.° Sacramenta 
septem complectens.—Vol. 2.° Decalogi pnecepta singula.— 
Vol. 3.° Apendix ad dúos priores Atom. De statu clericorüm.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— 
Núms. 5002-4. 

Fillol, José— Sumario de Literatura general y principal­
mente española.—Valencia, Ignacio Boix, 1861.—586 pág. 
+ 4 hoj.—22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6283. 

Finlaz, C. ^.—Manual de enfermedades de los ojos, 
revisado por .—V. May, Charles H.—Núme­
ro 7728. 

Fiore, Pascual. — Derecho Internacional Privado, por 
; versión castellana de A. García Moreno, con 

20 
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prólogo de D. Cristino Marios.—Madrid, [José García], 1878.—-
2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 1124-25. 

F iore , Pascual. — Derecho Internacional Público, por 
., traducido por Alejo García Moreno.—Madrid 

Imp. Góngora y C. a, 1879-84.—3 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol. 
Núms. 1329-31. 

Firmat y Cabrero, Jesús.— Estudios sobre el Código 
Civil, por ___..—V. Reynais y Rabasa, Estanislao.— 
Núm. 6584. 

Firth, C. //.—La Guerra de los treinta años. La Anarquía 
y la Restauración (1659-60), por .—-V. Historia 
del Mundo, vol. 8.°—Núm. 4269. 

.—El siglo de Luis XIV. La Restauración 
de los Esíuardos, por .—V. Historia del Mun­
do, vol. 9.°—Núm. 4270. 

F i s c h c r . - Tratado de Química Industrial, por 
.—V. Wagner, R.—Núms. 996-97. 

Fischer-Duckdmann, Ana. — La mujer médico del 
hogar. Obra de higiene y medicina familiar, por la Dra._________ 

, traducción de Teodomiro Moreno Duran, publicada 
bajo la dirección det Dr. Pío Arias Carvajal, con un prólogo 
del Dr. Martínez Valgas, con 450 fotografías, 13 láminas cro­
molitografiadas y otras tantas en fototipia.—Barcelona, Tipo­
grafía Maucci, 1906.—vm -f 781 pág.—25 cm., 4.° mlla., te!.— 
Núm. 3053. 

Fisher, tí. A. ¿.—La Revo'uci.ón Francesa. Brumario 
por .—V. Historia del Mundo, vo1. 14.—Núme­
ro 4275. 

.—Napo'eón. Los Códigos, por _. 
.—V. Historia dei Mundo, vo". 15.—Núm. 4276. 

.—Napo'eón. La primera restauración 
(1814-15). Santa E'ena, por .—V. Historia de! 
Mundo,' vol. 16.—Núm. 4277. 

' .—Napo'eón. Los Estados dependientes 
de Francia y Suiza (1800-1814).—Los Estados dependientes de 
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Francia, por _ .—V. Historia del Mundo, vol. 16. 
Núm. 4277. 

F i í e r e I n g l é s , /osé— La Carfcra Mercantil. Recopila­
ción de Leyes re'aüvas a la Escuela de Comercio, prólogo de 

.—V. Lucini y Callejo, Enrique.—Núm. 8109. 

F i í z m a u r i c c - K c l l y , / . -Histor ia de la Literatura Espa­
ñola, por , traducida de! inglés por Adolfo 
Bonilla y San Martín, estudio preliminar por Marcelino Menén-
dez y Pe/ayo. — Madrid, [Tip. Idamor Moreno], [1901].— 
XLII + 605 pág.—22 cm., 8.° mlla., hol—Núm. 1139. 

.—El desenvolvimiento de las Na­
cionalidades. La marcha de la revolución en España y Portugal 
(1845-71). por .—V. Historia del Mundo, vol. 20.— 
Núm. 4281. 

r l a m a n r , M. M,—Los grandes inventos antiguos y mo­
dernos, traducción de .—V. Figuier, Luis.— 
Núm. 7417. 

F l a í h e , Theodoro.—La época de la Restauración y de la 
Revolución desde 1815 hasta 1841, por el Dr. .— 
V. Oncken. Historia Universal, tom. 12.—Núm. 549. 

F l e i s c h m a n n , Luis.—Compendio de las enfermedades 
de ¡os niños, revisada por ¿ y Maximiliano Hertz.— 
V. Steiner, J.—Núms. 3423-24. 

1 F l e u r y , C/audio.--Las costumbres de los Israelitas, escri­
tas en francés por__ ¡. , traducida en español por 
Manuel Martínez Pingarrón.—2.a impresión corregida.—Barce­
lona, Tomás Piferrer, 1769.—2 vo'., 18 cm., 8.° mlla., pta.— 
Núm. 6551-52. 

.—Opúscules de M. L' abbé 
prieur d' Argenteuil.—Nismes, Pieire Beaume, 1780-84.— 5 vol., 
21 cm., 8.° mlla., pía., texto en francés, apost., sign., grab. retr. 
del autor vol. 1.°, el vol. 5.° fecha de 1781.—Los dos últimos 
vol. son: Supiemenf a la collection des opuscu'es de M . L' abbé 
Fleury contenanf (te seconde) la jusíification des discours et de 
1' Histoire Ecc^esiastique du meme auteur par le pere Tranquille 
de Bayeux.— Núms. 7148-52. 

.—Histoire Ecclesiastique par 
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-NouveMe edifion.—Caen, Chez Q. Le Roy, 1781. 
25 vol., 26 cin., 4.° mlla., pía.—Los 24 son el texto y el último 
tabla de materias en francés. — Descr. Brunet. — Números 
4183-4207. 

F i e i i r y , Mauricio de.—Biblioteca de Terapéutica. Medica­
ciones sintomáticas. Medicaciones de la epilepsia común. Me­
dicaciones délos insomnios, por .—V. Gilbert, 
Alberto.—Núm. 1798. 

F l o r a , Federico.—Ciencia de la Hacienda, por 
, primera versión española con prólogo y notas de Vicente 

Cay.—Madrid, [Imp. Fortanel], 1906.—2 vol., 20 cm., 8.° mlla., 
hol.—Núms. 1974-75. 

FlorcntinilS, Franciscus María.—Martyrologium vetus-
íiñs occidenfalis ecclesia... noíis integre vulgavit 

.—V. Martyrologium.—Núm. 5467. 

F l o r c n í i s , Franciscus.—Opera Jurídica 

a 

srudio J. Doujatii in duas partes divisa quaruin prima complec-
íitur tractatus vivo auctore...Secundae vero cónlínet opera in vita 
auctoris adhuc inédita sive poslhuma, Veneiiis, Tip. Balleonia-
na, 1763.—xvi-r 365 pág.—37 cm., fol., mlla., perg.—Porí 
dos tintas; cap., grab. y orn., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl.—Núm. 304. 

. F l o r e s G a r c í a , F. — Biblioteca Latino-Americana. La 
Enciclopedia, directores: Francisco del Pino y . .— 
V. Enciclopedia.—Núm. 6954 

F lo reZ , Enrique.—Clave Historial, dispuesta por el Padre 
Fray ., ' , corregida y aumentada por Fray José de 
la Canal.—Madrid, F. de Serra y Madirolas, 1851. - 280 pág., 
26 cm., 4.° mlla., hol.—Edic. no citada por Brunet.—Núme­
ro 6891. 

- .. — España Sagrada. Theatro geográfico-
histórico de la Iglesia de España, por . , [Fray 
Manuel Risco, Fray Anfolín Merino, Fray José de la Canal y 
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O. Pedro Sáinz de Baranda (1).—2.a edición (2).— Ma drid, Anto­
nio Marín. Real Academia de la Historia, 1750-1850.—47 vol., 
21 cm , 8.° mlla., hol., texto a dos col., apost., sign., recl., 
grab.—Contiene: Vol. 1.° Clave geográfica y Qeographia ecle­
siástica de los patriarcados con el origen de las dignidades 
Pontificias contraído a la Iglesia de España y divisiones de las 
provincias antiguas de estos reynos.—Vol. 2 ° Chronología de 
la Historia antigua de estos Reynos y aplicada a los Concilios 
y Reyes declarando el verdadero computo de la Era Española, 
con tablas de computos eclesiásticos y uso de ciclos.—Vol. 3.° 
Predicación de los Apóstoles en España.—Vol. 4.° Origen y 
progreso de los Obispados.—Vol. 5.° De la provincia C a r t a ­
ginense en particular.—Vol. 6.° De la Santa Iglesia de Toledo 
en cuanto Metropolitana.—Vol. 7.° De las Iglesias sufragáneas 
antiguas de Toledo: Acci, Arcavica, Bastí, Beacia, Bigastro, 
Cástulo, Compluto, Dianio, Elotana, Ilici, Mentesa, Oreto y 
Osma, según su estado antiguo.—Vol. 8.° De las Iglesias sufra­
gáneas antiguas de Toledo: Palencia, Setabi, Segovia, Segó-
briga, Segontia, Valencia, Valeria y Urci, según su estado 
antiguo.—Vol. 9.° De la provincia antigua de la Bética en común 
y de la Santa Iglesia de Sevilla en particular.—Vol. 10. De las 
Iglesias sufragáneas antiguas de Sevilla: Abdera, Asido, Astigi, 
y Córdoba.—Vol. 11. Vidas y escritos de algunos varones ilus­
tres cordobeses que florecieron en el siglo nono.—Vol. 12. De 
las Iglesias sufragáneas antiguas de Sevilla: Egabro, Elepla, 
Eliberi, Itálica, Málaga y Tucci.—Vol. 13. De la Lusitania anti­
gua en común y de su Metrópoli Mérida en particular.—Vol. 14. 
De las Iglesias de Abila (sic), Caliabria, Coria, Coimbra, Evora, 
Egitania, Lamego, Lisboa, Ossonoba, Pacense, Salamanca, 
Viseo y Zamora, según su estado antiguo.—Vol. 15. De la pro­
vincia antigua de Galicia en común y de su Metrópoli la Iglesia 
de Braga en particular.—Vol. 16. De la Santa Iglesia de Astor-
ga, su estado antiguo y presente.—Vol. 17. De la Santa Iglesia 
de Orense, su estado antiguo y presente.—Vol. 18. De las Igle­
sias Britoniense y Dumiense incluidas en la aclual de Mondo-
ñedo.—Vol. 19. Estado antiguo de la Iglesia Iriense y Compos-
telana hasta su primer Arzobispo.—Vol. 20. Historia Compos-
telana, donde se incluyen las pruebas del tomo precedente con 

(1) Desde el vol. 50 a 42 aparece como autor Fray Manuel Risco. 
Desde el 43 al 46 Fray Antolín Merino y Fray José de la Canal, y del 47 
Don Pedro Sáinz de Baranda 

(2) Desde el vol. 5.° lodos son de la 1.a edición. 
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otras noticias de Papas, Cardenales, Obispos, Conci l ios, Keyes, 
varones ilustres y en especial del primer Arzobispo de Santiago 
Don Diego Gelmírez.—Vol. 21. Iglesia de Por lo de la Galicia 
antigua desde su origen hasta hoy .—Vol . 22. De la Iglesia de 
Tuy desde su origen hasta el siglo xv i .—Vol . 23. Continuación 
de las memorias de la Santa Iglesia de Tuy y colección de los 
chronicones pequeños publicados e inéditos de la Historia de 
España.—Vol. 24. Antigüedades Tarraconenses. Preliminar a 
las memorias eclesiásticas de la Santa Iglesia de Tarragona.— 
Vól. 25. Memorias antiguas eclesiásticas de la Santa Iglesia de 
Tarragona.—Vol . 26. Estado antiguo de las Iglesias de Auca, 
Valpuesta y Burgos.—Vol . 27. Iglesias Colegiales, Monasterios 
y Santos de las Diócesis de Burgos, Conventos, Parroquias y 
Hospi ta les.—Vol. 28. Estado antiguo de la Iglesia Ausonense, 
hoy V ique.—Vol . 29. Estado antiguo de la Santa Iglesia de 
Barcelona, con un catálogo de sus Gobernadores y Condes 
propietarios y una colección de los escritos de los Padres Bar-
cinonenses.—Vol. 50. Estado antiguo de la Santa Iglesia de 
Zaragoza y una colección de las epístolas de San Braulio.— 
V o l . 31. Memorias de los varones ilustres cesaraugustanos que 
florecieron en los primeros siglos de la Iglesia, noticias con­
cernientes a las Iglesias Muzárabes, Literatos y Reyes de Zara­
goza en los cuatro siglos de cautiverio y obras del Obispo 
Tajón.—Vol. 52.—La Vasconia. Tratado preliminar a las Santas 
Iglesias de-Calahorra y Pamplona.—Vol. 33. Antigüedades civi­
les y eclesiásticas de Calahorra y las memorias concernientes 
a los Obispados de Nájera y Álava, añádese una breve refuta­
ción de la obra publicada por el R. P. Fr . Lamberto, de la Orden 
de Capuchinos, contra el tom. X X X . — V o l . 34. Estado antiguo 
de la Santa Iglesia exenta de León.—Vol 35. Memorias de la 
Santa Iglesia exenta de León concernientes a los siglos xi, xn 
y XIII.—Vol. 56. ídem concernientes a los cinco últimos siglos, 
con un apéndice de Conci l ios, Escrituras y otros documentos.— 
Vo l . 57. Antigüedades concernientes a ¡a región de los astüres 
transmontanos desde los tiempos más remotos hasta el siglo x; 
Establecimiento del Reyno de Asturias y memorias de sus 
Reyes, fundación de la Ciudad e Iglesia de Oviedo, sus prime­
ros Obispos, examen de los Conci l ios ovetenses.—Vol. 58. Me­
morias de la Santa Iglesia exenta de Oviedo concernientes a 
los siglos xi a xv i . Conci l ios que se celebraron.—Vol. 59. De 
la Iglesia exenta de Oviedo desde mediados del siglo xiv hasta 
fines del xvm, Historia de la fundación del principiado de Astu-
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rias como dignidad y Mayorazgo de los primogénitos de los 
Reyes de España y herederos de estos reynos.—Vol. 40. Anti­
güedades de la Ciudad y Santa Iglesia de Lugo. Memorias de 
los insignes Monasterios de San San Julián y San Vicente, de 
Monforte. Examen crítico de los monumentos que se dicen 
Concilios Lucenses, noticias del Códice de Concilios y asuntos 
de que trata.—Vol. 41. De la Santa Iglesia de Lugo, continua­
ción de su historia desdé el siglo xn hasta fines del xvm.— 
Vol. 42. Antigüedades civiles y eclesiásticas de las ciudades de 
Dertosa, Egara y Emporias, con los documentos concernientes 
a los asuntos de que tratan.—Vol. 43. De la Santa Iglesia de 
Gerona en su estado antiguo.—Vol. 44. De la Santa Iglesia de 
Gerona en su estado moderno.—Vol. 45. Iglesia de Gerona, 
Colegiatas, Monasterios y conventos de esta Ciudad—Vol. 46. 
De las Santas Iglesias de Lérida, Roda y Barbaslro en sü estado 
antiguo.—Vol. 47. De la Santa Iglesia de Lérida en su estado 
moderno.—Núms. 1912-1958 

r\o\2,Z Enrique.— Memorias de las Reinas Católicas. 
Historia genealógica de la Casa Real de Castilla y León, por 

.--Madrid, Antonio Marín 1761.—2 vol.,24cm., 
4.° mlla., pta., inic, orn. y grab.—Descr. Brunet.—Núme­
ros 3373-74 

___.—Viaje de Ambrosio de Morales por or­
den de Phelipe II a los Reinos de León, Galicia y principado de 
Asturias, dale a la luz Fray .— V. Morales, 
Ambrosio de.—Núm. 3789 

F l ó r e z C a n s e C O , Casimiro—Las obras de Xenofonte... 
enmendada la traducción castellana p o r _ .— 
V. Jenofonte.—Núms. 5825-26 

• .—Moralistas griegos. La tabla de Cebes, 
traducción por Pedro Simón Abril, anotada por •— 
V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2058. 

F l ó r e z E s t r a d a , A/varo.-Curso de Economía Política, 
por .—4.a edición corregida.—Madrid, Impren­
ta Miguel de Burgos, 1835.—2 vol., 21 cm., 8.° mlla., pta.— 
Núms. 1744-45 

F l o r i d a b l a n c a , Conde de.—Obras originales del 
., , con algunos escritos referentes a su persona, 
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Colección de D. Antonio Ferrer del Río.~Biblioteca de Auto­
res Españoles, fom. 59.—Madrid, Imp. Rivadeneyra, 1867.— 
XLV - f 350 pág.—26 cm., 4.° mlla., hol. —V. Biblioteca.—Núme­
ro 917. 

F l o r o , Lucio Anneo.—Compendio de las hazañas roma­
nas, por __, traducción por Eloy Díaz de Jimé­
nez.— Madrid, Imp. Víctor Sáiz, 1885. —273 pág., 18 cm., 
8.° mlla., hol.—V. Biblioteca Clásica.—Núm 2070. 

_____________ .—Commenfaria in C[aii]Jtilii Folini Poly-
histora et Lucii Flori de Romanorum rebus gestis.—V. Com-
meníaria.—Núm. 5727. 

.— Saliuste, Jules César, C. Velleius 
Paterculus et A. Floro, ceuvres completes.—Paris, [Firmin 
Didot], 1861.— 727 pág., 26 cm., 4 o mlla., leí. negr., texto en 
francés.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3163. 

F l l l g g C , Karl.—Tratado de H'giene y Bacteriología Sani­
taria, por el Dr ._ .traducida de la 8.a edición 
alemana por el Dr. A. Alvarez de Cien fuegos y Cobos.—Ma­
drid, [Cándido Alonso Moliner], 1916.—2 vol.*, 25 cm., 4.° mlla., 
tela, con grab.—Núms. 7682-83 

Flumisbo Thermodonciano — Obras postumas de 
Nicolás Fernández de Moratín... entre los arcadcs de Roma 

(seud.)—V. Fernández de Moratín, Nicolás.— 
Núm. 1524. 

Focio,—Phoíi i Myrisbillon sive Biblioteca librorum quos 
legit et censuit Photius et nolis illustravit latine vero reddidit ed 
scholiis auxil Andreas Schofius opus... ac ultima editione 
recognitum. — Rothomagi, Joannes et David Berthelin. 1653.— 
Port. a dos tintas, cap. grab. y orn., texto a dos col. (griego y 
latín), apost., sign., red., marc. con la leyenda: «Cuneta in 
tempore».—Descr. Bruneí.—De la librería de San Francisco, de 
Valladolid.-Núm. 4998. 

F o d c r e , M.—Essai médico-legal sur les diverses especes 
de folie vrai, par .—Sírasbourg, [Imp. L. F. de 
Roux], 1832.—xiv+ 310 pág—21 cm., 8-° mlla., hol . -Núme­
ro 6733. 
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FoeÜX—Tratado de Derecho Internacional privado, por 
-3. a edición corregida y aumentada por M. Car­

los Demangeat.— Madrid, Imp. Real de la Legislación a cargo 
de J. Morales, 1860 61.—2 vol., 21 cm„ 8.° mlla., hol.—Núme­
ros 1747-48. 

F o l c h , Francisco de Paula. — Informe general de la 
comisión facultativa enviada por el Gobierno Español a obser­
var el cólera morbo en países extranjeros, por. .— 
V. Sánchez Nuñez, Lorenzo.—Núm. 7310. 

F o l l í n , E— Tratado elemental de Patología externa, por 
, traducido por D. José López Diez y D. M. Sa-

lazar y Afegret.—Madrid, Carlos Bailly-Bailliere, 1874-88.— 
7 vol., 23 cm., 4.°, tel., fig. en el texto.^-Núms. 1237-43. 

F o n s e c a , Cristóbal de. -V ida de Christo Señor Nuestro, 
por Fray. ..—Madrid, Imp. Real, [Juan Flamen­
co] (1), 1605.—3 vol. (2), 30 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., 
texlo a dos col., apost., sign., recl., esc. en la port.—Describe 
Nicolás Antonio.—De la Compañía de San Ignacio, de Valla-
dolid.—Núms. 5378-80. 

F o n s e c a , Josephus María.—Annales minorum seu His­
toria trium ordinum a S. Francisci... opera et studio R. P. . 

.—V. Wadingius, Lucas.—Núms. 4587-4602. 

F o n s e c a , Luis Enríquez de—V. Enrfqaez de Fonseca, 
Luis. 

F o n s e c a y A z e v e d o , ,4//>Ao/7sws.--Constitutiones qüi-
bus insigne ac celeberrimum D. Jacobi Zebedei Collegium.— 
Salmánticee, Sebastianus Pérez, 1658.—1 hoj. + 144 pág.— 
29 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., sign., recl., esc. en la por­
tada.—De la librería del Colegio de San Ignacio.—Núm. 5673. 

F o n s e g H v e , Jorge.—Apologética. E l camino del hombre 
y la oración del cristiano. El Vía-Crucis y el Padre Nuestro, 
por _ . — V . Religión y Ciencia, vol. 7.°—Núme­
ro 2660. 

(1) t,n la hoj. 21, v. , w ,.„« • 
(2) El vol. 2.e impreso por Miguel Serrano de Vargas, 1605. 

20 
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Foilf, Enrique.—Tratado de las enfermedades de las mu­
jeres, traducción por .-—V. Fabre, M.—Núme­
ro 3067. 

Fontaines.—Les oeuvres de Virgile íraduites en francote 
parM. T abbe des .—V, Virgilio Marón, Publio.— 
Núms. 2443-44. 

FonfanilS, Eranciscus.—Indicis rerum omnium... ac ope-
ribus ómnibus Alphonsi Tostati... a _ .—V. Tos­
tado, Alfonso, vol. 22.—Núm. 4370. 

Foníaiira, Carlos.—Conciliación y arbitraje, traducción 
por .—V. Fromonf de Bonaille, C—Núme­
ro 2677. 

Foníseré, Eduardo.—Problemas de Electricidad, traduc­
ción por .—V. Weber, Roberto.—Núm. 2309. 

.—Tratado de Mecánica aplicada, traduc­
ción de .—V. Bocqueí, I. A.—Núm. 8151. 

Forgue, E.—Manual de Patología externa, por 
. , traducido por el Dr. J. Espasa y Escayola, con un 

prólogo del Dr. Gil Saltor y Lavall.—Barcelona, [José Espa­
sa] (s. a.)—2 vol., 20 cm., 8.° mlla., hol., grab.—Núms. 1216-17. 

Forner, Juan Pablo.--Discursos filosóficos sobre el hom­
bre, por .—Madrid, Imp. Real, 1787.—xvi + 398 
pág. + 1 hoj.—21 cm., 8.° mila., pta.—Núm. 7639. 

- —Oración apologética por la España y 
sü mérito literario para que sirva de exornación ai discurso 
leído por el Abate Denina en la Academia de Ciencias de Berlín, 
respondiendo a la questión (sic) ¿Qué se debe a España?, por 

.--Madrid, Imp. Real, 1786.--xviH-228-f86 pág.— 
20 cm., 8.° mlla., pta.—Contiene: Reponse a la questión ¿Qué 
doiton a 1' Espagne? Discours lu a I' Academie de Berlín dans 
1'assemblée publique dü 26 lanvier Tan 1786 pour le JOUJ 
anniversaire du Roi par Mr. 1' abbe Denina.—Madrid, Imp. Ro 
yale—1 hoj. + 44 pág. + 4 hoj.—Núm. 7702 

.—Poesías de . .—V. Poe­
tas líricos del siglo xvm.—Biblioteca de Autores Españoles, 
(Oino 63.—Núm. 921. 
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ForteSCUe, C. A'.—La Revolución Francesa. E l Directo­
rio, por .—V. Historia del Mundo, vol. 14.— 
Núm. 4275. 

F o r í h o m e , C—Traite d' Analyse Chimique, traduií de 
Tallemand, par : . _ V . Freseniüs. R — Núme­
ro 2785. 

.—Traite d' Analyse Chimique qualitative, 
íraduif de Y allemand par .—V. Freseniüs, R. 
Núm. 2790. 

F o s t e r , M. A.—Tratado de Fisiología, por. 
traducida al castellano con un prólogo del Dr. Carlos M. Cor-
tezo por D. Francisco Vallina.—Madrid, Imp. Central, 1883.— 
xvi + 742 pág.—24 cm., 4.° mil*., hol., grab.—Núm. 3539. 

Fos te r , Miguel.—E\ siglo de Lnis XIV. Otras ramas de la-
ciencia por__ .—V. Historia del Mundo, vol. 10.— 
Núm. 4271. 

F o u i l l é e , Alfredo.—La ciencia social contemporánea, 
por , traducción, prólogo y notas de Adolfo 
Posada.—Madrid, [Gabriel López] (s. a.)—414 pág., 22 cm., 
8.°mlla.,hol.—Núm. 1701. 

F o u l c h é - D e l b o s c h , /?.—Nueva Biblioteca de Autores 
Españoles. Cancionero castellano del siglo xv, ordenado por 

. .—V. Biblioteca.—Núms. 8096 y 8099. 

F o u r c r o y , M. de.—E ementos de Historia Natural y de 
Química, por _ , traducido de la 5. a edición de 
1792 por D. T. L. Y. A.—Segovia (1), Antonio Espinosa, 1793. 
3 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol., red.—Núm. 1456-58. 

F o u r n i e r G o n z á l e z , Gervasio.—Ensayo de Geografía 
histórica de España desde sus primitivos tiempos hasta la ter­
minación del imperio romano, por . tomo 1.° 
Oriente y Grecia.— Vaüadoüd, Fernando Sanfaren, 1881.— 
2 hoj.-f xi-j- 394 pág.-f 1 hoj.—28 cm., 4.° mlla., leí. verd., lám — 
Núm. 6678. 

.— Geografía crítica e Historia de ¡a Edad 

(1) Los vol. 2.° y 5.° impresos en Madrid por Antonio Espinosa, 
años 1795-95. 
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á.nligua y principa'mente de España, publicada bajo la direc­
ción de (lomo 1.°)—Madrid, J. Palacios, 19io. 
453 pág. + 1 hoj.—31 cm., 4.° mlla., fél., 58 lám. interc. en el 
lexfo.—Núin. 652. 

F o u r q u e í M u ñ O Z , Juan— Tratado de Anatomía humana 
adicionado con 'as obras inéditas de .—V. C a ­
lleja Sánchez, Ju'ián.—NUms. 3475-78. 

F o y —Hisfo i re de la Guerre de la Peninsu'e precedée d' uu 
tabean po'itique el mi itaire, par_ , pub'ie par 
Mine, la Comtesse Foy.--París, [J. Tostul], 1827.--4 vo' . , 21 cm., 
8.° mlla., pfa.—Núms. 2361-64. 

F o Z , Braulio.--Literatura Gr iega, por _ _ _ _ _ . — 
3. a edición.--Zaragoza, Vicente Andrés, 1854.—194 pág.+ 2 hoj. 
19 cm., 8.° mlla., ho 1 .—Núm. 6617. 

Frades , Luis G[onzález].—V. Gjonzá'ez] Frades, Luis. 

F r a g O S U S , P. Baptista.—Régimen Reipubücee Christia-
nas ex Sacra Theolegia.—Lugduni, Haeredes Gabriel Boissat eí 
Laurentius Anisaon, Phi' ippus Borde, 1641-1652.--3 vol. , 30cm¡, 
fo 1 . , ml la. , perg.—-Port. a dos tintas, texto a dos co' . ('atín), 
apost., s ign., red.—De la librería del Co 'eg io de San Ignacio.— 
Descr. N ic . Antonio.—Núms. 172-74. 

Fra ik in , [Alberto].—Bib'ioteca de Terapéutica. Fisiotera­
pia. Mecanoterapia, por _ . — V . Gi berí, A.— 
Núm. 1790. 

Framari l lO, Nicolás.—Lógica de las pruebas en materia 
criminal.—Madrid, [Agustín Avrial] (s. a.)—2 rom., 22 cm., 
8.° mlla., ho!.—Núms. 3640-41, 

F r a n c é s , Michael Antonius. —Tractaíus de Ecclesi is 
Cathedralibus... accedit tractatus de jurisdiclione adjuncíorum 
Ludovici A . Sarabia.—Veneti is, Paulus Balleonius, 1698.— 
4 hoj. + 472 pág. + 76 pág. + 2 hoj.—35 cm., fol., mlla., pta., 
perg.—Porl . a dos tintas, cap. grab., texto a dos col. (latín), 
apost., sign , red.—Librería de N . P. S . Francisco, de Vai la-
dol id,—Núm. 4609 
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Francés de Urrutigoyti, Dtéfáétk ÉñMltim.^Fdrum 
conscienliae sive Pastorale inlernum... per _ 
Caesaraugustae, Tip. Regnis Xcnodochius Deipara de Gratia, 
1651.—17 hoj. + 470pág. + 29 hoj — 31 cm., 4.° mlla., perg — 
Port. a dos tintas, texto a dos col. (latín), sign., recl.—Núme­
ro 5458. . 

, >— Decisiones sacrae rota;... recollectaa 
per .—V. Peña, Franciscus —Núm. 4949. 

Francés de U r u í i g o y í i , Thomás. - Certamen Scho-
lasíicum per Fr. —Lugduni, Borde, Arnaud et 
Rigaud, 1660.—25 hoj. + 618 pág. -J~ 16 hoj.—36 cm., fol., mlla., 
perg.—Port. grab., cap. grab., lexto a dos col. (latín), apost., 
sign., recl.—Descr. Nic. Antonio.—De la librería de la Compa­
ñía de Jesús de San Ignacio, de Valiadolid.—Núm. 4955. 

Franceson, C. F.— Nuevo Diccionario de las Lengües 
Española y Alemana, por ¿~'_ - -. nueva edición 
corregida y aumentada.—[Al fin: Leipzig, Druck G. ArehfingJ, 
(1862).—2 vol., 17 cm., 8.° mlla., hol.—Port: del 1.° en español 
y del 2.° en alemán, el tom. 1.° Español-Alemán y el 2." Alemán-
Español, texto a tres col.—Núms. 6227-28. 

- FranC'SCO de ASÍS (San) y Antonio de Padua (San). 
Opera omnia postillis ¡Ilústrala expositione mística Iocupletala, 
opera et labore R. P. Joaunes de la tlaye.—Lugduni, Petrus 
Rigaud, 1653.—68 hoj.+ 96 pág.+ 18 hoj.-f 744 pág.+ 23 hoj.— 
55 cm., fol., mila , perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto a 
dos col. (latín), apost., sign., recl.—Descr. Brunet.—De la libre­
ría del Colegio de San Ignacio, de Valiadolid.—Núm. 4571. 

Francisco de Bof ja—Vida del P. Ignacio de Loyola y 
de los PP. Diego Laínez y _ .—V. Ribadeneyra, 
Pedro de.—Núm. 5298. 

Francisco de Cristo Lusitano.—Commentariorum 
in lerlium ¡ibrum sentenliarum libri dúo.—Conimbricae, Anlonius 
a-Mariz, 1586.—3 hoj.+ 140 fol.—28 cm., 4.° mlla., pta., perg.— 
Cap. grab. y orn., texto en latín a dos col., apost., sign., recl.. 
marc. con la leyenda: «Amor feruens», y las inic. A. M.—De la 
librería de! Colegio de San Ambrosio.—Núm. 4518. 
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Francisco de Jesús María. —Commentarli Hiérales e 
morales in apocalypsin B. Joannis Apostoli __ 
Lugduni, Joannes Baudraud, 1648—8 hoj.+ 368 pág.-f 35 hoj.— 
36 cm., fol., mlla., perg.—Porí. a dos tintas, cap. inic. grab., 
texto en latín a dos col., aposí., sign., red., marc. con Ja leyen­
da: «Eternam comitatur gloria famam».—De la librería de la 
Universidad.— Núm. 4725. 

. — Cursüs Theologiae Moralis Collegü 
Salmanticensis a R. P. . — V- Theologia. — 
Núm. 5014, 

Francisco Jesús María de San Juan del Puerto. 
Patrimonio seraphico de Tierra Santa, por el R. P._ 

.—Madrid, Imp. de la Causa de la V. M. María de Jesús 
de Agreda, 1724.—17 hoj. ¡ 689 pág. f 9 hoj.—30 cm., 4.° mlla., 
perg.—Anteport. grab., cap. grab., texto a dos col., aposí., 
sign., recl.—De la librería del Colegio de San Ignacio, de 
Valladolid.—Núm. 5260. 

Francisco de San Juan del Puerto--Misión histo­
rial de Marruecos, por Fray .—Sevilla. Fran­
cisco Garay, 1708.— 21 hoj.+829 pág. f 9 hoj.— 30 cm», 
4.° mlla., perg.—Porí. a dos tintas, cap. grab., texto a dos col., 
apost., sign,, recl.—Brunef (V. San Juan).—Del Colegio de San 
Ambrosio.—Núm. 5601. 

Francisco y DiaZ, Francisco de.—Análisis compara­
dos de estudios técnicos, por, .—Madrid, Viuda 
de A- Alvarez, 1912.—iv + 218 pág. + 1 hoj.—22 cm.. 8.° mlla., 
lela roja.—Núm. 7823. 

Franck, Ad[o¡fó) (1) — Dictionnaire des Sciences Philo-
sophiques... sur la direcetion de__ , froisiéme 
edilión.—Paris, Hachette et C. a , 1885.—3 hoj.+ xu + 1820 pág.— 
25 cm., 4.° mlla. hol — Núm. 807. 

Franco y López , Luis.— Memoria de las Instituciones 
que deben continuar subsistentes del Derecho Civil Aragonés, 
por ; .—Zaragoza, Imp. del Hospicio Pro­
vincia!, 1886.—149 pág.-f cix + 1 hoj.—V. Duran y Bas, Ma-

(1) Dic. Espasa, * 
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nucí. Memoria acerca de las Instituciones de Derecho Civil de 
Cataluña.—Núm. 3237. 

FranCOeur , L. B — Astronomíe prafique (sic), par _ 
— Deuxieme edition.—Paris, Imp. Bachelier, 1840.— 

xv + 528 pág. | 4 lám., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6148. 

.—Qeodesie ou traite de la figure de la 
Terre, par__ . , notas sobre la medida de las bases 
par M . Hossard.-—Troisiéme edition.—Paris, Imp. Mallef Ba­
chelier, 1855.—xvi + 542 + 16 pág.—22 cm., 8.° mlla., hol. 
contiene 11 planos.—Núm. 7833. 

Uranographie oü d' Aslronomie accom-
pagné de planisferes dedié a M. Arago, par. 
Cinquieme edition.—Paris, Imp. Bachelier, 1837.—xiv + 1 hoj. 
+ 512 pág. + 8 planch.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1746. 

FrasSO, Petras.—De Regio Patronalu ac allis nonnúllis 
regaliis regibus catholicis in Indiarum Occidentalium imperio 
pertinentibus quaestiones aliquse desumptac eí disputatae in quin-
quaginta capita partiíse autore .—Matriti, Tip. 
Josephus Fernández Buendía, 1677-79.—2 vol., 36 cm., fot., 
mlla., perg.—Port. a dos tintas, anfeport. del 1.° grab., texto a 
una y dos col. (latín), apost., sign., recl.—Núms. 7762-63. 

F r e i n s h e m í U S , Joannes.—Ti ti Livü Patavini. Historia-
rum libri, acceserunt librorum omnium de perditorum suple-
menta per .—V. Livio, Tito.—Núms. 3810-15. 

.—T. Livü Patavini. Historiarum libri qui 
supersunt omnes cüm iníegris suplementis.—V. Livio, Tito.— 
Núms. 8020-32. 

F r d r e , Joann[es\.—\n VII priora capita libri judicum com-
mentarius aücfore. , interprete D. Hieronirno 
Mascaienhas.—Madridii, Franciscus Martínez, 1642.—29 hoj. 
+ 198 fol. + 30 hoj.—21 cm., 8.° mlla., pta.—Port. grab., texto 
en latín a dos col., apost., sign., recl.—Del Colegio de San 
Ambrosio, de Valladolid.—Núm. 7332. 

F r e m y , E.— Traite de Chimie genérale par J. Pelouze y 
____________ —V, Pelouze, J.—Núms. 3330 36. 
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F r e s e n i l l S , /?.—Traite d' Analyse Chimique par 
.—Quatriéme edilion francaise traduit de 1' allemand 

sur la sixiéme edilion par C . Forthome, con 220 fig.—Paris, 
Lahure, 1879.—1014 + 2 pág.—20 cm., 8.° mlla., hol.—Núme­
ro 2785, 

.—Traite d' Analyse Chimique qualitaíive, 
par .—Six iéme ediíion francaise traduit de 
1' allemand par C . Forthome, avec 47 íig. dans le texte.— Paris, 
A. Lahure, 1879.—508 pág. + 1 lám.— 20 cin , 8.° mlla., hol.— 
Núm. 2790. 

F r c s n c l , F.—De I'emploi du chalumeau dans les analy-
ses chimiques, íraduil du suedois par , _ 
V. Berzelius, M.—Núm. 6502. 

F r í a s , Duque de.—V. Fernández de Velasco, Bernardino. 
Núm. 712. 

F r í a s F o n í a n i l l e s , Isidoro.-Retórica y Poética o Lite­
ratura Precepliva, por , 2. a edición.—Reus, 
Torroja y Tarrats, 1881.-339 pág. + 1 hoj.—18 cm., 8.° mlla., 
hol.—Contiene además con port. propia: Colección selecta de 
prosistas y poetas españoles, ordenada por ; .— 
Reus, Torroja y Tarrats, 1882.—208 pág.—Tratado de Retórica 
y Poética o Literatura Preceptiva, por D. Antonio tspantaleón 
y Carrillo, 2. a edición.—Madrid, Manuel Minuesa de los Ríos, 
1886.— 308 páp—Núm. 6601. 

.—Colección selecta de prosistas y poetas 
españoles, ordenada por __ .— Reus, Torroja y 
Tarrats, 1882.—208 pág., 18 cm., 8.° mlla.—V. Frías Fontani-
lles, Isidoro.—Núm. 6601. 

F r i e d e l , Ch.—Cours elementaire de Chimie, avec une 
preface par .—V. Istrati, C . L—Núm., 3528. 

F r i e d j u n d , / / . — E l Desenvolvimiento de las Nacionalida­
des. Austria, Prusia y la Confederación Germánica. Reacción y 
reorganización (1852-62).—V. Historia del Mundo, vol. 20.— 
Núm. 4281. 

F r o c l j c h , Erasmo. — Ad Numismafa regiim veterum 
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anécdota aut rariora accesio nova conscripta ab 
.—Viennuj Austriae, Tip. Joannes Thomas Tratrner, 1754. 

1 hoj. -{r 108 pág. - f 4 hoj. + 3 tabl.— 23 cm., 4.°. taf.—Es conti­
nuación: Dubia de Minosauri aliorumque Armenias regnus 
unniis et arsacidarum epocha nuper vulgatis proposita per 
Erasmun Froeüch.—Viennee Austriae, Joannes Thomas Trattner, 
1754.—104 pág.—Descr. Brunet.—Núm. 5868. 

F r o m o n t de B o u a i l l e , C —Conciliación y arbitraje, 
por , versjón española por Carlos Fontaura. — 
Madrid, E . Teodoro (s. a.)—282 pág., 19 cm., 8.°mlla., hol.— 
Núm. 2677. 

Fron te ra , G.— Elemenls de Geometrie Analytique par 
E . Sonnet et .—V. Sonnet, E.—Núm. 3629. 

[ F r o n t i n o , Sexto Aure/¡o].~CEuvres de Cornelius Ne-
pos, Quinte Curce, Juslin, Valere Máxime. Julius Obsequens.— 
Paris, Firmin Didot, 1862.—856 pág., 26 cm., 4.° mlla., tela 
negra.—V. Nisard, Des iré.—Núm. 3157. 

.—CEuvres de Celse, Vitruve, Censorin, 
Frontín (des aqueducs de Rome).—Paris, Firmin Didot, 1857.— 
viii + 289+ 410 pág.—26 cm., 4.° mlla,, tel., negr.—V. Nisard, 
Desire.—Núm. 3158. 

.—Ammien Marcellin, Jornandes, Frontín 
(des stratagemes), Vegece, Modestus.—Paris, Firmin Didot, 
1860.—ni + 820 pág,—26 cm., 4,° mlla., tel. negr.—V. Nisard, 
Desire.—Núm 3161. 

U ente, Vicente de Ia.-V. Lafuente, Vicente de. 

Fuen t e A r r i m a d a s , Nicolás de la.— Tratado de Clínica 
general (médico-quirúrgica), por. .___ .-• Valladolid, 
Hijos de Rodríguez, 1883— ix + 480 pág.—21 cm., 8.° mlla., 
hol.—Núm. 1699. 

F u e n t e s , Gregorio.--Nueva Biblioteca de Autores Espa­
ñoles. Obras Místicas del P. Fray Juan de los Angeles, prece­
didas de unas notas biográficas del P. Jaime Sola, por . 

.—V. Biblioteca—Núm. aiOl. 

F u e r o . —El /Privilegios, Franquezas y 
21 
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libertades de los Caballeros del Señorío de Vizcaya Bilbao 
Pedro de Huidobro, 1643.—2 hoj. + 130 fol. +15 hoj.—29 cm.! 
4.° mlla., perg.—Port. grab., cap. grab., texto a dos col., apost! 
sign., red., esc. de Vizcaya en la port.—Núm. 4515. 

F u e r o s Castellanos de Soria y Alcalá de Henares, edición 
y estudio de Galo Sánchez.—Madrid, [Imp. Scs. de Hernando], 
1919.— xv + 324 p á g . + 2 hoj.—Encuadernado con: Serrano, 
Luciano. La Liga de Lepanto entre España, Venecia y la Santa 
Sede (1570-73).—Madrid, 1918.—Núm. 7866. 

Fueros—Trophaea regni Aragonum y 
observancias de las costumbres escripias (sic) del reino de 
Aragón.—Zaragoza, Gabriel Dixar, 1576.—21 hoj. + ccxvi fol. 
+ 2 hoj. - f iv fo l .+2 hoj. + LUÍ fol.—33 cm., fol., perg.— 
Port. y cap. grab., texto en latín a dos col., letr. gót., apost., 
sign., esc. de Aragón en la port., grab. esc. fol. CLXXXIX. Prefa­
cio, tabla, texto.—Descr. Brunef.—Librería de San Francisco, 
de Valladolid.—Núm. 7772. 

Fu lgenf ius , Episcopus Ruspensis.'—Opzva omnia. 
.—V. [León I Magno, Papa].—Núm. 366. 

FunCÍUS, Jo[annes] Nicolaus.—De origine et pueritia 
latinee Iinguse libri dúo, accedit spici legium literarium 

.—Marbürgi Catíorüm, Philippus Casimirus Mullen, 
1735.—16 pág. + 4 hoj.+355 pág. + 14 hoj —21 cm., 8.° mlla., 
pta.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín, sign., red.— 
Núm. 7518. 

FUSÍO C e s i o l , Fadríque.—El Consejo y Consejeros del 
Príncipe, por .—V. Curiosidades Bibliográficas. 
Biblioteca de Autores Españoles, tomo. 36.—Núm. 894. 

Fusfel de Coulanges—La Ciudad antigua, por____ 
. traducida de la 5. a edición francesa por D. Pablo 

de Santiago y Perminón.—Madrid, M . Tello, 1876.—512 pág., 
19 Cm., 8.° mlla., hol— Núm. 2517. 

F . X . C—Diccionario Universal de Física, traducido 
al castellano por .—V. Brisson.-^Núms. 7271-79, 
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Gabriel y G a l á n , José María. — Obras completas.— 

[Madrid, Imp. de la Rev. de Archivos], 1909.—2 vol., 18 cm., 
8:° mila., hol., reír, firma y un fragmento autógrafo del autor.— 
Núms. 2811-12 

G a c h a r d , M — Correspondance de Guillaüme le Taci-
turne prince d'Orange — Bruxelles, [Imp. 
D. Em. Devroye], 1850-54.—4 vol., 23 cm., 4.° hol., texto en 
francés.—Núms. 1432-35. 

.—Lettres de Philippe II a ses filies, publi-
ées par _ .—V. Felipe II.—Núm. 7871. 

Gagna2ÍUS , Joannes.—Brevissima ctfacillima in omnes 
Divi Pauii epístolas scholia... locupletata. Itidem in septem 
canónicas epístolas D. Joannis Apocalypsin, authore 

..—Parisiis, Joannes Foucherius, 1550.—7 hoj. + 303 fol.— 
18 cm., 8.® mlla., pta., texto en latín, sign., red., marc. con la 
leyenda: «Sculum Florentiae», con privilegio,—Del Colegio de 
la Compañía de Jesús.—Núm. 7184. 

- Gai l , / . B.—Histoire d'Herodole d'Halicarnasse avec 
ñores critiques, et augmenté par_ .—V. Herodoto 
de Halicarnaso.—Núm. 8018-19. 

. — De Bello Peloponnesiaco libri VIII, 
recensuit —V. Tucidides.— Núms. 7647-48. 

Gairdner, /aiwe.—La Reforma. Enrique VIII, por. 
-V. Historia del Mundo, vol. 4.°—Núm. 4265. 

. . — E l 
res, por 
Núm. 4263. 

l\ Renacimiento. Los primeros Tudo-
— V . Historia del Mundo, vol. 2.°— 
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G a i s b e r g , Barón efe.—Manual del Montador de Instala­
ciones eléctricas, por •—2.a edición española 
traducida de la 54 alemana por José García Sinériz.—Madrid, 
[Eduardo Arias], 1912.—xx + 352 - f 60 pág., 17 cm„ 8.° mlla.i 
te'! verd. con figr.— Núm. 7077. 

G a i t O , Joannes Dom/nicus—Tractatus de crédito, exli-
bris, episto'is, cambii... a •—Coloniae Allobro-
gum, Phüippus Gamonetus, 1662.—5 hoj. + 564 pág. + 66 hoj.— 
35 cm., fol., nílla., perg.— Cap. grab., texto en latín a dos col., 
sign., rec'., marc. con la leyenda «Hydria Faringe non déficit, 
Reg. XVII.— Núm. 4610. 

G a l c e r á n , Arturo.—Estudio médico legal sobre la locu­
ra...anotado por .—V. Tardieu, Ambrosio.— 
Núm. 1869. 

G a l d c a n o , Z o e / O . de.—V. G[arcía] de Galdeano, Zoel.— 
Núms. 2969-73. 

G a l d o , M. O. de.—Los tres reinos de la Naturaleza... 
bajo la dirección de_ .—• V. Buffón.—Núms. 
1013-21. 

G a l d o , Manuel'M.a José de.—Manual de Historia Natural 
por .—9.a edición.—Madrid, [Gregorio Her­
nando], 1883-602 pag.—21 cm., 8.° müa., te!, grab.—-Núm. 6743. 

G a l e n o , CI[audio].—Cl.Galeni pergameni. omnia...opera 
[médica] in latinam linguam conversa.,„acceserunt capitum 
númeri et argumenta per Conr. Oesnerum. Lugduni, Joannes 
Frellonius.—1550, [AI fin, 1548-51], 5 vol.—34 cm., fol., mlla., 
perg.—Cap. grab. y orn., texto en latín a dos col., notas marg., 
manuscr. aposf., sign., recl., marc. con la palabra «Matura>. 
No citada esfa edic. por Brunet.—De la librería de la Uni­
versidad.—Núms. 4446-50. 

, . .—Commentaria in ; . .— 
pergameni libros.—V. Valles, Franciscus.—Núm. 5633. 

G a l e n a Universal de biografías y retratos, redactada por 
conocidos escritores españoles y extranjeros.—Madrid, [For-
tanet], 1867.—2 vol., 33 cm., fol., hol., texto a dos col., lám. 
jnterc—Núms. 648-49. 
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Oalesinius, íWntó.—toartyrologiúm S. RomanfB _e-

clesia? usui in singulos anni dies accommodatum ac sanclissi-
mum patrcm Gregorium XIII , auctore.—Nola-
tiones item...ad omnemtotius Martyrologii cxplicandi rafionem 
ab eodem cnuclcale conscripta;.—Venetiis, Joanncs Antonius 
de Antonius, 1578.—25 hoj. + 177 + 197 fol. + 1 hoj.—21 cm., 
8.° mlla., pta., port. a dos tintas— Cap. grab. y orn., texto en 
latín., sign., recl., nrarc. con la leyenda «Certavent nisi qui legi­
time».—De la librería de S. Benito el Real.—Núm. 7286. 

Galicano, Vu/cacfo.—Escritores de la Historia Augusta, 
Vida de Avio Cario por .—V. Biblioteca Clá­
sica.—Núm. 2110. 

Galicia A v a l a , Juan. Gramática francesa...por 
_—Valladolid, Hijo de Rodríguez, 1883.— rui-4-304 

pág. + 2 hoj.—22 cm., 8 o m la., fol,,—Núm. 1638. 

G a l i n d e z de C a r v a j a l , Lorenzo. — Generaciones y 
y semblanzas por Fermán Pérez de Guzmán, corregidas por 

__ .—V. Crónicas de los Reyes de Castilla.— 
Biblioteca de AA. Españoles, tom. 58.—Núm. 926. 

G a l i n d o de V e r a , León.— Comentarios ala Legis'ación 
Hipotecaria de España por y Rafael de la 
Escosuray Escosura.—Cuarta edición corregida, aumentada... 
Madrid, Antonio Marzo, 1903, 4 tomos.—22 cm., 8.° mlla., fol., 
contiene: vol. 1. art. I , 8 a 17; vo1. 2.° 18 a 76; vol. 3.° 77 a 237; 
vol. 4.° 238 a 416.—Nüms. 1177-80. 

.—Progresos y vicisitudes del idioma 
castellano en nuestros cuerpos legales desde que se romanizó 
el Fuero Juzgo hasta !a sanción del Código Penal que rige en 
España escrita por .—Madrid, Imp. Nacional, 
1863.—274 pág. -f 3 hoj.—27 cm. 4.° mlla , hol— Núm. 7988. 

G a l i n d o de V e r a , Leonardo.—Diccionario de Legisla­
ción y jurisprudencia...y de las cuestiones dadas a luz por . 

.—V. Escriche Joaquín.—Núm. 624 27. 

[ G a l o , Cayo Corne/ió].—ceuvres completes d' Horace, 
Juvenas Perse, Sulpicio, Turnus, Catulle, Properce. Gallus, 
Maximien.Tibui e.Fhedre et Syrus--Paris.tFirrr.inDidot],1862.— 
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xn + 819 pág.—26 cm., 4.° mlla., íel., negr., texto en francés y 
en latín.—V. Nisard, Desire.—Núm. 3162. 

Ga l I and i l lS , Petrus.—Dz Instifutione Oratoria libri XII, 
recognitus. •—V. [Quintiliano, Marco Fabio].— 
Núm. 7661. 

G a l l a r d o , Bartolomé José.—Noticia biográfica, catálogo 
de sus obras, poesías por .—V. Poetas líricos 
del siglo XVIII.—Biblioteca de AA. Españoles, tomo 67.— 
Núm. 925. 

G a l l a r d o , C.—Federico Le Play según el mismo...ver­
sión española por .—V. Auburtin, Fernando.— 
Núms. 2294-95. 

G a l l a r d o F e r n á n d e z , Francisco.—Origen, progresos 
y estados de las Rentas de la Corona de España, por 

.—Madrid. Imp. Real, 1805-8.—7 vol., 21 cm., 8.° 
mlla ; pía.—Núms. 2329-35. 

G a l l a r d o M a r t í n e z , 'Ricardo. — Legislación del timbre 
del Estado por con un prólogo por D. Anselmo 
Guerra.—Madrid, Hijos de M. G. Hernández, 1913.—vm + 646 
pág. 4- 1 hoj.—19 cm., 8.° ml"a., ho'.—Núm. 1977. 

G a l l e g o , Juan Nicasio.—Noticias biográficas, poesías 
por .—V. Poetas líricos de siglo XVIII.—Biblio­
teca de AA. Españo es, tom. 67.—Núm. 925. 

_.—Los Novios...de Manzoni, traducción 
por .—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2153. 

G a l l e g o DiaZ , /osé.—Memoria sobre el estado de las 
carreteras en el año 1885 presentada ai Ministro de Fomento 
por ,—Madrid, Lo Peant e Hijos. 1887.—LXVII + 
793 pág. -f 2 hoj.—32 cm., 4.° mlla., cart.—Núm. 6249. 

G a l l e g o de l a S e r n a , Joannes.— Opera physica, mé­
dica ethica quinqué íractibus comprehensa—Lugduni, Jacobus ^i 

Petrus Prosl, 1634.—5 hoj. + 324 pág. + 10+1 hoj. + 136 pág. 
— 6 hoj.—36 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, texto en 
Jajín a eos col., apost., sigu., red., marc, con la leyenda «In 
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virture et fortuna», Descr. Nic. Antonio.—De la librería de la 
Universidad.—Núm. 471. 

G a l l e g o R a m o s , Eduardo.-Estudios y Tanteos por 
.2. a cdicción (1) Madrid, Antonio Marzo, Juan 

Pueyo, 1914-19. — 7 vol., 21 cm., 8 o mlla., hol. — Contiene: 
voi 1.°, Edificios, alumbramiento y abastecimiento de aguas, 
saltos de agua; vol. 2.°, Sa'tos de agua, abastecimiento y 
alumbramiento de aguas: vol. J .°, Edificios (particulares, pú­
blicos, militares e industriales); vol. 4.°, Proyectos de edificios 
(particulares, públicos, militares e industriales); vol. 5°, Vias 
de comunicación (Ferrocarriles); vol. 6.°, Cemento armado 
(cálculo y aplicaciones); vol. 7.°, Cemento armado (aplicacio­
nes corrientes).—Núms. 8122-28. 

Cjal lemart , Joannes.—Sacrosanctum aecümenicurn con-
ci'ium...interpretum ex ultima recognitione .— 
V. Concilium.—Núm. 3773. 

O a l l i f a Ángel.—Nueva Gramática griega por 
Zaragoza, Roque Qalifa, 1859.—120 pág.—16. cm., 

8.°, Encuadernado con Diaz Benjumea, Nicolás. Cartilla para 
electores.—Madrid, 1868.—Núm. 6657. 

G a l l o , José.—Historia y Diálogos de Job con explicación 
de sus capítulos... por Fray Joseph Gallo.—Burgos, Pedro de 
Hjydobro, 1621.— 3 hoj. + C o l . 1.a 1976 + 25 hoj.— 31 cm., 4.° 
mlla., perg.—Cap. grab., texto a dos col., apost., sign., recl.— 
Núm. 5728. 

G a l l o , Nicolás.—[Obras] Sermón de la publicación de 
la Bula de la Santa Cruzada para el año 1755... por el P. 

..—Madrid, Her. de Miguel Francisco Rodríguez, 
1655.—9 hoj.+55 pág.—22 cm., 8.° mlla., Pie1.—Contiene: 
Eiusdem. Sermón que se predicó al Supremo Consejo de Inqui­
sición por __.—Madrid, 1752.—5 hoj.+ 63 pág; 
Oración fúnebre para el aniversario de la muerte de el Doctor 
D. Diego López de Aguirre...por .—Madrid, 
Manuel Fernández.—9 hoj. + 111 pág.; Sermón de S. Francisco 
de Sales... por .—Madrid, Imp. del Mercurio, 
por Ioseph Ortega, 1753.—7 hoj. + 48 pág.; Sermón panegírico 

(1) Los vol. 1.°, 2.° 
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de San Ignacio de Loyola,.. por .-—Madrid 
Manuel Martín, 1765, 2 hoj. +31 pág.—Núm 7289. 

Gallostra y Frau, José.—Colección bibliográfica de 
lo contencioso administrativo por __.—Madrid, 
Manuel Tello, 1881.—525 pág.— 22 cm., 8.° mlla., hol.—Nú­
mero 1613, 

. .— Lo Contencioso administrativo por 
_ —.Madrid, Manuel Tello, 1881.—xxm + 618 
pág.—23 cm., 4.° hol.—Núm. 1545. 

GallouedeC, ¿.—Alias clásico de Geografía Moderna 
por J. Schrader, y .-—V. SchraderJ.—Núm. 662. 

G a m b a r a , Laarentius.—Laurenli Gambarce, Rerum sa~ 
crarum liber cum argumentos Jacobi Pacti. Antuerpiae, Christo-
phorus Planhnus, 1577.—194 pág. + 1 hoj.—22 cm., 8.° mlla., 
piel.—Port. grab., texto en latín., sign.. recl., grab.—Encua­
dernado con esto obra. Joannes Picardi Toutreriam. De Pisca 
celfopasdia libri quinqué... Parisiis—Mathfeus Davidis, 1556.— 
5 hoj. +250 pág. +7 hoj.—Descr. Brunet.— Núm. 7477. 

Gambi l iÓnibuS de Arefio, Ángelus. — Angeli a 
Gambiliónibus Aretini.—Iu quatuor Inslitutiohum JuMiniani im-
peratoris libros. Comentaría cum tractalus subslitutionum 
Antonii Caii et ejusdem ac Francisci Pí/r/wa//...adnotationibus, 
Repertorium, VeneMs, Juntas, 1570.—350 + 22 fo!., (1), 42 cm.' 
fol. mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. inic. grab. y orn., 
texto en latín a dos coi., glosas, apost., sign., recl., no citada 
Bruneí.—Del Colegio S. Ambrosio.—Núm. 269. 

G á n d a r a , G. Felipe de la. — Nobiliario de Galicia... 
compuesto por el P. Fray .—Obra postuma.— 
Madrid, Julián de Paredes, 1677.—6 hoj. +664 pág. + 6 hoj.— 
31 cm., 4.° mlla., perg.—Anteport. y hoj. 1.a, grab., cap., inic, 
grab., texto a dos col.,apost., sign., recl., Descr. Nic. Antonio.— 
De la librería del Carmen Calzado de Valladolid.—Núm. 5256. 

G a n o t , A— Tratado elemental de Física experimental y 
aplicada y nociones de Meteorología y Climatología...con 1139 

(1) Núms. los primeros, 
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grab. y una lám. iluminada, por __.—Decima-
cuarta edición revisada y ampliada por D. Eugenio"Guallart.— 
Madrid, [Imp, Bai ly-Bailliere e hijos], 1905.—2 hol. + 1044 pag., 
22 cm., 8.° mlla., hol., prólogo de Guallart, falla pág. 145 y 
146.—Núm. 1592. 

G a r c í a , Juan Catalina.—Ensayo de una Tipografía Com­
plutense por D. .—Madrid, ManuelTello, 1889.— 
xni + 673 pág. + 3 hoj.—27 cm., 4.° mlla., hol., texto a dos col.— 
Obra premiada por la Biblioteca Nacional en el concurso de 
1887 e impreso a costa del Estado.—Núm. 7610. 

•—Castilla y León durante el reinado de 
Pedro l , p o r _ „ _ _ _ _ V . Cánovas del Castillo Antonio.— 
Núm. 1092. 

.—Nueva Bib'ioteca de AA. Españo'es, 
Historia de la Orden de S.Jerónimo por Fray José Sigüenza, 
con un elogio de este por. tom. 1.°y2.°—V. 
Nueva Biblioteca de AA. Españoles.—Núm. 8085 y 8089. 

Cjarcfa, Juan Justo.—Elementos de Aritmética, Algebra y 
Geometría, por 3. a edición, Sa amanea, Ofic. 
Francisco Toxar, 1801.—2 vol., 17 cm., 8.° mlla., pía.— Nú­
meros. 2451-52. 

G a r c í a , Michael.— Thomas Serrani Valentini. Carminum 
libri IV opus posthumum accedit de ejusdem Serrani vita et 
Htter's Commentariorum.—V. Serrano Valen­
tino, Tilomas.—Núm. 7202. 

G a r c í a , S.—Tratado completo de Antropometría 
.—V. Fernández, A.—Núm. 2403. 

G a r c í a , Santiago Vicente.—Gramática de la Lengua Es­
pañola, por. .—Madrid, [José TrujMo hijo], 
1-854.—123 pág., 20 cm., 8.° mlla. te!.— Núm. 6161. 

G a r c í a A y u S O , Francisco.—El estudio de la Filología 
en su relación con el Sanskrit por .—Madrid, 
Imp. M. Rivadeneyra, 1871.—275 pág., 20 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 6561. 

_ ^ .—Gramática Alemana por . 
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.—Madrid, [Imp. G. Hernando] [1882].—vin-f.4 4.3 
+ 330 pág.—21 cm, 8.° mlla., hol.—Núm. 1749. 

G a r d a AyuSO, Francisco.—Método del Dr. Ot'endorff 
con íemas en alemán, por ,—V. Ollendorff-! 
Núms. 1481-82. 

- Garcfa BárzanaIlana,/í/a/7.—Arancel de derechos que 
pagan los géneros, frutos y efectos extranjeros a su entrada 
en el reyno... recopilado, por . -Madrid, Fran­
cisco de la Parte, 1816. 303 pág., 22 cm. 8.° mlla., pía.—Encua­
dernado con esta obra. Arancel de derechos de aduanas y 
navegación marítima del reyno de Francia... por Mr. Magnien.— 
Madrid, Francisco de la Parte, 1816, 161 pág.—Núm. 6713. 

G a r c í a Bell ido, j5s/é?Z>¿7/7.~-Gramática práctica de la 
Lengua Francesa por 3.a edición, Madrid, Juan 
Pueyo, 1919, 383 pág., 20 cm., 8.° mlla., cari.—Núm.8136. 

.—Práctica del francés. Trozos escogidos 
de lectura y traducción por 2.a edición, Madrid, 
Juan Pueyo, 1916, 288 pág., 20 cm., 8.° mlla., cart.—Núm. 8137. 

Ga rc í a Blanco, Antonio M.—Análisis filosófico de la 
Escritura y lengua Hebrea por .—Madrid, Eu-
sebio Aguado, Vda. José Vázquez, 1846-51.—3. vol., 20 cm.,8.° 
mlla., hol.—Núms. 6747-49. 

.„ .—Biografía de D. Antonio M. a García 
Blanco escrita por si mismo o sea Historia compendiada de ios 
conocimientos hebreos en España.—V. David.—Núm. 6126. 

...... ...,, .—Nuevo Salterio... o traducción de los 
Salmos según la verdad hebraica por __.—V. 
David.—Núm. 6126. 

G a r c í a Bote, Eduardo.—-La Religión como hecho social, 
versión española por .—V. Michelef, Georges.— 
Núm. 2256. 

Ga rc í a Bofe, Juan.—Tratado de Economía Social. El 
Trabajo . . . versión españo'a por . ____•—V. Garri-
guef, L.—Núms. 2276-78. 

G a r c í a BusfO. Valentín.—Leyes y Reglamentos novisi-
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mos de Hacienda... anotados y concordados... con un apéndice 
sobre las recientes disposiciones de Aduanas por 

y J ° s é R - Martínez ¿gi///d.—Madrid, Viuda e hijo de 
Aguado, 1882.—vim-72-3 pág., 20 ctn., 8.° mlla., hol - N ú ­
mero 2918. 

Garc ía Carrero, PeZ/Y/s.-Disputationes Medie* soper 
libros Galem de locis afectis et de alus morbis ab eo ibi relictis 
. .—Compluíi, Justus Sánchez Crespo, 1605.— 
10 hoj. + 1245 pág. + 16 hoj.— 29 ctn.. 4.° mlla., perg.—Cap. 
grab., texto a dos col. en latín, apost., sign., red.— Desc. Nic. 
Antonio.—Núm. 5665. 

Garc í a Cifré, José.—Tratado de. Aritmética por 
..—Madrid, Imp. Gabriel López del Horno, 19C8.— 

XXXII + 488 pág. + 78, (1) 24 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 3446. 

Ga rc í a Coronado, Manuel.—m genio de las bestias, 
Zoología pasional... traducido por i .—V. Tous-
senel, A.—Núms. 6940-42. 

Ga rc í a del Cor ra l , Ildefonso L.—Cuerpo del Derecho 
Civil Romano... traducido por .—V. [Jusfinia-
no].—Núms. 7370-75. 

Garc í a Crespo, Venancio.— Estudios Sociales, por 
, precedido de una carta de D. Manuel de 

Castro.—Valladolid, Imp. El Porvenir de L. M., 1903.—xv + 542 
pág,, 19 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2710. 

Ga rc í a Escobar, Ventura.— Poesías de. 
[prólogo de Mariano Bacarías Cazurro].—Madrid, [La Ilustra­
ción, Est. Tip. Literario Universal], s. a.—xxn + 334 pág. + 1 
hoj.—20 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 7306. 

G[arc ía ] de Galdeano, Zoel.— Tratado de Análisis 
Matemático, por .— Zaragoza, E. Casañal, 
1904 5.—5 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Contiene: vol. / .°, 
Cálculo Diferencial; vol. 2.°, Principios generales de la Teoría 
de las funciones; vol. J.°, Aplicación del cálculo Infinitesimal 
al estudio de las figuras planas; vol. 4.°, Cálculo Integral; 

(t) Númí en la parte inferior. 
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vol. 5-°, Aplicaciones'del cálculo infinitesimal al estudio de las 
figuras en el espacio.—Núms. 2969-73. 

G a r c í a Goycna, Florencio.— Concordancias, motivos 
y comentarios del Código Civil Español, por 
—Madrid, Sociedad Tip. edit. a cargo de F. Abienzo, 1852.-— 
4 vol., 23 cin., 4.° Iiol.—Núms. 6025-29. 

Febrero, o librería de jueces, abogados 
y escribanos, comprensiva de los Códigos civil, criminal y ad­
ministrativo... por __y D Joaquín Aguirre.—Ma­
drid, Imp. Ifgnacio] Boix, 1841-42.— 9 vol., 23 cm„ 4.° hol.— 
Núms. 6150-58. 

Febrero, o librería de jueces, abogados y 
escribanos, comprensiva de los Códigos civil, criminal y admi­
nistrativo... por __y D. Joaquín Aguirre, aumen­
tada por D. Joaquín Aguirre y D. Juan Manuel Montalbán 
3/ edición (1) corregida.—Madrid, Imp. La Ilustración, Ignacio 
Boix, 1844-47 (2),—11 lom. en 4. vol., 23 cm„ 4.° hol.— Núme­
ros 7413-16. 

G a r c í a de Gregorio, Eugenio.— Reseña histórica del 
Colegio de abogados, de Madrid... anotada y publicada por 

.—V. Rollan, Mariano.—Núm. 6574. 

G a r c í a Gutiérrez, Antonio.—Obras escogidas de_ 
: • • ' edición hecha en obsequio al auíor.—Madrid, 

M. Rivadeneira, 1866,—xxn -f 722 pág. + 1 hoj.— 28 cm„ 4.° 
mlla., pta.. grab. retr. del autor.—Núm. 3225, 

• .—El drama en cuatro actos «Juan 
Lorenzo» de D. __.—V. Autores.—Núm. 580. 

G a r c í a Hernández , Adrián,—España y el Vizconde 
Palmerston... por __Madrid, Imp. de Q. Royo y 
C / Y 1848.—378 pág. f 3 hoj.., 25 cm., 4.° mlla., hol.—Núme­
ro 3074. 

G a r c í a de la Huerta. Vicente.— Noticias biográficas 
y juicios críticos.—Poesías por .—V. Poetas 

(1) Los tom. 2.° a 11.° son de la 2.a edición. 
\2) El tom. 2.° fecha de 1844 y el l.° 1847. 
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líricos del siglo xvm.—Biblioteca de AA. Españoles rom- 64 — 
Núm. 919. 

García de León y Pizarro, jOSé. - Memorias de la 
vida del Excmo. Sr. D. . ________ escritas por él mistno.-
Madrid, Suc. de Rivadeneyra, 1894 97.-3 vol. 17 cm:, 8.° mlla. 
hol. V. Col . de escr. casi. tom. 104, 109 y 112 —Núme­
ros 2576-81-84. 

G a r c í a L o a y s a , Isidúri Hispalensis episcopi. Senten-
íiarum libri III emendati et nolis illustrati... per 
—:V. Isidorus Episcopus Hispalensis.—Núm. 1606. 

G a r c í a L ó p e z , Anastasio—Aguas minerales... tratado 
de Hidrología Médica... por .— Madrid, M . 
Rivadenevra.—1869.—vii {-550 pág. + 1 map. —18 cm., 8.° mlla., 
hol.—Núm. 2824. 

._ ___. .—Exposición y defensa de las verdades 
fundamentales del espiritismo por __•—V Ville­
gas, Baldomero.—Núm. 6224. 

G a r c í a LópCZ, M.—Manual del Constructor... por_ 
; .—Madiid, Viuda e hijos de José Cuesta, 1864.— 

409 pág., 18 cm , 8.° mlla., pía.— Núm. 2434, 

G a r c í a L u n a , romas.—Manual de Historia de la Filo­
sofía, por .—Madrid, Imp. La Publicidad a 
cargo de Rivadeneyra, 1847.—311 pág., 21 cm., 8.° mi a., hol.— 
Núm. 5847. 

G a r c í a M a l o , Ignacio.—La. Iüada . . . traducida del 
griego en verso endecasílabo por .—V. Home­
ro.— Núms. 2397-99. 

G a r c í a M a Z O , Santiago José.—El catecismo de la 
Doctrina Cristiana... por .—Edición22. a Vallado-
lid, Viuda de Cuesta e hijos, 1884.—xi + 545 pág., 16 cm., 8.° 
Tel., grab. reír, del autor. —Núm. 6884'. 

_.—Historia de la Religión por 
_2.a edición (1).—Valladolid, Manuel Aparicio, 1844-45.— 

5 vol., 14 cm., 16.° mlla., pta— Núms. 6861-65. 
.—Sermones predicados por. 

(1) El torno 5.° de la 1.a edición. 
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.—Valladolid, Imp. Juan de la Cuesta, 1861.—xxviu 4, 
358 pág., 20 cm., 8.° mila.—Tel. retr. del autor.—Núm. 7033. 

G a r c í a del Mazo, Siró — El Cristianismo y la Revolu­
ción francesa...—traducción de .— V. Quinet, 
Edgard.—Núm. 6621. 

G a r c í a Molinas, /'.—Compendio de ¡as enfermedades 
dé los niños... Versión española de M. To/osa Latour y 
m „.—V SteinerJ.—Núms. 3423-24. 

G a r c í a Morales, Manuel.—Historia de la Princesa de 
los Ursinos en España... traducción de _ y Gon­
zalo Calvo—-V. Hill, Constance.—Núm. 7821. 

G a r c í a Moreno, Alejo.-1-Crítica del juicio... traducida 
por .—V. Kant, Manuel.—Núms. 2420-21. 

.—Crítica déla Razón práctica... traduc­
ción por •—V. Kant, Manuel.—Núm. 2419. 

,—Derecho Internacional Público ... tra­
ducción por , .—V. Fiore, Pascual. — Núme­
ros 1124-25. 

.—Derecho internacional Privado... tra­
ducción por , „'.—V. Fiore, Pascual.—Núme­
ros 1329-31. 

„„_____ Historia Contemporánea de 1830 a 1872... 
traducida al castellano por .—V. Weber. G.— 
Núm. 8117-20. 

.—Historia de Roma... traducción de. 
_ _ _ „ _ _ ^ _ _ _ .—V. Mommsen, Teodoro.—Núms. 1560-68. 

.—Colección de las Instituciones jurídicas 
de los pueblos modernos, publicación fundada por D. Vicente 
Romero y Girón y .—V. Colección. — Núme­
ros 930-51. 

Garc ía O r t e g a , Juan.—-Elementosde botánica agrícola.-.. 
por , con una carta prólogo de D. Juan Callejo 
Madrigal.—Valladolid, Leonardo Miñón, 1883.—3 hoj.+'iv+ 
4S6 pág,—22 cm,, 8.° mlla,, tel. ene, Jám.— Es continuación; 



— 335 — 

Ensayo geológico agrícola de la prov. de Valladolid, por el 
mismo aulor imp. y año, 30 pág.—Núm. 1667. 

G a r c í a P é r e z , Domingo. — Catálogo biográfico y bi­
bliográfico de los autores portugueses que escribieron en cas­
tellano por .— Madrid, Imp. del Coegio de 
Sordos-Mudos y Ciegos, 1890.—xm + 660 pág. + 2 hoj.—24 
cm„ 4.° mlla., Hol.—Núm. 7879. 

G a r c í a Q u i n t a n a , Domingo.—Manifiesto que hace a la 
Nación Española en general y al Reino de Galicia en particular 
_ .—V. Cevalos, Pedro.—Núm. 7282 

G a r c í a del Rea l , Eduardo.— Resumen diagnóstico te­
rapéutico por , ..—Valladolid, F. Santaren Ma-
drazo, 1909.—2 rom. en 1 vol. 298 pág + 3 hoj. + 248 pág. -f- 3 
hoj.—24 cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 989. 

, .—Tuberculosis pulmonar. Diagnóstico 
precoz y tratamiento especifico por .—Valla­
dolid, J. Montero, 1910.— 287 pág., 21. cm., 8.° mlla., hol.—Nú­
mero 1361. 

La Bacteriología experimenta] y las enfer­
medades infecciosas . . . traducción por . — V . 
Kolic, W.— Núms. 3065-66. 

.—Tratado de las enfermedades de la 
infancia . . . traducción de' alemán por _. .— V. 
Heubner, O.—Núms. 3044-45. 

, —Tratado de Sueroterapia y Terapéutica 
experimental...traducción por .—V. Wolf-Eis-
ner, A.—Núm. 3060. 

G a r c í a de l o s R e y e s , Benjto.—Lecciones de Clínica 
Quirúrgica...traducción por .—V. Dupuylren.— 
Núms. 8146 47. 

García de los Ríos, Emebio.—Tracistas Theo'ogicus 
de Libértate in dúos libros divisus—Compluti— Julianus Francis-
cus García Briones, 1703.—5 hoj. f 523 pág. -f-11 hoj.—31 cm., 
4-.° .ralla., perg.—Porí. a do3 tintas, texto en latín a dos col., 
aposf., sign., red., grab.—Núm. 5593. 
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García y Rodr íguez , Gonzalo.—La Terapéutica en 
las Clínicas Universitarias de Berlín... por _____.-— 
V. Croner, Wilhem.—Núm. 3086. 

Garc ía RlIÍZ, Eugenio.—La República democrática y la 
República federa'.por .—V.Oñorbe ySabando, 
Blas.—Núm. 5572. 

Garc ía S íner í z , José.—Manual del Moníador de Ins-
ía'aciones eléciricas . . . traducción por . — V. 
Gaisberg, Barón de.—Núm. 7077. 

García OOlá, Eduardo.—Tratado de Pato'ogía general y 
de Anatomía Patológica, por el Dr. .—Madrid, 
[Eduardo Cuesta], 1874.—xi-f 802 pág . -M hoj.—21 cm., 8.° 
mlla., hol., grab.—Núm. 3479. 

Garc ía Suelto, M. _í.—Manual de Fisiología del hom­
bre... traducida al casíe laño por .—V. Hutin, 
M.—Núm. 2232. 

. García de Villanueva, Hugaldo y Parra, Manuel, 
—Origen, épocas y progresos de¡ Teatro Español... por, 

Madrid, Gabriel Sancha, 1802—5 hoj. + xxx -f-
342 pág.—21 cm., 8.° mlla., pía.— Núm. 6924. 

Garcilaso de la Vega, juicios críticos, poesías 
.—V. Poetas líricos de los sig os xvi y xvn B i ­

blioteca de AA. Españoles, tomo 33.—Núm. 891. 

Gardíner, S. /?.—Las Guerras de Religión. La Gran Bre­
taña durante él reinado de Jaccbo I por ..—-V. 
Hi-toria del Mundo, vcl, 6.°—Núm. 4267. 

Garíbay , Esteban de.—Uluslraciones Genea'ógicas de 
los Reyes de las Españas y de los Chrisíianisímos de Francia 
y de'os Emperadores de Consiaulinop a... hasta Phelipe II y 
sus hijos, compuestas por. .—Madrid, Luis 
Sánchez, 1596.—297 pág., 39 cm., fol., mlla., perg.—Porí. grab., 
grab. reír, de Felipe III pág. 6.a esc.—1 £scr, Brunet.—Núme­
ro 4821. 

Garneí í , Ricardo.—-El Renacimiento, Roma y e1 poder 
temporal por__ , .—V. Historia del Mundo, vo'. 1.° 
—Núm. 4262. 
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O a n i i e r , José.— Elementos de Economía Políiica por 
traducida por Di Eugenio Ochoa.—2.a nái-

ción.—Mcidi itl, M. Rivade-neyra, 1853.—384 pág., 14 cm„ 16.° 
m la. bol.—Es continuación: [Manuel d'Economie Politique, 
Troyes, Cardón].—252 pág.—Núin 6644. 

, •— Elemenls de finalices suivis de ele-
menls de slatique... por _ p a r f s > [p A Bour-
dier], 1858.—viu + 474 pág.—18 cm„ 8.° mlla., hol.—Núm. 2199. 

G a m i e r , Maree!.— -Biblioteca de Terapéutica, Terapéutica 
de las enfermedades infecciosas... Tratenrenio de las enfer­
medades infecciosas del adu to, por .—V. Gil-
berl, A.--Núm. 1799. 

.—Biblioteca de TerapeüliCa, Terapéutica 
de ¡as enfermedades infecciosas. — Consideraciones sobre el 
tratamiento de las enfermedades infecciosas por 

.—V. Gilberf, A.—Núm. 1799. 
~ V 

G a r r a n , Mauricio.—Tratado de la formación de los pro­
yectos de carreteras por .—Madrid, Imp. de la 
Revista de Obras Públicas, 1862.—xin -t- 184 pág. + 6 lám.— 26 
cm., 4.° mlla., hol.—Núm. 7419. 

G a r r i d o , Joannes Baptista.—Concordia pnolatorum trac-
tatus dúplex de unione ecclesiarum et beneficiorum de exemp-
tione personarum... per R. P. .—Matriti, Vídua 
Pranciscus. del Hierro, 1745.—2 vol., 30 cm., 4.° mlla., perg.— 
Port. del 1.° a dos tintas, cap. grrab., texto en latín a dos col., 
apost., sign.. recl., esc. en la port. del 2.°—Núms. 5618 19. 

G a r r i g a , José.—Prontuario de las Instituciones que han 
de observarse para la administración de justicia... continuación 
por _ .—V. Aguirre, Severo.—Núms. 8048-56. 

GarrigLieí , /..—Trotado de Economía Social. E l Trabajo. 
por .—Versión española de Juan García Bote.— 
Segunda edición.— Medrid, Izquierdo y Vera], s. a. 3 vol., 
19 cm., 8.° mlla., hol—Núms. 2276-78. 

22 



— 338 — 

Garr iguet , L . — E l valor ^Social de! Evangelio por_ 
versión española de Ángel Avüés.—Madrid 

[J. Moliner], s. a.—256 pág., 19 cm., 8.° mlla., hol.— Núme­
ro 2681. 

.—La propiedad... por . . 
versión española de A. Suárez Malfeito, segunda edición.— 
Madrid, E.Teodoro], s. a.—2 vol., 19 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núms. 2667-68. 

.—Estudios de Sociología.—Introducción 
al estudio de la Sociología.—Cuestión Social y escuelas so­
ciales por .—V. Religión yCiencia, v o l . l . 0 y 2 o . 
—Núms. 2654-55. 

.—Estudios de Sociología—La Propiedad 
privada.—Capital y capitalismo.—La asociación obrera.—Pro­
ducción y provecho, por .—V. Religión y Cien­
cia, vol. VI.— Núm. 2659. 

.—Estudios de Sociología.—Préstamos, 
1 derés usura.—El Sa'ario, El contracto del trabajo por_ 

.—V. Religión y Ciencia, vol. VIL—Núm. 2660. 

G a r z o n i U S , Thomas.—Hugonis de S. Victore... Opera 
omnia... studio et industria domini .—V. Hugo 
a S. Victore.—Núm. 301-2. 

G a s e a , Pedro.—Rebelión de Pizarro en el Perú por Juan 
Cristóbal Calvete de Estrella.—V. Col . de escr. Cast., tom. 70 
y 76.—Núm. 2544 y 2550. 

G a s c ó n y G i m b a o , Domingo. — Cancionero de los 
Amantes de Teruel, Colección debida a la iniciativa de 

.—V. Cancionero.—Núm. 6923. 

G a s s O , Joaquín.— Tratado de Patología interna... tradu­
cido por .—V. Jaccoud, S.—Núms. 3415-17. 

..—Tratado de Patología Interna... traduc­
ción por , .—V. Monneret, E.—Núm. 3418-20, 
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G a í t d , M. L Abbé.—Nouveau Dictionnarie Espagnol et 
Francois, francois et espagnol. avec 1' interpretaron latine de 
chaqué mot... par__ . — Lyon, Chez Bruys et 
fréres. 1790*—4 vol., 22 cm., 8.° mlla., pta., tex. a tres col.— 
Núms. 7662-65. 

G a u l í c r i u S , Jacobus. —Tabula Chronographica status 
Ecclesiae Catholicee a Christo nato ad annum 1614.—Coloniae, 
Pctrus Henningius, 1616.—5 hoj. + 838 pág. + 14 hoj.— 36 cm., 
fol., mlla., perg —Port. y cap. grab., texto en latín a una y más 
col., apost., sign., rec ., marc. con la leyenda «Paulatin» y las 
inic. P.- H.—De la librería de S. Benito el Real de Valladolid.— 
Núm. 4841. 

•—Tabula Chronographica status Eccle­
siae Cálholicse a Cristo nato ad annum 1614, Lugduni, Horatius 
Cardón, 1616.—5 hoj. + 838 pág. + 14 hoj.—37 cm., fol., mlla., 
perg.—Port. e inic. grab., texto en latín a una y más col., 
apost., sign., red., expurg.—De la librería de la Universidad 
de Valladolid.—Núm. 4739. 

Kjautiev, Armando.—Lecons de Chimie biologique, nór­
male et patoiogique, par avec collaboration de 
Maurice Arfus.—Deuxiéme ediüon.—París, [Lahure], 1897.— 
xvi + 826 pág. + 1 hoj.—24 cm., 4.° mlla., hol., fig.—Núme­
ro 988. 

..—Cours de Chimie minerale, organique 
et biologique, par , .—Deuxiéme edition revue, 
Chimie minerale, avec 244 fig.—París, "Lahure", 1895. — xix 
+ 672 pág.—24 cm., 4.° mlla , hol.—Núm. 987. 

.—Biblioteca de Terapéutica, Crenotera-
pia, Orígenes, síntesis y diagnóstico de las aguas minerales 
por .—V. Gilbert, A.—Núm. 1791. 

Ga i l t i e r , ¿.—Tratado de Química Industrial... por 
.—V. Wagner, R.—Núms. 996-97. 

Gavan tUS , Bartholomaeus.—Thesaurus sacrorun rituum, 
cum notis, observationibus et addilionibus a 

P. D. Cayetani Manee Merati— Venetiis, Tip. Balleoniana, 1740. 
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£ vol., 30 cin., fo'., nrla., perg.—Port. de' 1.° a dos linfas, cap. 
inic. orn , texto en latín a dos co!., sign., red.—Edición no 
citada por Brunet.—De la librería del Colegio de San Ignacio, 
de Vallado id.—Núms. 4573-74. 

G a v i l á n Reyes , Marcelino*—Elementos de Matemáti­
cas, por •—6.a edición revisada.—Valladolid, 
Imp. Andrés Martín, 1897.—3 vol., 22 era., 8.° müa., hol.; el 
tomo 3.° de la tercera edición.—Contiene: Vol. I. Aritmética.— 
II. Algebra—111. G o netría y Trigonometría.—Núms. 1650-52 

G a y , Vicente.—Economía Política, por _ .— 
Valladolid, lmp. Andrés Martín, [1908] —2 libros en un vol.— 
vm + 845 + 230 pág. —19 cm., 8.° ml!a., hol.—Núm. 1976. 

_ _ ' .—La decadencia de las naciones latinas, 
por Q. Sergi, traducción por .—V. Calderón, 
Alfredo.—Núm. 6526. 

.— Ciencia de la Hacienda... prólogo y 
ñolas por .—V. Flora, Federico.—Núms. 1974-75. 

G a y a n g O S , Pascual.—Cartas del Cardenal Francisco 
Jiménez de Cisneros, dirigidas a D. Diego López de Avala, 
publicadas por . —V. Jiménez de Cisneros, 
Francisco.—Núm. 1328. 

\ . — Historia de la Literatura Española, 
traducida por y Enrique Ved/a.—V. Ticknor, M. Q. 
Núms. 1805-9 

.—La Gran Conquista de Ultramar. Escri­
tores en prosa del siglo xvi. Libros de Caballerías. Colección 
de D. .—V. Biblioteca de Autores Españoles.— 
Núm. 898. 

G a z a g n o i , G.— Cuestiones teológicas, por Mons. Wil-
heil-Schneider. El deslino de alma después de la muerte, obra 
adaptada del alemán por .—V. Religión y Cien­
cia, vol. IX.—Núm. 2662 

G a z z a n i g a , PedroMarte.--F^rafri Petri Mariae Cazza-
nig?... Prae:eclionesTheo!ógic£e...accedit traefatus de Sacramen-
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lis Fr. Casti Innocentis Ansaldi. -Venecia, Tip. Balleoníana, 
1792.—7 tom. en 3 vol., 26 cm, 4 ° mlla., piel. 

G e b h a r d í , Víctor.— Historia general de España y sus 
Indias, por .—Madrid, [Barcelona, Imp Luis 
Tasso], 1863-64. —7 vol., 24 cm., 4.° mlla.. lio'.—Núms. 3366-72 

. .—Hisloria del Serrado Romano, con un 
pro ogo de .—V. Diaz, José Francisco.—Nú­
mero 3375. 

G e i g c r , ¿.—El Renacimiento y los estudios de Humani­
dades en Italia y Alemania, por el D r . _ .—V. 
Oncken, Historia Universal, tom. 7.°—Núm. 544. 

[ G e l i o , Auló].— Peírone. Apu'ée, Aullu-Gelle, ceuvres 
completes. — Paris, [Firmin Didot], 1850.—v+ 768 pág.—26 cm., 
4.° mlla., te!, negr., texto en francés y latín.—V. Nisard, Desire. 
Núm. 3152. 

[Ge l l ió t , Louvan.—índice armorial ou sommaire exp'icatlon 
des mots usitez au Blasón des Armoiries par ] (1). 
(5. I.i París) (2), s. i . , (s. a.: 1635).—366 pág. 4-4¡ioj.— 31 cm., 
ful., mlla,, perg.—Sin port., cap. grab., texto en francés, sign., 
esc. de la Bt a. Sta. Cruz.—Núm. 4945. 

Geneb ra rdus , Gii[be¡tus\.<— Chronographie libri qua-
fuor .—Parisiis, Vidua Martinus Juvenus, 1585. 
11 hoj. + 770 pág.—34 cm., fol., mlla , perg.—Cap. grab., texto 
en latín a dos col., aposí., sign., recl., mate, con la leyenda: 
«juveneset virgines senes cuín junioribus nomen domini» y las 
inte. M. L. J.—Contiene: Chronologi;» htebreorum, intérprete 
Gilb. Genebrardo.—Parisiis, Vda. Martinus Juvenus, 1584.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— 
Núm. 4869. 

.—Opera quae quidem proferri potuerunt 
omniíelocupletata, et coliata .—V. Orígenes.— 
núm. 5180-81. 

(1) Del Privilegio del Rey. 
(2) Brunet. - V. (GelioO. 
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Gener, Po/tfpeyo.--Anfropología del Dr. Pablo Topinard, 
versión española por_ _•—V. Brehm.—Núm. 616. 

G e n e s i O S e p Ú l v e d a , Joannes. —Alexandri Aphrodi-
siensis. Commenfaria in duodecim Arislotelis libros de prima 
philosophia, inlérprele _•—V. Alexander.—Nú­
mero 5518. 

G e n i s , Salvador.—El Auxiliar del Maestro catalán, por 
.—3.a edición corregida y aumentada.—Barce­

lona, Imp. de la Rcinaixensa, 1880.—vi + 164 pág.—18 cm., 
8.° mil., cart., parte 1.a—Núm. 6000. 

. — E l Auxiliar del Maestro catalán en la 
enseñanza de la lengua castellana, por . — 
3. a edición corregida.—Gerona, Imp. Paciario Torres, 1883.— 
vn + 438 pág.—16 cm., 8.°, cart., parte 2.a—Núm. 6652. 

GenOllille, J.—Choix des Discours des peres grecs par 
.—Quatrieme edition.—Paris, Imp Jules Déla-

lain, 1845.—xix + 144 pág.—18 cm., 8.° mlla., hol.—Texto en 
griego con exiractos en francés.—Núm. 2209. 

G e n o v e s i , Antonio.—Lecciones de Comercio o bien de 
Economía civil, del abate _ _ , traducidas del ita­
liano por Victorián de Villalva.—Madrid, Joaquín lbarra e hijos, 
1785-86.—3 vol., 21 cm.. 8.° mlla., pta.—Núms. 7522-24. 

Gente, A.—Qeologie apliquée aux arts et a Y agriculture 
par C. D'Orbigny y_ .—V. Orbigny, C. D\— 
Núm. 1294. 

G e o g r a f í a . — Nueva Universal. — Los 
Países y las Razas.—Edición ilustrada.—Barcelona, Moníaner 
y Simón, editores, 1911-17.—10 vol., 30 cm., 4.° mlla., íel. con 
incrust. dor.—Contiene: Vol. I. Introducción. Historia de la 
Geografía. E l Mundo Sideral. La Atmósfera. E l Mar. La Corteza 
terrestre. Morfología, minerales, rocas. La vida en el globo, 
plantas, animales, la especie humana, apéndices. —Vol. II. Los 
progresos de la especie humana. La vida económica. Descrip-
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ción general de Europa. Islas Británicas. Belgtca. Holanda. 
Francia. España. (Descripción general de ambas Castillas).— 
Vol. III. Continuación de la descripción de Europa. España 
(conclusión). Portugal.—Vol. IV. Italia. Austria-Hungría. Suiza. 
Imperio Alemán. Vol . V Rusia Europea y Finlandia. Estados 
Escandinavos y Estados Balkánicos.—Vo. V.—Rusia Europea 
y Finlandia. Estado Escandinavos y Edtados Balkánicos.—Vol. 
VI. África y Oceanía. Descripción general. Egipto. Sudán. An-
glo-Egipcio. Abisma. Colonias Europeas del Mar Rojo y de la 
Somalia. Berbería y Sahara. África Central. África Austral. Is­
las Africanas. Descripción general de Oceania. Australasia. Me­
lanesia. Polinesia. Micronesia. — H. a de Oceania.—Vol. VIL 
Asia. Descripción general. Trancaucasia. Turquía Asiática. Ara­
bia. Turquestán Occidental y provincia transcaspiana. Siberia. 
China. Japón. Indo-China. India. Afganistán. Persia. Archipiéla­
go Ma'ayo.—Vol. VIII. América. Descripción general. Tierras 
Árticas. Dominio del Canadá. Estados Unidos del Norte. Méjico. 
Guatemala. Honduras. E l Salvador. Nicaragua. Costa Rica. Pa­
namá.—Vol. IX. Honduras Británica. Antillas Menores y Jamai­
ca. Puerto Rico. Isla de Cuba. República Dominicana. Haiti. Co­
lombia. Ecuador. Perú. Chile. Paraguay.—Vol. X. República Ar­
gentina. Uruguay. Bolivia. Brasil. Venezuela. Las Guayanas.— 
Números 638 47. 

Geometrie—Exercices de descriptive 
par F. G. M..—Quatrieme edition.—[Tours, Imp. Marne], 1909. 
x + 1160 pág. + 1 hoj.—22 cm., 8.° mlla., cari.—Núm. 7838. 

G e r a n d o , M. Le Barón de.— Institutes du Droit Adminis­
trad francais, par .—Deuxieme edition.—París, 
[Cosson], 1812.—3 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Descr. Brunet.— 
Núms. 2962-64. 

G e r a r d , tíémy— Curso de.Electricidad Industrial, por 
traducción de Santiago Andreu, con adicio­

nes de S. López Tapias— Barcelona, [Talleres Gráficos de 
Feliu y Susanna], 1914.—686 pág., 20 cm., 8.° mlla., tel. gran., 
37 lám. de p'anos de insta aciones, 4 modelos desmontables y 
fig.—Núm. 7760. 

Gerardo Lobo, Eugenio.--V, Lobo, Eugenio Gerardo. 
Núm. 2327. 
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Gerarhardí . Charles.—Traijé de Chimie Organique,— 
Paris, [Firmin Didoi frerés], 1854-60.-4 yol., 22 cm., 8.° mí'a., 
hol.—Núms. 1467-70. 

.—Xralado de Química Orgánica, publi­
cado en francés por . .—V. Liebig, Justo.—Nú­
meros 6578 81. 

Gerundio, Fr. — Y . Lafuenfe, Modesto; Fr. Gerundio 
(seud.). 

Geruzez , E —Homere, L' llliadc, traducción de Bitaubé, 
revue et corrigée par . — V . Bibüotheque.— 
Núm.6381. 

G c s n e r , Conr[adus].--C\. Gates-vi pergamena omnia, opera 
[médica] in lalinam linguam conversa, acceserunt capitum 
numeri eí argumenta, per .—V. Ga enus, C!au~ 
dius.—-Núms. 4446-50. 

GeSÍOSO y AcOSÍa , Luís.—Curso elemental de Dere­
cho Internacional Público" e Historia de los Tratados, por 

, con un prólogo de D. Rafael Rodríguez de Cepeda y 
Marqués.—2.a edición corregida.—Valencia, Típ. Domenech, 
1907.-2 vol., 22 cm., 8.° fulla., hol.—Núms. 1617-18. 

Gh lS iCr ius , Michael.—Commentarij in Jeremiam prophe-
íam. Ítem in Baruch et breves D. Jo. Chry Sox. in Jeremiam 
explanationes et octo Orígenes Homüioe .— 
Lugduni, Laurentius Durand, 1623. —3 vol., 36 cm., fol., mlla., 
perg.—Port. grab. y a dos tintas, cap. grab., texto en latín a 
dos col., apost., sig., recl.—De la librería de la Universidad.— 
Núms. 7960-62. 

.—Commentarii' Parsenilici in preludiae 
doctrinas sacia; duplicis christiauae et regularis.—Lugduni, Her 
Petrus Prost, Borde et ArnauJ. 1645.—15 hoj.+440 pág. + 23 hoj. 
35 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto en 
latín a dos col., apost,, sign., recl., marc. con la leyenda «Semi­
nal fortuna; geminat cum tempore virlus» y las inic. P. B. A.— 
De la Universidad.—Núm. 4938. 
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C>íarinovie, Prieto.— Dell" Historia civile del Regno di 
Napoli libri XI scr¡|li da _.—(Ñapóles, Nicolás 
Naso], 1723—4 yo'., 25 cm., 4. 0 rnlla., piel.- Descr. B j u n e ! ^ 
Núms, 4123-26, 

Giard, /?.—La Dynamique des Phenomenes de la vle, 
preface de .—V. Lceb, S.—Núm, 1591. 

Giarqina, Ángelus.—Sacrum sfagnum seníentiarüm alq. 
conceptuum, per R. P. .— Messana, Jacobüs 
MathíBUS, 1645.-3 hoj. + 708 pág. + 1 hoj.—30 cm, 4-° trilla., 
perg.—Anteport. grab. y orn., texto en latín, aposf., sign., 
red.—Del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5301. 

G i b a l i n i l S , Josephus.—Disquistfiones canónica; et theo-
logicíB, de sacra jurisdiclione in ferendis pcenis et censuris 
ecclesiaslicis ex veteri et novo jure. .—Lugduni, 
Philippus Borde, Laurentius Arnaud. Claudius Rigaud, 1655.— 
5 hoj. -t- 491 pág. + 4 hoj.— 36 cm., fot., mlla., perg.—Port. a 
dos tintas, inic. grab., texto a una y dos col. (latín), sign., red., 
marc, con la leyenda: «Semina fortuna; geminat cum tempore 
virtus» y las inic. B. A. K.—De la librería del Colegio de San 
Ignacio.—Núm. 7766. 

.—De Universa rerum hümanarum nego-
tiatione tractatio scientifica utrique foro perütilis.—Lugduni, 
Borde, Arnaud, Rigaud, 1663.—2 vol., 36 cm., fol., mlla., perg.— 
Port. a dos tintas, cap. inic. grab., texto a dos col. (latín),sign., 
red., marc. con la leyenda: «Semina fortuna geminat cüm tem­
pore virtus», y las inic. B. A. R.—De la librería del Colegio de 
San Ignacio.—Núms. 4946 47. 

G i b b ó n , Edouard — Hisíoire de la decadence et de la 
chute de V empire romain par v , avec une notice 
par j . A. C. Buchón— Paris, [Bafignoües Monceaüx, Aügüsíe 
Desrez], 1838-41.—2 vol., 26 cm , 4.° mlla., hol.— Edic. no cita­
da por Brunet.—Núms. 3727-28. 

Gibclin, M— Elemens de Mineralogie, traduiís par ___ 
_ .—V. Kirwan, M.—Núm. 7643. 

Giberf, Joannes Petrus. — Corpus Juris Canonici per 
23 



regulas nafurali ordine digestas___ =__._ __., —Colonia 
Allobrogum, Marcus Michacl Bousquet, 1735.—3 vol,, 39 cm., 
fol., mMa., perg — Port, a dos fintas, Ic^lo a dos col. (latín), 
gign,, red.—De la librería de la Universidad,—Núms. 367-69 

Gi l , Lamberto—Os Lüsiadas de Camoens, traducción 
por__ , .—V. Bib'ioteca Clásica.—Núm. 2159. 

.—Poesías selectas de Camoens, tradu­
cidas por .—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2160. 

Gilbcrf, A.—Biblioteca de Terapéutica, publicada bajo la 
dirección de y P. Carnot.—Barcelona, [Tip. 
Salvat y C. a ] , s. a.—18 vol., 21 cm., 8.° mlla., tel. verde.— 
Contiene: Vol . 111. Técnica Terapéuüca Quirúrgica, por Víctor 
Pauchety Ducioquet, con 552 fig — Vol. IV. Fisioterapia. Elec­
troterapia, por el Dr. Tomás Nogier, con 251 fig.—Vol. V. Ra­
dioterapia. Rcentgenterapia. Radiunterapia. Fototerapia, por 
P. Oudin y Zfmmern, con 105 fig.—Vol. VI. Fisioterapia. Qui-
nesiíerapia. Masage. Movilización. Gimnasia, por P. Carnot, 
Dragón, Ducroquet, Nageote-Wilbouchewith, Cautru, Bourcart, 
con 356 fig.—Vol. VII. Fisioterapia. Mecanoterapia. Hidrotera­
pia, por Fraikin, Greucer de Cardenal, Consfensoux, Tissie, 
De/agenfere, Pariset.—Vol. VIII. Crenolerapia. Climatoterapia. 
Talasoterapia, por Landouzy, Armando Gautfer, Moren, De/au-
nay, J. Heüz, ¿amargue, Lolesque, P. Carnot, con 166 fig. y 
8 mapas en colores.—Vol. XI. Medicamentos animales. Opote­
rapia, por P. Carnot, con 90 fig.—Vol. XII. Medicamentos mi­
crobianos. Bacterioterapia. Vacunación. Sueroterapia, por Met-
chnikoff, Sacquepée, Rem/inger, Luis Martín, Vaillard, Doptei, 
Besredka, Watermann, Líber, Dujardin-Beaumetz, Salimbeiri, 
Calmette, con 26 grab.—Vol. XIII. Regímenes alimenticios, por 
Marcelo Labbé, con 41 fig.—Vol. XIV. Psicoterapia, por Andrés 
Thomás, introducción de Dejerine.—Vo}. XV. Medicaciones 
generales, por Bouchard, Roger, Sabouraud, Sabrazés, Pou-
chet, Balthazard, Langíois, Bergoníe, Carnot Marte y Clunef. 
Pinar, Apert, Maurel, Rauzier, Léptne, A. Robín y Coyón, 
Chauffard, Vidal y Lemiere, con 42 fig.—Vol. XVI. Medi­
caciones sintomáticas, circulatorias, hemáticas y nerviosas, 
por Mayor, P. Carnot, Grassef, Rirnbaud, J. Guillami. — 
Vol. XVII. Medicaciones sintomáticas, nerviosas, mentales, 
cutáneas, respiratorias y génifo-uriuarias, por M. Fíeury, Le~ 
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piné, Jacquet, Ferraud, Menetríer, Stevenin, Síredey. Lemaire, 
Camus.—Vol. XVIU. Terapéutica de las enfermedades infeccio­
sas, por M. Garnier, Nobecourt, Noc, Lereboullet, con 19 fig.— 
Vol. XXI. Terapéutica de las enfermedades respiratorias y de 
la tuberculosis pulmonar, por E. Hirtz, Rist, Rivadeo-Dumas, 
Tuffier, J. Martín. Kuss, con 85 fig.—Vol. X X V . Terapéutica de 
las enfermedades urinarias, ríñones, vejiga, uréter, uretra, 
órganos genitales del hombre, por Achard, Marión, Paisseau, 
con 204 fig.—Vol. XXVI. Terapéutica obstrética y ginecológica, 
por Cirilo Jeannin y Pablo Gueniof.—Vo). XXVII. Tratamiento 
de las enfermedades cutáneas y venéreas, por C. Andry, M. Du-
rán,\. Nicolás, con 143 fig. (incomp.)-Núms, 1786-1803. 

Gilber t , A.— Tratado de Medicina y Terapéutica, bajo la 
dirección de_ .—V. Brooarde, P.—Núm. 1074-83. 

G i l D o r r e g a r a y , José.—Historia de las Ordenes de 
Caballería y de las condecoraciones españolas, publicadas por 
el editor .—V. Historia.—Núms. 96-98. 

G i l y G ó m e z , Pascua/.-Cuerpo de Derecho Civil o sea 
Digesto, de Justiniano, lo publica . _ . — V . Justi-
niano.—Núms. 531-33. 

G i l y P a b l o s , Francisco.—Estudios sobre la moneda 
y los cambios, por , con un prólogo de D. Gu­
mersindo de Azcárate.—Madrid, Imp. de la Revista de Legisla­
ción. 1906.—xn + 381 pág. + 1 hoj.—22 cni„ 8.° mila.. hol.— 
Núm. 3487. 

G i l y Rob le s , Enrique.— Tratado de Derecho Político, 
por .—Salamanca, Imp. Salmaticenses, a car­
go de B. de la Torre, 1899-1902.-2 vol., 22 cm., 8.° ml¡a., ho'.— 
Núms. 3457-58. 

.—Historia de la Filosofía del Derecho, 
versión española y prólogo de ._ „ • — V . Stahl, 
Federico Julio.—-Núm. 1848. 

G i l y Zara te , Antonio:—De la Instrucción Pública en 
España, por .—Madrid, Imp. del Colegio de 
Sordo-Mudos, 1855.—3 vol., 23 cm., 4.°, hol.—Núms. 1235-
36 bis. 

.— Resumen Histórico de la Literatura 
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Española, por, _.— 6 a edición corregida.—Ma­
drid, Gaspar y Roig, 1874.—VTI + 640 pág. I 2 hoi.—19 cm., 
8.° mlla.. ho'.—Núm. 2834. 

' .—Estudios crílicos. por , . _ 
V. Dramáticos posteriores a Lope de Vega.—Biblioteca de 
Autores Españoles, tomo 45.—Núm, 90o. 

• — E l drama en fres actos «Guzmán el 
Bueno», de I). _ _ _ •—V. Autores.—Núm. 581. 

O i n é , / — L a Patología Celular, vertida al castellano por 
_ _ . — V . Virchow, Podo fo.—Núm. 6517. 

G i n é y P a r í a g á s , Juan— Tratado clínico Iconográ­
fico de Dermatología quirúrgica, por__ .—Barce­
lona, Evaristo Ullastres, 1880.—838 pág., 22 cm., 8.° mlla., 
hol.—Núm. 3704. 

.—Curso elemental de Higiene Privada y 
Pública, por el Dr. .—3. a edición corregida.—r 
Barcelona, [Jaime Jepús], Narciso Ramírez, 1871-74.—4 vol. , 
21 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 1112-15. -

-Química Biológica, prólogo de 
. .—V. Ardieta, H — Núms. 998-99. 

Gincr, Francisco.—Principios de Derecho Natural, por 

y Alfredo Calderón.—Madrid, Imp. de la Bi ­
blioteca de Instrucción y Recreo, s. a.—vn -f- 209 pág. + l hoj.-
17 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2000. 

G í n e r d e l o s RÍOS, Hermenegildo}.— Manual de Esté­
tica y Teoría del Arte e Historia abreviada de las artes princi­
pales, por .—Madrid, [Tip. Suc. de Rivadeney-
ra], (s. a.: 1894).—xn + 196 pág. —22 cm., 8.° mil., hol., fig.— 
Núm. 7835. 

OinCSSi, Antonio.—Arte de saber ver bien en las Bellas 
Artes del Diseño, aumentada con un tratado de las sombras, 
p o r _ ~ V . Mi l izza, Francisco.—Núm. 6255. 

G i o l y Soldevi l la^ Isidro. - Tratado de Topografía, 
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por ___ _ — y D. José Ooyanes y Soldevilla.—Madrid, 
ímp.M. Minuesa, 1854.—2 vo'., 23 cm„ 4° hol.—Tomo 1.° Pla­
nimetría.—2.° Nivelación.—Núms. 1581-82. 

-Curso de Topografía, por^ 
_ y D.José Goyanes y Soldevilla. —Madrid, Manuel Mi­
nuesa, 1866.— 2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol. (apais.)—Núme­
ros 3710-11. 

GiovannÍ,/í/5/7.—Historia de los Seminarios clerica'es, 
escrita en italiano por , traducida por Fray 
Bernardo Agustín de Zamora.—Salamanca, Francisco Rico, 
1778.—4 hoj.+XLix + 2 rjoj.+ 267 pág.—21 cm., 4.° mlla., hol.— 
Núm. 7267. 

O i r a l del P i n o , José.~h new spanish grammar, or the 
elements of the spanish Languaje, by .—Lon-
don, J. Nourse, 1766.—xvi + 384 pág.--21 cm., 8.° mlla., perg.— 
Port. en injlés, texto en español e ing és.—Núm. 7710. 

Giraldas a S. Cayetano, ubaidus. — institutiones 
canónica1, ¡Ilústrate ab , .—V. Maschat a S. 
Erasmo, Remigius.:—Núm. 5177. 

O i r a l l i - P a u l i , Ramón.—El estudio del latín, por 
.—3.a edición del tomo 1.°—Sevilla, Tip. de Carlos 

Torres Deza, A. Pérez y Comp d., 1893.— 2 vo!., 21 cm., 8.° mlla-, 
hol.—Núms. 7019-20. 

. . —Lexigrafía y sintaxis de la lengua patria 
en correspondencia con la lengua del Lacio.-—2.a edición.—* 
Va ladolid, José Manuel de la Cuesta, 1902.—336 pág., 19 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 2788. 

G i r a r d i n , y.—Nuevo Manual de Botánica o principios 
elementales de Física vegetal, adornada con 13 láminas, por 
_____________ y Julio Juilliet, traducida al castellano por 
J. M. C—Madrid, Compañía General de Impresores y Libreros, 
1842.—8 + 586 pág. -f 1 hoj. + 13 lám.—19 cm., 8.° mlla., hol.— 
Donativo de D. Pío Berzosa Tablares.—Núm. 8l53. 

G i r o d e , 5.—Tratado de Medicina y Terapéutica, bajo la 
dirección de .—V. Brouardel, P — Núms. 1074-85, 
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G i r ó n . Ramón.—Historia general de España, por_ 
' —Barcelona. [Seix, Qarcés y Bartoli], 1905. 

30 vol., 19 cm„ 8.° mlla., hOl.—Contiene: Vol. 1. Desde los tiem­
pos primitivos hasta la dominación romana. —Vol. 11. Desde la 
dominación romana hasta el fin de la monarquía visigoda. 
Vol . 111. España árabe. Desde la muerte de Rodrigo hasta la de 
Alfonso^el Casio.—Vol. IV. Desde el Emirato de Córdoba hasta 
la abolición del Califato.—Vol. V. Desde la unión de Castilla y 
León hasta la proclamación de Remón Berenger III, Conde de 
Barcelona.—Vol. VI. Desde la proclamación de D. a Urraca 
hasta Jaime I.—Vol. VII. Desde la unión de León y Castilla 
hasta la muerte de Pedro III.—Vol. VIII. Sancho IV y Fernan­
do IV en Castilla. Jaime II y Alfonso III en Aragón.—Vol. IX. A l ­
fonso XI en Castilla. ^Alfonso IV en Aragón. Don Pedro el 
Cruel.—Vol. X. Pedro IV de Aragón. Enrique II de Castilla. 
Juan I de Casti la. Juan I de Aragón. Martín el Humano. Enri­
que III de Castilla.—Vol. XI. Desde Juan II de Castilla hasta 
Alfonso V de Aragón.—Vol. XII. Desde D. Juan II el Grande 
hasta unión de Castilla y Aragón—Vol. XIII. Desde la procla­
mación de D. a Juana hasta la muerte de Fernando el Católico.— 
Vol . XIV. Carlos I Emperador hasta su expedición a Túnez.— 
Vol. XV. Carlos I. Desde la toma de la Goleta hasta la muerte 
del Emperador.—Vol XVI. Reinado de Felipe II hasta la pacifi­
cación de Gante.—Vol. XVII. Reinado de Felipe II desde la 
pacificación de Flandes hasta su muerte.—Vol. XVIII. Reinado 
de Felipe III—Vol XIX. Felipe IV desde su proclamación hasta 
su muerte.—Vol. XX. Carlos II el Hechizado. Extinción de la 
dinastía austríaca.—Vol. XXL Reinados de Felipe V, Luis I y 
Fernando VI.—Vol. XXII. Carlos III desde su proclamación 
hasta su muerte.—Vol. XXIII. Carlos IV. Desde su proclama-
mación hasta abdicar en Fernando VII.—Vol. XXIV. Fernan­
do VII desde su proclamación hasta el término de la guerra de 
la Independencia.—Vol. XXV. Fernando VII desde el fin de la 
guerra de la Independencia hasta su muerte —Vol. XXVI Desde 
el principio de la guerra Civil hasta la mayor eded de Isabel, II 
Vol . XXVII. Desde ¡a mayor edad de" Isabel II hasta su marcha 
a Francia —Vol. XXVIII. Interinidad. Amadeo I. República. Res­
tauración—Vol. XXIX. Alfonso XII desde su proclamación 
hasta su muerte—Vol. XXX. Regencia de D . a María Cristina. 
Mayor edad^de A fonso XIII.— Núms. 2867-96 

; vGi sbe r í , . / u /g - e . — Instituciones de Derecho Canónico, 



— 351 -

traducción y ñolas de m - -^V. Cavallario, Do­
mingo —Núms, 2781-82 

G l a s s o n , Bmest Desiré.—,Droil d'acroíssement, Droi ' 
de reteníion.—[Strasburg, Imp Veuve Berger Levraní], 1862—f 

VIII+ 171 pág.—22 cm , 8" mía , no!., texto en francés — 
Núm. 1320. . 

G l c y , E.—Tratado de Fisiológica, por _, 
traducción por J. M Bellido— 3 a edición—-Barcelona. [Imp. 
P. Salvat], 1919.—xi + 1270 pág . -24 cm., 4 ° mlla.. hol., fig — 
Núm. 3048. 

—Tratado de Fisiología, por 
.—2.a edición española, traducida de la 4. a edición fran­

cesa por J. M. Bellido.—Barcelona, [Tip. P. Salvat], 1920.— 
x + 580 pág— 24 cm., 4 ° mlla., hol., flg.—Núm. 7696. 

G l o s a s , Odas, Canciones y otras poesías de arte ma­
yor.—V. Romancero y Cancionero Sagrados. Biblioteca de 
Autores Españoles, tomo 35.—Núm. 893. 

G l y C Q , Michael.—Michaelis Glyca siculi Annales a mün-
di.—V. Scriptores, tomo XXIII — Núm 221. 

G . M . , F.— Exercices de Geometrie descriptive, par 
.—V. Geometrie.—Núm. 7838. 

G o a r , Jacobus. — Georgii Syncelli. Chronographia ab 
Adamo usque ad Dioclecianum. Nicephori. Breviarium Chro-
nographicum, cura et studio P. .—V. Scripto­
res, tomo XVII—-Núm, 215.. 

.—Theophanis. Chronographia Leonnis 
Grammatici vitas recentiorum impp, notis illustravit 

.—V. Scriptores, tomo XV.—Núm. 214. 

.—Georgius Cedreni. Compendium histo-
riarum ex versione GuillielmiXilandri, notae .— 
V. Scriptores, tomo VI y VII.—Núm. 205-6. 

..—Georgius Codinus Curopalaia. De offi-
ciis magnae ecclesioi eí aulae constanlinopoliíanoe.ex versione 



P. Jacobi Grelser i , cura opera P ..., ^ r-\ Scr ip T 

fores, lo:no II — Núm 201 

Gobaf l lS , Georgias.— Qperum moralium, hoc esl Expe-
renfiarum Theologicarum, sive experimenfalis fheologia? de 
sepfem sacramenlis, a .-— Monachi, Joannes 
Facklinus, 1681.—2 fom en 3 vol., 23 cm , fol., perg—Antepor. 
fada grab., cap. grab,, texto a dos col. (latín), apost., sign., 
recl.—Del Colegio de San Ignacio, de Valladoiid.— Núme­
ros 4976 78. 

G o d i n e z , Felipe.—Aun de noche alumbra el so!, de 
— V . Dramáticos contemporáneos a Lope de 

Vega. Biblioteca de Autores Españoles,, tomo 44.—Núm. 902. 

G o d i n e z , P. Michsel.—Praxis Theologiaj Myslicae, a 
, commentaiüs, iiluslralum a P. Emmanuele 

Ignatio de la Reguera.—Rom.r, Tip. Antonius de Rubeis, 1740-
45.—3 vol., 37 cm., fol., mlla., perg.—Cap. inic grab. yorn., 
texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—De la librería del 
Colegio de San Ignacio, de Vallado id.—Núms. 4784 86. 

G o d o y LIorCHS, Pascual.—Tratado de Química Indus­
trial, traducción por . — V. Wagner, R.—Núme­
ros 996-97. 

G o d o y , Diego.—Relación hecha por a 
Hernando Cortés. — V. Historiadores primitivos de Indias. Bi­
blioteca de Autores Españoles, tomo XXII—Núm. 880. 

G o d o y . Manuel.— [Memorias] de , Prín­
cipe de la Paz.—Madrid, J. Sancha, Alegría, Charlain, 1836-42-
6 vol., 18 cm., 8.° mlla., pía.—Núms. 2193-98 

G o d o y , Petrus de.—Disputationes íheologicae in primam 
partem divi Thomas a .—Burgi Oxomen^s, 
Fr Didacus García, 1669-71 —3 vol., 30 cm., 4.° mlla., perg.— 
Anleport. grab. a dos tintas, texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl.—Del Colegio de San Ignacio, de VaJladolid — 
Núms. 5753-55. 

.— Disputationes Theologica.- in íerliam 
partem divi Thomae a .—Burgi Oxomensis, 
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Didacus García, 1666 68.—3 vol., 31 cm., 4.° mía., perg.— 
poii . a dos tintas, cap. inie. grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Del Colegio de San Ignacio, de Vallado-
lid,—Núms. 4759-61. 

G o d o y A l c á n t a r a , /osé.—Ensayo sobre 'os apellidos 
castellanos, por ; . — Madrid, M. Rivadeneyra, 
1871.—280 pág., 18 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2234. 

G o d u i n U S , Joannes.—C. Julii Caeiaris quae extant ínter-
prefalione ef notis íllustravit .—V. César, Cayó 
Julio].—Núm. 8106. 

G o f f i , Va ¡en fino.— Manual del Ingeniero Mecánico, por 
: .—2.a edición española, traducida de la 4 a 

italiana por Ernjijo Hiera.—Madrid, [Eduardo Arias], 1912,— 
xtv + 671 pág,—-17 cm., 8 ° mlla , leí , íig—Núm. 7078. 

G o g o r z a , José.—Elementos de Biología General.—Ma­
drid. [Idamor Moreno], 1905 —xm -f- 1 boj. + 608 pág. —24 cm , 
4 o mlla , hol —Núm. 3114. 

G o l m a y o , Pedro Benito. — Instituciones del Derecho 
Canónico, por .--5. a edición.—Madrid, [Eduar­
do Cuesta], 1878—2 vol., 22 cm,', 8 o mlla., hol. —Núme­
ros 1964-65. 

.—Instituciones de Derecho Canónico, por 
N .—7.a edición.—Madrid, [Tip. Agustín Abrial], 

1896.—2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol—Núms. 1126-27. 

G o m e s Te ixe i r a , F — Obras sobre Malhemática, da 
Dr. , publicadas por ordem do governo portu­
gués. --Coimbra, Imprensa da Universidade, 1906-15.--7vol. (1), 
30 cm., 4 ° mlla., hol —Contiene: Vol. II Parte general — 
Vol. III. Curso de Ana yse Infinitesimal. Cá'culo differential, 
4' a edicao.—Vol. IV. Traite des combes speciales remarqua-
bles planes et gauches,5 tomo I—Vol . V. ídem, tomo II — 
Vol. VI. Curso de Analyse infinitésima'. Cálculo integral, 

(1) Falta el 1.—El IV lleva en el tejuelo la indicación de tomo I. 
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3 a edicao.—Vol. VII. Traite des courbes speciales remarqua-
bles planes et gauches, tomo III (suplemnel).—Núms. 3790-95. 

G ó m e z , Antonius.—Commentariorum variarumque reso-
lutionum Juris Civiles communis et regii.—Salmanticae, Ilde-
phonsus a Terranova et Neyla, Dominicus Portonariis, 1577-79. 
3 tom. en 1 vol-, 29 cm , 4.° mlla., perg.—Cap. grab , texto en 
latín a dos col., notas marginales manuscr., sign., recl., esc. en 
la port. del tomo II, marc en la del 1 y III con la leyenda: «De 1 a 
muerte eterna vida vivo super eadem».—Descr. Nic. Antonio.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— 
Núm. 5780. 

.—Commentariorum ad leyes tauir, opera 
et studio singulari, loannes Baptista Antonii.—Editio novísima, 
locupletior.--Venetiis, Tip. Balleoniana, 1747.—400 pág. +20 hoj. 
38 cm., fol., mlla., perg.—Texto a dos col. (latín), sign., recl.— 
Edic.no citada por Nic. Antonio.—Déla librería del Carmen 
Calzado, de Valladolid.—Núm. 5085. 

. .—Illustrationes sive additiones ad varias 
resolutiones. per Joannes de AyJIon Laynez.— 
Venetiis, Tip. Balleoniana, 1747.—271 pág., 39 cm., fol., mlla., 
perg.—Cap. inic. grab., texto en latín a dos col., sign., recl.— 
Núm. 5079. 

G ó m e z de A r l e c h e , /osé].—Historia general de Es­
paña (reinado de Carlos IV), por . .—V. Cáno­
vas del Castillo; Antonio.—Núms. 7802-3. 

G ó m e z de A v e l l a n e d a , Gertrudis] (1) — Obras de 
.— Habana, Aurelio Miranda, 1914.—4 vol., 

26 cm , 4.° mlla, hol.—POrt. a dos tintas, retr. del a u t o r -
Contiene: Vol. I. Poesías líricas.—Vol. II y III. Obras dramáti­
cas —Vol . IV. Novelas y leyendas—Núms. 7795-98. 

G ó m e z B r a v o , Vicente.— Tesoro poético castellano de 
los siglos xiii a xv, por el P. . , con diez facsí­
miles.—Madrid, [Bilbao, Imp. Corazóu de Jesús], [1911] — 
279 pág., 2i cm., 8:* mlla., hol.—Núm. 1774. 

' (1) De la nota 4.a de la adv. preliminar. 
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, —Tesoro poético del siglo xix, por eí 
P ..—Madrid, [Tip. del Sagrado Corazón,] 
1902—6 tom. en 5 v o l , 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 1768-70 

G ó m C Z de C i b d a r e a l , Fernán. - Centón epistolario 
del Bachiller Generaciones y semblanzas del 
noble caballero Fernán Pérez de Quzmán. Claros varones de 
Castilla y Letras de Fernando del Pulgar— Madrid, linp. Real 
de la «Gaceta», 1775—1 - f 183 pág + 3 hoj. + 303 pág.— 
21 cm., 8.° mlla , pía.—Núm 7198. 

¡ —Centón Epistolario del Bachiller 
.—V. Epistolario Español. Biblioteca de Autores 

Españoles, tomo XIII—Núm. 871. 

G ó m e z HermOSi l l a , José.—Arte de hablar en prosa y 
verso, por .—Madrid, Imp. Real, 1826.—2 vol., 
21 cm., 8.° mlla., pía.—Núm. 6916-17. 

, ..—Arte de hablar en prosa y verso, por 
..—2. a edición.—Madrid, Imp. Nacional, 1839.— 

2 vol., 22 cm., 8.° mi a., hol.—Núms. 6587-88. 
.—La Iliada de Homero, traducida por 

.—V. Biblioteca Clásica.—Núms. 2031-33. 
.—La Iliada... traducida del griego al cas­

tellano por .—V. Homero.—Núms. 6933-35. 

G ó m e z Imaz, Manuel. — Los periódicos durante la 
Guerra de la Independencia (1808-14), por (1) 
Madrid, Tip. de la Revista de Archivos, 1910—421 pág.+l hoj. 
27 cm., 4 o mlla., hol., texto a dos col , !ám. interc.~-Núm. 7780. 

G ó m e z Izquierdo, Alberto.—Historia de la Filosofía 
del siglo xix—Zaragoza, [Andrés Uñarle], 1903 -~xix+600 pág. 
22 cm., 8.° mlla., hol—Núm. 1682. 

.— Nuevas direcciones de la Lógica.— 
Madrid, [Hijos de M. G. Hernández], 1907.—273 pág. + 3 boj — 
20 cm., 8. 6 mlla., hol.—Núms. 2345. 

(1) Memoria premiada en el concurso público de 1908 por la Biblio­
teca Nacional e impresa a expensas del Estado. 
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G ó m e z M a n r i q u e Cancionero de. 
V . Co l . escr. ca^í , tomo X X X V I y XXXIX .— Nú l is. 2511-14. 

G ó m e z M a r í n , Manuel.— Cuerpo de Derecho Civ i l o sea 
Digesto, d e Jusliniano, publicado por . — v . 
Justiuiano.—Nmns. 531 33. 

G ó m e z y M e r i n o , Enrique.—AWas de Anatomía des­
criptiva humana, traducción de . — Y ; Sobotta, J — 
Núms. 3565-72. 

G ó m e z N e g r o , Lucas— Elementos de Práctica Forense, 
por_ .—2 a edición —Valladoüd, Mariano S a n ­
tander y Fernández. 1827—342 pág., 22 cm , 8 ° mlla , pía — 
Núrn. 1585. 

.—Elementos de Filosofía, traducidos por 
_. — V. Para de Fanjas, Abate—Núms 5938 41. 

G ó m e z O c a ñ a , José. —Fisiología humana teórica y 
experimental, por , ilustrada con más de dos­
cientos grabados.—Madrid, Nicolás Moya, 1904. -2 vol., 23 cm., 
4.° hol.—Núms. 1660-61, 

G ó m e z P a m O , j u a n Ramón.— Manual de Análisis Quí­
mica aplicada a las ciencias médicas, por .— 
M id r i d , [M. Rivadeneyra]. 1870.—555 pág., 19 cm., 8.° mlla., 
hol. , grab.—>'úm. 8148. 

•• .—Materia Farmacéutica (elementos de), 
mineral, animal y vegetal, por .—Madrid, [Imp 
R. Labajo.^, 1871.—2 vol., 22 cm , 8.° nula., hol., grab.— 
Núms. 1594 95. 

Ü Ó m e Z P a i l l O , A/.—Clínica Quirúrgica del Hospital de 
la rar idad, traducida por . . — V . Gosseün, L.— 
Núms. 1634-35. 

G ó m e z P e r e y r a — A n t o n i a n a Margarita, opus nempe 
physicis mediéis ac theologis per —Mafri l i , 
Antonius Marui, 1749 —2 vol . , 31 cm , 4 o mlla , perg —Cap. 
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inic. grab , texto a dos col . (latín), aposf., s ign., red —Describe 
Brune t—V. (Pereyra).—Núms. 5596-97. 

G ó m e z o a l a z a r , Francisco, Obispo de León. — Institu­
ciones de Derecho Canónico, por _ . g.a edición. 
León, Herederos de Miñón, 1891 —3 vol. , 22 cm., 8.° mí la , hol. 
Núms. 1373-75. 

.—Lecciones de Disciplina Ec'esiástica, 
por y D. Vicente de Lafuente.—3.a e d i c i ó n -
Madrid, Alejandro Gómez Fnentenebro, 1830.— 2 vol. , 22 cm , 
8 ° mía . , hol —Núms 3658-59. 

, •—Tratado de Procedimientos Eclesiásti­
cos, por y D. Vicente de Lafuente—Madrid, 
Imp. Ensebio Aguado, 1868.—4 vol. , 23 cm., 4.°, ho l—Fa l ta el 
vo l . III —Núms. 3344-4fc>. 

G ó m e z de l a S e r n a , Pedro.—Código de Comercio 
concordado v anotado, obra corregida y aumentada por 

y José Reus y García —4. a edición —Madrid, Imp. 
•de la Rev. de Legislación, 1853 --758 pág., 22 cm., 8 ° mi la. , hol . 
Núm. 1404. 

\ .—Prolegómenos del Derecho, por 
_ —7. a edición—Madrid, [Imp, G Alhambra], 1875. 
206 pág , 18 cm , 8 ° mlla., ho l—Núm. 2783. 

.—Elementos de Derecho C iv i l y Penal 
de España, por. y D. Juan Manuel Montalbán. 
9. a edición.—Madrid, [Imp. G . Alhambra], 1870 —3 vol , 20 cm., 
8 ° mlla., hol —Núms. 2751-53. 

_.—Elementos de Derecho C iv i l y Penal de 
España, precedidos de una reseña histórica de la Legislación 
Española, por _ y D. Juan Manuel Montalbán — 
Décima edición corregida. -Madrid,[Imp. G . Alhambra],'187l-72. 
3 vol , 21 cm , 8.° mlla., hol.—Núms. 6534-36. 

—Introducción histórica al estudio del 
Derecho Romano, por —Madrid, [Tip. Gonzá­
lez y vMcente], 1847.—120 pág +1 hoj.—21 cm., 8 o mlla., hol .— 
Encuadernado con esta obra: [Tablas cronológicas], sin port., 
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166 pág. + 1 hoj.—Estudios históricos sobre el reino de Ara­
gón, por D. José Morales Santisteban.—Madrid, Imp. la Publi­
cidad, a cargo de Rivadeneyra, 1851; 78 pág.—Una alegación 
en Derecho, por D. Antonio de Jesús Arias.—Valladolid, José 
María Lezcano y Roldan, 1854; 71 pág.—Cuestión legal sobre 
el derecho de demandar bienes de los mayorazgos y demás 
vinculaciones, por D. Joaquín Francisco Pacheco.—Madrid, 
Imp. del Clamor Público, a cargo de Gabriel Gil , 1849; 
íx + 83 pág—Discurso leído en la Universidad Central por 
D. Juan Manuel de Miguel y Guarro.—Madrid, Manuel Galiano, 
1857; 22 pág.—Discurso leído en la Universidad por D. Balta­
sar González Barba.—Madrid, J. Casas y Díaz, 1859; 55 pág — 
Discurso leído en la Universidad por D. José Rafael Buiza y 
Bustamanle.—Madrid, Imp. de la Legislación, a cargo de J. Mo­
rales, 1859; 23 pág.—Discurso leído en la Universidad por 
D.Vicente José Arias. --Madrid, Hernández y C a , 1860; 23 pág.— 
Núm. 6360. 

G ó m e z de l a S e r n a , Pedro.—Curso hutórico-exegéti-
co de Derecho Romano comparado con el Español, por 

] .—4.a edición.—Madrid, [Imp. de A. Peñue-
las], 1869.—2 vol., 21 cm., 4.° mlla., hol.—Núma. 1094-95 

.—Motivo de las variaciones principales 
que se ha introducido en los procedimientos 'a Ley de Enjui­
ciamiento Civil.—Madrid, Imp. de la Revista de Legislación, a 
cargo de J. Morales, 1857.—xv + 266 pág.—21 cm., 8.® mlla., 
hol.—Núm. 1821. 

.—Tratado académico-forense de Proce­
dimientos judiciales, por y D. Juan Manuel 
Montalbán.—V..* edición.—Madrid, [Imp. F. Sánchez], 1853 56. 
3 vol., 21 cm , 8.a mlla., hol.—Núms. 1569-71. 

. .—Enciclopedia española de Derecho y 
Administración, por —V. Enciclopedia.—Nú­
meros 664-75. 

.—Prolegómenos del Derecho, por 
.—V. Rollan, Mariano.—Núm. 6574. 

..—Repertorio de la Jurisprudencia Civil 
española, precedida de una introducción por 
V. Pantoja.José María.—Núm. 1326. 
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G ó m e z Uriel, Miguel — Bibliotecas antigua y nueva 
de escritores aragoneses, aumentadas por_ . ., 
V. Latassa, Félix de.—Núms. 7606-8. 

G o n e t , Joannes Baptista —Clypeus Theolog'ee Tomist i -
cae a R. P. .—Editio sexta.—Lugduni, Ariisso-
nios, Joannes Posuel, 1681.—6 vol , 36 cm., fol., mlla., perg — 
Port. a dos tintas, cap. inic. grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl.—Contiene: Vol . I De natura et atributis 
divinis.—Vol. II. De preedestinatione, de trinitate.— Vol. III. De 
beatitudine, da actibus humanis.—Vol. IV. De heresi pelagiana, 
semipclagiana.—Vol. V. De Sacramentis in genere,—Vol. VI. 
Manuale thomistarum seu theologice totius compendium.— 
Núms. 5218-23. 

. ..—Clypeus Theologiie Thomisticae a R. P. 
.—Editio nova.—Antuerpise, Frates de Tournes, 

1744.—5 vol., 36 cm , fol., mlla., perg.—Port. del primer vol. a 
dos tintas, cap. inic grab , texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl., marc. con la leyenda: «De forti dulcedo».—Con­
tiene: Vol. I. De natura et atributis divinis.—Vol. II. De preedes-
tinatione, de trinitate. — Vol . III. De beatitudine, de actibus 
humanis. — Vol. IV. De haeresi pelagiana, semipelogiana.— 
Vol . V. De Sacramentis in genere (incomp.)—De la librería de 
la Universidad.—Núms. 4451-55. 

G Ó n g O r a , / . — Tratado de Anatomía Topográfica con 
aplicaciones médico-quirúrgicas, traducido por . 
V. Testut, L.—Núms 3235-35. 

G Ó n g O r a y ArZOte, Luis de-—Juiciosa- íticos, poesías 
por .—V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn.— 
Biblioteca de Autores Españoles, tomo XXXIII —Núm. 891. 

GÓngOra y M a r t í n e z , Manuel de.—Lecciones de His­
toria Universal y particular de España, por. ..— 
Granada, Imp. La Lealtad, a cargo de J- C. Garrido, 1878.— 
751 pág., 21 c m . ; 8 ° mlla., pía.—Núm. 1785. 

GÓngOra y Tuñón, José —Tratado de Medicina Clíni-
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ca y Terapéutica, traducida por , .—V. Ebstein, W. 
Núms. 1035-40 

G o n z á l e z , Diego.—Noticias biográficas y juicios críticos. 
Poesías por __ .—V Poetas líricos del sigo xvm. 
Biblioteca de Autores Españoles, tomo LXI—Núm. 919. 

G o n z á l e z , Esteban— Vida, y hechos de . _ 
V. Novelistas posteriores a Cervantes.—Biblioteca de Autores 
Españoles, tomo XXXIV.—Núm. 892. 

CjrOnzález, Francisco Antonio. — Colección deCánonesde 
la Iglesia española, publicada en latín por .— 
V. Colección.—Núms 3932 36. 

G o n z á l e z , Jerónimo.—Commentario ad regulam octavam 
cancelaría?.—Ligduni, Fratres Deville, 1738—2 voC, 36 cm., 
fol., mi la., perg.—Porf. a dos tintas, cap. orn., texto a dos 
col. en latín, apost , sign., red.—Núms. 305-6. 

G o n z á l e z , Tirso.--Selecta' uinDisputationum ex universa 
Theologia Scholástica, a R. P. .—SalmanticaB, 
Lucas Pérez, 1680-86.—4 vol., 30 cm., 4.° mlla , perg.—Cap. 
inic. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—Del 
Colegio de San Ignacio, de Valladolid —Núms. 5264-67. 

• ' ."— Fundamentum Theologiee Moralis id 
est Iractalus iheologicus de recto u^u opinionum probabilium, 
authore R P. .—Romae, Jofannes] Jacobus Ko-
marek, 1624.—9 hoj + xvi + 400 pág.—31 cm., 4 ° mlla , pta., 
perg.—Cap. inic. grab, texto en latín a dos col., sig , recl.— 
De la librería del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.— 
Núm 5724. 

G o n z á l e z Age j a s , /.orenzo.--Cuadros de viaje de Heine, 
versión española por — V . Biblioteca Clásica. 
Núm. 2162. 

G o n z á l e z A l o n s o , F— Curso de Economía Social, 
traducción por _ _ _ _ „ —"V• Anloine, Ch.-<- Núme­
ros 3462-63. 
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G o n z á l e z A l o n s o , F.—Compendio de Psicología, tra­
ducción por •—V. Wundt, Guillermo.—Núm. 
1109-• 

G o n z á l e z A l v a r e z , JBafdomero.-Higtene délos Niños 
por .—Madrid, Enrique Teodoro, 1905.—xi + 581 
pág—21 CIH., 8.° mlla , hoi.— Núm. 2975. 

G o n z á l e z A n d r é s , Raimundo.—Manual práctico de la 
lengua griega, por .— 2. a edición. — Madrid, 
Imp. Nacional, 1860.—xv + 192 pág.—19 cm, 8.° mlla., hol.— 
Núm. 2769. 

G o n z á l e z A r n a o , Vicente.— Elogio del Excmo. Sr. Con­
de de Campomapes, por .—V. Memorias de la 
Academia de la Historia, tomo V.—Núm. 4131. „„,.. 

. ,.—Elogio histórico del Cardenal D. Fran­
cisco Ximenez de Cisneros, por .—V. Memo­
rias de la Academia de la Historia, tomo IV.—Núm. 4130-. 

G o n z á l e z B a r b a , Baltasar— Discurso leído en la Uni­
versidad Central, por _ _ . — V . Gómez de la Serna, 
Pedro.—Núm. 6360. 

González Blanco, Andrea —Historiade la Novela en 
España desde el Romanticismo" hasta nuestros días, por _̂  

.—Madrid, [H. Se'vi la y Cornp3.,] 1909.—102Q pág. 
+ 1 hoj—22 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1222. 

7 G o n z á l e z B l a n c o , Pedro— Historia de la Filosofía mo­
derna, versión española de _ _ _ • — V . Hoffding, 
Harold.—Núms. 1110-11. 

G o n z á l e z C a r v a j a l , Tomás José— Noticias biográficas 
y críticas, poesías por •— V- Poeta» líricos del 
siglo xviii—Biblioteca de Autores Españoles, tomo L X V I I — 
Núm. 925. r-; ^ . ¡ ; 

González CarreñO, Jenaro.—La^FamHia y el Estado en 
25 



- 362 -

la educación, versión prólogo y notas por __ 
V. Serlillanges, A. D—Núm 2279. 

G o n z á l e z del C a s t i l l o , Hilarión — Elementos de Dere­
cho Penal, traducción de , .—V. Pessina, Enri­
que.—Núm. 7383. , 

G o n z á l e z Dáv i l a , OH — Historia de la vida y hechos del 
rey D. Henrique (sic), tercero de Cast i la, por — 
Madrid, Francisco Martínez, 1638.—4 hoj + 223 pág. + 4 hoj.— 
30 cm., 4 o ml'a., perg.—Cap. inic. grab , texto a una y dos 
col , sign., recl., grab. retr. del rey hoja 4 a—Descr Bunet— 
(V. Dávila).—Núm. 5417. 

.—Teatro de las Grandezas de la Villa de 
Madrid, por .—[Al fin: Madrid, Tomás Junti], 
[1623].—4 hoj. + 522 pág. + 4 hoj.—32 cm., 4 ° mlla.. perg — 
Porf. grab , cap. inic. grab., texto a una y dos col., sign., 
recl., grab.—De la librería de San Francisco, de Valladolid.— 
Descr. Brunet.—(V. Dávila).—Núm. 7967. 

G o n z á l e z y D í a z T u ñ ó n , Ceferíao.—Estudios religio­
sos, filosóficos, científicos y sociales, por el P. Fr. 

.--Madrid, Policarpo López, 1873.--2 vol , 23 cm , 4. e hol. 
Núms. 3599-3600. 

.—Estudios sobre la Filosofía de Santo 
Tomás, por el R. P. Fr. .—Manila, Tip del 
Colegio de Sto. Tomás, a cargo de Juan Cortada, 1864—3 vol , 
23 cm., 4 ° hol.—Núms. 3596-98. 

-Filosofía elemental, por. 
Madrid, Imp. Policarpo López, 1873.—2 voK, 21 cm., 8 ° mlla., 
hol.—Núms: 1208-9. 

.—Historia de ¡a Filosofía, por 
Madrid, Policarpo Ruiz, M. Araque, 1878-79.-

3 vol ,21 cm , 8.° mil., hol.—Núms. 1212-14 

González de Echávarri y Vivanco, José María.— 
Comentarios al Código de Comercio, leyes, jurisprudencia y 
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usos mercantiles españoles y a la legis'ación comercial extran­
jera, por .—2.a edición.—Valladolid, Imp. Emi­
lio Zapalero, Andrés Marlín (s. a.: 1925).—5 vol., 22 cm., 8.° 
mlla., hol.—Contiene: Vol. I. Arlículos del 1 al 87.—Vol. II. Del 
88 al 238.—Vol. III. Del 239 al 379.—Vol. IV. Del 380 al 651.— 
Vol. V. Del 652 al 955.—Núms. 3134 bis y 3137 bis. 

González de Echávarri y Vivanco, José María.— 
Comentarios a la Ley de Suspensión de Pagos de 14 de sep­
tiembre de 1922, por y Mauro Miguel Rome­
ro.—-Valladolid, Imp. Emilio Zapatero (s. a.: 1923).—377 pág. + 
3 hoj.—22 cm.,8.° m la., hol., piel y tela.—Núm. 1743. 

G o n z á l e z E n t r e m o s , Carlos.—Taquigrafía de la Len­
gua Castellana, por .—Madrid, Suc. de M. M i -
nuesa de los Ríos, 1914. —189 pág. -f 1 hoj.—24 cm., 8.° mlla., 
hol—Núm. 3552. 

.—La Moderna Taquigrafía Española, con 
un prólogo por .—V. Cortés, S. R.—Núm. 845. 

G [ o n z á I e z ] F rades , Luis.—Elementos de Agricultura ? 

por ..—[Valladolid, Imp. Gaviria y Zapatero], 
1876.—321 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol., grab.—Núm. 6956. 

G o n z á l e z G a r c í a , Joaquín.—Anatomía comparada de 
los animales domésticos, por .—León, Tip. de 
los Herederos de A. González, 1900.—vm + 918 pág.—25 cm., 
4.° mlla., hol., grab.—Núm. 830. 

González García-Valladolid, Casimiro.—Flores del 
alma. Estudio acerca de varias virtudes de la juventud, por 
, .—Valladolid, Imp. Nacional y Ext. de H. Ro­
dríguez, 1893.- 3 hoj. + 121 pág.—16 cm., 8.° cart.—Núm. 5979. 

.—Valladolid, tus recuerdos y grandezas, 
por .—Valladolid, Juan Rodríguez Hernando, 
1900-2.—3 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol., lám. interc—Núme­
ros 5837-39. 

G o n z á l e z H i d a l g o , Joaquín. —Tratado de Fisiología 
humana, traducción de . —V. Beclard, J.— 
Núm. 6973. 

.—Tratado de las enfermedades de los 
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niños, traducción de .—V. Rillief, F.—Núme­
ros 3606-8. 

G o n z á l e z Huebra , Pablo.—Curso de Derecho Mercan­
til, por .—2.a edición corregida y aumentada.— 
Barcelona, Imp. Heredero de José Qorgas, 1859.—2 tom. en un 
vol., 2 hoj. -t- 464 pág. + 1 hoj. + 306 pág. + 1 hoj.—22 cm., 
8.° mlia., pta.— Nüin. 1588. 

.—Tratado de Quiebras, por 
. -Madrid, Imp. C. González, 1856.—3 hoj. + 241 pág.— 

20 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2907. 

G o n z á l e z Ibarra, D/VZ/o.—Instituciones de Derecho Ca­
nónico general y particular de España, por .— 
Valladolid, Tip. Cuesta, 1901.—x-f-6 hoj. + 535 pág.—22 cm , 
8.° mía., hol. (tom. I).—Núm. 1389. 

G o n z á l e z L a d r ó n de G u e v a r a , Bonifacio.— Descu­
brimiento de 'a ciencia de la Contabilidad o Teneduría de libros 
demostrativa, por . -Ca r t agena , M. Ventura, 
1886.—314 pág. + vi.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1603. 

G o n z á l e z L l a n a , Emilio.—El valor de la ciencia, ver­
sión española de _ . — V . Poincaré, H.—Núm. 2827. 

C j o n z á l e z L l a n a , Félix.—Mujer antigua y mujer moder­
na, versión española de .—V. Pavissich; Anto­
nio.—Núm. 2296. 

O o n z á l e Z L l a n a , José.—La evolución de la materia' 
versión española de ' —V. Le Bon, Qustave.— 
Núm. 2826. 

G o n z á l e z L l o p i s , Leoncio.—El proceso de Jesucrislo, 
por Constantino Chauvin, traducción por .— 
V. Religión y Ciencia, vol. IV. -Núm 2657. 

.. G o n z á l e z Maríf, Ignacio— Tratado de Física general, 
per .—Madrid. Hijos de M. Q. Hernández 1904.— 
2 vol., 24 cm., 4.° mlla., hol.—Núms. 841-42. 
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G o n z á l e z Ma theo , Didacus.—Bellum Theologicum ad 
versus diavolicas violentias circa exlenia dése prava eMurpia, 
per R. P. Fr. . — Pamplona, Hyer. de Martínez, 
1745. —12 hoj. + 571 p á g , + 8 hoj.—29 cm , 4.° mlla., perg.— 
Cap. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., red.—Del 
Colegio de Sün Ignacio, de Valladolid. — Núin. 5308. 

•--Myslica civitas dei vindícala ab obser-
vationibus R. D. Eusebii Amor!, per R P. Fr. . 
Madrid, Tip. Causee V. M. María Jesús de Agreda, 1747 — 
15 hoj. I 305 pág. + 7 hoj.—31 cm., 4.° mlla , perg—Texto en 
latín a una y dos col., aposí., sign , red.—De la Biblioteca de 
Santa Cruz.—Núm. 5456. 

G o n z á l e z de M e s a , Narciso.—Una leyenda y tres ro­
mances, por_ .—Sania Cruz de Tenerife, Hijos 
de Francisco Q. Hernández, 1897.—134 pág., 22 cm., 8.° mlla., 
hol.—Núm. 6302. 

G o n z á l e z M u z q u i z , Ricardo— Vindicación del ilustre 
filósofo español Juan Luis Vives, por .—Valla­
dolid, Imp. Nueva, 1839.—108 pág , 22 cm., 8 ° mlla., hol.— 
Núm. 6945. 

G o n z á l e z Palencia—Noticia y extractos de algunos 
manuscritos árabes y aljamiados de Toledo y Madrid, por 
, .—V. Miscelánea.—Núm 3636. 

G o n z á l e z P e d r o s a , Eduardo.—V. Autos Sacramenta­
les.—Colección de D. .—Biblioteca de Autores 
Españoles, tomo 38.—Núm. 916. 

G o n z á l e z P é r e z , Enrique— Nociones de Re igión y 
Moral, por. '•_•'— 2.a edición—Zaragoza, Imp. Pe­
dro Carra, 1911 —184 pág., 20 cm , 8 o mlla , hol.—Núm. 2915. 

- , G o n z á l e z de Rosende , Antonio .—Vida de D. Juan de 
Palafox y Mendoza, por el P. . .—Madrid, Lucas 
de Bedmar, 1671,-19 hoj. + 646 pág. + 15 hoj—31 cm., 4.° 
mlla., perg.—Cap. inic. grab, sign , recl., esc. en la porf., 
retr. del autor en la hoja 19.—Descr. N i c Antonio.—Núm. 5413. 
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Gonzá lez de S a l c e d o , fcéd/v.—Examen de Id verdad, 
so l re varios estados de 'a Monaiquía Española, por 

.—[Madrid, s. i , 1668] (1). —6 hoj. +376 pág — 30 coT, 
4 ° m'la., pe rg—Por l . grab., apost , sign , rec!.—Núm 5464. 

.—De Lege Política por 
Malrit i , Tip. Imp. ppud Josephus Fernandez de Buendía, 1678 
2 vol. , 30 cm., 4.° mlla., perg.—Anteport. grab., texto a dos col , 
apost , sign., red . — Edic . no citada por Nic. Antonio.—Núme­
ros 5623-24. 

.—Thealrum Honoris seu commenlaiia ad 
1. 16, til. I, lib. 4 ° Recop. Sacraium R.ginfe Nostras Mariannae, 
Austriacoe, sludio ac labore .—Matriíi, Of. Ber­
nardo de Vi. ladiego, 1672—10 hoj. -f-518 pág. + 39 hoj.— 
29 cm , 4.° mi a., perg.—Texto en alín a dos co ., sign., red.— 
Descr. Nic. Antonio.—Núm. 4109. 

G o n z á l e z de S á r n a n n , Mariano— Memoria histórica 
del cólera moibo asiático en España, por .— 
Madrid, Manuel Alvarez, 1858. —2 vo ., 23 cm., 4.° bol —Núme 
ros 3354-55. 

.—Compendio de Medicina Española, por 
, con un apéndice.—Barcelona, Agustín Gas­

par. I850.—VIII -f- 370 pág. -j- xx\n -j- 215 pág.—24 cm , 4.° mlla., 
bol.—Núm. 3-139. 

Gonzá lez S e r r a n o , Urbs.no.~-Manual de Psicoh gía, 
Lógica y Et ica, por .—Lógica,—3. a edición.— 
Madrid, [Viuda e Hijos de M. Tello], 1898—271 p á g , 18 cm., 
8.° ml la.—Tel. encein., dos ej — Núms. 6^10-11. 

G o n z á l e z S e r r a n o , V. — Obras ccn ipe las, revisadas 
por____ — V . Ccmpoamor, Ramón de —Núme­
ros 1338 45. 

G o n z á l e z T é i l e z , Manuel — Emmanuelís GonzaKz Te-
liez. Commentaiia, in quii que libroi i m Decreta ium Gregori i IX. 
Editio novísima.—Macérala. Veneiüs, Hser. Baiieonius, 1766 — 

(1) Nicolás Antonio. 
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5 lom. en 4 vol., 37 cm., fol., mía. , ho!.—Port. del I a dos titi­
ras, lexlo en latín a una y dos col , apost , sign , red.—De la 
librería déla Universidad.— Núms. 7569-72. 

G o n z á l e z V a l l e d o r , Venancio—Programa de Física y 
nociones de Química, por y D. Juan Chavara 
Madrid, [José García], 1848—1 hoj. + 290 pág. - f 4 hoj. 4- 154 
pág + 2 hoj.—20 cm , 8.° mlla , hol.— Núm. 2902. 

—Programa de un curso e emental de 
Física y nociones de Química, por y D. Juan 
Chavarri.—2 a edición —Madrid, Imp. del Colegio de Sordo-
Mucios y Ciegos, 1851 —452 p á g . + 6 hoj. + 5 lám—20 cm., 
8.° mlla , hol.—Núm. 2771 

G o o c h , G. P.—La Edad Contemporánea. El Desenvolvi­
miento de la Ciencia histórica, por • •. .—V. His­
toria del Mundo, vol. XXII —Núm. 4283 

. — La Restauración. La Gran Bretaña e 
Irlanda (1832-41), por .—V. Historia del Mundo, 
vo!. XVIII—Núm. 4219. 

.—Nepoleón. La Gran Bretaña e Irlandj 
(1792-1815), por . —V. Historia del Mundo. 
vol. XV! —Núm. 4277. 

—La Revolución Francesa. Europa y.la 
Revolución Francesa, por .—V. Historia del 
Mundo, vol. XIV.—Núm 4275. 

GordoniO, Bernardo de.-Obras de .— 
Madrid, Antonio González de Reyes, 1697—1 hoj. + 363 pág 
+ 4 hoj. —31, cm., 4.° mlla., perg.—Cap. inic. grab., lexlo a dos 
col., Mgn , red.—Edic. no citada por Brunet.—Núm. 5695. 

G ü r n s a b c l , Pablo.— Redacción del Código Civil de 
España, esparcido en los diferentes Cuerpos del Derecho y 
Leyes sue'tas de esta nación, escrita bajo el método de l i s 
Códigos modernos por .—Tolosa, Viuda de la 
Lama. 1832—xxviu +362 pág.+l hoj. —18 cm., 8 ° mlla,, pta — 
Núm. 6180. 
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G o s c i n n y , Sfanís/as.— Chimie Analitique, traduit par 
.—V. Trcadweld, F. P.—Núms. 1757-58. 

G o s c h l e r , Isidoro.—Historia Universal de la Iglesia, tra­
ducida al francés, por .—V. Alzog, Juan — 
Núms. 1390-93. 

G o s s e , E—El Desenvolvimiento de las Nacionalidades. 
La Literatura Noruego-Danesa (1815-65), por . 
V. Historia del Mundo, vol. XX.—Núm. 4281. 

G o s s e l í n , ¿.—Clínica Quirúrgica del Hospital de la Ca­
ridad, por , traducida por el Dr. Gómez Pamo. 
Madrid, [Imp. Labajos], 1873—2 vol., 22 cm., 8 o mlla., hol., 
grab.— Núms. 1634-35. ; 

G o í h o f r s d u s , Dionysius —Corpus Juris Civilis Romani, 
cum nofis iníegris . .—V. Justiniano.— Núme­
ros 5512-13. 

. • - - • • ' ' - • - —Codicis Dn. Justiniani, commentariis 
ac Conti et .—V. Justiniano.—Núm. 4787. 

Gofhof red l lS , Jacobus — Jac[obi] Gothofredi, Manuale 
juris ubi quatuor sequenfia continenter juris romani, prima pars, 
scripta est a J. F. Beríhelot— Editio nova.—Parisiis, [Tip. 
J. Farge], 1806.—xi -f-.20.+ 24 + 76 + 50 + 1.90 + 74+1 hoj.— 
20 cm., 8 ° míla , pta.--Núm, 6128. 

CJOÍÍI , Vinceniius Ludovicus.—Theo'ogia scholástico-
dogmálica juxta mentem divi ThomcB Aquinaíis ^ .. 
Venetiis, Tip. Balleoniana, 1750.—3 vol., 38 cm., fol , mlla., 
perg.—Porí. del 1 a dos tintas, texto en latín a dos col , sign , 
rec'.—De la librería de la Universidad—Núms. 4832-34. 

—Vera Ecclesia Christi signis ac dogma-
tibus demónstrala .—Venetiis, Tip. Balleonia­
na, 1763.—xvi + 532 pág.—40 cm , fol., mlla., perg.—Porí. a 
dos tintas, cap. grab , texto a dos col. en latín, sign , recl.— 
De la librería de la Universidad.—Núm. 4826. 

.—Véritas religionis christianag et libro-
rum. contra alheos, demostrataper • - Venetiis, 
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Tip. Bal'eoniana, 1750—2 vol , 38 cm., fol., mlla.. perg.— 
Port. del I a dos tintas, cap. inic. grab., lexlo en latín a dos 
col , sign., recl — De la librería de la Universidad.—Núme­
ros 4824-25. 

G o u g e m í , //.—Sifiliografía, por . tra­
ducción de la 3. a y última edición francesa por J. B. Comas 
Camps.—Barcelona, [Imp. Mariano Galve], 1923.—583 pág., 
20 cm, 8.° mlla., hol , grab.—Núm. 2189. 

G o y a y M u n i a i n , José —Los Comentarios de Cayo 
Julio César, traducidos por _.— V. Biblioteca 
Clásica.—Núms. 2091-92. 

.—Los Comentarios de Cayo Julio César, 
traducidos por .—V.César, Cayo Julio.—Nú­
meros 7501-2. 

G o y a n e s y S o l d e v i l l a , José —Tratado de Topogra­
fía, por . — V . Giol y Soldevilla, Isidro.— 
Núms. 1581-82. 

(joyail, Oeorges.—Aspectos del Catolicismo Social, por 
, versión española de Cristóbal de Reyna.— 

Madrid, [Mateu], s. a.—311 pág. + 1 hoj.—18 cm., 8.° mlla., tela. 
Núm. 2257. 

_____ .—La Escuela de hoy, por _. , 
prólogo y traducción de Cristóbal de Reyna—[Madrid, Hijos 
de F. Marqués], [1906].— 2 tom , 19 cm., 8 o mlla., hol —Núme­
ros 2289-90. 

.—Ketteler, por , versión 
castellana de Enrique Ruiz — Madrid, [Tip. de los hijos de 
F. Marqués], s. a—297 pág., 19 cm., 8.° mlla., hol.—Núme­
ro 2288. 

.—Cuestiones históricas. Un clero nacio­
nal y social. El clero Irlandés, por .—V. Reli­
gión y Ciencia, voL VIH —Núm. 2661. 

G o y e n e c h e , Juan de — Varias poesías sagradas y pro­
fanas que dejó escritas Antonio dé *5o//s Ribadeneyra, recogí­

as 
éi 
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das por .—V. Solís de Ribadeneyra, Antonio de — 
Núm. 6S32. 

Goyri de M e n é n d e z Pidal, María.—Lñ serrana de la 
vera de Luis Velez de Guevara, publicada por R[amón] Menén­
dez Pidal y •—V. Teatro.—Núin. 7832. 

G r a b e , Ernesto—Contra HíEreses libri quinqué posf 
Francisci Feuaidentii z\ , illustrati et locuple-
tavi.—V. Ireneo, San—Núm. 266-67. 

Gracia y Hernández , Joaquín —Breves nociones de 
actuaciones judiciales, por .—Madrid, Manuel 
Ginés Hernández, 1878.—330 pág. +7 hoj.—22 cm., 8.° mlla., 
hol—Núm. 7005. 

Gracia y Parejo, Rafael de.—De las fundaciones como 
personas jurídicas, por •—V. Reynals Rabassa, 
Estanislao.—Núm. 6584 

G r a c i á n , Baltasar.—Juicios críticos. El Discreto. 
Oráculo manual y arte de prudencia. El héroe, por 

, .—V. Filósofos, Obras de.—Biblioteca de Autores Espa­
ñoles, tomo LXV.—Núm. 923. 

G r a c i á n , Diego.—Historia de la entrada de Ciro el 
Menor en Asia, por Jenofonte, traducción por . 
V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2054. 

.—La Ciropedia e Historia de Ciro el Ma­
yor, de Jenofonte, traducida por —V. Biblioteca 
Clásica.—Núm. 2052. 

.—Historia de la Guerra del Peloponeso, 
de Tucfd/des, traducida por .—V. Biblioteca 
Clásica.—Núms. 2050-51. 

.—Las Obras de Xenofonte, trasladadas 
de griego en castellano por .—V. Jenofonte.— 
Núms. 5825-26. 

.—Historia de Thucydides, traducida por 
-V, Tucídides.—Núm, 0425. 
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Oracian, Jerónimo.—Obras del P. Maestro Fr. 
. . — Madrid, Vida de Alonso Martín, 1616.—7 hoj. + 

436 fol.—30 cm., 4.° mlla., pcrg.—I'ort. grab. y a dos tintas, 
cap. grab., texto a dos col., apost , sign., recl., expurg.—No 
citada por Brunet.—Del Colegio San Ignacio, de Vallñdolid.— 
Núm. 5621. 

Graells, F. —Tratado de Historia Natural, adicionado 
por .—V. Bouchardat, A.—Núm. 6821. 

Oraffigny, Henry.—Elementos de Electricidad general, 
por , traducidos por D. José M . a de Soroa y 
D. Enrique de Pinedo, ilustrado con 206 grab—Madrid, [Bailly-
Bailliere], 1906—303 pág., 24 cm,, 4.° mlla., bol.—Núm. 3522. 

O r a i ñ o , Francisco.—Colección de Tablas Náuticas, por 
, Honorio Cornejo, León Herrero y Luis de 

Ribera.—Edición estereotipada.'—Ferrol, Imp.de «El C o m o 
Gallego*, 1905.—VIII + 258 (1) + 34 pág.—25 cm., 4 o mlla., lela. 
Núm. 3509. 

Gra j a l c s , Juan.—El Bastardo de Ceuta, por 
.—V. Dramáticos contemporáneos a Lope de Vega.— 

Biblioteca de Autores E.paño es, tomo XLI1I.—Núm. S01. 

G r a j i r e n a , Adolfo.—Historia crítico-económica del So­
cialismo y del Comunismo, por . — Madrid, 
Imp. de «Las Novedades», 1869.—v + 151 pág—28 cm., 4 o 

mlla., hol., texto a dos col.—Contiene encuadernado con esta 
obra: El Diablo Mundo, de D. José Espronceda.—Madrid, Gas­
par y Roig, 1872—60 pág,, texto a dos col., retr. del autor.— 
Núm. 749. 

G r a m á t i c a de la Lengua Castellana, por !a Academia 
Española.—Nueva edición corregida y aumentada.—Madrid, 
Manuel Tello, 1874.—423 pág.-f 2 hoj.—22 cm., 8.° mlla , ho!.— 
Núm. 6496. 

de la Lengua Castellana, por la Real 
Academia Española.—Nueva edición.—Madrid, [Gregorio Her-

(1) Num. en la parte inferior. 
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nando], 1880.—418 pág. + 1 hoj.—21 cm , 8.° mlla , pta.— 
Núm. 6842. 

de la Lengua Castellana, por la Real 
Academia Española. —Nueva edición.—Madrid, Sucesores de 
Hernando, 1913.—420 pág , 23 cm., 4.°, tela encarn.—Núm. 1892. 

de la Lengua Española, por ia Real 
Academia.—Nueva edición.—Madrid, [Sucesores de Hernando], 
1924.—564 pág., 22 cm., 8.° mlla., tel. gran.—Núm. 3683. 

[ francesa], sin porf. —189-f 268 pág. (1). 
20 cm., 8 ° mlla., pta.—Núm. 6129. 

.—[Granvnaire des Ecoles], sin port.— 
164 pág., 17 cm., 8 o mlla., hol.—Núm. 6232. 

[ de la Lengua Griega], sin porf.—2 hoj. 
+ 214 pág.—19 cm , 8.° mlla., hol—Núm. 2766. 

[ ].--Compendiaría Graecee Gramafices Ins-
tiíutio in usum Semlnarrii Patavini Pafavii.—Joannes Maufré, 
1756.—266 pág., 17 cm., 8.° mlla., pía.—Núm. 6176. 

hebrea, por un sacerdote de las Escuelas 
Pías.—Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1886.—276 pág., 
24 cm., 4.° mlla., tela.—Núm. 1502. 

[ Hebrea], sin port., s. I.—[Reimprimatur 
Fr . Dominicus Butfaoni], s. a.—166 pág., 22 cm., 8.° mlla., hol. 
Núm. 1639. 

G r a m o n d u s , Gabr[ie!\ Bar/hoiomeus.—Historiarum Ga-
Iliee ab excessu Henrici IV libri XVIII quibus rerum per Gal los 
tota Europa gesfarum accurata narratio continetur 

.—Tolosa;, Arn. Colomerius, 1643.—8 hoj . - f 768 pág. 
+ 24 hoj.—38 cm., fol., m :Ia., perg.—Cap. grab., texto en latín, 
apost., s ign., recl., marc. con la leyenda: «Nemo plus ultra».— 
Del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 5000. 

( G r a n a d a , Luis de].—De la Introducción del Símbolo de 
la Fe, por el V. P. M. Fr. .—Madrid, Tip. del 

(1) Faltan las diez primeras págs-
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Hospicio. 1870.—5 vol., 18 cm, 8.° mlla., hol. (falta la port. del 
vol. I).—Núnis. 2239-43. 

( G r a n a d a , Luis de].—-Catorce sermones escritos en cas­
tellano por el V. P. M. Fr. —Madrid. Tip. del 
Hospicio, 1870.—xv + 247 pág.—18 cm., 8.° mlla., hol.—Con­
tiene: El Menosprecio del Mundo e Imitación de Cristo, com­
puesto en latín por el V. Tomás de Kempfs, traducido al caste­
llano por el V. P. M. Fr. Luis de Granada.—Madrid, Imp. del 
Hospicio, 1871.—223 pág. -f-2 hoj.—Núm. 2238. 

..—Obras de Fr. .—Colec­
ción de D. Joaquín José de Mora.— Biblioteca de Autores Espa­
ñoles, tomo VI, VIH y XI.—3. a edición.—Madrid, Imp. Rivade-
neyra, 1852-57.—3 vo ! , 26 cm., 4.° mlla., hol.—V. Biblioteca de 
Autores Españoles, tomo VI, VIII y XI.—Núms. 864-66-69. 

G r á n e l a , Tomás de.—Historia y milagros de la prodi­
giosa imagen de Ntra. Sra. de B¿goña, especial abogada y pro­
tectora del muy noble y muy leal Señorío de Vizcaya, com­
puesta por .—2.a impresión.—Bilbao, Juan An­
tonio de Arríela y Lezea, 1795 —12 hoj. - f 320 pág. -(- 14 hoj.+ 
20 cm , 8.° mlla., perg.—Aposí., sign., recl., privilegio.—Libre­
ría de Carmelitas Descalzos de extramuros, de Valladolid.— 
Núm. 7158. 

G r a n í , A. / . — E l siglo de Luis XIV.—El gobierno de 
Luis XIV (1661-1715), por .—V. Historia del 
Mundo, vol. IX.—Núm. 4270. 

G r a ñ a - N i e t O , Antonius.—Catena jurium utriusque juris 
prudeníia: síve in Decretalium Qregorii IX librum secundum ct 
tertium commentarii •—Nova editio.—Colonia; 
Allobrogum, Fratres de Tournes, 1734—18 hoj. -^698 pág. 
+ 23 hoj.-36 cm., fol., mlla., perg.—Porl. a dos tintas, inic. 
grab., texto en latín a dos col., aposí., sign., red., marc. con la 
leyenda: «Quod íibi fieri non vis alteri ne feceris».—De la libre­
ría de la Universidad.—Núm. 4420. 

GraSCSÍ . /—Tratado de Fisiopatología Clínica, por el 
Dr. , versión españoa del Dr. Augusto Pf 
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Suñer.—Barcelona, [Sa lva í y C o n i p a . ] (s. a . : 1923) (1).—3 lom., 
25 c m , 4.° ml la . , h o l . — N ú m s . 3270-72. 

G r a s e s , / — B i b l i o t e c a de Terapéu t i ca .—Med icac iones 
s in tomát i cas . M e d i c a c i o n e s de los t ras tornos de la sens ib i l i ­
dad , por . — V . G i lber t , A . — N ú m . 1797. 

. — C u e s t i o n e s de Soc io l og ía . E l E v a n g e ­
l io y la S o c i o l o g í a , por el Dr . . — V . Rel ig ión y 
C i e n c i a , v o l . I X . — N ú m . 2662. 

G r a í i a n u s , Síephanus.—Decisiones r o l a provincias M a r -
chiee . — F ranco fu r t i , C o l l e g i o M u s a r u m P a l -
íhen iano, 1606.—9 ho j . - f 289 pág . + 13 hoj .—34 cm. , fo l . , m l la . , 
p e r g . — C a p . grab. , texto en latín a d o s c o l . , apost , s i gn . , r e d . 
C o n t i e n e : E j u s d e m . Add i í iones ad ejus D e c i s i o n e s r o í a -p rov i n ­
cia- March jse .—Roma?, E g i d i u s S p a d a n , 1615.—5 h o j . f 115 pág. 
Po r t . a dos t intas, texto en la t ín .—Ed ic . no c i tada por Brunet .— 
N ú m . 4754. 

< G r a í Í O F a Ü S C O ) — S í a c e , M a r t i a l , M a n i l i u s , Luc i l i us 
Júnior , Rn t i l i us , G r a t i u s F a l i s c u s , N e m e s i a n u s eí C a l p u r n i c e s , 
ceuvres c o m p l e t e s — P a r i s , [F i rmin Didot ] , 1860.—n-| 826 pág — 
26 c m . , 4.° m l l a . , leí. n e g . — V . N i s a r d , D e s i r e — N ú m s . 3162. 

G r a v e s , /?. / — L e c c i o n e s d e C l i n i c a . d e , 
p reced idas de una in t roducc ión del p ro feso r Trousseau, i n d u ­
c ida y ano tada por el D r . Jaccoud, vert ida al cas te l lano por 
D. P a b l o León y Luque.—Madrid, [Car los B a i l l y - B a i l l i e r e ] , 
1872.—2 v o l . , 22 cm , 8.° m l l a . , te la .—Núm. 7809-10. 

. . — L e c c i o n e s de Clínica Médica, de 
, p reced idas de una in t roducc ión del p ro fesor 

Trousseau, t raduc ida y anotada por el Dr . Jaccoud, y vert ida al 
cas te l l ano de la ú t ima edic ión po r D. P a b l o León y Luque.— 
2. a e d i c i ó n . — M a d r i d , [Bañ l y -Ba id i e re ] , 1878.—2 vo l . , 22 cm. , 
8.° m l l a . , h o l . — N ú m s . 3668-69. 

(1) Espasa . 
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G r e d i l l a , A. Federico.—Biografía de José Celestino Mu­
tis, con la relación de su viaje y estudios practicados en el 
Nuevo reino de Granada, por .—Madrid, For-
tanet, 1911.—712 pág. + 2 hoj.—25 cm., 4.° mlla., hol., grabado 
reír, de biografiado.—Núm. 7689. 

, .•—Tratado de Citología vegetal, Morfolo­
gía y Fisiología celulares, por el Dr. .—Madrid, 
[Viuda e Hijos de M. Tello], 1907.— vn + 606 pág.-f 1 hoj.— 
25 cm., 4.° hol., flg.—Núm. 1160. 

[UrecnJ (1).--Historia general de los viajes o nueva colec­
ción de lodas las relacionas de los que se han hecho por mar 
y tierra, obra traducida del inglés ai francés por el abate Anto­
nio Francisco Prevost, y al castellano por D. Miguel Terracina. 
Madrid, Juan Antonio Lozano, 1763-91.—28 vol., 21 cm., 8.° 
mlla., pía., apost., sign., recl.—Núm. 7104-31. 

[Gregor io X I , Papa].—judicium Ecclesiasticüm seu 
D/cretalium .—V. Schmalgrueber, Franciscus. 
Núms. 4643-48. 

.—Paraíilla in quinqué libros Decretahum 
.—V. Cironius, Innocentius.—Núm. 4570. 

<GregOrÍO XIII, Papa).—Corpus juris canonici emen-
d itum et noíis illuslratum Gregorii XIII Pont. Max. jussu editum 
libro VII Decretalium et Jo. Pauli Lancelotti institutionibus ac 
autum accesseruní loci communes et Índices íitulorum cano-
numque omníum .—Augustas Taurinorum, Tip. 
Regia, 1776.— 2 vol., 26 cm., 4.° mlla., pía.—Port. del I a dos 
tintas, texto en latín a dos col., pág. manuscr. iníerc.—Edic no 
citada por Brunet.—Núms. 4208-9. 

.—Tractatus Universi Juris duce et auspi-
ea Gregorii XIII pontífice Máximo in unum congesti.—[Venetiis, 
s. i., ¿Franciscus Zilettus?] [1583-85].—18 fom. en 27 vol. (2), 

(1) Brunet. (V. Prevost). 
(2) La tabla comprende 5 vol. 
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40 cm., fol., mlla., perg.—Porf. a dos tintas, cap. orn., texto en 
latín a dos col., sign., red.—Descr. Brunet [2560].—Núme­
ros 238-64. 

G r e g o r i o Nac iancenO, San.—Divi Gregorii Nazian-
zeni... Opera omnia cum commentariis Nicelas Se/roniis, dili-
gentia et labore facto sunt Jacobi Billii.—Colonice Agripinae, 
Joannes Birckmannus, 1570.—23 hoj. + 872 pág. 4 15 hoj.— 
31 cm., 4.° mlla., piel.—Cap. grab., texto en latín a dos col., 
apost., sign., recl., marc.—Edic. no citada por Brunet.—Núme­
ro 5814. 

.— Opera nunc de nuo 
edita, emendavit Jacobus Dillius Pruneus, ex iníerpretatione 
Fed. Morel'us.—Antuerpias, Joannes Keerbergius. 1612.—2 tom. 
en 1 vol., 18 hoj. + 356 pág. -f- 20 + 3 hoj.-I- 744 pág. + 23 hoj.— 
35 cm., fol., mlla., pía., perg. —Port. a dos tintas, cap. grab., 
texto en latín a dos col., apost., sign., recl., marc. con !a 
leyenda: «Fovet et ornat».—Edic. no citada por Brunet.—De la 
librería del Colegio San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4898. 

G r e g o r i o N í c e n o , San.—Opera qua; extanf omnia, ex 
M. S. vetustis groecis cod in laíinum conversa additse sunt R. P. 
Froníinis Duceei.— Colonias Agripinas, Antonius Hierat, 1617.— 
4 hoj.+524 pág. + 4 hoj. + 43 pág.—37 cm., fol:, mlla., pía. 
blanc, perg.—Port. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos 
col., apost., sign., recl., marc. con la leyenda: «Virtute duce 
comité fortuna», expurg.—Brunet cita edic. de París, 1615; 2 vol. 
Del Colegio San Ignacio, de Valladolid.—Núm. 4798. 

G r e g o r i o de S a n V i c e n t e Quadraiu .c circuii et 
sectionum coni decem libris comprehensum.—Antuerpias (1), 
Joannes et Jacobus Meursius, 1647.—2 vol., 35 cm., fol., mlla., 
perg.—Texto en latín, apost., sign., recl., marc. c<wi ¡a leyenda: 
«Noctu incubando diuque».—Del Colegio San Ignacio, de Valla­
dolid.—Núms. 415-16. 

(1) De la port. del II vol., el I carece de port, 
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GregOriQ T o l o s q n o , Perf/xx-Sinfagma Juris Universj 
et partiüones Juris Canonici_ .—Lugduni (1), 
joannes Pillchotle, 1622.—3 vol., 35 cm r, fol,„ mlla., perg.— 
Port, a do,s tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign,, recl,, marc, el j con la leyenda: «Laudabile nomen domini* 
Peí Colegio San Ignacio, de Valladolid,-*Núms, 46Q3'5. 

Grcnier de Cardenal, //.—Biblioteca de Terapéutica. 
Fisioterapia. Mecanoterapia, por Fraikin y , ,. , .—' 
V. Gilbert, A—Núm. 1790. 

G r e í s e r , Jacobus.—Opera omnia .—Ra-
fisbonas, Tip. loannes Baptista Lang, Hanckin, loannes Bernar-
dus Riepel, 1734-41.—17 vol., 41 cm., fol., mlla., perg.—Port. a 
dos tintas, texto en latín a dos col., apost., sign., recl.—Brünet. 
Núms. 5136-52. 

. _.—Georgius Codinus Curopalato. De offi-
ci'S rnagnae ecclesiee et aultr consíaníinopolilanae, ex versione 
P. .. .—V. Scripíores, tom. II —-Núm. 201. 

___ .—joannes Caníacuzeni. Hisforiarum libri 
IV, jacobus Pontanus, cum notis . .—V. Scripto-
res, tomo III a V.— Núms. 202-4. 

Grev i l lS , Joannes Georgias. M[arcii] Tullii Ciceronis. 
Orationes ex recensione ••—V. Cicerón, Marco 
Tulio.—Núms. 7036. 

Gr i f f in , Martín y — E l sig¡o xvui. Los años de paz y el 
encumbramiento de Pitt el Joven (1782-93), oor .— 
V. Historia del Mundo, vol. XII.—Núm. 4273. 

G r i s o l l e , A.—Tratado de Patología interna, por 
.—Madrid, Gaspar y Roig, s. a.—3 vol., 23 cm., 4.°, 

hol.—Núm. 3132-34. 

(1) Los vol. 11 y III, Colonia? AUobrogum, Pbilippus Alberius, 1623. 
27 
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GrOCÍO, Mugo.—Hugoni Grolii. Epístolas quoíquot reperiri 
pofuerunt.— Amsfclodami, Tip. P. ef I. Blaeu, 1687.—3 hoj. 
+ 977 pág.—43 cm., fo!., dobl., pta., perg.—Port. a dos tintas, 
inic. orn., texto a dos col. en latín, apost,, sign., recl.—Descr, 
Brunet (1770).—Núm. 273. 

.—Hugonís Grotii. De Jure Belli ac Pacis 
Ilbri III cum annotatis auctoris nec non J. F. Gronovii notis et 
J. Z5ar¿£Kr<?c/7animadversionibus commenfariis Henri L. B. de 
Cocee/. — Lausanne, Marcus Michael Bousquet, 1758-59. 
5vo!. (1), 25 cm., 4.° ml'a., pta.—Port. del I a dos tintas, texto 
en latín a dos col., apost., sign., recl., grab. retr. del autor en 
el vol. I.—Edic. no citada por Brunet.—Núms. 5815-19. 

G r o d e c i l l S , Joan[nes].—Sancti Cyrilli Hierosolymorum 
Archiepiscopi. Opera quaz reperiuntur, greecae, cum latine inter-
pretatione . .—V. Cirilo, San.—Núm. 4970. 

GronOVÍUS, F.—Hugonis Grotii. De Jure Belli ac Pacis, 
notis .—V. Grocio, Hugo.—Núms. 5815-19. 

G r O S , E.—Rheforicas ex Herculanensi papyro Iythograp-
hice oxonii excusa restiíuit latine vertií .— 
V. Filodemo.—Núm. 6975. 

G r O U — L e s Lois de Plafón, traduction de .. 
V. Platón.—Núm. 2432. 

G r O V C W. /?.— Correlation de Forces Physiques par 
, íraduit en francais par M. L' abbe Moigno sur 

la froisieme edition anglaise, avec des notes par M. Seguin 
A/'ne.—París, [W. Remquef et C. a ] , 1856.—ix + 343 pag.—23 cm., 
4.° hol.—Núm. 3498. 

G r u c h i u S R o í O m a g e n s i s , Nicolaus.—De comitüs ro-
manorum libri tres .—Luíelice, Michael Vasco-

(I) El V lleva el n'tulo Samuelis L. B. de Coccei. Introducíio ad 
f-Jenrici L- IB, de Coccei, Grotium ¡llusíraíum, 
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sañtis, 1555.—Cap. jrab , lexto en latín, apost., sign., recl.— 
Núm. 4958. 

G r u í e r i l S , Janus.—Florüegii Magni seu Polyanlhea novi-
simarum novissima in duas partes distributi.—Venetiis, Jo[an-
nes Guerilius, 1625.—2 vol., 33 cm„ fol., pta., perg.—Portada 
grab. a dos tintas, cap. grab., texto en latín a dos col., sign., 
recl.-Del Colegio de San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 5508-9. 

(jruterus, Janus. — Lucií Annei Sénecas, scripta quee 
extaní, vero nolis.—V. "Séneca, Lucio Anneo]. 
Núm. 7576. 

Orynoeus , Simón.—Omnia divini Platonis. Opera, tras-
latione Marsüii Ficini emendatione et ad greecum codicem 
collatione summo diligenlia repurgata. —V" 
Plafón.—Núm. 5248. 

Cjl ial larf , Eugenio. —Tratado de Física experimental, 
ampliada por ,—V. Ganot, A.—Núm. 1592. 

G u a r i n , Petrus. — Grammatica Hebraica et Chaldaica. 
[Lexicón Hebraicum et Chaldeo-Biblicum], autore 

.—Luteíia? Parisiorum, Jacobus et jacobus Franciscus 
Collombat, 1724-46.—4 vol., 26 cm., 4.° mlla.. piel.—Cap. grab., 
texto a dos co1., sign., recl.—Contiene: Yol . I y 11. Grammatica. 
Vol. III y IV. Lexicón.—Descr. Bruneí.— Núms. 8000-3. 

G l l d i e l , Jerónimo efe—Compendio de algunas Historias 
de España, por el Dr.. .—Alcalá, Juan Iñíguez 
de Lequerica, 1577.—5 hoj.+128 fol.+ 46 hoj.— 30 cm., 4.° mlla., 
perg.—Cap. grab., apost., sign., recl.. esc. en la port.—Descr. 
Nic. Anlonio.—Núm. 5752. 

G u e d e a C a l v o , Luis.—Tratado de Patología Quirúrgica, 
prólogo de •—V. Lecene, P.—Núms. 3693-95. 

G u e n i O Í , Pablo.--Biblioteca deTerapéutica. Terapéutica 
Ginecológica. por__. . . - V . Gilbert, A . -Núm. 1802. 
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OuenúUX, M. Ch.—Traite de Droit Romain, fraduif de 
1'allemand par .—V. Savigny, F. C. de.—Nú­
meros 3660-66. 

G u e r r a , Anselmo.—Legislación del Timbre del Estado. 
c~m un prólogo por .—V. Gallardo Martínez, 
Ricardo —Núm. 1977. 

Guerrero Vidal, Félix.— Tratado de Patología Quirúr­
gica, traducida por Rafael Martínez Molina y . 
V. Nelatón. A.—-Nutrís. 2370-76. 

G u e v a r a , Antonio de.—Antonii Guevara\ Commentaria 
in Habacuc—Madrid, Viuda de Alfonsus Gómez, 1585—1 hoj. 
+ 528 + 35 pág — 21 cm , 8.° mlla., pta., cap. inic. grab., texto 
en latín, apost., sign., recl., esc. en la porf.—Núm. 7218. 

.—Epístolas familiares, de , 
1.a y 2. a parte.—Madrid, Andrés García de la Iglesia, 1673.— 
4 hoj. + 705 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol., apost., notas manus­
critas, red.— Núm. 6907. 

, „ .—Epístolas familiares, de • 
V. Epistolario Español.— Biblioteca de Autores Españoles, 
tomo XIII—Núm. 871. 

.— Juicios críticos y citas notables. El 
villano del Danubio. Marco Aurelio y Faustina. Filosofía moral 
de príncipes. Contra las guerras de conquista. Contra la disolu­
ción en la vejez. Sobre la muerte.—V. Filósofos, Obras esco­
gidas de.—Biblioteca de Autores Españoles, tomo LXV.— 
Núm. 923. 

Guiberf, / - E l alma del hombre, por__ 
V. Religión y Ciencia, vol, II—Núm. 2655. 

Guiberíus—Venerabilis Guiberti Abbafis B. Marías de 
Novígento. Opera omnia prodeuní nunc primum in lucem una 
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cüm appendice, aditamenta, opera domini Lücffi d* Áéheiís.—' 
LuíeÜae Parisiorum, Joannes Billiane. 1651—7 hoj. + 834 pág. 
+ 17 hoj—38 cm, fol., mlla., pfa., perg.—Texto en latín a dos 
col., apost.—Descr. Brunet.—Núm. 42. 

G u i c c i a r d i n i , Francisco.—Historia de Italia, de 
. traducida en castellano por D. Otón Edilo Nato — 

Madrid, Antonio Román, 1683—7 hoj.+455 pág.—29 cm., 
4 ° mlla., perg.—Cap. grab., apost., sign.. recl. --Descr. Brunet. 
Núm. 5337. 

. —Historia de Italia... traducida la vida del 
autor por Felipe IV, Rey de España. —Madrid, Vda. Hernando 
y C . a . 1889-90.—3 vol., 18 cm., 8.° mlla., hol. (incomp.)— 
V. Biblioteca Clásica .—Núms. 2154-56. 

GuiSmin , A,—Lecons de Cosmographie, par. 
.—Septiéme edition.—Paris, [Abbeville, Briez C Paillarí 

et Retaus], 1872.—vm +303 pág —22 cm., 8 ° mlla., hol., texto 
en francés.—Núm. 3470. 

G u i l l a í n , Jorge.—Bib'ioteca de Terapéutica Medicacio­
nes sintomáticas. Medicaciones de los trastornos de la motili-
dad. por_ ._.— V. Gübert, A—Núm. 1797. 

G u i l í a m á s y Ga l i anO, Fernando.—Historia de Sanlú-
car de Barrameda, por .— Madrid, Imp. del 
Colegio de Sordo-Mudos y Ciegos, 1858.—544 pág. + 1 plano. 
27 cm:, 4 ° mlla., hol.—Núm. 3826. 

G u i l l a n d . Antón.— Napoleón. La pacificación de Europa 
(Í799-1802). Francia y sus tributarios (1801-3), por 
. .—V. Historia del Mundo, vol XV.—Núm. 4276. 

-Napoleón. Los Estados dependientes 
de Francia y Suiza (1800-14). Suiza, por 
Y . Historia del Mundo, vol. XVI.-Núm. 4277. 
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Guillaumin. — Dictionnairc de I' Economie Polííique, 
publié sous la direction de.—V. Coquelin, M.—Núm. 3511-12. 

Gllillemin, Amédée..—Le Ciel, nofions d' Astronomie, 
par , ouvrage ¡Ilustré de 45 grandes planches 
donl 12 tirées en couleur el de 231 vignetíes ¡nserées dans le 
íexte.—Quaíriéme edition augmeníée.— Paris, [Ch. Lahure], 
1870—xii+ 738 pág.—27 cm, 4 ° mlla., hol., texío en francés. 
Núm. 760. 

Gui l leminof , //.—Electricidad Médica, por 
versión castellana por Ferrer P/ers, con 82 fig. en el texto y 12 
planchas al final.—Barcelona, Antonio Virgili, S. en C , edito­
res, s. a—x -f 670 pág.—20 cm., 8.° mlla., tel.—Núm. 2348. 

Guillen de Castro, F[ra/ici$co].— Leyendas Moriscas, 
por .— Madrid, M. Tello, 1885-86.—3 yo!., 
17 cm., 8.° mlla., hol.—V. Col . escr. casi., lomo XXXV, XL1I, 
XLVIII.—Núms. 2510-17-23. 

é. 

GuiseZ, F.~La práctica oto-rino-laringológica, por el 
Dr. __, versión castellana por el Dr. Ferrer Piera— 
Barcelona, [Antonio Virgili], s. a.—vn + 203 + 282 + 246 pág.— 
20 cm., 8.° mlla., tel. verd., fig.— Núm. 2924. 

C J U Í Z O Í , F.—Historia general de la Civilización de Euro­
pa. Curso de Historia moderna, por .—Madrid, 
F. de P. Mellado, 1847.—xxxi + 396 pág. + 1 hoj.—16 cm., 8.° 
hol.—No citada por Brunet.—Núm. 2464. 

„ .—Tratado sobre la pena de muerte en 
en materia política, escrito en francés por , tra­
ducido al castellano por el Dr. Agustín Alcaide Ibíeca.—V alla-
dolid, Vda. de Roldan, 1835.—3 hoj. - f xvm + 139 pág—21 cm., 
8.° mlla , hol.—Núm. 6308. 

•—De la pena de muerte en los delitos 
políticos, por .—Encuadernado con: Dumont, E. 
De la Organización judicial y de la Codificación.-Madrid, 1845. 
Núm. 7246. 
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CjUSSClIie, Tomás Andrés de.—Diccionario Numismático 
general, para la perfecta inteligencia de las medallas antiguas, 
por D .—Madrid, Joaquín Ibarra, 1773-77.— 
6 voL, 23 cm., 4.°, perg.—Descr. Brunet —Núms. 6259-64. 

Outhr ie , Guillermo. — Geografía Universal de las quatro 
(sic) partes del Mundo, por , traducida al fran­
cés por Fr. Noel, y de la 2. a edición de esta lengua a la espa­
ñola por D. J. /. C—Madrid, Imp. ViUalpando, 1804-14 — 
14 vol., 17 cm , 8.° mlla., pta.—Núms. 6208-21. 

O u t i é r r e z , Agustín.—Elementos de Psicología y Lógica, 
por .—Santander, Imp. Hijos de Martínez, 1860-61. 
2 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol—Núms. 1210-11. 

G u t i é r r e z , Joannes --Practicarum quaestionum... tractafus 
de Gabellis per ..—Antuerpise, Petrus et Joannes 
Bellerus, 1618.—3 hoj.+ 326 pág.+ 13 hoj.— 36 cm , fol., mlla., 
perg.—Texto a dos col. (latín), apost., sign., recl., marc. con 
la leyenda: «Fructus Concordias».—Edic. no citada por Nicolás 
Antonio—Nürn. 4910. 

.—Tractatus de Juramento confirmatorio 
et alus in jure variis resolutionibus.—Antuerpia:, Petrus et Joan­
nes Bellerus, 1618— 5 hoj. + 305 pág.-f 15 hoj.—36 cm., fol., 
mlla , perg.—Cap. inic grab., texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl., marc. con la leyenda: «Fructus Concordia:».—No 
citada por Nic. Antonio.—Núm. 4911. 

.—Repetitiones sex et allegationes juris 
sive consiiia plura.—Secundam editionem hispanicam.—An­
tuerpise, Petrus et Joannes Bellerus, 1618—190 pág., 36 cm., 
fol., rn'la . perg.—Texto en latín a dos col., apost., sign., recl. 
marc. con la leyenda: «Fructus Concordiae.—Contiene: Ejus-
dem. Consiliorum et responsorum, postrema editione —Antüer-
pice — Petrus et Joannes Bellerus, 1618.—1 hoj. + 140 pág. 
+ 16 hoj —Edic. no citada por Nic. Antonio.—Núm. 4909. 

.—Canonicarum Quaestionum uíriusque 
fori larri exferiorjs quam irúerioris animw liber tertius qui lotius 
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circa sponsalia de futuro et matrimonia' versafür.-í-Anfuerpiae, 
Joannes Keerbergius, 1618.—3 hoj,4-373 pág. ¡ 15hoj.—36 cm 
fol., mlla , perg—Port . a dos tintas, cap. grab., texto en latín a 
dos co l . , apost . sign., r e d , marc. con la leyenda; «Fovef ef 
ornat»,—Descr. N ic . Antonio,—Núm, 4908-

G u t i é r r e z , Joannes.—Qutestionum Canonicarum uíriusque 
fori tam exterioris quam interioris animas libri dúo.—Antuerpia?, 
Perrus et Joannes Bellerus, 1618—3 hój. 4-475 pág. - 24 hoj.-f 
36 cm., fol., mlla , perg.—Cap. inic. grab , texto en latín a dos 
col . , apost., sign , red . , marc. con la leyenda: «Fructus C o n ­
cordias.—No citada por Nic Anton io—Núm. 4907. 

-Pracficárum Quasslionum Civi l ium Í U -
per quinqué prioribus libris prima parfis legum nova collectio-
nis regiae Hispanuv.—Antuerpia 1, Peírus et joannes Bellerus, 
1618.—2 vol . , 36 cm., fol., mlla., perg.—Port. del 1 a dos tintas, 
cap. grab., texto en latín a dos co'. , apost., sign , red. , marcado 
con la leyenda: «Fructus Concordia».- Edic . no citada por N i ­
colás Antonio.— Núms. 4905-6. 

_.—Tracíalus de Tutelis eí curis minorum 
deque oficio et obligatione tuíurum ac curaforum ipsorumque 
mercede.—Antuerpia', Petrus et Joannes Bellerus. 1618.—3hoj. 
-f 296 pág. -f-17 hoj.—36 cm., fol., mlla., perg.—Texto en latín 
a dos co l . , apost., sign., r ed . , marc. con la leyenda: Fructus 
Concordia-».—Núm. 7959. 

G u t i é r r e z , Joannes Lázarus — Febrilogia', lectiones P in-
cianse, cum appendix.—Lugduni, Laurentius Anisson, 1618.— 
3 hoj. + 292 pág.+ 6 hoj.-¡ 55 pág.—35 cm., fol . , mlla., perg.— 
Port. a dos tintas., texto en latín a dos col . , sign., red. — Del 
Colegio de San Ambrosio, de Valladolid.—Descr. Nic. Antonio. 
Núm'. 4774. 

G u t i é r r e z , José Marcos— Práctica Criminal de España, 
por .—Madrid, Benito García y C . a , 1804-6.— 
3 vol . , 21 cm., 8.° mlla.., pía.—Núm. 7515-17, 



— 385 — 

GutiélTCZ, Manuel María.- Tratado de Economía Polí­
tica, traducción de .—V. Say, Juan Bautista — 
Núms 2440-42. 

•—Libertad de mares o el Gobierno inglés 
sin máscara, traducción por . _ .—V. Barére de 
Vieuzac, Beltrán.-—Núms. 5936 37. 

G u t i é r r e z , Pedro.—Origen y principio de la Orden y 
Cavalleria (sic) de Alcántara, con relación de los maestres que 
huvo (sic) della, sacado de los Archivos del Convento y de 
otras partes por , sacristán mayor de la dicha 
Orden y capellán de Su Majestad] (1).—Sin port., 13 hoj. 
+ 288 pág.-f-23 hoj—29 cm., 4 o mlla., perg.—Cap. grab.T 

apost., sign., recl.—Nic. Antonio cita edic Madrid, 1576.— 
Núm. 5677. 

G u t i é r r e z C a ñ a s , ¡Jemetrio.—Ensayo sobre la Filoso­
fía del Procedimiento Judicial, la técnica y la moral en el foro. 
por .—Valladolid, Andrés Martín, 1900.--2 vol., 
23 cm., 4.° hol.—Núms. 971-72. 

G u t i é r r e z de Cetina.—juicios críticos, poesías 
.—V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn.—Biblio­

teca de Autores Españoles, lomo XXXIII.—Núm. 891. 

G u t i é r r e z F e r n á n d e z , Benito. — Códigos o estudios 
fundamentales sobre el Derecho Civil Español, por 

.—Madrid, [Imp. F . Sánchez], 1862-63.—3 vol., 21 cm., 
8.° ml'a., hol.—Núms. 7211-13. 

N . — Códigos o estudios fundamentales 
sobre el Derecho Civil Español, por .—Madrid, 
[J. Sánchez. E. Cuesta], 1862-84.—7 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol. 
El vol. IV de la 4. a edic—Núms. 5858-64. 

.—Examen histórico del Derecho Penal, 
por . — Madrid, [Antonio Penuelas], 186í>.-
VIII-|-478 pág.—20 cm., 8.° mlla., hol,—Núm. 6311. 

(1) De la hoja 1.a 

28 
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Gut iérrez dtí la Sal , Antonius. —Tractatus scho'asti-
cus de Fide, Spe et Chántate, per R. P. 
Matriti, Off. Regia, Apud Josephus Rodríguez Escobar, 1728. 
7 hoj. + 528 pág. + 2 hoj —31 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., 
texto en latín a dos col., sign., recl.—Del Colegio San Ignacio, 
de Valladolid.—Núm. 5722. 

G u y e , Ph. A.—Traite de Chimie Organique, avec une 
preface par .—V. Holleman, A. F.—Núm. 3302. 

G w í k i n , H. M.—El siglo de Luis XIV. La tolerancia reli­
giosa en Inglaterra, por . —V. Historia del 
Mundo, vol. IX.—Núm, 4270. 



H 
Habenicht, //.—Atlas portátil arreglado y traducido de 

la 41 edición alemana, de , por Dr. Domann, 
con notas geográfico estadísticas por H. Wichman.~3a edición. 
[Gotha, Imp. Ducal de Engelhard Reyher], 1904.—36 pág.. 
num. inf. + 28 mapas.—17 cm., 8 ° mlla., leí., grab — Núme­
ro 1997. 

Habcrshon, 5. O.—Enfermedades del Estómago y va­
riedades de la Dispepsia, por , traducido de la 
3. a edición inglesa, por A. Jiménez Verdejo.—Madrid, s. i . , 1882. 
4 hoj. +232 pág. + 4 hoj.—21 cm., 8.° mlla., tel.—Múm. 1632. 

iiabcrf, Ludovicus. —Theologia dogmática et moralis, 
autore .—Nova editio.--Parisiis, Bartholomecus 
Alix, 1731-55.—7 vol., 18 cm., 8.° mlla., pía., texlo en latín — 
El vol. III de 'a 4.a edición.—Los vol. IV, V y VII impresos 
Lugduni, Fratres Duplain—El vol. imp. 1731; el I, II y VI en 
1732; el IV y VII en 1741, y el V en 1755.—De la librería de la 
Universidad de Valladolid.—Núms. 7428-34. 

Haeblcr, Conrado.—Bibliografía Ibérica del siglo xv, por 
, .—La Haya, Marlinus Nishoff. Leipzig, Karl. W. 

Hiersemann, 1903-17—2 tom. en 1 vol., 24 cm., 8.° mlla,, hol.— 
Núm. 7878. 

Haller, A.—Traite de Chimie Organique, avec un preface 
par — V . Holieman, A. F.—Núm. 3303. 

H a m i l í o n , //—The Vicar of Wakefield. Quaíre chapilres 
avec la pronontiation figuiée d' aprés le methode Robertson 
par .—2.a edition augmentée. — Paris, [Bona-
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venture et Ducessois], 1848. — vn + 140 pág.—22 cm., 8.° mlla., 
hol.—Contiene encuadernado con ella y porí. propia: Dicíion-
naire de Racines anglaises et frailé- déla formation de mots par 
T. Robertson. — Pnrís, [Pollet, Soupe et Quillois], 1839.— 
185 pág , texto en francés a dos col.—Núm. 6768. 

H a r p r e c h í , Ferdinandus Christophorus.—Delibata juris 
continentia congeriem... opera .—V. Besoldi, 
Christophorus.—Núm. 7067. 

Har t zenbusch , Eugenio.—Apuntes para un catálogo de 
periódicos madrileños, desde el año 1661 á 1870, por 

-Madrid. Sucesores de Rivadene>ra, 1894—vm + 2 
hoj +421 pág.—27 em., 4 o mlla., hol., texto a dos col.—Obra 
premiada por la Biblioteca Nacional en el concurso público de 
1873, e impresa a expensas del Estado.—Núm. 7594. 

. — Diccionario de Galicismos, prólogo de 
-V. Baralt, Rafael María.—Núm. 1973. 

-La Divina Comedia... con un prólogo 
biográfico-crílico por .—V. Dante Alighieri.— 
Núms. 43-44. 

. — Romancero pintoresco o colección de 
nuestros mejores romances antiguos, dirigida por. 

.—V. Romancero. — Núm 567. 

.—Comedias escogidas de Lope de Vega, 
Tirso de Molina, Calderón de la Barca, Alarcón y Mendoza.— 
Colección de '_ .—V. Biblioteca de Autores Es­
pañoles. 

.—E 1 drama en cuatro actos «Los Aman­
tes de Teruel», de D. ,.—V. Aulores.—Núm. 580. 

,—Fábulas de D —Ma­
drid, M. Tello, 1£88.—482 pág., 17 cm , 8 ° mlla , ho'.—V. Col. 
es-cr casi., tomo LXIII.— Núm, 2538. 
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H a r í z e n b l l S c h , Eugenio—Teatro de D. 
Madrid, M. Tello, 1888-92.—3 vol., 17 cm.. 8 ° mlla., hol.--Con­
tiene: Vol. I. Los Amantes de Teruel. Doña Mencía. La Redoma 
encantada—Vol. II. La visionaria. Los polvos de la madre 
celestina. Alfonso el Casto. Primero Yo.—Vol III. El Bachiller 
Mendarias. Honoria. Derechos postumos — V . Col . escr. cast., 
tomos LXVIII, LXXVH y XCHÍ.—Nürns. 2542-51-66. 

—Poesías de D. , con la 
biografía del autor y juicio crítico desús obras por D. Aureliano 
Fernández Guerra.—Madrid, M. Tello, 1887.—425 p á g , 17 cm., 
8.° mlla., hol.—V. Col. escr. cast , tomo LIV — Núm. 2529. 

H a s s a l l , Arturo.—El siglo de Luis XIV. La política exte­
rior de Luis XIV (1661-1697), por .—V. Historia 
del Mundo, vol. IX —Núm. 4270. 

n a í i n , Jules.—Cours complet d' accouchemens et de ma-
ladies des femmes et des enfans par —Deu-
xieme edition.—Paris, [Irnpi imerie Hippolyte Tilliard]. 1835.— 
xx + 640 pág.—21 cm., 8.° mlla., hol., texto en francés, lám. y 
cuadros sinópticos —Núm. 6944, 

Haiiser,—Panteones y sepulcros en los cementerios de 
Madrid. Fototipias de .—V. Panteones.—Nú­
mero 677. 

Hai lSSOVi l le , Conde d'.—La. explotación de los trabaja­
dores, prólogo del .—V. Cotelle, Teodoro.— 
Núm. -2676. 

Hauzeur , Mathias — Collatio totius Theologiee inter ma-
jores nostros ad mentem S. Augustini sub magisterio Christi 
et ecclesise , dúos romos. -Augusíae Eburonum. 
In conv. Leodiensi et Namurcensi, 1646-52. —2 vol., 31 cm., 
4 o mlla., perg.—Porí. del I grab., texto a dos col. en latín, 
sign., red., marc. con la leyenda: «Una Sancta Catholica Apos­
tólica romana».—Del Colegio San Ignacio, de Valladolid.— 
Núms. 5269-70. 
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HayC, Joannes de la.—V. La Haye, Joannes de—Núme­
ros 4678-82. 

Haymonis H a l b c r s í a í í c n s i s — S a c r e s Historia: epi­
tome.—V. Saivianus.—Núm. 4498. 

H é d o n , /;.—Compendio de Fisiología, por 
traducción de la 4. a edición corregida e ilustrada con 191 fig-.— 
Barcelona, [Tip. Salvat y Comp. aJ, 1906.—649 pág., 21 cm., 
8.° mlla., hol —Núm. 1887. 

Hefele—The life of Cardinal Ximenez by íhe Rev. Dr. Von 
ofTiibengen franslaíed from Ihe Germán by 

íhe Rev. Canon Da/fon.—London, [Al fin: Wyman printers] 
1860 — LVI +581 pág.—23 cm., 4.° leí.— Núm. 6981. 

Heine—Biblioteca Universal. Colección de los mejores 
autores. Poesías líricas alemanas de .—V. B i ­
blioteca Universal.—Núm. 6238. 

. . — Poemas y fantasías, traducción por 
José / Herrero, con un prólogo de D. Marcelino Menéndez y 
Pelado.—Madrid, Suc. Rivadeneyra, 1887.—211 pág., 18 cm., 
8.° mlla., hol.—V. Biblioteca Clásica, 2161. 

. .—Cuadros de viaje de , 
versión castellana por Lorenzo González Agejas, (tomo 11).— 
Madrid, Suc. de Rivadeneyra, 1889.—408 pág., 18 cm., 8.° mlla , 
ho l—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2162. 

ne inCClO, Juan.—Elementa Juris Civilis secundum ordi-
nem instiíuíionum, Jo. Goítlieb. Heinecii.—Ediíio nova itálica.— 
Venefiis, Josephus Curafi, 1819.—2 íom. en 1 vol., 17 cm., 8.° 
mlla., pía., texto en latín.—Edic. no citada por Brunet.—Núme­
ro 6231. 

. — Elementa Juris Civilis. Instiíuíionum 
commoda audiloribus método adórnala Jo. Goítlieb. Heinecii.— 
Ediíio nova Hispana.—Mafrifi, Ignaíius Boix, 1846.—2 íom. en 
1 vol., 22 c m , 8.° mlla., pía., fexío en latín.—Edic. no citada 
por Brunet.—Núm. 6958. 
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HeineciO, Juan.—Recitaciones del Derecho Romano, por 
, traducidas y anotadas por un profesor de 

Jurisprudencia. — Madrid, Norberto Llorenci, 1842. — 2 vol 
18 cm„ 8 o mlla., hol.—Núms. 2412-13. 

-Elementa Juris Romani —Editio prima 
Hispana— Compluti, Emmanuel Amigo, 1808.—xvn + 465 pág. 
21 cm, 8 o mlla., pta., texto en latín, apost., sign., recl.—Nú­
mero 7322. 

.—Historia Juris Romani.—Editio prima 
Hispana ad usum síudiosa juventutis adornata. — Compluti, 
Emmanuel Amigo, 1808.—xvi + 359 pág.—21 cm., 8.° m'la., 
pta., texto en latín., apost., sign , red.—Edic no citada por 
Brunet.—Núm. 7719. 

.—Recitaciones de Derecho Civil Romano 
de_ , traducida al castellano por Luis de Co-
Hantes y Busfamanfe—7 .a edición.—Valencia, [Imp. Ramón 
Ortega], 1879.—2 tom., en 1 vol., 19 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 6813. 

H c i n s i u s , Daniel. — Opera omnia Theoprasti Eresii, 
emendavit eí iníerpolavit .—V. Teofrasto.— 
Núm. 5517. 

H e i n z , Luis.—Política social, versión española por 
.—V. Hertling, Jorge de.—Núm. 2280. 

HeifZ, Juan.—Biblioteca de Terapéutica. Crenoterapia. 
Técnica de las curas hidrominerales, por _.— 
V . Gilbert, A.—Núm. 1791. 

.—Biblioteca de Terapéutica. Crenotera­
pia. Balnearios de la meseta central, por — 
V. Gilbert, A.—Núm. 1791. 

H e m e l m a n , Georgius.—Disputata theológica in I partem 
S. ThomíB, a .—Granatas, Tip. Societatis Jesu, 
1637.—2 vol., 30 cm., 4.° mlla., perg—Port. del I grab., texto 
a dos col. en latín, apost., sign., recl.—No citada por Brunet — 
Del Colegio San Ignacio, de Valladolid — Núms. 5616-17. 
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HenaO, Bartholomeeus de.—Otia Salmantina in quatuor 
libros divisa . .—Salmaníica?, Eugenius Antonius 
García, 1707.—10 hoj. -f 408 + 27 pág.—30 cm., 4.° mlla., perg. 
Port. a dos tintas, texto en latín a dos col., sign , rec\., marcado 
con la Inyenda: «Mayor post otia virius».—No citada por Bru-
net.—Núm. 2561. 

Henao, Gabriel de.—Averiguaciones de las antigüedades 
de Cantabria, por el P. .—Salamanca, Eugenio 
Antonio Gaicía, 1689-91—2 vol., 29 cm., 4.° mlla., perg — 
Port. del 1 a dos tintas, texto a una y dos col., sign., recl.— 
Descr. Brunet — Del Colegio de San Ambrosio, de Valladolid.— 
Núms. 5764-65. 

.—Empyreologia seu phüosophia chris-
tiana de Empyreo Cáelo .—Lugduni, Borde, 
Arnaud, Rigaud, 1652.—2 vol., 36 cm., fol., mlla., perg.—Port. 
a dos tintas, cap. inic. grab, texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl., marc. con la leyenda: «Semina fortunae geminat cum 
tempore virtus», y las inic. B. A. R.—Edic no citada por Bru­
net.—Del Colegio San Ignacio, de Valladolid.—Núms. 5238-39. 

.—Scientia media histórica propugnata a 
R. P. .—Salmanticee, Antonius Cossio, 1665.^-
46 hoj. + 566 pág.—30 cm., 4.° mlla., perg.—Cap. grab., texto 
en latín a dos col., sign., recl.—Edic. no citada por Brunet.— 
Del Colegio San Ambrosio, de Valladolid.—Núm 5397. 

.—Scientia media íheologicae defensata a 
R. P. .—Lugduni, Laurenlius Arnaúd, Borde, 
1674-76.—2 vol., 36 cm., fol., mlla., perg.—Port. a dos tintas, 
cap. inic. grab., texto en latín a dos col., apost., sign., recl., 
marc. con la leyenda: «Semina foríunse geminat cum tempore 
virtus», y las inic. A. B.—Edic. no citada por Brunet.—Núme­
ros 5216-17. 

-Tractalio Theologica Scholasíica et 
Moralis de Eucharistite Sacramento, et de Scientia media histo-
rice propugnata .—Lugduni, Philippus Borde, 
Arnaud et Rigaud, 1655.—2 tom. en 1 vol., 7 hoj. + 267 pág. 
-f 4 hoj. + 96 pág.—35 cm., fol., mlla.. perg —Port. a dos tintas, 
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cap. grab., texto a dos col. en latín, sign., red., marc. con la 
leyenda: «Semina fortunte geminat cnm lempore virlus», y las 
inic B. A. R — No citada por Brunet.—Del Colegio San Ambro­
sio, de Valladolid.—Núm. 5010. 

l l e r a s , Eusebio.—Carpintería práctica, por 
.—V. Manuales, tomo LIV.—Núm. 6198. 

Hered ia , Antonio Martín de — Tesauro de Requejo, refor­
mado y aumentado por ' —V. Requeijo.—Nú­
mero 6358. 

n c r c d i a 13aZO, Antonio.—Lecciones de Geografía, por 
. .—Valladolid, Cuesta, editor, 1910.—351 pág., 
24 crn., 4 ° mlla., hol.—Núm. 3093. 

Hermano—Elementos de Fisiología por el Dr. 
.—Obra traducida al francés de la 2. a edición alemana 

por M. Roye, revisada y anotada por el Dr. Onimus, traducida 
al castellano de la última edición francesa, por J. G. Hidalgo.— 
Madrid, [Imp. de R. Labajos], 1871 .—590 pág., 22 cm., 4 o mlla., 
hol.—Núm. 1398. 

H e r m e n e g i l d o de S a n P a b l o Defensa de la Reli­
gión Gerónima de España y su antigüedad, por .. 
Zaragoza, Diego Dormer, 1672.-26 hoj. + 763 pág—28 cm., 
4.° mlla., perg.—Inic. grab., texto a dos col., sign , red.— 
Descr. Nic. Antonio.—No citada por Brunet.—Núm. 5767. 

Hermeus , Ammonius.—Commentaria super libros prio-
rum'resolutorium Aristotelis, annotationibus 
V. Joannes Grammaticus.—Núm. 5522. 

HermOSi l l a y S a n d o v a l , Ignacio de.— Noticia de las 
ruinas de Talavcra la Vieja, por .—V. Memorias 
de la Academia de la Historia, tomo I.—Núm. 4127. 

H e r n á n d e z , Manuel. — Comentarios de las cosas de 
Aragón, obra traducida del latín al castellano, por el P. 

_.— V- Blancas, Jerónimo de—Núm, 3796. 
2y 
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Hernández , Pascual.-Melhode uniforme pour 1' enseig-
nement des langues. Abregée de Grammaire Espagnole par 

.—V. Sommer, E.—Núm. 6394. 

H e r n á n d e z , Manuel Pascual.—^A Derecho de Gentes o 
principios de la Ley Natura1, traducción por ____• 
V. Vattel —Núms. 6867-70. 

H e r n á n d e z Iglesias, Fermín. — La Beneficencia en 
España, por .—Madrid, Tip. Manuel Minuesa, 
1876.—2 vo 1 , 22 cm., 8.° mlla., pía.—Núms. 6287-88. 

H e r n á n d e z M o r e j ó n , Antonio.-Historia Bibliográfica 
de la Medicina Española, por .—V. Biblioteca 
de Medicina y Cirugía.—Núms. 2387-93. 

H e r n á n d e z de Oviedo y V a l d é s , Gonzalo.-Suma­
rio de la Natural Historia de las Indias, por .— 
V. Historiadores primitivos de Indias.—Biblioteca de Autores 
Españoles, tomo XXII.—Núm. 880. 

H e r n á n d e z de la R ú a , Vicente.—Cuestiones selectas 
de Derecho Penal vigente, por .—Madrid, Imp. 
de F. R. del Castillo, 1853.—323 pág., 22 cm, 8.° mlla., hol.— 
Núm. 1706. 

H e r n á n d e z Villaescusa, Moífes/o.--Apología del Cris­
tianismo, traducción de .—V. Schan, Pablo.— 
Núm. 1168. 

.—Las Provincias de España, por 
-V. Manuales, tomo XXXVI—Núm. 6193. 

HerodotO de HalicarnasO,—Herodoti Halicarnassei. 
Historiarum libri IX, IX musarum npminibus inscripti. ejusdem. 
Narraíio de vita Homeri, cum interpr. latina, ab Her. Stephano. 
Francofurti, Ctaudius Marnius et her. Joaannes Aubrius, 1608.— 
5 hoj. + 708 pág. + 15 hoj.—36 cm., fol. mlla., pta. blanc, perg. 
Cap. grab., texto en latín y griego a dos col., apost , sign., 
recl,, expurg—No citada por Brunet— Núm- 4837-
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Herodo to de Halicarnaso.—Histoire d- Herodoie d' 
Hdlicarnassc, íexte grcc, avec notes critiques, considerablement 
augmenté par J. B Gail — Paris, Auguste Delalain, 1821 — 
2 vol., 21 cm.( 8.° mlla., hol.—Descr. Brunet.— Núms. 8018-19. 

•—Los nueve libros de la Historia, de 
, traducidos del griego al castellano por ei 

P. Bartolomé Pou.—Madrid, Imp. Sociedad de Operarios, 1846. 
2 tom. en 1 vol., 22 cm , 8 o mha., hol.—Núm. 3657. 

•—Los nueve libros de la Hisioria, de 
_ , traducción por Bartolomé Pou.—V. Biblio­

teca Clásica.—Núms. 2044-45 

H e r o u a r d , Edgard.—Traite de Zoologie concrete par 
Ivés Delage et .—V. Delage, Ivés.— Núme­
ros 3574-79. 

[Herrenschwand].—De !' Economie politique et morale 
de 1' espece humaine. —Londres, Cooper et Graham, 1796.— 
2 vol., 23 cm., 4.°, hol.—Núms. 6068-69. 

H e r r e r a , Antonio de.—Comentarios de los hechos de los 
españoles, franceses y venecianos en Italia, desde el año 1281 
hasta el de 1559, por .—Madrid, Juan Delgado, 
1624.—1 hoj.+467 pág.-f 4 hoj. —30 cm., 4.° mlla., perg.— 
lnic. grab., texto a dos col., apost., sign., recl., esc. en la port. 
Descr. Nic. Antonio y Brunet.—Núm. 3556. 

.—Hisioria déla Guerra entre Turcos y 
Persianos, traducida por -—V. Minadoy, Juan 
Tomás.—Núm. 7217. 

H e r r e r a , Fernando de.— Juicios críticos, Poesías, por 
.—V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn.— 

Biblioteca de Autores Españoles, tomo XXXIII—Núm. 891. 

Herrera , Jacinto.— Duelo de honor y amistad, dr_ 
-V. Dramáticos contemporáneos a Lope de Vega. 

Biblioteca de Autores Españoles, tomo XL1V.—Núm. 902. 
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H e r r e r a , Rodrigo de.—Del cielo viene el buen rey, de 
V . Dramáticos contemporáneos a Lope de 

Vega.—Bibl ioleca de Amores Españoles, tomo XL1V.—húme­
ro 902. 

H e r r e r a M a l d o n a d o , Francisco de.-Historia oriental 
de !as peregrinaciones de Fernán Mend* z Pinto, traducción de 

.—V. Méndez Pinto, Fernán.—Núm. 5577. 

H e r r e r a y Robles , Luis.—La Eneida, traducción por 
' .—V. Virgilio Marón, Publio.—Núm. 7389. 

H e r r e r o , José J.—Poemas y Fantasías de Fleine, traduc­
ción por .—V. Biblioteca Clásica.-Núm. 2161. 

Herrero , León.—Colección de Tablas Náuticas... por 
. — V. Qi aiño, Francisco.—Núm. 3509. 

Herrero , Manuel.—Historia de la provincia de España, 
por Fr._ •—V. Historiadores.—Núm. 763. 

Her re ro , Sabino.— E l Código Civil Español. Recopila­
ción metódica de las disposiciones vigentes anotadas con 
arreglo a la Jurisprudencia del Tribunal Supremo de Justicia, 
por__ .—Valladolid, Hijos de Rodríguez, 1872.— 
xiv + 675 pág. — 2 hoj—25 cm., 4 ° mlla., hol.—Núm. 1360. 

H e r r e r o B a y o n a , Francisco.—Camino de perfección y 
modo de visitar los conventos, publicados por .— 
V. Teresa de Jesús, Santa.—Núm. 7041. 

H e r t l i n g , Jorge de. — Política Social, por el Barón 
, versión española de Luis Heintz.—2.a edición co­

rregida.—Madrid, [Enrique Teodoro], s. a.—136 pág 1 -f hoj.— 
19 cm., 8.° mlla., ho l . -Núm. 2280. 

HerfZ, Maximiliano.—Compendio de las enfermedades de 
los niños, revisada por Luis Fleischmann y —V- Steiner, J.— 
Núms. 3423-24. 
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Her tzberg , Q. F.~Historia del Imperio Bizantino y de la 
Monarquía Turca, por . _ y , Oncken —Historia 
Universal, tomo VI.—Núm. 543. 

__•—Historia del Imperio Romano, por 
_•—V. Oncken.—Historia Universal, tomo III—Nú­

mero 540 

-Historia de Grecia y Roma, por 

mero 539. 
. .—V. Oncken.—Historia Universal, tomo II.—Nú-

H e r v e í U S , Genfianus.—D\v\ Cyrilli Alexandrini, Operí 
omnia, duobus tomis, additus opusculis _.— 
V. Cirillus Episcopus Alexandrinus—Núm. 4853-54. 

.--Opera omnia, ¡Ilústrala ñ__ 
V. Clemens Alexandrinus, T. Flavius.—Núm. 4441. 

.—Opera omnia, commentariis ¡Ilústrala a 

Núm. 4443. 
.—V. Clemens Alexandrinus, T. Flavius.-

H e r z e n , V. — Guía y Formulario de Terapéutica, por 
, traducida por Juan Espasa y Escayola.— 

11.a edición.—Barcelona, [Tip. Hijos de J. Espasa], s. a.— 
902 pág., 21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 1781. 

H e s s e Ü U S , Joannes.—In priorem B. Pauli Apostoli ad 
Timotheum epistolam commentarius auíhore . 
alfer item ejusdem authoris commentarius in priorem B. Petri 
Apostoli Canonicam Epistolam—Lovanii, Joannes Bogardus, 
1568.—7 hoj. + 193 + 136 fol.—17 cm., 8.u mlla., pía-, cap. grab., 
texto en latín, apost., sign., recl., marc. con la leyenda: «Scien-
tia cor recíum inquirit».—Contiene: Ejusdem. Tractatus pro 
iuvocatione.—Joannes Bogardus, 1568.—81 fol. -f 1 hoj— Ejus­
dem. Confutatio novitia: fidei, quam vocant specialem.—Tertia 
ediíio.—Lovanii, Joannes Bogardus, 1568.—88 fol. + 7 hoj.— 
Del Colegio San Ambrosio, de Valladolid.— Núm. 7444. 
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H c t s c h . / / .—La Bacteriología experimental y las enfer­
medades infecciosas, por .—V. Kolle, W.— 
Núms. 3065-66. 

Heubne r , O.—Tratado de las enfermedades de la infan­
cia, por .traducida del alemán por el doctor 
E. García del Real— 3.a edición.—Madrid, [Imp. La Editora], 
[1911] (1).—2 vol., 25 cm., 4 ° mlla., tel. roj. gran., grab.— 
Núms. 3044-45. 

H e y d e c k , Juan José. — Memoria sobre la inscripción 
hebrea de la Iglesia de Nuestra Señora del Tránsito, de la ciu­
dad de Toledo, que publicó D. .—V. Memorias 
de la Academia de la Historia, tomo, III.—Núm. 4129. 

H i d a l g o , Dionisio.—Diccionario general de la Biblio­
grafía Española, por . .—Madrid, Imp. Escuelas 
Pías, La Guirnalda, 1862 81.—7 vol., 23 cm., 4.° ma., ho!.— 
Núms. 3381-87. 

. —Tipografía Española o Historia del 
Arte de la Imprenta... adicionada por _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ — V . Mén­
dez, Francisco.—Núm. 3337. 

H i d a l g o , Félix María.—Églogas y Geórgicas de Virgi­
lio, traducción por .—V. Biblioteca Clásica.— 
Núm. 2066. 

.—Noticia biográfica, poesías por 
. .—V. Poetas líricos del siglo xvni.—Biblioteca de 

Autores Españoles, tomo LXVII.—Núm. 925. 

H i d a l g o , F. de A—Ollendorf reformado. Gramática 
latina y método para aprenderla con la clave de los temas, por 

—Cádiz, Anona, 1865.—xxxix +316 +70 pág. 
- 22 cm., 8.° ml'a., hol.—Núm. 1497. 

(1) Del prólogo de la 3.a edición. 
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Hidalgo, Gaspar Lucas.—Diálogos de apacible entrete­
nimiento, por .—y. Curiosidades bibliográficas. 
Biblioteca de Autores Españoles, tomo XXXVI.—Núm. 894. 

Hidalgo, J. G.—Elementos de Fisiología, traducción al 
castellano, por .—V. Hermann.—Núm. 1398. 

Hidalgo, Santos.—Colección de Formularios arregla­
dos a la Ley de Enjuiciamiento Civil, por _y Bal­
domcro Blanco.—-2.a edición (1).—Madrid, José Rodríguez, 
1856.—2 tom. en 1 vol.—230+110 pág.—19 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 6816. 

. ,.—Manual de Práctica Forense civil y cri­
minal, por .—5.a edición corregida.—Madrid, 
José Rodríguez, 1872.—503 pág., 20 cm., 8.° mlla , hol.—Nú­
mero 2919. 

Hidalgo G a r c í a , Juan Antonio.—E Código Penal, por 
, con una carta prólogo de D. Gumersindo de 

Azcárate y una introducción de D. Constantino Bernaldo de 
Quirós.—Madrid, Imp. de la Revista de Legislación, 1908.— 
2 tom., 22 cm., 8.° mlla., hol.— Núms. 1104-5. 

Hidalgo Tablada, José de.—Curso de Economía Rural 
Española, por .—Madrid, Viuda e Hijos de 
Cuesta, 1864-65.—2 vol., 22 cm., 8.° mlla., hol.—Núms. 7381-82. 

HieronymilS, Eusebíua.—D'm Eusebii Hieronymi strido-
nensis. Opera omnia quee extant una cüm pseudepigraphis et 
alienis in novem tomis digesta.—Parisiis, Claudius Chevallo-
nius, 1534.—9 tom. en 4 v o l , 36 cm., fol., mlla., perg.—Cap. 
grab. y orn., texto en latín a dos col., letr. gót., apost., sign., 
recl., marc. con la leyenda: «C. Chevallon», expurg.—No citada 
por Brunet.— Núms. 4901-4. 

(1) El tomo n delg L a edición. 
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H i g g S , Enrique.—La Revolución Francesa. La Hacienda, 
por .—V. Historia del Mundo, vol. XIII— Nú­
mero 4274. 

.—La Revolución Francesa. La Hacienda 
de la Revolución, por - - V . Historia del Mundo 
vol. XIV.—Núm. 4275. 

H i l l , Constance.—Historia de la Princesa de los Ursinos 
en España, p o r _ , traducida por Manuel García 
Morales y Gonzalo Calvo.—[Barcelona, Bayer Hnos. y C. a J , 
(s. a.: 1905).—10 hoj. + 227 págf.—22 cm., 8.° mlla., hol.— 
Núm. 7821. 

H i l l e r i n , M.—Considerations sur la procedure criminelle, 
traduit par .—V. Pagano, M.—Núm. 7199. 

Hil l ig 'Cro, Oswaldo. — Commentarii jure civili, notata 
.—V. Donellus, Hugo.—Núm. 4776. 

H i n O j o s a , Eduardo de.—Historia general del Derecho 
Español, por .—(Tomo I).—Madrid, Tip. de los 
Huérfanos, 1887—3 hoj. + 578 pág.—25 cm., 4.° hol.—Núme­
ro 3630. 

. .—Estudios sobre la Historia del Derecho 
Español, por .—Madrid, Imp. Asüo de Huérfa­
nos del S. C , 1908.—248 pág., 25 cm., 4.° hol.—Núm. 3447. 

,. — Historia del Derecho Romano, por 
..—Madrid, Imp. de la Revista de Legislación, 

1880-85.—2 vol., 22 cm., 8.° mlla., leí.— Núm. 1116-17. 

.—El régimen, señorial y la cuestión agra­
ria en Cataluña durante la Edad Media, por . 
Madrid, [Imp. Fortanet], 1905.—xv + 379 pág. + 11 hoj—20 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 1766. 

.—Las grandes líneas de la Economía 
Política, traducción y prólogo por —V. Bran-
íes, Víctor.- Núm 2291-93. 
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HinOJOSa, Juan de.—Cuestiones de Sociología. La Idea 
individualista y la Idea cristiana, por Enrique Lorín, traducción 
de _ . — V . Religión y Ciencia, vol. IX—Núme­
ro 2662. 

..—La educación social y los círculos de 
estudios, versión española y prólogo de. 
V. Beaupin, E.—Núm. 2652. 

, .—Cuestiones históricas. Un clero nacio­
nal y social. El clero irlandés, por Jorge Goyau, traducido por 

.—V. Religión y Ciencia, vol. VIII.—Núme­
ro 2661. 

.—Cuestiones de Sociología. E l Evange­
lio y la Sociología, por el Dr. Grassef, traducción por , 

.—V. Religión y Ciencia, vol. IX.-—Núm. 2662. 

.__ . .—Cuestiones de Derecho Civil y Ecle­
siástico. Matrimonio Civil y Divorcio, dos elementos de ruina 
social, por Renato Lema/re, traducción por .— 
V. Religión y Ciencia, vol. III.—Núm. 2660. 

.—Apologética. El camino del hombre y la 
oración del cristiano. E l Vía-Crucis y el Padre Nuestro, por 
Jorge Fontsegríve, traducción por .—V. Reli­
gión y Ciencia, vol. VII—Núm. 2660. 

.—Apologética. Los motivos de esperar. 
Discurso, por Fernando Brunetfere, traducción por , 

. — V . Religión y Ciencia, vol. V.—Núm. 2658. 

.—La caridad en los primeros siglos del 
cristianismo, por Andrés Baudrillart, traducción por_ 

.—V. Re igión y Ciencia, vol. IV.—Núm. 2657. 

.—El catolicismo en la actual literatura 
francesa (siluetas literarias), por •—V. Religión 
y Ciencia, vol. III.—Núm. 2656. 

__—Dios, principio de la ley moral, por 
Pedro Vallet, traducción por .—V. Religión y 
Ciencia, vol. III.—Núm. 2656. 

30 



- 402 -

HinOJOSa, Juan de.~Las razones actuales de la creencia. 
Discurso... por Fernando Brunetiere, traducción por 

= V , Religión y Ciencia.—vol. III núm. 2656. 

.—El alma del hombre, por J. Guiberf, tra­
ducción por .—V. Religión y Ciencia, vol. II.— 
Núm. 2655. 

.—La iglesia y el trabajo manual, por 
Máximo Sabater, traducción por .—V. Religión 
y Ciencia, vol, II—Núm. 2655. 

.—El Crédito Hipotecario rural, traduc­
ción por. , . — V . Vlieberg, E.—Núms. 2302-3. 

HillOJOSa, Ricardo de.-— Estudios sobre Felipe II, tradu­
cidos por .—V. Maurembrecher, G[uiIlermoJ.— 
Núm. 8135. 

[ H i p ó c r a t e s de Cos],—Hippocratis Coi . Opera quee 
exíant gnecae et latine veterum codicum collalione restituía, 
novo ordini in quatuor c lases d iges ta , inferpretaíionis 
lafinaz, illustrata a Hieron. Mercurialis. — Veneíiis, Juncíae, 
CIo-IoXXCIIX (1588).—2 rom. en 1 vol., 35 cm., fol., mlla., perg. 
Port. grab. y a dos tintas, cap. grab. y orn., texto a dos col. en 
griego y latín, notas y comentarios, apost., sign., red., marc. 
con las inic. L. A.—Descr. Brunet.—Núm. 374. 

.— In libros de morbis 
popularibus commeníaria.—V. Valles, Franciscus.—Núm. 5634. 

H i r c i o — L o s Comentarios de Cayo Julio César.—Nueva 
edición con los libros escritos por_ .—V. Biblio­
teca Clásica.—Núms. 2091-92. 

H i r s c h e l , B.~Guía del Médico homeópata, por 
, traducido del alemán al francés por León Simón, hijo, 

y al español por Silverio Rodríguez López.—Madrid, [Bailly-
BailliereJ, 1859.—368 pág., 18 cm,, 8-° mlla , nal.—Núm. 2809. 
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Hirschfeld, Ludovico.— Traite, du sysícmc nerVeux et 
des organes des sens de I' homme, par , avec 
un atlas de 92 planches, par J. B. Leveille.—Deuxieme edition. 
Paris, [E. Maríinet], 1866.—2 vol., 24 y 29 cm., 4.° mlla., hol., 
tomo I texto, II at'as.—Núm. 725-26. 

HirfZ, E.—Biblioteca de Terapéutica. Terapéutica de las 
enfermedades respiratorias y de la tuberculosis pulmonar. Tra­
tamiento de las enfermedades broncopulmonares, por 

. .—V. Gilbert, A.—Núm. 1800. 

H i s í o i r e de 1* Abbaye de Porí-Royal.—Cologne, Aux 
depens de la Compagine, 1752.—6 vol., 17 cm , 8 ° mlla., pía., 
texto en francés, apost., sign.—Contiene: vol. I, II y III. His-
toire des Religieuses.—Vol. IV, V y VI. Hisíoire desMessieurs 
Núms. 8179-84. 

de 1' Academie Royale des inscriptions et 
belles letfres despuis son etablisement jusqu'a present.—Paris, 
Imprimerie Royale, 1717-74.—37 vol., 26 cm., 4.° mlla., perg.— 
Anteport. del I grab. ; lexlo en francés.—No citada por Brunet. 
Núm. 4210-46. 

abregée de la derniere persecution de 
Port-Royal. —adición royal (s. I.: París), (s. i.), 1750.—3 vol., 
17 cm., 8.° mlla., piel, texto en francés.—No citada por Brunet. 
Núms. 6117-19. 

„ Ecclesiastique, confenant les evenemens 
considerables de chaqué siecle.—Cologne, Aux depens de la 
Compaguie, 1762 67—13 vol., 26 cm., 4.° mlla., piel, texto en 
trances.—No citada por Brunet.—Núms. 4147-59. 

de la Revolution d' Espagne de 1820 a 
1823, par un espagnol íernoin oculaire.— Paris, Chez F. G. Den-
tu, 1824 —2 vol., 21 cm., 8.° mlla., hol,— No citada por Brunet. 
Núms. 7016-17. 

[Historia Bizantina]. —De By2anfinae Historia? Scrip-
toribus. —Parisiis, Tip. Regia, 1645-70.—23 vol., 43 cm., fol., 
mlla., perg.—Texto en griego y latín a dos col , apost., sign., 
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grab.—Contiene: Vol. I. Ph. Labbe. De Hisforiee Byzantinas 
scriptoribus publicandis prolepticon. Excerpla de legationibus, 
intérprete Carolo Cantoclaro, notas Henrici Valesii, 1648. Églo­
gas historiarnm de rebus byzantinis. Excerpta es Suida, intér­
prete Emilio Porto. Joannes Meursiis, de rebus Patriis Cons-
tantinopoleos notas, noti in églogas, Philippi Labbe (vol. I Bru-
net) —Vol. II. Georgius Codinus Curopalato. De officiis magnas 
ecclesias et aulas constantinopolitanee ex versione P. Jacobi 
Gretseri, cura opera P. Jacobo Goar, 1648 (XXIII Brunet)-— 
Vol. III a V. Joannis Caníacuzeni. Historiarum libri IV, Jacobus 
Pontanus, vertit, cum notas Jacobi Gretseri, 1645 (XIX Brunet). 
Vol . Vl-VII. Georgi Cedreni Compendium historiarum ex ver­
sione Guillelmi Xylandri, notee in Cedrenum P. Jacobi Goar, 
Caroli Annibalis Fabroti, ítem Joannes Scylitzes Curopalatis, 
1649 (IX Brunet).—Vol. VIII. Theophiiacti. Historiarum liber 
ocio. Sancti Nicephori patriarchae constantinopolitanee, Brevia^ 
rium hisíoricum de rebus gestis posf imperium Mauricii, intér­
prete Dionysio Pefavio (I Brunet).—Vol. IX. Nicetee Acominati 
Gonjaím. Historia Hteronymo Wolfio, intérprete cura et studio 
Caroli Annibalis F#iw//, 1645 (XV Brunet).—Vol, X» Anastasil 
Bibliolheearii. Historia ecclesiasíiea sive cronographia tripas 
tita, noíae Caroli Annibalis Fabroti, 1649.«-Vol. XI. Anastasil 
Biblioíhecariií Historia de vitis Romauorum Pontificum, opera 
Caroli Annibalis Fabroti, [1649] (VI Brunet>—Vol. XII. Michaé-
lis Duece nepotis. Historia Byzaníina res in imperio greeorurtt 
gestas compleetensj studio et opera Ismaelis Bubialdi ( 1649 
(XVII Brunet).—Vol. XIII. Laonice GhacocondylcB. Historiarum 
[turcorumj libre decem, intérprete Conrado Clausero cum anna-
libus suiíanorum ex interpretaíione Joannis Leunclavii, studio 
eí opera Caroli Annibalis Fabroti, 1650 (XXII Brunet). — 
Vol . XIV. Const[antini] Manassis. Breviarium hisíoricum ex 
interpretaíione Joannis Leunclavii, notis Joannis Meursii, cura 
Leonis Aliatii eí Caroli Annibalis Fabroti, 1655. Georgii Codini. 
Excerpta de antiquitatibus constantinopolitanis, opera et studio 
Petri Lambecii, intérprete Bernardo Medonio, 1655 (X Brunet). 
Vol . X V . Theophanis, Cronografía Leonis Grammatici vitee 
reeentiorum impp. Jacobus Goar, notis illusíravit, nolis poste-
Horibus Franciscus Combefís, 1655 (VII Brunet).—Vol. XVI. 
(Falta).—Vol. XVII. Georgii Syncelli, Chronografia ab Adamo 
üsque ad Dioclecianum. Nicephori. Breviarium Chronographi" 
lunii cura et studio P. Jacobi Goar, 1652 (II Bruneí).~-Vol, XVIIL 
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Georgii Acropoiihc. Historia Joelis. Chronographia compendia­
ría et Joannes Canani narralio de bello, notis, León Allatio, 
observationibus Theodori Douzcc, 1651. Leonis Allatii de Geor-
giis et eorum scriptis Diatriba (XVI Brunet).—Vol. XIX. Proco-
/?//Ceesariensis. Historiarum sui temporis libri octo, intérprete 
Claudio Maltreto, 1662—Vol. XX. Procopii Ceesariensis. De 
Edificiis Dn. Justiniani libri sex, intérprete Claudio Maltreto, 
1663(11 Brunet).—Vol. XXI. Joannes Cinnami. Imperatori Gram-
mafice. Historiarum libri sex seu de rebus gestis a Joannes et 
Manuele comneius impp. C. P. accedunt Caroli du Fresne in 
Nicephori Bryennii commentarii, notse in annse comnenae Ale-
xiadem, notae in Joannes Cinnami, nota?, his adjungitur Pauli 
Silentiarii. Descriptio Sanctee Sophiae, 1670 (XIV Brunet).— 
Vol. XXII. AgathicB Scholastici. De imperio et rebus gestis 
Justiniani imperatoris libri quinqué, interpretaiione cum notis 
BonaveníuraB Vulcanii, 1660 (III Brunet).—Vol. XXIII. Michaelis 
Qlycm siculi. Annales a mundi, exordio usque ab obitum Alexii 
Comneni imp. quatuor in partes tributi cum notis Phllippua 
Lahbe, 1659 (XI Brunet).—'Lleva en nota mauuscrita en la port, 
del tomo 1; «Estos 23 vol. de la Historia Byzantina dio a la libre^ 
ría de San Pablo, de Valladolid, el R. P. M. Fr. Carlos de Ba= 
yona, Confesor del Señor Garlos IL-^Núms. 200-21. 

H i s t o r i a de la Gofona de Aragón, conocida generalmente 
Cofi el nombre de Crónica de San Juan de la Peña.—^Zaragoza, 
Imp. del Hospicio, 1876,—Xxi+1 hoj. -4*251 pág. 4 1 hoj.— 
28 cm, 4^mlla. 1 hol.—Nüm. 711. 

__1___________ .-—Apuntes para la gene­
ral del Derecho Español, por X.—Valladolid, Imp. del Colegio 
de Santiago, 1921.—4 tom. en 2 vol. 22 cm., 4.° mlla., hol.— 
Núms. 6751-52. 

del Mundo en la Edad Moderna, publicada 
por la Universidad de Cambridge, edición española, publicada 
bajo la dirección de D.Eduardo ¡harta y Rodríguez.—Barce­
lona, [Ramón Sopeña], 1918.—25 vol., 25 cm., 4.° mlla., tela 
¿ran., port, a dos tintas, grab.—Contiene; Vol . I. E l Renace 
miento. Introducción por el Obispo Creighton. La Conquista 
Otomana, por J. B. Bury. Italia y sus invasores por Stanley 
Leathes. Florencia, Savonarola, por Eduardo Ametrong* Fio* 
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Pericia, Maquiavelo, por Arturo Burd. Roma y el poder tempo­
ral, por Ricardo Garnett. Venecia, por Horacio Brown. Alema­
nia y el Imperio, por F. F. Tout. Hungría y los Reinos es'avos, 
por Emilio Peich. Bibliografías. Índice alfabético.—Vol. II. E l 
Renacimiento (cont). Los Reyes Católicos, por H. Bufler 
Clarke. Francia, por Stanley Leathes. Los Países Bajos, por 
A. W. Ward. Los primeros Tudores, por Jaime Gairdner. El 
cambio económico, por Guillermo Cunningham. El Renaci­
miento clásico, por Sir Ricardo C. Jebb. E l Renacimiento cris­
tiano, por M . R James. La Europa Católica, por Guillermo 
Bar/y. Preludios de la Reforma, por Enrique Carlos Lea. 
Bibliografías. índice cronológico de los acontecimientos más 
notables. índice alfabético.—Vol. III. La Reforma. La Roma 
de los Médicis, por Kraus. Los Habs*>urgos y Valois, por 
Stanley Leathes. Lutero, por T. M. Lindsay. Oposición na­
cional a Roma en Alemania, por A. F. PoIIard. La revolución 
social y la creación católica en Alemania, por A. F. PoIIard. 
La lucha de creencias y partidos en Alemania, por A. F. Po­
IIard. Guerra religiosa en Alemania, por A. F . PoIIard. La 
Reforma en Francia, por A. A. Tilley. La Reforma Helvética, 
porJ.P. Whltney. Bibliografías. índice bibliográfico.—Vol. IV. 
La Reforma (cont.). Calvino y la Iglesia reformada, por A. M . ' 
Fairbain. La Reforma en los Países católicos del Sur de 
Europa, por W. E . CoIIIns. Enrique VIII, por Jaime Gaidher. 
La Reforma en tiempos de Eduardo VI, por A. F. PoIIard. 
Felipe y María, por S. Bas Mullinger. El establecimiento del 
anglicanismo y la reforma escocesa, por J W. Maitland. Los 
Países Escandinavos del Norte de Europa, por W. E. CoIIIns. 
Nota sobre la Reforma en Polonia, por Stanley Leathes. La 
Iglesia y la Reforma, por R. V. Laurence. Tendencias del pen­
samiento europeo en tiempos de la Reforma, por A. M. Fair-
balrn. Bibliografías. índice cronológico de los acontecimientos 
más notables. índice alfabético.—Vol. V. Las guerras de 
Religión. Las Guerras religiosas en Francia, por J A . Butler. 
E l Humanismo francés y Montaigne, por A. A. Tilley. La 
reacción caíólicu y las elecciones de Valois-Valhory en Po­
lonia, por R. N¡?*bet Bain. Apogeo del poderío otomano, por 
Mauricio Brosc't El imperto en los reinados de Fernando 1 y 
Maximiliano II, ¡KU- A. W. Ward. La Revolución de los Países 
Bajos, por Joiye Edmundson. Guillermo el Taciturno, por 
Jorge Edmundsun, María Stuardo, por Tomás Graves Law-
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La Guerra marítima entre Isabel y España, por J. R, Laughton 
Los últimos años de Isabel, por Sídney Lee. La literatura in­
glesa en el siglo de Isabel, por Sidney Lee. Bibliografías. ín­
dice alfabético.—Vol. VI. Las Guerras de Religión (coní.). Tos-
cana y Saboya, por E. Armstrong. Roma durante el pontificado 
de Sixto V, por el Conde Hugo Balzani. Fin del Renacimiento 
italiano, por A. J. Butler. España durante el reinado de Feli­
pe II, por Martín Hume. España durante el reinado de Felipe III, 
por Martín Hume. La Gran Bretaña durante el reinado de 
Jacobo I, por J. R. Gardiner. Irlanda hasta la colonización de 
Ulster, por R. Dunlop. La república Holandesa, por Jorge 
Edmundson. Enrique II de Francia, por Stanley Leahtes. El 
Imperio durante el reinado de Rodolfo II, por A. W. Ward. 
Las ideas políticas en el siglo xvi, por J. Neville Figgis. Biblio­
grafía, índice cronológico de los acontecimientos más notables, 
índice alfabético.—Voi. •"VIL La Guerra de los Treinta años. 
Comienzo de la Guerra de los Treinta años, por A. W. Ward. 
La Valtelina (1603-39), por Horacio Brown. La ruina del pro­
testantismo (1620-30), por A. W. Ward. Richelien, por Stanley 
Leathes. Los Vasa en Suecia y Polonia (1560-1630), por W. F. 
Peddaway. Gustavo Adolfo (1630-32), por A. W. Ward. Wa-
Ilenstein y Bernardo de Weiman (1632-35), por A. W. Ward. 
La lucha constitucional en Inglaterra (1625-40), por G. W. Pro-
thero. Los dos primeros años del parlamento largo (1640-42), 
por G. W. Prothero. La primera guerra civil (1642-47), por 
G. W. Prothero-y el coronel E. M. Lloyd. Presbiterianos e In­
dependientes (1645-49), por G. W. Protheio y el coronel Lloyd. 
La Asamblea de Wesíminster, por W. A. Shaw. Los últimos 
años de la Guerra de los Treinta años (1635-48), por A. W. 
Ward. La paz de Wesífalia, por A. W. Ward. Bibliografía, 
índice alfabético.—Vol. VIII. La Guerra de los Treinta años 
(cont.). La República y el protectorado (1649-59), por W . A. 
Shaw La Marina de la República y la primera guerra holan­
desa, por J. R. Tanner. Escocia desde el advenimiento de 
Carlos I hasta la restauración, por P. Hume Brown. Irlanda 
desde ¡a colonización de Ulster, hasta el Estaturo de Cromwell 
(1611-59), por R. Dunlop. La Anarquía y la Restauración 
(1659-60), por C. H. Firth. Los Estados Escandinavos del 
Norte de Europa (1559-1650), por W. F. Peddaway. Mazarino, 
por Stanley Leathes. España y sus dominios de Italia durante 
los reinados de Felipe III y Felipe IV, por Martín Hume. La 
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política papal (1590-1648), por Mauricio Brosch. Federico En­
rique, príncipe de Orange, por Jorge Edmundson. La transfe­
rencia del poderío colonial a las provincias unidas e Inglaterra, 
por Hugo Egerton. La escuela fantástica de la poesía inglesa, 
por A. Clutton Brock. Descartes y el cartesianismo, por Emilio 
Bouíroux. Bibliografías. índice cronológico de los aconteci­
mientos más notables. índice alfabético.—Vol. IX. E l siglo de 
Luis XIV. El Gobierno de Luis XIV (1661-1715), por J. A. 
Orant. La política exterior de Luis XIV (1661-1697), por Arturo 
Hassall. La literatura francesa del siglo xvn y su influencia en 
Europa, por Emilio Faguet. La Iglesia Galicana, por el vizcon­
de de St. Cyres. La restauración de los Estuardos, por C. H-
Firth. La literatura de la restauración inglesa desde Milton 
inclusive, por Harold H. Chiid. Gobiernos de Juan de Wití y 
Guillermo de Orange (1651-88), por Jorge Edmundson. Las 
Guerras anglo-holandesas-administración naval durante los 
reinados de Carlos II y Jacobo 11, por J. R. Tanner. Las gue­
rras (1664-74), por C . T. Atkinson La política de Carlos II y 
Jacobo II (1667-87), por Juan Pollock La Revolución y la cons­
titución revolucionaria en la Gran Bretaña-Inglaterra (1687-
1702), por H. W V. Temperley. Escocia desde la restauración 
hasta la unión de los parlamentos (1660-1707), por P. Hume 
Brown. Irlanda desde la Restauración hasta el acta de Rein-
vindicación (1660-1700), por Roberto Dunlop. La Tolerancia 
religiosa en Inglaterra, por H. M Qwatkini. Austria, Polonia 
y Turquía, por Ricardo Lodge. Bibliografías. índice alfabé­
tico.—Vol. X. El siglo de Luis XIV (cont.). Los tratados de 
partición y la sucesión a la corona de España, por Ulfilas 
Michael. La Guerra de Sucesión a la corona de España. Cam­
pañas, negociaciones, por C. T. Atkinson. La paz de Utrech y 
las pacificaciones suplementarias, por A. W. Ward. Gobierno 
de los partidos en tiempo de la reina Ana. por H. W. Temper­
ley. Rusia (1462-1682), por J. B. Bury. Pedro el Grande y sus 
discípulos (1689-1730), por R. Nisbet Bain. Los reinos escan­
dinavos, por W. F. Reddacoay. Carlos XII y la Gran Guerra del 
Norte, por N , Nisbet Bain. Los orígenes del reino de Prusia, 
por A. W. Ward. Las colonias y la India. Las colonias, por 
E. A. Benians. La India, por P. E« Roberís. La ciencia euro-
pesa en el siglo xvn y en los primeros años del siglo XVIII. La 
ciencia matemática y la física, por W. W. Rouse Bal. Otras 
ramas de. la ciencia, por Miguel Fosíer. La titudinarismo y 
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Pietismo, por M. Kaufmam. Bibliografías. índice cronológico 
de los acontecimientos más notables. índice alfabético.— 
Vol. XI. E l siglo xvin. La Gran Bretaña durante el reinado de 
Jorge I. La sucesión de la casa de Hannover, por A. W. Ward. 
La política exterior de lorge I (1714-21), por J. F. Chance. Los 
tiempos de Walpole y los Pelham, por A. W . V. Temperie/. 
E l Jacobitismo y la Unión, por C. Sanford Terry. El Gobierno 
de los Borbones en Francia y en España (1714-1726), por 
Eduardo Armsírong. Ensayos financieros y desenvolvimiento 
Colonial, por E . A. Bem'ans. Polonia bajo el gobierno de los 
reyes sajones, por R. Nisbet Bain. La guerra de sucesión 
austríaca. La pragmática sanción, por C . T. Aíkinson. Prusia 
durante el reinado de Federico Guillermo I, por Emilio Daniels. 
La Guerra, por C. T. Atkinson. La Guerra de los siete años, 
por Emilio Daniels. Rusia durante los reinados de Ana e Isa­
bel, por N . Nisbet Bain. La reversión de alianzas y el pacto 
de Famelia, por Juan Lemoine. España y Portugal (1746-94), 
por Jorge Edmundson. España durante los reinados de Fer­
nando VI y Carlos 11!. Portugal (1750-93). El Brasil (iglos xvn 
y xvm). Bibliografías. índice alfabético.—Vol. XII. El siglo xvm 
(cont;,). La Gran Breíaña (1756-93). Guillermo Pitt el Viejo, por 
Ulfilas Michael. Los amigos del rey, por J. M. Rigg. Los años 
de paz y el encubramiento de Pitt el joven (1782-93), por Mar­
tín F. Griffín. Irlanda en el siglo xvm, por Roberto Dunlop. La 
India. El Imperio mogol, por Alfredo Comyn Lyall. Los Ingle­
ses y Franceses en la India (1720-63), por P. E . Roberts. Clive 
y Warren Hastings, por P. E . Roberís. Italia y el Papado, por 
la Sra. H. M. Vernon, Suiza desde el tratado de Aaran, ha-ía 
la revolución Francesa, por J. J. Schollenberger. José II, por 
Eugenio Hubert. Catalina II, por Otón Hotzsch. Federico el 
Grande y su sucesor. Política interior y exterior (1763-97), qor 
Emilio Daniels. Polonia y Prusia (1763-91), por Otón Hotzsch. 
Dinamarca bajo el g t ierno de los Berntoff y Struensee, por 
W . J. Reddaway. Los panidos de los «sombreros» y de los 
«gorros» y Gustavo III (172L92), por R. Nisbet Bain. Filosofía 
política inglesa en los siglos xvn y xvm, por Arturo Leonel 
Smith. E l movimiento romántico en la literatura europea, por 
C. E . Vaughan. Bibliografía. índice cronológico de los acon­
tecimientos más notables, índice alfabético.—Vol. XIII. La 
Revolución Francesa. La Filosofía y la Revolución, por P. E . 
Villert. E l Gobierno de Francia, por F . C. Montagne. Las elec-
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clones para los estados generales, por F. C. Montagne. La 
Asamblea Nacional y la difusión de la anarquía, por F. C . 
Montagne. La constitución de 1791, por F. C. Montagne. La 
Asambiea Legislativa, por J. R. Moretón Macdonald. La Con­
vención Nacional hasta la caída de la Gironda, por J. R. Mo­
retón Macdonald. La política exterior de Pitt hasta que estalló 
la guerra con Francia, por Osear Browning. Las potencias 
europeas y la cuestión de Oriente, por Ricardo Lodge. El 
Terror, por J. R. Moretón Macdonald. La reacción Termido-
riana y el fin de la Convención, por J. R. Moretón Macdonald. 
Bibliografías. índice alfabético.—Vol. XIV. La Revolución 
Francesa (cont.) La guerra general, por S. R. Dunn-Pattison. 
La guerra marítima, por H. W . Wilson. E l Directorio, por 
C. K. Fortescue La extinción del reino de Polonia (1788-97), 
por Ricardo Lodge. Bonaparte y la conquista de Italia, por 
J. Holland Rose. La expedición a Egipto, por J. Hol I and Rose. 
La lucha por el dominio del Mediterráneo, por H. W . Wilson. 
La segunda coalición, por J. Holland Rosé. Brumario, por 
H. A. L. Fishei. La Hacienda de Ia¡ Revolución, por Enrique 
Higgs. La legislación francesa en el período de la Revolución, 
por Pablo Viollet. Europa y la Revolución Francesa, por J. P. 
Oooch. Bibliografía. índice cronológico de los acontecimientos 
más notables. índice alfabético.—Vo!. X V . Napoleón. E l Con­
sulado (1799-1804), por Jorge Pariset. La neutralidad armada 
(1780-1801) sección 1.a, por T. A. Walker. Sección 2. a, por 
T. A. Wilson. La pacificación de Europa (1799-1802), por An­
tón Guilland. Francia bajo el Imperio (1804-14), por Jorge Pa­
riset. Los Códigos, por H. A. L. Fisher. Los concordatos, 
por L. G. Wickam Legg. E l dominio del mar (1803-15), por 
A. W . Wilson. La tercera coalición (1805-7), por E. M. Lloyd. 
Apogeo del Imperio Napoleónico (1807-9), por J. Holland Rosé. 
La guerra de 1809, por Augusto Keim. El Bloqueo continental 
(1809-14), por J. Holland Rosé. Bibliografías. índice alfabé­
tico.—Vol. XVI. Napoleón (cont.). Los Estados dependientes 
de Francia y Suiza (1800-14) Los estados dependientes de 
Francia, por H. A. L. Fisher. Suiza, por Antón Guilland. La 
Guerra de la Independencia en la Península Ibérica (1808-14), 
por C. W . Omán. Rusia durante el reinado de Alejandro I y 
la invasión de 1812, por Eugenio Stschepkin. La guerra de 
liberación (1813-14), por J. Von Phlugk-Hartung. La primera 
restauración (1814-15), por J, A. L. Fisher, E l Congreso de 
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Viena (1914-15), por A. W. Ward. Los cien días (1815), por 
C. \V . Omán. El Congreso de Viena (1815), por A. W. Ward. 
La Gran Bretaña e Irlanda (1732-1815), por Q. P. Gooch. El 
Imperio Británico (1783-1815). La India y Ceilán, por W. H. 
Hutton. Las Colonias, por H. E. Egerton. Santa Elena, por 
H. A. L. Fisher. Bibliografías. índice cronológico de los acon­
tecimientos más notables. índice alfabético.—Vol. XVII. La 
Restauración. Los Congresos (1815-22), por W. Alison Phi­
llips. Los doctrinarios, por Lady Biennerhassett. La reacción 
y la revolución en Francia, por Emilio Bourgeois. Italia, por 
Carlos Segré. El papado y la Iglesia Católica, por Lady Bien­
nerhassett. Grecia y la Península Balkánica, por W . Alison 
Phillips. España (1815 45), por Rafael Altamira. El Brasil y 
Portugal, por Jorge Fdmundson. La Confederación Germánica 
(1815-40), por A. F. Pollard. La literatura en Alemania, por 
J. G. Robertson. Bibliografías. índice alfabético.—Vol. XVIII. 
La Restauración (cont.). Rusia, por S. Askenazy. Polonia y la 
Revolución Polaca, por S. Askenazy. La Monarquía de Or-
leans, por Emilio Bourgeois. Los Paíse3 Bajos, por Jorge 
Edmundsón. Mehemet-Ali, por W . Alisson Phillips. La Gran 
Bretaña (1815-32), por H. W. V. Temperley. La emancipación 
de los católicos, por H. W. C. Davis. La Gran Bretaña e 
Irlenda (1832-41), por G. P. Oooch. El cañada, por E. A. Be-
nians. La revolución en la poesía y en la novela inglesas, por 
W. S. Courfhops. El cambio económico, por I. H. Clapham. 
Los economistas británicos, por J. S. Micho/son Bibliografías, 
índice cronológico de los acontecimientos más notables. índi­
ce alfabético —Voi. XIX. E l desenvolvimiento de las naciona­
lidades. La Gran Bretaña y el libre cambio (1841-52), por J. H. 
Clapham. La caída del constitucionalismo en Francia 1840-48), 
por Emilio Bourgeois. E l liberalismo y el nacionalismo tn Ale­
mania y Austria 1840-48), por F. Meineckz. La revolución ita­
liana (1846-49), por E . Masi. La república francesa (1848-52), 
por Emilio Bourgeois. La revolución y la reacción en Alemania 
y Austria (1848-49), por A. W . Ward. La realización de la 
unidad federal suiza, por W. Oechsli. Rusia y el Levante. Ru­
sia en el reinado de Nicolás I. por Godofredo Drage. El Le>= 
vante, por E. C. B/ech. Napoleón III y el período del gobierno 
provisional (1852-59), por Alberto Thomas. La Gran Bretaña 
y la guerra y Crimea (1852-56), por Spencer Walpole. La Gran 
Bretaña. Los últimos años del «whiggismo». La Reforma par-
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lamentaría (1856-68), por Spencer Walpole. La literatura in­
glesa (1840-70), por H. Walker. Cavour y el reino de Italia 
(1849-61), por E. Mas/. Bibliografías. índice alfabético. 
Vol. X X . El desenvolvimiento de las Nacionalidades (cont.) 
Austria, Prusia y la Confederación Germánica. Reacción y 
reorganización (1852-62), por H. Friedjung. La literatura ale­
mana (1840-70), por K. Breul. El espíritu nacionalista en la 
literatura húngara (1685-1900), por A. B. Yolíand. Bismarck y 
la Unidad Germánica, por G. Rolof. El imperio liberal (1850-
70), por Alberto Thomas. La reacción contra el romanticismo 
en la literatura francesa (1840-71), por Emilio Bourgeoía. Rea­
lización de la Unidad Italiana. Los sucesores de Cavour (1861-
70), por E. Masi. La literatura del risorgimenfo y posterior 
(1846-70), por C. Segré. La marcha de la revo ución en Espa­
ña y Portugal (1845-71), por J. Filzmaurice-Kelly. La Guerra 
Franco-Alemana (1870-71), por F. Maurice. Rusia y las regio­
nes de Levante después de la guerra de Crimea. Rusia y e! 
período de Reforma, por Godofredo prage. Los territorios 
BalkAniCOSi B . C . Bleeli. La literatura rusa (1800-1900), por 
Godofredo Brage. Influencias nacionales en ia literatura Boe* 
rnia y Polaca, por R* Nisbef Bain. Holanda y Bélgica (1839-70), 
por'Jorge Bdrñuñdson. Holanda«Bélgica, La cuestión de Lu* 
kembürgo. La literatura de los Países-Bajos (1800-1870). Es-
HandinaVia (1815-70). Suecia y Noruega, por W. F. Reddaway, 
Dinamarca, por W. F. RéddaLóay. La literatura noruega-danesa 
(1815-65), por B. Gosséí Roma y el concilio vaticano (1846-70), 
por G. A. Fawles* La India y el Afghanistan (1815-69)) por Lee-
Vatnet. E l extremo Oriente (1815-71) China y sus relaciones 
Con las potencias occidentales, por E. M . Satow. E l Japón, 
por E . M. Satow. Bibliografías. índice cronológico de los 
acontecimientos más notables. índice alfabético.—Vol. XXI. La 
Edad contemporánea. La Europa moderna, por Stanley Lea-
thes. La Gran Bretaña, por Stanley Leathes. La tercera Repú­
blica francesa, por Emilio Burgeoís. El Imperio Alemán, por 
Hermán Oncken. Los siete primeros años del Imperio (1871-77). 
La Triple Alianza y el período culminante de la influencia de 
Biartiarck. Caída de Bismarck y el período subsiguiente (1888-
1910). Austria-Hungría, por Luis Biaenmann. Los Países-Bajos, 
por Jorge Bdmundaon, Escandinavia, por Luis Stavenow. La 
reacción y la revolución en Rusia, por Bernardo Pasea. E l 
Movimiento reformista en Rusia, por Bernardo Pares- E l ex* 
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tremo Oriente, por Roberto Kennaway-Douglas. La regenera­
ción del Japón, por J. H. Longford. La Guerra Ruso Japonesa, 
por F. M. Mduríce. Bibliografías índice alfabético.—Vol. XXII. 
La Edad contemporánea (cont.) La Península Ibérica-España 
(1871-98), por Florencio I. Sebastián Yarza. La Península Ibérica-
España, (1898-1912) por José Velasdo García. La Península Ibé­
rica-Portugal (1871-1912), por Juan Mateos de Diego. La litera­
tura española en el siglo xix y comienzos del xx, por Ramón D. 
Peres. La Unidad Italiana, por Tomás Okey. El Imperio oto­
mano y la Penínsua Balkánica, por Guillermo Miller. El De­
recho Internacional moderno y la prevención de la Guerra, por 
Federico Polloch. El movimiento social, por Sidney Webb. 
La era científica, por W. C. Dampier Whetham. Las explora­
ciones modernas, por J. D. Rogers. El desenvolvimiento de 
la ciencia histórica, por G. P. Oooch. Últimos sucesos, por 
José Ve/asco García. Bibliografías. índice cronológico de los 
acontecimientos más notables. índice alfabético.—-Vol. XXIII, 
América-Etnografía Americana-Cultura de los pobladores de 
América en la época del descubrimiento, por Carlos Navarro 
Lamarca. Precedentes del descubrimiento de América, por José 
Velasco García. Puentes para el estudio del descubrimiento de 
América. Gristóbal Golón, su vida. Génesis del descubrimien* 
lo» por Eduardo ¡barré Rodríguez. Los viajes de Colón. Los 
pleitos de sus descendientes, por Jerónimo Beckery González. 
Descubrimientos menores, por Carlos Navarro Lamarca. Po s 

lítica colonial de España en la primera mitad del siglo xví» pop 
Jerónimo Beckery González. Los dominios españoles en Amé­
rica, por F. A. Kirkpatrick. Las Antillas. Méjico. Los Estados 
Unidos. La revolución, por Jerónimo Beckery González. La 
Unión federal, por Carlos Navarro Lamarca. América Cen­
tral, por E . G. Hurtado Arias. Colombia y Venezuela, por An­
tonio Ballesteros Beretta. El Brasil, por E. G. Hurtado Alias. 
Bibliografías. índice cronológico de los acontecimientos más 
notables. índice alfabético.—Vol. XXIV. América (cont.). Re­
pública Argentina, por Joaquín de Vedia. Bibliografías. índice 
cronológico de los acontecimientos más notables. índice alfa­
bético.—Vol. X X V . América (cont). Paraguay, por Carlos 
Navarro Lamatca. Uruguay, por Jerónimo Beckery González, 
Chile, por Francisco Valúes Vergara. Bolivia, por E . G. Hur­
tado Arias. E l Perú, por Jerónimo Becker y González. E l 
Ecuador, por Antonio Ballesteros Beretta, Situación interna* 
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Cional de las razas de la América latina, por Santiago Pérez 
Tríana. Bibliografías. índice cronológico de los acontecimien­
tos más notables. índice alfabético. Tablas geneológicas y 
listas históricas. índice general de cromotipias. índice de ma­
pas en co'ores. índice de mapas en negro. índice de grabados, 
índice de nombres.—Núms. 4262-86. 

H i s t o r i a de las Ordenes de Cabal ería y de las 
condecoraciones españolas..., publicadas por el editor José 
Gil Oorregaray.—Madrid, Tomás Rey, 1865.—3 vol , 37 cm., 
fol., mlla., tel. azul., lám—Núms. 96-98. 

.—Istoria dell Assemblea degli Arcivescovi 
e vescovi D e l l a T o s c a n a tenuta in Firenze nell'anno 
M.D.CCLXXXVII.—Florencia., Gactano Cambiagi, 1788.— 
XLIV + 361 pág. + 1 hoj.—27 cm , 4.° mlla., piel., texto en ita­
liano.—Núm. 3766. 

His tor iadores .—Del convento de San Esteban de Sa­
lamanca, publicados por el P. Fr. Justo Cuervo, Salamanca.— 
Imp. Católica, 1914-15.—3 vol., 28 cm., 4 o mlla., hol—Con­
tiene: Vol I. Historia del convento de Salamanca, por Fr. Alon­
so Fernández.-^Primera parte de la Historia del convento de 
San Esteban de Salamanca, por Fr. Juan de Araya —Vol. II. 
Segunda parte de la Historia del convento de San Esteban, por 
Fr. Juan de Araya— Primera parte de la Historia del convento 
de San Esteban de Salamanca, por Fr. José Barí/o.—Vol. III. 
Segunda parte de la Historia del convento de San Esteban de 
Salamanca, por Fr. Jerónimo Quintana. Memorial histórico de 
los servicios del convento de San Esteban de Salamanca a la 
Iglesia y a la Patria en el Nuevo Mundo. Insinuación de lo que 
algunos religiosos dominicos hijos del convento de San Esle-
ban de Salamanca han servido a la Iglesia y al Rey de España 
en las Indias y en.la Europa, por el P. Fr. Juan Cenjor. Hit» 
foria del convento de San Esteban, por Fr. Manuel Carrera. 
Historia de ia provincia de España, por Don Manuel Herrero. 
Brevísima indicac'ó i de los acontecimientos más notables de 
Europa a fines dei siglo xvm y principios del xix. Libro de 
profesiones del convento de San Esteban de Sa amanea. Pri* 
Vilegios de la provincia de España. Orden de predicadores. 
Grabados.—Núm. 761-63. 
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Historiadores de sucesos particulares desde la forma­
ción del lenguaje hasta nuestros días—Colección de don Ca­
yetano Rossell. Biblioteca de A. A. Españoles, tomos XXI y 
XXVIII.—Madrid, Imp. Rivadeneyra, 1851-53.—2 vol., 26 cm., 
4 o mlla—Contiene: Vol. I. Expedición de aragoneses y cata­
lanes, por clon Francisco Moneada. Guerra de Granada, por 
don Diego de Mendoza. Rebelión y castigos de los moros de 
Granada, por don Luis de Marmol y Carvajal. Relación de las 
Comunidades de Castilla, por don Pedro Mejía. Comentario 
de la guerra de Alemania, por don Luis de Avila y Zúñiga. 
La jornada de Tincer, por Gonzalo de Illescas. Movimientos, 
separación y guerra de Cataluña, por don Francisco Manuel 
de Meló.—Vol. II. Las guerras de los Estados Unidos, por 
don Carlos Coloma. Conquista de Méjico, por don Antonio 
de Solís. Comentarios de las guerras de los Países Bajos, por 
don Bernardino de Mendoza.—V. Biblioteca.—Núms. 879 y 

primitivos de Indias.—Colección de don 
Enrique de Vedia. Biblioteca de A. A. Españoles, tomos XXII y 
X X V I — Madrid, Imp. Rivadenexra, 1852-53.—2 vol., 26 cm., 
4.° mlla—Contiene: Vol. I Noticias de la vida y escritos de 
Francisco López de Gomara. De Cortés y sus cartas. Apuntes 
del adelantado Alvar Núñez Cabeza de Vaca. Cartas de rela­
ción de Fernando Cortés. Hispania victrix primera y segunda 
parte de la Historia de Indias. Conquista de Méjico, relación 
hecha por Pedro de Alvarado a Fernando Cortés. Otra rela­
ción de Alvarado a Hernando Cortés. Relación hecha por 
Diego Godoy a Hernando Cortés Sumario de la Natural His­
toria de Indias, por Gonzalo Hernández de Oviedo y Valdés. 
Naufragio de Alvar Núñez Cabeza de Vaca. Adelantado y Go­
bernador del Río de la Plata.—Vol. II. Verdadera Historia de 
ios sucesos de la conquista de Nueva España, por Bernal 
Díaz del Castillo. Verdadera relación de la conquista del Perú 
y provincia de! Cuzco, llamada la Nueva Castilla conquistada 
por Francisco Pizarro..., por Francisco Jerez. La crónica del 
Perú, por Pedro Cieza de León. Historia del descubrimiento y 
conquista del Perú y de laguerra de Pizarro hasta el vencimien­
to, por Agustín de Zarate.—-V. Biblioteca,—Núms. 880 y 884. 

de Indias I-IL—V. Nueva Biblioteca de 
autores Españoles, tomos XIII y XV.—Núms, 8090 y 8092. 
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Hita, Arcipreste ¿fe—V. Ruiz, Juan, Arcipresíe de Hita. 

H o c f c r , Ferdinand.—H'istoire de l'asfronomie depuis ses 
orígenes jusqu'a nous jours par.—París, [Tip. Lahure]. 1873. — 
631 pág.—19 cm , 8.° m!la., (exfo en francés, hol.—Núm. 2229. 

.—Hisíoire de la Physique et de la Chi-
mie..., por .—París, [Coulommiers, A. Mou-
ssin], 1872.—561 pág.—19 c:n., 8.° mi a., hol., texto en fran­
cés —Núm. 2230. 

.—Traite de Chimie minerale..., íraduit 
por .—V. Berzeüus, J. J.—Núms. 3670-75. 

Hoef fd ing , Harald.—Historia de la Filosofía Moderna 
por . , versión española. ., de Pedro González 
Blanco.—Madrid, [Ginés Carrión] 1907.—2 voi.—22 cm., 
8.° mita., hol.—Nútns. 1110-11. 

H o e s c h e Ü U S , ' David.—Biblioteca librorum quos legif 
et censuit Photius.., grícae edijií .—V. Fo~ 
cio.—Núm. 4998. 

r iofmann—Estudio médico legal sobre el colgamien­
to .., adiccionado con el tratado sobre la asfixia del Dr. , 

.—V. Tardieu, Ambrosio.—Núm. 1867. 

n o l b a c h — D i o s y los hombres. Teología razonada, por 
el Barón d' .—Madrid, 5. 1., 1836.—207 pá­
ginas.—16 cm., 8.° Encuadernada con: Barcia, Roque. La Re­
volución de la Iglesia en España.—Madrid, 1869.—Núm. 6654. 

H o l g a d o y To ledo , Francisco.— Literatura elemental, 
(Retórica y Poética), por , 2. a edición. Mur­
cia, Antonio Molina, 1879.—208 pág—21 cm , 8 ° mlla., hol.— 
Núm. 6310. 
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H o l l c m a n , A. F.~ Traiíé de, Chimie I n o r g a n i que, 
P a r . — ___ •—Editión francaíse Iranscriíe par E. H 
Racine, revue et augmentée, par l'ciufeur avec un proface 
de Ph. A. Guye— París, Qeisler. Imp. 1912—2 hoj. -f- 519 pág. 
25 cm., 4.° mlla., leí., texto en francés.—Núm. 3302. 

•—Traite de Chimie Organique par 
. •—Editión francaise..., transcrita por Marcel 

Bernheim..., revue. ., avec un preface de A. Haller.—París, 
L. Qeisler, 1911. — VIII + 510 pág. + 1 hoj.—25 cm., 4.° mlla., 
leí. íexio en francés.—Núm. 3303. 

HomCiics.—Morales sur les Evangiles de tous Íes Di­
manches de'année. Seconde editión revue. Lyon. Anisson, 
Possue! et Rigaud. —1685, 4 vol.—18 cm., 8.° m la., pf-., texto 
en francés.—Núms. 6555-58. 

Homero.—Homeri quae extant omrtia. Ilias. Odyssea, 
Batrachomyomachia .., commentariis Jo. Spondani. Editio 
última..., [Al fin: Basileee, S¿bastianus Henrícp¿'trus], [1606].— 
17 hoj. -4-499 pág. + 12 hoj. + 330 pág. -f 12 hoj —36 cm., fol., 
mlla., pta , perg.—Cap., grab., texto en latín y griego a una 
y dos coi., apost., sign., red., rna.rc. con la leyenda «Sebes­
tén Henrrii Petri». No citada Braneí. De la librería de S. Be­
nito el Real de Valladolid.—Núm. 4851. 

.—Homeri. Mías Graecae e! latine annofo-
tiones..., scripsit atque edidit Samuel Clarke. Editio nona. 
Londini. Excud. Car. Riviggrón.—1779, 3 hoj.+510 pág.— 
21 cm., 8.° mlla., por!. Lleva en la anteport. un mapa de Gre­
cia antigua y sus islas , texto en griego y latín. Edic. no citada 
Brunet.—Núm. 1478. 

.—La Iliada de . , traducida 
de! griego en verso endecasílabo castellano, por don Ignacio 
García A/a/o.—Madrid, Pantaleón Aznar.—1788, 3 vol.—20 cm., 
8.° mlla,, pta., Brunet.—Núms. 2397-99. 

.—La Iliada de , traducida 
32 
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del grieg > al casteMam. p >r don José Gómez Hermosilla. 
Madrid, Imp. Real.—1831, 5 vol. —21 cm„ 8.° mlla., pta Brunet 
Núms. 6933-35. 

H o m e r o .—Homeri. l l ias . . . Nova editio stereotypa. 
Lipsiae Tip. CaroIusTauchnit8. —1839, 2 tom. en 1 vol., vi - f 361 
• f 320 pág.— 13 cm., 16.° hol , texto en negro No citada Bru­
net. — Núm. 6237. 

.—Homeri. llias..., launas notas..., addi-
dil, L. Tuicherot. Edition autorisée.—París, [P. A. Bouder], 
1860, 576 pág.—18 cm,, 8.° mlla., port., texto en negro, argu­
mento en latín. No cilada Brunet.—Núm. 2248. 

________________ .—lliade d'Homiere, traduit en trancáis, 
por Dugas Montbel. Quatriene ediíion.—París, [H. Pirmiu Di-
doíj, 1860, xcn + 399 pág.—18 cm., 8.° mlla., hol., texto en 
francés. No citada Brunet.—Núm. 6397. 

_.—Homeri. Odzssea, Balrachomyornachia, 
Hymini et Epigrammata greece et latine graecce.., curante Ste-
phano Berglero Transylvano. Patavii. Tip. Seminarii apud 
Joannes Maufré. — 1762, xxiv + 765 p á g , +4 hoj.—18 cm., 
8 ° mlla., pta. Cap., inic, grab., texto en griego y latín, apost., 
sign., marc, con ¡a leyenda «Posf. fata resurgo».—Núm. 7170. 

.—Homeri. Baírachomyomachia graece et 
latine _, . .—V. Petisco, José.—Núm. 6853. 

.—La lliada de .-, traducida 
por don José Gómez Hermosilla.—V. Biblioteca clásica, to­
mos 1, II y III.— Núms. 2031-33. 

.—La Odisea de , traducida, 
por don Federico Baraibar y Zumárraga.—"V. Biblioteca clá­
sica.—Núms. 2034-35. 

H o m m e l , Federico-— Historia de Babilonia y Asiria, 
por . . — V . Oncken. Historia Universal, tom I.— 
Núm, 538. 
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| H o n o r i o III, P a p a J. Quinta compilatio epfstolarom. 
Decretalium Honorii 111 — V . Cironiüs, Innocenlius.—Núme­
ro 4570. 

H o n í a l b a Ct A r c e , Petrus í fe.-Traclatus Apici-legiús 
canónicus forensis de Jure superveniente in omne judicio — 
Madrid, lmp. Real, por José Rodríguez Escobar.—1719, 15 hoj. 
+ 450 pág. + 33 hoj —31 cm , 4.° mlla., perg.—Cap. inic. grab. 
texto en latín a dos co l . , aposl. , s ign., red .—No citada Brunet. 
De la librería de la Universidad.—Núm. 4489. 

H o c k e . N[afhan].—The Román Hisrory from the Bui l -
ding of Rome lo the Ruin of the commen wealth. Fourlh edi-
tión (1) Loridon. Printed. R. Tonson. G. Hawkins. —1766-71, 
11 vol. — 22 cm., 8.° mlln., pta., texto en inglés. Brunet.— 
Núms. 7457-67. 

H o p p , Ernesío OtónLos Estados Unidos de la Amé­
rica del Norte y la guerra separatista, por el Dr. 

.—V. Oncken. Historia Universal, tomo XII.—Núm. 549. 

H o p p U S , Joachimus — Joachimi Oppii . Examen Institu-
tionum imperialium... Geneve Fratres de Tournes.—17b3, 
xxiv f 699 pág. — 15 cm., 16.® mlla., pta., apost., red .—No 
citada Brunet.—Núm. 6849. 

H o r a c i o F l a C O . Quinto— Q . Horatius Flacus exfide at~ 
que autoritnte complurium librorum manuscriptorum. Opera 
Dionysii Lambini..., emendalus et i luslratus acceserunt pos­
trema huic edilione Adriani Turnebi..., commentarii .., insuper 
Theodori Marci l i i . . . , eméndala lecl iones.—Parisi is, Bartholo-
maeus Mocreus.—1604, 2 vol.—32 cm., 4 . # mlla., perg.. port. 
del t .° a dos tintas., texto en latín a dos col . , s ig . , red . , marc. 
con la leyenda «Vincit Laeva perimit dextra». Descr Brunet — 
Núms. 7777-78. 

(1) Los vols. 7.* a 11.° de la I edL. 
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Horacio FlaCQ.—Quitifi Horalii Flacci. ..Opera.. , inter­
pretárteme et nolis i lüstfavii Ludovicu» Desprez Veneliis. Tip. 
Balleoniana. —1750. 2 vo!.—23 cm , 4.° liol., texto en latín.— 
No citada Bru leí—Núms. 6711-12. 

.—Carmina expúrgala cum aduolationibus 
Josephi Juvencli Nova editio.—Pariis, Joszphus Barbou.— 
1754,2 yol. —17 cm , 8 o mlla', pía., lexto en latín. Descr. 
Brunet.—Núms. 7445-46. 

.—Las poesías d'Horace, traduites en fran-
cois avec des rem irq :es et des disseríalions critiques par le 
P. P. Sanadón. N >.ivelle edition. — París, [MjreáuJ, 175 6 
8 vol. —17 en., 8 ° m' a., pía., por!, a dos tintas , texto en fran­
cés ., sig., Brunet. Bi.r Osuna.—Núms. 8165-72. 

—Horacio Español o poesías líricas de 
trad icidas por el P. Urbano Campos y co­

rregida y aumentada pm- el P. Luis Mínguez —Madrid, Antonio 
Sancha. —1783, xv -f- 543 pág.—16 cm , 8 ° P Discr. Brunet.— 
Núm. 5964. 

.—Las poesías de Horacio traducidas en 
versos castellanos con notas y observaciones críticas, por don 
Javier de Burgos —M idrid, Coliado-León Amariía.—-1820-23, 
4 vol.—18 cm, 8.c mila., hol.—Núms. 2164-67. 

. .—Las poesías de Horacio traducidas en 
versos castellanos con comentarios mitológicos, históricos y 
filosóficos, por Javier de Burgos. Segunda edición.—Madrid, 
[Imp. de Suárez].—1844, 4 tom. en 2 vol.—24 cm , 4.° mlla , 
ho'.—No citada Brunet.—-Núms. 3071-72. 

_.—/Euvres completes d'Horace, dejuvenal, 
de Perse, de Turnus,, de Caíulle, de Properce, de Gallus ef 
Mnxunien, de TibuUe, de Phedre eí de Syrus.—París, [Firmin 
didoi f ere-] —1852, xn f 219 pág.—26 era., 4 ° mlla., leí. negra 
I.XÍO en francés y lulín —Y. N:.üird, Desiré.—Núm. 3152. 

. e>. España. — V. Menéide-z y Pelayo, 
Marcelino —Nú n 6250 

•Epístola a los Pisones, por 
-Núm. 6383-
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HorapOlO—Horapollinis. Hierogliphica graicae el latine 
cuín integris observationibus ct nolis Joanni Mercerii el David 
Hoeschelli et seleclis Nicolai Causini curante Ioanne Cornelio 
de Pauw qui suas efiam observationes addidit. Trajecli ad Rhe-
nuin, Melchor Leonardus Charlois —1727. 7 hoj. + 494 pág. 
+ 4 hoj.—20 cm., 8 ° mlla , P. port. a dos tintas., texto en la­
tí, i . , sign , recl.—Núin. 7219 

H o r m i g a — L a de Oro. (Rev'sfa), año 
1893 —Barcelona, [Imp. de la Hormiga de OroJ —1893, 620 pá­
ginas + 2 hoj.—32 cm , 4" mlla , no!., texto a doi col., grab— 
Núm. 5799. 

H o r n e r o . Calixto.—Arte de Gramática Latina corre­
gida por .—Madrid, Off. de lerónimo Ortega.— 
1792, vm + 426 -i- 35 pág. —15 cm., 16.° mlla., pta., sig i , recl. 
No citada Brunet.—Núm. 6545. 

HorsíÜ.—Sancti Bernardi Abbatis.., Opera..., nolis . 
_ _ . — V . Bernardo de Claraval, San.—Núme­

ros 3744-47. 

r i o s é , María de.—Noticias biográficas y críticas, poesías 
por .—V. Poetas Lívicos del siglo xvm. Bibliote­
ca de Autores Españoles, tom. 67 —Núm. 925. 

H o s s a r d , M.—G¿odesie ou traite de la figure de la ie­
rre..., notas sobre las medidas d¿ las bases, por . 

. .—V. Francoeur, L. B —Núm. 7833. 

H o í í e n r o í h , Federico.—Historia del traje. Colección 
de láminas que representan los trajes, adornos, tocados, et­
cétera, usados en los diferentes países desde los primitivos 
tiempos hasta nuestros días, por .—V. On-
cken, Historia Universal, tomos XV y XVI.— Núms. 552 y 53. 

H o í Z S c h , Otón.—El sigio xvm. Catalina II, por . 
.—V. Historia del Mundo, vol. 12.—Núm. 4273. 

-El sigio XVIII. Polonia y Prusia, (1763-
91)t por •—V. Historia del Mundo, vol. 1: 
Núm. 4273. 
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H o i l d r y , Vicenthis.—Bibliotheca concionaforia éthices 
chrislianae precipua conlinens argumenta ordine alphabélico 
digesfa, por R. P. . — Editio novissima. Vene, 
fiis. Tip. Remondiniana —1764, 4 vo!., 39 cm., fol., mlla., perg. 
Porf. del 1 ° a dos finías., cap., inic , orn., texto en latín a dos 
col., aposf., sign., recl.—No citada Brunet.—Núms. 5068-71. 

.—Bibliotheca concionaforia complectens 
panegyricas orationes sanctorum. Editio novísima. Venefiis. 
Tip. Balleoniana.—1767, 5 tom. en 2 vol.—39 cm., fol., mlla., 
perg Cap., inic, orn , texto en latín a dos col., aposf., sign., 
recl —No citada Brunet.— Núms/5072-73. 

. .—Bibliolheca concionaforum Theológica 
complectens mysleria domini nostri et B. Virginis... Editio 
novísima. Venefiis. Tip. Balleoniana.—1761, 5 tom. en 2 vol.— 
39 orn., fol., mlla., perg. Cap., inic, grab. y orn., texto en la­
tín a dos col., aposf., sign, recl—No citada Brunet.—Núme­
ros 5074-75. 

H o u e l , Ch.—Manual de Anatomía Patológica.... por 
. traducida al castellano..., por don Esteban 

Sánchez Ocaña.—Madrid, [Carlos Baiily-Bailliere ].—1870, 
561 pág. + 3 hoj.— 22 cm., 8.® mlla., tel.— Núm. 7388. 

H o y o s y Jul ia , Migue].—Elementos de Algebra y no­
ciones Trigonometría, por 2. a edición. Valla-
dolid. Tip. Cuesta —1920, 276 pág.—20 cm., 8 ° mlla., te! — 
Núm 2272. 

[ H o z . ^Martín de la. Examen Thomisticum] (1). (s. I. 
s. i.-s. a.) 8 hoj. + 124 pág.—29 cm., 4.° mlla., texto en latín., 
aposf., sign., recl.—Núm. 5599. 

H o z y M a t a , Juan de la.—El castigo de la miseria. El 
montañés Juan Pascual, primer asistente de Sevilla, por 

.—V. Dramáticos posteriores a Lope de Vega. 
Biblioteca A A. Españoles, tomo 1L.—Núm. 907. 

(l) De la tassa-
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Hualde, Miguel de Jesús María. — Demostración (sic.) en 
que se acreditan los días y años ciertos..., de los mysterios 
de la Encarnación, pasión y muerte de nuestro redemptor (sic.) 
Jesu-Christo, por .—Madrid,'.Francisco Javier 
García, Miguel Escribano —1758-65, 5 hoj. + 124 pág. - f 1 pla­
no.— 29 cm„ 4.° mlln., perg., inic, grab., apost., sig., red.— 
Contiene con porí. propia: Ejusdem. Destierro merecido de 
opiniones equivocadas y justamente deseada nueva correción 
de lempos.—Madrid, Francisco Javier García, Andrés Ortega. 
1758-65, 4 hoj. + 156 pág. + 1 lám.—Edic. no citada Brunef. 
D-' la librería de Trinitarios Descalzos de Valladolid.—Nú­
mero 5766. ' 

Hilarte de S a n Juan, Juan.—Examen de ingenios 
paralas ciencias..., compuesto por . aumen­
tado por don Ildefonso Martínez y Fernández.—Madrid, Imp. 
Pr mitivo Fuentes.—1845, L - f 422 pág. —19 cm., 8.° mlla., hol. 
E icuadernado con esta obra: De quelques caracteres du lan-
gage primitif..., por L. Benloew.—París, [Imp. Jonaust].—1863, 
43 pág. Prólogo o juicio crítico al hbro de la sabiduría inspi­
rada obtenido medianímicamente por trípode y dictado por Isi­
doro, arzobispo que fué de Sevilla. Córdoba, Pafael Arroyo.— 
1877, LXXXII —Brunet cita año 1846.— Núm. 6634. 

.— juicios críticos. Examen de ingenios 
de .—V. Filósofos. Obras escogidas de. B i ­
blioteca de Autores Españoles, tomo LXV.—Núm. 923. 

H u b e r í , Eugenio.—El siglo xvm, José II por .._ 
.—V. Historia del Mundo, vol. 12.—Núm. 4273. 

H u b e r í , M. C. J.— Traite de prosodie et de versification 
grecque par .—V. Bibliotheque Grecque. — 
Núm. 6386. 

H u C , Theophile. — Du. formalisme romain.. , par 
_.—Toulouse Tip. Bonnal et Gbrae —1861. 130 

pág.- 21 cm., 8.* mlla.. I'el.— Núm. 6925. 
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H ü C n a r d , //.—Las enfermedades del corazón y su tra­
tamiento, per traducida por el Dr. J. Coro-
minas —Barcelona, [Tip. I E ¡pasa], (s. a.), 232 pág.—21 cm. 
8 o mlla,, hol.—Nüm. 1901. 

HudsOH, Joannes.—Antiquifatum roirunonim libri quof-
quot supersunt atue extanf Rhetorica et criiiee...-, cum nctis 
, —V. [Dionisio de Halicárnaso] —Nüms, 370-71: 

H u c l i n , Emilio—Cronicón científico popular, por 
bienio, 1870-71 —Madrid, Manuel Tello. —18:2, 

XXIII f 462 pág.—18 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 6605. 

H i l e fía, Francisco María de la.—Disertación sobre si ¡a 
Mitología es parte de la Historia y como debe entrar en ella. 
Disertación sobre cual de los Reyes Godos fué y debe contarse 
primero de los de su nación en España, por ,: — 
V. Memorias de la Academia de la Historia, tomo 1.—Nú­
mero 4127. 

Huer ta , Jerónimo.—Florando de Castilla, lauro de Ca­
ballero 5. por Hieronimo Güeeía, (sic).—V. Curiosidades Bi­
bliográficas. Bib ioteca de Autores Españoles, tomo XXXVI — 
Núm. 894. 

Hliet , Pedro Daniel.—Historia del comercio y de la na­
vegación de los antiguos escrita en francés, por 

y traducida por Fray Plácido Regidor.—Madrid, 
Imp. Ramón Ruiz.—1793, xxiv+ 354 pág.—21 cm., 8.° mlla, 
pía —Contiene encuadernado con esta obra: Diccionario de la 
Legislación Mercantil de España, por don Pablo Avecilla.— 
Madrid, 1849.— Núm. 1325. 

.—Demonsíraíio evangélica 
a .—Pariis, Stephanus Micheüeí,—1679, 20 + 725 pá­

ginas.—38 cm., fol., mlla., p., texto a una y dos col , en latín., 
aposf., sig.—Descr. BrinieL— Núm, 76. 
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H u g a r d , M — Manuel de Qeologie..., ireduit par 
——, .—V. Lyell Charles—Núrns. 5586-87. 

HugO, Hermán.—Sitio de Breda rendida a las armas del 
Rey Felipe IV..., por P. Antuerpia [Off. Planf. 
Baltasar Moretus].—1627, 5 hoj. + 155 pág. 4-1 hoj.— 51 cm„ 
4.° mlla., perg.. porí., grab , cap., grab., apost., sign., recl., 
lám. y planos interc. edic. no citada Bruner Librería de N . P. 
San Francisco de Valladolid.—Núm. 5468. 

HugO, Joannes. — \\ et terlia pars Indias Orientalis... Na-
vigatio in Orientem... par .—V. Pig-afeta, Phi-
lippus.—Núm. 5414. 

H u g O de S a n V í c t o r . — Hugonis de S. Vicfore... Ope­
ra omnia tribus tomis digesta studio et industria domni Thomae 
Oarzonii Maguntise, Sump. Antonius Hierat. excud. Joannes 
Volmari.—1617, 5 tom. en dos vol.— 58 cm., fol , mlla., perg., 
port. del 1.° a dos tintas., cap., inic, grab., texto en latín a dos 
col., apost-, sign., recl., marc. con la leyenda »Viríuíe duce 
comité fortuna», edic. no descrita Brunet. De la librería de la 
Universidad.—Núms. 501-2. 

H u g u e í y C a m p a ñ a , Pedro.—El Abogado Popular, 
por •—Novísima edición. Barcelona, [Imp. Cla­
rase], (s. a.), 6 vol.—25 cm., 4.° mlla., hol. Contiene: Vol. I. 
Leyes, Personas, Cosas.—Vol. II. Testamentos infestados.— 
Vol. III. Obligaciones y contratos.—Vol. IV. Sociedades, con­
tratos civiles y mercantiles, concurso y quiebra, prescripción.— 
Vol. V. Juicios, Derechos Políticos, Administración Pública.— 
Vol. VI. Formularios, Aranceles, Apéndices y Vocabularios.— 
Núms. 5166-71. 

H u m b e r t , O.—Precis de Examens de Laboratoire em-
pioyes en Clinique..., avcc la colaboration de 

.—V Bard, L.—Núm. 2897. 
33 
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H LI m € , Martín. — Las Guerras de Religión. España du­
rante los reinados de Felipe II y Felipe III, por 

. —V. Historia del Mundo, vol. 6 . °~Núm. 4267. 

.—La Guerra de los Treinta años. España 
y sus dominios de Italia durante los reinados de Felipe III y 
Fe ipe IV-, por .—V. Historia del Mundo, volu­
men 8 °—Núm. 4269. 

HunnaZüS. Aug[ustin\.—De sacramenfis ecclesiee christi 
axioniaía _ . — V V io Cayetanus, Thomás de.— 
Núm. 4421. 

r i u r f a d o , Gaspar.—Tractatus de sacramenfis et cen-
suris .—Editio secunda... Antuerpiae. Off. Plan-
tianina Baltasar Moretus.—1633, 2 hoj". + 640 pág. + 34 hoj.— 
port., 36 cm , fol . , mlia. a dos tintas., cap., i n i c , orn,, texlo en 
latín a dos col . , aposí., sign., recl., marc , con la leyenda «La­
bore et constantia». Descr., N ic . Antonio. — No citada Brunet. 
De la librería del Colegio de San Ignacio de Valladolid.—Nú­
mero 183. 

H u r t a d o A r i a s , E. O. -Amér ica . América Central. E l 
Bras i l , por .—V. Historia del Mundo, volu­
men 23 —Núm. 4284. 

.—América. Bo l iv ia , por 
V. Hi i íor ia de! Mundo, vol. 2 5 . - N ú m 4235 

H u r t a d o de M e n d o z a , Antonio.—El marido hace mu­
jer y el trato muda costumbre. Los empeños de mentir. Cada 
loco con su tema o el montañés indiano, por . 

.—V. Dramáticos contemporáneos a Lope de Vega. 
B ib l ioeca de Autores Españoles, tomo X X X X I V . — Núm. 902. 
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Hurtado de Mendoza , D/ego.--Juicios cr íneos , r o e s í a s 
^ e - •—V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn. 
Biblioteca de Amores E s p a ñ o l e s , ¡o no XXXIII.—Núm 891. 

— L a vida del Lazarillo de Tormes. por 
— V. Novelistas anteriores a Cervantes B i ­

blioteca de Autores Españo le s , torno II!.—Nffm. 861 

Obras en prosa di. 
Madrid. ! tip. Víctor Saiz.—1881, vm + 438 pág,—18 etn , 8.° 
mlla., hol .—V. Biblioteca Clas ica .—Núm. 2118 

H u r l a d o de M . n d o z a , Diálogo entre Caronfe y el ánima 
de Pedro Luis Farnés io , hijo del Papa Paulo III, por 

. — V . Curiosidades Bibliográficas. Biblioteca de 
Autores Españo le s , tomo XXXV!.—Núm. 894. 

H u r t a d o de M e n d o z a . Luís—Las Cortas de la muer­
te, por . — V. Romancero y cancionero sagra­
dos. Biblioteca de Autores Españolea , lomo XXXV.—Núme­
ro 893. 

H u r t a d o de M e n d o z a , Manuel —Nueva monografía 
de la calentura amari.la ... por seguida de dos 
memorias sobre las verdaderas causas de enfermedades epidé­
micas, llamadas Tifos.... por los Drs. Lassís y Burdin, tradu­
cida por el mi.-mo don Manuel Hurlado,—Huesca', viuda t¡e 
L.irumbe (1). (s a ) , vi - f 364 pág. + xiv + 180 pág.—21 cm., 
8 o mlla.. pía.—Núm. 6518. 

. —D¿ 'a Irritación y de la Locura. . . , Iradu-
— V . Br"ussais , Francisco José Víc-cida por 

tor.—Núm 1631. 

Hurtado de Mendoza, Pedro. — Univer-« Ph'.l. so-

(1) La memoria de Lasia.—Madrid, Imp. Nueva.—1820. 
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phia Nova editio. Lugclnni. Ltidivicus. Prosí. Hoer. Revilliui — 
1624, 12 hoj. +963 pág. -I-35 hoi.—37 cm„ fol., mlla., perg., 
port., grab., cap., inic, grab. y oni., texto en latín a dos col., 
apost., sign.. red , edición no citada Brunet.—Núm. 4532. 

Huíin , M.—Manual de Fisiología del hombre, por 
2 Ll edición publicada en París en 1838... revisada... 

al castellano, por D. M D. Gaicía Suelto—Madrid, Compañía 
de Impresores y libreros. — 1840, vm + 426 pág. + 1 hoj — 
18 cm , 8.° mlla., pía.—No citada Brunet.—Núm. 2252. 

H u í í o n , W. //..—Napoleón. El Imperio Británico (1785-
1815). La India y Ceilán, por .—V. Historia 
del Mundo, vol. 16.—Núm. 4277. 



• 

IbaneZ de F a r i a , Didacus. — Additiones, observafio-
nes et note ad libros variorum resolufionum Didaci Covarru-
bias a Leiva..., per .—V. Covarrubias a Lei-
va, Didacus.—Núms. 4777-78. 

- .—Enucleafus et auctus pracíicis in qu<es-
tionibus..., pe¡- . — V. Covarrubias a Leiva, 
Didacus.— Núm. 4780. 

i b a ñ e z de la R o s a , Francisco. — EiVsayo analítico 
para conocer la forrn-acióri de las palabras en los idiomas lati­
no y español y deducir fácilmente su significado, por 

Valladolid, Leonardo Miñón.—1884, 63 pág. -f 2 
hoj.—22 cm., 8.° mlla., íel.— Núm. 1577. 

í b a ñ e z áz SegOVÍa , Gaspar.—Advertencias a ¡a His­
toria del P. Juan de Mariana, por ; con algunas 
cartas..., publicadas por don Gregorio Mayans y Sisear.— 
Valencia, Viuda de Antonio Bordazar de Artazu.—1746, 6 hoj. 
+ xni -j- 131 pág.—30 cm., 4.° mlla., perg., cap., grab., texto a 
dos col., sign., red., marc. con la leyenda «Flores fructus par-
turiunf». Descr. Brunet, (V. Mariana).—Núm. 5322. 

.—Memorias históricas del Rey D. Alonso 
el Sabio y observaciones a su crónica. Obra postuma de 

. Marqués de Mondejar. -Madrid, Joaquín ¡ba­
rra.—1777, xxvi + 12 + 687 pág.—21 cm., 4.° mlla., perg., sign., 
recl. Descr. Brunet, (V. Mondejar).—Núm. 4491. 

. — Obras chronológicas de -
., Marqués de Mondejar. . publícalas don Gregorio 
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Mayans y Sisear.—Valencia, Antonio Bordazar de Artazu. 
1744, 6 ho¡. !- xcvi -f-279 pág.— 30 c m , 4.° mlla., perg., cap, 
inic, grab., lexto a dos col., sign., marc con la leyenda «Flo­
res fruefus parturiunf». Conliene: Ejusdem, advertencias a la 
Historia del P. Juan de Mariana, 6 hoj. + xn + 131 pág Hescr. 
Brunet, (V. Mondejar).—Núm. 5622. 

I b a ñ e z de S e g o v i a y O r e l l a n a , Martín.—De la vi­
da y acciones de Alejandro el Grande, por Quinto Curdo Ru­
fo, traducción por .—V. Biblioteca Clásica — 
Núms. 2096-97. 

Ibarra y R o d r í g u e z , Eduardo.— Historia del Mundo en 
la Edad Moderna..., edición publicada bajo la dirección de _ 

.—V. Historia del Mundo.—Núms. 4262-86. 

.—América. Fuentes para el estudio del 
descubrimiento de América. Cristóbal Colón, su vida. Génesis 
del descubrimiento, por .—V. Historia de! 
Mundo, vol. 23.—Núm. 4284. 

¡Deas , Bruno —Cristianismo y democracia. Cnsüanismo 
y socialismo, por Antonio Leroy-Beaulieu, traducción por 
el P. .—V. Religión y Ciencia, vol. 5.°—Nú­
mero 2658. 

IDICO — Poetas líricos griegos. Noticias biográficas. Ocias 
__ . .—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2057. 

I. C/., J.—Geografía Universa!. ., versión española, por 
, _ .—V. Guthrie, Guillermo.—Núms. 6208-21. 

Igles ias de las C a s a s . José —Noticias biográficas 
y juicios críticos. Poesías, por . .—V. Poetas 
líricos del siglo xvm. Biblioteca de Aurores Españoles, ro­
mo LXI.-Nüm. 919. 

Ignacio de Loyola.—vida del p. . ,— 
V. Rivadeneyra, Pedro de.—Núm. 5298. 
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l h e r i n g , Rodolfo de.—La lucha por el Derecho, por 
versión española de Adolfo Posada y Biesca, con 

un prólogo de don Leopoldo Alas.—Madrid, [J. M . PérezJ 
1881, LXXI +• 136 pág.—17 cm„ 8 ° mlla., hol .—Núm. 1999. 

. .—Prehistoria de los Indoeuropeos, obra 
postuma de versión española con un estudio 
preliminar de Adolfo Posada.—-Madrid, [Viuda e hijos de M . 
Tello].--1896, xxxi - 527 pág.—20 cm , 8.° mlla., hol .—Nú­
mero 2925. 

.—L'evolulion du Droit par 
, íraduií sur la 3 . a ediíion allemande par O . de Meule-

naere.—París, [Qand Imp. A d . Host¿J. —190!, vi -p- 400 pág.— 
23 cm., 4 o hol. Texto en f rancés .—Núm. 1724. 

.—Du fondement de la profection posse-
ssoire.. , par deuxieme edií ion. . . , traducida..., 
por O . de Meulenaere.—Gand, [Imp. Vandei haeghen]—187.5, 
ix —204 p á g — 2 2 cm., 8.° mlla., hol. Texto en francés .—Nú­
mero '321. 

I l a r r e g u i , Pablo.—-La Guerra C iv i l de Pamplona..., p r ó ­
logo y notas, por . — V . Aneliers, Guillermo.— 
Núm. 5521. 

Ildephonsus ab A n g e l i s — C u r s u s Theologias líforn-
lis Col legi i Salmalicensis a R. P . . — V . Theo-
logía.— Núm. 5019. 

i l u s t r a c i ó n , — L a Artística, periódico se­
manal de Literatura, Artes y C ienc i a s . . , tomo X X X , año 191 I .— 
Barcelona, [Imp. Moníaner y Simón] . —1911, 8 4 4 ^ 2 pág .— 
59 cm., fol., mlla., hol . , lám. y grab.—Núm. 70. 

. — La E s p a ñ o l a y Ame­
ricana, años 1873 a 1883 y 1906, (2. a parte) y 1907. (1. a y 2 . a 

partes) —Madrid, [Aribau y C o m p . a , Scs . Rivadeneyra]. —1S73-
1908, 11 lom.—40 cm , fol. , mi l . , p ta .—Núms. 13 23. 



— 432 — 

I l u s t r a c i ó n . . — L a Ibérica, semanario 
científico, literario y artístico..., ilustrado..., años 1884 a 1898. 
Barcelona, [Bernabé Baseda]. Tip. La Ilustración Ibérica. 
1884-98, 15 vol.— 38 y 36 cm„ fol., mlla., tel.—Núms. 45-59. 

IllcSCaS, Gonzalo.—Historia Pontifical y Católica .., por 
, Luis de Bavia, (vol. 3.°), Fray Marcos de 

Guadalajara y Xavier/' (sic), (vol. 4.° y 5.°) y Juan de Baños y 
Ve/asco (vol. 6.°), 5.a impresión (1). Madrid, Melchor Sánchez. 
1652, 6 vol. (2).—30 cm., 4.° mlla., piel. Port. a dos tintas ¡os 
tres primeros. Cap., grab. Texto a dos col. Descr. Brunet.— 
Núms. 6456-61. 

-La jornada de Teucer, por 
.—V. Historiadores de sucesos particulares. Bibliote­

ca de Autores Españoles, torno XXI—Núm. 879. 

I m b e r í , León.—Manual de Terapéutica quirúrgica, por 
iraducción por el Dr. J. Escapa y Escayola. 

Barcelona, [José Espasa], (s. a.), 832 pág.—21 cm., 8.ü mlla., 
hol., grab— Núm. 1137. 

InarcO C é l e n l o . —(seud).-V Fernández de Moratin 
Leandro.—Núm. 6087 

Index. — Librorum prohibiíorum eí expurgatori m..., D. 
Bernardini de Sandoval y Rojas..., Archiep..., Toletani..., 
auctoritate jussu edifus.—Malriti, Panormi, Jo[annes[ Baptista 
Maringo.—1628, 5 hoj. + 106 pág. •+• 4 hoj. + 494 pág. + 7 hoj. 
+ 28 pág. 4-4 hoj.—30 cm., 4.°, mlla., pta., perg., cap., inic, 
grab., texto en latín a dos col., sign., recl. De la librería del 
Colegio de San Ignacio de Valladolid.—Núm. 5<*55. 

.—Novus librorum pro-
hibitorum eí expurgatorum editus auctoritate et jussu..., Anto-

(1) Los vol. 5.° a 6." son de la 1.a impresión. 
(2) El vol 4." imp. Zaragoza, Juan de Lanaja quartanet, 1612. 

El 5.° Madrid, Viuda de Luis Sánchez, 1650, El 6.° Madrid, Francisco 
Sanz, 1678. • 
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nii Zapata..., armo 1632.—Hispoli, Franciscus de Leyra —1632, 
38hoj. + 990 pág. + 1 hoj.—31 cm., 4.° mlla., perg , port., grab. 
texto en latín a dos col., notas marginales manuscr., sign,, 
recl. De la librería del Colegio de San Ignacio de Valladolid,— 
Número 5781. 

IndeX- novisimus libromm prohibitorum et expurgan-
dorum..., anno 1707.—-Matrití, Tip. Música—1707, 2 vol.— 
31 cm , 4 ° mlla., perg. Texto en latín a dos col., sign., recl. 
De la librería de la Universidad—Núms. 5784-85. 

. Librorum prohibitorum ac expurgando-
rum..., ac última edirione... Francisci Pérez de Prado corrcetus. 
Matriti, Emmanuel Fernández.—1748, 2 vol.—31 cm., 4.° mlla., 
perg., por!, del 1 ° a dos tintas. Texto en Iatin a dos col., sign.. 
recl. De la librería de la Universidad —Núms. 5693-94. 

IndíCC. de los documentos del Monasterio de Sahagún 
de la Orden de San Benito y Glosario y Diccionario geográfico 
de voces sacadas de los mismos, publicados por el Archivo 
Histórico Nacianal.—Madrid, Aribau y Compañía.—1874, xn + 
690 pág. + 1 hoj—27 cm., 4.° mlla , pía.—Núm. 7609. 

último de los libros prohibidos y man­
dados expurgar. —Madrid, Antonio de Sancha.—1790, XL -J- 305 
páginas.—26 cm., 4.° mlla., P. Texto a dos col.—Núm. 7421. 

de los papeles de la Junta Central Su­
prema Gubernativa del Reyno y del Consejo de Regencia, pu­
blicado por el Archivo Histórico Nacional—Madrid. Imp. de la 
Revista de Archivos—1904, 10£ pág.—24 cm., 4.° mlla., hol. 
Encuadernado con e >ta obra. Cirálgo de la librería del Cabil­
do Toledano, por don José María Octavio de Toledo.—Madrid, 
Imp. de la Revista de Arvivos.—1903-1906, 207 + 137 pág., dos 
partes, 1.a Manuscritos, 2. a Impresos—Núm. 3126. 

í n d i c e s . Generales, por Isidoro Rossely Torres. Biblio­
teca de Autores Españoles, tomo 71, con un biografía del 
editor [D. Manuel Rivadeneyia~\, escrita por su hijo [Adolfo 
Rivadeneyral—M. Biblioteca,—Núm. 929. 

34 
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Inés de la Cruz, Juana.—Los empeños de una casa, por 
Sor .—V. Dramáticos posteriores a Lope de 
Vega. Biblioteca de Autores Españoles, tomo 49.—Núm. 907. 

Infante P a n l a g u a , Teodosio — Lecciones de Práctica 
Forense.., con un prólogo, por —V. Miguel 
y Romero, Mauro.—Núms. 1696-97. 

Infantes, José— Historia de la Vida, virtudes y milagros 
de San Pedro Regalado..., escrita por .—Va-
lladolid, Julián Pastor—1854, 259 pág. (1) + 2 hoj.— 21 cm , 
8.° mlla., hol. En la pág. 237 lleva la siguiente portada Recuer­
dos de San Pedro Regalado. ,, que un devoto [M. A. Chamo-
cin] (2) dedica como ofrenda de amistad al presbítero don José 
Infantes.—Valladolid, Julián Pasíor, 1855.—Núm. 7203. 

In formac ión de la Liga Marítima Española, sobre pro­
tección a las industrias marítimas nacionales.—Madrid, M. Ro­
mero.—1903, 2 hoj. + 365 pág.—26 cm., 4.° mlla., hol.—Nú­
mero 3095. 

Informe fiscal sobre el fomento de la población blanca 
en la Isla de Cuba y emancipación prog.esiva de la esclava.— 
Madrid, [J. Martín Alegría]. —1845, xvn + 328 pág.—25 cm., 
4.° mlla., hol.—Núm, 7693. 

[Inocencio III, Papa].— D. Innocentii Pontificis Má-
ximi ejus nóminis III.. , Opera..., omnia..., nunc reddita atque 
duobus tomis distincía. Coloniae, Maternus Cholinus.—1575, 
15 hoj. + 491 + 814 pág.—32 cm., 4.° mlla., perg. Cap., grab. 
Texto en latín., sign., recl., no citada Brunet. Librería de Re­
tuerto.—Núm. 5723. 

I n s t r u c c i ó n sobre el modo de hacer los extractos de 
pleitos.—V. Rollan, Mariano.—6574. 

(1) Lám., interc. y reír, del autor. 
(2) Pág. 259. 
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Infer ían de A v a l a , Juan— E l Pintor Christiano y erudi­
to o Iralado de los errores que suelen cometerse frecuentemente 
en pintar y esculpir las imágenes sagradas.... escrita en latín, 
P o r ^r. y traducida al castellano, por don 
Luis de Duran y Bastero.—Madrid. Joaquín Ibarra —1782, 2 voi. 
21 cm„ 8 ° mlla., pta , sign., recl.—Núms. 7649-50. 

•—Noticias biográficas. Poesías, por 
. —V. Poetas líricos del siglo xvm. Biblioteca de 

A. A. Españoles, tomo 67.—Núm. 925. 

l nza y C u a r í e r o , Ignacio.— Teneduría de libros, con­
testación al programa, por Logroño, Ricardo 
M. Merino.—1895, 157 pág. 4- 1 hoj —21 cm., 8.° mlla , hol.— 
Núm. 2927. 

Ipandro AcaíCO.—(seud) —V. Montes de Oca y Obre-
gón, Ignacio—Núm. 2055. 

" .—Poetas bucólicos griegos. Caria prólo­
go de don José María Roa Barcena, por , .—V-
Biblioteca Clásica.—Núm. 2055. 

IratlZO Oo íZUe ía , Ricardo de.—Estudios de sociolo­
gía. Introducción al estudio de la Sociología, cuestión social y 
escuelas sociales, por L. Oarriguet, traducida por 

.—V. Religión y Ciencia, vols. 1.° y 2.°—Núme­
ros 2654-55. 

Ireneo, San.—Sancti Irenéei Episcopi Lugdunensis el 
martyris deteclionis et eversionis falso cognominaia; agnitio-
nis seu contra Híereses, libri quinqué post Francisci Fenar-
dentii et Joannes Ernesti Grabe..., illustrali et locupletafi..., 
studio et labore domni Renaii Massuet. Venetiis, Franciscus 
Pitterius.—1754, 2 vol—43 cm., ful., dobl., perg. Port. en grie­
go y latín la del vol 1.° a dos tintas. Texto a dos y más col., 
(latín y griego), apost., sign., recl., grab. Descr. Brunet, (V. 
Irenüeus).—Núms. 266 67. 
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I r i a r í e , Juan de.—Nolicias biográficas y etílicas. Poe­
sías, por .—V. Poetas líricos del siglo xvm. 
Biblioteca de Autores Españoles, tomo 67.—Núm. 925. 

Iriarfe. Tomás de.~Lecciones de Historia y Geografía, 
obra postuma de ,.—Nueva edición.—Madrid, 
Julián Viana.—1837, 3 tom. en 1 vol —15 cm., 16.° mlla., pía.— 
Núm. 6866. 

_.—Noticias biográficas y juicios críticos. 
Poesías, por —V° Poetas líricos del siglo xvm. 
Biblioteca de Autores Españoles, torno 63 —Núm. 921. 

, .y su época.—V. Cotareío y Mori, Emilio. 
Núm. 7376. 

lrurZlWj Baltasar,--El arte de ¡a equitación, por 
•,„ .~ -V, Enciclopedia.—Núm. 3883. 

Isaías .•-Commentaria Parallela jusíse et iniquas ad capul 
decimurnquaríum.., propheíeo.~-V, Pinto Ramírez, Andrés — 
Núm. 4393. 

... ... . .......... „.. e^posítus... — V i Alvarez, Gabriel.—^Nú­
meros 4444-45. 

ISCFÍl, Damián.—De las formas de gobierno ante la cien­
cia jurídica y los hechos, por .—Madrid, Imp. 
Manuel G. Hernández—1892-93, 2 vol—18 cm., 8.° mlla., hol. 
Contiene: tomo 1.° de la Monarquía, tomo 2.° de la República. 
Nüms. 2417-18. 

I s idoro , S[aitl—S. Isidori Hispalensis Episcopi. Opera 
Ortinia denuo correcta et aucta recensente Faustino Arévalo 
qui Isidonana preemisit..,, notas collacíiones.., collegit eí ve-
feres ediíiones contulit.-—Roma, Antonius Fulgonius.—1797-
1803, 7 vol.—30 cm,, 4.° mlla., pía., perg. Texto en latín, apost. 
notas, sign.—Contiene; Vol. 1. Isidoriaua pars I eí II.—Vol. II. 
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Isidoriana pars III et IV—Vol . III. Elymolooiarum libri X' prio­
res.—Vol. IV. Etymologiarum libri X posteriores.—Vol. V. 
Libri differentiarum opera bíblica.—Vol. VI. Opera theologica, 
litúrgica et mystica—Vol. VII: Opera philosophica et histori-
cum XXIV appendicibus. Descr. Brunet —Núms. 5523-29. 

Isidoro, *S[<3/7].—Isidori Hispalensis Episcopi. Senten-
tiarum libri III emendati et notis iliust.rali per Gargiam Loaysa. 
Taurini Baptista Bevilaqua—1593, 10 + 450 pág. +6 hoj.— 
23 cm., taf. rojo. Esc. en la porí., cap., grab., texto en latín 
apost., sign., red Edic. no citada Brunet—Núm. 1606. 

I s idoro P e l u s i o í a , S[an] —S. Isidori Pelusioíse. De 
interpreíalione divinas scripturae episíolarum libri IV quorum 
tres priores cum latina interpretatione Cl . Jac. Billii Pruneei..., 
quarlus..., descríptus et factus a Conrado Rittershusis, (s. I.). 
Off commeliana.—1605, 8 hoj.+357+112 pág. 4 62 hoj.— 
35 cm., fol., nilíá., pía., perg., port., grab,, cap., grab. 
Texto a dos col, (griego y latín), apost., sign., red., expurg. 
Deser. Bruñe!.—Núm, 5494. 

.„„.„,.„. ..,„.,... .^.., g^S. Isidori Peiusíofse. De iníefpreíatiorié 
divinae scripturae, epistolsrum libri IV quorum tres priores cum 
latine interpretáronse C l . Jac Billii Prunos..., quartus a Gonra^ 
do Rittershusio factus (s. i.). Off. Commeliana.-4606, 7 hoj. + 
358 + 112 pág + 62 hoj.—34 cm., fol., mlla., perg. Port. y 
cap., grab., texto a dos col. (griego y latín), apost., sign., 
red., expurg. Desrc Brunet. De la librería de la Universidad.— 
Núm. 4956. 

Is la , José Francisco de. —Obras escogidas del P. 
con una crítica de la vida y escritos del autor, 

por don Felipe Monláu. Biblioteca de Autores Españoles, to­
mo 15.—*Madrid, lmp. Rivadeneyra.—1850, xxxvn + 632 pág. 
26 cm., 4.° mlla., hol.—V. Biblioteca.—Núm. 873. 

IsÓcraf CS—Las oraciones y cartas del padre de la elo= 
quencia (sic.) ahora nuevamente traducidas de 
su original griego e ilustradas con notas, por don Antonio 
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Ranz Romanillos.—Madrid, Imp. Rea!. —1789, 3 vol. —18 cm., 
8." mlla. Taf, encara, con incrustaciones doradas.—Números 
7179-81. 

Istrafi, C. / .—Coürs elemeníairede Chimie..., par 
revu..., par A. Adam..., avec une prefece de 

M Ch. Friedel.—París, Gauíhier-Viilárs.--1895, xi + 558 pág. 
25 cm., 4.° mlla., hol. Texto en francés, fig.—Núm. 3528. 

Izquierdo, Victoriano.—La Filosofía cristiana de la vi­
da..., versión del P. _. .—V. Tilmánn Pesch, P.— 
Núms. 2712-13. 

Iztlieta, Juan Ignacio de. — Guipuzcoaco provinciaren 
condaira edo Historia..., eguin eta zucendi cebana 
Donosfian, Ignacio Ramón Baroja.—-1847, x 4- 519 pág. + 2 hoj. 
21 cm , 8.° mlla., pía. Texto en vascuence.—Núm. 7333. 



J 
JaccOLld , <S.—Tratado Patología Inferna, por. 

obra acompañada de láminas cromolitografiadas 
y grabadas, traducción, por don Joaquín Oassó, el tomo 1.° y 
el 2.° por don Pablo León yLuque.—Madrid, [Bailly-Bailliere]. 
1872-75, 3 vol.— 23 cm., 4.° tel. Los dos primeros son el texto 
y el tercero, apéndice a las dos primeras ediciones españolas. 
Núms. 3415-17. 

.—Lecciones de Clínica Médica..., traduc­
ción, por .—V. Graves, R. J.—Núms. 7809-10. 

J a c o b , Mr. de.— Ciencia de la Hacienda Pública, por 
.—Madrid, Imp. Nacional.—1855, 601 pág. + 

iv.—23 cm., u.°, hol.—Núm.l 351. 

J a c o b , O—Tratado de Anatomía Topográfica con apli­
caciones médico-quirúrgicas, por..., y •—V. 
Testut, L — Núms. 3235-36. 

Jacquet, ¿.—Biblioteca de Terapéutica. Medicaciones 
sintomáticas cutáneas, por . _.— V . Qilbert, A.— 
Núm. 1798. 

.—Tratado..., de Dermatología, por 
-V. Brocq, L . - N ü m . 3667. 

Jacqi iCÍ , M — Droit Public d'Allemagne. ., par 
Strasbourg, Simón Kurssnes -1782, 6 vol. 

17 cm., 8.° mlla., pta. Texto en francés.—Núms. 6120-25 
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Jahl", G. H. G.—Nueva Farmacopea..., por 
-Madrid, [Martín Alegría]. —1847, xvi f 339 páj 

19 cni., 8.° mlla., hol.—Núm. 2840. 

J a h r h u i l d e r í f e i e r . — Der Koniglichen Friedrich. Mil-
helms, Universifat zu Berlín -—Berlín, [Gustavo 
Schade].—1911, 1 hoja. + 3I8 pág. + 1 hoj.—24 cm., 4.° mlla., 
tel. azul. Texto en alemán.—Núm. 7239. 

Jamai t l , A.—Tratado de Anatomía Descriptiva y de pre­
paraciones anatómicas, por el D¡'. tradución, 
por el Dr. Francisco Santana, 2. a edición..., aumentada..., pol­
ios Drs H. Beaunis y A Bouchard, por don Rogelio Casas 
Batista.—Madrid, [Baiily-BaüliereJ. —1871, xxiv -|- 870 pág—-
23 crri , 4.°, pta.—Núm. 6964. 

..—Tratado de Patología y Clínica Qui­
rúrgica, por : ..., traducido.. , por don Carlos 
Quijano Abarca.—Madrid, [Carlos Bailly-Bailliere]—1868-69, 
2 vol.—22 cm., 8.° mlla , tel —Núms. 78Ü7-8. 

, : - ; • ' • . * • : ' - : ? 

J a m £ S , M. f? — E l Renacimiento. El Renacimiento cris­
tiano, por .—V. Historia del Mundo, vol. 2.°— 
Núm. 4263. 

J a m i n , Nicolás.—El fruto de mis lecturas o máximas y 
sentencias morales y políticas que compuso en francés el P. 
_ . publicada en nuestro idioma.—Madrid, Pláci­
do Barco López.—1795, xvm + 308 pág. + hoj.—13 cm., 8.° 
mlla., pta.—Núm. 6182. 

J a m m y , Petras— Beaíi Alberíi Magni. Opera q'uae hacte-
ñus haberi potuerint..., in lucem edita studio et labore 

.—V. Alberto Magno, Beato.—Núms. 4327-48. 

J andunO, Joannes.—V. Joannes Janduno.— Núm. 5516 
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por Janer, Félix.—Tratado..., de las calenturas. 
.—Madrid, F. Fortanet—1861, vm - f 691 pág.— 

22 cmV, 8.° mlla., hol.—Núm. 3605. 

Janer, Florencio.—Poetas castellanos anteriores al si­
glo xv. Discurso preliminar de .—V. Bibliote­
ca de Autores Españoles, tomo 67.—Núm. 915. 

J a n e í , P/e/re.—IV Congrés International de Psycholo-
gie..., publiés. par les soins de .—V. Congrés;— 
Núm. 5092. 

JanseniUS, Cornelias.—Cornelii Jansenii episcopi Gan-
davensis. Comentarium in suam concordiam ac totam historiam 
evangelicam partes quatuor.—Lovanii, Petrus Zangrius Tile-
tanus.—1572, 4 partes en 1 vo!.—32 cm., 4.° mlla.. perg. Cap., 
grab. Texto en latín apost., sign., recl., marc, con las inic. 
P. Z. , edic. no citada Brunet. (En nota). No se confunda a este 
escritor ortodoxo con el heresiarca su homónimo Obispo de 
Ipres.—Núm. 4984. 

. ____•—Paráphrasis in Psalmos omnes davidi-
cos cum argumeníis et annotationibus item veteris Testamenti 
cántica..., in..., Salomcnis : Lugduni, Petrus 
Landry.—1586, 5 hoj. + 334 pág. + 4 hoj, + 583 pág. + 5 hoj.— 
32 cm., 4.° mlia., perg. Cap., grab. Texto en latín a una y dos 
col., apost., s ign, recl., marc, con la leyenda, «Hilariis cum 
pondere virtus», y las inic. P. L , no citada Brunet.—Núme­
ro 4983. 

Januar i l lS , Josephus de.—Resolutiones varié juxta theo-
logiae moralis et canonum principia definita-Neápoli.—Onofrius 
Savius.—1645, 8 hoj.-r-321 p á g . + 32 hoj.—30 cm., 4.° mlla., 
perg., port. a dos tintas., cap., inic , grab. Texto en latín a dos 
col., sign., recl., marca con la leyenda «Bonus undique odo», 
y las inic. F. B. , edic. no citada Brunet. De la librería del Co­
legio de San Ambrosio de Valladolid,—Núm. 5561. 

.—Resolutiones selectae juxta Theologiae 
Moralis .-—Editio secunda. Duaci, Simeón de 

35 
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Rubeis.—1653, 5 hoj. -f 316 pág. +28 hoj.— 21 cm.. 4.° mlla., 
perg. Port. a dos tintas., cap., inic . grab. Texto en latín a dos 
coi., sig-n., recl., marc. con la leyenda «Pax alií artes», no ci­
tada Brunet. De la librería del Colegio de la Compañía de 
Jesús de San Ignacio de Valladolid.—Núm. 4494. 

J a r d i n a g e — L a theorie et la practique du 
, Quaírieme edition corrigée... París. Chez Charles 
Antoine Tomberí.—1760, 6 hoj. +482 pág.—27 cm., 4.° mlla., 
P . t texto en francés. De la Biblioteca Osuna.—Núm. 3214. 

[ Jauregu i y A g u i l a r , Juan de]. —(i) La Farsalia 
poema español, escrito por juntamente con 
el Orfeo, poema en cinco cantos, sácale a luz Sebastián de 
Armendariz — Madrid, García.—1684, 9 ho. + 239 4- 114 fol.— 
21 cm., 8.° mlla., apost., sign., recl.—Núm. 7703. 

.—La Farsalia de Lucano, traducción por 
.—V. Biblioteca Clásica.—Núms. 2071-72. 

-Poesías, juicios críticos, por 
' : .—V. Poetas líricos de los siglos xvi y xvn. B i ­
blioteca de Autores Españoles, tomo 42.—-Núm. 900. 

J a ü r c g u i y E c h a v e , Tomás.— Elementos de Tera­
péutica, traducido..., por .—V. Rabuíeau, A.— 
Núm. 973. 

• 
J e a n n i n , Cirilo.—Biblioteca de Terapéutica. Terapéuti­

ca Obstétrica, por .—V. Oilbert, A.—Núme­
ro 1802. 

Jebb, Ricardo.—El Renacimiento. El Renacimiento Clá­
sico, por .—V Historia del Mundo, vol. 2.°— 
Núm. 4263. 

(1) Brunet, así como la portada de la cual carece el texto. 
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Jenofonte—Las obras de Xenofonfe (sic.) ateniense 
trasladadas de griego en castellano, por el secretario Diego 
Gradan..., añadido el texto griego y enmendada la traducción 
castellana, por don Casimiro F/orez Canseco. Segunda edi­
ción.—Madrid, Imp. Real. —1781, 2 vol,—25 cm., 4.° mlla., pta. 
Contiene: Vol. 1. La Cyropedia o Historia de la vida y hechos 
de Ciro el Mayor—Vol. II. Historia de la entrada de Ciro el 
Menor en Asia y retirada de los diez mil griegos.—Núme­
ros 5825-26. 

*—Xenophontis. Hisforiarüm de Expedí-
íione Ciri . . . , librum primum..., notisque illustravit A. Mottet.— 
Parisiis, Tip. Augustus Delalain.--1830, 7 tom. en 1 vol.-18 cm., 
8.° mlla., cart., port. en latín. Texto en griego con sumarios en 
francés.—Núm. 2522. 

.—Xenophontis. De Cyri Instituíione libri 
ocio..., illustravit .., notas H. Stephani, Leunclavii, Porti et 
Mureíi..,, indicesque..., adjunxit Thomas Hutchinson. Editio 
octava. Londoni, S. Nichols.—1782, 1 hoj. + 548 pág.—21 cm., 
8.° mlla., pta., port. a dos tintas. Texto en negro y latín.,, notas, 
marg., manuscristas., sign. Descr. Brunet.—Núm. 7304. 

.— Xenophontis. De Ciri Instituíione..., 
libros octo..., locupletavit Fioridus Lee/use.—Parisiis, Augus­
tus Delalain.—1820, 8 tom. en 1 vol.—18 cm., 8.° mlla,. cari., 
port. en griego y latín. Texto en griego, notas en francés.— 
Núm. 2208. 
» 

.—Historia de la entrada de Ciro el me­
nor en Asia, por ¡. traducida por Diego Gra­
dan.—V. Biblioteca Clásica.—Núm. 2054. 

t— Las Helénicas o Historia Griega, por 
traducción por don Enrique Soms Castelvi> 

V. Biblioteca Clásica—Núm. 2053. 

_ .—La Ciropedia o Historia de Ciro el 
ft^ynr rít> traducción por Diego Gradan — 
V . Biblioteca Clásica.—Núm- 2052. 
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Jeremí as.— Commenlarii in Threnos 
prophefae.—V. Lemos, Francisco de.—Núm. 4496. 

• ' 

Jerez. Francisco.—Verdadera relación de la conquista 
del Perú y provincia del Cuzco llamada Nueva Castilla, con­
quistada por Francisco Pizarro..., por .—V. 
Historiadores primitivos de Indias. Biblioteca de Autores Es­
pañoles, tom 26—Núm. 884. 

JéflCa, Pablo ¿fe.—Noticias biográficas. Poesías por__ 
..—V. Poetas líricos del siglo xvin. Biblioteca de 

Autores Españoles, tom. 67.—'Núm. 925. 

JeSUS y Rocaberíi. Hipólita flfe.—V. Rocaberti, Hipó­
lita de Jesús y.—Núms. 5743-45. 

Jesús María y Hualde, Migue! de.*~V. Hualde» Mi­
guel de Jesús María y.—Núm. 5766. 

jíriléneZ, Andrés-*-*Descripción del Resal Monasterio de 
San Lorenzo del Escorial..., por el R. P. Fr. . 
Madrid, Antonio Marín—1764, 9 hoj. + 452 pág. con planos 
Infere.—'30 cm., 4° mlla., perg,, port. a dos tintas. Cap., grab. 
y orn , aposí., sign., recl.—Núm. 5317. 

« 

Jiménez, Enrique.—Elementos de cálculo diferencial por 
.—Madrid, Fortanet.—1913, 134 pág.—20 cm., 

8.° mlla., hol—Núm. 8138. 

Jiménez Arias , Didácüs.—Lexicón ecclesíasticum latí-
no*hispánicum..., Caesaraugusía;. Dominicus 
Portonaris de Ursinis.—1583, 5 hoj.+320 pág. + 4 hoj.— 
30 cm,, 4.° mlla., perg., cap., grab. Texto en latín a dos col., 
sign., recl., esc. en la port. De la librería de la Compañía de 
Jesús de Valladolid.—Núm. 5471. 
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J i m é n e z de CisnerOS, Francisco -Car tas del Carde­
nal dirigidas a don Diego López de Aya/a, 
publicadas..., por.., Dr. Pascual Gayangos y don Vicente de 
Lafuente.—Madrid, Imp. del Colegio de Sordomudos.—1867, 
XLII + 271 pág. + 4 hoj.—22 cm., 8.° m!la., hol., reír, del autor 
y dos facsímiles al final.—Núm. 1328. 

• 

..—Constitutiones insignis collegii Sancti 
Ildephonsi..., ab..., Domino Francisco Ximenio. Compluti. Off. 
joannes de Villodas.—1627, 1 hoj. + 116 pág. + 4 hoj —30 cm., 
4.° mlla., perg., cap., inic. grab. Texto en latín, sign , recl , 
grab, el reír, del auior en la anteport. Del Colegio de San Igna­
cio de Valladolid.—Núm. 5645. 

.—Toletana Beatificationis et canonizá-
lionis ven. servi dei F. Francisci Ximenez de Cisneros, (s-l~ 
8. i.-s. a.), 108 pág.—29 cm., 4.° mlla., perg., cap., inic, grab, 
Texto en latín a dos col., sign., recl—Núm. 5416; 

-Cartas del Cardenal 
V. Epistolario Español. Biblioteca de Autores Españoles, to­
mo 62.—Núm. 920. 

f Jiménez de Embutí, Tontas.]—Ensayo acerca de los 
Orígenes de Aragón y Navarra, por Tomás Ximenez de Em* 
bun.— Zaragoza, Imp. del Hospicio.—1878, 264 pág—21 cm., 
8.° mlla., hol.—Núm. 6532. 

J i m é n e z de E n c i s O . Diego.—La Médicis de Florencia, 
d e .—V. Dramáticos contemporáneos a Lope 
de Vega. Biblioteca de Autores Españoles, tomo -44—Núme­
ro 902. 

J i m é n e z de la E s p a d a , Marcos.—(Segunda parte) de 
la Crónica del Perú..., que trata del señorío de los Incas Yu-
pangues..., publicada por —V. Cieza de León, 
Pedro de.—Núm. 1611. 
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J i m é n e z L o m a s , Francisco.—Diccionario manual Es­
pañol-Latino, por .—Madrid, []. Góngora].— 
1887, 332 pág.—18 cm„ 8.° mlla., ícl. Texto a dos col—Nú­
mero 2249. 

• • • • 

. — Diccionario manual Latino-Español, 
por .—Madrid, [J. Góngora].—1886, vn + 711 
páginas.—18 cm., 8.° mlla., tel. Texto a dos col.— Núm. 2250. 

, —Gramática de la Lengua Latina, por 
2. a edición.—Madrid, [J. Góngora] —1885, 

XII+334 pág.—21 cm., 8.° mlla., tel.—Núm. 2952. 

J . de M.—Historia de la Iglesia, traducida por 
.—V. Berault-Bercastel, [Antonio Enrique].—Nú­

meros 7887-7921. 

J i m é n e z de l a R o m e r a , WaJdo.—España. Sus monu­
mentos y artes. Su naturaleza e historia. Cuba, Puerto-Rico y 
Filipinas, por .—V. España, tomo 25.—Nú­
mero 1068. 

J i m é n e z Verde jo , .4.—Enfermedades del Estómago y 
Variedades de la Dispepsia..., traducción, por .. 

_ _ _ _ , — ' V . Haberíson, S. O.—Núm. 1632. 

J imeno , Vicente.—Escritores del reino de Valencia cro­
nológicamente ordenada desde el año M.CCXXXV11I hasta 
M.DCCXLVII, por Vicente Ximeno—-Valencia, José Esteban 
Dolz.—l747-49, 2 vol . -29 cm., 4.° mlla., piel.—Núms. 4107-8. 

Joannes.—Catena patrum grecorum in sanctum Joannem. 
V. Corderius, Baltasar.—Núm. 4304. 

[Joannes Br i í ánn iCUs] .—[ Commentaria in Satyras 
jünii Juvenalis], sin pon., 296 pág. (1).—30 cm., 4 ° mlla., perg., 

(1) Falta la última página» 
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cap., grab. Texto en latín, apost., sign., red. No citada Brunet. 
Núm. 5562. 

[Joannes Británnicus] .—Junii . Juvenalis. Aquinatis 
safyrographi opus. intérprete . .—V. [Juvenal, 
Decio Junio] —Núm. 5303. 

Joannes GrammáfíCUS.—Jo[anni]. Grammatici Ale-
xandrei cognomento Philoponi. Commentaria super libros 
priorum resolutorium Arístotetis..., annotaíionibus Ammonii 
Hermaee..., Lucilli Phylacthei latinifate donata. Venetiis. Hie-
ronymus Scotus.—1560, 358 pág, (1).—32 cm., 4.° mlla., perg., 
cap., grab. Texto en latín a dos c o l , apost., sign., recl., fig., 
grab. en la port., retr. de Aristóteles., marc. al final con la le­
yenda «Fiat pax in virtute fuá». Contiene con port. propia; 
Ejusdem..., Commentaria in libros posteriorum analiticorum 
Arístoíelis..., Venetiis. Hierónymus Scotus.—1558, 150 pág., 
cap., grab. Texto en latín a dos col., apost., sign., recl. igual 
marc Ejusdem..., Arístótelis, Physicorum libri quatuor com-
mentariis..., summa diligencia vestituit Joannes Baptista Rasa-
ríus. Venetiis-Hierónymus Scotus.—1559, 262 pág., cap., grab. 
Texto en latín a dos col , apost., sign., recl., igual marc, Ejus-
dem-Commenfaria in libros de generatione et corrupfione Ar/s-
íótelis..., Hierónymus Bagolinus..., intérprete. Venetiis-Hieró­
nymus Scotus.—1559, 137 pág., cap., grab. Texto en latín a 
dos col., apost., sign., red., marc. y grab. igual a las anterio­
res. Descr. Brunet. De la librería de San Ambrosio de Valla-
dolid.—Núm. 5522. 

Joannes a Grases .— De cessione juris et actionum a 
__ .—V. [Negusantius, Antonius], pág. 586 — 

Núm. 4462. 

Joannes Jacobus a Cánibus . - De represaiüs..., a 
.—V. [Negusantius, Antonius], pág. 520 — 

Núm. 4462. 

(1) Núm- correspondiente a las col. 
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Joant ies de JandutlO.—JoannisdeJanduno...,Quee3-
tiones in duódecim libros Metaphysicae ad Aristótelis..., cum 
Marci Antonii Zímarae..., annotationibus..., Venetiis-Hieróny-
mus Scotus—1560, 5 hoj. 4-846 pág. (1).—32 c.m , 4.° mlla., 
perg., cap., grab. Texto en latín a dos col., aposf,, sign., red., 
marca al final con la leyenda «Fiat pax in virtute fuá», grab. en 
la port. retr. de Aristóteles. No citada Brunet. Del Colegio de 
San Ambrosio de Valladolid.— Núm. 5516. 

. Joat ines Magnus.—Historia... , de ómnibus gothorum 
sueonumque régibus archiepiscopi Upsalen-
sis. [Al fin: Romee, Joannes Mafia de Viottis].—[Í555], 29 hoj. 
-f- 787 pág. 4-1 hoj.— 29 cm., 4.° mlla., perg., cap., grab. y 
orn. Texto en latín., aposí., sign., recl., marc. con la leyenda 
«Stabile nihil in mundo», y las inic. j . M. V. No citada Brunet. 
De la librería de San Benito el Real de Valladolid.—Núrn. 5420. 

-. 
Joannes de S a n M a r t í n . — Dubitaíiones scholasticae 

et morales..., in lucem edita. ., R. P. : ¡.—V. 
Martínez de Prado, joannes.—Núm. 5399. 

• 

Joannes de Sanio Tomás— Romi. p loaunis a Sto. 
Thom;c..., Cursus Theologica Editio in Ger-
mania prima... Colonias Agripinae. Wilhelmus Metternich.— 
1711, 8 vol.—35 cm., fol., mlla., perg., port. a dos tintas , cap. 
inic, grab. Texto en latín a dos col., sign., rec'., marc. con la 
leyenda «Natura-et arte». Contiene: Vol. I. In primam partem 
D. Thomoe a quastione I ad quaestionem XV usque exclusive.— 
Vol. II, In ed. tomus secundus a quaestione XV usque ad XXVII. 
Vol. III, ln primam partem D. Thomae tomi secundi pars altera 
a quaestione XXVII ad finem usque ejusdem partís.—Vol. IV. 
In primam secundas D. Thomae pars prima a quaestione I ad XXI 
usque inclusive,—Vol. V, In primam secunda; D. Thomae pai\s 
secunda a quaestione XXI usque ad septuagésima et a quaestio­
ne CIX usque ad finem.-Vol. VI. In secundam secundes D. Tho-
mse tomus unicus.—Vol. VII. In tertiam partem D. Toniae. De 
Incarnatione Verbi Dei.—Vol. VIH. De Sacramentis in genere.,. 
Opera et studio R. P. Fr. Francisci Comhefis. Nic. Antonio cita 
otras edic^No citada Brunet.—Núms. 4479-86. 

(1) Núm. correspondiente a las col. 
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JoanniS, A.—Cours elementairc de Chimise.. par 
_ Troisieme cdilion, revue et corrigée.—París, 

[Laval. Imp.BarneoudetC9].—1906, 320pág.—18cm., 8,°míla., 
hol.—Núm. 2271. 

Johnson, Thomas.—Sophoclis. Tragedia? septem. . . , 
Opera .— V, Sófocles.—Núms. 7200-1. 

Jol ie í . /\—Tratado elemental de Fisiología humana, por 
F. Viault y . .—V. Viault, F.— Núm. 3191. 

JonáS.—Commentarius... , in Jonam prophetam 
.—V. Vwenus, Ioannes Bapíisía.—Núm. 4492. 

J o n e s , F. A.—Tomás Alva Edison, sesenta años de vi­
da íntima del gran inventor, por traducida por 
José Pérez Olivares. Edición ilustrada.—Barcelona, Montaner 
y Simón, editores.—1911, 341 pág. + 2 hoj.—24 cm., 4.° mlla., 
tel., lám. y grab., grab., retr. de Edison.—Núm. 3121. 

Jonvea i lX, Emilio.—Los Estados-Unidos de la América 
del Norte..., por _con una traducción de Eduar­
do Laboulage— Madrid, [M. Rivadeneyra[.—1871, 408 pág.— 
21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 5920. < 

Jordanus, Thomás. Historia Bohémica. . . , illustrafa 
cüm annotationibus — V . Dubravius, Joannes. 
Núm. 7975. 

Jorge Washington.—Intimo. Apuntes anedócticos de 
su vida y época. Edición ilustrada.—Barcelona, Montaner y 
Simón, editores.—1910, 368 pág.—24 pm¡, 4.° mlla., hol.. grab. 
retr. de Washington.—Núm. 5055. 

-
J o r n a n d é s . Ammien Marcellin, jornandés, Frontín (des 

stratagemes), Vegece, Modestus.—París, [ Firmin Didot].— 
1860, 111+829 pág.—26 cm., 4.° mlla., tel. negr. Texto en 
francés y latín.—V. Nisard, Desire—Núm. 3161. 

36 
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JorreíO Paniaga, Manuel.—Guía Colombina.. . , por 
e Isidoro Martínez Sanz.—Madrid, Enrique 

Rubiños —1892, 2 hoj. + 48 + 136 + 113 -f 102 pág.—21 cm., 
8.° mlla., leí., lám. y grab.— Núm. 6927. 

José de Galdo, Manuel María—-V. Galdo, Manuel Ma­
ría José de. 

Josephus a Jesús María—Cursus Theoiogiae Mora-
lis Collegii Salmaticensis a R P. .—V. Theo­
iogiae.—Núm. 5020. 

Josephus a Sánelo Benedicto—Fratris iosephí a 
Sancto Benedicto.. , Opera omnia—Matriti, LaurenMus Francis-
cus Mojados —1725, 23 hoj. +428 pág. + 2 hoj.—30 cm., 4 o 

mlla., perg., port. a dos tintas, grab., retr. del autor, hoj. 1.a, 
cap., inic, grab. y orn. Texto a dos col. en latín, aposf., sign., 
red., efigie de Níra. Sra. de Monserrat en la port. De la libre­
ría del Colegio de San Ignacio de Valladolid—Núm. 5302. 

Josephus a Spi'ritU Santo.— C u r s u s Theoiogiae 
Mystico - Scholasticee..., auctore ,.—Ediíio..., 
quarta.. , recogniía. Hispalis, Vda. Franciscus de Leefdael.— 
1721-30,(1), 5 vol.—30 cm.. 4.° mlla., perg. Texto en latín a 
dos col., sign., red. Del Colegio de San Ignacio.—Núme­
ros 5710-14. 

¡ 

Josué—In hostilibus..., Commentarii.— 
V. Nájera, Manuel de—Núms. 4735-36. 

Jouffray, Th.—Cóurs de Droit Naturel. Troisieme, edi-
tion— París, [Ch. Lahure].—1858, 2 vol.—18 cm., 8.° mlla., 
hol. Texto en francés.—Núms 2715-16. 

(1) Vol. 5,° 



- 451 

JOUl 1 n , M.—Tratado del arte de los Partos, por 
traducido, por]. Sáez y Velázquez y A. Rodríguez 

Rubí, bajo la dirección de don Francisco Osorío y Berna/do — 
Madrid, (s. i.)—1874, 3 vol.—22 cm„ 8 o mlla., hol., con grab. 
Núms. 1640-42. 

J o u d á n , A. F. L — Tratado de Fisiología..., traducción 
de •—V. Muller, J—Núms. 2688-94. 

J o u r d a n , Charles.—La Philosophie de Saint-Thomás 
d'Aquin par .— París, [Ch. Lahure].—1858, 
2 vol—22 cm., 8.° mlla., hol. Texto en francés. — Núme­
ros 3594-95 

J o v e l l a n o s , Gaspar Melchor de.~Informe de la Socie­
dad Económica de Madrid al Real y Supremo Consejo de Cas­
tilla, en el expediente de Ley Agraria..., por . 
Madrid, Imp. J. Sancha.—1820, iv + 239 pág.— 21 cm., 8.° mlla., 
pta. No citada Brunet —Núm. 6845. 

_™™_._- • .—Obras del Excelentísimo Señor Don 
ilustradas con notas..., por don Wenceslao 

de Linares y Pacheco. Nueva edición.—Barcelona, Francisco 
Oliva.—1839-40, 8 vol.—18 cm., 8.° mlla., pía-, grab., reír, del 
autor. No citada Brunet.—Núms. 2168-75. 

.— Sobre las diversiones públicas, por 
.—V. Memorias de la Academia de la Histo­

ria, tomo V—Núm. 4131. 

__ —Obras publicadas e inéditas. Colección 
hecha e ilustrada, por don Cándido Nocedal. Biblioteca de 
Autores Españoles, tomos 46 y 50.—Madrid, Imp. Rivodeneyra, 
1858-59, 2 vol.—26 cm., 4.° mlla., hol—V. Biblioteca.—Nú­
meros 904 y 908. 

Jov ius . Paulus.—Elogia virorum bellica virlute illus-
} r ¡ u m Basilae. Petrus Serna.—1575-78, 4tom., 
en 1 vol —36 cm , fol-, mlla., perg., port., grab., cap., grab. y 
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orn. Texto en latín, sign., recl., expurg. Descr. Brunel. De la 
libraría del Colegio de San Ignacio de Valladolid. — Núm. 4552, 

JoVitlS, Pau/us.—Úe legalione Basilii Magni principis 
Moscovia; ad ¡Clemeníem Vil liber . — V . Du~ 
bravius, Joannes.—Núm. 7975. 

Juan, Jerónimo.—-Ejercicios de Geometría resueltos, por 
.—Valladolid, Jorge Montero. —1904, 150 pág 

•|-1 hoj.— 21 cm., 8.° mlla., hol., con fig.—Núm. 2968, 

JuQn, Jorge.-— Observaciones astronómicas y phisicas 
hechas..., en los Reynos del Perú, por ..., y 
don Antonio de Ulloa..., en las que se deduce la figura y mag­
nitud de la tierra y se aplica a la navegación.—Madrid, Juan de 
Zúñiga.—1748, 6 ho. + xxvm -f 396 pág. + 7 hoj.—28 cm., 4.° 
mlla,, P. No citada Brunet.—Núm. 759. 

•—-Relación histórica del viaie a la Amé­
rica Meridional hecho de orden de S. Mag., para medir algunos 
grados de meridiano terrestre..., por „ y Anto­
nio de Ulloa.—Madrid, Antonio Marín, Juan de Zúfliga.—1748, 
5 voL—26 cm., 4.° mlla., porí. a dos tintas., cap., grab., aposh, 
sign., recl., lám., interc. No citada Bruneí.—Núms. 3718-22. 

j u a í l de l o s Angeles.—Nueva Biblioteca de A. A. Es­
pañoles. Obras místicas del P. Fr. , tomos 1.° 
y 2.°—V. Biblioteca.—Núms. 8097 y 8101, 

Juan de la Anunciación—La Inocencia Vindicada. 
Respuesta que..., Fray. da a un papel contra 
el libro de la Vida Interior del..., señor don Juan de Palafox y 
Mendoza.—Sevilla, Lucas Martín de Hermosilla.—1694, 13 hoj. 
+ 194 pág. +6 hoj.—20 cm., 8 ° mlla., cari.—Núm. 6088. 

Juan de la Concepción,— Poesías por Fray___ 
;.*—V. Poetas líricos del siglo xvnj. Biblioteca 

A. A. Españoles^ tomo 67.—Núm. 925» 
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Juan de la C r u z , San.—Obras espirituales que enca­
minan a una (sic.) alma a la más perfecta unión con Dios en 
transformación de amor..., por __ Décimatertia 
impresión.—Pamplona, Pascual Ibañez.—1774, 7hoj. +691 pá­
ginas.—31 cm., 4.° mlla., perg., cap., inic, grab. Texto a dos 
col,, apost., sign , recl.—Núm. 565o. 

.— Obras de .—V. Es­
critores del siglo xvi. Biblioteca de Autores Españoles, to­
mo 67.—Núm. 885. 

Juan D a m a s c e n o , San. — Beati Joannis Damasceni. 
Opera [cum commentarii]. ítem Joannis Cassiarue Eremitae..., 
[Al fin. Basileae, Henrichus-Petrus].—[1559], 17 hoj. +656 pág. 
33 cm., fol., perg, cap., inic, grab. Texto a una y dos col, 
(griego y latín), apost., sign , recl., marc. Del Colegio de San 
Ignacio de Valladolid.—Núm. 7966. 

Juan de Garay. Y su retrato.—V. Cervera, Manuel M. 
Núm. 3017, 

Juan Maíluel—Obras del infante P. . . . . . ... 
.—V. Escritores en prosa anteriores al siglo xv, 

Biblioteca de Autores Españoles, tomo 51—¿Núm. 909. 

jüart de Santa María, Pr,—Chrónica de la provincia 
de S. Joseph de los Descalzos de la Orden de los menores de 
nuestro seraphico padre S. Francisco..., , •—Ma­
drid, Imp. Real.—1615-18, 2 vol.— 30 cm., 4.° mlla, perg., 
anteport. del 1.° grab., cap., inic, grab. Texto a dos col., 
apost., sign., recl. Del Colegio de San Ignacio de Valladolid — 
Núms. 5631-32. 

JuarrOS, C—Enciclopedia de Ciencias Médicas. Nueva 
Práctica médico-quirúrgica..., traducción, por ^ 
, „.—V. Brissaud, E.—Núms. 3317-29. 

[ J u d á A b a r b a n e l J .—Nueva Biblioteca de Autores Es* 
pañoles. Orígenes de la novela, tomo IV.—Diálogos de amor* 
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conocido con el nombre de León Hebreo. 
V. Biblioteca.—Núm, 8098. 

J u d e r í a s , Julián.—España en tiempo de Carlos II, el 
Hechizado, por .—Madrid.Tip.de la Revista 
de Archivos.—1912, 340 pág.—24 cm„ $.° mlla., hol.—Nú­
mero 7877. 

.—Un cáncer de la civilización. Estudio 
de la prostitución moderna..., prólogo de 
V. Pavissich, Antonio.—Núm- 2298. 

J u d e r í a s , Mariano.—Historia de Cristóbal Colón y de 
sus viajes..., traducción de .—V. Roselly de 
Lorgues —Núms. 1409-10. 

J u d e r í a s Bender , M.—Estudios literarios..., de Macau-
lay, traducidos por ..—V. Biblioteca Clásica. 
Núm. 2134. 

düeidos por 
mero 2135, 

.—Estudios históricos de Macaulay, íra-
.—V. Biblioteca Clásica.—Nu­

cidos por 
ro 2136. 

..—Estudios políticos de Macaulay, íradu-
: . — V . Biblioteca Clásica.—Núme-

ducidos por 
mero 2137, 

.—Estudios biográgeos de Macaulay, íra-
.—V. Biblioteca Clásica.—Nu­

cidos por 
ro 2138. 

-Estudios críticos de Macaulay, tradu-
____—V. Biblioteca Clásica.—Núme-

••_- .—Estudios de política y literatura de Ma­
caulay, traducidos por ______ . - - — V , Biblioteca Clá­
sica,—Núm. 2139, 

http://Madrid.Tip.de
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Juder ías Bender, A/.—Vidas de políticos ingleses de 
Macaulay, traducción por . . — V. Biblioteca 
Clásica.—Núm. 2140. 

.—Historia de la Revolución de Inglaterra 
de Macaulay, traducida por . .—V. Biblioteca 
Clásica.—Núms. 2142-45. 

J u g e s , 7h[omás] de-—Opera omnia quae extant..., nofae 
et recognita a .—V. [Séneca, Lucio y Marco 
Annéo].—Núms 413-14. 

Juillief, Julio.—Nuevo manual de Botánica.. , por . 
— V . Girardin, J.—Núm. 8153. 

[Julio O b s e q u e n s ] . — CEuvres de Cornelius Nepos, 
Quinte-Curce, Justin, Valere Máxime, Iulius Obsequens.—Pa­
rís, [Firmin DidotJ —1862, 856 pág.—26 cm., 4 ° mlla., tel., 
negr. Texto en francés y Latín. — V. Nisard, Desire.—Nú­
mero 3157. 

JuretuS, Fr.—Lucii Annaei Senecse..., scripta quac ex 
tant..., vero . notis.—V. g[Séneca, Lucio An-
neo].—Núm. 7576. 

Jussieu, A. de.—Curso de Historia Natural..., por 
.—V. Beudant, F. S.—Núm. 7034. 

Justi, C[arlos].— Estudios sobre Felipe II..., por 
-V. Maurenbrecher, G[ui!lermo].—Núm- 8135. 

Just i , Fernando.—Historia de la Antigua Persia. por el 
Dr. .—V. Oncken, Historia Universal, tomo 2.° 
Núm. 539. 
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JusHnianO. —Códicis Dn. Justiniani..., preelectiones l i -
bri duodccim accursi Commeníarüs ac Contii et Dionysü Go-
thofredi..., illustrati, his acceserc Jacobi Cujacii Paraíillo. 
notas et observationes..., Lugduni. Off. Rovill, Andreas et 
Jacobus Prost.—1627, 25 hoj -f- col. 1-2464 4- 79 pág.—39 cm., 
fo!., mlla., perg., por!, a dos tintas., cap., grab. Texto en latín 
a dos col. con glosas., apost., sing., recl., marc. con la leyen­
da «De fortis dulcedo». Edic. no citada Bruneí. De la librería 
de San Francisco de Valladolid.—Núm. 4787. 

i .—Corpus juris Civilis Romani in quo 
Institutiones digesta..., curn nofis integris. Dionysiis Gothofre-
di..., proemisa est Historia et Cronología juris civilis romani. 
Editio novisima, Lipsia.; Joannes Fridericus Gleditschius. — 
1740, 2 vo!.—33 cm., fol , perg. Texto en latín a dos col., sign., 
recl. No citada Brunet.—Núms. 5512-13. 

-íustiniani.lnsíiÍLitionumseuelementorum 
juris libri quatuor magna diligencia et fide illustrati jusiis anno-
íationibus per Franciscum Balduinum. [Al fin: Pariis, joannes 
Lodoicus Tiletanus].—1546, 9 hoj. +762 pág.—32 cm., 4.° mlla., 
perg., cap., inic, grab. y orn., apost., sign., notas manuscr. 
en la port. y al final., marc, edic. no citada Brunet.—Núme­
ro 4311. 

.—Cuerpo del Derecho Civil o sea Diges­
to, Código, Novelas e Instituía de en caste­
llano y latín, lo publican don Manuel Gómez Marín y don Pas­
cual Gil y Gómez, [traducido en el siglo anterior por don 
Bartolomé Agustín Rodríguez de FonsecaJ. Nueva edición.— 
Madrid, Ramón Vicente.—1872-74, 3 vol.—31 cm, 4.° mlla., 
pta., incomp.—Núms. 531-33. 

[ ]—Cuerpo del Derecho Civil Romano, 
traducido al castellano del latino, publicado por los hermanos 
Kriegel, Hermann y Osenbrügen..., por don Ildefonso ^."Gar­
cía del Corral.—Barcelona, [Imp. La Ilustración Ibérica, Enri­
que Redondo].—1889-98, 6 vol.^-27 cm., 4.° mlla., hol. Texto 
a dos col. (latín y castellano). Contiene: Vol. I. Instiíuta-Di-
gesto (1. a, 2. a y 3. a partes).—Vol. II. Digesto (4.a y 5.a partes), 
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Vol III. Digesro (6 • y 7. a partes).—Vols. IV y V. Código.— 
Vol. VI. Novelas.— Núms. 7370-75. 

•—In quatüor Institutionum imperialium 
D. Justiniani, libros commentarii.—V. Oinótimus, Joannes.— 
Núm. 315, 

___.—Procopii Ceesariensis. De edificiis D. 
Justiniani, libri sex...—V. Scripíores, tomo XX—Núm. 218. 

-Ágafhia: Scholastici. De Imperio et 
rebus gestis imperaíoris libri quinqué.—V. 
Scripíores, tomo XXII.—Núm. 220. 

, . — E l Derecho Civil Español, con las co­
rrespondencias del Romano, tomada de los Códices de. 

-V. Domingo de Moraíó, Domingo Ramón.-
Núms. 1546-47. 

Jusf iniano, Benedicto.—!n omnes B. Pauli Apostoli epís­
tolas explanaíiones [ seu commeníarius ].—Lugduni-Horatius 
Cardón et Petrus Cavellat.—1612-21, 3 vol.—36 cm., fol., mlla.. 
perg., port. y cap., grab. Texto en latín a dos col., apost., 
sign., recl. No citada Brunet. Da la librería del Colegio de San 
Ignacio de Valladolid.—Núms. 4855-57. 

J l lS Í in i ano , Lorenzo.—Divi Laurentii Justiniani..., Opera 
omnia.,, editio prima gallicana. Lugduni, Michael Chevalier,— 
1628, 20 hoj. + 760 pág, + 21 hoj.—37 cm., fol.. mlla., perg., 
port. a dos tintas., cap., orn. Texto en latín a dos col., aposí., 
sign., recl. No citada Brüneh—Núm. 360. 

. 
J u s í i n i a n O y A r r i b a s , Juan.—Roger de Flor, poema 

heroico, por [prólogo por don José Amador 
de los Ríos].—Madrid, Joaquín Muñoz—1865, xx +426 pág. -f-
1 hoj.—21 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 7720. 

[Justino, San].—Justinus philosophus et matyr. Opera 
(greece)..,ex bibliotheca regia, Lutetiae,—Robertus Stephanus — 

37 



1551,3 hoi. 4-311 p á g . + 2 hoj.—34 cm., fol., mlla., perg., 
cap., grab. Texto en latín., sign. Dcscr. Brunet.—Núm 5496. 

Justo y S á n c h e z - B l a n c o , Manuel de.—Física In­
dustrial. Transmisión del calor, por .—Ma­
drid, Imp. Alemana.—1907, 1 hoj. + 123 pág.—21 cm., 8.° mlla.,, 
hol., fig—Núm. 7759. 

_^^_^_, •—Física Industrial. Termotecnia primera 
parte. Generalidades y producción industrial del calor, por. 

, 2. a edición.—Madrid, Sociedad Española de 
Artes Gráficas.—1919, 212 pág.—21 cm, 8.° mlla., hol., fig.— 
Núm. 7758. 

[Juvenal, Decio Junio].—In Juvenalis Aqüinatis satyro-
graphi opus interprete Joanne Británico..., una cum Jodoci 
Badii Ascensii..., explanationibus..., [In finef^Venetiis, Joannes 
Tacuinus de Tridino].—[1522], 5 hoj. - f CLXH fol.—32 cm., 4.° 
mlla., perg., port. a dos tintas., cap., grab.. comment. a dos 
col. {latín), apost., notas marg. manuscr., sign., recl., marc. con 
la leyenda «Ecce Agnus», grab., notas manuscr. en la port. y 
al final. No citada Brunet. De la librería de San Benito el Real 
de Valladolid.—Núm.—5503. 

[ ]—D[ecii] Junii juvenalis. Satyrarüm l i -
bri V . . . , praíterea A. Flacci Persi, satyrarüm Iiber unüs cum..., 
commentariis..., Eilhardi Lubini, Hannovise. Tip. Wechelianus 
apud Claudius Marnius, et Heredes Joannes Aubry.—1603, 11 
hoj. + 755 p á g . + 2 2 hoj.—21 cm., 8.° mlla., hol.. cap., grab. 
Texto en latín., sign., recl., marc, expurg. No citada Brunet.— 
Núm. 7281. 

. . —Les Sátyres de Juvenal ef de Perse de 
la traduction de Mr. de Martignac avec des remaraues.—París, 
lean Baptisíe Coignard.—1682, 4 hoj. +531 pág—16 cm., 8.° 
piel. Texto en francés.—Núm. 6651. 

[ ].—Commentaria in Sátyras Junii juvena­
lis.—V. Joannes Britannicus.—Núm. 5562. 

[_ ].—G3uvres completes d'Horace.Jnvenal, 
Pers.e, Sulpicio, Turnw^, Catulle, Properce, Gallus, Maximien, 



-m-
Tibulle, Phedre et Syrus—París , [Firmin Didot] —1862, xii + 
819 pág.—26 cm., 4 ° mlla., fel. negr Texto en francés y latino. 
V . Nisard, Desire—Núm. 3152. 

JUVCncius, Josephus— Carmina expurgata cum adnoía-
tionibus .—V. [Horacio Flaco, Quinto].—Nú­
meros 7445-46. 

. .—Demósthenis. Philippica I latinam ex 
grtece fecit et Analysi Rhetórica iilustravit 
V. Petisco, José.—Núm. 6853. 



K 
K a n í , Manuel.—Crítica del juicio..., por 

traducida, por Alejo García Moreno y Juan Ruvira, con uua in­
troducción de F. Barni.—Madrid, [Federico Escamez y Ceñ­
ían].—1876, 2 vol.—17 cm, 8.° mlla., hol.— Núms. 2420-21. 

.—Crítica de la Razón práctica..., por 
_ traducción de don AQejo] García Moreno.—Ma­
drid, [Federico Escamez]. —1876, xiv+385 pág +2 hoj.-—17 
cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2419. 

-Metafísica de leccio­
nes publicadas en alemán, por M. Poel/tz, traducidas al fran­
cés, por j . T/ssot, vesión española de Juan de Uña.—Madrid, 
Imp. Scs. de Escribano.—1877, xvi -f 336 pág.—17 cm., 8.° 
mlla., hol.—Núm. 2422. 

K a r d e c , Alian.—Filosofía Espiritista. El libro de los Es­
píritus..., por séptima edición, (s. l.-s. i.-s. a.), 
LII + 452 pág. -t-3 hoja.—19 cm., 8.° mil., hol.—Núm. 6620. 

. - E l Génesis, los milagros y las predic­
ciones según el espiritismo, por traducción 
de la 2. a edición francesa.—Barcelona, Leopoldo Domenech.— 
1871, iv + 494 pág. + 1 hoj.—17 cm., 8.° mlla., hol. Contiene 
además con port. propia: E l Catolicismo antes del Cristo..., 
por el Vizconde de TorresSolanot. 4. a edición.—Madrid, Imp, 
del Imparcial—[1876], 381 pág.—Núm. 6387. 

.—El Evangelio según el Espiritismo* 
por 4. a edición.—Barcelona, Hijos de Dome-
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nech—1869, xxxvn + 445 pág.—18 ctn., 8.° mlla. Encuaderna­
da con: Basso/s, César. Impresiones de un loco —Madrid 
1872.—Núm. 6399. 

Karsten. 5.—Tratado de Física..., por 
— V. Kleiber, Juan.—Núm. 2347. 

Kaufmann, M.~El siglo de Luis XIV. Latitudinarismo 
y Pieíismo, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 10.—Núm. 4271. 

Kaulak—-La fotografía moderna, por 
(seud)—V. Cánovas, Antonio.—Núm. 3076. 

Kazemberger, Kffianus. — Theología Moralis super. 
Decálogum., cui inseruntur suplemenía, R. P. m 

.—V. Sporer, Patricius,—Núms. 4689-92. 

K c e t l , Wiliiam Wiliams. — Cirugía. Tratado teórico-
práctico de Patología y Clínica Quirúrgica, bajo la dirección 
de uaducido del inglés, por el Doctor León 
Cardenal.— Barcelona, ¡Tip. Salvat y C a ] . —1910-15, 5 vol.— 
25 cm., 4.° miia., íel. encar., grab. Contiene: Vol. I. Parte' ge­
neral.—Vol II. Huesos, articulaciones, fracturas, luxaciones, 
ortopedia, músculos linfáticos, piel, nervios y raquis.—Vol. III. 
Cabeza, cuello, tórax, esófago, paredes abdominales, perito­
neo, estómago, hígado, bazo y páncreas.—Vol. IV. Intesti­
nos, recto, hernias, órganos génito-urinarios, aparatos del 
oido y de la vista, cirugía militar, naval y tropical.—Vol. V. 
Cirugía vascular, ginecología, anestesia, radiología, operacio­
nes, anasplastias, infecciones, medicina legal, hospitales.—» 
Núms. 3193-97. 

K d l H , Augusto.—Napoleón. La guerra de 1809, pot* 
•V. Historia del Mundo, vol. 15.—Núm. 4276. 

Kellcr> Heiem— Souvenir. Commemorating the Harvard 
final examination for admission ío Radcliffe Colleg. June29-3L 
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1899, [Washington, Gibson Bros, 1889), 65 pág.—Si cm., 4 Ó ' 
mlla., íel. azul.—Núm. 520. 

Kcllcy, James Herbert.—The alumni record of the Uni-
versity of Illinois..., ediíed by .—V. Uníversi-
íy.—Núm. 7060. 

Kclley, Howard. A.—Ginecología y Cirugía abdominal, 
bajo la dirección de ..., y Ca-lós P. Noble..., 
traducción del inglés, por el Dr. Ramón Torres Casanova..., 
ilustraciones de Hermann, Becker, Max, Brodel y otros.—Bar­
celona, [Tip. Salvat y C.aJ.—1813-14, 2 tom.—26 cm., 4.° mlla.. 
íel.—Núms. 3257-58. 

Kempen, B. M.—Manual de Anatomía general escrito 
en francés, por , traducido al castellano por 
don Rafael Martínez Molina.—Madrid, [Imp. Bailly-Bailliere].— 
1863, 450 pág.—18 cm., mlla., hol., con grab.—Núm, 2813. 

Kempis, [Thomás].—Obras del venerable 
, traducidos del idioma latino al castellano, por 
el P. Vergara.—Valladolid, viuda e hijos de Santander.—1789, 
3 vol.—21 cm., 8.° mlla., pta., apost., sign., recl.—Núme­
ros 7145-47. 

.—El menosprecio del Mundo e imitación 
de Cristo, por .—V. Granada, Luis de.—-Nú­
mero 2238. 

Kepler, Joannes.-~Astronomía nova, seu physica ceeles» 
lis.tradua commentariis de motibus stellse maríis et observafio* 
nibus Tychonis Brahe, Pragae, (s. i.).—1609, 18 hoj. +337 pá­
ginas.— 36 cm., fol.", mlla., perg., cap., grab. Texto en latín., 
apost., sig., recl. Descr. Bruneí. De la librería de San Benito 
el Real de Valladolid.—Núm. 4752. 

KirkpaíHck, F. A — América. Los dominios españoles 
en América, por .—V. Historia del Mundo, 
vol. 23.—Núm. 42S4. 
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K i r w a n , A/.—Elemens de Mineralogie, traduits de l'an-
gÍ0M> de por M Gibelin.—París, [N. H. Nyon]. 
1785, XLVIII-J-432 pág.—20 cm., 8.° mlla., pía. Texto en fran­
cés, sign —Núm. 7643. 

Kle ibe r , Juan.— Tratado de Física, por 
y B. Karsfen..., traducido por don José Estalella, 3. a edición 
revisada—Barcelona, [Quinart y Pnjo'ar].—1916, 586 pág.— 
19 cm., 8.° mlla., hol.— Núm. 2347. 

K l e n t g e n , Josephus.— Ars dicendi priscorum.., ¡Ilús­
trala . .— V. Ars—Núm. 6184. 

K l o p S Í O C k — La Messiade, par íraduit 
par Madame Cariowitz.—París, [P. A. Bourdier].—1860, 488 
páginas.—18 cm., 8.° mlla., hol.—Núm. 2251. 

K o l l e , W.—La Bacteriología experimental y las enfer­
medades infecciosas.., por los doctores ; ...., y 
H fiefsch, traducción..., por don Eduardo García del Real.— 
Madrid, [F. Moliner], (s a.), 2 vol.—25 cm., 4.° mil., fel., lám., 
grab. y mapas.—Núms. 3065-66. 

ivOl l iker , A.—Elementos de Histología Humana, por 
, traducción por el Dr. Marc-See .., y al cas­

tellano, por José Moreno Fernández.—Sevilla, Rafael Tarascó 
y Lassa.—1878, 244 páj . , (1).—21 cm., 8.° mlla., tela, fig.— 
Núm. 6830. 

K r a e p e l i n , Emilio.—Introducción a la Clínica Psiquiá­
trica..., por el Dr. ..., traducida por el doctor 
don Santos Rubiano.— Madrid, [F. Moliner], [s. a.: 1905], 328 
páginas + xxxvi.—25 cm., 4.° mlla , hol.—Núm. 3091. 

Krai4S.--La Reforma. La Roma de los Médicis, por 
.—V Historia del Mundo, vol. 3.° -Núm. 4264. 

(1) Cambiada de numeración en las pág"S- 14 a 19. 
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Krause.Car[o/us]'Cfirisffan[as].—... De Medicina Iibri 
octo..., Índices copiosos adjecit — V . Celsus, 
A. Corfnelius].— Núm. 7066. 

.— Ideal de la Humanidad para la vida, 
por introducción y comentarios por Julián 
Sanz del Río.— Madrid, Manuel Galiano. —1860, xxn f 286 pá­
ginas.—-19 crn., 8.° mlla. Encuadernada con: Benot, Eduardo. 
Errores en materia de educación, Cádiz, 1862.— Núm. 6623. 

K r a i i s e , Pablo. — Tra tado de Terapéutica general y 
aplicada..., por el Dr. M . Mathes..., el Dr. R. Magnas..., 
bajo la dirección del Dr. . ., traducido por 
Francisco Toas Biaggi.—Barcelona, [La Neotipia].—1912-13, 
4 vol.—25 cm., 4.° mlla., hol. Contiene: Vol. i . Terapéutica 
bromatológica. Id. Farmacológica-Hidroíerapia y Termoterapia, 
Climatoterapia, Talasoíerapia y Balneoterapia, Fototerapia y 
Aeroterapia, Neumoterapia, Terapéutica inhalaforia, Masage. 
Vol . II. Gimnasia, Ortopedia mecánica, Electroterapia, Roení» 
geníerapia, Radioterapia, Sueroterapia, Bacterioterapia, Técni­
ca terapéutica, Psicoterapia, Asistencia a los enfermos. — 
Voi. III. Tratamiento de las enfermedades infecciosas. Id. de 
las enfermedades infernas más importantes de los países inter­
tropicales. Id. de ¡as intoxicaciones. Id. de las enfermedades 
de los órganos de ¡os movimientos.—Vol. IV. Traramíento de 
¡as enfermedades del corazón, de las vías respiratorias, del 
conducto gastro intestinal, del peritoneo, del hígado y vías 
biliares, de! páncreas, de los ríñones y vías urinarias, de la 
sangre y del bazo.—Núms, 791-94. 

K r c s s l i n g e r , Masseus.—Theologia Moralis..., cui acce­
dí! declarafio proposiíionum damnatorum..., • 
V. Reiffenatfuel, Anacletus —Núm. 4928. 

K r i e g e , Wi7íhem.~Lñ Escuela neutra a la luz de la ver­
dad, por prólogo y traducción..., por Domin­
go Miral.—Madrid, [E. Teodoro], (s. a.), 298 pág.—18 cm , 
8.° mlla., hol.—Núm 2623. 
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í v n m e r , Fzrdinandus. — Qua;stíonum canonicarum in 
quinqué libros decretatium..., a R. P. Augus­
tas Vindelicorum Georgius Schlufer et Martinus Happach.— 
1706-9, 5 vol.—32 cm., 4.° m!Ia., perg., cap., grab. Texto en 
latín a dos col , apost., sign., recl. No ciíada Brunet.—Núme­
ros 5480-84. 

K l l g l e r , B.—Historia de las Cruzadas, por 

Núm. 542. 
-V. Oncken. Historia Mniversal, tomo 5.°-

K l i r í h , Godofredo.—Cuestiones históricas. ¿Qué es la 
Edad Media?, por .—V. Religión y Ciencia, 
vol. XI.—Núm. 2664. 

KliSS.—Biblioteca de Terapéutica. Terapéutica de las en­
fermedades respiratorias y de la tuberculosis pulmonar. Tra­
tamiento de la tuberculosis pulmonar, por ¡ .— 
V. Gilbet, A.—Núm. 1800. 

S8 



ERRATAS NOTABLES 

Página Línea Dice Debe decir 

2 26 Abentomius Abentomlús 
3 18 batalla tabla 
6 19 Hol Fol 

11 27 . V. 
13 8 __ . . V . 
17 14 1865-67 1863-67 
18 6 por con: 
26 38 3. a 4.° 
36 2-3-24 S. n.°ApullJe P. n.° 7062. Apullée 
63 33 Num Nums. 7997-98 
72 27 Num. n.° 5087 
73 30 n.° n.° 7939 

118 3 y 5 2 v o l . S o - S . . . 9 vol Po-S 
123 22 fucem , lucem 
168 21 1545 1544 
169 29 nobis nolis 
169 30 Sepíinuo Flaenté Sepiimio Florenle 
169 31 Euerdos Eneidos 
174 10 íexío testo 
175 22 menor mejor 
179 34 Claudiano, Claudio 
199 6-9-14 Eigidius 56 cum Egidius 36 üm 
218 8 Baen Baena 
222 2 Tuces... Tures 
229 4 Num. 5913..... 5313 
229 21 - f 5 pag +514 pag. 
231 23 perg piel 
233 16 port. perg pía perg, 
233 30 Luteíia> . Luíeíias 
234 31 port.... pía. 
235 5 2227-56 2225-26 
235 9 2757-38 2757-58 
237 14 1829 1823 
243 4 28 cm 2 vol. 28 cm. 
251 28 vi in 
253 35 6988 6888 



Página Línea 

263 11 
276 11-17 
285 12-23 
293 31 
295 34 
296 10 
300 32 
303 18 
305 34-36 
324 11 
325 15-17 
325 23-27 
327 23 
336 6 
341 2 
349 16 
360 24 
374 1-3-18 
384 26 
392 6 
395 23 
404 15-20 
404 41 
411 1 
418 9 -10 -16 
423 30 
426 14 
443 19 
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D i c e Debe decir 

Num. 5489 Num 5498 
tom. 27 y 38 tom. 27 y 37 
1212. F a q u e f 212. F a g u e t 

. Fernández Cuesta, Nemesio 
Fernández Guerra y Orne, Lais 

904 907 
3223-54 3253-54 
3430 7678 
Finlaz. 7728 Finlay. 2327 
Reg. XVII Reg. I.XVII 
Fol. Fcrman Hol. Fernán 
fol. romanizó > Hol. romanceó 
Col 1.a 1976 Col 1-1976 
n.°5572 n.°6572 
piel piel n .°s 5830-32 
n.°7710 n.°7718 
1624 1694 
(8 a.: 1923). erases. Ealnurnices— (s. a). Grasset. Calpurnius 
1618 1668 
2561 5261 
3556 5356 
1649. 1645 1647. 1647 
II V 
1914 1814 

Quicherat cari Odyssea> 
6386 6384 

mlla perg. port 
negro griego 
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